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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 08/01/2018
Karar Sayısı     : 01

Büyükşehir Belediye Meclisi 08/01/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 02/01/2018 tarihli ve 39118276-301-01/E.75 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun “Denetim Komisyonu” başlığını taşıyan 25. maddesinde;
“Belediye meclisi her Ocak ayı toplantısında belediyenin bir önceki yıl gelir ve giderleri ile hesap ve işlemlerinin denetimi için kendi üyeleri arasından gizli oy ile ve üye sayısı üçten az beşten çok olmamak üzere denetim komisyonu oluşturur. Komisyon her siyasi parti grubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye tam sayısına oranlanması suretiyle oluşur.” hükmü gereğince; 


Büyükşehir Belediye Meclisi’nde grubu bulunan siyasi parti gruplarını temsilen MHP 3, CHP 1, AKP 1 olmak üzere 5 (beş) üyenin gizli oylama ile seçilmesi ile ilgili teklif doğrultusunda gizli oy açık tasnif usulü ile Denetim Komisyonu Üyesi seçimine geçilmiştir. 

Üyelerden Kerim TUFAN, Abdullah YILMAZ, Veli ŞAHMAN, Bayram GÖNENLER ve Mustafa TURAN aday gösterilmiş olup; yapılan seçim neticesinde toplam (73) oy kullanılmıştır.

      SIRA NO                  ADAYIN ADI SOYADI               ALDIĞI OY

           01.                         Veli ŞAHMAN



62

        

           02.                         Kerim TUFAN



61
           03.                         Abdullah YILMAZ        


61
           04.                         Mustafa TURAN       


51
           05.                         Bayram GÖNENLER                   
50
           Yukarıda adı geçen Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyelerinden Veli ŞAHMAN (62), Kerim TUFAN (61), Abdullah YILMAZ (61), Mustafa TURAN (51) ve Bayram GÖNENLER (50) oy alarak Büyükşehir Belediyesi'nin bir önceki yıl gelir ve giderleri ile hesap ve işlemlerinin denetimi için Denetim Komisyonu üyeliğine seçilmişlerdir. 

Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
 Ergün ÖZDEMİR
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