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BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/01/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 19/12/2018 tarihli ve 11101655-010.03-E/175101 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nca yapı ruhsatı düzenlenecek araçların yol açtığı park ve trafik sorunlarının çözümü için, otopark yapılmasını gerektiren bina ve tesislerde otopark ihtiyacının miktar, ölçü ve diğer şartlarının tespit ve giderilme esaslarını düzenlemek amacı ile 22/02/2018 tarihli ve 30340 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 19/09/2018 tarihinde yürürlüğe giren Otopark Yönetmeliği’nin Otopark Bedeline İlişkin Hükümler konulu dördüncü bölümünün 12. maddesinin 11. fıkrasında “Bu yönetmelikte belirtilen esaslar dahilinde otopark yeri bölge veya genel otoparklardan karşılanacak yükümlülerden alınacak otopark bedelinin hesabına ve tahsiline ilişkin esaslar aşağıda açıklanmıştır.

Gerekli görülmesi halinde yerleşme bölgeleri, İl Genel Meclisi veya Belediye Meclisi tarafından 5 gruba ayrılır ve her grup için aşağıda gösterilen hesap şekli uygulanır;

1)1.Grup için, tarifedeki bedelin %100’ü,

2)2.Grup için, tarifedeki bedelin %90’ı,

3)3.Grup için, tarifedeki bedelin %80’i,

4)4.Grup için, tarifedeki bedelin %70’i,

5)5.Grup için, tarifedeki bedelin %60’ı,

otopark bedeli olarak alınır. Büyükşehir sınırları içinde büyükşehir belediyeleri resen ya da ilçe belediyelerinin önerileri doğrultusunda, diğer belediye ve mücavir alan sınırları içinde belediyeler, bunların dışında ilgili idareler meclis kararı almak sureti ile, bu maddede belirtilen grup sayısını azaltmaya ve bedel hesabına ilişkin oranları arttırmaya yetkilidir.” denilmektedir.

Bahse konu yönetmelik maddesi gereğince Belediyemiz sınırları içerisinde otopark bedelinin hesaplanmasına esas yerleşim bölgelerine ilişkin grupların belirlenmesi için 13 İlçe Belediye Başkanlıklarına, İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 22/03/2018 tarihli ve E.36914 sayılı yazısı gönderilmiş olup, Toroslar Belediyesi’nden konuya ilişkin alınan öneriler belediye başkanlığımıza iletilmiştir.

Belediye başkanlığımız sınırları içerisinde otopark bedelinin hesaplanmasına esas yerleşim bölgelerine ilişkin grupların belirlenmesi amacı ile Toroslar Belediye Başkanlığı’ndan gelen öneriler ile ilgili teklifin, İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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