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Büyükşehir Belediye Meclisi 10/02/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın 10/02/2020 tarihli ve 25880699-611.04-E.17881 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Ana amacı küresel iklim değişikliği sorunu ile mücadelenin yanı sıra sürdürülebilir kentsel kalkınmayı güçlendirmek üzere her düzeyde eylemi desteklemek olan Sürdürülebilir Kentler Birliği, ICLEI(International Councilfor Local Environmental Initiatives) dünyanın farklı coğrafyalarından yerel yönetimleri bir araya getiren küresel bir örgütlenmedir.

ICLEI-Sürdürülebilir Kentler Birliği, bu amaçla, doğaya dayalı, düşük emisyonlu, adil, esnek ve bütüncül kalkınma için gereken tüm yerel eylemlerin teşvik edildiği, iklim değişikliği ile mücadele konularına özellikle odaklanan ve belediyelere iklim eylem planlarını nasıl hazırlayacakları noktasında bilgi aktaran önemli bir platform ve 1.750'den fazla yerel ve bölgesel yönetimden oluşan küresel bir ağdır.

ICLEI üyeleri, çeşitli finans kurumları, dünya çapındaki işletmeler, hükümetler arası organlar, teknik uzmanlar ve çeşitli ortak toplulukları ile ICLEI uzmanlarıyla birlikte çalışma imkanına sahip olabilmekte ve ayrıca konferanslar, çalıştaylar, web seminerleri ve çevrimiçi platformlar aracılığıyla ihtiyaç duyan diğer üyeler ile aktif olarak bilgi alışverişinde bulunmakta, küresel etkinliklere, yalnızca üyelere yönelik toplantılara ve yönetişim toplantılarına katılabilmekte, uygulamalı öğrenme fırsatları elde etmekte, hibe ve seyahat fonlarına kolaylıkla erişim sağlayabilmektedirler.

ICLEI, hem küresel iklim değişikliğinde hem de hava kalitesinin azalmasında etkili rolü olan sera gazı salımlarını azaltmak amacıyla salım azaltım hedeflerini belirlemelerinde ve bu hedeflere ulaşmalarında yerel yönetimlerin çabalarına destek olmakta, salımların ölçülmesi için analitik araçlar ve yöntemler sunmaktadır.

Akdeniz coğrafyasında sık sık yaşanmakta olan Meteoroloji kökenli afetler küresel ısınma ve iklim değişikliği ile birlikte daha sık yaşanacağı ve yıkıcı etkileri olacağı bilindiğinden dolayı, Mersin ilinde de iklim değişikliği ile mücadelede başarılı azaltım ve uyum politikaları uygulayabilmek için ulusal ve uluslararası düzeyde geliştirilen iklim tedbirlerinin bir an önce ihtiyaca yönelik tasarlanması ve uygulanması gerekmektedir.

Bu nedenlerle, Sürdürülebilir Kentler Birliği - ICLEI (International Council For Local Environmental Initiatives) ağına Belediyemizin de üye olarak katılması ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan ve Bütçe Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Yurtdışı İlişkiler Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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