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  Büyükşehir Belediye Meclisi 13/11/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/10/2017 tarihli ve 957 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10493 ada, 15 ve 16 No.lu parseller (eski 3 No.lu parsel) ile 10493 ada, 4 No.lu parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklikleri ile ilgili, 25/10/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ait Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10493 ada, 3 No.lu parsel, güneyinde Karayolları Genel Müdürlüğü’nce hazırlanan Mersin-Adana arası Karayolları projesi kapsamında kamulaştırma sınırları içerisinde kalmış ve söz konusu projelerin uygulamaya geçmesi ile beraber söz konusu 3 No.lu parsel, 10493 ada, 15 ve 16 No.lu parseller olarak tescil görmüştür. 

Söz konusu alanın kuzeyinde Devlet Demiryolları’nca yürütülen Mersin-Adana arası 3. ve 4. Hat Hızlı Tren Hattı projesinden dolayı ve söz konusu alan içerisinde bulunan ve mülkiyeti Devlet Su İşlerine ait Kanal sınır alınarak İmar Planı değişikliği ile ada kenarları yeniden düzenlenmiştir. Söz konusu alanın güneyinde Karayolları Genel Müdürlüğü’nce yürütülen Karayolları Projesi, söz konusu alanda İdaremizce yürütülecek projelerin uygulanabilirliğini doğrudan etkilemekte olup söz konusu alan için yapılaşma koşullarında herhangi bir değişikliğe gidilmeyerek İdaremiz projeleri doğrultusunda yapı yaklaşma mesafeleri yeniden düzenlenmiştir. Ayrıca söz konusu alan içerisinde İdaremiz projesi kapsamında düşünülen yaklaşık 5900 m² “İbadet Alanı” da ayrılmıştır.

Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10493 ada, 15 ve 16 No.lu parseller (eski 3 No.lu parsel) ve 10493 ada, 4 No.lu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik tekliflerinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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