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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 16/10/2015
Karar Sayısı     : 1022

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/10/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/10/2015 tarih ve 958 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, Belediyemizin 2016 Mali Yılı Bütçesi ile birlikte uygulanacak olan Vergi, Resim, Harç ve Ücret Tarifesi ile ilgili, 15/10/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Belediyemizin 2016 Mali Yılı Bütçesi ile birlikte uygulanacak olan Vergi, Resim, Harç ve Ücret Tarifesinin komisyonlarca yapılan değişikliklerle birlikte ekli paraflı şekliyle uygun görüldüğüne dair, Komisyon Üyelerinden Kerim TUFAN'ın "Tarsus'un merkez dışı ilçe olması ve şartlarının da farklı olması nedeni ile merkez dışı diğer ilçeler ile aynı grupta olması gerekir." şerhinin bulunduğu, komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden M.Fazıl TÜRK, Mustafa GÜLER ve Sakıp KOLANCI'nın ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.


  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi
