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 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/11/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/11/2017 tarihli ve 1026 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu'na müştereken havale edilen, Akdeniz İlçesi, Çankaya Mahallesi, İsmet İnönü Bulvarı, Yaşat İşhanı içerisinde bulunan kantininin işletme hakkının 5216 sayılı yasanın 26. Maddesine istinaden Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş. adına 13.07.2019 tarihine kadar verilmesiyle ile ilgili, 16/11/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 19.10.2017 tarihli ve 95466 sayılı yazısında; İlimiz, Akdeniz İlçesi, Çankaya Mahallesi, İsmet İnönü Bulvarı, Yaşat İşhanı, 2. kat 118 No.lu işyerinde eğitim ve öğretimi destekleme amacıyla 13.07.2016-13.07.2019 tarihleri arasında kiralamış olduğunu, halen 940 öğrencinin 08.00-19.40 saatleri arasında kurs gördüğünü, öğrencilerin yeme ve içme ihtiyaçlarını karşılamak için, kurs merkezini terk ettiklerini, olumsuz olayların yaşanmaması adına bina içerisinde bulunan kantininin kiraya verilmesi talep edilmiş, İşletme ve İştirakler Dairesi Başkanlığı ise 01.11.2017 tarihli ve E.129467 sayılı yazısıyla bahse konu kurs merkezinde bulunan kantinin işletmesinin Denizkızı Turizm A.Ş. adına işletme hakkının verilmesini talep etmiştir.

5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 26. Maddesi “Büyükşehir Belediyesi kendine verilen görev ve hizmet alanlarında, ilgili mevzuatta belirtilen usullere göre sermaye şirketleri kurabilir. Genel sekreter ile belediye ve bağlı kuruluşlarında yöneticilik sıfatına haiz personel bu şirketlerin yönetim ve denetim kurallarında görev alabilirler. Büyükşehir belediyesi, kendine ait büfe, otopark ve çay bahçelerini işletebilir; ya da bu yerlerin belediye veya bağlı kuruluşlarının %50’sinden fazlasına ortak olduğu şirketler ile bu şirketlerin %50’sinden fazlasına ortak olduğu şirketlere, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümlerine tabi olmaksızın belediye meclisince belirlenecek süre ve bedelle işletmesini devredebilir” hükmü yer almaktadır.

Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı ile İşletme ve İştirakler Dairesi Başkanlığı’nın yazılarına istinaden, bahse konu kantinin işletme hakkının 5216 sayılı yasanın 26. Maddesine istinaden Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş. adına 13.07.2019 tarihine kadar verilmesiyle ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair, Şirket Hesaplarını İnceleme Komisyonu üyelerinden Mustafa TURAN’ın şerhinin bulunduğu komisyon raporunun, Meclis Üyelerinden Mustafa TURAN’ın ret oyuna karşılık kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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