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 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/11/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 21/10/2015 tarih ve 29783360-724.01/244 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
a) 17/09/2015 tarihli ve 46373548-280.11-2015/8287486 sayılı Dışişleri Bakanlığı'nın yazısı.
b)  28/09/2015 tarihli ve 91231594-258-E.19373 sayılı İçişleri Bakanlığı'nın yazısı.
c)  09/10/2015 tarihli ve 65191134-258-16659 sayılı Mersin Valiliği’nin yazısı.

Mersin Büyükşehir Belediyesi ile Tunus’un Zarsiz Belediyesi arasında "Kardeş Şehir "İlişkisi kurulmasının Dışişleri Bakanlığı'nca olumlu görüldüğü belirtilmiştir.


Zarsiz, Tunus’un güneydoğusunda bulunan bir kıyısal şehirdir. Medenine Valiliği’ne bağlı olan Zarsiz, 70.895 nüfusu ile 34.000 hektar üzerinde bulunan merkez bir belediyedir.

İsmini taşıyan yarımadanın çoğunluğu güneydoğuda yer almaktadır. Zarsiz Belediyesi büyük bir deniz kıyısına sahiptir. Değişik iklim koşullarının yaşandığı çeşitli manzaralara rastlanır.


Zarsiz’in ekonomik faaliyetleri özellikle turizm, balıkçılık ve tarıma dayanmaktadır. Gıda sektörü, sanayi alanında daha etkin durumdadır. 1.228.700 adet ağacı ile 61.335 hektarlık alan üzerinde üretiminin %85’ini sağlayan zeytin ağacı, Zarsiz’de önemli bir yere sahiptir. 1999-2000 yılında 59.500 tonluk zeytinden 11.900 ton zeytinyağı elde edilmiştir. Bu üretim, 57 değirmen ile 5000’den fazla doğrudan istihdam sağlamaktadır.

Zarsiz’de yılda İki milyon ton ticari trafik kapasitesine sahip bir ticari limanı bulunmaktadır. 28 hektarlık bir alan üzerinde 9000 m2lik depo, petrol terminali ve 25.000 tonluk gemiler İçin 610 metrelik ticari kıyı bulunmaktadır. Zarsiz’ in ekonomik faaliyet parkı olarak adlandırılan 1993 yılından bu yana 38 hektar alanı kapsayan serbest bölgesinde 1999 yılından itibaren 10 hektarlık bir liman yer almaktadır.

Zarsiz, El Bibane ve Hassi Jerbi olarak bilinen 3 adet balıkçı limanı bulunmaktadır.

Mersin’in liman alt yapısı, ticaret ve lojistik merkezi konumunda bulunması bakımından Zarsiz şehri ile benzerlik göstermektedir.

Zarsiz Şehri ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin kardeş şehir olmasının faydalı olacağı değerlendirilmektedir.
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5393 sayılı Kanun'un 74.maddesi “ Belediye, belediye meclisinin kararına bağlı olarak görev alanıyla ilgili konularda faaliyet gösteren uluslararası teşekkül ve organizasyonlara, kurucu üye veya üye olabilir.

Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahallî idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir.

Birinci ve ikinci fıkra gereğince yapılacak faaliyetlerin, dış politikaya ve uluslararası anlaşmalara uygun olarak yürütülmesi ve önceden İçişleri Bakanlığı'nın izninin alınması zorunludur.” ve 75. maddesi "Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda; 
c) (Değişik: 12/11/2012-6360/19 md.) Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Bakanlar Kurulunca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 07/06/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir.” hükümleri ve İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü 2010/73 sayılı genelgesi,

”1. İlgili belediye tarafından, konuyla ilgili belediye meclisi kararına uygun olarak hazırlanacak ve yabancı uluslararası teşekkül, organizasyon, yurtdışı kamu ve özel kesim ile sivil toplum örgütleri veya mahalli idare ile yapılacak faaliyetin konusunu, süresini, taraflarını, hedefini, amacını, sağlayacağı muhtemel yararları ve maliyetini içerecek ortak bir faaliyet ya da hizmet projesi, ilgili belediye ile ortak faaliyet ya da hizmet projesi yapılacak yabancı taraf arasında, tarafların idari ve mali yükümlülüklerini belirleyen taslak protokol, ortak faaliyet ya da hizmet projesi yürütülmesine ilişkin meclis kararı ile birlikte İçişleri Bakanlığı'na başvurarak izin almaları gerekmektedir.” hükmü yer aldığından;


Zarsiz ile kardeş şehir ilişkisi kurulması ile ilgili teklifin, Yurt Dışı İlişkiler Komisyonu'na havalesinin kabulüne,  yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
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