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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



     BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : 1
Oturum Sayısı : 1
Karar Tarihi    : 09/03/2021
Karar Sayısı     : 104

Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Genel Sekreterlik Makamı’nın 04/03/2021 tarihli ve E-90802416-105.01-34945 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kardeş Şehirler Öğrenci değişim programı 14-18 yaşları arasındaki gençleri kapsayan, gençlere; yabancı kültürleri tanıma, kalıcı dostluklar geliştirme, yabancı coğrafyaları, farklı kültürleri ve o kültürü yaşayan insanları, önemli tarihi ve turistik merkezleri yerinde görerek tanıma fırsatı veren bir gençlik değişim programıdır. Bu program kapsamında bir yıl yabancı ülkeden gelen gençler şehrimizde konuk edilmekte olup sonraki yıl gençlerimiz bu ülkelere konuk olarak gitmektedir.

“Kardeş Şehirler Öğrenci Değişim Programı Yönetmeliği” ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

          Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                  Haluk MUTLUAY
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