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Büyükşehir Belediye Meclisi, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 10. Maddesi gereğince; 10/02/2023 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Ünzile KURU Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.01.2023 tarih ve 46 sayılı kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi ile Türkiye Ormancılar Derneği (TOD) arasında; orman yangınlarının önlenmesine yönelik çalışmaların yürütülmesi, orman ve diğer açık alan yangınlarına ilişkin eğitim, bilgilendirme ve bilinçlendirme etkinliklerinin düzenlenmesi amacı ile işbirliği protokolü düzenlenmesi ve protokolü imzalamak üzere Büyükşehir Belediye Başkanı veya Başkanın uygun göreceği belediye bürokratına yetki verilmesi ile ilgili, 20/01/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Türkiye Ormancılar Derneği (TOD) Orman yangınlarının önlenmesine yönelik çalışmaların yürütülmesinde, Orman ve diğer açık alan yangınları ile ilgili eğitim, bilgilendirme ve bilinçlendirme etkinliklerinin düzenlenmesi amacı ile Mersin Büyükşehir Belediyesi ile işbirliği protokolü imzalamasını talep etmişlerdir.

İtfaiye Dairesi Başkanlığı’nın 28.12.2022 tarihli ve 73885581-045.02-472668 sayılı yazısı ile Hukuk Müşavirliğinden Protokol taslak metin hakkında görüş yazısı istenmiş olup; Hukuk Müşavirliğinin 29.12.2022 tarihli ve 41419103-045.02/473873 sayılı yazısında, 5393 sayılı Belediye Kanununun 75'inci maddesinin 1'inci fıkrasının (c) bendinde ''Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;... (c) Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları kamu yararına çalışan dernekler, Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirilebilir. Diğer dernek ve vakıflar ile gerçekleştirilecek ortak hizmet projeleri için mahallin en büyük mülki idare amirinin izninin alınması gerekir.'' hükmüne yer verilmiştir.

5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun ''Büyükşehir belediyesinin giderleri'' başlıklı 24'üncü maddesinin (n) bendinde ''Bu kanunda Büyükşehir belediyesine verilen görevlerle sınırlı olarak, yurt içi ve yurt dışı kamu ve özel kuruluşlar ve sivil toplum örgütleriyle birlikte yapılan ortak hizmetler ve diğer proje giderleri'' büyükşehir belediyelerinin giderleri arasında sayılmıştır.

Söz konusu hüküm kapsamına giren kamu kurum ve kuruluşlarla eğitim ve işbirliği amaçlarına yönelik ortak hizmet projeleri yürütülmesi ve bu projeler kapsamında düzenlenecek olan protokolleri imzalamak üzere Büyükşehir Belediye Başkanı veya Başkanın uygun göreceği belediye bürokratına yetki verilmesi ve protokolün imzalanması ile ilgili teklifin söz konusu protokol süresinin 1 yıl olması şartıyla kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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