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	Konu: Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi sınırları içerisinde İstiklal Caddesinin UKOME Kararları doğrultusunda Tek Yön olarak projelendirilmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği
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	Karar Sayısı         
	105
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 14/02/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/02/2022 tarihli ve 77 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu,  Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi sınırları içerisinde İstiklal Caddesinin UKOME Kararları doğrultusunda Tek Yön olarak projelendirilmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 11/02/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın 14.12.2021 tarih ve 207752 sayılı yazısı ile 2021/545 sayılı UKOME Genel Kurul Kararı ve Ulaşım Dairesi Başkanlığının talebi doğrultusunda Mersin İli, Akdeniz İlçesi, İstiklal Caddesi Tren Garı- Özgür Çocuk Parkı arası tek yön olarak projelendirilmekte olduğu belirtilerek konu ile ilgili İmar Planı değişikliği hazırlanması talep edilmektedir.


Plan değişikliğine konu İstiklal Caddesi yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Kentsel Sit Alanı Etkileme Geçiş Alanı içerisinde ve Yenileme alanı sınırları içerisinde kalmakta ve kısmen 20 m. Kısmen 22.50 m. En kesitli çift gidiş geliş Taşıt Yolu olarak planlıdır.


1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile söz konusu 1.3 km’lik güzergah (Tren Garı-Özgür Çocuk Parkı arası) tek yön olacak şekilde planlanmış olup söz konusu güzergahın Yenileme Alanı sınırları ve Kentsel Sit Alanı Etkileme Geçiş Alanı sınırları içerisinde bulunması sebebi ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği için Adana Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nden uygun görüş alınması gerekmektedir.

Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi sınırları içerisinde İstiklal Caddesi’nin Tek Yön olarak projelendirilmesi ile ilgili 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine ilişkin Adana Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nden görüş alınması teklifinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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