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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 14/02/2020
Karar Sayısı     : 106

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/02/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Silifke Belediyesi Kültür Merkezi’nde toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/02/2020 tarihli ve 64 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, 2020 Mali Yılı Vergi, Harç ve Ücret Tarifesine Mahalle Mutfaklarında satışı yapılacak yemek ücretinin eklenmesi  ile ilgili, 11/02/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
 “Mahalle Mutfağı Projesi” kapsamında Mersin’in değişik noktalarında Mahalle Mutfağı açılarak vatandaşlara yemek satışında bulunulması planlanan 3 (üç) çeşitten oluşan bir kişilik yemek ücretinin satış bedelinin KDV dahil 3,00-TL (ÜçTürkLirası) olarak tarifeler cetveline eklenmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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