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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 09/11/2015
Karar Sayısı     : 1070

 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/11/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 26/10/2015 tarih ve 60205588-020-329 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Güzelyurt Belediyesi 16-21 Kasım 2015 tarihleri arasında düzenleyeceği “XII. Tiyatro Günleri” etkinliğine şehir tiyatromuzu davet etmektedir. Şehir Tiyatroları tarafından sergilenen (1 çocuk, 1 yetişkin oyunu) oyunların Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Güzelyurt Belediyesi “XII. Tiyatro Günleri” etkinliğinde 16-21 Kasım 2015 tarihlerinde sahnelenmesi, söz konusu etkinliğe Başkan Danışmanı Aşkın GÜNAY, Yönetmen Ahmet AKSOY, teknik kadroda görev yapan Mehmet DEMİR ve Mustafa CİNGİZ, oyunculardan Fatih SELÇUK, Zuhal HOCAOĞLU, Bülent KIZILDAĞ, Tolga MANYER, Güvenç GÜMÜŞ, A.Özgür GÖNENLER, Eda ETİKE, Ümit ADIGÜZEL, Hasan SÜZGAN, Gülen SERİN, Mahir OKDEMİR, Ekrem ŞENEL, Eren DEMİREL'den oluşan 17 (onyedi) kişinin katılması ve 2015 Mali Yılı içerisinde görevli-izinli sayılmaları, ulaşımın uçakla sağlanması, gidiş - dönüş ulaşım giderlerinin Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın ilgili bütçe tertibinden karşılanması ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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