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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/01/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 44 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.11.2024 tarih ve 583 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli İlçesi, Tece Mahallesi, 135 Ada 2 Parselin “Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı”ndan “Ticaret Alanı”na dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili, 15/01/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Söz konusu Mezitli İlçesi, Tece Mahallesi, 135 Ada 2 parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’nda “Akaryakıt ve Servis İstasyon Alanı” olarak planlıdır.

Plan değişikliği ile Mezitli İlçesi Tece Mahallesi 135 ada 2 parsel numaralı taşınmazın “Ticaret Alanı” olarak işaretlenmesi teklif edilmektedir.

Mezitli İlçesi Tece Mahallesi 135 ada 2 parsel numaralı taşınmazın “Ticaret Alanı” olarak işaretlenmesi teklifinin reddine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden İmam DOĞAN, Adnan SAZ, İlhan ÇOKGÜN’ün Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 41 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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