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	Konu: I sayılı kadro ihdası, II sayılı boş kadro değişikliği, III sayılı dolu kadro değişikliği cetvellerinde ve teşkilat şemasında değişiklik yapılması
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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/03/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Bedri DURSUN Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.02.2024 tarihli ve 74 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik gereğince, I sayılı kadro ihdası, II sayılı boş kadro değişikliği, III sayılı dolu kadro değişikliği cetvellerinde ve teşkilat şemasında değişiklik yapılması ile ilgili, 29/02/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

     “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik gereğince, I Sayılı Kadro İhdası Cetveli, II Sayılı Boş Kadro Değişikliği Cetveli, III Sayılı Dolu Kadro Değişikliği Cetvelinde ve Teşkilat Şemasında belirtildiği şekilde değişiklik yapılması ve Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki ve Sorumluluklar ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmelik ekinde yer alan Ek-1 tablonun da belirtilen şekilde değiştirilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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