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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 21/11/2016
Karar Sayısı     : 1085

 Büyükşehir Belediye Meclisi 21/11/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/11/2016 tarih ve   996 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Yurtdışı İlişkiler Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin Gazimağusa Belediyesi ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin kardeş şehir olması ile ilgili, 15/11/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Gazimağusa Belediye Başkanı’nın 14.10.2016 tarihli ve GMB/710-09(1446) sayılı Belediyemize göndermiş olduğu mektupta, Gazimağusa Belediyesi olarak Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin çalışmalarını büyük bir beğeni ile takip ettiklerini, coğrafi özellikleri ile Gazimağusa’nın kent yapısına benzettiklerini ve bu bağlamda benzer vizyona sahip olduğumuzu belirtmişlerdir. Yerel düzeyde sağlanan işbirlikleri, kentlerin gelişimine katkı ve yapısal güçlenmelerine olanak sağlayacağı, yönetimlerin işleyişini olumlu yönde etkileyeceği düşüncesinden hareketle Gazimağusa Belediyesi ve Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında işbirliği sağlamak, geliştirmek ve karşılıklı bilgi alışverişinde bulunmak istediklerini belirterek, iki belediye arasında kardeş şehir ilişkilerinin kurulması istenmekte olup;

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin Gazimağusa Belediyesi ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin kardeş şehir olması ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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