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 Büyükşehir Belediye Meclisi 21/11/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/10/2016 tarih ve   965 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu'na müştereken havale edilen, Bozyazı Belediye Meclisi’nin 05/09/2016 tarih ve 29 sayılı kararında Merkez Mahallesinde 19 K-2C ve Tekeli Mahallesi, P30D-13B-4A pafta sınırları dahilinde bulunan, kamunun yararına kullanıma hazır yaklaşık 4650 m2 ve 2000 m2 büyüklükteki alanlara bölge parkı kapsamında değerlendirilerek alan için hazırlanmış 2 adet Tenis Kortu Projesinin, Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından yaptırılması konusunda gerekli iş ve işlemler ile protokolün imzalanması yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a verilmesi ile ilgili, 19/10/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Bozyazı Belediye Meclisi’nin 05/09/2016 tarih ve 29 sayılı kararında Merkez Mahallesinde 19 K-2C ve Tekeli Mahallesi, P30D-13B-4A pafta sınırları dahilinde bulunan, kamunun yararına kullanıma hazır yaklaşık 4650 m2 ve 2000 m2 büyüklükteki alanlara bölge parkı kapsamında değerlendirilerek alan için hazırlanmış 2 adet Tenis Kortu Projesinin, Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından yaptırılması konusunda gerekli iş ve işlemler ile protokolün imzalanması hususunda Bozyazı Belediye Başkanlığına yetki devri yapılması “oy birliği ile kabul edildi” şeklindedir. 2 adet Tenis Kortu Projesinin Bozyazı Belediyesi tarafından Meclis Kararı ve projeleri, Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’na gönderilerek Mersin Büyükşehir Belediyesi’nce yapımı talep edilmektedir.

5216 sayılı Yasa kapsamında yapılacak iş ve işlemlere ait yaklaşık maliyet hesabı Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nca incelenmiş olup, projenin yapımına ilişkin protokol imzalanma yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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