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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 21/11/2016
Karar Sayısı     : 1090

 Büyükşehir Belediye Meclisi 21/11/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/11/2016 tarih ve   982 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Amatör Spora Destek Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havale edilen; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nca devam eden yüzme, su topu v.b. spor branşlarının, Belediyemiz ve MESKİ Spor Kulübü işbirliği ile imzalanacak protokol için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili, 16/11/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nca devam eden yüzme, su topu v.b. spor branşlarının, Belediyemiz ve MESKİ Spor Kulübü işbirliği ile imzalanacak protokol için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili, MESKİ Spor Kulübü’nün 10/10/2016 tarih ve 124/2016 sayılı dilekçesinde; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’na bağlı Gençlik ve Spor Hizmetleri Şube Müdürlüğü tarafından çeşitli branşlarda yürütülmekte olan spor akademilerinin devam eden branşlarında başarılı sporcuları spora teşvik etmek amacıyla düzenlenecek protokol çerçevesinde Belediyemiz ile işbirliği talep edilmektedir.

Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nca devam eden yüzme, su topu v.b. spor branşlarının, Belediyemiz ve MESKİ Spor Kulübü işbirliği ile imzalanacak protokol için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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