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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 21/11/2016
Karar Sayısı     : 1103

 Büyükşehir Belediye Meclisi 21/11/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/11/2016 tarih ve   1035 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mut İlçesi, Yazalanı Mahallesi, 413 ada, 132 numaralı parsele ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili, 17/11/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliğine konu edilen Mut İlçesi, Yazalanı Mahallesi, 413 ada, 132 numaralı parsel yürürlükteki 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Konut Alanı” ve “Otopark” olarak planlıdır. 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ise parsel kısmen “Ayrık Nizam 4 Kat ön bahçe mesafesi 5 metre, yan bahçe mesafesi 3 metre yapılaşma koşullu Konut Alanı”, kısmen “ayrık nizam 3 kat ön bahçe mesafesi 5 metre, yan bahçe mesafesi 3 metre yapılaşma koşullu Konut Alanı” kısmen de “Otopark Alanı” olarak planlanmış alan dâhilinde kalmaktadır.

Söz konusu plan teklifinin incelenmesi neticesinde; teklif ile “Otopark Alanı” kararının kaldırıldığı, parselin doğusunda “Yeşil Alan” ayrıldığı, kaldırılan “Otopark Alanı”nın yerine “Konut Alanı” kullanım kararı getirildiği görülmektedir. Teklif eki 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan açıklama raporu hesap bölümünde toplam inşaat alanının arttırıldığı anlaşılmaktadır.

Mut İlçesi, Yazalanı Mahallesi, 413 ada, 132 numaralı parselin doğusunda düzensiz ada formu oluşturulduğu anlaşıldığından, teklifin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince reddinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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