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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 11/12/2017
Karar Sayısı     : 1113

 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/12/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/11/2017 tarihli ve 988 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Anamur Belediye Başkanlığı’nın 19/10/2017 tarihli ve 10985 sayılı yazısı ile; Mersin İli, Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, 247 ada, 157 No.lu parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı plan tadilatı ile ilgili, 21/11/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, 247 ada, 157 No.lu parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Belediye Hizmet Alanı” olarak işaretli bulunmaktadır.

Plan değişikliği teklifi ile söz konusu taşınmazın 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Turizm Tesis Alanı” olarak planlanması önerilmektedir. 

Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, 247 ada, 157 parsel numaralı taşınmaza ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifinin uygun görüldüğüne dair,  Komisyon Üyelerinden Derya ÖZİNÇ, Akın GÜNEŞ, Kerim KICIMAN,  Mehmet Sadık TÜRÜT, Esen Tuba TOL ile Ayla KOÇ IŞIK’ın şerh oylarının bulunduğu komisyon raporunun, Meclis Üyelerinden İbrahim GENÇ, Mustafa TURGUT, Neşet TARHAN, İsmail YERLİKAYA, Mustafa GÜLER, Sakip KOLANCI, Bayram SAYDAM, Akın GÜNEŞ, Selami ARICI, Abdurrahman ÇOKGÜNLÜ, Mehmet YABALAK, Kerim KICIMAN, Lokman EREN, Ali CAN, Mehmet GÜNEY, Ayla KOÇ IŞIK, Esen Tuba TOL, Ömer KARADENİZ, Derya ÖZİNÇ, Cengiz PINAR, Ersin SERİN, Ali İlhan AYHAN, Hakan YÜKSELGÜNGÖR, Mehmet Sadık TÜRÜT, Mustafa TURAN, Yüksel VATAN, Celil İbrahim ERSİN ile Ferat AKTAN’ın ret oylarına karşılık kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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