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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 11/12/2017
Karar Sayısı     : 1115

 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/12/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/11/2017 tarihli ve 960 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Anamur İlçesi muhtelif yerlere trafo alanı işaretlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında plan tadilatına ilişkin, Anamur Belediye Meclisi’nin 04/07/2017 tarihli ve 62 sayılı kararı ile ilgili, 23/11/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Anamur Belediye Meclisi’nin 04.07.2017 tarihli ve 62 sayılı kararında; “TR2 No.lu trafo alanının, yol kesişimine göre köşebaşında teklif edildiği ve trafik görünürlük durumu açısından uygun olmadığından ret, TR4 No.lu trafo alanının, tescilli yapı niteliğinde olan alana teklif edildiği ve Adana Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’ndan görüş olmadığından ret, TR24 No.lu trafo alanının, teklif edilen yerin yakınlarında daha önce trafo alanı işaretlenmesine rağmen inşaat yapılmamasından dolayı ret, TR5 ve TR21 No.lu trafo alanlarının da kabul edildiği” belirtilmektedir.

Bölgedeki enerji ihtiyacı göz önüne alındığında, Anamur Belediye Meclisi’nce reddedilen TR2 No.lu trafo alanının tadilen onaylanmasının, diğer trafo alanlarının idaresinden geldiği şekliyle uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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