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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 11/12/2017
Karar Sayısı     : 1118

 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/12/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17/11/2017 tarihli ve 1074 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 03.10.2017 tarihli ve 104 sayılı kararı ile onaylanan, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Yalınayak Mahallesi, 187 ada, 2 No.lu parsele ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 29/11/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği açıklama raporunda, Akdeniz İlçesi, Yalınayak Mahallesi, 187 ada, 2 No.lu parselin mevcut 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “İlkokul-Ortaokul Alanı” olarak tanımlı alan içerisinde kaldığı, ancak söz konusu parsel içerisinde konutların da bulunduğu belirtilmiş olup, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile İlkokul Alanı’nın bir kısmının “Konut Alanı” olarak planlandığı, böylelikle farklı işlevlerdeki alanları tapu üzerinde ayrılması amaçlandığı belirtilmektedir.

Akdeniz İlçesi, Yalınayak Mahallesi, 187 ada, 2 parsele ilişkin İlkokul- Ortaokul Alanının bir kısmının Konut Alanı olarak planlanması yönündeki 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifinin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin ilgili  maddelerine aykırı olduğu anlaşıldığından reddinin, söz konusu parsel üzerinde İlkokul Alanı  ile halihazırda bulunan konutların ayrılması amacıyla ilgili kanun ve yönetmelik hükümleri doğrultusunda Ada Ayrım Çizgisi eklenmek suretiyle söz konusu plan değişikliğinin ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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