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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 12/11/2015
Karar Sayısı     : 1121

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/11/2015 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/10/2015 tarih ve 982 sayılı kararı ile Ulaşım Komisyonu'na havale edilen, İlçe Belediyelerimiz ile birlikte koordineli bir şekilde çalışmak için İlçe Belediyelerimizin bazılarında mevcut olan ALO 153 Zabıta Hatlarının, ALO 153 Çağrı Merkezine aktarılması ile ilgili, 26/10/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi ile 13 İlçe Belediyesinin sorumluluk alanını kapsayan, kentimiz genelinde vatandaşlarımızın istek, şikayet, Önerilerini almak ve en kısa sürede verimli bir şekilde cevaplamak üzere Mersin Büyükşehir Belediyesi Basın, Yayın ve Halkla İlişkiler Dairesi Başkanlığı bünyesinde 7/24 hizmet vermek üzere ALO 153 ve 444 4 333 Çağrı Merkezi kurulmuş olup; 


İlçe Belediyelerimiz ile birlikte koordineli bir şekilde çalışmak için İlçe Belediyelerimizin bazılarında mevcut olan ALO 153 Zabıta Hatlarının, ALO 153 Çağrı Merkezine aktarılması ile ilgili teklifin İdaresine iadesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun "Uygulamaya; isteyen ilçelerin katılması, istemeyen ilçelerin katılmaması şeklinde düzeltilerek" kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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