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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/01/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 44 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.12.2024 tarih ve 697 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 21.10.2024 tarih ve 118 sayılı kararı ile görüşülen Akdeniz İlçesi, Tekke Mahallesi, 6746 ada 2 parsel ve 9524 ada 8 parsele ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 16/01/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;


“Yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında, Akdeniz İlçesi, Tekke Mahallesi, 6746 ada 2 parsel kısmen Depolama Alanı kısmen 50m. en kesitli Otoyol olarak 9524 ada 8 parsel kısmen 50m. en kesitli Otoyol kısmen Sanayi Alanı kısmen Park Alanı olarak planlı alan içerisinde kalmaktadır.


1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Plan Açıklama Raporunda söz konusu alanda üst ölçekli Nazım İmar Planı kararları ve Karayolları Genel Müdürlüğü, 5. Bölge Müdürlüğü’nün ilgili görüşleri doğrultusunda 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hazırlandığı belirtilmektedir. Karayolu projesi kapsamında Kamulaştırma Sınırları da plan üzerine “Karayolları Yol Kenarı Koruma Kuşağı” olarak aktarıldığı, söz konusu sınır içerisinde herhangi bir plan kararı getirilmediği, üst ölçekli plan kararları doğrultusunda 50m. en kesitli Otoyol planlandığı ve söz konusu parselin Depolama Alanı olarak planlandığı belirtilmektedir. Depolama Alanı üzerinde E:0.75 Yençok 12.50m olacak şekilde yapılaşma koşulları belirlenmiştir.


Akdeniz Belediye Meclisi’nin 21.10.2024 tarih ve 118 sayılı kararı ile görüşülen Akdeniz İlçesi, Tekke Mahallesi, 6746 ada 2 parsel ve 9524 ada 8 parsele ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin, söz konusu bölgede ilgili ilçe belediyesince yürütülen 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı çalışmalarında değerlendirilmesinin uygun olduğu anlaşıldığından İdaresine iadesine komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden İmam DOĞAN, Adnan SAZ, İlhan ÇOKGÜN’ün Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 41 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Ali UYAN                             Salih Seçkin YILDIRIM                Hande KERİMGİLLER
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