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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 14/02/2020
Karar Sayısı     : 113

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/02/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Silifke Belediyesi Kültür Merkezi’nde toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/02/2020 tarihli ve 103 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Çevre Sağlık Komisyonu ile Temizlik Komisyonu’na müştereken havale edilen, 2872 sayılı Çevre Kanunu çerçevesinde yayımlanan “Atık Su Altyapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmeliği” kapsamında ilçe belediyelerince evsel katı atıkların yönetimi hizmetlerine göre hazırlanıp Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’na gönderilen 2020 yılı İlçe Belediyeleri Evsel Katı Atık Tarifesi Raporları ile ilgili, 12/02/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“2020 yılı İlçe Belediyeleri Evsel Katı Atık Tarifelerinin ilçe belediyelerinden geldiği şekliyle ve MESKİ Genel Müdürlüğü’nce tahsil edilen evsel katı atık bedellerinin ilgili ilçe belediyelerine tahsil edildiği tarihten itibaren 60 gün içinde aktarılmasının kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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