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 Büyükşehir Belediye Meclisi 21/11/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 09/11/2016 tarih ve 23115593-020/E.56891 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Mersin Şubesi ve Mersin Rotary Kulübü arasında, terörle mücadelede şehit düşen saygıdeğer kahramanlarımızın birinci derece yakınlarının diş bakım ve tedavilerinin yapılmasına ve bu vesileyle şehit yakınlarına destek sağlanmasına yönelik iş birliği protokol metni düzenlenmiş ve anılan protokolü imzalama aşamasına gelinmiştir.
Bu protokolle diş bakım ve tedavilerini yaptırmak isteyen, ilimizde bulunan veya şehir dışından gelen şehit yakınlarının tedavi süresi boyunca ulaşımlarını, gerekli olduğu durumlarda yeme-içme ve konaklama gibi ihtiyaçlarını karşılama yükümlülüğü Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından sağlanacaktır.
Bu kapsamda, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesinde "Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda; c) (Değişik: 12/11/2012-6360/19 md.) “Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Bakanlar Kurulunca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir. Diğer dernek ve vakıflar ile gerçekleştirilecek ortak hizmet projeleri için mahallin en büyük mülki idare amirinin izninin alınması gerekir.” hükümleri gereğince; söz konusu iş birliğinin hayata geçirilmesine yönelik olarak hazırlanan “İş Birliği Protokolü”nü imzalama yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ’a verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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