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 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/03/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2021 tarihli ve 106 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Hatay’da gerçekleşecek olan Expo 2021 organizasyonuna, Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Özel Katılımcı olarak “İller Bahçesi” alanında tarafımıza tahsis edilen 882 m² pavilyon üzerinde katılım sağlaması ile ilgili, 11/03/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“2021 yılında ev sahipliği Hatay tarafından yapılacak olan Uluslararası Hortikültürel Sergisi Expo 2021 Hatay etkinliğinin ‘Medeniyetler Bahçesi’ ana temasıyla 10 Aralık 2021 tarihinde açılacağı, Pandemi sonrası dünyadaki en büyük organizasyon olacak Expo 2021 Hatay’a bir buçuk milyon ziyaretçi gelmesi hedeflendiği, Hatay Büyükşehir Belediyesi tarafından Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak tarafımıza ‘Resmi Katılımcı’ olmamız hususunda davet yapıldığı, söz konusu organizasyon ile şehrimizin bu uluslararası ticari ve kültürel alanlarda bağlantılar kurmasının ve şehrin tanıtımının sağlanabileceği belirlenmiştir.

Expo 2021 Hatay kapsamında Antakya ve İskenderun alanlarında gerçekleştirilecek etkinlikler açılış öncesi ve açılış sonrası olmak üzere 2022 yılının sonuna kadar devam edecek şekilde düzenlenecektir. Her iki alan içerisinde sanatsal, kültürel, gastronomi, gençlik ve çocuk etkinlikleri başta olmak üzere, çeşitli fuar, seminer ve konferanslar planlanmıştır. 
Expo 2021 Hatay Uluslararası Bahçe Bitkileri Üreticileri Birliği (AİPH)  tarafından uluslararası bahçecilik sergisi olarak akredite edilmiş olup, her resmi katılımcı, en farklı doğal peyzajı sunarak kendi ulusal bahçesini inşa edecek ve sergileyebilecektir. Antakya alanında ‘İller Bahçesi’ olarak adlandırılan ve Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne tahsis edilen 882 m²’lik bölümde “Özel Katılımcı” Olarak Expo Tema ve Alt Temalarında uygun şekilde kuracağımızdan, tasarlanan ve yapımını üstlenilen alanda Mersin’in bitkisel, kültürel ve tarihi açıdan tanıtımını sağlamak üzere, Expo temalarına uygun şekilde iller bahçesinde tahsis edilen alana belediyemizi temsilen yatırım ve harcama yapılarak katılım sağlanabileceği,

Ayrıca Expo 2021 kapsamında, belediyemizin iç mekân stant alma imkânı ve gastronomi alanlarında restoran işletmesi açabileceği gibi şehirde belirleyeceği özel bir işletmeyi de Özel Katılımcı Statüsünde şehrin lezzetlerini temsilen katılmalarının sağlanabileceği değerlendirilmiştir.

Bilindiği üzere, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun “Büyükşehir ve ilçe belediyelerinin görev ve sorumlulukları” başlıklı 7. Maddesinin 1. Fıkrasının m) bendinde; “Büyükşehir’in bütünlüğüne hizmet eden sosyal donatılar, bölge parkları, hayvanat bahçeleri, hayvan barınakları, kütüphane, müze, spor, dinlence, eğlence ve benzeri yerleri yapmak, yaptırmak, işletmek veya işlettirmek;…” Büyükşehir Belediyesinin görev, yetki ve sorumlulukları arasında belirtilmiştir. 
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Aynı kanunun 18. Maddesi g) bendi ’’Yetkili organların kararını almak şartıyla, büyükşehir belediyesi adına sözleşme yapmak, karşılıksız bağışları kabul etmek ve gerekli tasarruflarda bulunmak’’ denmektedir. Bu kanunun 24. Maddesi o) bendi “Spor, sosyal, kültürel ve bilimsel etkinlikler için yapılan giderler.” olarak belediyenin giderlerini tanımlamaktadır.



Öte yandan, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun Belediyenin görev ve sorumlulukları başlıklı 14. Maddesinde ‘’Belediye, mahalli müşterek nitelikte olmak şartıyla; a) imar, su ve kanalizasyon, ulaşım gibi kentsel alt yapı; coğrafî ve kent bilgi sistemleri; çevre ve çevre sağlığı, temizlik ve katı atık; zabıta, itfaiye, acil yardım, kurtarma ve ambulans; şehir içi trafik; defin ve mezarlıklar; ağaçlandırma, park ve yeşil alanlar; konut; kültür ve sanat, turizm ve tanıtım, gençlik ve spor orta ve yüksek öğrenim öğrenci yurtları (Bu Kanunun 75’inci maddesinin son fıkrası, belediyeler, il özel idareleri, bağlı kuruluşları ve bunların üyesi oldukları birlikler ile ortağı oldukları Sayıştay denetimine tabi şirketler tarafından, orta ve yüksek öğrenim öğrenci yurtları ile Devlete ait her derecedeki okul binalarının yapım, bakım ve onarımı ile tefrişinde uygulanmaz.); sosyal hizmet ve yardım, nikâh, meslek ve beceri kazandırma; ekonomi ve ticaretin geliştirilmesi hizmetlerini yapar veya yaptırır.….Belediyenin görev, sorumluluk ve yetki alanı belediye sınırlarını kapsar. Belediye meclisinin kararı ile mücavir alanlara da belediye hizmetleri götürülebildiğinden;

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14. Maddesinde Belediyelerin ‘’Görev Yetki ve Sorumlulukları’’ düzenlenmiş olup anılan madde hükümlerinde, mahalli müşterek nitelikte olmak şartıyla, belediyelerce yerine getirilmesi öngörülen görevler ve sorumluluklar ile belediyenin yetkileri sayılmıştır. Öte yandan aynı Kanunun ‘’Diğer kuruluşlarla ilişkiler’’ başlıklı 75. Maddesinde ise ‘’Belediye, Belediye Meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;

a) Mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır.

 b) Mahallî idareler ile merkezî idareye ait aslî görev ve hizmetlerin yerine getirilmesi amacıyla gerekli aynî ihtiyaçları karşılayabilir, geçici olarak araç ve personel temin edebilir.

Yukarıda sayılan Belediye Kanunlarının ilgili maddelerine istinaden Uluslararası Hortikültürel Sergisi Expo 2021 Hatay etkinliği ‘Medeniyetler Bahçesi’ ana temasıyla yapılacak park ve organizasyona Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak katılım sağlanmasına,
Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak Expo 2021 Hatay organizasyonuna katılabilmek üzere Büyükşehir Belediye Başkanına konu ile ilgili protokollerin yapılabilmesi için yetki verilmesinin kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.’’ denilmektedir.
Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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