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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



          BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 15/12/2017
Karar Sayısı     : 1141

 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/12/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/12/2017 tarihli ve 1093 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın ve Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu'na müştereken havale edilen, Belediyemiz İtfaiye Dairesi Başkanlığı personeline 01.01.2018 tarihinden geçerli olmak üzere 2018 Mali Yılı Bütçe Kanunu’nda öngörülen, Büyükşehir Belediyesinde fazla mesai ücreti olarak uygulanan miktarın en üst sınırından uygulanabilmesi ile ilgili, 12/12/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İtfaiye Dairesi Başkanlığımız emrinde 657 Sayılı Yasa kapsamında görev yapan personelin görevlerinin niteliği gereği, günün 24 saatinde devamlılık göstererek çalışan personele 13.07.2005 tarihli ve 25874 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 5393 Sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu’nun 52. maddesine istinaden; itfaiye hizmetleri kesintisiz olarak yürütülür, itfaiye personelinin çalışma süresi ve saatleri 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu’nda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın, hizmetin aksatılmadan yürütülmesini sağlayacak şekilde düzenlenir. Belediye itfaiye teşkilatında fiilen çalışanlara fazla mesai ücreti olarak 2018 Yılı Bütçe Kanunu’nda belirlenen üst sınırı aşmamak kaydıyla belediye meclisi kararı ile tespit edilen maktu tutar ödenir.

Belediyemiz İtfaiye Dairesi Başkanlığı personeline 01.01.2018 tarihinden geçerli olmak üzere 2018 Mali Yılı Bütçe Kanunu’nda öngörülen, Büyükşehir Belediyesi’nde fazla mesai ücreti olarak uygulanan miktarın en üst sınırından uygulanabilmesi ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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