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 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/11/2015 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/10/2015 tarih ve 960 sayılı Kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Erdemli İlçesi sınırları içerisinde, muhtelif yerlere trafo alanı işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 10/11/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifleri incelendiğinde; yatay ve dikey yapılaşmalardan dolayı artan enerji ihtiyacının sağlıklı ve devamlı bir şekilde karşılanabilmesi için trafo yerlerine ihtiyaç duyulduğu gerekçesiyle elektrik şebekesinin fiziki durumu göz önünde bulundurularak, zeminde ve planda yapılan incelemeler neticesinde tespit edilen ve teknik olarak trafo tesisine uygun alanların trafo yeri olarak planlara işlenmesine yönelik hazırlandığı anlaşılmaktadır.

Tömük Mahallesi'nde önerilen DM3, TR2, TR10 isimli trafo yerleri, Kargıpınarı Mahallesi'nde önerilen DM2, TR3, TR14, TR17 isimli trafo yerleri, Çeşmeli Mahallesi'nde önerilen TR8 isimli trafo yeri ve Arpaçbahşiş Mahallesi'nde önerilen TR3 isimli trafo yerine ilişkin değişiklik tekliflerinin ekli paraflı krokilerde görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasının, diğer trafo yerlerine ilişkin değişiklik tekliflerin ise idaresinden geldiği şekli ile onaylanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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