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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



          BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 15/12/2017
Karar Sayısı     : 1145

 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/12/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/10/2017 tarihli ve 920 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, Gümrük ve Ticaret Bakanlığı İç Ticaret Genel Müdürlüğü’nün Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı’na yazmış olduğu görüş yazısı ve Hal Yönetmeliği’nin 28. maddesinin 3. fıkrasına istinaden; hallerde birden fazla işyeri bulunan hal esnafının gerekli devir işlemlerinin yapılması ile ilgili, 01/12/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Sebze ve Meyve Ticareti Ve Toptancı Halleri Hakkında Yönetmeliğin Kiralama ve Satış başlıklı 28. maddesinin 3. fıkrasında " (3) Toptancı halindeki işyerleri, üretici, üretici örgütü, komisyoncu veya tüccarlara kiralanır ya da satılır. Aynı toptancı halinde/şubesinde bir kişiye doğrudan veya dolaylı olarak en fazla bir işyeri kiralanabilir veya satılabilir. İşyeri, adi şirketlere/ortaklıklara ya da birden fazla gerçek veya tüzel kişiye kiralanamaz veya satılamaz." hükmü yer aldığından; birden fazla iş yerine sahip olan dükkan işleticilerinin fazla olan dükkanlarının Belediye Encümeni tarafından 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun ilgili maddeleri doğrultusunda işlem tesis edildiğinden teklif ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca müzakere edilecek bir işlem kalmadığına dair komisyon raporunun, Meclis Üyelerinden Mehmet BALLI’nın ret oyuna karşılık kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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