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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/01/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 44 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.08.2021 tarih ve 352 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz İlçesi, Bahçe, Barış ve Mahmudiye Mahallelerini kapsayan, sınırları kuzeyde Bahçeler Caddesi (111. Cadde) güneyde İstiklal Caddesi, batıda Burhan Felek Caddesi, doğuda 4818 Sokak ve 4812 Sokak ile çevrili “2. Bölge Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı”na ilişkin çalışmaların Akdeniz İlçe Belediyesi ile eşgüdüm içerisinde Mersin Büyükşehir Belediyesi’nce yürütülmesi ile ilgili, 16/01/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/12/2015 tarihli ve 1282 sayılı kararı ile, Mersin İli, Akdeniz İlçesi Bahçe ve Barış Mahallelerini kapsayan ve sınırları kuzeyde Bahçeler Caddesi (111.Cadde), güneyde İstiklal Caddesi, batıda GMK Bulvarı ve 4516. Sokak doğuda Burhan Felek Caddesi ile sınırlı 1. Bölge (27 ha) ve sınırları kuzeyde Bahçeler Caddesi (111. Cadde) güneyde İstiklal Caddesi, batıda Burhan Felek Caddesi, doğuda 4818 Sokak ve 4812 Sokak ile sınırlı 2. Bölge (19.5 ha) Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanlarında, kentsel dönüşüm ve gelişim projelerinin Mersin Büyükşehir Belediyesi ile eşgüdüm içerisinde Akdeniz İlçe Belediyesi’nce yürütülmesine karar verilmiştir. Bu doğrultuda “1.Bölge Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanları”na ilişkin çalışmalar tamamlanmıştır. 

Söz konusu meclis kararı ile iki bölgede Akdeniz İlçe Belediye’since yürütülmesine karar verilen kentsel dönüşüm ve gelişim projelerinden, “2. Bölge Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı”na ilişkin çalışmaların Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından yürütülmesi ile ilgili teklifin kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden İmam DOĞAN, Adnan SAZ, İlhan ÇOKGÜN’ün Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 41 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Ali UYAN                          Salih Seçkin YILDIRIM               Hande KERİMGİLLER
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