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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 12/12/2016
Karar Sayısı     : 1168

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/12/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın 07/12/2016 tarih ve  87035131-940/E.67508 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu. 
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin katı atık yönetim planının yapılması, yaptırılması; katı atıkların kaynakta toplanması ve aktarma istasyonuna kadar taşınması hariç, katı atıkların yeniden değerlendirilmesi (geri kazanımı), depolanması, bertaraf edilmesiyle beraber, bu çalışmalar için gerekli tesislerin kurulması, kurdurulması, işletilmesi, işlettirilmesi ve yönetimsel hizmetlerine ilişkin, Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nca hazırlanan “Mersin Büyükşehir Belediyesi 2016 Yılı Evsel Katı Atık Tarifesi Raporu” ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Temizlik Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
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