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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 12/12/2016
Karar Sayısı     : 1177

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/12/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığı’nın 07/12/2016 tarih ve 53601641-010.03/E.67510 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 22.07.2016 tarih ve 729 sayılı kararı ile kabul edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Birimlerin Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğin Geçici 1. maddesi ile, yürürlüğe konulması gereken tüm Yönerge ve Genelgelerin Yönetmeliğin yürürlüğe girmesini takip eden 3 (üç) ay içinde tamamlanarak yayımlanacağı öngörülmüştür.

2015-2019 Dönemi Stratejik Planın Revizyonu, Performans Programının ve 2017 Bütçe programının koordineli yürütülmesi ve sağlıklı bir kurum yapısı oluşturulması gerektiğinden, Belediye Başkanlığımız bünyesinde ilgili madde kapsamında gecikmelere neden olmuştur. Yönetmeliğin 16. maddesi uyarınca kurulması gereken komisyon kurulmuş çalışmalarına başlamıştır.

Yönetmeliğin l6. maddesi uyarınca kurulan komisyon tarafından; yönetmelik ve yönerge hazırlama esaslarının belirlenmesi, Belediye Meclisi tarafından kabul edilen yürürlükte olan yönetmelik hükümlerinin ve yönergelerin belirlenen esaslar dahilinde incelenmesi, ilgili birimlerle değişiklik önerileri hakkında toplantılar yapılması gerekmesi, sürecin uzamasına neden olmaktadır. Bahse konu geçici madde hükmünde değişiklik yapılması gerektiği değerlendirilmiştir.

Yönetmeliğin 12. maddesinin ikinci fıkrasında birimlere ait çalışma usul ve esaslarına ilişkin yönergelerin bu yönetmelik uyarınca oluşturulan bir komisyon marifetiyle her yıl Nisan ayı sonuna kadar yeniden değerlendirileceği ve gerekli revizyon işlemlerinin yapılacağı hükme bağlanmıştır. Dolayısıyla yönetmeliğin ilk defa uygulanacak olması da dikkate alınarak Geçici 1. madde hükmündeki sürenin 30 Nisan 2017 tarihine kadar uzatılması gerektiği değerlendirilmiştir.

Eski Hali
Geçici Madde 1- (1) Bu Yönetmelik uyarınca, yürürlüğe konulması gereken tüm Yönerge ve Genelgeler Yönetmeliğin yürürlüğe girmesini takip eden üç (3) ay içinde tamamlanarak yayımlanır.

Yeni Hali
Geçici Madde 1- (1) Bu Yönetmelik uyarınca, yürürlüğe konulması gereken tüm Yönerge ve Genelgeler ile ilgili işbu yönetmeliğin 16. maddesi uyarınca kurulacak komisyon çalışmaları 30 Nisan 2017 tarihine kadar tamamlanır. 

Maddelerinin yer aldığı “Mersin Büyükşehir Belediyesi İdari Yönetmeliklerinin Geçici Maddelerinde Değişiklik Yapılması” ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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