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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/03/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Bedri DURSUN Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 42 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.02.2024 tarih ve 68 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Toroslar Kent Girişi – Akbelen Bulvarı Batısı 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı’na gelen itirazlar ile ilgili, 22/02/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Toroslar Kent Girişi – Akbelen Bulvarı Batısı 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.10.2023 tarih ve 484 sayılı kararı ile onaylanmış olup, Toroslar Belediye Başkanlığı’nca 07.11.2023-07.12.2023 tarihleri arasında ve bu tarihler de dahil olmak üzere 1 (bir) ay süre ile eş zamanlı olarak askıya çıkarılarak ilan edilmiştir.

Askı ilan süresi içerisinde Toroslar Kent Girişi – Akbelen Bulvarı Batısı 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı’na gelen itirazlar, Toroslar Belediye Meclisi’nin 01.02.2024 tarih ve 21 sayılı kararı ile değerlendirilerek İdareye iletilmiştir. 

Toroslar Kent Girişi – Akbelen Bulvarı Batısı 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama İmar plana yapılan 1 adet itirazın incelenmesi neticesinde; itiraza konu Özel Proje Alanı kararının ve dilekçe ekinde yer alan mahkeme kararlarının geçmişte onaylı 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’na ilişkin olduğu, söz konusu Uygulama İmar Planı’nın Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 21.11.2022 tarih ve 621 sayılı kararı ile onaylanan “Akbelen Bulvarı Batı Kesimi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu” dikkate alınarak üst ölçekli plan ile uyumlu olarak onaylandığı, itiraza ilişkin yapılacak herhangi bir düzenleme bulunmadığı anlaşıldığından reddine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Ali DENİZ, Ahu KOŞAR, Ali TANRIVERDİ, Bedriye KUŞ, Turhan TUNA, Ahmet YALÇIN, Ahmet DURAK, Ahmet ÇETİN, Ali YILMAZ, Zafer Şahin ÖZTURAN, Osman ÇÖL, Yaşar AÇIKBAŞ, Yüksel PATIR, Rahmi İLİK, Ali USCA’nın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 27 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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