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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/03/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 26/11/2020 tarihli ve 670 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Anamur İlçesi, Nasraddin Mahallesi, 139 ada 3 No.lu parsel ve 140 ada 1 No.lu parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında plan tadilatına ilişkin Anamur Belediye Meclisi’nin 07.07.2020 tarihli ve 46 sayılı kararı ile ilgili, 19/02/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu Anamur İlçesi, Nasraddin Mahallesi, 139 ada 3 No.lu parsel ve 140 ada 1 No.lu parsele ilişkin alan Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.09.2019 tarih ve 457 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planına “Yol ve Park Alanı” olarak işaretlenmiştir.

Anamur Belediye Meclisi’nin 07.07.2020 tarihli ve 46 sayılı kararında; “plan bütünlüğünün sağlanması açısından söz konusu teklifin nazım imar planı revizyon çalışmaları kapsamında değerlendirilmesinin kabul edildiği” belirtilmektedir.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.02.2021 tarih ve 76 sayılı kararı ile Anamur İlçesi 1. Etap (Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen Bölgeleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı onaylanmış olup “5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu’nun Geçici 6. Maddesi’nde “19/7/2005 tarihinden önce onaylanmış 1/5000 veya 1/1000 ölçekli imar planları veya arsa vasfı kazanmış parseller ile bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten önce belirlenen onaylı köy ve/veya mezraların yerleşik alanı ve civarı ile yerleşik alanlar izinli kabul edilecektir” denilmektedir. Yine bu maddede yapılan düzenleme ile “7181 Sayılı Tapu Kanunu ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun’un yürürlük tarihi olan 10.07.2019’dan önce belirlenen ve ilgili mevzuatınca onaylı köy ve /veya mezraların yerleşik alanı ve civarı ile yerleşik alanlar da 5403 sayılı kanun kapsamında izinli kabul edilecektir” denilmektedir.

Bu hükümler gereğince, geçmişte Anamur Belediye Meclisi’nce ve mülga Ören Belediye Meclisi’nce onaylı imar planlarını (Mevzi İmar Planları, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planları ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planları vb.), Mülga Mersin İl Özel İdaresi’nce onaylı Kaşdişlen, Köprübaşı,  Köy Yerleşik Alanları/Civarları, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nce onaylanan, Bozdoğan ve Çeltikçi Köy Yerleşik Alan Sınırları/Civarları bulunan ve 5403 sayılı Kanun kapsamı dışında olan alanların 1. Etap Planlama Alanı olarak belirlendiği anlaşılmıştır.

Plan değişikliğine konu Anamur İlçesi, Nasraddin Mahallesi, 139 ada 3 No.lu parsel ve 140 ada 1 No.lu parsellerin Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.02.2021 tarih ve 76 sayılı kararı ile onaylanan Anamur İlçesi 1. Etap (Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen Bölgeleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı dışında kaldığı, 5403 sayılı Kanun kapsamında kurum görüşü sorulan alan içerisinde kaldığı tespit edilmiş olup plan değişikliği teklifinin, idaresinden geldiği şekliyle Anamur İlçesi II. Etap 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı kapsamında değerlendirilmesine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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