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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/03/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Bedri DURSUN Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.03.2024 tarihli ve 90 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Çukurova Basketbol Kulübüne 7.000.000,00-TL nakdi katkı verilmesi ile ilgili, 11/03/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon Üyesi Mehmet TOPKARA’nın çekimser kaldığı komisyon raporunda;

 
 “İlimizi Türkiye Kadınlar Süper Liginde başarı ile temsil eden Çukurova Basketbol Kulübü faaliyetlerini amatör olarak sürdürürken alt yapılarında da 500 sporcu bulundurmaktadır. Aynı zamanda ülkemizi Avrupa’da başarı ile temsil eden Çukurova Basketbol Kulübü bu yıl Avrupa Kadınlar Liginde (Eurolig) en iyi 4 takım arasına girme başarısı göstermiştir. 4'lü final maçlarının Mersin'de oynanması halinde ilimizin tanıtımı için çok önemli bir organizasyon olacağından 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. Maddesi 1. Fıkrasının (b) bendi hükümlerine dayanılarak ekli dilekçede belediyemizden talep edilen 7.000.000,00-TL nakdi katkı verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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