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 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/02/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16/10/2015 tarih ve  1029 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi, 11 pafta, 1014 (2205)  numaralı parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifi ile ilgili, 19/01/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Plan değişikliğine konu edilen Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi, 11 pafta, 1014 (2205) numaralı parsel üzerinde Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’ne ait Su Deposu ve Terfi Merkezi bulunmakta olup, içme suyu deposu aktif olarak kullanılmaktadır. Söz konusu su deposu ve terfi merkezi yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında kısmen Konut Alanında kısmen de Yaya Yolu olarak planlanmış alana isabet etmektedir.

Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü, Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 11.12.2014 tarih ve 7061 sayılı yazısı ile Su Deposu ve Terfi Merkezi bulunan alanın parsel malikinin talebi doğrultusunda kamulaştırılması için plan tadilatının yapılması talep edilmiştir. Ancak parsel maliki ilgi dilekçesi ile söz konusu alanın kamulaştırılması talebinden vazgeçtiğinden İdaremizce sürdürülen planlama çalışmasının durdurulması talep edilmektedir.

Parsel malikine ait ilgi dilekçenin dosyasında yer aldığı, ilgi dilekçe ile parsel malikinin talebinden vazgeçtiği anlaşıldığından 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifinin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince idaresine iadesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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