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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 16/12/2016
Karar Sayısı     : 1214

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/12/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/12/2016 tarih ve   1169 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın ve Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu'na müştereken havale edilen, (I) sayılı Kadro İhdası, (II) sayılı Boş Kadro Değişikliği ve (III) Sayılı Dolu Kadro Değişikliği Cetvellerinde belirtilen kadroların ihdas edilmesi ve teşkilat şemasında belirtildiği gibi değişiklik yapılması ile ilgili, 13/12/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
02.04.2015 tarih ve 29314 sayılı Resmi Gazete ve yayımlanan Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik gereğince, (I) sayılı Kadro İhdası, (II) sayılı Boş Kadro Değişikliği ve (III) Sayılı Dolu Kadro Değişikliği Cetvellerinde belirtilen kadroların ihdas edilmesi ve teşkilat şemasında belirtildiği gibi değişiklik yapılması ile ilgili;

(I) sayılı Kadro İhdası, (II) sayılı Boş Kadro Değişikliği ve (III) Sayılı Dolu Kadro Değişikliği Cetvellerinin İdaresinden geldiği şekli ile, Teşkilat Şemasında ise Veteriner Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nda yer alan Şube Müdürlüklerinin 1- Hayvan Sağlığı ve Hayvanat Bahçesi Şube Müdürlüğü, 2- Veteriner Halk Sağlığı ve Mezbahaneler Şube Müdürlüğü, 3- Sahipsiz Hayvanlar Şube Müdürlüğü olarak değiştirilerek, şemanın geri kalan kısmının ise idaresinden geldiği şekliyle uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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