MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN VE  BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 09/02/2015                               KONU: Denizcilik Dairesi Başkanlığı'na Bağlı 
Ara Karar No
       : 122
 
                   Limanlarda Hizmet Karşılığında Alınacak 
Toplantı Tarihi      :    .../02/2015
                   Ücret Tarifesi.                                                                           
Toplantı Saati        : 13:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR


Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/02/2015 tarih ve 122 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Belediyemiz uhdesinde bulunan Çamlıbel Yat Limanı ile Taşucu Balıkçı Barınağı Yat ve Feribot Yanaşma iskelesinde Belediyemiz tarafından verilen hizmetlere yönelik gelir kalemlerinin artırılması amacıyla, mevcut ücret tarifesinde 03-1-2-99-014 koduyla düzenlenmiş olan bölümü değiştirmek üzere hazırlanan revize ücret tarifesi ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;

Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 12/09/2014 tarih ve 433 sayılı kararı ile Belediyemizin, 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunu'na ve 5281 Sayılı Kanun ile belirlenen alt ve üst sınırları göz önüne alınarak hazırlanan 2014 Yılı Tarifesine 213 sayılı Vergi Usul Kanunu'na göre 2015 Mali Yılı için Vergi, Resim, Harç Tarifesinde %3.93, Ücret Tarifesinde %3.93 oranında artış yapılması kabul edilmiştir.


Söz konusu ücret tarifesine; "Denizcilik Dairesi Başkanlığı'na Bağlı Limanlarda Hizmet Karşılığında Alınacak Ücret Tarifesi" başlığı altında ekte sunulan revize ücret tarifesinin eklenmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından karar verilmiştir.
PLAN  VE  BÜTÇE  KOMİSYON ÜYELERİNİN ADI SOYADI VE İMZASI

     Muhammet UÇAR                Ömer KARADENİZ             Duran KARA
     Ahmet TÜRKAY

KOMİSYON BAŞKANI             KOMİSYON BŞK V.                   ÜYE   
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