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 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/02/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/01/2016 tarih ve  16 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Gülnar İlçesi, Bozağaç Mahallesi, 148 ada, 79 ve 81 No.lu parsellere ilişkin  1/5000 ölçekli nazım imar planı değişik teklifi ile ilgili, 21/01/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan teklifine konu edilen Gülnar İlçesi, Bozağaç Mahallesi, 148 ada, 79 ve 81 No.lu parsellerin bulunduğu alana ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve uygulama imar planı bulunmamaktadır.  Söz konusu proje alanı, Mersin-Adana 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı’nda “Tarım Arazisi” ve “Orman Alanı” olarak tanımlanmış alan dâhilinde kalmaktadır. 

Mersin İli, Gülnar İlçesi, Bozağaç Mahallesi, 148 ada, 79 ve 81 No.lu parseller ile 157 ada, 12 ve 13 No.lu parsellerde kurulması planlanan Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanına (Güneş Enerjisi Santrali) ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifinin incelenmesi neticesinde; söz konusu imar planına yönelik olarak, İl Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü, Orman Genel Müdürlüğü Mersin Orman Bölge Müdürlüğü Kadastro ve Mülkiyet Şube Müdürlüğü, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekânsal Planlama Genel Müdürlüğü, Karayolları Genel Müdürlüğü 5. Bölge Müdürlüğü, Bilim, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, DSİ 6. Bölge Müdürlüğü 62. Şube Müdürlüğü ve Mersin Büyükşehir Belediyesi Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın görüşlerinin alındığı anlaşılmaktadır.

Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanına ilişkin söz konusu nazım imar planı teklifinde kuzey ve güney aksında işaretlenen 12 metre genişliğindeki taşıt yolunun 15 metre olacak şekilde ekli paraflı krokide görüldüğü şekliyle tadilen onaylanmasının 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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