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 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/12/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/12/2016 tarih ve    1168 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Temizlik Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin katı atık yönetim planının yapılması, yaptırılması; katı atıkların kaynakta toplanması ve aktarma istasyonuna kadar taşınması hariç, katı atıkların yeniden değerlendirilmesi (geri kazanımı), depolanması, bertaraf edilmesiyle beraber, bu çalışmalar için gerekli tesislerin kurulması, kurdurulması, işletilmesi, işlettirilmesi ve yönetimsel hizmetlerine ilişkin, Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nca hazırlanan Mersin Büyükşehir Belediyesi 2016 Yılı Evsel Katı Atık Tarifesi Raporu ile ilgili, 15/12/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
   
Atıksu Altyapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmelik, 27.10.2010 tarihinde Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiş olup; her sene uygulanmasının ertelendiği göz önüne alınarak, bu sene de ertelendiği takdirde Mersin Büyükşehir Belediyesi Evsel Katı Atık Tarifesinin uygulanmamasının,

Aksi takdirde, ilgili teklifin uygulanması halinde İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne ve 01.01.2017 tarihinden itibaren uygulanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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