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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Sayısı     : 1243

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/12/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/12/2015 tarih ve 1168 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, İlimiz Mut İlçesi, Atatürk ve Mustafa Kemal Bulvarı ve İnönü, Hükümet ve Profesör Hüseyin Gezer caddeleri üzerinde parkomat sistemlerinin kurularak uygulanabilmesi için Mut Belediyesi'ne yetki verilmesi ile ilgili, 17/12/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Ulaşım Dairesi Başkanlığı Ulaşım Koordinasyon Merkezi (UKOME) Genel Kurulu’nun 16.09.2015 tarih ve 2015/277 sayılı kararı ile Mut Belediye Başkanlığı’nın Mut İlçesi, Atatürk ve Mustafa Kemal Bulvarı ve İnönü, Hükümet ve Profesör Hüseyin Gezer Caddeleri üzerinde parkomat sistemlerinin kurularak uygulanması hakkındaki talebi değerlendirilmiştir.

Ayrıca, Mut Belediye Meclisi’nin konu ile ilgili almış olduğu karar ile yukarıda belirtilen cadde ve bulvarlardaki trafik akışının daha hızlı ve düzenli olmasına katkı sağlayacağı belirtilmiştir.

İlimiz Mut İlçesi, Atatürk ve Mustafa Kemal Bulvarı ve İnönü, Hükümet ve Profesör Hüseyin Gezer caddeleri üzerinde parkomat sistemlerinin kurularak uygulanabilmesi, ihale ve işletme yetkisinin Mut Belediyesi'ne verilmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi
