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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 16/12/2016
Karar Sayısı     : 1252

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/12/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 16/12/2016 tarih ve bila sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Tarsus İlçesi, Baharlı ve Ağzıdelik Mahallelerinde bulunan 12 adet toplam 1629 dekar hazine arazisi üzerine “Tarıma Dayalı İhtisas Organize Sanayi Bölgesi Kurulması” ve seracılık faaliyetiyle iştigal edilmesi hususunda Mersin Valiliği (YİKOB), Mersin Büyükşehir Belediyesi, Tarsus Belediyesi, Mersin Seracılığı Geliştirme Derneği, Tarsus Seracılığı Geliştirme Derneği ve Tarsus San. ve Tic. Odası görüş birliğine varılmıştır.

TDİOSB içerisinde yatırım yapacak üyelerden oluşan bir müteşebbis heyeti oluşturulacak olup, Mersin Valiliği’ne (YİKOB) %10, Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne %10, Tarsus Belediyesi’ne %10, Tarsus San. ve Tic. Odası’na %10, Mersin Seracılığı Geliştirme Derneği’ne %40 ve Tarsus Seracılığı Geliştirme Derneği’ne %20 hisse devredilecektir.

Oluşturulacak olan TDİOSB’ye %10 hisse ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (o) fıkraları uyarınca Büyükşehir Belediyesi olarak katılımı, ortaklık ve katkı payı vb. iş ve işlemler için Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu, Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
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