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Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 10/02/2025 Pazartesi günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 64 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.12.2024 tarih ve 694 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen ve Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17.01.2025 tarih ve 92 sayılı kararıyla bir sonraki toplantıda görüşülmek üzere ertelenmesine oy birliği ile karar verilen, Mut Belediye Başkanlığı’nın 02/08/2024 tarihli ve E-31689274-105.04-44647 sayılı yazısı ile; Mersin İli, Mut İlçesi, Kale, Yazalanı, Cumhuriyet ve Karşıyaka Mahallelerinde 36 adet Cadde, Sokak Meydanın ekteki listeye göre güncellenmesi, yolların isimlendirmesi ile ilgili, 16/01/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;


“Mersin İli, Mut İlçesi, Kale, Yazalanı, Cumhuriyet ve Karşıyaka Mahallerinde 36 adet Cadde, Sokak Meydanın ekteki listeye göre güncellenmesi ve isimlerinin verilebilmesi ile ilgili teklifin kabulüne komisyonumuz tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Ali İlhan AYHAN, Mustafa ÇETİNKAYA, Durmuş ASLAN, Suat KURT, Fikret DEMİRTAŞ’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 59 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Ali UYAN                          Salih Seçkin YILDIRIM               Hande KERİMGİLLER
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