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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



         BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 14/02/2020
Karar Sayısı     : 126

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/02/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Silifke Belediyesi Kültür Merkezi’nde toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/02/2020 tarihli ve 100 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 61 ada 174 parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 13/02/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 61 ada 174 parsel yürürlükte bulunan Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonunda “Kültürel Tesis Alanı” olarak, yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında ise “Askeri Alan KAKS:1.00 H:13.00 m.” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır.

Mülkiyeti Maliye Hazinesi’ne ait içerisinde 2. grup tescilli taşınmaz kültür varlığı Eski İngiliz Yağ Fabrikası bulunan alanda Mersin Valiliği ve Akdeniz Belediyesi’nce Bilim Merkezi ve Sanayi Müzesi yapılması amaçlı Röleve, Restitüsyon, restorasyon projeleri ve plan değişiklikleri hazırlanmıştır.


Bu doğrultuda, söz konusu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile “Kültürel Tesis Alanı”, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile “Kültürel Tesis Alanı (Müze) E: 1.00 Yençok:13.00 m” olarak yeniden düzenlenmiştir.


Söz konusu parsele ilişkin Adana Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nce de Tescilli Kültür Varlığının Nazım İmar Planı üzerinde gösterilmesi talepleri de bu plan kararları da yansıtılmıştır.

Belediye Kanununun 75. maddesi doğrultusunda Ortak Proje kapsamında Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 61 ada 174 parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişiklik teklifinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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