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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/02/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Silifke Belediyesi Kültür Merkezi’nde toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/02/2020 tarihli ve 104 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, İdaremiz aleyhine davacı Enüs KORKMAZ tarafından Mersin 1. İdare Mahkemesi'nin 2019/289E. sayılı dosyası ile açılan davada; tapuda Mersin İli, Toroslar İlçesi, Çopurlu Mahallesi, 1253 parseli de kapsayan alanda, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile kabul edilen Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı ile anılan plana yapılan itirazın reddine ilişkin 12.10.2018 tarih ve 700 sayılı kararı ile bu kararın askı süresi içerisinde yapılan itirazın reddine ilişkin 14.12.2018 tarih ve 839 sayılı meclis kararının iptalinin talep ve dava edildiği davada, Mersin 1. İdare Mahkemesi'nin 20.12.2019 tarih ve 2019/289E. 2019/1334K. sayılı kararı ile “dava konusu işlemin iptaline” karar veren, Mahkeme kararı doğrultusunda 2577 sayılı Kanun’un 28. maddesi uyarınca işlem tesis edilmesi ile ilgili, 13/02/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Toroslar İlçesi, Çopurlu Mahallesi, 1253 parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.10.2018 tarih ve 700 sayılı kararı ile kabul edilen Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında kısmen “Tarım Alanı”, kısmen ise Özel Proje Alanı içerisinde “T1-Ticaret Alanı” olarak planlıdır.


Enüs Korkmaz tarafından İdaremiz aleyhine Mersin 1. İdare Mahkemesinin 2019/289E. sayılı dosyasıyla açılan davada; davacının maliki olduğu Toroslar İlçesi, Çopurlu Mahallesi 1253 parseli kapsayan alanda 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planının kabulüne ilişkin Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararına yapılan itirazların değerlendirildiği 12.10.2018 tarih ve 700 sayılı kararı ile bu kararın askı süresi içinde yapılan itirazın reddine ilişkin 14.12.2018 tarih ve 839 sayılı kararının; taşınmazın 12.10.2018 tarih ve 700 sayılı meclis kararı ile özel proje alanı olarak işaretlenmesinin  şehircilik ilkeleri, planlama esasları ve kamu yararına aykırı olduğu iddia edilerek iptali dava edilmiştir.

Mersin 1. İdare Mahkemesinin 20.12.2019 tarih ve 2019/289E. 2019/1334K.sayılı kararı ile “…bu durumda dava konusu taşınmazın içerisinde kaldığı özel proje alanında kentsel dönüşüm alanlarından bağımsız olarak kentin giriş kapısı üzerinden bir değerlendirme yapıldığı, dava konusu taşınmazın içerisinde kaldığı alana ilişkin olarak ayrıca 2.7.6. plan notunda Akbelen Bulvarı batısı Özel Proje Alanı olarak tanımlandığı, bu alan içerisinde yer alabilecek arazi kullanım türlerine ilişkin tanımlar yapıldığı ve alana ilişkin kentsel tasarım projesi hazırlanmasının öngörüldüğü ancak alanın kent girişi/kapısı niteliği dikkate alındığında sadece Akbelen Bulvarı batısı ile sınırlı bir alan tanımlandığının anlaşıldığı, dava konusu taşınmazın bulunduğu alan hem Mersin-Adana otoyol bağlantısı hem de Gözne yolu üzerinden kent girişi niteliğinde olduğu, ayrıca alanın doğusunda 
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bulunan Mersin Otogarı da özel araç dışında şehirler arası otobüs kullananlar için kent kapısı olarak tanımlanabileceği, bu durumda sadece Akbelen Bulvarı batısı ile sınırlı kalınmayarak bulvarın doğusu ve Mersin Otogarını da içine alan bir alanın Özel Proje Alanı olarak tanımlanması ve bu alan içerisindeki açık yeşil alan kullanımlarıyla birlikte sosyal teknik donatıların tasarlanması gerektiği, öte yandan dava konusu taşınmaz ve Akbelen Bulvarı batısında kalan alanların “Ticaret(T1)” olarak görüldüğü, özellikle 2.4.2. maddesinde belirtilen hükümlerin belirsizlik yarattığı, dava konusu taşınmazın cephe aldığı, Akbelen Bulvarı çevresinde 250 k/ha ve 310 k/ha yoğunluk değerleri öngörülen Ticaret+Konut alanları bulunduğu, ayrıca alanda farklı yoğunluk değerlerinde konut alanları öngörüldüğü, benzer şekilde dava konusu taşınmaz ve yakın çevresinde öngörülen ticaret alanları çevresinde de farklı yoğunluk değerlerinde alanlar bulunduğu , bu durumda dava konusu taşınmazın içinde yer aldığı, özel proje alanı için öngörülen “2.7.5. Bu alanlarda planlarda belirlenen yoğunluk değerleri en fazla %25 oranında arttırılabilir.” hükmünün de hangi değerler için kullanılabilir olduğunun belirsiz olduğu, bu nedenle dava konusu nazım imar planında ticaret alanları için yoğunluk kararının kesin biçimde belirtilmemiş olmasının şehircilik ilkelerine aykırı bir durum oluşturduğu anlaşıldığında dava konusu taşınmaza ilişkin planın şehircilik ilkelerine, ilgili mevzuat hükümlerine ve kamu yararına uygun olmadığı sonucuna varıldığı gerekçesiyle+ ” dava konusu işlemin iptaline bölge idare mahkemesi nezdinde istinaf yolu açık olmak üzere karar verilmiştir.

Toroslar İlçesi, Çopurlu Mahallesi, 1253 parselin “Özel Proje Alanı” olarak işaretlenmesine ilişkin kararın; Mersin 1. İdare Mahkemesinin 20.12.2019 tarih ve 2019/289E. 2019/1334K sayılı kararında açıklanan nedenlerle iptal edildiği anlaşıldığından plan bütünlüğü açısından dava konusu taşınmazın içinde bulunduğu Akbelen Bulvarı batısında yer alan “Özel Proje Alanı” sınırının kaldırılmasına, bununla birlikte Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 12.10.2018 tarih ve 700 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Plan Notlarının bu alanı tanımlamak üzere düzenlenmiş olan 2.7.6. maddesinin iptal edilmesinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifle ilgili olarak, komisyon raporu doğrultusunda Akbelen Bulvarı batısında yer alan “Özel Proje Alanı” sınırının kaldırılmasına, Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Plan Notlarının bu alanı tanımlamak üzere düzenlenmiş olan 2.7.6. maddesinin iptal edilmesine yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
           Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                   Haluk MUTLUAY
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