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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2023 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.02.2023 tarihli ve 66 sayılı kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ulusal ve Uluslararası Kurum ve Kuruluşların yayınlayacağı 2023 yılı teklif çağrılarından faydalanabilmesi amacıyla; Belediyemizi temsilen ilgili belgelerin imzalanmasında Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER'e yetki verilmesi ile ilgili, 14/02/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ulusal ve Uluslararası Kurum ve Kuruluşların yayınlayacağı 2023 yılı teklif çağrılarından faydalanabilmesi amacıyla; hazırlanacak hibe projelerinin başvurusunun yapılması, projelerin hibe almaya hak kazanması durumunda yürütülmesi, yürütülmesi için gerekli ise eş finansman sağlanması ve dış paydaşlar (kamu kurumları, üniversiteler ve sivil toplum kuruluşları) ile ortaklık kurulması için Belediyemizi temsilen ilgili belgelerin imzalanmasında Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER'e yetki verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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