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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2023 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.02.2023 tarihli ve 67 sayılı kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Tarsus Doğa Parkı içerisinde bulunan kafenin işletme hakkının ilk yıl kira bedeli 40.000-TL+KDV olarak müteakip yıllar için de Türkiye İstatistik Kurumu tarafından yayınlanan Tüketici Fiyat Endeksindeki (TÜFE), 12 aylık ortalamalara göre hesaplanan değer üzerinden arttırılarak hesaplanacak bedel üzerinden olmak üzere 5 (beş) yıl süre ile Denizkızı Turizm A.Ş.’ye işletme hakkının verilmesi ile ilgili, 15/02/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.’nin 13/01/2023 tarihli ve 27631174-769-4569 sayılı yazısı ile Mersin İli, Tarsus İlçesi, Tarsus Doğa Parkı içerisinde bulunan kafenin işletme hakkının şirketleri adına devredilmesi talep edilmektedir. 

Kamp, Piknik Alanı ve Hayvanat Bahçesi olarak kullanmak üzere, Devlet Su İşleri 6. Bölge Müdürlüğünden on yıl süre ile kiralanan 16 adet taşınmazdan biri olan ve Tapunun Mersin İli, Tarsus İlçesi, İncirlikuyu Köyü, 165 ada, 86 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz içerisine, Belediyemizce imal edilen bahse konu kafenin, ilk yıl kira bedelinin 40.000-TL+KDV olarak tespit edilmesi ve müteakip yıllar için de Türkiye İstatistik Kurumu tarafından yayınlanan Tüketici Fiyat Endeksindeki (TÜFE), 12 aylık ortalamalara göre hesaplanan değer üzerinden arttırılarak hesaplanacak bedel üzerinden olmak üzere, 5 (beş) yıl süre ile Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş. ye işletme hakkının verilmesi ile ilgili teklifin 3. şahıslara devredilmemek şartıyla kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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