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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



         BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 14/02/2020
Karar Sayısı     : 130

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/02/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Silifke Belediyesi Kültür Merkezi’nde toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 26/11/2019 tarihli ve 684 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Bekirde ve Arpaçsakarlar Mahallesi  sınırları içerisinde verilen Toprak Koruma Kurulu Kararının yeniden değerlendirilmesi ile ilgili, 13/02/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Söz konusu bölge Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.08.2017 tarih ve 825 sayılı kararı ile onaylanan Mersin İli 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planında Lojistik Bölge ve Sanayi ve Depolama Alanı olarak tanımlı alana içerisinde kalmaktadır. Söz konusu alana ilişkin İl Tarım ve Orman Müdürlüğü'nce hazırlanan Toprak Koruma Kurulu Kararı ile 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı hazırlanması ile ilgili uygun görüş verilmediği belirtilerek Çevre Düzeni Planına uygun plan yapılması amacı ile söz konusu alanların ve kurul kararının yeniden değerlendirilmesi ile ilgili önerge sunulmuştur.


Sunulan önerge içeriğinde belirtilen Tarım ve Orman İl Müdürlüğü’nce Toprak Koruma Kurulu Kararının alınmasına ilişkin Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nce Karar alınmasına gerek duyulmadığı ve Büyükşehir Belediyesi tarafından işlem tesis edilmesi gerektiği anlaşıldığından bu doğrultuda hazırlanan raporun kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklife ilişkin Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nce Karar alınmasına gerek duyulmadığı ve Büyükşehir Belediyesi tarafından işlem tesis edilmesinin kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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