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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/04/2021 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Meclis Başkanı Vahap SEÇER’in 08/04/2021 tarihli önergesi kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Çoğulcu demokrasiyi ve katılımcılığı esas alan bir yönetim anlayışıyla, temsilde adaleti sağlamak amacı ile Meclisimizde komisyona üye veremeyen siyasi partilerin üyeleri ile bağımsız üyelerin de ihtisas komisyonlarında görev alabilmesi ile ilgili önergenin gündeme alınması ile ilgi yapılan iş'ari oylama neticesinde;
Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER, Meclis Üyelerinden Ünzile KURU, Gülcan KIŞ, Neşet TARHAN, Abdullah ÖZYİĞİT, Haşim TULUK, Ümran TİMUR, Murat SAKUÇOĞLU, Muhittin ERTAŞ, Abbas ÇEVİK, Bedri DURSUN, Ali UYAN, Ali BOLTAÇ, Zekeriya ÖZGÜR, Hasan Özalp ÖNAL, Ali DOĞANER, Erden DOĞRUÖZ, Özgür EMİRE, Tuncay GÖKÇEL, Ali DİNSEVER, Abdurrahman YILDIZ, Bedriye KUŞ, Mustafa Umut YILMAZ, Salahattin ARSLAN, Erdal KARAN, Ahu KOŞAR, Ahmet GÖKULU, Haluk BOZDOĞAN, Yüksel PATIR ile Kerim ŞAHİN’in önergenin gündeme alınması yönündeki 30 oya karşılık;

 Meclis Üyelerinden Atsız Afşın YILMAZ, Hidayet KILINÇ, Mükerrem TOLLU,  Mehmet TOPKARA, Mahmut TAT, Zafer Şahin ÖZTURAN, Ferat AKTAN, Erhan ÇONTAR, Hasan TÜZÜN, İsmail TEPEBAĞLI, Mustafa ÇETİNKAYA, Mustafa AKIN, Kazım KILINÇ, Alpaslan ÜNÜVAR, Ali USCA, Mehmet ÇELİK, Mehmet YILDIZ, Ahmet DURAK, Nazım ÇABUK, Ahmet ÇETİN, Rahmi İLİK, Fahrettin KILINÇ, Duran KARA, Osman YASİN, Mevlüt OK, Sadık ALTUNOK, Burak PARÇA, Hüseyin YEŞİL, Yusuf Maksudi DUMAN, Bünyamin ÖNEL, Derviş YILDIRIM, Mevlüt EKMEKCİ, Volkan ŞEKER, Mehmet Emin KURT, Hayrettin ORĞUN, Osman ÇÖL, Ahmet YALÇIN, Turhan TUNA,  Mustafa Muhammet GÜLTAK, Haluk MUTLUAY ile Aysel MAVİOĞLU ÖNER’in önergenin gündeme alınmaması yönündeki 41 oyu ile önerge gündeme alınmayarak reddedilmiştir. 

           Vahap SEÇER                          Aysel MAVİOĞLU ÖNER
Haluk MUTLUAY
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