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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 12/02/2018
Karar Sayısı     : 134

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/02/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/01/2018 tarihli ve 16 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 06.12.2017 tarihli ve 134  sayılı kararı ile onaylanan, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, 2. OSB ile Mersin Büyükşehir Belediyesi Katı Atık Değerlendirme, Bertaraf ve Depolama Tesisleri Yolu güzergahına ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 22/01/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Akdeniz İlçesi, 2. OSB ile Mersin Büyükşehir Belediyesi Katı Atık Değerlendirme, Bertaraf ve Depolama Tesisleri Yolu güzergahına ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği plan açıklama raporunda; Yenitaşkent Anadolu Cam Sanayi ile 2. OSB güzergahındaki 20 m. en kesitli taşıt yolu ile başlayıp 12 m. ve 10 m. olarak azalarak devam eden yol genişliği söz konusu alandaki kullanımlara hizmet edememesi ve ağır vasıta araçlarının kullandığı bir güzergah olması nedeni ile yetersiz kaldığı belirtilerek, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile güzergahın devamında da yol genişliğinin 20 m. en kesitli taşıt yolu olarak devam ettirilmesinin sağlandığı belirtilmektedir.

Söz konusu plan değişikliği teklifinin, üst ölçekli planlarda verilen planlama kararları doğrultusunda bütünlüklü olarak 1/5000 ölçekli nazım imar planı revizyonlarında değerlendirilmesi gerektiği anlaşıldığından, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin İdaresine İadesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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