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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/01/2020 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mut Belediye Meclis Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 26/12/2019 tarihli ve 761 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Sebze ve Meyve Ticareti ve Toptancı Halleri Hakkında Yönetmeliğin 31. Maddesinin 3. Fıkrasında “Halde faaliyet gösterenlerden alınacak teminat tutarı, kiracılar için haldeki işyerinin, malikler için ise bulunduğu toptancı halinde kiralama yoluyla işletilen emsal işyerinin bir yıllık kira bedelinden az olmamak üzere her yılın (Değişik ibare:RG-31/12/2012-28514 4.mükerrer)(1) Ocak ayında belediye meclisince belirlenir.” hükmü doğrultusunda yapılacak olan işleme esas olmak üzere hal komplekslerimizde faaliyet gösteren meslek mensuplarının 7.500-TL olan teminat miktarının, Belediyemizin merkez hal kompleksi içerisinde komisyoncu esnaflara kiraya vermiş olduğu en son işyeri kira ücreti olan 14.000,00-TL + KDV ücretinin dikkate alınarak 2020 yılında 16.520,00-TL’ye yükseltilmesi ile ilgili, 03/01/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“5957 Sayılı Sebze Ve Meyveler İle Yeterli Arz Ve Talep Derinliği Bulunan Diğer Malların Ticaretinin Düzenlenmesi Hakkında Kanunun Teminat başlıklı 12. maddesinin 1. fıkrasında ve 07/07/2012 tarih ve 28346 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Sebze ve Meyve Ticareti ve Toptancı Halleri Hakkında Yönetmeliğin 31.maddesinin 1.fıkrasında “Ticarî güvenin sağlanması ve tarafların haklarının korunması amacıyla, toptancı hallerinde faaliyet gösterenlerden, belediye meclisince belirlenen miktarda nakit, banka teminat mektubu, Hazine bonosu, Devlet tahvili, hisse senedi, gayrimenkul rehni, sigorta teminatı ve nakde çevrilebilir diğer kıymetler teminat olarak alınır.” denilmesi gereği Büyükşehir Belediyemiz Zabıta Daire Başkanlığı Haller Şube Müdürlüğü uhdesindeki hal yöneticiliklerinin tamamında faaliyet gösteren meslek mensuplarının “Teminat” vermeleri zorunludur.

18/03/2016 tarih ve 267 sayılı Belediyemiz Meclis kararı ile 7.500-TL olarak belirlenmiş olan teminat tutarının, Sebze Ve Meyve Ticareti Ve Toptancı Halleri Hakkında Yönetmeliğin 31. Maddesinin 3. Fıkrasında “Halde faaliyet gösterenlerden alınacak teminat tutarı, kiracılar için haldeki işyerinin, malikler için ise bulunduğu toptancı halinde kiralama yoluyla işletilen emsal işyerinin bir yıllık kira bedelinden az olmamak üzere her yılın (Değişik ibare:RG-31/12/2012-28514 4.mükerrer)(1) Ocak ayında belediye meclisince belirlenir.” hükmü doğrultusunda yapılacak olan işleme esas olmak üzere hal komplekslerimizde faaliyet gösteren meslek mensuplarının 7.500-TL olan teminat miktarının, Belediyemizin merkez hal kompleksi içerisinde komisyoncu esnaflara kiraya vermiş olduğu en son işyeri kira ücreti olan 14.000,00-TL + KDV ücretinin dikkate alınarak 2020 yılında 16.520,00-TL’ye yükseltilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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