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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 17/02/2017
Karar Sayısı     : 142

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/02/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/02/2017 tarih ve 138 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, 
Türk Dünyası Belediyeler Birliği kanalı ile; Bosna-Hersek DOBOJ Köprü Projeleri için 100.000-TL, Bosna-Hersek’te Türkçe sınıfı yaptırılması için 50.000-TL, Kırgızistan’da Issık-Göl Vilayeti, Bulan-SÖGÖTTÜ Köyü Cami Projesi için 100.000 TL katkıda bulunulması ile ilgili, 15/02/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Büyükşehir Belediyemizin de üyesi olduğu Türk Dünyası Belediyeler Birliği’nin kuruluş amaçları arasında; Türk Dünyası arasında mevcut bulunan ortak kültür ve medeniyet mirasını dikkate alarak, kardeşlik, dayanışma ve yardımlaşma yaklaşımı çerçevesinde tarihi ve kültürel mirası korumak amacıyla bazı kültür projelerine katkı sağlanması hususu bulunmaktadır.

Bu kapsamda Türk Dünyası Belediyeler Birliği kanalı ile; 

1- Bosna-Hersek DOBOJ Köprü Projeleri için 100.000-TL
2-  Bosna-Hersek’te Türkçe sınıfı yaptırılması için 50.000-TL,
3- Kırgızistan’da Issık-Göl Vilayeti, Bulan-SÖGÖTTÜ Köyü Cami Projesi için 100.000 TL, Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak katkıda bulunulmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi 
