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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



          BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 16/02/2018
Karar Sayısı     : 145

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/02/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/02/2018 tarihli ve  122 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17/02/2017 tarihli ve 181 sayılı kararına istinaden, Mersin Merkez ilçeleri ve Tarsus ilçesi için Tek Tip Taksi Durak İhalesine çıkılmış ve 83 adet taksi durağı taksici esnafının ve vatandaşlarımızın hizmetine sunulmuştur. Aynı hizmetin Mersin Merkez ilçeler için 31 adet, Silifke ilçesi için 6 adet, Erdemli İlçesi için 5 adet, Anamur İlçesi için 4 adet, Bozyazı ilçesi için 2 adet, Gülnar ilçesi için 1 adet ve Mut ilçesi için 1 adet olmak şartıyla toplamda 50 Adet tek tip taksi durağına ihtiyaç duyulmuştur.

Yapılacak olan durakların Ulaşım Dairesi Başkanlığı bütçesinden karşılanarak, her türlü iş ve işlemlerin yapılabilmesi için Ulaşım Dairesi Başkanlığı’na yetki verilmesi ile ilgili, 14/02/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17/02/2017 tarihli ve 181 sayılı kararına istinaden, Mersin Merkez ilçeleri ve Tarsus ilçesi için Tek Tip Taksi Durak İhalesine çıkılmış ve 83 adet taksi durağı taksici esnafının ve vatandaşlarımızın hizmetine sunulmuştur. Aynı hizmetin Mersin Merkez ilçeler için 31 adet, Silifke ilçesi için 6 adet, Erdemli İlçesi için 5 adet, Anamur İlçesi için 4 adet, Bozyazı ilçesi için 2 adet, Gülnar ilçesi için 1 adet ve Mut ilçesi için 1 adet olmak şartıyla toplamda 50 Adet tek tip taksi durağına ihtiyaç duyulmuştur.

Yapılacak olan durakların Ulaşım Dairesi Başkanlığı bütçesinden karşılanarak, her türlü iş ve işlemlerin yapılabilmesi için Ulaşım Dairesi Başkanlığı’na yetki verilmesi ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
   Kerim TUFAN
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