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Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 119 sayılı ara kararı ile          İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen; Toroslar Belediye Meclisi’nin 07/03/2014 tarih ve 50 sayılı meclis kararı ile ilgili 13/05/2014 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporunda;

Toroslar Belediye Meclisi’nin 07/03/2014 tarih ve 50 sayılı meclis kararı, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 119 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiştir. 

Plan değişikliğine konu edilen trafo alanları, Toroslar İlçesi, Portakal Mahallesi, 1308 ada 1 parselde  yer alan Lise Alanının güneydoğu köşesinde ve 3131 ada 1 parselde yer alan Sosyal Tesis ve Çocuk Bahçesi alanının güney batı köşesinde yer almaktadır.
Toroslar Belediye Meclisi'nin söz konusu kararında; TEDAŞ İl Müdürlüğü'nün 13.02.2014 tarih ve 295-30328 sayılı yazısında belirtilen talebi doğrultusunda plan değişikliği teklifinin hazırlandığı, plan değişikliği ile 1308 ada 1 parsel içerisinde yer alan trafo alanının parselin doğusundaki yeşil alan içerisine, 3131 ada 1 numaralı parselde yer alan trafo alanının ise parselin batısındaki mevcut otopark alanının kenarına işaretlendiği Otoparkın kuzeyindeki yeşil alanın kaldırılarak otopark alanının genişletildiği belirtilmektedir.

İmar ve Bayındırlık Komisyonumuz tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; söz konusu trafo yerinin değişikliğinin TEDAŞ İl Müdürlüğü talebi doğrultusunda hazırlandığı anlaşılmakta olup, plan değişikliğine konu trafo alanlarının yer aldığı lise alanı ile sosyal tesis ve çocuk bahçesi alanın da plan değişikliği onama sınırına dahil edilerek Toroslar Belediye Meclisi’nin 07/03/2014 tarih ve 50 sayılı kararının tadilen onaylanmasına, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.

Yapılan Müzakereler Sonucunda;  İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun kabulüne, oy birliği ile karar verildi.
Kerim TUFAN
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