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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



          BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 16/02/2018
Karar Sayısı     : 148

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/02/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/02/2018 tarihli ve  120 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.12.2011 tarihli ve 418 sayılı kararıyla işletme hakkı Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Turz. O.Park Elek. Ürt. Rek. Ve Org. San. Ve Tic. A.Ş.’ye devredilen İsmet İnönü bulvarı, PTT karşısında bulunan Ceyhun Büfe’nin işletme hakkının iptal edilmesi ile ilgili, 15/02/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Turz. Otopark Elek.Ürt.Rek.ve Org.San.Tic.A.Ş. Belediye Başkanlığımıza hitaben yazmış olduğu 08.01.2018 tarihli ve 2018/09 sayılı yazısında, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.12.2011 tarihli ve 418 sayılı kararıyla İsmet İnönü bulvarı, PTT karşısında bulunan Ceyhun Büfe’nin işletme hakkının adına verilmiş olduğunu, ancak Mersin Defterdarlığı Milli Emlak Müdürlüğü bahse konu büfe yerinin Milli Emlak Müdürlüğü sınırları dahilinde olduğunu iddia ederek işletmeciden ecrimisil bedeli alınmış olduğundan, adına verilen işletme hakkının iptalini talep etmiştir.

Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Turz. Otopark Elek.Ürt.Rek.ve Org.San.Tic.A.Ş.nin 08.01.2018 tarihli yazısına istinaden, ilgili şirket adına verilen büfenin işletme hakkının iptal edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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