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 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/02/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/12/2015 tarih ve   1207 sayılı kararı ile Plan  ve  Bütçe Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Belediyemiz tarafından yaptırılmış olan sulama tesisleri ile Belediyemiz tarafından boruları alınan ancak armatür alımı ile döşeme ve baş bağlaması sulama kooperatifi tarafından yaptırılan sulama tesislerinin; işletilmesi, bakım ve onarımının (doğal afetler dışında olan onarımı hariç) yapılabilmesi amacıyla mülkiyetlerinin Belediyemizde kalması, işletme bakım ve onarımı nedeniyle oluşan her türlü borçlarının sulama kooperatifi tarafından ödenmesi, İdaremizce bedel alınmaması şartıyla işletme, bakım ve onarımının yapılmasının sulama  kooperatiflerine  devredilmesi  ile ilgili, 26/01/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
6360 sayılı Kanun’un 7. Maddesi’nin (f)  bendi  gereğince Büyükşehir  Belediyeleri  tarımı desteklemek amacıyla her türlü faaliyet ve hizmette bulunabilmekte ve ''Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı  Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliği''nin 10. maddesinin 11. fıkrası gereğince, Belediyemizin tasarrufunda bulunan sulama amaçlı tesisler sulama kooperatiflerine işletme bakım ve onarımını yapmak üzere devredilebilmektedir.

Belediyemiz tarafından yaptırılmış olan ve 2016 yılında yaptırılacak olan sulama tesisleri ile Belediyemiz tarafından boruları alınan ancak armatür alımı ile döşeme ve baş bağlaması sulama kooperatifi tarafından yaptırılan sulama tesislerinin; işletilmesi, bakım ve onarımının (doğal afetler dışında olan onarımı hariç) yapılabilmesi amacıyla mülkiyetlerinin Belediyemizde kalması şartıyla, işletme bakım ve onarımı nedeniyle oluşan her türlü borçlarının sulama kooperatifi tarafından ödenmesi, İdaremizce bedel alınmaması şartlarıyla işletme, bakım ve onarımının yapılmasının sulama  kooperatiflerine devredilmesi ve komisyonlarımıza bilgi verilmesi kaydıyla uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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