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Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 125 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen; Mezitli ilçesi, Davultepe mahallesi, 109 ada, 25 numaralı parselin Dini Tesis Alanı yapılması ile ilgili 13/05/2014 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporunda;

Mezitli ilçesi, Davultepe mahallesi, 109 ada, 25 numaralı parselin Dini Tesis Alanı yapılmasına ilişkin İdaremizce hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifi   Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 125 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiştir. 

Plan değişikliğine konu edilen alan, Mezitli İlçesi, Davultepe Mahallesi, Kazım Karabekir Caddesi ile 2. İstiklal Caddesinin kesiştiği kavşağın 200 metre kuzeydoğusunda yer almaktadır.
Plan değişikliğine konu edilen 109 ada 25 no'lu parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında yüksek yoğunluklu gelişme konut alanı kullanım kararı ile planlanan alan dahilinde kalmaktadır. Parsel yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ise ayrık nizam 6 katlı, TAKS=0.25, KAKS=1.50 yoğunluklu gelişme konut alanı olarak planlanan yapı adası içerisinde bulunmaktadır. 

Söz konusu parsel kapsamında hazırlanan nazım imar planı değişikliği teklifinin, Mezitli Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü'nün 11.02.2014 tarih ve 788/1474 sayılı yazıları ekinde iletilen Davultepe Cami Yaptırma ve Yaşatma Derneği'nin, mülkiyeti dernek adına kayıtlı parselin Cami yapılmak üzere imar planında Dini Tesis Alanı olarak belirlenmesi yönündeki talebi doğrultusunda hazırlandığı anlaşılmaktadır. Mezitli Belediyesinin anılan yazısında, talebe konu edilen parselin 1/1000 ölçekli uygulama imar planında "Dini Tesis Alanı" olarak işaretlenebilmesi için öncelikle üst ölçekli plan olan 1/5000 ölçekli nazım imar planında da aynı kullanım kararı ile işaretlenmesi gerektiği bildirilmiştir. 

Bu doğrultuda hazırlanan plan değişikliği teklifinde, parselde yapılacak yapı için yapı yaklaşma mesafesi, maksimum yapı yüksekliği ve inşaat yoğunluğu gibi yapılaşma koşullarının 1/1000 ölçekli uygulama imar planında yapılacak değişiklik işleminde belirlenmek üzere, parselin 1/5000 ölçekli nazım imar planında "Dini Tesis Alanı" olarak işaretlendiği görülmüştür.

İmar ve Bayındırlık Komisyonumuz tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; Davultepe Mahallesi, 109 ada 25 no'lu parselin "Dini Tesis Alanı" olarak işaretlenmesi yönünde hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifinin idareden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.

Yapılan Müzakereler Sonucunda;  İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun kabulüne, oy birliği ile karar verildi.
Kerim TUFAN
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