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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/03/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/02/2022 tarihli ve 113 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Silifke İlçesi, Hacıishaklı Mahallesi, 3970 parsel numaralı taşınmazın Ticaret+Turizm Alanı olarak işaretlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili, 17/02/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu Silifke İlçesi, Hacıishaklı Mahallesi, 3970 parsel yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Az Yoğunluklu Konut Alanı” olarak işaretlidir.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.08.2017 tarihli ve 825 sayılı kararı ile onaylanan Mersin 1/100000 ölçekli İl Çevre Düzeni Planında, plan değişikliğine konu parsel “Tercihli Kullanım Bölgesi” olarak işaretlenmiştir. Plan Hükümlerinin 4.21 maddesinde Tercihli Kullanım Bölgeleri “Turizm Ağırlıklı Olmak Üzere, Konut Ve Bunların Tamamlayıcısı Olan Ticari Faaliyetler İle Sosyal, Kültürel Ve Teknik Altyapıya İlişkin Kullanımların Yer Aldığı Alanlardır.” şeklinde tanımlanmaktadır.

Plan değişikliği ile söz konusu parselin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına “Ticaret+Turizm Alanı” olarak işaretlenmesi teklif edilmektedir.

Silifke İlçesi Hacıishaklı Mahallesi 3970 parsel numaralı taşınmazın 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına “Ticaret+Turizm Alanı” olarak işaretlenmesi teklifinin, Silifke İlçesi 1/5000 ölçekli ilave ve revizyon Nazım İmar Planında değerlendirilmek üzere reddine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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