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Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 121 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen; Mezitli Belediye Meclisi’nin 02/09/2013 tarih ve 72 sayılı kararı ile ilgili 14/05/2014 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporunda;

Mezitli İlçesi sınırları dahilinde "Yol Boyu Ticaret Bölgesi Olarak Teşekkül Etmiş Konut Alanlarının Tespiti"ne ilişkin Mezitli Belediye Meclisi’nin 02/09/2013 tarih ve 72 sayılı kararı, Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/12/2013 tarih ve 340 sayılı kararı ile tadilen kabul edilmiş,  İdaresince askıya çıkarılan plana askı süresi içerisinde 1 (bir) adet itiraz olmuştur. Söz konusu itiraz Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 121 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonumuza havale edilmiştir. 

İtiraza konu, Mezitli Belediye Meclisi’nin 02.09.2013 tarih ve 72 sayılı meclis kararı ile kabul edilen, Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliği’nin 14. ve 44. Maddelerine istinaden hazırlanan "yol boyu ticaret bölgesi olarak teşekkül etmiş konut alanlarının tespiti"ne ilişkin teklif, komisyonumuzca alanda yapılan tespit ve gözlem çalışmaları sonucunda, Mezitli Belediye Meclis Kararında belirlenen 50 adet bulvar, cadde ve sokak arasında, ticari gelişmenin teşekkül etmediği, yapılaşmanın olmadığı ya da gelişme alanı niteliğinde bulunan bulvar, cadde ve sokakların uygun bulunmayarak ilgili rapor ve krokiden çıkartılması yönünde aldığı Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/12/2013 tarih ve 340 kararı ile kabul edilmiştir. 

Söz konusu karar Mezitli İlçe Belediyesi'nce 14.01.2014-13.02.2014 tarihleri arasında askıya çıkarılmıştır. Askı süreci içerisinde Fırat Bilal (FD İnş. İth. İhr. Tur. San ve Tic. Ltd. Şti.) tarafından Mezitli Belediye Başkanlığı'na 24.01.2014 tarih ve 756 kayıt numaralı dilekçe ile itiraz edilmiştir. Yapılan itirazda; Mezitli İlçesi, Deniz Mahallesi, Kıbrıs Caddesi üzerinde yer alan şahsa ait firma tarafından yapılan 340 dairelik ve 40 dükkanlık proje yapımın devam ettiği ve aynı cadde üzerinde binlerce konut ve işyeri mevcut olduğu, kararın eksik araştırma ve inceleme sonucu alındığı belirtilmektedir.

İmar ve Bayındırlık Komisyonumuz tarafından yerinde yaptırılan ve dosya üzerinde ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; adresi belirtilen ve itiraza konu edilen caddede ticari gelişmenin teşekkül etmediği, aks üzerindeki yapılaşmanın büyük oranda tamamlanmadığı ve gelişme alanı niteliğinde bulunduğu gerekçeleriyle Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/12/2013 tarih ve 340 sayılı kararına yapılan itirazın reddine, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.

Yapılan Müzakereler Sonucunda;  İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun kabulüne, oy birliği ile karar verildi.
Kerim TUFAN
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