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Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 14/03/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 61 üyenin katılımıyla toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/03/2022 tarihli ve 125 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli Toprak Koruma Kurulu’nun 04.02.2022 tarihli ve 2022/01 sayılı kararı ile 5403 sayılı Kanun kapsamında tarım dışı kullanım izni verilen toplam 334,000128 hektarlık alana ilişkin Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından “Kamu Yararı Kararı” alınması ile ilgili, 11/03/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin İli Toprak Koruma Kurulu’nun 04.02.2022 tarihli ve 2022/01 sayılı kararında özetle; Anamur İlçesi 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı talebi sınırları içerisinde kalan 849 adet parselde toplam talep alanının 344,394169 hektar olduğu, halihazır kullanımı zeytinlik olan 2,290233 hektar yüzölçümündeki toplam 11 adet parselin 3573 sayılı Zeytinciliğin Islahı ve Yabanilerinin Aşılattırılması Hakkında Kanun kapsamında değerlendirildiği, tapu kayıt belgelerinde vasıfları yol, dere, kanal, çay yatağı vb. olan toplam 72 adet parsel olmak üzere toplam 8,103808 hektar yüzölçümündeki alanların 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu’nun 3’üncü maddesinin (i) bendi kapsamına göre değerlendirilmediği; bu doğrultuda, talep sınırları içerisinde kalan zeytinlik ve kapsam dışı alanlar olarak toplam 10,394041 hektar yüzölçümündeki toplam 83 adet parselin 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu kapsamında değerlendirilmediği; Anamur İlçesi sınırları içerisindeki 5403 sayılı Kanun kapsamında değerlendirilen 766 adet parsel olmak üzere toplam 334,000128 hektar yüzölçümündeki etüt alanı içerisinde kalan parsellerden; 5403 sayılı Kanunun 13. Maddesi kapsamında değerlendirilen 205,963869 hektar yüzölçümündeki toplam 614 adet ve 14. Maddesi kapsamında değerlendirilen 138,4303 hektar yüzölçümündeki toplam 243 adet taşınmazlara 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı yapımı talebine ilişkin Kamu Yararı Kararı alması şartıyla tarım dışı amaçla kullanılmasının oy çokluğu ile kabulüne karar verildiği belirtilmektedir.

Mersin İli Toprak Koruma Kurulu’nun 04.02.2022 tarih ve 2022/01 sayılı kararı ile 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu’nun 13. Maddesi ve 14. Maddesi uyarınca tarım dışı kullanım kararı verilen alanlara ilişkin, anılan Kanun hükümleri uyarınca ilgili Bakanlık’tan kamu yararı kararı alınması gerektiği anlaşıldığından, tarım dışı kullanım izni verilen toplam 334,000128 hektarlık alana ilişkin Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nca Kamu Yararı Kararı alınmasının uygun olduğuna komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
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Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Atsız Afşın YILMAZ, Volkan ŞEKER, Burak PARÇA, Hayrettin ORĞUN, Hüseyin YEŞİL, Kerim ŞAHİN, Mehmet TOPKARA, Mevlüt EKMEKCİ, Turhan TUNA ile Yusuf Maksudi DUMAN’ın Meclis Salonu’ndan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı ve karar yeter sayısı mevcut olduğundan, konuya ilişkin yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Üyelerinden Ali TANRIVERDİ, Bedriye KUŞ, Abdurrahman YILDIZ, Ali DİNSEVER, Haluk BOZDOĞAN ile Mehmet Semih NANE’nin komisyon raporunun reddi yönündeki 6 oya karşılık,

Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER ile Meclis Üyelerinden Gülcan KIŞ,  Murat SAKUÇOĞLU, Neşet TARHAN, Ünzile KURU, Zekeriya ÖZGÜR, Haşim TULUK, Tuncay GÖKÇEL, Hasan Özalp ÖNAL, Bedri DURSUN, Muhittin ERTAŞ, Ali BOLTAÇ, Ali UYAN, Ümran TİMUR, Özgür EMİRE, Salahattin ARSLAN, Erdal KARAN, Ali DOĞANER, Abdullah ÖZYİĞİT Mahmut TAT, Fahrettin KILINÇ, Mükerrem TOLLU, Ferat AKTAN, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Zafer Şahin ÖZTURAN, İsmail TEPEBAĞLI, Ahmet DURAK, İsmail YERLİKAYA, Hasan TÜZÜN, Hümmet BÜYÜK, Alpaslan ÜNÜVAR, Mehmet YILDIZ, Mehmet ÇELİK, Osman YASİN, Derviş YILDIRIM, Yaşar AÇIKBAŞ, Mustafa AKIN, Erhan ÇONTAR, Ali USCA, Rahmi İLİK, Duran KARA, Osman ÇÖL, Ahmet ÇETİN, Aysel MAVİOĞLU ÖNER ile Haluk MUTLUAY’ın komisyon raporunun kabulü yönündeki 45 oyu ile,

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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