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Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 139 sayılı ara kararı ile          Çevre ve Sağlık Komisyonu’na havale edilen; eski belde sınırlarında olduğu gibi eski köy sınırlarında bugünkü konumuyla mahalleye dönüşen yerleşim yerlerine ait bölgelerde sinekle mücadele yapılması ile ilgili 14/05/2014 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Çevre ve Sağlık Komisyonu Raporunda;
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 139 sayılı ara kararı ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na havale edilen, eski belde sınırlarında olduğu gibi eski köy sınırlarında bugünkü konumuyla mahalleye dönüşen yerleşim yerlerine ait bölgelerde sinekle mücadele yapılması ile ilgili teklifin, komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;

Çevre Koruma ve Kontrol Daire Başkanlığı’ndan alınan bilgilere göre hali hazırda 4 merkez ilçenin sinekle mücadele hizmetinin daire başkanlığına bağlı Temizlik İşleri Müdürlüğü’nce yürütülmekte olduğu bilgileri alınmış olup, bu hizmetlerin daha önce Büyükşehir Belediyesi’nce yetki devri yapılarak 4 merkez ilçe tarafından yürütüldüğü, ancak Toroslar Belediyesi ve Yenişehir Belediyesi’nin Mersin 1. İdare Mahkemesi’ne açtıkları davalar sonucunda da (Ek 1) alınan kararlarda bu hizmetlerin Büyükşehir Belediyesi tarafından tek elden yürütülmesi gerektiği kararı göz önüne alınarak, hizmetin 4 merkez ilçede devamı; ayrıca 6360 Sayılı Yasa’ya göre de belediye sınırları il sınırları olduğundan, bağlı bulunan diğer 9 ilçenin sinekle mücadele hizmetlerinin ilaç alım işinin Büyükşehir Belediyesi tarafından yapılarak, diğer 9 ilçeye hizmetlerin yürütülmesi esasıyla ilaç verilmesi, önümüzdeki 6 aylık süreç içinde de (2014 yılı sonuna kadar) Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Daire Başkanlığı’nın bu hizmetler ile ilgili diğer 9 ilçeyi kapsayacak şekilde hizmet alımları yapılana kadar bahse konu 9 ilçenin sinekle mücadele hizmetlerini kendi olanakları ile yapması; imkanı olmayan belediyelerin de Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Daire Başkanlığı tarafından makine teçhisat ve hizmet yönünden yardım etmesi gerektiği komisyonumuz tarafından uygun görülmüş olup, söz konusu teklifin kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.

Yapılan Müzakereler Sonucunda;  Çevre ve Sağlık Komisyon raporunun, Büyükşehir Belediye Meclis Üyelerinden Sn. Mustafa GÜLER’in çekimser oyuna karşın kabulüne, oy çokluğu ile karar verildi.
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