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Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 10/04/2023 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 69 üyenin katılımıyla toplandı.
5393 Sayılı Kanun’un 19. Maddesi " ... yıllık faaliyet raporunun görüşüldüğü meclis toplantısı meclis başkan vekilinin başkanlığında yapılır. ..." ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 9. Maddesi “… yıllık faaliyet raporunun görüşüldüğü oturuma, meclis başkan vekili başkanlık yapar.” hükümleri doğrultusunda; Meclis Başkanı Vahap SEÇER, yerini Meclis Birinci Başkan Vekili Mehmet ÇELİK’e bıraktı.

Gündem maddesi gereğince; Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 23/03/2023 tarihli ve E-53601641-040.05-524914 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okunarak, Mersin Büyükşehir Belediyesi 2022 Yılı Faaliyet Raporu görüşmelere açıldı.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Bedriye KUŞ,  Serhat Servet DÖVENCİ, Atsız Afşın YILMAZ, Hidayet KILINÇ, Ferat AKTAN, Hayrettin ORĞUN, Mustafa ÇETİNKAYA, Hasan TÜZÜN, Mehmet Emin KURT, Alpaslan ÜNÜVAR, İsmail TEPEBAĞLI,  Sadık ALTUNOK, Volkan ŞEKER, Ahmet ÇETİN, Ahmet DURAK, Ahmet YALÇIN, Bünyamin ÖNEL, Erhan ÇONTAR,  Mehmet YILDIZ, Osman ÇÖL, Osman YASİN, Rahmi İLİK’in Meclis Salonu’ndan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı ve karar yeter sayısı mevcut olduğundan; 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu, Maliye Bakanlığı tarafından hazırlanmış olan “Kamu İdarelerince Hazırlanacak Faaliyet Raporları Hakkında Yönetmelik” ve Belediyemiz 2022 Yılı Faaliyet Raporu Hazırlama Rehberine uygun olarak hazırlanan Mersin Büyükşehir Belediyesi 2022 Yılı Faaliyet Raporunun oylanması neticesinde; 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun “Meclisin bilgi edinme ve denetim yolları” başlıklı 26. Maddesi “Belediye başkanınca meclise sunulan bir önceki yıla ait faaliyet raporundaki açıklamalar, meclis üye tam sayısının dörtte üç çoğunluğuyla yeterli görülmezse, yetersizlik kararıyla görüşmeleri kapsayan tutanak, meclis başkan vekili tarafından mahallin mülkî idare amirine gönderilir.” hükmü doğrultusunda, Mersin Büyükşehir Belediyesi 2022 Yılı Faaliyet Raporu,
Meclis Üyesi Mevlüt OK’un 1 ret oyu ile Meclis Üyelerinden Mehmet Sadık TÜRÜT, Zafer Şahin ÖZTURAN, Fahrettin KILINÇ, Mahmut TAT, Ali USCA, Hümmet BÜYÜK, Yaşar AÇIKBAŞ, Derviş YILDIRIM, Duran KARA, İbrahim TEPE, Kazım KILINÇ, Ali YILMAZ, Nazım ÇABUK, Yusuf Maksudi DUMAN, Turhan TUNA, Hüseyin YEŞİL, Mehmet TOPKARA, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Haluk MUTLUAY, Mehmet ÇELİK’in 20 çekimser oyuna karşılık,

Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER ile Meclis Üyelerinden Bedri DURSUN, Ünzile KURU, Zekeriya ÖZGÜR, Neşet TARHAN, Haşim TULUK, Ümran TİMUR, Tuncay GÖKÇEL, Hasan Özalp ÖNAL, Ali UYAN, Abbas ÇEVİK, Erden DOĞRUÖZ, Salahattin ARSLAN, Mustafa Umut YILMAZ, Ali BOLTAÇ, Özgür EMİRE, Ahmet ÖZTÜRK, Erdal KARAN, Abdurrahman YILDIZ, Ali DİNSEVER, Ali TANRIVERDİ, Ali DOĞANER, Yüksel PATIR, Ahmet GÖKULU, Kerim ŞAHİN, Ahu KOŞAR’ın 26 kabul oyu ile yeterli görülmüştür.
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