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 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/02/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/01/2018 tarihli ve  22 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Kadın ve Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu'na müştereken havale edilen, “Mersin Büyükşehir Belediyesi Nakdi ve Ayni Ödül ile Spor Hizmet ve Faaliyetlerinde Yapılacak Ayni ve Nakdi Yardım Yönetmeliği”  ile ilgili, 25/01/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2017 tarihli ve 509 sayılı kararı ile yürürlüğe giren “Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki ve Sorumluluklar ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmelik”e istinaden; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın aynı stratejik amaç ve hedefi içinde olan, faaliyetlerini yerine getirirken kullanılan yönetmeliklerle ilgili, uygulama yönünden bir sorun yaşanmaması için revize çalışmalarına başlanmıştır.

Bu kapsamda; Belediyemiz 1. Hukuk Müşavirliği’nden 20.12.2017 tarihli ve E.153083 sayılı yazı ile hukuki görüş alınarak “Mersin Büyükşehir Belediyesi Nakdi ve Ayni Ödül ile Spor Hizmet ve Faaliyetlerinde Yapılacak Ayni ve Nakdi Yardım Yönetmeliği” teklifinde;

Madde 28. Ödüllerin Veriliş Şekli Başlığına ;

(6). Fıkra olarak;  “Olimpiyat, dünya ve Avrupa şampiyonalarında ilk 3’e giren sporculara, antrenörlere ve kulüplere ödül, yıl sonu beklenmeden ödenebilir. Yıl içerisinde yapılan ödemeler yıl sonunda toplanarak, sporu teşvik etmek amacıyla yapılacak toplam nakdi yardımdan çıkarılır.” İbaresinin eklenmesi,

Spor Alanında Ödül Başvuruları Başlıklı 26. Madde;

 2. Fıkrasının b) bendinin; 

“Yönetmelikten yararlanacak olan kulüplerin Amatör Spor Kulüpleri Federasyonundan Mersin’de faaliyet gösteren kulüp olduğuna dair belge, futbol branşı dışındaki ödül almaya hak kazanan branşlar Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü’nden faal olduğunu gösteren belge.” 

4. Fıkrasının g) bendinin;  “Sporcular ödül hakettiği yıl baz alınarak aynı branşta birden çok derece aldıysa, en yüksek derecesi geçerli sayılır, diğer dereceleri için ödül verilmez.” Olarak değiştirilmesi.

Yukarıda yazılı değişikliklerin yazıldığı şekli ile kabulünün, teklifin geri kalan kısmının İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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