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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 12/02/2016
Karar Sayısı     : 156

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/02/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/01/2016 tarih ve 21  sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Anamur İlçesi, Saray Mahallesi, Bankalar Caddesi’nin kısmen yayalaştırılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 01/02/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan açıklama raporunda; Mersin İli, Anamur İlçesi, Saray Mahallesi, Bankalar Caddesi’nin kent merkezinde yer alması ve ticaret ve yaya yoğunluğu bulunması sebebiyle Bankalar Caddesi’nin trafiğe kapatılması ve yayalaştırma çalışması yapılması talep edildiği, 22.10.2015 tarih ve 2015 8-7 karar No.lu Mersin İli Aydınlatma Komisyonu toplantısı kararlarına göre imar planında yolun yaya yolu olarak düzenlenmesinden sonra genel aydınlatma projesinin hazırlanacağı belirtilmektedir.

Konu ile ilgili olarak Ulaşım Dairesi Başkanlığı tarafından Ulaşım Ana Planı Çalışmaları kapsamında yapılan değerlendirme ve “Yaya Bölgesi Tasarımı ve İşletmesi” konularına yönelik ulaşım ana planı önerilerinin dikkate alınması kaydıyla Anamur İlçesi, Saray Mahallesi, Bankalar Caddesi’nin kısmen yayalaştırılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği tekliflerinin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince idareden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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