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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 11/03/2019
Karar Sayısı     : 159

Büyükşehir Belediye Meclisi 11/03/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; MESKİ Genel Müdürlüğü Yazı İşleri ve Kararlar Şube Müdürlüğü’nün 28/02/2019 tarihli ve 38638519-050.01.04/5080 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’nün çeşitli yönetmeliklerde değişiklik yapılmasına dair yönetmelik taslağı mevzuat düzenleme komisyonunca incelenmiş olup, Mevzuat Hazırlama Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik çerçevesinde düzenlenmiş hali 26.02.2019 tarihli ve 3 sayılı kararı ile oy birliği ile kabul edilmiştir.
MESKİ Yönetim Kurulu’nun 28.02.2019 tarihli ve 47 sayılı kararı ile ön incelemesi yapılan “Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’nün Çeşitli Yönetmeliklerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” taslağı ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu'na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
             Kerim TUFAN                         Enver Fevzi KÖKSAL                Ergün ÖZDEMİR

Büyükşehir Belediye Başkan V.                 Meclis Katibi
   
                 Meclis Katibi
             Meclis Başkanı
