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Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 135 sayılı ara kararı ile          Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen; Mersin Büyükşehir Belediyesi Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’na ait 2014 Mali Yılı Bütçe Aktarması ile ilgili 14/05/2014 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunda;
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 135 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’na ait 2014 Mali Yılı Bütçe Aktarması ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;

22 Nisan 2014 Gün ve 26442 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Yönetmelik gereği, 14/04/2014 Tarih ve 99 Sayılı belediye meclis kararına istinaden, Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ait teşkilat şeması değişmiş, 2014 Mali Yılı Bütçesinde bulunan 22 adet harcama birimi, 34 adet harcama birimine çıkmış, bazı şube müdürlüklerinin harcama birimleri de değişmiştir.

Harcama birimleri değişen şube müdürlüklerinde kalan bütçe ödeneklerinin yeni teşkilatlanma ile belirlenen harcama birimlerinin altına ödenekleriyle birlikte aktarılması ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, Plan ve Bütçe Komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.

Yapılan Müzakereler Sonucunda;  Plan ve Bütçe Komisyon raporunun, Büyükşehir Belediye Meclis Üyelerinden Sn. Mustafa GÜLER’in çekimser oyuna karşın kabulüne, oy çokluğu ile karar verildi.
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