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 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/02/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/01/2016 tarih ve 89  sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen,  Yenişehir Belediye Meclisi’nin 07.12.2015 tarih ve 222 sayılı kararı ile kabul edilen Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Menteş Mahallesi, 4839 ada 4-5-6-7 No.lu parsele ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 03/02/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliğine konu alan yürürlükte bulunan 1/5000 ve ölçekli nazım imar planında “Yüksek Yoğunlukta Gelişme Konut Alanı”, 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “S-2 (serbest iki kat) yapı nizamlı Konut Alanı” olarak planlıdır. 

Yenişehir Belediyesi’nin söz konusu kararında; plan tadilatı teklifi ile 4839 ada (meclis kararında sehven 4849 ada olarak yazıldığı anlaşılmaktadır) 4, 5, 6, 7 No.lu parsellerin kullanım kararının “S-2 (serbest iki kat) yapı nizamından E=0.90 (emsal) yapı yoğunluklu, Yençok (yükseklik) serbest konut alanı olarak düzenlendiği, Yenişehir Belediye Meclisi’nce söz konusu parsellerin yeterli büyüklükte olduğu, geometrik yapısının da emsal uygulamasına uygun olduğu, konut alanı miktarında artış olmadığı, ancak kat adedinde artış olmasından dolayı 07.10.2015 onay tarihli Yenişehir Belediyesi Jeolojik-Jeoteknik Etüd raporuna göre söz konusu parselin Önlemli Alan-5.1 (ÖA 5.1) lejantlı alan sınırları içerisinde kaldığından uygulama öncesinde yapılacak olan zemin etüt çalışmasında bu bilgilerin de değerlendirilmesi ve buna göre uygulamaya gidilmesi koşulu ile teklifin kabul edildiği görülmektedir.

Söz konusu plan teklifi ile önerilen 3’er metre çekme mesafesinin 5’er metreye çıkarılmasına ve ayrıca söz konusu plan değişikliği ile önerilen Yençok serbest hükmünün kaldırılıp, Konut Alanında uygulanacak yapı yükseğinde; “Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliği’nin kat yükseklikleri ile ilgili maddeleri ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 06.11.2013 tarih ve 9522 sayılı Ön Bahçe ile ilgili görüş yazısında belirtilen hükümlere uyulur” şeklinde plan notu hükmü getirilerek Yenişehir Belediye Meclisinin 07.12.2015 tarih ve 222 sayılı kararının ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasının, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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