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Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 14/03/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 61 üyenin katılımıyla toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/03/2022 tarihli ve 127 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü’nün 27/12/2021 tarihli ve 2546905 sayılı yazısı ile Kumkuyu Yat Limanı 1/1000 Ölçekli İmar Planında emsal değeri belirlenmesine yönelik plan notu değişikliğine ilişkin kurum görüşü ile ilgili, 10/03/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon Üyelerinden Gülcan KIŞ, Zekeriya ÖZGÜR, Abbas ÇEVİK, Muhittin ERTAŞ, Bedri DURSUN, Hasan Özalp ÖNAL, Tuncay GÖKÇEL, Erden DOĞRUÖZ ile Özgür EMİRE’nin şerhlerinin ve ekli şerh gerekçelerinin yer aldığı Komisyon raporunda;
“Söz konusu plan notu talebi incelendiğinde; 

"YAT LİMANLARININ İHTİYACI OLAN ÜST YAPI TESİSLERİ İÇİN TOPLAM EMSAL KARA ALANININ %10’UNU, YENÇOK: 6,50 METREYİ  GEÇEMEZ. YAT LİMANLARINDA KONAKLAMA TESİSİ YAPILMASI HALİNDE, BU TESİSLERİN YÜKSEKLİKLERİ 6.50 METREYİ (2 KAT) VE EMSALİ TOPLAM EMSALİN %20’SİNİ GEÇEMEZ. YAT LİMANLARINDA TÜM ÜST YAPILARDA KOT, HER BİNANIN KÖŞE KOTLARININ ARİTMETİK ORTALAMASI ALINARAK BULUNACAKTIR." hükmü getirildiği görülmektedir. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü’nün 27/12/2021 tarih ve 2546905 sayılı yazısı ile Kumkuyu Yat Limanı 1/1000 Ölçekli İmar Planında emsal değeri belirlenmesine yönelik plan notu değişikliği teklifinin, uygun görülmesine komisyonlarımız tarafından oy çokluğuyla karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mehmet Semih NANE, Bedriye KUŞ, Ahmet ÇETİN, Atsız Afşın YILMAZ, Volkan ŞEKER, Burak PARÇA, Hayrettin ORĞUN, Hüseyin YEŞİL, Kerim ŞAHİN, Mehmet TOPKARA, Mevlüt EKMEKCİ, Turhan TUNA ile Yusuf Maksudi DUMAN’ın Meclis Salonu’ndan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
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Toplantı ve karar yeter sayısı mevcut olduğundan, konuya ilişkin yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER, Meclis Üyelerinden Gülcan KIŞ, Neşet TARHAN, Ünzile KURU, Zekeriya ÖZGÜR, Haşim TULUK, Tuncay GÖKÇEL, Hasan Özalp ÖNAL, Bedri DURSUN, Muhittin ERTAŞ, Ali BOLTAÇ, Ali UYAN, Ümran TİMUR, Özgür EMİRE, Salahattin ARSLAN, Erdal KARAN, Ali DOĞANER, Abdullah ÖZYİĞİT, Murat SAKUÇOĞLU, Ali TANRIVERDİ, Abdurrahman YILDIZ, Ali DİNSEVER ile Haluk BOZDOĞAN’ın komisyon raporunun reddi yönündeki 23 oya karşılık,

Meclis Üyelerinden Mahmut TAT, Fahrettin KILINÇ, Mükerrem TOLLU, Ferat AKTAN, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Zafer Şahin ÖZTURAN, İsmail TEPEBAĞLI, Ahmet DURAK, Hasan TÜZÜN, İsmail YERLİKAYA, Hümmet BÜYÜK, Alpaslan ÜNÜVAR, Mehmet YILDIZ, Mehmet ÇELİK, Osman YASİN, Derviş YILDIRIM, Yaşar AÇIKBAŞ, Mustafa AKIN, Erhan ÇONTAR, Ali USCA, Rahmi İLİK, Duran KARA, Osman ÇÖL, Aysel MAVİOĞLU ÖNER ile Haluk MUTLUAY’ın komisyon raporunun kabulü yönündeki 25 oyu ile,

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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