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 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/02/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/02/2016 tarih ve 133  sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilen, Tapunun Mersin İli, Anamur İlçesi, Malaklar Mahallesi, 103 ada 1 ve 2 numaralı parseller ile 104 ada 14 ve 15 parsel numarasında kayıtlı yaklaşık 102.000. m2’lik alanın “BHA (Belediye Hizmet Alanı-Toptancı Hal Tesisi” olarak planlaması amacıyla, 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu’nun 13. Maddesi’nin (d) bendi gereğince, “Bakanlıklarca Kamu Yararı Kararı alınmış plan ve yatırımlar için bu arazilerin amaç dışı kullanım taleplerine, toprak koruma projelerine uyulması kaydı ile Bakanlık tarafından izin verilebilir.” dendiğinden, söz konusu talebin 5403 sayılı kanun kapsamında ilgili Bakanlık tarafından nihai kararın verilebilmesi amacıyla; Kamu Yararı Kararının İl Mahalli İdareler Müdürlüğü veya gerekli olması halinde ilgili Bakanlıktan (İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü) alınarak İl Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü’ne gönderilmesi ile ilgili, 11/02/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Anamur’un sahip olduğu tarımsal ekonomi nedeniyle ilçenin ve bölgenin ihtiyacını karşılayacak yeni ve modern bir toptancı hal tesisine ihtiyaç duyulduğundan söz konusu alanın “BHA (Belediye Hizmet Alanı-Toptancı Hal Tesisi” olarak planlanması gerektiği ve konunun kamu yararı içerdiği anlaşıldığından; Kamu Yararı Kararının İl Mahalli İdareler Müdürlüğü veya gerekli olması halinde ilgili Bakanlıktan (İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü) alınarak İl Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü’ne gönderilmesinin, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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