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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/04/2021 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/12/2020 tarihli ve 696 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz-Toroslar-Yenişehir ve Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’nda batıda Efrenk (Müftü) Deresi, kuzeyde GMK Bulvarı ile çevrili Mersin kent merkezini kapsayan bölgede, Akdeniz Belediye Başkanlığı tarafından hazırlatılan ve 03.12.2020 tarihli ve 25572 sayılı yazısı ile İdare’ye iletilen 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili, 30/03/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Akdeniz-Toroslar-Yenişehir ve Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanmış; askı süreçleri sonrasında 14.12.2018 tarihinde kesinleşmiştir.

Akdeniz İlçe Belediyesi’nce söz konusu nazım imar planı sınırları dikkate alınarak 950 hektar alanda uygulama imar planı çalışmalarının başladığı, ancak uygulama imar planının hazırlanması aşamasında, yürürlükteki planlar, imar uygulamaları, ruhsat vb. bilgiler ile mevcut arazi kullanım kararlarının detaylı incelenmesi sonucunda yürürlükteki Nazım İmar Planı Kararları ile plan koşullarında kısmen değişiklik yapılmasına ihtiyaç duyulduğu belirtilmiştir.

Söz konusu plan değişiklikleri ile yürürlükteki 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ve ilgili mevzuatlar doğrultusunda teşekkül etmiş alanlarla 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı arasındaki uyumsuzlukların giderilmesini amaçladığı anlaşılmaktadır. 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Değişiklik Tekliflerinde yapılan incelemede; nazım imar planı değişikliklerinin yürürlükteki planlar, imar uygulamaları, ruhsat durumları, mülkiyet sınırları vb. bilgiler ile mevcut arazi kullanım kararları dikkate alınarak yürürlükteki nazım ve uygulama imar planları arasındaki uyumsuzlukları gidermeyi amaçladığı, yapılan değişikliklerin ilave nüfus getirmediği gibi yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planının nüfus kabullerine yaklaşarak planlar arası dengenin sağlandığı anlaşılmıştır. 

Bu kapsamda İdaremize iletilen nazım imar planı değişiklik teklifi ile;

Ulaşım kurgusunun mevcut ulaşım aksları, imar uygulaması ve yapılaşma durumları göz önüne alınarak; 

- Üç Ocak Mahallesi sınırlarında yer alan 5425 ile 5411 Sokaklarda yapılan düzenlemeye ilişkin teklifin reddine;

- 25 metre enkesitli Kuvayi Milliye (Hastane) Caddesi’nin 20 metre enkesitli olarak düzenlenmesine ilişkin teklifin reddine,

- Yeni Mahalle sınırlarında yer alan 15 metre enkesitli 5326 Sokağın 20 metre enkesitli olarak yeniden düzenlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;
- Yeni Mahalle sınırlarında yer alan 15 metre enkesitli 5328 Sokağın 20 metre enkesitli olarak yeniden düzenlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;
- Kiremithane Mahallesi sınırlarında yer alan 4410 Sokağın 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’ndan kaldırılmasına ilişkin teklifin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı’nda 10 metre enkesitinde gösterilmek üzere kabulüne;
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- 12 metre Enkesitli Atatürk Caddesi’nin (Cengiz Topel Caddesi ile Silifke Caddesi arasında kalan kısmının) 15 metre enkesitli olarak yeniden düzenlenmesine ilişkin teklifin 18 metre enkesitli olacak şekilde ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen kabulüne;
- 15 metre enkesitli Zeytinlibahçe Caddesi’nin 20 metre enkesitli olarak yeniden düzenlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;

- Mevcutta yer alan 15 metre enkesitli Sait Çiftçi Caddesi’nin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’na işaretlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;
- Mevcutta yer alan 15 metre enkesitli Soğuksu Caddesi'nin GMK Bulvarı'na olan bağlantısının 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’na işaretlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;

- İhsaniye Mahallesi sınırlarında yer alan 15 metre enkesitli 4932 Sokağın 12 metre enkesitli olarak yeniden düzenlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;

- İhsaniye Mahallesi sınırlarında yer alan 15 metre enkesitli Havuzlar Caddesi’nin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’ndaki gösteriminin kaldırılmasına ilişkin teklifin kabulüne;

- İhsaniye Mahallesi sınırlarında yer alan 15 metre enkesitli 4909 Sokağın 12 metre enkesitli olarak yeniden düzenlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;

Yoğunluk kararlarının mevcut yapılaşmalar da dikkate alınarak dengeli hale getirilmesi amacıyla; 

- Çakmak Caddesi, 5328 Sokak (Toros Devlet Hastanesi), Fasih Kayabalı Caddesi ve Cemal Paşa Caddesi ile sınırlanan yapı adalarının yoğunluklarının “650 k/ha”dan “750 k/ha”a çıkarılmasına ilişkin teklifin kabulüne;

- 5314 Sokak (Toros Devlet Hastanesi), Cemal Paşa Caddesi, 117 Cadde ve 5319 Sokak arasında kalan yapı adalarının yoğunluklarının “650 k/ha”dan “750 k/ha”a çıkarılmasına ilişkin teklifin kabulüne;
 - Efrenk (Müftü) Deresi, Silifke Caddesi, 4302 Sokak ve İsmet İnönü Bulvarı arasında kalan alanda yoğunluk kararının “650k/ha”dan “750k/ha”a çıkarılmasına ilişkin teklifin kabulüne;

   - Zeytinlibahçe Caddesi, 111. Cadde 4812 Sokak ve 4721 sokak arasında kalan bölgenin yoğunluğunun “750 k/ha”dan “650 k/ha”a düşürülmesine ilişkin teklifin kabulüne;

Mevcut arazide yer alan kullanımlar ve donatı alanları doğrultusunda; 

- Çakmak Caddesi, Kuvayi Milliye Caddesi ve Fasih Kayabali Caddesi’ne cepheli alanların ruhsat ve arazi kullanım durumları incelendiğinde, bina niteliklerinin ticaret kullanımında olduğu, 1/100.000 Ölçekli Çevre Düzeni Planı’nda da söz konusu bölgenin “MİA (Merkezi İş Alanı)” olarak tanımlandığı, ancak yürürlükteki 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planında Mersin Kentinin ticaret ve iş merkezlerinin yer aldığı Merkezi İş Alanı (MİA) sınırlarının tam olarak tariflenmediği, Kentsel Sit Alanı’nın devamı niteliğindeki Çakmak, Kuvayi Milliye ve Fasih Kayabali Caddeleri’nden cephe alan yapı adalarının “Ticaret-Konut Alanı (TİCK)” olan plan kararının  “Ticaret Alanı” olarak değiştirilmesine ilişkin teklifin kabulüne;

- Meri 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda “Eğitim Alanı” olarak işaretli alanda kalan İhsaniye Mahallesi, 1050 ada 1 parselde yer alan ve “Şefkat Evi” olarak kullanılan “İçel Çocuk Yuvası” alanının “Sosyal Tesis” olarak işaretlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;

           -  Meri 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda “Bakım Akaryakıt Alanı” olarak işaretli alanda kalan İhsaniye Mahallesi, 1149 ada 2 parselin mevcut kullanımı dikkate alınarak “Ticaret-Konut (TİCK) Alanı” olarak işaretlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;

- Meri 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda “Ticaret-Konut (TİCK) Alanı” olarak işaretlenen Bahçe Mahallesi, 511 ada 42 parselin (Çetinkaya Mağazası) mevcut kullanımı dikkate alınarak “Ticaret Alanı” olarak işaretlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;
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- Meri 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda “Ticaret-Konut (TİCK) Alanı” olarak işaretli alanda kalan Hamidiye Mahallesi, 6917 ada 27 parselin mevcut kullanımı kapsamında “Özel Sağlık Tesisi Alanı” olarak işaretlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;

- Meri 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda “Ticaret-Konut (TİCK) Alanı” olarak işaretli alanda kalan Kiremithane Mahallesi, 118 ada 33 parselin (Tahtalı Camisi) mevcut kullanımı dikkate alınarak “İbadet Alanı” olarak işaretlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;

- Meri 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda “Ticaret-Konut (TİCK) Alanı” olarak işaretlenen Hamidiye Mahallesi 4161-4114-4111 sokaklar arasında kalan alanın bölge ihtiyaçları dikkate alınarak “Park Alanı” ve “Pazar Alanı” olarak işaretlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;

- Meri 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda “Eğitim Alanı” olarak işaretli alanda kalan İhsaniye Mahallesi 333 ada 1002 parsel ve çevresinin mevcut arazi ve kadastral durum göz önüne alınarak “Ticaret-Konut (TİCK) Alanı (650 k/ha) ve Park Alanı” olarak işaretlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;
- Meri 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda “Park Alanı” olarak işaretli alanda kalan Nusratiye Mahallesi 761 ada 1 parselin mevcut durumu göz önüne alınarak “BHA” olarak işaretlenmesine ilişkin teklifin kabulüne;

- Meri 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda “Park Alanı” olarak işaretli alanda kalan Kiremithane Mahallesi 117 (Eski 554) ada 47 ve 48 parsellerin Akdeniz Belediye Başkanlığı’nın talebi doğrultusunda belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere “BHA” olarak işaretlenmesinin ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen kabulüne;

   - Ayrıca; “Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.06.2018 tarih ve 475 Sayılı Kararı ile, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 73. Maddesi’ne göre Efrenk (Müftü) Vadisi’ni kapsayan yaklaşık 570 hektar alan, “Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı” ilan edilen alanın Konya Bölge İdare Mahkemesi 2. İdari Dava Dairesi’nin 27.08.2019 tarih 2019/1712E. sayılı kararı ile iptal edildiği, söz konusu İdari Yargı kararı doğrultusunda Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.10.2019 tarihli 516, 523, 529 sayılı ve 11.11.2019 tarih 610, 611 sayılı kararları ile “Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı” ilanının yürürlükten kaldırıldığı; bu doğrultuda Akdeniz İlçesi sınırları kapsamında kalan ve halen nazım imar planı bulunmayan yaklaşık 13 ha’lık kesiminin, mevcut donatı alanları korunarak; çevre yoğunluk kararlarına uygun biçimde “650 k/ha Yoğunluklu Ticaret-Konut Alanı (TİCK)” olarak plan değişikliği teklifine dahil edildiği anlaşıldığından; söz konusu alana ilişkin teklifin kabulüne;

Ayrıca; bu doğrultuda Akdeniz-Toroslar-Yenişehir ve Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’na ait Plan Notlarının 1.42, 2.1., 2.2., ve 2.3. ve 2.4. No.lu hükümlerinin ekli paraflı şekli ile revize edilmesinin kabulüne; komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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