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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/02/2015 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/01/2015 tarih ve 13 sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Çevre-Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mezitli İlçesi, Tece Mahallesi, 228 ada, 5-6-7-8 numaralı parsellere ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili 12/02/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği teklifinde, yapı adasının batısında 12 metre enkesitli taşıt yoluna cepheli park ve otopark alanlarının kaldırılarak konut adasına dahil edilmesi, kaldırılan park ve otopark kullanımlarının ise adanın doğusunda kalan kısmen meskun konut alanı kısmen de gelişme konut alanı olarak işaretlenmiş alana taşınması öngörülmekte, mevcut yapılaşma koşullarında herhangi bir değişiklik yapılmamıştır.

Yapılaşma koşullarının değiştirilmediği ve plan değişikliğinin yoğunluk artışına neden olmadığı anlaşıldığından, 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifinin mülk sahibinden Belediyeye hibe edilmek koşuluyla 500 m2 Belediye Hizmet Alanı ayrılmak üzere ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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