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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 11/03/2019
Karar Sayısı     : 174
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/03/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/02/2019 tarihli ve 97 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Silifke İlçesi, Tosmurlu Mahallesi, 334 No.lu parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ile ilgili, 20/02/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Silifke İlçesi, Tosmurlu Mahallesi, 334 No.lu parsele ilişkin yürürlükte 1/5000 ölçekli nazım imar planı bulunmamakta olup, bölgenin tarımsal üretim ürünlerinden olan zeytin ve zeytin çekirdeğinin depolanması ve işlenmesi sonucu oluşacak atık maddesinin geri dönüşüm malzemesi olan prina tesisi kurulumu amacıyla 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Teknik Altyapı Alanı”  olarak işaretlendiği anlaşılmaktadır.

İlgili teklif dosyasında kamu kurum ve kuruluşların görüşleri ve Mersin Valiliği Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından ÇED yönetmeliğinin 17. Maddesi gereğince  “Çevresel etki Değerlendirilmesi Gerekli Değildir”  kararı yer almaktadır.

Söz konusu 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifi Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’ne uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından, 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifinin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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