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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/02/2025 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Ali UYAN’ın başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 14.02.2025 tarihli ve E-46315717-030.02-971326 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İmar A.Ş’nin 12.02.2025 tarihli ve 49502835-2025/5758 sayılı yazısında; daha önce 637 sayı ve 22.12.2021 tarihli Meclis kararı ile Ücret Toplama Sisteminin İşletilmesi Yetki Devrine ilişkin belirlenen hizmet bedeli oranın elektronik ücret toplama sisteminin tüm şehre yaygınlaştırılması, idaremize ait donanımlarının bakım gereksinimlerinin artması, Mersin il sınırlarında işletme ağının yaygınlaştırılması ve buna benzer sebeplerden dolayı, işletme giderlerinin ön görülemeyen şekilde arttığı belirtilmekte olup işletme bedeli oranının yeniden değerlendirilmesi talep edilmektedir.

Bahse husus talebe istinaden yapılan incelemelerde;

10.07.2004 tarih ve 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun; Madde-7(f): Büyükşehir ulaşım ana plânını yapmak veya yaptırmak ve uygulamak; ulaşım ve toplu taşıma hizmetlerini plânlamak ve koordinasyonu sağlamak; kara, deniz, su ve demiryolu üzerinde işletilen her türlü servis ve toplu taşıma araçları ile taksi sayılarını, bilet ücret ve tarifelerini, zaman ve güzergâhlarını belirlemek; durak yerleri ile karayolu, yol, cadde, sokak, meydan ve benzeri yerler üzerinde araç park yerlerini tespit etmek ve işletmek, işlettirmek veya kiraya vermek; kanunların belediyelere verdiği trafik düzenlemesinin gerektirdiği bütün işleri yürütmek.

Madde-7 (p):Büyükşehir içindeki toplu taşıma hizmetlerini yürütmek ve bu amaçla gerekli tesisleri kurmak, kurdurmak, işletmek veya işlettirmek, büyükşehir sınırları içindeki kara ve denizde taksi ve servis araçları dahil toplu taşıma araçlarına ruhsat vermek.

Yukarıda alıntısı yapılan mevzuat hükümlerinin birlikte incelenmesinden: belediye mücavir alan sınırları içinde yapılacak taşıma faaliyetleri konusunda Belediyemizin münhasır yetki sahibi olduğu, büyükşehir sınırları içerisinde, toplu taşıma hizmetlerini yürütmek, işletmek ya da işlettirmek ile ücret tarifelerini belirlemek büyükşehir belediyelerine verilmiş bir yetki olduğu kadar, aynı zamanda görev de olduğu ve ulaşım hizmetlerinin yürütülmesinden doğan sorumluluğu da kapsadığı görülmektedir.

Büyükşehir Belediyesi kendisine verilen bu yetki ve görevi kendisi yapabileceği gibi 5216 Sayılı Büyükşehir Belediye Kanunun Madde-26 : “ Büyükşehir Belediyesi kendisine verilen görev ve hizmet alanlarında, ilgili mevzuatta belirtilen usullere göre sermaye şirketleri kurabilir. Genel Sekreter ile Belediyeye bağlı kuruluşlarında yöneticilik sıfatını haiz personel bu şirketlerin yönetim ve denetim kurullarında görev alabilirler. Büyükşehir Belediyesi, mülkiyeti veya tasarrufundaki hafriyat sahalarını, toplu ulaşım hizmetlerini, sosyal tesisler, büfe, otopark ve çay bahçelerini işletebilir; ya da bu yerlerin belediye veya bağlı kuruluşlarının % 50’sinden fazlasına ortak olduğu şirketler ile bu şirketlerin % 50’sinden fazlasına ortak olduğu şirketlere, 8/9/1983 tarihli ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümlerine tabi olmaksızın Belediye Meclisince belirlenecek süre ve bedelle işletilmesini devredebilir. (Ek cümle: 12/11/2012-6360/10 md.) Ancak, bu yerlerin belediye şirketlerince üçüncü kişilere devri 2886 sayılı Kanun hükümlerine tabidir.” hükmü esaslarınca da yerine getirebilmektedir.

Yukarıda kısaca bilgileri verilen hem yetki hem de işletme yöntemi ile ilgili izahatın ışığında;

a. Belediye Meclisimizce 22.12.2021 tarih ve 637 sayılı karar ile bir düzenleme yapılmışsa da anılan kararın iptalini,

b. Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı tarafından kurulan Elektronik Ücret Toplama Sistemlerinin işletilmesi ve yönetilmesinin Mersin Büyükşehir Belediyesinin iştirak şirketi olan İmar İnşaat ve Ticaret Anonim şirketine 10 yıl süre ile Belediye otobüs işletmelerinden elde edilen aylık net biniş gelirinin %85 (aylık olarak, cari ayı takip eden ayın son gününe kadar) İmar İnşaat ve Ticaret Anonim şirketi tarafından Belediyemize aktarılması ve geriye kalan %15 miktarının ise İmar İnşaat ve Ticaret Anonim şirketinde bırakılması kaydı ile devredilmesi,

c. Elektronik ücret toplama sisteminin işletilmesindeki esas ve usullerin ayrıntılarını belirlemek ve düzenlemek maksadıyla Elektronik Ücret Toplama Sisteminin İşletilmesi Usul ve Esasları ve İşletimin Yetki Devri protokolünün hazırlanması, anılan hizmete ilişkin iş ve işlemlerin bu protokole göre yürütülmesi ve Belediyemiz adına İmar A.Ş. ile imzalanması için Ulaşım Dairesi Başkanı Ersan TOPÇUOĞLU'na yetki verilmesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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