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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 17/02/2017
Karar Sayısı     : 176

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/02/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/12/2016 tarih ve  1144 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi, İsmet İnönü Bulvarı üzerinde, Ulaşım Projesi doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 15/02/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İsmet İnönü Bulvarının Doğu İstikametinde devam eden sahil yolu üzerinde Mersin Büyükşehir Belediyesi Taş Bina karşısı, Yaşat İşhanı karşısı ve Ulu Camii karşısı ve yakın çevreleri kapsayan alanda Ulaşım Projesi kararları doğrultusunda kavşak düzenlemeleri, yol geçişleri, otopark düzenlemeleri ve otobüs duraklarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklikleri teklif edilmektedir.

Söz konusu alanda yürütülen projelerin ilgili daire başkanlıklarınca sonuçlandırılamadığı anlaşıldığından 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince İdaresine İadesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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