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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : 2
Oturum Sayısı : 1
Karar Tarihi    : 13/04/2021
Karar Sayısı     : 181

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/04/2021 tarihli ve 162 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Tarımsal ve Veteriner Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nın 2021 Mali Yılı Bütçesi; 03.2.9.01 Bahçe Malzemesi Alım ve Yapım ve Bakım Giderleri kaleminden harcamaları karşılanacak olan Lavanta Fidelerinin sayılarının idarece belirlenmesi ve dağıtılacak olan Lavanta Fide ücretinin %30’nun üreticilerimiz tarafından karşılanması ile ilgili, 11/04/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun Büyükşehir ve İlçe Belediyelerinin Görev ve Sorumlulukları Başlıklı 7. Maddesinin ek fıkrasında belirtilen “Büyükşehir ve ilçe Belediyeleri tarımı destekleme amacıyla her türlü faaliyet ve hizmette bulunabilir.” İfadesine dayanılarak Tarımsal ve Veteriner Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nca yapılması planlanan çalışmalarda yer almaktadır.

Tarımsal ve Veteriner Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nın 2021 Mali Yılı Bütçesi; 03.2.9.01 Bahçe Malzemesi Alım ve Yapım ve Bakım Giderleri kaleminden harcamaları karşılanacak olan Lavanta Fidelerinin sayılarının idarece belirlenmesi ve dağıtılacak olan Lavanta Fide ücretinin %30’nun üreticilerimiz tarafından karşılanması ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                              Aysel MAVİOĞLU ÖNER              Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
                Meclis Kâtibi
   
           Meclis Kâtibi
           Meclis Başkanı


