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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/03/2020
Karar Sayısı     : 185

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2020 tarihli ve 147 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerinin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kültür Sanat Bilim ve Ulaş. Tic. ve San. A.Ş. Esas Sözleşmesinin 3. maddesinde yapılan değişik ile ilgili, 10/03/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
 “Mersin Büyükşehir Belediyesi Kültür Sanat Bilim Ulaş.Tic.ve San.A.Ş. 19.02.2020 tarihli ve E.896 sayılı yazısı ile Mersin Büyükşehir Belediyesi Kültür  Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi A.Ş. Şirket Esas Sözleşmesinin 3. ve 7. maddelerinin değiştirilmesi maksadıyla yapılan Olağanüstü Genel Kurulunda alınan kararla ilgili evrakların,  Mersin  Büyükşehir Belediye Meclisine sunulması ilgide kayıtlı yazıları ile istenmektedir.

Mersin Büyükşehir Belediyesi Kültür Sanat Bilim  Ulaş. Tic. ve San. A.Ş.'nin 17.02.2020 tarihinde yapılan Olağanüstü Genel Kurul Toplantı tutanağından; Şirket Esas Sözleşmesinin 7. maddesinin değiştirilmesinin uygun görülmediği, yine Şirket Esas Sözleşmesindeki 3. maddesinin eski ve yeni şeklinin Genel Kurulda okunarak müzakere edildiği ve 3. maddenin yazımız ekinde bulunan şekliyle olmasının oybirliği ile kabul edildiği anlaşılmaktadır. 

6102 Sayılı Türk Ticaret Kanunun 452. maddesi doğrultusunda ve 455. maddesi hükmüne göre Şirket Esas Sözleşmesinin 3. maddesinde yapılan değişiklik nedeniyle Ticaret Sicil Yönetmeliğine  göre yapılacak tescil işlemi için Mersin Büyükşehir Belediyesi Kültür Sanat Bilim ve Ulaş. Tic. ve San. A.Ş. Esas Sözleşmesinin 3. maddesinde yapılan değişiklik ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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