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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Turizm Dairesi Başkanlığı’nın 02/03/2015 tarih ve 60265588.030.99-56 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA


Bilindiği üzere Azerbaycan’ın Karabağ Özerk Cumhuriyetine bağlı Hocalı kentinde; 26 Şubat 1992 tarihinde 4 gün boyunca Ermeniler tarafından, 106 kadın, 63 çocuk ve 70 ihtiyar olmak üzere toplam 613 Azeri Türk vahşice katledilmiş, 487 kişi de sakat bırakılmış ve 1275 kişinin akibetleri hakkında bugüne kadar herhangi bir bilgi alınamamıştır. Bütün Azerbaycan’ın şok olduğu olaylarda Ermenilerden kurtulmayı başaran bazı kadın, çocuk ve yaşlılardan Ağdam’a gelmeyi başaranların çoğunun ayakları donmuş ya da kangren olmuştu. Katliamın yarattığı vahşet ve felaket öylesine büyük boyutlardaydı ki; O tarihte Azerbaycan yönetimi ve Cumhurbaşkanı Ayaz Niyaz MUTTALİBOV, konuyu kamuoyuna açıklamakta ve dünyaya duyurmakta bile zorlandı ve gizli tutmaya çalışmıştı.


Babası gözleri önünde öldürülen ve katliam sırasında 8 yaşında olan Hezangül EMİROVA olay günü Ermeni askerlerin babasını önce bir ağaca bağladığını söylüyor, “sonra “Ermeni askerler ,babamdan, Karabağ’ın Ermeni toprağı olduğunu söylemesini istedi. Babamın “3 çocuğum var, 3 ünü de öldürseniz söylemem” demesi üzerine Ermeni askerleri babamın üzerine benzin dökerek yaktılar” ” diyor gözleri yaşlı...


Ermeni Katliamına İlişkin olarak; 3 Mart 1992 tarih ve 07:37 sularında yayın yapan BBC Morning News muhabiri ise konuyu şu şekilde aktarıyor: 100 den fazla Azeri erkek kadın ve bebek de dahil olmak üzere çocuk cesetleri gördüğünü ve bunların başlarına yakın mesafeden ateş edilerek öldürüldüğünü belirtiyor.


Amacımız, eski olayları tazeleyip “kin ve intikam” duygusunu körüklemek değil, bizim kültürümüzde bu gibi duygular hoş karşılanmaz. Sadece, son yüzyılda terörizmi kendine düstur edinerek komşularının topraklarına saldıranların “Mağdur” rolü oynaması ve “yüzlerce masum Azeri kadın ve çocuğu katledenlerin, “acele hırsız ev sahibini bastırır” misali, bizi soykırımla suçlaması çok zorumuza gidiyor.”


Şunu tüm dünyaya haykırmalıyız ki; Yüce Türk Milleti tarihinin hiç bir döneminde katliam veya soykırım yapmadığı gibi, zayıf düştüğü dönemlerde de maalesef komşularının ve emperyal güçlerin soykırımına uğramıştır. Hocalı Katliamı da bunun en belirgin örneklerinden birisidir.


“Ben Ermeni değilim.” Ne Mutlu ki TÜRK’ÜM.


ATATÜRKÇÜYÜM... HEPİMİZ MUSTAFA KEMAL’İZ.


Tarihteki en kanlı insanlık suçlarından biri olan ve Ermeniler tarafından gerçekleştirilen Hocalı katliamının kınanması  ile ilgili teklifin kabulüne yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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