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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/03/2020
Karar Sayısı     : 188

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2020 tarihli ve 160 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu’na müştereken havale edilen, 19. Mersin Uluslararası Müzik Festivali (MUMF) için 500.000-TL(beşyüzbin) maddi destek verilmesi ile ilgili, 10/03/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
 “Mersin Valiliği Özel Kalem Müdürlüğü’nden alınan 13.09.2019 tarihli ve 34927273-899-E.21504 sayılı yazı ile, Mersin Uluslararası Müzik Festivali’nin tertip komitesinde yer alan Başbakanlık Tanıtma Fonu Kurulu, Kültür ve Turizm Bakanlığı, Mersin Valiliği, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı, Mersin Üniversitesi Rektörlüğü, Tarsus Belediye Başkanlığı, Akdeniz Belediye Başkanlığı, Toroslar Belediye Başkanlığı, Yenişehir Belediye Başkanlığı, Mezitli Belediye Başkanlığı ile İlimizin meslek odalarının destekleri, yerli ve yabancı birçok sayıda sanatçı ve grubun katılımıyla ilimizin sosyal, kültürel, ekonomik gelişimi ve uluslararası tanıtımına katkı sağlamak amacıyla Nisan ayı içerisinde düzenlenmesi planlanan 19. Mersin Uluslararası Müzik Festivali (MUMF) giderlerini karşılamak üzere Belediyemizden maddi destek talep edilmektedir.

Söz konusu festival için 500.000-TL(beşyüzbin) maddi desteğin Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 2020 Mali Yılı ilgili bütçe tertibinden karşılanmasının kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda ve “19. Mersin Uluslararası Müzik Festivali’nin ertelenmesi durumunda tarih sınırlaması olmaksızın 2020 yılı içerisinde 500.000-TL(beşyüzbin) maddi desteğin yapılması” ibaresi eklenerek kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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