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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 15/03/2019
Karar Sayısı     : 189 
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/03/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/03/2019 tarihli ve 158 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Toroslar İlçesi, muhtelif yerlerde 2 adet trafo işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 14/03/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Toroslar Belediye Meclisi’nin 02.01.2019 tarihli ve 8 sayılı kararında; Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi, 9040 numaralı imar adasının kuzeyinde yer alan park alanının kuzeydoğusuna 12x4 m ebatlarında 1 adet trafo alanı işaretlenmiş;

 Karaisalı Mahallesi, 330 No.lu parselin güneydoğu köşesinde yer alan mevcut 254 m² büyüklüğündeki trafo alanı kaldırılarak Park Alanına dahil edilmiş ve parselin güney köşesinde 15x5 m ebatlarında 1 adet trafo alanı işaretlenmiş ve bunların dışında herhangi bir değişiklik yapılmadığı belirtilmektedir.  

Toroslar İlçesi muhtelif yerlerde işaretlenen 2 adet trafo alanına ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin idaresinden geldiği şekliyle uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
            Kerim TUFAN                         Enver Fevzi KÖKSAL               Ergün ÖZDEMİR

Büyükşehir Belediye Başkan V.                Meclis Katibi
   
               Meclis Katibi
Meclis Başkanı
