MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN  VE  BÜTÇE İLE ETKİNLİKLER VE TANITIM KOMİSYONLARI MÜŞTEREK  RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 09/03/2015                                      KONU: 14. Uluslararası Müzik Festivali
Karar No        
       : 189                                                                            
Toplantı Tarihi     : .../03/2015
                   
Toplantı Saati        : 15:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2015 tarih ve 189 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonlarına havale edilen, 14. Uluslararası Müzik Festivali için Mersin Büyükşehir Belediyesince maddi destek sağlanması ile ilgili teklifin komisyonlarımız tarafından incelenmesi neticesinde;


Mersin Valiliği  yazısı  ile 28 Nisan - 24 Mayıs 2015 tarihleri arasında ‘‘14. Uluslararası Müzik Festivali”nin  gerçekleştireceğini belirtmektedir. Festival yürütme kurulunun aldığı karar doğrultusunda, diğer kurumlarla birlikte Mersin Büyükşehir Belediyemizin de her yıl olduğu gibi festivale destek vermesi öngörülmüştür.


Mersin Valiliği’nin ilgi yazısı ile, 2015 yılı festival giderlerinin KDV hariç 350.000,00 TL’lik (üçyüzellibin) bölümü için, Mersin Büyükşehir Belediyesi’nce destek sağlanması istenmektedir.Ancak Kültür ve Turizm Dairesi Başkanlığımızın 2015 Mali Yılına ait ‘‘Temsil, Ağırlama ve tören giderleri’’ ödeneği kısıtlıdır. Bu itibarla;

14. Uluslararası Müzik Festivali için KDV hariç 300.000,00 TL’lik (üçyüzbin) desteğin Kültür ve Turizm Dairesi Başkanlığı 2015 mali yılı bütçesinden karşılanabilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekliyle kabulüne, komisyonlarımız tarafından karar verilmiştir.
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