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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/01/2020 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mut Belediye Meclis Salonu’nda toplandı.


Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nın 07/01/2020 tarihli ve 62889782-050.02.02.-E1868 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

İnsan yaşamının en önemli dönemi 0-6 yaş grubu olup bu yaş grubunda edinilen deneyimler insan kişiliğinin oluşumunda büyük bir etki ortaya çıkarmaktadır. Sağlıklı bir kişilik, öz güvenli bir yapı, temel toplum değerlerini almış ve bu değerlerle hayatını devam ettiren bir insan yetiştirmek ülkemizin en öncelikli konusu olmalıdır. Bu bağlamda 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. Maddesinin ( b ) bendi ve  5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 7. Maddesinin  ( v ) bendi ile Mersin Büyükşehir Belediyemize bu yaş grubu ile ilgili sorumluluklar verilmiştir.

Kadının toplumdaki rolünün güçlendirilmesi, çalışma hayatına katkısının sağlanması, üretken bir birey olması, ilimizde yaşayan kadınlarımız için temel hedeflerimizdendir. Bu hedefin gerçekleşmesi için aynı zamanda “Anne” olan bu kadınlarımızın çocuklarının güven içerisinde sağlıklı, ilgili ve sevgi dolu bir ortamda bakıldıklarını bilmelerinin getireceği özgüven ve mutluluk duygusunun karşılığı  yoktur.


Bu nedenle ilimizde “Çocuk Gelişim Merkezleri” açarak 36-72 aylık çocuklarımızın psiko-sosyal gelişimlerine katkı vermek,  çocukluklarına olumlu dokunuşlar yapmak, kaliteli vakit geçirecekleri bir ortam sağlamak, en önemlisi de mutlu olacakları faaliyetler gerçekleştirmek amaçlanmaktadır.


İlimizin birçok noktasında açılması planlanan Çocuk Gelişim Merkezlerinin işleyişinin belirlenmesi amacıyla Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığınca; İç Denetim Birimi Başkanlığı ve 1. Hukuk Müşavirliğinin görüş ile katkıları alınarak “ Mersin Büyükşehir Belediyesi Çocuk Gelişim Merkezi Kuruluş ve İşleyişi Hakkında Yönetmelik” hazırlanmıştır.

Söz konusu yönetmelik ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan ve Bütçe Komisyonu, Kadın ve Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik Spor Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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