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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/03/2020
Karar Sayısı     : 190

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2020 tarihli ve 159 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Opera Bale Kulübü’nün (AKOB) yapacağı “Öğrenci Oda Müziği Yarışması”nda kullanılmak üzere 17.700-TL nakdi yardımın verilebilmesi amacıyla; Mersin Büyükşehir Belediyesi adına işbirliği protokolü imzalama yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’e verilmesi ile ilgili, 12/03/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
 “Akdeniz Opera Bale Kulübü'nün (AKOB) 18.01.2020 tarihli dilekçesinde; 4 yıldır düzenlenmekte olan “Öğrenci Oda Müziği Yarışması” için Ülkemizdeki otuz dört konservatuvarın oluşturduğu oda müziği toplulukları 28-29 Mart 2020 tarihlerinde Mersin'e gelip tanınmış sanatçı ve yetkin müzik insanlarının oluşturduğu jüri tarafından iki gün boyunca değerlendirileceği belirtilmiş olup; her yıl tekrarlanması hedeflenen bu yarışma için Belediyemizden 17.700.00 TL. maddi destek talep edilmektedir.

Bu kapsamda; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7. maddesinin (v) bendi kapsamında; kadınlar ve çocuklara yönelik her türlü sosyal ve kültürel hizmetleri yürütürken kamu kuruluşları ile işbirliği yapmakla sorumlu kılınmıştır. Gerek 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 18. maddesinin (g) bendinde; “Yetkili organların kararlarını almak şartıyla, Büyükşehir Belediyesi adına sözleşme yapmak, karşılıksız bağışları kabul etmek ve gerekli tasarruflarda bulunmak.” yetki ve görevi, gerek ise 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38. Maddesi (g) bendinde “Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak” hükmü ve 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi gereğince Belediye Başkanının görev ve yetkilerinin sınırları belirlenmiştir.

İlgili kanunların ilgili madde ve hükümleri doğrultusunda, Akdeniz Opera Bale Kulübü’nün (AKOB) yapacağı “Öğrenci Oda Müziği Yarışması”nda kullanılmak üzere 17.700-TL nakdi yardımın verilebilmesi amacıyla; Mersin Büyükşehir Belediyesi adına işbirliği protokolü imzalama yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’e verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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