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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)
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Karar Sayısı     : 191

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2020 tarihli ve 178 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi yatırım programı kapsamında yapımına başlanacak olan katlı kavşak projelerinin uygulama aşamasında, alt yapı kuruluşlarına ait hatların deplaselerinin ivedi olarak yapılması gerektiğinden proje alanındaki hatlarının deplaselerinin ilgili kurum ve kuruluşlarca yapılması, ayrıca yapılacak deplaseler nedeniyle oluşacak zemin tahrip bedel harcı, ruhsat hacı, keşif bedeli gibi kazı ruhsat bedellerinin ilgili kurum ve kuruluşlardan alınmaması ile ilgili, 10/03/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
 “Mersin Büyükşehir Belediyesi yatırım programı kapsamında yapımına başlanacak olan katlı kavşak projelerinin uygulama aşamasında, alt yapı kuruluşlarına ait hatların deplaselerinin ivedi olarak yapılması gerekmektedir.

Bu nedenle, altyapı kurum ve kuruluşlarının (Tedaş, Meski, Telekom, Superonline, Türksat, Vodafone, Aksagaz, Mobese) proje alanındaki hatlarının deplaselerinin ilgili kurum ve kuruluşlarca yapılması, ayrıca yapılacak deplaseler nedeniyle oluşacak zemin tahrip bedel harcı, ruhsat harcı, keşif bedeli gibi kazı ruhsat bedellerinin ilgili kurum ve kuruluşlardan alınmaması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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