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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/04/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 72 üyenin katılımıyla toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/03/2022 tarihli ve 167 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli İlçesi, tapuda Tece Mahallesi, 123 ada 1 parsel, 124 ada 1 parsel, 493 ada 1 parsel, 494 ada 3 parsel ve 496 ada 1 ve 3 parsel numaralı taşınmazların bulunduğu alan için 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine ilişkin, Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.02.2022 tarihli ve 41 sayılı kararı ile ilgili, 24/03/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

    “Plan değişikliğine konu Mezitli İlçesi Tece Mahallesi 123 ada 1 parsel numaralı taşınmaz Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında kısmen “355 k/ha Yoğunluklu Konut Alanı ve Park Alanı” olarak, Tece Mahallesi 124 ada 1 parsel kısmen “355 k/ha Yoğunluklu Konut Alanı ve 20 metre en kesitli Taşıt Yolu” olarak, Tece Mahallesi 493 ada 1 parsel kısmen “355 k/ha Yoğunluklu Konut Alanı, Park Alanı ve 20 metre en kesitli Taşıt Yolu” olarak, 494 ada 3 parsel numaralı taşınmaz kısmen “355 k/ha Yoğunluklu Konut Alanı ve 20 metre en kesitli Taşıt Yolu” olarak, 496 ada 1 parsel “355 k/ha Yoğunluklu Konut Alanı, Park Alanı ve Eğitim Alanı” olarak ve 496 ada 3 parsel numaralı taşınamaz “355 k/ha Yoğunluklu Konut Alanı, 20 metre en kesitli Taşıt Yolu ve Kültürel Tesis Alan” olarak işaretlidir. Plan değişikliği ile Mezitli İlçesi Tece Mahallesi 124 ada 1 parsel numaralı taşınmazın bulunduğu alanda yer alan 10 metre en kesitli yaya yolunun taşınmazın güneyine getirilerek imar planının kadastral duruma uygun hale getirilmesi teklif edilmiştir. Mezitli Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında; “124 ada 1 parsel numaralı taşınmazın yürürlükte bulunan imar planının onayından önce 2019 tarih ve 135 sayı ile düzenlenen ruhsatlı 2 bloklu taşınmazların bulunduğu, Mezitli 4. Etap 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı Mezitli Belediye Meclisi’nin 05.10.2020 tarih ve 133 sayılı kararı ile kabul edilmiş olduğu, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.02.2021 tarih ve 81 sayılı kararı ile onaylandığı, bahsi geçen planda plan değişikliğine konu parselin üzerine kısmen yol öngörülerek konut alanı küçültülmüş, imar uygulaması sonucu oluştuğu, yapılı parselde ilave terk alanı oluşturulduğu, kazanılmış ihtiva eden taşınmazlar üzerinden ilave DOP kesintisi alınacak şekilde düzenleme yapılmasının kabul edildiği” belirtilmektedir.
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Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.02.2022 tarih ve 41 sayılı kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin ruhsatlı imar parselinde mağduriyeti gidermek üzere hazırlandığı ve değişiklik teklifinin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına uygun olduğu anlaşıldığından İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, Neşet TARHAN, Yüksel PATIR, Kerim ŞAHİN, Serhat Servet DÖVENCİ, Mehmet Semih NANE, Ahu KOŞAR, Mustafa Umut YILMAZ, Bedriye KUŞ, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Hidayet KILINÇ, Mükerrem TOLLU, Mustafa ÇETİNKAYA, Sadık ALTUNOK, Alpaslan ÜNÜVAR, Osman ÇÖL, Zafer Şahin ÖZTURAN, Erhan ÇONTAR, Mevlüt EKMEKCİ, Duran KARA, Turhan TUNA, Ali YILMAZ, Kazım KILINÇ, Hayrettin ORĞUN, Bünyamin ÖNEL, Atsız Afşın YILMAZ, Mevlüt OK, Ahmet ÇETİN, Hasan TÜZÜN, Hümmet BÜYÜK, Ahmet YALÇIN, Mustafa AKIN, Derviş YILDIRIM, Ahmet DURAK, Mehmet Emin KURT, Mehmet TOPKARA, İsmail TEPEBAĞLI, Osman YASİN ile Yaşar AÇIKBAŞ’ın Meclis Salonu’ndan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı ve karar yeter sayısı mevcut olduğundan, konuya ilişkin yapılan işari oylama neticesinde;
Meclis Başkanı Vahap SEÇER ile Meclis Üyelerinden Gülcan KIŞ, Murat SAKUÇOĞLU, Zekeriya ÖZGÜR, Ünzile KURU, Muhittin ERTAŞ, Bedri DURSUN, Abbas ÇEVİK, Tuncay GÖKÇEL, Haşim TULUK, Ahmet GÖKULU, Ali UYAN, Ali BOLTAÇ, Erden DOĞRUÖZ, Salahattin ARSLAN, Hasan Özalp ÖNAL, Özgür EMİRE, Erdal KARAN, Ali DOĞANER, Ali DİNSEVER, Abdurrahman YILDIZ, Ali TANRIVERDİ, İsmail YERLİKAYA, Ferat AKTAN, Fahrettin KILINÇ, Mahmut TAT, Mehmet ÇELİK, Mehmet YILDIZ, Ali USCA, Rahmi İLİK, Hüseyin YEŞİL, Aysel MAVİOĞLU ÖNER ile Haluk MUTLUAY’ın komisyon raporunun kabulü yönündeki 33 oyu ile,
Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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