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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/03/2020
Karar Sayısı     : 209
Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2020 tarihli ve 161 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Toroslar İlçesi, Çavuşlu Mahallesi, 215 No.lu parsele ilişkin İdaremizce hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişiklik teklifi ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 12/03/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Mersin Büyükşehir Belediyesi Mezarlıklar Dairesi Başkanlığı’nın 14.01.2020 tarihli ve 4440 sayılı yazısı doğrultusunda, İdaremizce hazırlanan imar planı değişikliklerinde, mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ait olan Mersin İli, Toroslar İlçesi, Çavuşlu Mahallesi, 215 No.lu parselde Mezarlık Alanı yapılabilmesine olanak sağlayan düzenlemelere gidilmiştir. Bu doğrultuda, mevcut 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Mezarlık Alanı”, “Park Alanı” ve “Belediye Hizmet Alanı” olarak planlanmış bölgede mülkiyeti belediyemize ait olan 215 parsel; Park Alanına denk gelen kısımları korunarak “Mezarlık Alanı” olacak şekilde yeniden düzenlenmiştir.  Mevcut 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ise “Belediye Hizmet Alanı (Katı Atık Transfer Merkezi), Sosyal Tesis Alanı, 10 m enkesitli Yol Alanı ve Ağaçlandırılacak Alan” olarak işaretli 215 parsel, “Mezarlık Alanı ve Park Alanı” olarak yeniden düzenlenmiş olup yine mülkiyeti Belediyemize ait olan 214 parselin bir kısmı da 1/5000 ölçekli nazım imar planına uygun olacak şekilde “Park Alanı” olarak planlanmıştır. 

Toroslar İlçesi, Çavuşlu Mahallesi, 215 No.lu parsel ve çevresine ilişkin İdaremizce hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği tekliflerinin, Mezarlıklar Dairesi Başkanlığı’nın 14.01.2020 tarihli ve 4440 sayılı yazısı doğrultusunda hazırlandığı ve teklifin kamusal fayda sağladığı anlaşıldığından kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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