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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/04/2022 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/04/2022 tarihli ve 180 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Büyükşehir Belediyemiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü arasında işbirliği protokolü yapılması ile ilgili, 14/04/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Büyükşehir Belediyemiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü arasında yapılacak işbirliği protokolü ile öğrencilerin çeşitli sanat dalları hakkında bilgi edinmelerini ve sanat bilinçlerinin oluşmasını sağlamak, sanata ve sanatçıya ilgilerini arttırmak, sanata yönelik yeteneklerinin ortaya çıkarılmasına yardımcı olmak için düzenlenecek oyunları ve konserleri, sanat galerilerinde gerçekleştirilecek etkinlikleri öğrencilerle buluşturmak için gerekli imkanların sağlanması (ulaşım vb.) planlanmaktadır.

Bu doğrultuda; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7. maddesinin (v) bendi kapsamında; kadınlar ve çocuklara yönelik her türlü sosyal ve kültürel hizmetleri yürütürken sivil toplum örgütleri, kamu kurum ve  kuruluşları  ile de  işbirliği yapmakla sorumlu kılınmıştır. Gerek 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  18. maddesinin (g) bendinde; “Yetkili organların kararlarını almak şartıyla, Büyükşehir Belediyesi adına sözleşme yapmak, karşılıksız bağışları kabul etmek ve gerekli tasarruflarda bulunmak”, gerek ise 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38. Maddesi (g) bendinde “Yetkili  organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak” hükmü ve 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi gereğince ortak proje yapılması için  İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında işbirliği protokolü imzalama yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı’na verilmesi ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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