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Büyükşehir Belediye Meclisi 10/03/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 05.03.2025 tarihli ve E-86290370-010.03-983057 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Destek Hizmetler Dairesi Başkanlığı, Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ve Makine İkmal Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı ekteki yazıları ile halen yürürlükte olan Mersin Büyükşehir Belediyesi Meclisi’nin 30/09/2019 tarihli ve 477 sayılı kararı ile yürürlüğe giren Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki ve Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmelikte değişiklik talep etmektedirler. Bu bağlamda;

Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı başlıklı 29. maddesi ile ilgili olarak;

* Üçüncü fıkrasının (d) bendinde yer alan “Belediyenin birimleri tarafından motorlu araç ve iş makineleri haricinde hurdaya ayrılan taşınır malların tasfiyesini gerçekleştirmek,” düzenlemesinin yürürlükten kaldırılması,
* Üçüncü fıkrasının (ç) bendinin aşağıda yer alan şekilde düzenlenmesi,
“ç) İhalesi Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığınca yapılan, birimlerin kullanımına verilen kiralık taşıt ve iş makinelerini izlemek üzere, ilgili birimlere araç takip sistem yetkisi verilmesi iş ve işlemlerini yürütmek,” 

* Üçüncü fıkrasının (e) bendinin aşağıda yer alan şekilde düzenlenmesi,

“e) Taşınır kayıt sistemini oluşturmak, alımı birim tarafından yapılan taşınırların birimler arasında dağıtımını ve dağılımını organize etmek, kayıtlarını tutmak ve raporlamak.”

* Üçüncü fıkrasının (f) bendinin aşağıda yer alan şekilde düzenlenmesi,

“f) Bütçe İçi İşletmelerin; 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu, 5393 Sayılı Belediye Kanunu, 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu, 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu, 4735 sayılı Kamu İhale Sözleşmeleri Kanunu, 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunu, 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu, 6183 Sayılı Amme Alacaklarının Tahsili Usulü Hakkındaki Kanunu ve 08.03.2011 tarihli ve 27868 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Mahalli İdareler Bütçe İçi İşletme Yönetmeliği hükümleri ile ilgili diğer mevzuatlara uygun olarak kurulması ile ilgili işlemleri yürütmek, yönetimi, işletilmesi ve denetimini gerçekleştirmek.”

Fen İşleri Dairesi Başkanlığı başlıklı 33. maddesi ile ilgili olarak;

* Üçüncü fıkrasının (k) bendine ikinci cümle olarak aşağıda yer alan ifadenin eklenmesi,

“Cadde ve bulvarlar üzerinde mevcut bulunan yürüyen merdiven ve engelli asansörlerinin bakım onarımlarını yapmak veya yaptırmak.”

Makine İkmal Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı başlıklı 42. maddesi ile ilgili olarak;

* Üçüncü fıkrasının (e) bendinde yer alan “Cadde ve bulvarlar üzerinde mevcut bulunan yürüyen merdiven ve engelli asansörlerin bakım ve onarımını sağlamak” düzenlemesinin yürürlükten kaldırılması,

* Üçüncü fıkrasına (f) bendi olarak aşağıda yer alan ifadenin eklenmesi,

“f) Belediye birimleri tarafından hurdaya ayrılan; taşıt, iş makinesi ile metal/metal bileşim atıklarının tasfiyesine ilişkin iş ve işlemleri yürütmek.”

* Üçüncü fıkrasına (g) bendi olarak aşağıda yer alan ifadenin eklenmesi,

“g) Belediye envanterine kayıtlı taşıt ve iş makinelerini izlemek üzere, ilgili birimlere araç takip sistem yetkisi verilmesi iş ve işlemlerini yürütmek.”

Söz konusu Yönetmelik değişikliği ile ilgili teklifin, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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