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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Tarihi    : 11/01/2021
Karar Sayısı     : 21

Büyükşehir Belediye Meclisi 11/01/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/11/2020 tarihli ve 615 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 01.10.2020 tarih ve 120 sayılı kararı ile Mersin İli, Karaduvar Mahallesi ve Kazanlı Mahallesi, AVES-ATAŞ arası Boru Hattı İşaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 24/12/2020 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi ve Kazanlı Mahallesi sınıları içerisinde dışarıdan gelen muhtelif petrol ürünlerinini ATAŞ Rafinerisinde işlendikten sonra AVES A.Ş. Depolama ve dolum Tesisi tarafından depolanması ve dağıtılması için ATAŞ Rafinerisi ile AVES A.Ş arasında bir boru hattı döşenmesi amaçlandığı belirtilmektedir.

Bu doğrultuda 1/1000 ölçekli Plan değişikliği Açıklama Raporunda söz konusu Boru Hattının 20m. en kesitli Taşıt Yolundan geçecek şekilde planlandığı belirtilmekte olup Akdeniz Belediye Meclisi’nin 01.10.2020 tarih ve 120 sayılı kararı ile söz konusu talep reddedilmiştir.

Mersin İli, Karaduvar Mahallesi ve Kazanlı Mahallesi, AVES-ATAŞ arası Boru Hattı İşaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin teknik ve mesleki açıdan daha detaylı incelenmesi adına ek süre istenmesine komisyonlarımız tarafından oy birliği karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin daha detaylı incelenmesi adına, komisyon raporu doğrultusunda ilgili komisyonlara ek süre verilmesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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