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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/04/2022 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/04/2022 tarihli ve 177 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/03/2015 tarihli ve 260 sayılı kararı ile kabul edilen Mersin Büyükşehir Belediyesi Disiplin Amirleri Yönetmeliği’nin iptal edilerek yürürlükten kaldırılması ile ilgili, 14/04/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“29/04/2021 tarihli ve 3935 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yürürlüğe konulan Devlet Memurları Disiplin Yönetmeliği’nin “Disiplin Amirleri” başlıklı 5. maddesinin; 

 “…


 (4) İl özel idareleri, belediyeler ve bağlı kuruluşları ve bunların üyesi olduğu mahallî idare birliklerinde görevli memurların disiplin amirleri; İçişleri Bakanlığı ile Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nca müştereken hazırlanan ve yürürlüğe konulan yönetmelikte gösterilir.” hükmüne dayanılarak hazırlanan Mahalli İdareler Disiplin Amirleri Yönetmeliği, 11/03/2022 tarihli ve 31775 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.

Bu nedenle Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin, 13/03/2015 tarih ve 260 sayılı kararı ile kabul edilerek yürürlüğe giren Mersin Büyükşehir Belediyesi Disiplin Amirleri Yönetmeliği’nin iptal edilerek yürürlükten kaldırılması ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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