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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/03/2020
Karar Sayısı     : 211

Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı’nın 12/03/2020 tarihli ve 25553946-604.99/E.35965sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. Maddesinin (b) bendi; “Belediyelerin, devlete ait her derecedeki okulun, her türlü araç, gereç ve malzeme ihtiyaçlarını karşılayabilmesi” ve 75. Maddenin (a) bendinde; “Belediyelerin meclis kararı ile Mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir” hükmü yer almaktadır.

Buna istinaden, Mersin Büyükşehir Belediyesi, Mersin Üniversitesi ve Mersin İl Milli

Eğitim Müdürlüğü ortaklığı ile 17.06.2016 tarihli ve 592 sayılı Mersin Büyükşehir Belediye Meclis Kararı ile 21.09.2016 tarihinde imzalanan Geleceğin Programcıları Genç Dâhiler Projesinin uygulanmasına dair protokol 21.09.2018 tarihinde sona ermiştir. 

Proje kapsamda, iki adet bilgisayar laboratuvarı kurulmuş olup, laboratuvarlarda, bugüne kadar İl genelinde 3750 öğretmene eğitici eğitimi ve 7000’e yakın öğrenciye kodlama eğitimi (Bilgisayarca düşünme, Bilgisayarsız Programlama, Algoritma, Oyun ve oyunlaştırma teorik temelleri, Oyun tasarım süreçleri, Kodu ile oyun programlama, Kodu Game Lab arayüz tasarımı, Proje Geliştirme) verilmiştir. Proje tanıtım ve yaygınlaştırma faaliyetleri doğrultusunda birçok etkinlik düzenlenmiş, öğrencilerin kodlama konusunda farkındalık düzeyleri arttırılmıştır. Söz konusu etkinlikler aracılığı ile ülkemizin değişen dünyada söz sahibi olabilecek 21. yüzyıl düşünme becerilerine sahip bireyler yetiştirmesine katkı sağlanmaktadır.
Bu çerçevede, bahsi geçen proje faaliyetlerinin geliştirilerek devam ettirilmesi amacı ile Mersin Büyükşehir Belediyesi, Mersin Üniversitesi ve Mersin İl Milli Eğitim Müdürlüğü arasında yapılacak protokol için imza yetkisinin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’e verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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