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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ 

Birleşim Sayısı : (2)


Oturum Sayısı  : (1)


Karar Tarihi    : 13/06/2014


Karar Sayısı     : 211
KARAR

Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/06/2014 tarih ve 179 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen; “Gülnar İlçesinin sosyal ve kültürel alanda tanıtımını yapmak, ürünlerin daha kaliteli, profesyonel şartlarda yetiştirilmesi ve pazarlanmasını desteklemek amacıyla 29 Ağustos 2014 Cuma Günü Gülnar Belediyesi tarafından bu yıl 12.’si düzenlenecek olan Elma, Üzüm ve Badem Festivali için 50.000-TL (Elli Bin ) nakit yardım yapılması” ile ilgili 12/06/2014 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan ve Bütçe Komisyonu raporunda;

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.06.2014 tarih ve 179 Sayılı ara kararı ile komisyonlarımıza havale edilen, “Gülnar İlçesinin sosyal ve kültürel alanda tanıtımını yapmak, ürünlerin daha kaliteli, profesyonel şartlarda yetiştirilmesi ve pazarlanmasını desteklemek amacıyla 29 Ağustos 2014 Cuma Günü Gülnar Belediyesi tarafından bu yıl 12.’si düzenlenecek olan Elma, Üzüm ve Badem Festivali için 50.000-TL (Elli Bin ) nakit yardım yapılması” ile ilgili teklifin inceleme neticesinde;

Gülnar İlçesinin sosyal ve kültürel alanda tanıtımını yapmak, ürünlerin daha kaliteli, profesyonel şartlarda yetiştirilmesi ve pazarlanmasını desteklemek amacıyla 29 Ağustos 2014 Cuma Günü Gülnar Belediyesi tarafından bu yıl 12.’si düzenlenecek olan Elma, Üzüm ve Badem Festivali için 50.000-TL (Elli Bin ) nakit yardım yapılması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.
Yapılan Müzakereler Sonucunda;  Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun kabulüne, oy birliği ile karar verildi.
   Kerim TUFAN

          Enver Fevzi KÖKSAL 
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