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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/04/2022 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/04/2022 tarihli ve 182 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın çalışma izinleri ile ilimizde sürdürülen arkeolojik kazı ve yüzey araştırmaları ile ilgili Kazı Başkanlıklarının 2022 yılı için destek talepleri doğrultusunda; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 2022 Mali Yılı Bütçesinde Arkeolojik Kazı Giderleri olarak yer alan ödeneğin kazı ve yüzey araştırmalarının desteklenmesine ilişkin, Kültür ve Turizm Bakanlığıyla bu amaçlı yapılacak protokollerin imzalanabilmesi için Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili, 13/04/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın çalışma izinleri ile İlimizde sürdürülen arkeolojik kazı ve yüzey araştırmaları ile ilgili Kazı Başkanlıklarının 2022 yılı için destek talepleri bulunmaktadır.

5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7. Maddesi (o) bendinde “Kültür ve Tabiat Varlıkları ile tarihi dokunun ve kent tarihi bakımından önem taşıyan mekânlarının ve işlevlerinin korunmasını sağlamak bu amaçla bakım onarımını yapmak, korunması mümkün olmayanları aslına uygun olarak yeniden inşa etmek” ve 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi (a) bendinde  “Mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır.” hükmü gereğince destek imkanı bulunmaktadır.

Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 2022 yılı mali bütçesinde Arkeolojik Kazı Giderleri olarak yer alan ödeneğin kazı ve yüzey araştırmalarının desteklenmesi için, Kültür ve Turizm Bakanlığı ile bu amaçlı yapılacak protokollerin Büyükşehir Belediye Başkanınca imzalanabilmesi için yetki verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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