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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ 

Birleşim Sayısı : (2)


Oturum Sayısı  : (1)


Karar Tarihi    : 13/06/2014


Karar Sayısı     : 213
KARAR
Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/06/2014 tarih ve 195 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen; “10 Nisan 2014 gün ve 28968 Sayılı resmi gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik çerçevesinde; (I) Sayılı ve  (III) Sayılı Cetvellerle” ile ilgili 11/06/2014 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan ve Bütçe Komisyonu raporunda;

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.06.2014 tarih ve 195 Sayılı ara kararı ile komisyonumuza havale edilen, “10 Nisan 2014 gün ve 28968 Sayılı resmi gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik’te Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik çerçevesinde;  (I) Sayılı ve  (III) Sayılı Cetveller” ile ilgili teklifin inceleme neticesinde;

“10 Nisan 2014 Gün ve 28968 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik çerçevesinde;
(I) Sayılı ve  (III) Sayılı Cetveller” ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.  Denilmektedir.
Yapılan Müzakereler Sonucunda;  Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun kabulüne, oy birliği ile karar verildi.
   Kerim TUFAN

          Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR
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