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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 19/04/2019
Karar Sayısı     : 214

 Büyükşehir Belediye Meclisi 19/04/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 19/04/2019 tarihli ve 39118276-105-01/E.46169 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Tarihi Kentler Birliği Tüzüğü’nün “Belediyelerin Birlik Meclisi’nde Temsil Edilmeleri” başlıklı 9. Maddesi’nde;

“Belediyeler, Birlik Meclisi’nde, belediye başkanları ve belediye meclislerinin kendi üyeleri arasından seçecekleri bir üyenin katılımıyla temsil edilirler. Ancak Büyükşehir belediyeleri, başkanın yanı sıra, kendi meclislerinden seçecekleri üç üye ve istedikleri takdirde meclislerinin dışarıdan seçecekleri bir üye ile temsil edilirler. Birlik Meclisi’ne asıl üye sayısının yarısı kadar da yedek üye seçilir.” hükmü yer almaktadır.

Asıl Üyeliklere Özgür EMİRE, Ahmet GÖKULU, Ünzile KURU, Duran KARA, Rahmi İLİK, Halit ÇORTUL,
Yedek Üyeliklere Ahmet ÇETİN ve Aysel MAVİOĞLU ÖNER aday gösterilmiş, yapılan gizli oylama neticesinde Özgür EMİRE, Ahmet GÖKULU ve Ünzile KURU 32’şer oy almış olup;
Birliğin doğal üyesi Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER ile birlikte Tarihi Kentler Birliği Meclisi’nde görev yapmak üzere 43’er oy ile Asıl Üyeliğe Duran KARA, Rahmi İLİK ve Halit ÇORTUL, Yedek Üyeliğe ise Ahmet ÇETİN ve Aysel MAVİOĞLU ÖNER seçilmişlerdir.
            Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER              Haluk MUTLUAY
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