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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/05/2023 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.04.2023 tarihli ve 157 sayılı kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, MBB Kariyer Merkezi Müdürlüğü’nün hizmetlerini geliştirmek, üniversite sanayi kent işbirliğine katkı sunmak ve kurumlar arası işbirliğine dayalı projeleri hayata geçirmek amacıyla kurum ve kuruluşlarla ön görüşmeler yapılmakta olup; gerçekleşecek olan çalışmaların daha kaliteli, verimli, yasal hükümlere uygun ve kurumlar arası işbirliğine dayalı bir şekilde yürütülmesi amacıyla “kamu kurumları, üniversiteler, odalar, sivil toplum kuruluşları ve diğer kuruluşlarla” protokol imzalanması amacıyla Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’e yetki verilmesi ile ilgili, 18/04/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Ülkemizin en önemli sosyo-ekonomik sorunlarının başında nitelikli ve işgücü piyasasının ihtiyaçlarına cevap verecek işgücünün yetiştirilmesi ve bu kişilerin istihdama kazandırılması gelmektedir. Yaşanan pandemi süreci ve doğal afetler sonucunda insan kaynağının yönetimi konusunda özellikle kurumlar arası işbirliğinin öneminin daha da arttığı düşünülmektedir. 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun “Belediyenin Görev Ve Sorumlulukları” başlıklı 14. maddesinin 1. fıkrasının (a) bendinde;

“İmar, su ve kanalizasyon, ulaşım gibi kentsel alt yapı; coğrafi ve kent bilgi sistemleri; çevre ve çevre sağlığı, temizlik ve katı atık; zabıta, itfaiye, acil yardım, kurtarma ve ambulans; şehir içi trafik; defin ve mezarlıklar; ağaçlandırma, park ve yeşil alanlar; konut; kültür ve sanat, turizm ve tanıtım, gençlik ve spor orta ve yüksek öğrenim öğrenci yurtları (Bu Kanunun 75. maddesinin son fıkrası, belediyeler, il özel idareleri, bağlı kuruluşları ve bunların üyesi oldukları birlikler ile ortağı oldukları Sayıştay denetimine tabi şirketler tarafından, orta ve yüksek öğrenim öğrenci yurtları ile Devlete ait her derecedeki okul binalarının yapım, bakım ve onarımı ile tefrişinde uygulanmaz.); sosyal hizmet ve yardım, nikah, meslek ve beceri kazandırma; ekonomi ve ticaretin geliştirilmesi hizmetlerini yapar veya yaptırır. Büyükşehir belediyeleri ile nüfusu 100.000’in üzerindeki belediyeler, kadınlar ve çocuklar için konukevleri açmak zorundadır. Diğer belediyeler de mali durumları ve hizmet önceliklerini değerlendirerek kadınlar ve çocuklar için konukevleri açabilirler” hükmüne yer verilmiştir.
5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun “Büyükşehir ve İlçe Belediyesinin Görev ve Sorumlulukları” başlıklı 7. maddesinin 1. fıkrasının (v) bendinde;

“Sağlık merkezleri, hastaneler, gezici sağlık üniteleri ile yetişkinler, yaşlılar, engelliler, kadınlar, gençler ve çocuklara yönelik her türlü sosyal ve kültürel hizmetleri yürütmek, geliştirmek ve bu amaçla sosyal tesisler kurmak, meslek ve beceri kazandırma kursları açmak, işletmek veya işlettirmek, bu hizmetleri yürütürken üniversiteler, yüksekokullar, meslek liseleri, kamu kuruluşları ve sivil toplum örgütleri ile işbirliği yapmak” hükmüne yer verilmiştir. 







./..

Yukarıda yer alan yasal hükümler çerçevesinde Mersin Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterlik Makamı’na bağlı Kariyer Merkezi Müdürlüğümüzün hizmetlerini geliştirmek, üniversite sanayi kent işbirliğine katkı sunmak ve kurumlar arası işbirliğine dayalı projeleri hayata geçirmek amacıyla kurum ve kuruluşlarla ön görüşmeler yapılmaktadır.
Bu itibarla 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 75. maddesi doğrultusunda gerçekleşecek olan çalışmaların daha kaliteli, verimli, yasal hükümlere uygun ve kurumlar arası işbirliğine dayalı bir şekilde yürütülmesi amacıyla “kamu kurumları, üniversiteler, odalar, sivil toplum kuruluşları ve diğer kuruluşlarla” protokol imzalanması amacıyla Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’e protokol imzalanması için yetki verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

              Vahap SEÇER                         Zafer Şahin ÖZTURAN               Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
        Meclis Geçici Kâtibi
   
       Meclis Kâtibi

              Meclis Başkanı

2

