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Büyükşehir Belediye Meclisi 10/03/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 75 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.01.2025 tarih ve 42 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Toroslar İlçesi, 68’liler Barış ve Kardeşlik Ormanı’na ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 21/02/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;


“Mersin İli, Toroslar İlçesi sınırları içerisinde bulunan yaklaşık 14 ha alanı kapsayan 68’liler Barış ve Kardeşlik Ormanı içerisinde Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından düşünülen sosyal projelerin hayata geçirilmesi amaçlanmaktadır.


Bu doğrultuda; Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın 11.12.2024 tarih ve 273987 sayılı yazısı ile söz konusu alanda Okuma Salonu, Etkinlik Salonu, Oturma Alanı, büfe ve bu fonksiyonlara hizmet edecek birimlerden oluşan bir proje hazırlandığı belirtilerek, proje doğrultusunda imar planı değişikliklerinin tamamlanması gerektiği bildirilmiştir.


Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nca hazırlanan proje doğrultusunda 68’liler Barış ve Kardeşlik Ormanı Alanı içerisinde yaklaşık 7000m²’lik alan; 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği “Rekreasyon Alanı”, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile “Rekreasyon Alanı E:0.05 Yençok: 7.50m.” olacak şekilde düzenleme yapılmıştır.


Toroslar İlçesi, 68’liler Barış ve Kardeşlik Ormanı’na ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği tekliflerinin kamu yararı içerdiği anlaşıldığından kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Fatih ÖNGE, Mustafa ÇETİNKAYA, Adnan SAZ, Ali VAR, Durmuş ASLAN, Emin Göktuğ AYDIN, Emin Orkun YILIK, Fevzi ERCİYES, Hasan PEKMEZ, İlhan ÇOKGÜN, Murat ERGİN, Suat KURT, Fatma ABACI, Fikret DEMİRTAŞ, Hıdır BERK, İmam DOĞAN, Mümün ÇOBAN, Tekin MUTLU, Onur GÜNEBAKMAZ, Mustafa TURAN, Hülya AYHAN KESKİN, Mehmet Halil DEMİR’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 53 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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