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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/03/2016
Karar Sayısı     : 217

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/03/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/01/2016 tarih ve    19 sayılı Kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen,  Fen  İşleri  Dairesi  Başkanlığı’nın  Çalışma  Usul  ve  Esasları  Hakkındaki  Yönetmeliği’nde değişiklik yapılması ile ilgili, 19/02/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Fen İşleri Dairesi Başkanlığı’nın Çalışma Usul ve Esasları Hakkındaki  Yönetmeliği’nin “Kırsala Yol Yapımı ve Sanat Yapıları Görev Yetki ve Sorumlulukları” başlığının 9. maddesi ile “Şantiye Şefliklerinin Görev Yetki ve Sorumlulukları” başlığının 5. maddesinde geçen “şantiye defterleri” ifadelerinin “şantiye çalışma çizelgesi” olarak değiştirilmesi, geri kalan kısmının 1. Hukuk Müşavirliği’nin görüşü doğrultusunda ekli paraflı şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
            Kerim TUFAN                     Enver Fevzi KÖKSAL     
           Ergün ÖZDEMİR
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