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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 13/03/2020 tarihli ve 46315717-020-E.36476 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Toplu ulaşımın kalitesi ve yaygınlığı en önemli medeniyet göstergelerinden biridir. Son yıllarda halkımızın toplu ulaşıma gösterdiği ilgi, toplu ulaşım kültürünün yaygınlaştığını göstermektedir. Hizmetlerimizin erişilebilir ve akıllı şehir planlamalarına ve çağın yeniliklerine uygun planlaması da bir o kadar önem taşıdığından dolayı Mersin Üniversitesi tarafından Tarsus Merkez Toplutaşım Sistemi Optimizasyon Projesi hazırlanmıştır. Anılan optimizasyon raporuna göre Tarsus İlçesinde bulunan Belediyemize ait otobüslerin verimsiz kaldığı, araç büyüklüğü nedeniyle hem yol yapısına uygun olmadığı hem de yakıt sarfiyatlarının kilometre başına düşen yolcu sayısını kaldırmadığı belirtilmiştir. Halkın ihtiyaçları doğrultusunda planlanan ulaşım hizmeti, trafiği rahatlatacağı gibi yol ve yolcuların güvenliğini sağlayan, etkin, konforlu, erişebilir ve sürdürülebilir olması gerektiği konusunda duraksama bulunmamaktadır. Anılan hizmetin mevzuat bakımından incelenmesi neticesinde; a. 03.07.2005 Tarih ve 5393 Sayılı Belediye Kanunun; (I) Madde15(f) : Toplu taşıma yapmak; bu amaçla otobüs, deniz ve su ulaşım araçları, tünel, raylı sistem dâhil her türlü toplu taşıma sistemlerini kurmak, kurdurmak, işletmek ve işlettirmek. b. 10.07.2004 Tarih ve 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun; (I) Madde7 (p): Büyükşehir içindeki toplu taşıma hizmetlerini yürütmek ve bu amaçla gerekli tesisleri kurmak, kurdurmak, işletmek veya işlettirmek, büyükşehir sınırları içindeki kara ve denizde taksi ve servis araçları dahil toplu taşıma araçlarına ruhsat vermek. (Ek cümle: 16/5/20187144/14 md.) Büyükşehir içindeki toplu taşıma hatlarıyla ilgili olarak; şehir merkezine olan uzaklık, nüfus ve hattı kullanan sayısı kriterleri esas alınarak tespit edilecek hatlarla ilgili toplu taşıma hizmetlerinin işlettirilmesine karar vermek. (II) (Ek üç cümle: 16/5/20187144/ 14 md.) Büyükşehir belediyeleri, birinci fıkranın (p) bendinin ikinci cümlesinde yer alan kriterler esas alınarak büyükşehir belediye meclisi kararıyla belirlenen yerlerdeki toplu taşıma hatlarının işletmesinin o bölgede kurulu taşıma birlik veya kooperatiflerinden temin edilmesine karar verebilir. Bu durumda ihaleye katılacaklarda ve kullanılacak taşıma araçlarında aranacak şartlar belediyelerce belirlenir. Taşıma birlik veya kooperatiflerine, belediye bütçelerinden toplu taşıma hizmetlerinden ücretsiz veya indirimli olarak yararlanacaklara ilişkin gelir desteği ödemeleri yapılabilir.

Yukarıda alıntısı yapılan mevzuat hükümlerinin birlikte incelenmesinden: belediye ve mücavir alan sınırları içinde yapılacak taşıma faaliyetleri konusunda Belediyelerin münhasır yetki sahibi olduğu, büyükşehir sınırları içerisinde toplu taşıma hizmetlerini yürütmek, işletmek ya da işlettirmek ile ücret tarifelerini belirlemek büyükşehir belediyelerine verilmiş bir yetki olduğu kadar, aynı zamanda görev de olduğu ve ulaşım hizmetlerinin yürütülmesinden doğan sorumluluğu da kapsadığı görülmektedir. Büyükşehir belediyelerinin mevzuatla kendilerine verilen bu görev ve sorumlulukları yerine getirirken, ulaşım hizmetlerinin gerekleri ve kamu yararını esas alacakları konusunda ise kuşku bulunmamaktadır.

Yukarıda belirtilen nedenlerden dolayı; Tarsus ilçesinde bulunan Belediyemize ait otobüs güzergahların da maliyet giderlerinin yüksek olması, mevcut yolcu taşıma gelirlerinden dolayı zarar edilmesi, yol yapısına uygun araçların olmaması vb. diğer nedenler ve ayrıca Mersin Üniversitesi tarafından hazırlanan “Tarsus Merkez Toplutaşım Sistemi Optimizasyon Projesi” raporunda belirtilen nedenlerden dolayı Tarsus İlçesindeki Belediyemize ait olan toplu taşıma güzergahlarında alçak tabanlı ve engelli uyumlu otobüsler ile kilometre maliyeti karşılama esaslarına göre 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun ilgili maddeleri kapsamında 10 (on) yıllığına çalıştırılmak suretiyle ihale edilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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