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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/03/2016
Karar Sayısı     : 218

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/03/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/02/2016 tarih ve    100 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu'na müştereken havale edilen, Çamlıyayla İlçesi, Sebil Mahallesi’nde bulunan, mülkiyeti Belediyemize ait 108 ada, 1 parsel numaralı Belediye Hizmet Alanı vasıflı 7.866,07 m2  yüzölçümlü taşınmazın  4.000,00 m2’lik kısmının Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’ne “Şantiye Yeri Sahası” olarak kullanılmak üzere 5 (beş) yıllığına tahsisinin  sağlanması ile ilgili, 16/02/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’nün 07/12/2015 tarih ve 744-7115 sayılı yazısında; İlimiz, Çamlıyayla  İlçesi, Sebil Mahallesi’nde bulunan, mülkiyeti Belediyemize ait 108 ada, 1 parsel No.lu Belediye Hizmet Alanı vasıflı 7.866,07 m2  yüzölçümlü  taşınmazın  “Şantiye Yeri” olarak  kullanılmak  üzere  MESKİ Genel  Müdürlüğü adına tahsis edilmesi istenilmiştir.


Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı tarafından yapılan  inceleme  neticesinde;  anılan  taşınmazın   imar  planında  “Spor Alanı” olarak ayrıldığı  ve yapılan  fiili tespitinde bir kısmı  üzerinde futbol sahasının bulunduğu belirlenmiştir.


İlimiz, Çamlıyayla İlçesi, Sebil Mahallesi’nde bulunan, mülkiyeti Belediyemize ait 108 ada, 1 parsel numaralı “Belediye Hizmet Alanı” vasıflı 7.866,07 m2  yüzölçümlü taşınmazın  4.000,00 m²’lik kısmının Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’ne “Şantiye Yeri Sahası” olarak kullanılmak üzere 5 (beş) yıllığına tahsisinin  sağlanması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
            Kerim TUFAN                     Enver Fevzi KÖKSAL     
           Ergün ÖZDEMİR
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