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Büyükşehir Belediye Meclisi 10/03/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 75 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.01.2025 tarih ve 40 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Toroslar İlçesi, Gözne Mahallesi, 1913, 1914 ve 1915 parsellere ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili, 03/03/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;


“Mülkiyeti Yardım ve İyilik Vakfı’na ait Toroslar İlçesi, Gözne Mahallesi, 1913, 1914 ve 1915 parseller yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında kısmen Park Alanı, kısmen de Yapı Yasaklı Alan içerisinde kalmaktadır. 


Nazım İmar Planı değişikliği Plan Açıklama Raporunda söz konusu bölgede Nazım İmar Planına esas Jeolojik-Jeoteknik Etüt Raporu hazırlanmış olduğu, ilgili genelge kapsamında ilgili bakanlıkça uygun bulunmuş ve 01.11.2022 tarihinde onaylanmış olduğu belirtilmektedir. Söz konusu raporda alanın Ö.A.2.3 (Önlem Alınabilecek Nitelikte Heyelan ve Kaya Düşmesi Sorunlu Alanlar) olarak gösterildiği anlaşılmaktadır.


Yine Nazım İmar Planı değişikliği Plan Açıklama Raporunda 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile söz konusu parsellerin yaklaşık 4700m²’lik kısmı Az yoğunluklu Konut Alanı olarak planlanmış olduğu ilgili kanun ve yönetmelik hükümleri gereği yüzde 41 oranında sosyal ve teknik alt yapı alanlarına yer verildiği belirtilmektedir.


Toroslar İlçesi, Gözne Mahallesi, 1913, 1914 ve 1915 parsellere ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişiklik teklifinin, ilgili kanun ve yönetmelik hükümleri doğrultusunda uygun olduğu anlaşıldığından kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Fatih ÖNGE, Mustafa ÇETİNKAYA, Adnan SAZ, Ali VAR, Durmuş ASLAN, Emin Göktuğ AYDIN, Emin Orkun YILIK, Fevzi ERCİYES, İlhan ÇOKGÜN, Murat ERGİN, Suat KURT, Fatma ABACI, Fikret DEMİRTAŞ, Hıdır BERK, İmam DOĞAN, Mümün ÇOBAN, Tekin MUTLU, Onur GÜNEBAKMAZ, Mustafa TURAN, Hülya AYHAN KESKİN, Mehmet Halil DEMİR’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 54 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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