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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Olağanüstü Birleşim Sayısı : (1)
Oturum Sayısı 

: (1)

Dönem Sayısı   

: (2)

Karar Tarihi   

: 16/05/2020
Karar Sayısı     

: 225

Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 16/05/2020 Cumartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 77 üyenin katılımıyla olağanüstü toplandı.
Gündem maddesi gereğince, Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 11/05/2020 tarihli ve 39118276-105.04-E.57792 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
MESKİ Genel Müdürlüğü'nün 06/05/2020 tarihli ve 7292 sayılı yazısı doğrultusunda;
17/04/2020 tarih ve 31102 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren 7244 Sayılı Yeni Koronavirüs (COVID19) Salgınının Ekonomik ve Sosyal Hayata Etkilerinin Azaltılması Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 1. Maddesinin (e) bendinde "Büyükşehir belediyeleri, belediyeler ve bağlı kuruluşlarının konutlara ve faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunamayan işyerlerine ilişkin su tüketimine bağlı alacakları, bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren 3 aylık döneme ilişkin tahsil edilmesi gerekenlerle sınırlı olmak üzere belediye meclisi tarafından 3 ay ertelenebilir. Bu süreler, bitiminden itibaren 3 aya kadar belediye meclisince uzatılabilir. Bu alacaklar ertelenen süre sonunda, ertelenen süre kadar aylık eşit taksitler halinde, herhangi bir gecikme zammı ve faiz uygulanmadan tahsil edilir." denmektedir.

Bahsedilen kanunun ilgili maddesinin yürürlük tarihinden itibaren 3 aylık döneme ilişkin tahsil edilmesi gerekenlerle sınırlı olmak üzere 2020 yılının Nisan, Mayıs ve Haziran aylarında oluşacak su faturalarından herhangi bir gecikme zammı ve faiz uygulanmadan 3 eşit taksit imkanı ile tahsil edilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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