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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/03/2016
Karar Sayısı     : 225

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/03/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16/10/2015 tarih ve    1027 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen,  Mersin İli, Tarsus İlçesi’nde üniversite alanına giden yolun genişletilmesine ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 18/02/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Üniversitesi ile yapılan görüşmeler doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi ile söz konusu                 “25 m Enkesitli İmar Yolu” ve “20 m Enkesitli İmar Yolu”nun “35 m Enkesitli İmar Yolu” olarak yeniden düzenlendiği; söz konusu yol genişlemesinin alanın doğusunda imar uygulaması yapılmış alanlar ile yüksek şevli alanlar olması ve plan sınırının dışına taşılmaması gerekçeleriyle alanın batısına doğru olacak şekilde hazırlandığı, imar yollarının genişletilmesinden sonra alanın batısında yer alan konut alanları, yeşil alanlar, okul alanı ve üniversite alanında da düzenlemeler yapıldığı anlaşılmıştır.


Plan değişikliği teklifinin söz konusu alanda ulaşım akslarını güçlendirmek amacıyla, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından, 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı teklifinin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince idareden geldiği şekliyle uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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