MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN VE  BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 09/03/2015                                       KONU: Denizcilik Dairesi Başkanlığı        Karar No
       : 225
 
                                              Yönetmeliğinde Değişiklik
Toplantı Tarihi      :    .../03/2015
                   
Toplantı Saati        : 13:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR


Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2015 tarih ve 225 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Denizcilik Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik de kabul edilerek yürürlüğe girmiştir. Uygulamada görülen aksaklık ve eksikliklerin giderilmesi amacıyla değişikliklerin yapılması ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;

Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/07/2014 gün ve 290 sayılı kararı ile Mersin Büyükşehir Belediyesi Teşkilat Şeması doğrultusunda oluşturulan daire başkanlıklarına ait Çalışma Usul ve Esasları Yönetmelikleri kabul edilmiştir.

Bu kapsamda Denizcilik Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik de kabul edilerek yürürlüğe girmiştir. Uygulamada görülen aksaklık ve eksikliklerin giderilmesi amacıyla değişikliklerin yapılması ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından karar verilmiştir.
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