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        MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                   BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Büyükşehir Belediye Meclisi 24/05/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/04/2021 tarihli ve 146 sayılı ara kararı İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, MESKİ Genel Müdürlüğü’nün 19.03.2021 tarihli ve 22805 sayılı yazısı doğrultusunda Anamur İlçesi, Bahçelievler Mahallesi, 179 ada, 41 numaralı taşınmazın “BHA – MESKİ Teknik Hizmetler Birimi” olarak işaretlenmesi ile ilgili, 16/04/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu taşınmaz yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Belediye Hizmet Alanı” olarak işaretlenmiştir.


MESKİ Genel Müdürlüğü’nün yazısı ile Anamur İlçesi tapuda Bahçelievler Mahallesi 179 ada, 35 ve 36 parsel numaralı taşınmazlar üzerinde bulunan alanın yetersiz olduğu bu doğrultuda 179 ada, 41 parsel numaralı taşınmazın imar planında Belediye Hizmet Alanı-MESKİ Teknik Hizmetler Birimi olarak işaretlenmesi talep edilmektedir.
Anamur İlçesi tapuda Bahçelievler Mahallesi 179 ada, 41 parsel numaralı taşınmazın 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında Belediye Hizmet Alanı olarak işaretli bulunduğu anlaşıldığından MESKİ Genel Müdürlüğü’nün talebi doğrultusunda 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına “Belediye Hizmet Alanı (MESKİ Teknik Hizmetler Birimi)” olarak işaretlenmesinin kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

            Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                  Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
             Meclis Kâtibi
   
             Meclis Kâtibi
            Meclis Başkanı
