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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



          BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 16/03/2018
Karar Sayısı     : 227

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/03/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/02/2018 tarihli ve  139 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu ile  Temizlik Komisyonu'na müştereken havale edilen, İlimiz, Bozyazı İlçesi, Merkez Mahallesi’nde bulunan mülkiyeti belediyemize ait 648 ada, 1 parsel numaralı, 2.125,16 m² yüzölçümlü, mezarlık vasıflı taşınmazın 800,00 m²’lik kısmı üzerinde yer alan ekli krokide B harfi ile belirtilen terfi merkezinin MESKİ Genel Müdürlüğü hizmet ve sorumluluğunda olması sebebiyle, MESKİ Genel Müdürlüğü adına 5 (beş) yıl süre ile tahsis edilmesi ile ilgili, 27/02/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’nün 24/10/2017 tarihli ve 19263 sayılı yazısında; İlimiz, Bozyazı İlçesi, Merkez Mahallesi’nde bulunan, mülkiyeti belediyemize ait 648 ada, 1 parsel numaralı, 2.125,16 m² yüzölçümlü, mezarlık vasıflı taşınmazın 800,00 m2’lik kısmı üzerinde yer alan ekli krokide B harfi ile belirtilen terfi merkezinin MESKİ Genel Müdürlüğü hizmet ve sorumluluğunda olması sebebiyle, MESKİ Genel Müdürlüğü adına tahsisi talep edilmiştir.

Tahsis talebine konu yerin üzerinde su kuyusunun bulunduğu belirlenmiş olup, anılan taşınmazın mezarlık vasfında olması nedeniyle Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığının 25/01/2018 tarih ve E.11055 sayılı yazısı ile tahsis için gerekli muvafakat alınmıştır.

Bu nedenle, Bozyazı İlçesi, Merkez Mahallesi, 648 ada, 1 parsel numaralı taşınmaz üzerinde yer alan ekli krokide B harfi ile belirtilen su kuyusunun (terfi merkezi) bulunduğu 800,00 m²lik kısmın, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. maddesinin (h) bendi ve 75. maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmeliğin “Tahsis” başlıklı 4. maddesine göre bölge halkının ihtiyaçlarının giderilmesi amacıyla, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’ne 5 (beş) yıl süreyle tahsis edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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