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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 13/03/2017
Karar Sayısı     : 227

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/06/2016 tarih ve 532 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Toroslar İlçesi, Bahçe Mahallesi, 10550 ada, 1 numaralı parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 20/02/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişiklik teklifine konu edilen Toroslar İlçesi, Bahçe Mahallesi, 10550 ada, 1 numaralı parsel yürürlükteki 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında Akaryakıt İstasyonu olarak planlıdır.

Plan teklif dosyasının incelenmesi neticesinde; plan değişiklik teklifi Akaryakıt İstasyonları yönetmeliğine göre aynı yönde 1 km mesafede Akaryakıt İstasyonu yapılamayacağı hükmü doğrultusunda  hazırlanmış olup, teklif ile parselin bulunduğu alan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında Ticaret+Turizm (TİCT) olarak işaretlenmiştir.

Plan teklifine konu Toroslar İlçesi, Bahçe Mahallesi, 10550 ada, 1 numaralı parselin bulunduğu alan Mezarlık 1 Katlı Kavşak Proje sahasına isabet etmesi nedeni ile imar uygulaması görmüş olup, parsel son düzenlemeyle yüz ölçümünde herhangi bir değişiklik olmadan tapuda 1302  ada 7 numaralı parsel olarak tescil görmüştür.

1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifinin Mersin İli, Yenişehir- Akdeniz- Mezitli- Toroslar İlçeleri 1/5000 ölçekli nazım imar planı revizyonu çalışmalarında değerlendirilmesi için plan müellifine iletilmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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