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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/05/2022 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Gençlik ve Spor Hizmetleri Başkanlığı’nın 06/05/2022 tarihli ve E-42102054-020-310406 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak yeterli fiziksel ve eğitsel alt yapı oluşturmak amaçlı öğrencilerin spor aktivitelerine erişimlerinin sağlanması, sporun tabana yayılması, öğrencilerin erken yaşta spora yönlendirilmesi ve yetenekli öğrencilerin keşfedilmesi kapsamında Kentimizin dezavantajlı mahallelerinde belirlenen okul bahçelerine Büyükşehir Belediyemiz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü arasında yapılacak işbirliği protokolü ile prefabrik spor salonları yapılması planlanmaktadır.

Bu doğrultuda, gerek 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7. Maddesinin (n) bendi kapsamında “Gerektiğinde mabetler ile sağlık, eğitim ve kültür hizmetleri için bina ve tesisler yapmak, kamu kurum ve kuruluşlarına ait bu hizmetlerle ilgili bina ve tesislerin her türlü bakımını, onarımını yapmak ve gerekli malzeme desteğini sağlamak” gerek ise 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. Maddesi gereğince, ortak proje yapılması için İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında işbirliği protokolü imzalamak üzere yetki verilmesi ile ilgili teklifin, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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