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Büyükşehir Belediye Meclisi 10/03/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 75 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.02.2025 tarih ve 149 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Hukuk Müşavirliği’nin 03.01.2025 tarihli ve 939734 sayılı yazısı ile; Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 2800 parsel numaralı taşınmazda bulunan İbadet Alanı’nın kaldırılmasına ilişkin talebin 06.02.2024 tarihli ve 731638 sayılı yazımız ile reddine ilişkin, Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 28.11.2024 tarihli 2024/308 E. 2024/1760 K. sayılı kararı ile dava konusu işlemin iptali ile ilgili, 28/02/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Söz konusu, Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 2800 parsel Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’nda “İbadet Alanı” olarak planlıdır. 

Mersin 2. İdare Mahkemesi 28/11/2024 tarih ve 2024/308 E. 2024/1760 K. sayılı kararı ile "davacıların mülkiyetindeki taşınmaza yönelik imar planı değişikliğiyle ilgili taleplerinin, şehircilik ilkeleri, planlama esasları ve kamu yararı yönünden uygun olup olmadığının, yetki ve usulde paralellik ilkesi gereğince Mersin Büyükşehir Belediye Meclisince değerlendirilerek karara bağlanması gerekirken, bu usul izlenmeden ilgili belediye birimince konusu işlemde yetki unsuru yönünden hukuka uyarlık bulunmadığı sonucuna varıldığı belirtilerek, dava konusu işlemin iptali” kararı verilmiştir.

24.05.2023 tarih ve 561161 sayılı yazımız ile “14.06.2014 tarih ve 29030 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin “İmar Planı Değişiklikleri” başlıklı 26. Maddesinde “..İmar planında yer alan yol hariç sosyal ve teknik altyapı alanlarının ve kamuya ait sosyal ve kültürel tesis alanlarının kaldırılabilmesi veya küçültülmesi ancak bu tesislerin hitap ettiği hizmet etki alanı içinde eşdeğer yeni bir alanın ayrılması suretiyle yapılabilir. Eşdeğer alanın ayrılmasında yüzölçümü ve konum özellikleri korunur. Bu alanların yerinin değiştirilmesinde, mevcut plandaki hizmet etki alanına göre aynı uygulama etabı veya bölge içinde kalması, yaya erişim mesafelerinin dikkate alınması ve yeni tespit edilen alanın tesisin yapılmasına müsait olması zorunludur.” hükümlerine yer verilmektedir. 
Ayrıca, 10.07.2019 tarih ve 30827 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren Tapu Kanunu Ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunu’nun 6. Maddesi ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 13. Maddesine “Düzenleme ortaklık payına konu kullanımlardan yol, meydan, ibadet yerleri, park ve çocuk bahçeleri hariç olmak üzere yapı yapılabilecek diğer alanlarda; alanların kamuya geçişi sağlanıncaya kadar maliklerinin talebi hâlinde ilgili kamu kuruluşunun uygun görüşü alınarak plandaki kullanım amacına uygun özel tesis yapılabilir.” hükmü eklenmiştir.

Yukarıda anılan hüküm doğrultusunda ilgili kurumun uygun görüşü ile söz konusu taşınmazın kamulaştırma işlemi yapılıncaya kadar özel tesis yapılabileceği anlaşılmakta olup, plan değişikliği yöntemiyle eş değer alan ayrılmaksızın “İbadet Alanı”nın kaldırılmasının mümkün olmadığı bildirilmiştir.


Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 2800 parsel numaralı taşınmazın “İbadet Alanı” kullanım kararının değiştirilmesinin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 26. Maddesine aykırı olduğu değerlendirildiğinden dava konusu taşınmaz maliki 26.01.2024 tarih ve 23015 evrak No.lu dilekçesi ile talep edilen 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planındaki “İbadet Alanı” fonksiyonunun değiştirilmesinin reddine, komisyonumuz tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Fatih ÖNGE, Mustafa ÇETİNKAYA, Adnan SAZ, Ali VAR, Durmuş ASLAN, Emin Orkun YILIK, Fevzi ERCİYES, İlhan ÇOKGÜN, Murat ERGİN, Suat KURT, Fatma ABACI, Fikret DEMİRTAŞ, Hıdır BERK, İmam DOĞAN, Mümün ÇOBAN, Tekin MUTLU, Onur GÜNEBAKMAZ, Mustafa TURAN, Hülya AYHAN KESKİN, Mehmet Halil DEMİR’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 55 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

           Vahap SEÇER                       Salih Seçkin YILDIRIM         Hande KERİMGİLLER
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