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        MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                   BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : 1
Oturum Sayısı : 2
Karar Tarihi    : 24/05/2021
Karar Sayısı     : 229

Büyükşehir Belediye Meclisi 24/05/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/04/2021 tarihli ve 154 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli Tarsus İlçesi, Ağzıdelik-Baharlı Mahalleleri sınırları içerisinde “Tatlı Su Boru Hattı” işlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili, 20/05/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Plan teklifine konu edilen alana ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı bulunmamaktadır.

TOREN Doğalgaz Depolama ve Madencilik A.Ş.’nin 05.10.2020 tarihli yazısı ile İdaremize sunulan 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifi ile söz konusu alanın “Tatlı Su Hattı”nın işaretlendiği, dosyasında konuya ilişkin kamu kurum ve kuruluşlarının görüşlerinin bulunduğu anlaşılmıştır. 


1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklifinin dosyasında yer alan kamu kurum ve kuruluş görüşleri doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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