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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/02/2015 tarih ve 104 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığının Teşkilat, Görev, Çalışma Usul ve Esasları Hakkındaki Yönetmeliği ile ilgili 23/02/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı'nın Teşkilat, Görev, Çalışma Usul ve Esasları hakkındaki Yönetmeliği, 18/07/2014 tarih ve 290 sayılı Meclis kararı ile onaylanarak yürürlüğe girmiştir.

12/12/2014 tarih ve 717 sayılı Meclis kararı ile Spor Dairesi Başkanlığı kurulmuş olup, Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı'na bağlı Gençlik ve Spor Hizmetleri Şube Müdürlüğü bu daire başkanlığına bağlanmıştır. Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı'nın çalışma ve hizmet alanı değiştiğinden Teşkilat, Görev, Çalışma Usul ve Esasları Hakkındaki Yönetmeliği revize edilmiştir.

Revize edilen Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Teşkilat, Görev, Çalışma Usul ve Esasları Hakkındaki Yönetmeliği'nin  idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

   Burhanettin KOCAMAZ
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