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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/02/2015 tarih ve 115 sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Çevre-Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Tarsus İlçesi, Damlama Mahallesi, 400 numaralı parsele ilişkin nazım imar planı teklifi ile ilgili 18/02/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Tarsus İlçesi, Damlama Mahallesi, 400 numaralı parsele ilişkin nazım imar planı teklifinin incelenmesi neticesinde; plan teklifine konu alanda “Süt Toplama, Soğutma, İşleme Tesisinin” yapılmasının amaçlandığı, söz konusu imar planı teklifine ilişkin olarak, Karayolları Genel Müdürlüğü, 5. Bölge Müdürlüğü, İl Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü, Tarsus İlçe Müze Müdürlüğü, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü, Orman Bölge Müdürlüğü, DSİ Genel Müdürlüğü 6. Bölge Müdürlüğü ve Mersin İl Özel İdaresi Köye Yönelik Hizmetler Daire Başkanlığı’nın görüşlerinin alındığı ve toprak koruma projesinin alındığı anlaşılmaktadır.

Söz konusu plan teklifine ilişkin kurum görüşlerinin alındığı ve planın bu doğrultuda hazırlandığı anlaşılmıştır. Plan teklifinde söz konusu parsel içerisinde “Tarımsal ve Hayvancılık Tesis Alanı”, “Otopark Alanı” ve 10 m. enkesitli yol öngörülmektedir. Komisyonlarımızca yapılan değerlendirmeler sonucunda, parsel içerisinde ayrılacak “Tarımsal ve Hayvancılık Tesis Alanı”, “Otopark Alanı”, “Park Alanı” ve yol genişliğinin yeniden düzenlenerek ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

   Burhanettin KOCAMAZ

  Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR

            Meclis Başkanı
                      Meclis Katibi
   

     Meclis Katibi
