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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/03/2025 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Ali UYAN’ın başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/03/2025 tarihli ve 202 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, “Mülkiyeti Tarsus Belediyesi’ne ait Mersin İli, Tarsus İlçesi, Hürriyet Mahallesi, 4593 ada 4 parsel numaralı 12.991,00 m² yüzölçümlü taşınmaz üzerine onaylı projesine uygun kat irtifakı kurulan toplam 286 adet taşınmazın 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun “Meclisin Görev Ve Yetkileri” başlıklı 18. maddesinin (e) bendine göre “Sosyal Konut Projesi” amacıyla bedeli karşılığında Tarsus Belediyesi’nden satın alınması ve satın alma protokolünü imzalamak üzere Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER'e yetki verilmesi” ile ilgili, 13/03/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
    
Komisyon raporunda; 

“Tarsus Belediye Başkanlığı’na 17/01/2025 tarihli ve 952152 sayılı yazımız ile; mülkiyeti Tarsus Belediyesi’ne ait Mersin İli, Tarsus İlçesi, Hürriyet Mahallesi’nde bulunan 4593 ada 4 parsel numaralı 12.991,00 m² yüzölçümlü taşınmazın 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75/d maddesi gereği sosyal konut projesi uygulamak amacıyla bedeli karşılığında İdaremiz adına devir edilmesi talep edilmiştir.

Tarsus Belediye Başkanlığı 04/02/2025 tarihli ve 14 sayılı meclis kararı ile; Mersin İli, Tarsus İlçesi, Hürriyet Mahallesi’nde bulunan 4593 ada 4 parsel No.lu 12.991,00 m² yüzölçümlü taşınmaz üzerine onaylı projesine uygun olarak kat irtifakı kurulan ve yapı ruhsatları alınan 286 adet bağımsız bölümden oluşan kat irtifakının, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun “Meclisin Görev Ve Yetkileri” başlıklı 18. maddesinin (e) bendine, “Encümen Görev Ve Yetkileri” başlıklı 34. maddesinin (g) bendine ve “Diğer Kuruluşlarla İlişkiler” başlıklı 75. maddesinin (d) bendine göre Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne “sosyal konut projesi” yapmak amacıyla bedelli olarak devrine karar verilmiştir.

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun Arsa ve Konut üretim başlıklı 69. maddesinde; “Belediye; düzenli kentleşmeyi sağlamak, beldenin konut, sanayi ve ticaret alanı ihtiyacını karşılamak amacıyla belediye ve mücavir alan sınırları içinde, özel kanunlara göre korunması gerekli yerler ile tarım arazileri hariç imarlı ve alt yapılı arsalar üretmek; konut, toplu konut yapmak, satmak, kiralamak ve bu amaçlarla arazi satın almak, kamulaştırma yapmak, bu arsaları trampa etmek, bu konuda ilgili diğer kamu kurum ve kuruluşları ve bankalarla iş birliği yapmak ve gerektiğinde onlarla ortak projeler gerçekleştirmek yetkisine sahiptir.” denilmektedir.

Mülkiyeti Tarsus Belediyesi’ne ait, Mersin İli, Tarsus İlçesi, Hürriyet Mahallesi, 4593 ada 4 parsel numaralı 12.991,00 m² yüzölçümlü yukarıda nitelikleri belirtilen taşınmazın, Büyükşehir Belediye Kıymet Takdir Komisyonu’nun belirleyeceği bedel üzerinden Tarsus Belediyesi’nden sosyal konut yapımı amacıyla satın alınmasına ve satın alma protokolünü imzalamak üzere Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesinin kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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