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        MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                   BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : 1
Oturum Sayısı : 2
Karar Tarihi    : 24/05/2021
Karar Sayısı     : 237

Büyükşehir Belediye Meclisi 24/05/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/04/2021 tarihli ve 150 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mut Belediye Meclisi’nin 04.03.2021 tarih ve 40 sayılı kararı ile onaylanan Mersin İli, Mut İlçesi, Yazalanı Mahallesi 979 ada, 16 parsele ilişkin hazırlanan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 20/04/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Mut İlçesi, Yazalanı Mahallesi, 979 ada 16 No.lu parsele ilişkin Mersin Valiliği Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 19.06.2020 tarih ve E.623174 sayılı yazısı ile “…Konut Alanı olarak gösterilen taşınmazın Konut Alanından çıkartılarak Spor Alanı olarak düzenlenmesi…”  talep edilmektedir.

Konu ile ilgili daha önce hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.10.2020 tarih ve 556 sayılı kararı ile onaylanmıştır.

Mut İlçesi, Yazalanı Mahallesi, 979 ada, 16 No.lu parsel, yürürlükte bulunan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında “Konut Alanı A-3, TAKS:0.35, KAKS:1.05” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır.

          Söz konusu parsele ilişkin hazırlanan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifi ile üst ölçekli plan kararları doğrultusunda “Spor Tesisleri Alanı E:1.05, Yençok: 9.50 m.” olacak şekilde yeniden düzenlendiği anlaşılmaktadır.


    Mersin İli, Mut İlçesi, Yazalanı Mahallesi 979 ada, 16 No.lu parsele ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin, yollardan 5 metre çekme mesafesi eklenerek ekli paraflı krokide görüldüğü şekliyle tadilen kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

            Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                  Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
             Meclis Kâtibi
   
             Meclis Kâtibi
            Meclis Başkanı
