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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 16/03/2018
Karar Sayısı     : 239

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/03/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 12/03/2018 tarihli ve 99574657-724.01.03-E.31273 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Çukurova Belediyeler Birliği, Tataristan Cumhuriyeti Cumhurbaşkanlığı tarafından Tataristan’ın Kazan şehrine davet edilmiş bulunmaktadır. Yerel kalkınmada gıda, tarım, hayvancılık ve sanayide üretimi arttırma ve ekonomiyi canlandırmada belediyeler etkin bir rol oynamaktadır. Bu bağlamda Tataristan Cumhuriyeti Cumhurbaşkanlığının davet yazısına istinaden üye belediye başkanlarından oluşan yerel yönetim temsilcileri ve ilgili kurumların temsilcilerinden oluşan ekonomi öncüleri ile bir araya gelerek, işbirliği ve kardeş şehir ilişkilerini artırmak, Tataristan’ın sanayi tesislerini görerek, yatırım ve iş potansiyel hacmini arttırıcı faaliyetler hakkında görüşmek ve Tataristan Cumhuriyeti Cumhurbaşkanlığı ile ortak hazırlanan, Andrey Karlov’un anısına gerçekleştirilecek olan “ Tataristan Düşleri” sergisinin açılışını gerçekleştirmek üzere 15-19 Nisan 2018 tarihleri arasında Tataristan’a Yurtdışı Teknik Araştırma ve İnceleme Ziyareti yapılması planlanmaktadır.

Söz konusu ziyarete, yol süreleri göz önünde bulundurularak 14-20 Nisan 2018 tarihleri arasında Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ ve beraberindeki heyet ile birlik üyesi belediye başkanlarının katılmaları, belirtilen tarihlerde Yurtdışına Resmi Görevli-İzinli sayılmaları ve ziyaret giderlerinin kendi belediyelerinin ilgili bütçe tertiplerinden karşılanmasının kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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