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Büyükşehir Belediye Meclisi 24/05/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/08/2020 tarihli ve 430 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10493 ada 11 parseli de kapsayan alanda Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.04.2018 tarih ve 275 sayılı Kararı ile onaylanan Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ile bu plana yapılan itirazın reddine ilişkin 13.07.2018 tarih ve 539 sayılı ve 08.10.2018 tarih ve 679 sayılı Karar hakkındaki Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 10.07.2020 tarih ve 2019/194E. ve 2020/560 K. Sayılı Kararı ile ilgili, 22/04/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Dava konusu parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.04.2018 tarih ve 275 sayılı Kararı ile onaylanan Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonunda kısmen “Ticaret ve Turizm Alanı” kısmen de “20m. en kesitli Taşıt Yolu” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır.

Söz konusu plana askı süresi içerisinde dava konusu parsele ilişkin itirazda bulunulmuştur. Konu ile ilgili komisyonlarca itiraza ilişkin değerlendirmeler yapılmış ve Plan Revizyonunda yeniden düzenlemeler yapılmış olup Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.06.2018 tarih ve 426 sayılı Kararı ile “Mehmet Ertürk (ve diğerleri) itirazlarının mağduriyete sebep olmayacak şekilde yeniden düzenlenmesine ve itirazın kabulüne…” karar verilmiştir. Bu doğrultuda söz konusu plan revizyonuna yeniden askı işlemi gerçekleştirilmiş ve Davacı Mehmet Ertürk ve hissedarlarınca yeniden itirazda bulunulmuştur. Söz konusu itiraz; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.10.2018 tarih ve 679 sayılı Kararı ile “…söz konusu alanda 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 18. maddesine göre uygulama yapılacağından planda getirilen kararların mağduriyete neden olmayacağı anlaşıldığından itirazın reddi uygun görülmüştür…” kararı verilmiştir.

Konu ile ilgili Davacı Mehmet Ertürk tarafından Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 2019/194 E. sayılı dosyası ile açılan davada özetle “… dava konusu taşınmazın üzerinden de geçecek şekilde taşıt yolu olarak öngörülen 20 metre en kesitli imar yolunun dava konusu taşınmazın kuzey bölgesinde, yerleşimin ulaşım sistemi içerisinde 2. Derece kent içi yol konumunda olan 20 m. en kesitli taşıt yolu ile kesiştiği noktada planlanmış olan eş düzey kavşağın dere yatağının üzerinde planlanmış olduğu, bu durumun hem alanda planlanmış olan kavşağın maliyet ekonomisini yükselttiği, hem de dere yatağının üzerinin kapanması ile birlikte taşkın riskini artacağı, trafik güvenliğini tehlikeye düşüreceği, yol kotunun yükseltilmesi gerektiği, plan revizyonu kararları göz önünde bulundurulduğunda imar yolunun planlanmasının herhangi bir teknik, hukuki ve fiili zorunluluğunun da bulunmadığı, dava konusu işlemin şehircilik ilkelerine, planlama esaslarına, kamu yararına ve ilgili mevzuata uyarlık bulunmadığı gerekçesiyle dava konusu işlemin iptaline…” 10.07.2020 tarih ve 2020/560K. ile karar verilmiştir.
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Ancak dava konusu parsele ilişkin mahkeme süreci devam ederken Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.11.2019 tarih ve 648 sayılı Kararı ile “…Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.04.2018 tarih ve 275 sayılı Kararı ile onaylanan Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı 1. Kısım 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonun belirtilen nedenler doğrultusunda revize edilerek yeniden düzenlenmesine….” karar verilmiş olup, dava konusu parseli de kapsayacak şekilde 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu çalışmalarının yeniden değerlendirileceği anlaşılmaktadır.

Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 10.07.2020 tarih ve 2019/194E. ve 2020/560 K. Sayılı Kararı doğrultusunda idaresince işlem tesis edilmesinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

            Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                  Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
             Meclis Kâtibi
   
             Meclis Kâtibi
            Meclis Başkanı
