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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/01/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.11.2020 tarihli ve 634 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Başkanlığı’nın 05.11.2020 tarihli ve 23390 sayılı yazısı ile İdareye iletilen “Akdeniz İlçesi Bahçe ve Barış Mahalleleri Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı 1.Bölge 1/5000 ölçekli nazım imar planı” ile ilgili, 29/12/2020 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Akdeniz Belediye Meclisi'nin 06.11.2015 tarih ve 106 sayılı kararı ile onaylanan ve Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.12.2015 ve 1282 sayılı kararı ile tasdik olunarak “… Akdeniz Belediyesi’nce 1. Bölge Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projelerinin Mersin Büyükşehir Belediyesiyle eşgüdüm içerisinde Uygulaması için Akdeniz Belediyesi’ne yetki verilmesinin kabulüne…” hükmü ile Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı ilan edilmiştir. Söz konusu alanın Akdeniz İlçesi Bahçe ve Barış Mahalleleri’ni kapsayan yaklaşık 27 ha’lık kısmı “1.Bölge” olarak belirlenmiştir. Söz konusu alan, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.10.2018 tarih ve 700 sayılı kararıyla onaylanan “Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli Revizyon Nazım İmar Planı”nda “Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı” olarak gösterilmiştir.

Komisyonlarımız tarafından, Akdeniz İlçesi sınırlarında kalan “Akdeniz İlçesi Bahçe ve Barış Mahalleleri Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı 1.Bölge 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Teklifi’nin, ilgili mevzuat hükümleri çerçevesinde incelenmesi neticesinde;
1.
Plan sınırları kapsamında konut ve ticaret-konut alanı (TİCK) kullanımları için E=2.50, E=3.00 ve E=3.50 gibi farklı emsal kararları öngörüldüğü, ancak imar uygulamasının alan bütününde yapılarak parsel sahiplerine eşit haklar verilmesi amacıyla plan bütününde oluşacak toplam inşaat alanı değişmeyecek biçimde “Riskli Alan” olarak belirlenen bölgede önerilen E=2.50 yapılaşma koşulunun aynen korunması, diğer adalarda ise E=3.00 emsal olarak belirlenmesine,

2.
Üst ölçek plan kararlarına uygun olarak, konut alanı olarak önerilen imar adalarının kullanım kararlarının ticaret-konut alanı (TİCK) olarak yeniden düzenlenmesine,

3.
Plan bütününde yol, eğitim tesisi, sosyal-kültürel tesis, ibadet yeri ve park gibi kamusal kullanımları kapsayan Düzenleme Ortaklık Payı (DOP) oranın yaklaşık %40 olarak belirlendiği, Düzenleme Ortaklık Payının %75’ini yolların oluşturduğu, bu doğrultuda bölge ihtiyaçları çerçevesinde ulaşım kurgusunun yeniden düzenlenerek DOP kapsamında yollar için ayrılan alanların azaltılarak, alan ihtiyaçları çerçevesinde azaltılan yol alanı kadar yeni park, sosyal-kültürel alan amaçlı belediye hizmet alanı ve katlı otopark alanlarının plan bütününde uygun alanlara önerilmesi yönünde düzenlemelerle “Akdeniz İlçesi Bahçe ve Barış Mahalleleri Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı 1.Bölge 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı” teklifinin ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasına komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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