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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/02/2015 tarih ve 114 sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Çevre-Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Anamur Belediye Meclisi'nin 02/12/2014 tarih ve 205 sayılı kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi ile ilgili 25/02/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliği teklifi ile Anamur İlçesi, Ören Mahallesi 1092 adada yer alan Denizkent Konut Sitesi’nin güneyinde yer alan, yapı adasından 7 metre enkesitli yaya yolu ile ayrılan park alanı içerisinde trafo alanı ayrılması öngörülmektedir. Bununla birlikte 1092 adanın güney doğu cephesinde yer alan mülkiyet harici kısmın yapı adası dışına çıkarılarak bitişik park alanı olarak düzenlendiği görülmektedir.

Söz konusu plan değişikliğine ilişkin olarak Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş’nin uygun görüşünün alındığı dosyasında görülmüştür

Park alanı içerisinde trafo alanı ayrılması yönündeki değişiklik teklifinin uygun olduğu, ancak yapı adasının güneydoğu cephesinde yer alan tescil harici alanın yapı adası dışına çıkarılarak bitişik park alanı olarak düzenlenmesi yönündeki değişiklik önerisinin İl Milli Emlak Müdürlüğü görüşü alınmaksızın öngörülmüş olması nedeni ile uygun olmadığı değerlendirilmiş olup bu kısmın plan değişikliği onama sınırı dışına çıkartılmasına, Anamur Belediye Meclisi'nin 02.12.2014 tarih ve 205 sayılı kararının ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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