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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/05/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 08/05/2019 tarihli ve 37816165-756.02/E.50502 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 26. maddesinde “Büyükşehir belediyesi kendisine verilen görev ve hizmet alanlarında, ilgili mevzuatta belirtilen usullere göre sermaye şirketleri kurabilir. Genel sekreter ile belediye ve bağlı kuruluşlarında yöneticilik sıfatını haiz personel bu şirketlerin yönetim ve denetim kurullarında görev alabilirler. Büyükşehir belediyesi, kendine ait büfe, otopark ve çay bahçelerini işletebilir; ya da bu yerlerin belediye veya bağlı kuruluşlarının % 50’sinden fazlasına ortak olduğu şirketler ile bu şirketlerin % 50’sinden fazlasına ortak olduğu şirketlere, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümlerine tabi olmaksızın belediye meclisince belirlenecek süre ve bedelle işletilmesini devredebilir” hükmü yer almaktadır.

Buna göre; 3621 sayılı Kıyı Kanunu ile Kıyı Kanunu’nun Uygulanmasına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ve Bayındırlık ve İskân Bakanlığınca onaylanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına dayanarak denizden doldurmak suretiyle elde edilen, Yenişehir İlçesi, Adnan Menderes Bulvarı üzerindeki 284.899,34 m²lik Devletin Hüküm ve Tasarrufu Altında bulunan yer ile Mezitli İlçesindeki 80.000,00 m²lik Devletin Hüküm ve Tasarrufu Altında bulunan yerin üzerindeki Ticari İşletmelerin (Büfe, Kır Kahvesi, Restaurant ve Çay Bahçeleri) İşletme Hakkının 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 26. maddesi uyarınca Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı şirketlere devredilmesi ve bu şirketlerce işletilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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