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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/02/2015 tarih ve 119 sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Çevre-Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 7133 ada, 1 numaralı parsele ilişkin nazım imar planı değişikliği teklifi ile ilgili, 16/02/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Nazım İmar Planı değişikliği teklifine konu edilen alan, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında kısmen "Yüksek Yoğunlukta Yerleşik Konut Alanı”, kısmen de “Park ve Dinlenme Alanları”  olarak planlıdır. Plan değişiklik teklifi ile söz konusu parselin "Ticaret Alanı" olarak işaretlenmesi teklif edilmektedir.

Söz konusu plan değişikliği teklifinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin “İmar Planı Değişiklikleri”  başlıklı 26. maddesi hükümlerine aykırı nitelik taşıdığı görüldüğünden, reddinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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