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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Büyükşehir Belediye Meclis Üyelerinden M.Özgür SANAL, Akın GÜNEŞ, Abdurrahman ÇOKGÜNLÜ ve Mustafa GÜLER'in yazılı önerileri  katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İlimiz Silifke ilçesinde bulunan doğal güzelliklere haiz GÖKSU DELTASI Uluslararası RAMSAR sözleşmesine dahil edilen korunması gereken alanlardandır. 
Göksu Deltası son yıllarda önemli tehditlerle karşı karşıya bulunmaktadır. Söz konusu tehditler zaman içerisinde deltanın mevcut özelliğinin kaybolmasına neden olacaktır.
Bölgenin Yönetim Planlamasına acilen işlerlik kazandırılması gerektiğinden, Mersin Kent Konseyi, Silifke Kent Konseyi ile birlikte konunun önemini dikkate alarak "GÖKSU" konulu bir çalıştay düzenlenmiş, konular masaya yatırılmış, sorunlar ve çözüm önerilerini ihtiva eden bir sonuç bildirisi hazırlanmış olup, söz konusu ek sonuç bildirgesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak, İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Çevre-Sağlık Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

   Burhanettin KOCAMAZ

   Enver Fevzi KÖKSAL 
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