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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Sayısı     : 246

 Büyükşehir Belediye Meclisi 24/05/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2021 tarihli ve 109 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, "Kadın ve Çocuk Atölyeleri Hakkında Yönetmelik”  ile ilgili, 16/04/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“ Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki ve Sorumluluklar ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliğin 39. maddesi ile Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’na verilen görev ve yetkilere istinaden; Hızlı kentleşme ve göç gibi toplumsal sorunlar nedeniyle bireylerin, grupların, ailelerin ve toplumun karşılaştığı sorunlar ile baş edebilmelerini sağlamak ve bireylerin katılımcı, üretken ve kendilerine yeterli hale gelebilmesi amacıyla; koruyucu, önleyici, eğitici, geliştirici, rehberlik edici işlevleri bir arada ve en kolay biçimde sunmaya yönelik kurulacak atölyelerin işleyişine yönelik olarak hazırlanan rapora ekli paraflı "Kadın ve Çocuk Atölyeleri Hakkında Yönetmeliği”nin kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.’’ denilmektedir.
Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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