MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN VE  BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 09/03/2015                                       KONU:  Ambulans Ücret Tarifesi

Karar No
       : 249
 
                                                   
Toplantı Tarihi      :    .../03/2015
                   
Toplantı Saati        : 13:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR


Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2015 tarih ve 249 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Mersin Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı Sağlık Hizmetleri Şube Müdürlüğü Hasta Nakli ve Ambulans Hizmetleri Yönergesi doğrultusunda verilen ambulans ile hasta nakil hizmeti karşılığında ücret alınıp alınmayacağı, hizmet karşılığı ücret alınması yönünde karar verilmesi halinde uygulanacak ücret tarifesinin 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (t) bendi gereğince belirlenmesi ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;
Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı; 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun 7.maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 14. Maddesi ve Mersin Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı Teşkilat, Görev, Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğin 12. Maddesinin (f) ve (g) bentleri gereğince muhtelif adres ve hastanelerde bulunan hastaları, gitmek istedikleri hastaneye veya adrese ambulans vasıtası ile görevli personel tarafından naklini sağlamak suretiyle hasta nakil ambulans hizmetlerini yürütmektedir.

Mersin Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı Sağlık Hizmetleri Şube Müdürlüğü Hasta Nakli ve Ambulans Hizmetleri Yönergesi doğrultusunda verilen ambulans ile hasta nakil hizmeti karşılığında ücret alınıp alınmayacağı, hizmet karşılığı ücret alınması yönünde karar verilmesi halinde uygulanacak ücret tarifesinin 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (t) bendi gereğince belirlenmesi idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından karar verilmiştir.
PLAN  VE  BÜTÇE  KOMİSYON ÜYELERİNİN ADI SOYADI VE İMZASI
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