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    MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 1 )

	Konu: Tarsus İlçesi, Yenice Atalar Mahallesi, 343 ada 11 parsel numaralı taşınmazın “T2 Ticaret Alanı” olarak işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği


	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	13/06/2023
	Karar Özeti: Komisyon raporunun kabulü


	Karar Sayısı         
	      253
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 13/06/2023 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 49 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.02.2023 tarihli ve 59  sayılı kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Tarsus Belediye Meclisi’nin 03.01.2023 tarih ve 7 sayılı kararı ile kabul edilen Tarsus İlçesi, Yenice Atalar Mahallesi, 343 ada 11 parsel numaralı taşınmazın T2 Ticaret Alanı olarak işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 17/05/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin 1.İdare Mahkemesi’nin 18.05.2022 tarih ve 2021/239E. 2022/482K. sayılı kararı ile dava konusu taşınmaz üzerinde Belediye Hizmet Alanı planlanmasını zorunlu kılan herhangi bir etkenin bulunmadığı, taşınmazın konumu ile fiilen mevcut kullanım durumunun çevre düzeni planı ilke ve stratejileri açısından daha uygun olduğu, belediye hizmetlerinin sunumu bakımından belediye hizmet alanı olarak planlanabilecek çok sayıda alternatif alan bulunmasına rağmen lojistik sektörüne hizmet edebilecek alternatifsiz bir konumda bulunan taşınmazın mevcut durumu gözetilmeksizin belediye hizmet alanı olarak planlanmış olmasının Yenice kentinde çevre düzeni planı kararları ile kurgulanan lojistik ve sanayi sektörünün gelişimine katkı sağlayabilecek bir yaklaşım olmadığı dolayısıyla davacı şirketin maliki olduğu 343 ada 11 parsel açısından dava konusu imar planlarının şehircilik ilkelerine, planlama esaslarına, ilgili mevzuat hükümlerine ve kamu yararına aykırı olduğu ileri sürülerek dava konusu taşınmaz yönünden 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının iptaline karar verilmiştir. 

Söz konusu mahkeme kararı doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile taşınmaz; “T2 Ticaret Alanı” olarak planlanarak, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.08.2022 tarih ve 422 sayılı kararı ile onaylanmıştır. 


Mersin İli, Tarsus İlçesi, Yenice Atalar Mahallesi, 343 ada 11 parsel yürürlükte olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında “Belediye Hizmet Alanı” olarak planlıdır. Anılan mahkeme kararı ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği doğrultusunda, Tarsus İlçesi, Yenice Atalar Mahallesi, 343 ada 11 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan değişikliği teklifi hazırlanarak parsel; “E:0.50 Yençok:8.50m, T2 Ticaret Alanı” olarak planlanmış, Tarsus Belediye Meclisi’nin 03.01.2023 tarih ve 7 sayılı kararı ile kabul edilmiştir.

Tarsus Belediye Meclisi’nin 03.01.2023 tarih ve 7 sayılı kararı ile kabul edilen, Tarsus İlçesi, Yenice Atalar Mahallesi, 343 ada 11 parselin, “E:0.50 Yençok:8.50m, T2 Ticaret Alanı” olarak işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin, Mersin 1. 
İdare Mahkemesi’nin 18.05.2022 tarih ve 2021/239E. 2022/482K. sayılı kararı doğrultusunda hazırlandığı ve yürürlükte olan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına uygun olduğu anlaşıldığından İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Ali DENİZ, Bedriye KUŞ, Zekeriya ÖZGÜR, Ünzile KURU, Yüksel PATIR, Alpaslan ÜNÜVAR, Hidayet KILINÇ, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Volkan ŞEKER, Ahmet ÇETİN, Duran KARA, Hümmet BÜYÜK, Mehmet ÇELİK, Mehmet YILDIZ, Mehmet TOPKARA, Osman ÇÖL, Yusuf Maksudi DUMAN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 32 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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