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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Ulaşım Dairesi Başkanlığı'nın 09/03/2015 tarih ve 45604184-315-99/787 sayılı yazılı önerileri  katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisinde bulunan ve işletmesi Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ait olan otoparkların işletmesini 10 (on) yıl süre ile işletmesinin devredilmesi, MERULAŞ A.Ş. tarafından Belediyemizden talep edilmektedir.


5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun 26. maddesinde “Büyükşehir Belediyesi kendisine verilen görev ve hizmet alanlarında, ilgili mevzuatta belirtilen usullere göre sermaye şirketleri kurabilir. Genel Sekreter ile Belediye ve bağlı kuruluşlarında yöneticilik sıfatını haiz personel bu şirketlerin yönetim ve denetim kurullarında görev alabilirler. Büyükşehir belediyesi, mülkiyeti veya tasarrufundaki hafriyat sahalarını, toplu ulaşım hizmetlerini, sosyal tesisler, büfe, otopark ve çay bahçelerini işletebilir; ya da bu yerlerin belediye veya bağlı kuruluşlarının %50'sinden fazlasına ortak olduğu şirketler ile bu şirketlerin % 50'sinden fazlasına ortak olduğu şirketler ile bu şirketlerin %50'sinden fazlasına ortak olduğu şirketlere, 08/09/1983 tarihli ve 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu hükümlerine tabi olmaksızın belediye meclisince belirlenecek süre ve bedelle işletilmesini devredebilir. Ancak, bu yerlerin belediye şirketlerince üçüncü kişilere devri 2886 Sayılı Kanun hükümlerine tabidir.” denilmektedir.


Mülkiyeti Belediyemiz Tüzel Kişiliğine ait; Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisinde bulunan ; Nusratiye Mahallesi, Uray Caddesi Ticaret ve Sanayi Odası Bodrum katı otoparkı,Çankaya Mahallesi, Silifke Caddesi'nde bulunan kapalı otopark, Çay Mahallesi Modern Evler güneyi açık otopark, Karacailyas Mahallesi, 5586 ada, 23 S-2 pafta, 1 ve 2  parselde bulunan tır ve kamyon garajı, Karaduvar Mahallesi, 132. Caddede bulunan kamyon tır garajı, Karacailyas Mahallesi, 5586 ada,      23 S-II paftada bulunan otobüs park yeri,Çankaya mahallesi, Uluçarşı altı kapalı otopark, Mahmudiye mahallesi, 10 pafta, 152 ada, 54 parselde bulunan kapalı otopark, Camişerif mahallesi, istiklal caddesi Merkez bankası önünde ve karşısında bulunan açık otopark işletmeciliğinin mevcut kiracıların sözleşme süreleri bitiminde ; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun 26. maddesine göre 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümlerine tabi olmaksızın Büyükşehir Belediye Meclisi'nce belirlenecek aylık kira bedeli üzerinden 10 (on) yıl süre ile MERULAŞ A.Ş.’ye devredilmesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan-Bütçe Komisyonu ve Ulaşım Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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