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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)
Karar Tarihi    : 09/03/2015
Karar Sayısı     : 256
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı'nın 09/03/2015 tarih ve 51135520-37-308 sayılı yazılı önerileri  katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Gülnar İlçesi, iklim koşulları itibariyle meyve üretiminde önemli bir tarım bölgesidir. Halkın büyük çoğunluğunun tarım ile geçim sağladığı Gülnar İlçesinde tarımı destekleyecek ve gelişmesine katkı sağlayacak teknolojilerin hizmete sunulmasına ihtiyaç vardır.

Bu amaçla Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı'nın 2015-2019 Stratejik Planının 22. maddesine "Mersin'in tarım alanında dünyanın en rekabetçi ve en fazla gelir elde eden illerinden biri olması" hedefi eklenmiştir.

Bu amaçla, İlimiz Gülnar İlçesi, Taşoluk Köyü, Bolyaran Mevkii, 159 ada, 243 parsel üzerinde kurulu soğuk hava deposunun halkın hizmetine sunulmak üzere Mersin Büyükşehir Belediyesi'ne kazandırılmasına ihtiyaç vardır.

Bahse konu tesis bölgede önemli bir üretim kapasitesine sahip elma üzerine kurulu olup, kapasitesi 3500 tonluktur. Tesisin 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (e) bendine istinaden satın alınmasına ihtiyaç vardır.

Bu tesisin hizmete sunulması halinde, çiftçinin ürünlerini daha uzun süre muhafaza edebilmesi ve uygun şartlarda satışa sunması, böylece de dünya piyasaları ile rekabet edebilme imkanı sağlayacağından, söz konusu soğuk hava deposunun Belediyemiz tarafından satın alınması ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan-Bütçe Komisyonu ve Tarım-Hayvancılık Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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