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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2015 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2015 tarih ve 193 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırlarında bulunan mahalle muhtarlıklarının, bilgisayar, yazıcı ve internet ihtiyaçlarının tespit edilerek, bu ihtiyaçlara ilişkin her türlü ödemenin Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından karşılanması ile ilgili, 12/03/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun  9. maddesinin 3. bendi "Belediye, mahallenin ve muhtarlığın ihtiyaçlarının karşılanması ve sorunlarının çözümü için, bütçe imkanları ölçüsünde gerekli aynî yardım ve desteği sağlar." şeklindedir.

Bu kapsamda; Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırlarında bulunan mahalle muhtarlıklarının, bilgisayar, yazıcı ve internet ihtiyaçlarının tespit edilerek, bu ihtiyaçlara ilişkin her türlü ödemenin Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından karşılanması ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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