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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2015 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2015 tarih ve 195 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, 28968 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik çerçevesinde, Kadro Değişikliği Cetvellerinde belirtilen değişikliklerin yapılması ve Teşkilat Şemasının ek’teki şekli ile güncellenmesine ihtiyaç duyulmuş olup, Memur İkramiyesi Performans Yönetmeliği, İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı Yönetmeliği ve Hizmet İçi Eğitim Yönetmeliği ile ilgili 10/03/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi Teşkilat Şemasının ek’teki şekli ile güncellenmesi, Memur İkramiyesi Performans Yönetmeliği, İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı Yönetmeliği ve Hizmet içi Eğitim Yönetmeliği ile ilgili tekliflerin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne,

28968 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik çerçevesinde, ekte sunulan 1 Sayılı Kadro İhdası Cetveli, II Sayılı Boş Kadro Değişikliği Cetveli, III Sayılı Dolu Kadro Değişikliği Cetvelinin ise ekli paraflı şeklinde belirtildiği gibi değişiklik yapılmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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