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	      264
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 13/06/2023 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 49 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.12.2022 tarihli ve 653 sayılı kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Toroslar Belediye Meclisi’nin 09.05.2022 tarih ve 28 sayılı kararı ile kabul edilen Toroslar 1. Etap (Arpaçsakarlar Mahallesi ve Çevresi) 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı Plan Notları değişikliği ve ilave plan notu ile ilgili, 30/05/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Toroslar Belediye Meclisi’nin 09.05.2022 tarih ve 28 sayılı kararı ile; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.01.2022 tarih ve 241479 sayılı yazısı ile bahse konu plan notlarında “Spor Tesis Alanları” ile ilgili eksik ibare bulunduğu belirtildiği ifade edilmekte olup bu talebe istinaden Plan Notları’nın aşağıda sıralanan maddelerinde değişiklik yapıldığı belirtilmektedir.

“3.10.4.

· AÇIK SPOR TESİS ALANLARINDA E=1.00 TAKS=0.80 UYGULANIR.

· YATIRIMCI KURULUŞUN BELİRLEDİĞİ AVAN PROJEYE GÖRE YAPI YÜKSEKLİĞİNİ BELİRLEMEYE İDARESİ YETKİLİDİR.” ifadesi;

“3.10.4

· AÇIK SPOR TESİSİ ALANLARINDA EMSAL DEĞERİ E=0.20 VE TAKS=0.50 OLMAK ÜZERE YAPI YÜKSEKLİĞİ Yençok=9.50 OLARAK UYGULANIR.” olarak değiştirilmiştir. 

“3.1.1 MESKUN KONUT ALANI

· EMSAL DEĞERİ E=1.00 OLAN MESKÛN KONUT ALANLARINDA TAKS: 0.30 EN ÇOK KAT ADEDİ: 18 KAT (BODRUM KATLAR HARİÇ)” ifadesi,

“3.1.1 MESKUN KONUT ALANI

· EMSAL DEĞERİ E=1.00 OLAN MESKÛN KONUT ALANLARINDA TAKS: 0.40 EN ÇOK KAT ADEDİ: 18 KAT (BODRUM KATLAR HARİÇ)” olarak değiştirilmiştir. 

“3.2 TİCARET KONUT (TİCK) ALANLARI 

· 3.2.6 KONUT KULLANIMI İÇİN TAKS:0.40’DIR.

· 3.2.9 Yençok: 18 KAT (BODRUM KAT HARİÇ) OLACAKTIR. ZEMİN KATIN ASMA KAT İLE BERABER 7 METRE YAPILMASI HALİNDE EN ÇOK KAT ADETİ 17 KAT OLARAK UYGULANACAKTIR.” ifadeleri;

“3.2 TİCARET KONUT (TİCK) ALANLARI 

· 3.2.6 KONUT KULLANIMI İÇİN HER BİR KATIN BRÜT ALANI PARSELİN NET ALANININ YÜZDE 40’INI GEÇEMEZ.

· 3.2.9 ZEMİN KATTA ASMA KAT BULUNMASI HALİNDE KAT YÜKSEKLİĞİ 7 M.’YE KADAR UYGULANABİLİR.

· 3.2.10 Yençok: 18 KAT (BODRUM KAT HARİÇ) OLACAKTIR.” şeklinde değiştirilmiştir. Ayrıca;

“2.15. BİR PARSELDE ÇEKME MESAFELERİNDEN SONRA BİNA DERİNLİĞİ 6 METREDEN AZ OLMASI DURUMUNDA ÖN BAHÇE MESAFESİ BELİRLEMEYE, BİNA GENİŞLİĞİNİN 6 METREDEN AZ OLMASI DURUMUNDA İSE AYRIK, BLOK VEYA BİTİŞİK NİZAM UYGULAMAYA İDARESİ YETKİLİDİR.” maddesi eklenmiştir. 


Söz konusu plan hükümlerinin de etkilendiği planlama bölgesine ilişkin Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 28.04.2023 tarih ve 2021/1164 E. ve 2023/661K. sayılı kararı ile iptal kararı verildiğinden, Toroslar Belediye Meclisi’nin 09.05.2022 tarih ve 28 sayılı kararı ile kabul edilen Toroslar 1. Etap (Arpaçsakarlar Mahallesi ve Çevresi) 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı Plan Notları değişikliği ve ilave plan notu teklifinin İdaresine iadesine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Ali DENİZ, Bedriye KUŞ, Yüksel PATIR, Alpaslan ÜNÜVAR, Hidayet KILINÇ, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Volkan ŞEKER, Ahmet ÇETİN, Hümmet BÜYÜK, Mehmet ÇELİK, Mehmet YILDIZ, Mehmet TOPKARA, Osman ÇÖL, Yusuf Maksudi DUMAN, Neşet TARHAN, Ali DOĞANER, Kerim ŞAHİN’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 32 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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