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         MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                   BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : 2
Oturum Sayısı : 1
Karar Tarihi    : 14/06/2021
Karar Sayısı     : 265

Büyükşehir Belediye Meclisi 14/06/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin,  08/09/2020 tarihli ve 494 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu, İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Kent Estetiği ve Sürdürülebilir Kent Kurulu Çalışma Esaslarına, Usullerine ve Oluşumuna İlişkin Yönetmelik ile ilgili, 10/06/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından oluşturulacak Kent Estetiği ve Sürdürülebilir Kent Kurulu Çalışma Esaslarına, Usullerine ve Oluşumuna İlişkin Yönetmelik ile ilgili teklifin yeniden değerlendirilmek üzere İdaresine İadesine komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda İdaresine İadesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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