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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 17/03/2017
Karar Sayısı     : 268

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/03/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/03/2017 tarih ve  239 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığınca çalışmaları sürdürülen Akdeniz, Toroslar, Yenişehir ve Mezitli ilçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı çalışmaları kapsamında planlamaya konu edilen alanlara ilişkin DSİ 6. Bölge Müdürlüğünce, ilgili Bakanlıktan Kamu Yararı Kararı alınması ile ilgili, 15/03/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Akdeniz, Toroslar, Yenişehir ve Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Çalışmaları kapsamında planlamaya konu edilen alanlara ilişkin DSİ 6. Bölge Müdürlüğünce görüş verilebilmesi için Kamu Yararı Kararına ihtiyaç duyulduğu anlaşıldığından, Mersin Büyükşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığınca tapu bilgileri ile birlikte ekli haritada sınırları belirlenen alanlara ilişkin İçişleri Bakanlığı (Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü) tarafından Kamu Yararı Kararı alınmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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