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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2015 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2015 tarih ve 255 sayılı kararı ile Plan-Bütçe Komisyonu ve Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi Toplu Taşıma Araçları Seyahat Kartları Uygulama Yönetmeliği ve belediye otobüslerinde uygulanacak Elektronik Kartla Ücret Toplama Uygulama Sisteminde düzenleme yapılması ile ilgili 12/03/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 12/03/2012 tarih ve 77 sayılı kararı ile Mersin Büyükşehir Belediyesi Toplu Taşıma Araçları Seyahat Kartları Uygulama Yönetmeliği ve belediye otobüslerinde uygulanacak Elektronik Kartla Ücret Toplama Uygulama Sistemi ile ilgi düzenlemede Meclis Kararının 12. Maddesinde "Toplu Taşıma Seyahat Kart Tarifesinin 3. fıkrasında 20 dk. içerisinde ilk binişi takiben 2. binişler ücretsizdir." denmektedir. Seyahat süreleri dikkate alındığında mevcut olan sürenin çok az olduğu tespit  edilmiştir. Vatandaşlarımızın menfaati için bu sürenin 20 dakikadan  45 dakikaya  çıkarılması gerekmektedir. 2015 Şubat ayı UKOME Genel Kurulun da  revize edilen otobüs güzergahlarımızdan   128 No.lu  hattın (Tece – Huzurkent )Yeni Otogar  bölümünde  kesilerek 128  Tece – Yeni Otogar  ve 132 Yeni Otogar -  Huzurkent  olarak  düzenlenmesiyle birlikte vatandaşlarımızın aktarmadan kaynaklı 2. kez ödeme yapmaması için ücretsiz 2. biniş süresinin  sadece  bu  iki  hat arasında ( 128 – 132 No.lu hatlar)  100 dakikaya çıkarılması ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

   Burhanettin KOCAMAZ

  Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR

            Meclis Başkanı
                      Meclis Katibi
   

     Meclis Katibi
