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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 18/03/2016
Karar Sayısı     : 268

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/03/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/02/2016 tarih ve    130 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkındaki Yönetmeliği ile ilgili, 16/03/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Adı  "Kent  Estetiği   ve  Yeşil   Alanlar   Dairesi  Başkanlığı"  olan  ve  4  adet  Şube  Müdürlüğü  bulunan Kent Estetiği ve Yeşil Alanlar Dairesi Başkanlığı’na ait 2 adet Şube Müdürlüğü (Kent Mobilyaları Şube Müdürlüğü, Kent Estetiği ve Kültürünü  Koruma  Şube  Müdürlüğü),  Büyükşehir  Belediyesi 12.06.2015 tarih ve 629 sayılı meclis kararıyla iptal edilmiş ve Kent Estetiği ve Yeşil Alanlar Dairesi Başkanlığı’nın adı "Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı" şeklinde değiştirilmiştir. Yapılan değişikliklere istinaden; Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı’na ait mevcut olan "Kent Estetiği ve Yeşil Alanlar Dairesi Başkanlığı" Çalışma Usul ve Esasları Hakkındaki Yönetmeliği’nde yeniden düzenleme ve  güncelleme  ihtiyacı doğmuştur.

Söz konusu, Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkındaki Yönetmelik ile ilgili, teklif ekindeki yönetmeliğin 1. Hukuk Müşavirliği’nin görüşü doğrultusunda düzenlenen ekli paraflı şekliyle uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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