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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 17/03/2017
Karar Sayısı     : 269

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/03/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/03/2017 tarih ve  238 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Toroslar İlçesi sınırları içerisinde Gazi Osman Paşa Caddesi ile Rıfat Uslu caddesi kesişimin de yer alan ve imar yoluna isabet eden trafo alanının deplase edilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 16/03/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Toroslar İlçesi sınırları içerisinde kamulaştırma işlemleri ve yol açım çalışmaları devam eden Gazi Osman Paşa Caddesi ile Rıfat Uslu Caddesi kesişimin de imar planında yol alanı olarak işaretli alana isabet eden trafo alanı 1/1000 ölçekli plan değişiklik teklifi ile Osmaniye Mahallesi, 937 ada, 26 numaralı parselin doğusunda, planda Park Alanı olarak işaretli alan içerisinde işaretlenmiştir.

Teklifin kamu yararı içerdiği anlaşıldığından, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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