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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 17/05/2019
Karar Sayısı     : 271

Büyükşehir Belediye Meclisi 17/05/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/05/2019 tarihli ve 222 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mahalli İdareler İşverenler Sendika üyeliğinden ayrılma teklifi ile ilgili 14/05/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
“Merkezi Ankara (Cevizlidere Mah. Ceyhun Atuf Kansu Cad. No:137/7-8 Balgat / ANKARA)’da bulunan Mahalli İdareler İşverenler Sendikası’na (MİS) Belediyemiz, 12 Nisan 2014 tarihli ve 130 sayılı meclis kararı ile üyelik için başvuruda bulunmuş ve Mahalli İdareler İşverenleri Sendikası’nın 30 Nisan 2014 tarihli ve 5 No.lu kararı ile üyeliğimiz kabul edilmiştir.

Mahalli İdareler İşverenler Sendikası Ana Tüzüğünün Üyelik Aidatı konulu 30. maddesinde “İşverenler tarafından işyerindeki tüm işçilerin toplamının 1 (bir) günlük çıplak asgari ücretin 4 (dört) ile çarpımına tekabül eden tutar işveren sendikasına ödenir.” denmektedir.

Bu durum neticesinde işveren sendikasına yüklü miktarda yıllık üyelik aidatı ödenmekte olup, bu miktar bütçemize yük olmaktadır.

Mahalli İdareler İşverenler Sendika üyeliğinden ayrılmamız ile ilgili teklifin reddine komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilen komisyon raporunda komisyon üyelerinden Muhittin ERTAŞ, Abdurrahman YILDIZ ve Mehmet Semih NANE’nin “Anılan sendikanın Belediyemize herhangi bir katkısının olmadığı” yönünde şerhleri bulunmaktadır.

Mahalli İdareler İşverenler Sendika üyeliğinden ayrılmamız ile ilgili teklifin reddine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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