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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 18/03/2016
Karar Sayısı     : 271

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/03/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/03/2016 tarih ve    246 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 2016 Yılı bütçesinde Taşıt Alımı T-l cetvelinde Ulaşım Dairesi Başkanlığı kısmında alınacak araç sayısı yeterli miktarda yazılmamış olup; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nda görevli personeller tarafından hizmet aracı olarak kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan 42 Adet Otobüs, 1 Adet Çakma Makinası, 2 Adet Kamyon ve 1 Adet Damperin alınabilmesi için Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 2016 Yılı bütçesinin Taşıt Alımı T-l cetvelinin Ulaşım Dairesi Başkanlığı kısmına 42 Adet Otobüs, 1 Adet Çakma Makinası, 2 Adet Kamyon ve 1 Adet Damperin eklenmesi ile ilgili, 16/03/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 2016 Yılı bütçesinde Taşıt Alımı T-l cetvelinde Ulaşım Dairesi Başkanlığı kısmında alınacak araç sayısı yeterli miktarda yazılmamış olup; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nda görevli personeller tarafından hizmet aracı olarak kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan 42 Adet Otobüs, 1 Adet Çakma Makinası, 2 Adet Kamyon ve 1 Adet Damperin alınabilmesi için Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 2016 Yılı bütçesinin Taşıt Alımı T-l cetvelinin Ulaşım Dairesi Başkanlığı kısmına 42 Adet Otobüs, 1 Adet Çakma Makinası, 2 Adet Kamyon ve 1 Adet Damperin eklenmesi ile ilgili ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekliyle uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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