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 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/04/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/01/2018 tarihli ve 84 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı (1. Etap) nazım imar planı revizyonu ve uygulama imar planı revizyonu ile ilgili, 05/04/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Söz konusu planlama alanı, Mersin İl Merkezinin Doğusunda konumlanmış olan Mersin Uluslararası Limanının hemen kuzeyine bitişik olarak yer almaktadır. Planlama alanı İsmet İnönü Bulvarı (D-400 karayolu) ve Cemalpaşa Caddesi ile çevrelenmiş olup, planlama alanı içinde Mersin Tren Garı, TRT Binası, tescilli yağ fabrikası binası ve birçok lojistik depolama tesisi yer almaktadır. Yakın çevrede ise Mersin İl Merkezi ve Kentsel Sit Alanı, Mersin Uluslar arası Limanı, Mersin İl Halk Kütüphanesi, Mersin Adliyesi, İtalyan Katolik Kilisesi, Mersin İl Emniyet Müdürlüğü, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Mersin Otogarı, Toros Devlet Hastanesi, Tırmıltepe Arkeolojik Sit Alanı ve konut alanları bulunmakta olup Planlama Alanı içerisinde Mersin Büyükşehir Belediyesi Hizmet Binalarının da yapılması da planlanmaktadır. 

Söz konusu alan yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planlarında “Özel Proje Alanı”, 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı”, “Ticaret Alanı”, “Eğitim Alanı”, “Belediye Hizmet Alanı” olarak tanımlı bulunmaktadır.

Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi Projesi, Mersin kent merkezini canlandırmayı amaçlamaktadır. Bu doğrultuda karma kullanıma dayalı, kolay erişilebilir, canlı bir yaşam ve çalışma alanı sağlayacak bir plan çalışması tamamlanmıştır. Bu planlama çalışmasının devamı olan Kentsel Tasarım Projesi ile hedeflenen Mersin Metropoliten alanında yer alan birincil ofis alanlarının içinde yer bulduğu, sürdürülebilir ve kaliteli yaşam alanlarını içeren, çalışanlar ile Mersin kent merkezinde yaşayan tüm yaş gruplarının yaşamayı arzulayacağı kentsel bir mekan/kent merkezi yaratmaktır.

Söz konusu imar planı revizyonlarının yürürlükte bulunan Mersin İli 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı ve Mersin İli Akdeniz-Mezitli-Toroslar-Yenişehir İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Planlama Kararları ile uyumlu olduğu tespit edilmiştir.

“Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı Planlamaya esas Araştırma Çalışmaları Jeolojik ve Jeoteknik Etüt, Nazım ve Uygulama İmar Planı Revizyonu, Kentsel Tasarım ve Proje Görselleştirme İşi” kapsamında yürütülen çalışmaların 2 kısma ayrılarak 1. kısım olan Çakmak Caddesi – Mersin Tren Garı ile Turgut Özal Bulvarı arasında kalan kısmının ve plan notlarında maksimum yapı yüksekliğinin Zemin+20 kat olarak tadilen kabulü, 2. Kısım olan Turgut Özal Bulvarı ile 151. Cadde (Serbest Bölge – Otoban Bağlantı Yolu) arasında kalan kısımda çalışmaların devam etmesi ve daha sonraki meclislerde görüşülmesi uygun görülen komisyon raporu ile;
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Meclis görüşmelerinde önerilen; Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu’nda verilen Emsal Yoğunluk Kararlarına, ayrıca ilave %25 yoğunluk artışı verilmeyeceğine dair plan notunun eklenmesine ve,
Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 61 ada 185 parsele ilişkin verilen “Belediye Hizmet Alanı” kararının “Kamu Hizmet Alanı” olacak şekilde yeniden düzenlenerek Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonunun 1. kısmının 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8.b maddesi gereğince tadilen kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Tuncay GÖKÇEL ve Mustafa TURAN’ın ret, İbrahim GENÇ, Neşet TARHAN ve Mustafa TURGUT’un çekimser oylarına karşılık, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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