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Büyükşehir Belediye Meclisi 10/01/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16/12/2021 tarihli ve 632 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.11.2021 tarih ve 188 sayılı kararı ile kabul edilerek İdareye iletilen Mersin İli, Mezitli İlçesi, Kaleköy Mahallesi, muhtelif parsellere ilişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu ile ilgili, 27/12/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.11.2021 tarih ve 188 sayılı kararında özetle; Mezitli İlçesi, Kaleköy Mahallesi, Muhtelif Parsellere İlişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu’na konu edilen alanların Kaleköy Mahallesi sınırları içinde yer aldığı, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı’nca imar uygulama çalışmalarının yapılması talep edilen İsmet İnönü Bulvarı ile Sanayi Caddesi’nin kesişiminden itibaren, kuzey istikametinde planlanan 25 metre enkesitli taşıt yolunu da kapsayan alanda Düzenleme Ortaklık Payı (DOP) oranının 3194 sayılı İmar Kanunu ve ilgili yönetmelikte belirlenen yasal sınırın (%45) üzerinde olduğu tespit edildiğinden çalışmalara başlanamadığı, imar uygulama işleminin tesis edilebilmesi ve açılması planlanan 25 metre enkesitli yolun tamamının kamu eline geçirilebilmesi amacıyla 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı’nda kısmi değişiklik ya da revizyon yapılması gerektiği; bu doğrultuda, söz konusu bölgede 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda değişikliğe gidilmeksizin, 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı’nda kısmi değişiklik ya da revizyon yapılmak suretiyle DOP oranının yasal sınıra çekilmek üzere işlem tesis edildiği; Mezitli İlçesi Kaleköy Mahallesi, Muhtelif Parsellere İlişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyon Teklifinin ilgili mevzuat hükümlerine uygun olarak hazırlandığı belirtilmektedir.

Akdeniz-Toroslar-Yenişehir ve Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanmış; askı süreçleri sonrasında 14.12.2018 tarihinde kesinleşmiştir.

1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu’na konu alan, Mezitli II. Etap (Mezitli Planlama Bölgesi) 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı kapsamında kalmakta olup; bahse konu plan Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.02.2020 tarih ve 132 sayılı kararı ile onaylanmış, askı süreçleri sonrasında 12.10.2021 tarihinde kesinleşmiştir.

Söz konusu 25 metre enkesitli taşıt yolunun 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda Kuyuluk Otoban Bağlantısı ile İstemihan Talay Caddesi arasında doğu-batı doğrultusunda yer alan 35 metre enkesitli yola bağlandığı, yolun açılması durumunda; paralelinde yer alan Üniversite Caddesi’nde oluşan trafik yoğunluğunu azaltacağı öngörüldüğünden ulaşım sistemi ve erişilebilirlik açısından önemli bir yol olduğu anlaşılmaktadır. 
./..
   MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                 BELEDİYE MECLİSİ KARARI

(2)

	Birleşim Sayısı :               ( 1 )

	Konu: Mezitli İlçesi, Kaleköy Mahallesi, muhtelif parsellere ilişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu

	Oturum Sayısı :               ( 1 )
	

	Karar Tarihi    
	10/01/2022
	Karar Özeti: Komisyon raporunun kabulü



	Karar Sayısı         
	28
	


Plan üzerinde Düzenleme Ortaklık Payı’nın yasal sınırlar dahilinde düzenlenmesi amacıyla adalar arasında 7 metre enkesitli yaya yollarının kaldırıldığı, ada birleştirmeleri yapıldığı ve ulaşım şemasında 7 ve 10 metre enkesitli yaya yollarının 12 metre enkesitli taşıt yolu olarak planlandığı; ancak, ana kullanım kararları, yoğunluk ve yapı yüksekliklerine ilişkin herhangi bir değişiklik yapılmadığı tespit edilmiştir.

Bu doğrultuda; Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.11.2021 tarih ve 188 sayılı kararı ile kabul edilerek İdareye iletilen “Mezitli İlçesi, Kaleköy Mahallesi, Muhtelif Parsellere İlişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu Teklifi”nin, 3194 sayılı İmar Kanunu ve ilgili yönetmeliklere uygun olarak düzenlendiği ve Akdeniz-Toroslar-Yenişehir ve Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı kararlarıyla uyumlu olduğu anlaşıldığından, söz konusu teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

          Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                  Haluk MUTLUAY
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