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	Konu: Toroslar İlçesi, Gözne Mahallesi 73 ve 74 parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliğinin iptal edilerek değişiklik öncesi haline dönülmesi
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	29
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 10/01/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16/12/2021 tarihli ve 623 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Toroslar İlçesi, Gözne Mahallesi 73 ve 74 parsellere ilişkin Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15.02.2019 tarih ve 141 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliğinin iptal edilerek değişiklik öncesi haline dönülmesi ile ilgili, 03/01/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Toroslar İlçesi, Gözne Mahallesi, 73 ve 74 parseller, mülga Gözne Belediyesi 1/5000 ölçekli nazım imar planında konut, yol, otopark ve park alanı olarak işaretli iken tapu maliklerinin teklifi ile 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği dosyası sunulmuş ve söz konusu teklif Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15.02.2019 tarih ve 141 sayılı kararı ile kabul edilmiştir. Bu teklife göre parseller üzerinde yer alan park alanının yeri değiştirilerek alanda yeni bir düzenleme yapılmış olup 73 parselin kuzeyinde işaretli olan 15 metre enkesitli taşıt yoluna cepheli park alanı; konumu ve miktarı değiştirilerek 74 parselin güneyine kaydırılmıştır. Otopark alanı ise yeşil alana çevrilmiştir. Nazım imar planının yoğunluk ve ulaşım kararlarında ise herhangi bir değişiklik yapılmamıştır. Ancak süreç içerisinde tapu maliklerinin fikir ayrılığına düşmeleri sonucunda plan değişikliğinin iptal edilerek planın değişiklik öncesi haline dönmesi hususunda 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklif edilmektedir. Yeni teklif ile mülga Gözne Belediyesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı kararlarına dönülerek parseller Az Yoğunluklu Gelişme Konut Alanı ve 15 metrelik yola cepheli kısmı Park ve Otopark Alanı olarak planlanmıştır.  
Mersin İli, Toroslar İlçesi, Gözne Mahallesi, 73 ve 74 parsellerde Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15.02.2019 tarih ve 141 sayılı kararı ile kabul edilen plan değişikliğinin iptal edilerek değişiklik öncesi haline dönülmesine ilişkin hazırlanan nazım imar planı değişiklik teklifinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

          Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                  Haluk MUTLUAY
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