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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/04/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 72 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; , Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.03.2025 tarih ve 192 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Mezitli Belediye Meclisi’nin 03.02.2025 tarih ve 22 sayılı kararı ile Mezitli 2. Etap (Mezitli Planlama Bölgesi) 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı’nda donatı alanı olarak işaretli alanlarda düzenleme yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 21/03/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu parseller, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’nda “Spor Alanı, Kültürel Tesis Alanı ve Kamu Hizmet Alanı” olarak planlıdır.

Plan değişikliği açıklama raporunda; 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile anılan fonksiyonların plan kararları ve yapılaşma koşulları değişmeksizin “Açık Spor Tesisi Alanı” olarak planlı alana plan üzerinde (Mezitli Belediyesi Açık Spor Tesisi Alanı), “Kültürel Tesis Alanı” olarak planlı alana plan üzerinde (Mersin Büyükşehir Belediyesi Kültürel Tesis Alanı), “Resmi Kurum Alanı” olarak planlı alana plan üzerinde (Mezitli Belediyesi İdari Tesis Alanı) ibareleri eklenmiştir. Teklif edilen plan değişikliğinde, kullanım kararı, yoğunluk ve yapılaşma koşullarında herhangi bir değişiklik öngörülmediği” belirtilmektedir.

Mezitli Belediye Meclisi’nin 03.02.2025 tarih ve 22 sayılı kararında; “Mezitli İlçesi, Mezitli 2. Etap (Mezitli Planlama Bölgesi) 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı Kapsamında Kalan Muhtelif Donatı Alanlarına İlişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği ile ilgili teklifin kabulüne karar verildiği” belirtilmektedir.

Mezitli Belediye Meclisi’nin 03.02.2025 tarih ve 22 sayılı kararı ile Mezitli 2. Etap (Mezitli Planlama Bölgesi) 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı’nda donatı alanı olarak işaretli alanlara ilişkin düzenleme yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili teklifin “Semt Spor Alanı (Mezitli Belediyesi Spor Tesis Alanı), Resmi Kurum Alanı (Mezitli Belediyesi İdari Tesis Alanı), Kültürel Tesis Alanı (MBB Kongre ve Sergi Merkezi Alanı) olacak şekilde ekli paraflı krokide görüldüğü şekliyle tadilen onaylanmasına komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, Ahmet Serkan TUNCER, Ali BOLTAÇ, Özkan KILIÇARPA, Onur GÜNEBAKMAZ, Orhan DAL, Orhun ÇAKIR, Mustafa ÇETİNKAYA, Adnan SAZ, Durmuş ASLAN, Suat KURT, Akın ÇELİK, Emin Göktuğ AYDIN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 59 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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