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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 18/03/2016
Karar Sayısı     : 293

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/03/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı’nın 17/03/2016 tarih ve 50598079-020-893 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisinde özel mülkiyetlerde bulunan, kurumuş, tehlike arz eden ağaçlar için vatandaşlardan gelen ağaç kesim ve budama taleplerinde ilgilinin yazılı müracaatı (Apartman veya site olması dahilinde Yönetiminin yazılı müracaatı) doğrultusunda Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı teknik elemanlarının kontrolünde yerinde; ağacın cinsi, büyüklüğü, konumu, etrafındaki fiziki şartlar vb. konularda inceleme yapılarak, yapılan inceleme sonucunda çalışma saati üzerinden hizmet ücreti tespit edilerek çalışma saati 1 saat ve katları şeklinde belirlenip, tespit edilen ücretin Gelir Şube Müdürlüğü’ne yatırılması halinde Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı’nın iş programına uygun gün ve saatte hizmet yerine getirildiğinden;

Söz konusu yapılacak olan hizmette yüksek irtifa aracı ile budama ilk 1 (bir) saat ücretinin 150 TL (yüzelli) TL olup, sonraki her 1 (bir) saat için 75 TL (yetmişbeş) TL olarak ücretlendirilmesi ile ilgili teklifin,  Plan ve Bütçe Komisyonu'na  havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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