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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/04/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 72 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.03.2025 tarih ve 249 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Erdemli İlçesi, Lemas Mahallesi, 2066 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili, 24/03/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Erdemli İlçesi, Lemas Mahallesi, 2066 No.lu parseldeki 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifi incelendiğinde; meri imar planında kısmen konut alanı kısmen de taşıt yolu olarak işaretlenmiş parselin tamamının konut alanı olarak işaretlenmesine yönelik hazırlandığı anlaşılmaktadır. Söz konusu değişiklik ile 1/1000 ölçekli uygulama imar planında belirlenmiş çevre yoğunluk kararları da dikkate alınarak, 200 kişi/ha nüfus yoğunluğu önerilmiştir.

Erdemli İlçesi, Lemas Mahallesi, 2066 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili teklifin; Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 26. Maddesine aykırı olduğu anlaşıldığından reddine komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, Ahmet Serkan TUNCER, Ali BOLTAÇ, Özkan KILIÇARPA, Onur GÜNEBAKMAZ, Orhan DAL, Orhun ÇAKIR, Mustafa ÇETİNKAYA, Adnan SAZ, Durmuş ASLAN, Suat KURT, Akın ÇELİK, Emin Göktuğ AYDIN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 59 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

           Vahap SEÇER                       Salih Seçkin YILDIRIM         Hande KERİMGİLLER
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