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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/07/2020
Karar Sayısı     : 294
Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2020 Çarşamba günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 76 üyenin katılımıyla toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığı’nın 01/07/2020 tarihli ve 35786695-622.99-E.78728 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 9. maddesinin 3. bendinde “Belediye, mahallenin ve muhtarlığın ihtiyaçlarının karşılanması ve sorunlarının çözümü için, bütçe imkânları ölçüsünde gerekli ayni yardım ve desteği sağlar; kararlarında mahallelinin ortak isteklerini göz önünde bulundurur ve hizmetlerin mahallenin ihtiyaçlarına uygun biçimde yürütülmesini sağlamaya çalışır.” denmektedir.

İlimiz nüfusuna kayıtlı vatandaşların, muhtarlıklardaki İş ve İşlemlerinin elektronik ortamda etkin ve verimli şekilde yerine getirilebilmesi için, 805 adet mahalle muhtarından eski olan bilgisayarının yenilenmesi yönünde sürekli talep alınmaktadır. 
Bu nedenle 805 mahalle muhtarlıklarına 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 9. maddesinin 3. bendine göre, yeni bilgisayar takımı ile yazıcı alınması, alınmış ve alınacak olan bu bilgisayar takımı ve yazıcıların görev surelerin bitiminde yeni seçilen muhtarlara devredilmesi kaydı ile muhtarlıklara hibe olarak verilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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