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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/07/2020
Karar Sayısı     : 295

Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2020 Çarşamba günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 76 üyenin katılımıyla toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 01/07/2020 tarihli ve 46997484-020-E.78726 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/04/2017 tarihli ve 423 sayılı kararına istinaden “Şehir Hastanesi ve Üniversite Hastanesinde bütün taksici esnafının kullanabileceği 2'şer adet ekspres durak yapılarak teklif dışı bırakılması;

Forum Avm.’de 25 Adet, Marina Avm'de. 10 Adet, MEŞOT'da 40 Adet durak yerleri yapılarak belirtilen adetlerde, Encümen marifeti ile 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun ilgili hükümleri gereğince 10 (on) yıl süre ile kiralanmak üzere gerekli iş ve işlemlerinin yapılmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun “MEŞOT’ta yapılacak 40 ADET durak yerinin de Şehir Hastanesi ve Üniversite Hastanesi ile birlikte ekspres durak yapılması için teklif dışı bırakılarak” kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.”

Karara istinaden Şehir Hastanesi, MEŞOT ve Üniversite Hastanesi'ne ekspres durak yapılmıştır. Ancak anılan sistemin işlememesinden ve belediyeye gelir getirmemesinden dolayı mevcut sistemin iptal edilmesi düşünülmektedir.

Bahse konu belediye meclisinin ekspres taksi durakları ile alakalı olan “MEŞOT’ta yapılacak 40 adet durak yerinin de Şehir Hastanesi ve Üniversite Hastanesi ile birlikte ekspres durak yapılması için teklif dışı” ibaresinin iptal edilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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