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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/04/2015
Karar Sayısı     : 295
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclisi 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Turizm Dairesi Başkanlığı’nın 26/03/2015 tarih ve 29783360-724.01-36 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Haluk TUNÇSU ve Kent Konseyi Başkam Yasmina LOKMANOĞLU’nun kardeş şehrimiz Japonya/Kushimoto’da gerçekleşecek olan Ertuğrul Fırkateyni 125. Yıl anma etkinliklerine katılması, katılımın gerçekleşmesi öncesinde ve sonrasında Tokyo’da Tokyo Büyük Elçiliği ile görüşmelerde bulunması, ulaşımın Kushimoto’da havaalanı olmaması sebebiyle; Osaka veya Tokyo şehirlerinden yapılması ve ikametlerin de bu şehirlerde yapılmak üzere 1-7 Haziran 2015 tarihlerinde, masraflarının belediyemiz bütçesinden karşılanarak görevlendirilmeleri  ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu, Yurtdışı İlişkiler Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havalesine yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
         Kerim TUFAN

        Enver Fevzi KÖKSAL 
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       Meclis 1. Başkan V.
               Meclis Katibi
   
               Meclis Katibi

