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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Sayısı     : 296
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclisi 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Turizm Dairesi Başkanlığı’nın 25/03/2015 tarih ve 29783360-724.01-42 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

5393 Sayılı Belediye Kanununun 75. Maddesi Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda; 

a) Mahalli idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır.

Çukurova Kalkınma Ajansı 2015 teklif çağrısına Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından 1.100.000,00TL‘lik Akıllı Bisiklet Mersin Sahilinde projesi ile başvurulması, Proje’ye Mersin Bisikletli Gezginler Derneği’nin iştirakçi olarak alınması ve eş finansman desteğinin Mersin Büyükşehir Belediyesi bütçesinden karşılanması ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havalesine yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
         Kerim TUFAN

        Enver Fevzi KÖKSAL 
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