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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/04/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 72 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.03.2025 tarih ve 181 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Erdemli İlçesi Gücüş Mahallesi 106 ada 233 No.lu parselde hayvan barınağı işaretlenmesine ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili, 27/03/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı teklifleri incelendiğinde; sokak hayvanlarını korumak ve iyi koşullarda yaşatılması amacıyla hayvan barınağına ihtiyaç duyulduğu, Gücüş Mahallesi sınırları içerisinde yer alan 106 ada 233 No.lu orman parselinin 33.598,97 m² lik kısmının Erdemli Belediyesi adına “sokak hayvanları bakım evi tesisi” yapılması maksadıyla tahsis edildiği, 683l sayılı Orman Kanunu’nun l7'inci maddesinin üçüncü fıkrası ve bu madde kapsamında düzenlenen yönetmelik gereği, çalışma esaslarını düzenleyen taahhütname hükümlerinde belirtilen hususların yerine getirilmesi kaydıyla 22.03.2024 tarih ve 11342374 sayılı Makam Olur’u ile ön izin alınan alanda sokak hayvanları barınağı alanı amaçlı imar planı yapımını kapsadığı anlaşılmaktadır.

Söz konusu teklifler kapsamında, 31.299,5 m² sokak hayvanları barınağı alanı, 2.299,4 m² alan ise taşıt yolu ve otopark alanı olarak planlamıştır. Kesin izin/irtifak hakkı verilen sınırlar dışında kalan alanlara müdahalede bulunulmamıştır. Sokak hayvanları barınağı alanı için Yençok: 6.50m. Emsal (E): 0.30, yola cepheli kısımda 5 metre diğer cephelerde 3 metre yapı yaklaşma mesafesi belirlendiği görülmektedir.

Erdemli İlçesi Gücüş Mahallesi 106 ada 233 No.lu parselde “Sokak Hayvanları Barınağı Alanı” işaretlenmesine ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili tekliflerin İdareden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, Ahmet Serkan TUNCER, Ali BOLTAÇ, Özkan KILIÇARPA, Onur GÜNEBAKMAZ, Orhan DAL, Mustafa ÇETİNKAYA, Adnan SAZ, Durmuş ASLAN, Suat KURT, Akın ÇELİK, Emin Göktuğ AYDIN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 60 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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