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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



          BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 12/04/2018
Karar Sayısı     : 297

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/04/2018 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/04/2018 tarihli ve  246 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım  Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Ulaşım Toplu Taşıma İşletmeciliği San. ve Tic. A.Ş.nin Başkanlık Makamı’na hitaben yazmış olduğu 20.03.2018 tarihli ve 48 sayılı yazısına istinaden,  adına işletme hakkı devredilen 4 adet otoparkın işletme hakkının iptal edilmesi talebi ile ilgili, 10/04/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mülkiyeti Belediyemize ait, İlimiz, Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi, No:5 adresinde bulunan 24.557 m² alana sahip (Açık Otopark), İlimiz, Akdeniz İlçesi, Karacailyas Mahallesi, Modern Evler güneyindeki 6.049 m² alana sahip (Açık Otopark), İlimiz, Akdeniz İlçesi, Camişerif Mahallesi Merkez Bankası önü ve karşısında bulunan 2048 m² alana sahip (Açık Otopark) ile İlimiz, Akdeniz İlçesi Karacailyas Mahallesi, Takran Mevkii’nde bulunan 1700 m² alana sahip (Açık Otopark) alanların işletilmesinin, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/02/2016 tarihli ve 146 sayılı kararıyla Mersin Ulaşım Toplu Taşıma İşletmeciliği San. ve Tic. A.Ş. adına işletme hakkının devredilmesine karar verilmiştir.

Ancak, Mersin Ulaşım Toplu Taşıma İşletmeciliği San. ve Tic. A.Ş.nin Başkanlık Makamı’na hitaben yazmış olduğu 20.03.2018 tarihli ve 48 sayılı yazısına istinaden,  adına verilen 4 adet otoparkın işletme hakkının iptal edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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