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	       297
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 10/07/2023 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.06.2023 tarihli ve 248 sayılı kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, 2023 Mali Yılı Vergi, Harç ve Ücret Tarifesinde yer alan İtfaiye Dairesi Başkanlığı’nın gelir kalemlerinin 6. maddesinin altına “İtfaiye Raporu yenilenmesi/güncellenmesi” talepleri için ibareler eklenmesi ile ilgili, 15/06/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“2023 Mali Yılı Vergi, Harç ve Ücret Tarifesinde yer alan MADDE 8- İtfaiye Dairesi Başkanlığı’nın gelir kalemlerinin 6. maddesinin altına ;

“İtfaiye Raporu yenilenmesi/ güncellenmesi taleplerinde;

I- Aynı özel veya tüzel kişiliğe sahip, adres, alan ve faaliyet konusundan herhangi birinde değişiklik olmayan ve bedeli ödenmiş olan İtfaiye Raporlarından, talep edilmesi halinde ilk rapor tarihinden itibaren 1 (bir) yıl ücret alınmaz ve güncellemesi yapılır.

II- Alan artışı olması halinde ise önceden alınmış İtfaiye Raporundaki alanlar ücretlendirmeye tabi tutulmaz (ücret tarifesinin yürürlüğe girmesinden önce alınanlar dahil). Sadece ilave edilen alanlar için ücretlendirme yapılır.” ibaresinin eklenmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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