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	Konu: Mezitli İlçesi, Tece Mahallesi, 234 ada 6 parselde yer alan Mersin Polisevi Dinlenme Tesisleri’nin önünde “Kıyı Koruma Yapıları Amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı”na ilişkin görüş oluşturulması.
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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2021 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/06/2021 tarihli ve 276 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli İlçesi, Tece Mahallesi, 234 ada 6 parselde yer alan Mersin Polisevi Dinlenme Tesislerinin önünde kıyı tahribatını önlemek ve kum biriktirilmesini sağlamak amacıyla 3 adet mahmuz inşa edilmesine yönelik hazırlanan “Kıyı Koruma Yapıları Amaçlı 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı”na ilişkin Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 26.04.2021 tarih ve 842818 sayılı yazısı ile Belediye Meclisimizce görüş oluşturulması ile ilgili, 29/06/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyelerinden Gülcan KIŞ, Zekeriya ÖZGÜR, Abbas ÇEVİK, Ulaşım Komisyonu Üyelerinden Muhittin ERTAŞ, Bedri DURSUN, Hasan Özalp ÖNAL ile Çevre ve Sağlık Komisyonu Üyelerinden Tuncay GÖKÇEL, Erden DOĞRUÖZ ve Özgür EMİRE’nin şerhlerinin ve ekli şerh gerekçelerinin bulunduğu komisyon raporunda; 



“Mezitli İlçesi, Tece Mahallesi, 234 ada 6 parselde yer alan Mersin Polisevi Dinlenme Tesislerinin önünde kıyı tahribatını önlemek ve kum biriktirilmesini sağlamak amacıyla 3 adet mahmuz inşa edilmesine yönelik hazırlanan “Kıyı Koruma Yapıları Amaçlı 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı”na ilişkin Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 26.04.2021 tarih ve 842818 sayılı yazısı ile Belediye Meclisimizce görüş oluşturulması talep edilmiştir.

1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı teklifinin kamu yararı içerdiği anlaşıldığından, Bakanlık Makamı’nca onaylanmasının uygun olduğuna komisyonlarımız tarafından oy çokluğuyla karar verilmiştir.” denilmektedir.

Yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Üyelerinden Mehmet TOPKARA, Mahmut TAT, Mevlüt EKMEKCİ, İsmail TEPEBAĞLI, Mehmet YILDIZ, Osman YASİN, Hasan TÜZÜN,  Mehmet ÇELİK, İsmail YERLİKAYA, Ahmet DURAK, Fahrettin KILINÇ, Ali USCA, Mustafa AKIN, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Derviş YILDIRIM, Rahmi İLİK, Zafer Şahin ÖZTURAN, Haluk MUTLUAY, Erhan ÇONTAR, Ferat AKTAN, Bünyamin ÖNEL ve Hayrettin ORĞUN’un komisyon raporunun kabulü yönündeki 22 oyuna karşılık;
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Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER, Meclis Üyelerinden Salahattin ARSLAN, Neşet TARHAN, Abdullah ÖZYİĞİT, Gülcan KIŞ, Bedri DURSUN, Muhittin ERTAŞ, Ali UYAN, Haşim TULUK, Ümran TİMUR, Abbas ÇEVİK, Ali BOLTAÇ, Ünzile KURU, Zekeriya ÖZGÜR, Tuncay GÖKÇEL, Hasan Özalp ÖNAL, Ali DİNSEVER, Abdurrahman YILDIZ, Bedriye KUŞ, Ali TANRIVERDİ, Ali DOĞANER, Erden DOĞRUÖZ, Ahu KOŞAR ve Özgür EMİRE’nin komisyon raporunun reddi yönündeki 24 oyu ile;
Mezitli İlçesi, Tece Mahallesi, 234 ada 6 parselde yer alan Mersin Polisevi Dinlenme Tesislerinin önünde kıyı tahribatını önlemek ve kum biriktirilmesini sağlamak amacıyla 3 adet mahmuz inşa edilmesine yönelik hazırlanan “Kıyı Koruma Yapıları Amaçlı 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı teklifinin, Bakanlık Makamı’nca onaylanmasının uygun olmadığına, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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