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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/06/2022 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Makine İkmal Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı’nın 01/06/2022 tarihli ve E-96375048-110.99-327819 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Belediyemiz 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun “Belediyenin Görev, Yetki ve Sorumlulukları” başlıklı üçüncü bölümünün 14. maddesinde belirtilen görevlerini yerine getirmekte olup, bu görevleri kendi bünyesinde bulunan resmi araç, iş makinesi ve kiralık araçlarla yürütmektedir. Söz konusu araçların yakıt ikmalleri ise her yıl yapılan Akaryakıt Alım İhalesi kapsamında taşıma ve dağıtımı kendi araçlarımızla olmak üzere dökme ve istasyon alımları olarak yapılmaktadır. Ancak Belediyemiz Makine İkmal Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı Akaryakıt Biriminde kullanılmakta olan ADR’li tankerlerimiz kullanım ömrünü tamamlamak üzeredir. İlerleyen zamanlarda ADR muayeneleri yapılamayacak ve dolum tesislerine giremeyecek olup, Makine İkmal Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı Akaryakıt Birim Amirliğinde kullanılmak üzere 2 (iki) Adet ADR’li üst yapılı akaryakıt tankerine ihtiyaç duyulmaktadır.

237 Sayılı Taşıt Kanunun 10. maddesinde “Genel bütçeye dahil daireler, katma bütçeli idareler ve döner sermayelerin yıl içinde her ne şekilde olursa olsun edinebilecekleri taşıtların cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı, yılı bütçe kanunlarına bağlı (T) işaretli cetvelde gösterilir.” denilmektedir.

Yukarıda sayılanlar dışında kalan kurum ve kuruluşlar tarafından bu Kanun gereğince taşıt edinilebilmesi, edinilecek taşıtın cinsi, adedi, hangi hizmette kullanacağı ve kaynağı gösterilmek suretiyle önceden alınmış Bakanlar Kurulu Kararına bağlıdır. Ancak İl Özel İdareleri, Belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilir hükmüne göre; 2 (iki) Adet ADR’li ve üst yapılı akaryakıt tankerinin 2022 yılında edinilecek taşıtlar (T1) cetveline eklenmesi ile ilgili teklifin, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
             Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER              Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
                Meclis Kâtibi
   
          Meclis Kâtibi

             Meclis Başkanı
