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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



          BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 12/04/2018
Karar Sayısı     : 302

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/04/2018 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16/03/2018 tarihli ve  238 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu ile  Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Erdemli İlçesi, Tömük Mahallesi, 211 ada, 1 parsel numaralı 945,00 m² yüzölçümlü belediye hizmet binasının 2. katındaki 45,00 m²’lik odanın (meclis toplantı odası) Tömük Mahallesi’nde bulunan vatandaşlarımızın Erdemli Halk Eğitim Merkezi ve Akşam Sanat Okulu Müdürlüğünce açılacak kurslardan yararlanması için bedelsiz olarak 5 (beş) yıllığına Erdemli Kaymakamlığı’na (İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü) tahsis edilmesi ile ilgili, 27/03/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Valiliği’nin (İl Milli Eğitim Müdürlüğü) 30/01/2018 tarihli ve E.2061108 sayılı yazısı ekinde gönderilen Erdemli Kaymakamlığı’nın (İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü) 26/01/2018 tarih ve E.1884548 sayılı yazısında; İlçeleri Tömük Mahallesinde ikamet eden vatandaşların Halk Eğitim Merkezi ve ASO Müdürlüğü bünyesinde kurslardan faydalanabilmeleri amacıyla, kapanan Tömük Belediye Hizmet Binasında 1 (bir) odanın İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerine tahsis edilmesi talep edilmiştir.

Erdemli İlçesi, Tömük Mahallesi, 211 ada, 1 parsel numaralı 945,00 m² yüzölçümlü belediye hizmet binasının 2. katındaki 45,00 m²’lik odanın (meclis toplantı odası), 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. maddesinin (h) bendi, 75. maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkında Yönetmeliğin “Tahsis” başlıklı 4. maddesine göre Tömük Mahallesi’nde bulunan vatandaşlarımızın Erdemli Halk Eğitim Merkezi ve Akşam Sanat Okulu Müdürlüğünce açılacak kurslardan yararlanması için bedelsiz olarak 5 (beş) yıllığına Erdemli Kaymakamlığı’na (İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü) tahsis edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
      Burhanettin KOCAMAZ     

Enver Fevzi KÖKSAL   
      Ergün ÖZDEMİR                                                                                      
 Meclis  Başkanı
                              Meclis Katibi
   
           Meclis Katibi 
