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Büyükşehir Belediye Meclisi 10/07/2023 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/02/2023 tarihli ve 77 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen ve 13/06/2023 tarihli ve 271 sayılı kararla ilgili komisyonda yeniden değerlendirilmesi istenen, Mersin Şimşek Group Turizm İnş. Pet. Ürün Gıda Taş. Kuyum. San. ve Tic. Ltd. Şti.’nin 22.12.2022 tarihli dilekçesi doğrultusunda; 17.04.2015 tarihinde mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesine ait Mersin ili Toroslar ilçesi 11052 ada 1 parsel üzerinde bulunan Mersin Büyükşehir Belediyesi Yeni Otogar Tesisi içerisindeki, 81 adet bağımsız bölümün 3 yıl süre ile kira sözleşmesi imzalandığı ancak sözleşmesinin 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 62’nci maddesi gereğince sözleşme şartlarına aykırılığı nedeniyle fesih edildiği ifade edilerek 27.10.2016 – 06.02.2017 tarihleri aralığında tarafına çıkartılan 6.955.819,62-TL’lik ecrimisil (gecikme bedeli hariç) ve gecikme bedeli yönünde uzlaşma talebi ile ilgili, 06/07/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı Fahrettin KILINÇ ile Komisyon Üyesi Haluk MUTLUAY’ın şerhlerinin bulunduğu komisyon raporunda;

      “Mersin Şimşek Group Turizm İnş. Pet. Ürün Gıda Taş. Kuyum. San. ve Tic. Ltd. Şti.’nin 22.12.2022 tarihli dilekçesinde; 17.04.2015 tarihinde mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesine ait Mersin ili Toroslar ilçesi 11052 ada 1 parsel üzerinde bulunan Mersin Büyükşehir Belediyesi Yeni Otogar Tesisi içerisindeki, 81 adet bağımsız bölümün 3 yıl süre ile kira sözleşmesi imzalandığı ancak sözleşmesinin 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 62’nci maddesi gereğince sözleşme şartlarına aykırılığı nedeniyle fesih edildiği ifade edilerek ve 27.10.2016 – 06.02.2017 tarihleri aralığında tarafına çıkartılan 6.955.819,62-TL’lik ecrimisil (gecikme bedeli hariç) ve gecikme bedeli yönünde uzlaşma talebinde bulunulmaktadır.

İlgili firma tarafından ecrimisil bedelinin iptaline yönelik açılan davada; ilgili firmanın Danıştay nezdinde başvurusu olduğu dikkate alınarak;

Mersin Şimşek Group Turizm İnş. Pet. Ürün Gıda Taş. Kuyum. San. ve Tic. Ltd. Şti.’nin ecrimisil (gecikme bedeli hariç) ve gecikme bedeli yönünde uzlaşma talebi; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18’inci maddesinin h bendinde belirtilen “Vergi resim ve harçlar dışında kalan ve miktarı 5000 TL’den fazla dava konusu olan belediye uyuşmazlıklarını sulh ile tasfiyeye, kabul ve feragate karar vermek” hükmüne uyduğundan; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın yaptığı çalışmaya istinaden, 81 adet bağımsız bölümün 2023 yılında yaklaşık muammen bedeli ile bir önceki yılın güncel fiyatlarının ortalaması alınarak davalı firma için hesaplanan yaklaşık 3 aylık sürece ilişkin ecrimisil bedelinin; 30 Ağustos 2023 tarihine kadar söz konusu şirket tarafından ödenmesi şartı ile net 1.500.000-TL olarak belirlenmesinin ve gecikme bedeli alınmamasının kabulüne komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklife ait komisyon raporunun yeniden değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonu’na iadesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
              Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                 Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
                Meclis Kâtibi
   
             Meclis Kâtibi

              Meclis Başkanı

