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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 17/03/2017
Karar Sayısı     : 303

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/03/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Genel Sekreterlik Makamı’na bağlı Ar-Ge ve Projeler Şube Müdürlüğü’nün 15/03/2017 tarih ve 14152976.301.05/E.29644 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesinin görev ve sorumluluklarına ilişkin hizmetlere yönelik olarak çeşitli zamanlarda proje çağrıları çıkmaktadır. Proje çağrılarına değişik oranlarda eş finansman ihtiyacı duyulmakta olup, başvurularda bu yükümlülüklerin başvuru formlarında yer alması gerekmektedir.

Mersin Büyükşehir Belediyesi görev ve sorumluluğunda bulunan hizmetlere yönelik SODES ve Hibe destekli projelere başvuru sağlanması, kabulü halinde eş finansman sağlanması ve gerekli başvuruların yapılması ile protokolün Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ tarafından imzalanması hususunda gerekli yetkinin verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
 Ergün ÖZDEMİR

        Meclis Başkanı
                                   Meclis Katibi
   
                Meclis Katibi

