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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/04/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 72 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.03.2025 tarih ve 183 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ve Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Toroslar İlçesi, Hüseyin Okan Merzeci Bulvarı ile Mersinli Ahmet Bulvarı Kesişimi Katlı Kavşak Projesi’nin Doğu ve Batısına yapılması planlanan Yaya Üst Geçit Projelerine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 21/03/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Söz konusu Hüseyin Okan Merzeci Bulvarı ile Mersinli Ahmet Bulvarı Kesişiminde İdaremizce yürütülen Katlı Kavşak Projeleri kapsamında daha sağlıklı ve daha ulaşılabilir bir bölge yaratılması amacıyla Yaya Üst Geçidi Projeleri tamamlanmıştır.


Söz konusu alanda ilgili kanun ve yönetmelik hükümleri gereği yaya üst geçitlerinin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarında gösterilmesi gerekmekte olup Yaya Üst Geçidi amaçlı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hazırlanmıştır.

Toroslar İlçesi, Hüseyin Okan Merzeci Bulvarı ile Mersinli Ahmet Bulvarı Kesişimi Katlı Kavşak Projesi’nin doğu ve batısına yapılması planlanan Yaya Üst Geçit Projelerine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifi, ilgili kanun ve yönetmelik hükümleri doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından kabulüne komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir. ” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, Onur GÜNEBAKMAZ, Orhan DAL, Mustafa ÇETİNKAYA, Adnan SAZ, Durmuş ASLAN, Suat KURT, Akın ÇELİK, Emin Göktuğ AYDIN, Muharrem ŞİMŞEK, Ali VAR, Mehmet Murat ŞIHANLIOĞLU’nun Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 60 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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