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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/06/2022 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Yol Yapım Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı’nın 04/06/2022 tarihli ve E-44614652-010.03-330582 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
24.12.2020 tarihli ve 31344 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği’nde yapılan değişiklikle, sorumluluk alanına göre İlçe Belediyelerine kazı izin ve ruhsatı verme yetkisi verilmiştir. Uygulamada yaşanan tereddütler nedeniyle Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü’nün 26.03.2021 tarihli ve 2021/4 No.lu Genelgesi yayımlanmış olup, bu doğrultuda alt yapı hizmetlerinin koordinasyon içinde yürütülebilmesi için Mersin Büyükşehir Belediyesi Alt Yapı Koordinasyon Merkezi Kuruluş, Görev, Çalışma Usulleri Uygulama Yönetmeliği’nin İlçe Belediyeleri de kapsayacak şekilde yeniden düzenlenmesine ihtiyaç duyulmuştur. 

Bu nedenle, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.01.2017 tarih ve 66 sayılı kararı ile kabul edilen “Mersin Büyükşehir Belediyesi Alt Yapı Koordinasyon Merkezi Kuruluş, Görev, Çalışma Usulleri Uygulama Yönetmeliği”nin yürürlükten kaldırılması, yeniden oluşturulan “Mersin Büyükşehir Belediyesi Alt Yapı Koordinasyon Merkezi Kuruluş, Görev, Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliği” ile ilgili teklifin, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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