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	Büyükşehir Belediye Meclisi 18/07/2014 Cuma Günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonunda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/06/2014 Tarih ve 193 Sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ve Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezarlık yeri ile ilgili; 17/07/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/06/2014 tarih ve 193 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ve Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin ili, Mezitli ilçesi, Mersin Orman İşletme Şefliği, Mersin sınırları dahilinde Büyükşehir Belediye Başkanlığı adına 352981,67 m2 ormanlık alandaki Mezarlık Yeri ile ilgili teklifin incelenmesi neticesinde;
Mersin ili, Mezitli ilçesi, Mersin Orman İşletme Şefliği Mersin sınırları dahilinde Büyükşehir Belediye Başkanlığı adına 35298l,67m2 ormanlık alanda mezarlık yeri için düzenlenen izin rapor ile 12/05/2014 tarih ve 1565 numaralı olur ile kabul edilmiştir. İzin verilen sahada 2 numaralı ada içerisindeki 4357 m2’lik orman saha Orman Bölge Müdürlüğü çalışanları, orman teşkilatı ve emeklileri ve bunların I. Derece yakınları için mezarlık yeri olarak kullanılacaktır. Bu sahanın ihatası parselasyonu yol yapımı ve bakımı Mersin Büyükşehir Belediyesine aittir. Buraya yapılacak defin işlemleri ile ilgili herhangi bir yer bedeli ve masraf talep edilmeyecektir. Bu işlemlerin çevre kanunu ve ilgili yönetmelikleri açısından bir sakınca bulunmamaktadır. Bu işlemler kanun ve yönetmelik gereği büyükşehir belediyesi görev, yetki ve sorumlulukları arasındadır. Komisyonlarımız tarafından dosya üzerinde yapılan inceleme ve değerlendirmeler neticesinde; söz konusu teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, her iki komisyon tarafından oy birliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.
 Yapılan oylama neticesinde, İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Çevre-Sağlık Komisyonu raporunun, üyelerden Neşet TARHAN’ın red oyuna karşın kabulüne, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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