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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2024 Pazartesi günü Meclis Birinci Başkan Vekili Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı. 

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.06.2024 tarihli ve 292 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Belediyemiz mülkiyetinde bulunan, Mut İlçesi, Kıravga / Göksu Mahallesi 331 ada 15 No.lu parselde yer alan Mülga Belediye Hizmet Binası zemin katta bulunan 3 adet odanın belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere Mut Belediye Başkanlığı adına 5 (beş) yıl süre ile bedelsiz olarak tahsis edilmesi ile ilgili, 01/07/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 

“Mut Belediye Başkanlığı, bila tarihli ve 41971 sayılı yazısı ile Belediyemiz mülkiyetinde bulunan Mut İlçesi, Kıravga Mahallesi, 331 ada 15 No.lu parselde bulunan Mülga Belediye Hizmet binasının doğu kısmında bulunan zemin katında 3 adet odanın Mut Belediyesi hizmetlerinde kullanılmak üzere tahsis edilmesini istemiştir.

Belediyemiz mülkiyetinde bulunan, İlimiz, Mut ilçesi, Kıravga / Göksu Mahallesi 331 ada 15 No.lu parselde bulunan Mülga Belediye Hizmet Binası zemin kat doğu tarafından ayrı kapısı bulunan 3 adet odanın Mut Belediyesi hizmetlerinde kullanılmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. Maddesinin (h) bendi ve 75. Maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. Maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmeliğin “Tahsis” başlıklı 4. Maddesine istinaden, Mut Belediye Başkanlığı adına 5 (beş) yıl süre ile bedelsiz olarak tahsis edilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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