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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2024 Pazartesi günü Meclis Birinci Başkan Vekili Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 61 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.06.2024 tarihli ve 293 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.05.2017 tarih ve 486 sayılı kararı ile  bedelsiz olarak 10 yıllığına Tarsus Kaymakamlığı İlçe Müftülüğüne tahsis edilen Ötüken Vadi Parkı içerisinde mevcut 200,00 m² yüzölçümlü binanın tahsisinin iptal edilmesi ile ilgili, 12/06/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
    Komisyon Üyelerinden Mehmet İlker YALÇIN, Muharrem ŞİMŞEK ve Mustafa TURAN’ın karşı oy şerhlerinin bulunduğu komisyon raporunda; 

  “Tarsus İlçesi, Altaylılar Mahallesi, Ötüken Vadi Park içerisinde mevcut 200,00 m²'lik tek katlı bina, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 15/h ve 75/d maddelerine istinaden ve 18/e Maddesine göre 08.05.2017 tarihli ve 486 sayılı Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi kararı ile bedelsiz olarak 10 yıllığına Tarsus Kaymakamlığı İlçe Müftülüğü’ne tahsis edilmiştir.

      Tarsus Ötüken Vadi Parkı’na Belediyemizce yeni rekreasyon proje çalışmaları yapılacağından ve Park içerisinde mevcut 200,00 m²'lik tek katlı binanın revize edilerek Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmasına ihtiyaç duyulmuştur.

         Bu doğrultuda, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. Maddesinin (h) bendi ve 75. Maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. Maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmeliğin “Tahsis” başlıklı 4. maddesine istinaden, Tarsus İlçe Müftülüğü adına tahsis edilen Ötüken Vadi Parkı içerisinde mevcut 200,00 m² yüzölçümlü binanın tahsisinin iptali ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Durmuş ASLAN, Suat KURT, Onur GÜNEBAKMAZ’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 57 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Üyelerinden Fatma ABACI, Muhammet Emin TUNÇAZ, Mustafa TURAN, Fikret DEMİRTAŞ, Mustafa KARA, Mehmet İlker YALÇIN, Fatih ÖNGE, Hasan PEKMEZ, Emin Göktuğ AYDIN, Adnan SAZ, Emin Orkun YILIK, Fevzi ERCİYES, Orhun YILDIZ, Muharrem ŞİMŞEK, İlhan ÇOKGÜN’ün 15 ret oyuna karşılık;

Meclis Başkanı Ali UYAN ile Meclis Üyelerinden Hande KERİMGİLLER, Salih Seçkin YILDIRIM, Mehmet Fatih SOFU, Durmuş DENİZ, Ahmet Serkan TUNCER, Ali BOLTAÇ, Abdurrahman YILDIZ, Hoşyar SARIYILDIZ, Hamit Mert AVCİ, İmam DOĞAN, Mümün ÇOBAN, Ali İlhan AYHAN, Necdet ÜNAL, Tekin MUTLU, Ali Kubilay ERDAL, Gürol AKBAŞ, Şerife YÖRÜKÇÜ, Hülya GÜNEL, Hüseyin KAÇAR, Serkan SUSAN, Sibel TAMAÇ, Mehmet Halil DEMİR, Yakup DANIŞ, Hıdır BERK, Özgür ÇAĞLAR, Feride ASLAN BİLGİÇ, Ayşe DOĞAN, Hülya AYHAN KESKİN, Nesim TOPUKCU, Hasan Özalp ÖNAL, Deniz GÜROCAK, İsmet KIRBOĞA, Cem BARUT, Mahmut DÖNMEZ, Orhan DAL, Uğur İNCE, Cemil SUNGUR, Veyis AVCİ, Orhun ÇAKIR, Medet DEMİR, Tamer GÜNER’in 42 kabul oyu ile söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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