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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 21/06/2019
Karar Sayısı     : 313 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 21/06/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17/06/2019 tarihli ve 282 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İl Müftülüğü’nün talebi üzerine, İlimiz, Akdeniz İlçesi, Çankaya Mahallesi, Uluçarşı 19-20 No.lu ofislerin Diyanet İşleri Başkanlığı yayınlarının teşhiri ve Diyanet Vakfının dini ve hayri hizmetlerinin yürütülmesi amacıyla İl Müftülüğü adına 5 yıllığına tahsis edilmesi ve evveliyatında İl Müftülüğüne Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/01/2019 tarihli ve 63 sayılı kararı ile tahsis edilen Uluçarşı 17 No.lu bağımsız bölümün İl Müftülüğü adına olan tahsisinin kaldırılması ile ilgili, 18/06/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
“Mersin İl Müftülüğü’nün 21/05/2019 tarihli ve 15043 sayılı yazısında; İlimiz, Akdeniz İlçesi, Çankaya Mahallesi, Uluçarşı 19-20 No.lu ofislerin Diyanet İşleri Başkanlığı yayınlarının teşhiri ve Diyanet Vakfının dini ve hayri hizmetlerinin yürütülmesi amacıyla İl Müftülüğü adına tahsis edilmesi istenmiştir.

Tahsise konu bağımsız bölümler, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. maddesinin (h) bendi ve 75. maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmeliğin “Tahsis” başlıklı 4. maddesine istinaden, 1 (bir) yıllığına İl Müftülüğüne tahsis edilmesinin ve evveliyatında İl Müftülüğüne Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/01/2019 tarihli ve 63 sayılı kararı ile tahsis edilen Uluçarşı 17 No.lu bağımsız bölümün İl Müftülüğü adına olan tahsisinin kaldırılmasının kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” Denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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