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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/06/2022 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/06/2022 tarihli ve 302 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.10.2017 tarihli ve 942 sayılı kararı ile Silifke İlçesi Taşucu Mahallesi 8052 ve 8042 parsel No.lu taşınmaz içerisinde mevcut sondaj kuyusu bulunan alanın, Türkiye Denizcilik İşletmeleri A.Ş. adına olan kullanım hakkının iptal edilerek, Silifke İlçesi Taşucu Mahallesi 8042, 8052 parsel No.lu taşınmazların ve mevcut sondaj kuyularının, 10 (on) yıl süre ile MESKİ Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi ile ilgili, 09/06/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
  Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi, 8042, 8044, 8045, 8046 ve 8052 parsel No.lu taşınmazların mülkiyeti Belediyemiz adına kayıtlı olup, 8042 ve 8052 parsel numaralı taşınmazlar içerisinde sondaj kuyusu bulunmaktadır.

Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi, 8042 ve 8052 parsel numaralı taşınmazlar üzerinde yer alan sondaj kuyuları ile 8044, 8045, 8046 ve 8052 taşınmazların üzerinden geçen su isale hatları güzergahı Mersin Denizcilik İşletmeleri A.Ş. (TDİ) adına 10 yıllığına kullanım hakkı verilmesi 13/10/2017 tarihli ve 942 sayılı meclis kararı ile uygun bulunmuş olup, tahsisli taşınmazların periyodik kontrolleri neticesinde söz konusu alanların kullanılmadığı tespit edilmiştir.

Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü 02.06.2022 tarihli ve E.144104 sayılı yazı ile Genel Müdürlüğü teknik ekiplerince yapılan çalışmalar neticesinde sondaj kuyularının varlığı tespit edilen, İlimiz, Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi, 8042, 8052 parsel No.lu taşınmazların “1” ve “2” numara ile işaretlenen mevcut sondaj kuyularının hizmet süresince Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi istenilmiştir. 

Bu doğrultuda 13.10.2017 tarih ve 942 sayılı Belediye Meclis Kararı ile; İlimiz, Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi, 8052 ve 8042 parsel No.lu taşınmaz içerisinde mevcut sondaj kuyusu bulunan alanın, Türkiye Denizcilik İşletmeleri A.Ş. adına olan kullanım hakkının iptal edilerek, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü teknik ekiplerince yapılan tespitlerde yerel halkın ihtiyaçlarına cevap verebilecek en uygun kaynağın ilgili taşınmazlar içerisinde bulunduğundan ve 6360 sayılı Kanunla beraber İl Mülki sınırlarının MESKİ Genel Müdürlüğü görev ve sorumluluk sahası içerisinde kalması sebebiyle 2560 Sayılı Kanun gereği Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü'nün Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı olarak kurulmuş, müstakil bütçeli, kamu tüzel kişiliği olduğundan ve kamu yararı göz önüne alınarak, Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi, 8042, 8052 parsel No.lu taşınmazların ve ekli krokide '1' ve ‘2’ numara ile işaretlenen mevcut sondaj kuyularının, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 15. maddesinin (h) bendi ile 75. maddesinin (d) bendi, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. Maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkında Yönetmeliğin 'tahsis yetkisi' başlıklı 4. Maddesine göre 10 (on) yıl süre ile Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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