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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/04/2015
Karar Sayısı     : 320
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclisi 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Spor Dairesi Başkanlığı’nın 26/03/2015 tarih ve 81397829-869/190 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Üniversitesi Turizm Fakültesi Turizm Rehberliği Bölümü tarafından hazırlanan “Mersin’in Sürdürülebilir ve Sağlıklı Spor Turizm Merkezi Olma Yolunda Sahip Olduğu Altyapının Tespiti. İyileştirilmesi ve Pazarlanması” projesinin, Çukurova Kalkınma Ajansı, Mersin Büyükşehir Belediyesi, Mersin Ticaret ve Sanayi Odası ve Mersin Turizm İşletmecileri Demeği’nin katkıları ile hayata geçirilmesi planlanmış olup proje ekte sunulmuştur.


Söz konusu projeye Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin ortak olması ve 100.000,00 TL eş finansman katkısı verilmesi  ile ilgili teklifin Plan-Bütçe Komisyonu ve Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na  müştereken havalesine yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
         Kerim TUFAN

        Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR

       Meclis 1. Başkan V.
               Meclis Katibi
   
               Meclis Katibi
