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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 21/06/2019
Karar Sayısı     : 322
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 21/06/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17/06/2019 tarihli ve 296 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen; Mersin İli, Toroslar İlçesi, Yalınayak Mahallesi, 8984 ada, 4 ve 5 numaralı parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 19/06/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
“Mersin İli, Toroslar İlçesi, Yalınayak Mahallesi, 8984 ada, 4 ve 5 numaralı parseller 1/100000 ölçekli il çevre düzeni planında “Lojistik bölge” olarak işaretlenmiş bölge içerisinde kalmaktadır. 1/5000 ölçekli nazım imar planında ise söz konusu parsel “200 k/ha Konut Alanı” olarak işaretlenmiştir. Parselin yakın çevresinde depolama alanları ve konut dışı kentsel çalışma alanları bulunmaktadır.

Nazım imar planı değişikliği teklifi ile söz konusu parsellerin “Lojistik Tesis Alanı” olarak planlanması talep edilmektedir. 

Teklifin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği ve eklerine uygun olarak hazırlandığı ve üst ölçekli plan kararları ile uyumlu olduğu anlaşıldığından; 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifinin kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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