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Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2020 Çarşamba günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 76 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 22/05/2020 tarihli ve 39118276-105.04-E.61822 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Büyükşehir Belediyemizin stratejik plan çerçevesinde ilimizin ihtiyaç duyduğu yatırımlar öncelik sırasına göre planlanmış ve bütçeye konulan ödenek çerçevesinde projeler hazırlanarak yapım ihalelerine başlanmış ve yarım kalan yatırımlar halen devam etmektedir. 

Stratejik plan çerçevesinde devam eden yatırımların tamamlanması ile ilimiz için acil ihtiyaç duyulan, yeni yatırımlara (alt yapı, üst yapı ve sosyal kültürel alanlarda) başlanabilmesi için, yeni bir borçlanmaya gidilmesine ihtiyaç duyulmuştur.

Belediyemizin 2020 yılı bütçesine iç borçlanma yapılabilmesi amacıyla faiz hariç 250.000.000,00.TL (İkiyüzellimilyon) borçlanma yetkisi, Belediye Meclisinin 29.11.2019 tarih ve 687 sayılı kararı ile kabul edilmiştir. Bu kapsamda, 5393 sayılı Belediye Kanununun 68. Maddesinin (d) ve (e) bendi gereğince, İller Bankası veya ticari bankalardan faiz hariç 250.000.000,00.TL (İkiyüzellimilyon) kredi kullanmaya, Belediyemiz adına borçlanma için her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya, kredi taksitlerinin ertelenmesi veya öne çekilmesi ve vadesinin değiştirilmesini talep etmeye, anapara faiz denetim gideri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vb. krediden kaynaklanan geri ödemelerde kullanılmak üzere adımıza açılacak teminat hesabına virman talimatı vererek kredi taksitlerinin aktarılmasını sağlamaya, Belediyemizin mülkiyetindeki her türlü menkul ve gayrimenkul ile diğer gelirlerimizi ipotek vermeye ve bloke etmeye, Belediyemizin her türlü hak ve alacaklarını terkin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi rehin vermeye, mevcut mevzuatı ve meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde krediye konu işle ilgili her işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/d bendine göre borçlanma yapma ve yine 5393 sayılı Belediye Kanununun 38/g bendi uyarınca bu hususlarda düzenlenecek her türlü sözleşmeyi imzalama hususunda; Mersin Büyükşehir Belediye Başkanının yetkilendirilmesine ilişkin teklif Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2020 tarihli ve 183 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilmiştir.

Ancak, Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2020 tarihli ve 183 sayılı ara kararına ilişkin teklife ait rapor, komisyon tarafından kanunda öngörülen süre sonunda meclise sunulmadığı için, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince meclis başkanı tarafından doğrudan gündeme alınmış, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16/05/2020 tarihli ve 234 sayılı kararı ile borçlanma talebi oy çokluğu ile reddedilmiş; 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 14. Maddesinin 1. Fıkrası ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 17. Maddesinin 1. Fıkrası gereğince gerekçesi hazırlanarak, yeniden görüşülmek üzere iade edilmiştir.  
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16/05/2020 tarihli ve 234 sayılı ret kararına ilişkin İade gerekçe raporunda;

 
“Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.05.2020 tarihli ve 234 sayılı kararında borçlanma talebinin oy çokluğu ile reddine karar verilmiş ise de bu kararın hukuka aykırı olduğu görülmektedir.

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 59. ve 60. Maddeleriyle 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 23. ve 24. maddelerinde, belediyelerin gelir ve giderleri sayılmıştır. Belediye bir hizmet kuruluşu olup kendisine yasalar ile verilen görev ve sorumluluklarını yerine getirmek ve kamu hizmetlerini yürütmek için gelirlerini toplamak ve bu gelirleri aynı amaçla kullanmak durumundadır. Gelirlerin giderleri karşılayamaması halinde ise borçlanma zorunlu hale gelecektir.

29/11/2019 tarihli ve 687 sayılı bütçe kararnamesinin 11. Maddesinde “Meclisçe kabul edilen Stratejik Plan ve Performans Programında yer alan yatırımlar ile ilin kalkınmasını temin için yapılması uygun görülen işlere ilişkin olarak iller Bankası ve diğer bankalardan 2020 Mali yılı Finans Bütçesinde gösterilen 250.000.000.-TL'ye kadar borçlanılabilir ve borçlanmayla ilgili her türlü sözleşme ve evrakı imzalamaya, belediyenin mülkiyetinde olan her türlü menkul, gayrimenkul ve diğer gelirleri ipotek vermeye ve bloke etmeye, her türlü ticari işletmeyi rehin vermeye, belediyenin her türlü hak ve alacaklarını terkin ve temlik etmeye, krediye konu her türlü işlemi yapmaya Büyükşehir Belediye Başkanı yetkilidir.” hükmü ile 2020 yılı için 250.000.000 TL borçlanma öngörülmüş, karar altına alınmış ve Belediye Başkanına yetki verilmiştir.

7244 sayılı Yeni Koronavirüs (Covıd-19) Salgınının Ekonomik Ve Sosyal Hayata Etkilerinin Azaltılması Hakkında Kanun İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun uygulanması yönünde meclisimizce karar alınması ve merkezi bütçeden gelen payların azalması nedeni ile belediye gelirlerinde yaklaşık %50 azalma meydana gelmiş olup gelecek aylarda alınacak ekonomik önlemler ve Pandemi ile alakalı olarak bu gelirlerin artmasının mümkün olmayacağı öngörülmektedir. 

Ancak Büyükşehir Belediyesi Meclisi tarafından kabul edilen, stratejik plan yıllık performans ve yatırım programında kabul edilen yatırımların hedeflenen süreçte başlanması ve tamamlanması için gerekli maliyet, insan kaynağı(personel) giderleri ile makine-teçhizat, akaryakıt, yedek parça giderlerinin karşılanması ve bu arada kanuni ödemelerin yapılması zorunlu görülmektedir.

Bu arada belediyenin 5393 ve 5216 sayılı kanunlara bağlı olarak görev ve sorumlulukları ile kamu hizmetlerinin yerine getirilebilmesi için yapacağı giderlerden vazgeçilemeyecektir.
Bu bağlamda bütçedeki nakit durumu ve gelir durumuna göre belediyenin yasal sorumluluklarının yerine getirilmesi, stratejik plan, yıllık performans ve yatırım programının hayata geçirilerek tamamlanması ve hizmetlerin aksamaması için gerekli kaynağın temininde borçlanma zaruri görüldüğünden Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.05.2020 tarih ve 234 sayılı kararının Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinde bir kez daha görüşülmesi tarafımca uygun görülmüştür.” denilmektedir.
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Borçlanma talebine ait konunun yukarıda yazılı gerekçe raporunda belirtilen hususlar ile birlikte yeniden müzakeresi neticesinde;

Yapılan iş’ari oylamada;
Üyelerden Mehmet TOPKARA, Mahmut TAT, Mükerrem TOLLU, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Mevlüt OK, Mevlüt EKMEKCİ, Atsız Afşın YILMAZ, Mustafa ÇETİNKAYA, İsmail TEPEBAĞLI, Hidayet KILINÇ, Hasan TÜZÜN, Alpaslan ÜNÜVAR, Sadık ALTUNOK, Kazım KILINÇ, Mustafa AKIN, Mehmet ÇELİK, Mehmet YILDIZ, Ahmet DURAK, Ali USCA, Turhan TUNA, Osman YASİN, Hayrettin ORĞUN, Osman ÇÖL, Ahmet YALÇIN, Duran KARA, Rahmi İLİK, Bünyamin ÖNEL, Nazım ÇABUK, Fahrettin KILINÇ, Erhan ÇONTAR, Zafer Şahin ÖZTURAN, Volkan ŞEKER, Burak PARÇA, Yusuf Maksudi DUMAN, Halit ÇORTUL, Hüseyin YEŞİL, Mehmet Emin KURT, Ahmet ÇETİN, Haluk MUTLUAY ile Aysel MAVİOĞLU ÖNER’in borçlanma yetkisinin reddi yönünde verdikleri 40 ısrar oyu ile borçlanma yetkisi verilmemesine karar verilmiştir.

           Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                 Haluk MUTLUAY
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