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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2024 Pazartesi günü Meclis Birinci Başkan Vekili Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 61 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.06.2024 tarih ve 263 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Silifke İlçesi Gazi Mahallesi 330 ada 707 parsel numaralı taşınmaza ilişkin Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 29/04/2024 tarih ve 2023/946E., 2024/579 K. sayılı kararı doğrultusunda İYUK’un 28/1 maddesi gereğince işlem tesis edilmesi ile ilgili, 02/07/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Dava konusu taşınmaz maliki 17.05.2023 tarihli ve 104223 sayılı dilekçesi ile Silifke İlçesi Gazi Mahallesi 330 ada 707 parsel numaralı taşınmazın 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planındaki “Eğitim Alanı”  kararının değiştirilmesi talebini uygun görmeyen, Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 24.05.2023 tarih ve 561161 sayılı cevabi yazısının davaya konu edilmesi neticesinde, Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 29/04/2024 tarih ve 2023/946E., 2024/579 K. sayılı kararı kararı ile “.... davacının mülkiyetindeki taşınmaza yönelik nazım imar planı değişikliğiyle ilgili talebinin, şehircilik ilkeleri, planlama esasları ve kamu yararı yönünden uygun olup olmadığının, yetki ve usulde paralellik ilkesi gereğince büyükşehir belediye meclisince değerlendirilerek karara bağlanması gerekirken, bu usul izlenmeden ilgili belediye birimince reddedilmesine ilişkin dava konusu işlemde yetki unsuru yönünden hukuka uyarlık bulunmadığı sonucuna ulaşıldığı gerekçesiyle dava konusu işlemin iptaline” karar verilmiştir.

Bilindiği üzere 06.12.2012 tarih ve 28489 sayılı Resmi Gazete ’de yayımlanarak yürürlüğe giren 6360 sayılı “On Dört İlde Büyükşehir Belediyesi Ve Yirmi Yedi İlçe Kurulması İle Bazı Kanun Ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun” kapsamında 31.03.2014 tarihi itibariyle il sınırı Büyükşehir Belediye sınırı olarak kabul edilmiştir.

Bu kapsamda Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin görev alanı 13 ilçe olmuş kapatılan belde belediyeleri ile ilgili ilçe belediyelerinden Büyükşehir Belediyesi’ne teslim edilen Silifke 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında söz konusu taşınmazın “İlkokul Alanı” olarak planlı olduğu tespit edilmiştir.

Büyükşehir Belediyesi’nin görev ve sorumluluk alanı Mersin İl sınırı olması nedeniyle ilgili ilçe ve belde belediyelerince Büyükşehir Belediyesi’ne teslim edilen 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planlarında yaşanan sıkıntılar, mevcut mevzuatlara ve üst ölçekli plan kararlarına uygun hale getirilebilmesi amacıyla İdaremizce Silifke İlçesi sınırları içerisinde 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı yapım işi çalışmaları başlatılmıştır.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.02.2021 tarih ve 74 sayılı kararı ile onaylanan Silifke İlçesi 1. Etap (Silifke Merkez Taşucu Planlama Bölgesi) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında, söz konusu taşınmaz önceki plan kararları da dikkate alınarak “Eğitim Alanı” olarak planlanmıştır.

Mezkûr plan 3194 sayılı İmar Kanunun 8/b maddesi gereğince 26.02.2021-27.03.2021 tarihleri arasında ve bu tarihler de dâhil olmak üzere 1 ay (30 gün) süre ile Belediyemiz ilan panosunda ve internet sitesinde eş zamanlı olarak askıya çıkarılmış olup askı ilan süresi içerisinde söz konusu taşınmaza itirazda bulunulduğu tespit edilmiştir.

Askı ilan süresi içerisinde yapılan itiraz/itirazlar Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.08.2021 tarih ve 372 sayılı kararı ile değerlendirilmiş olup Gazi Mahallesi 330 ada 707 parsel numaralı taşınmaza ilişkin itirazın “plan bütünlüğü gereği teknik altyapı, ulaşım ve donatı kararlarının devam etmesi gerektiği anlaşıldığından reddine” karar verilmiştir.

24.05.2023 tarih ve 561161 sayılı yazımız ile “14.06.2014 tarih ve 29030 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin “İmar Planı Değişiklikleri” başlıklı 26. Maddesinde “..İmar planında yer alan yol hariç sosyal ve teknik altyapı alanlarının ve kamuya ait sosyal ve kültürel tesis alanlarının kaldırılabilmesi veya küçültülmesi ancak bu tesislerin hitap ettiği hizmet etki alanı içinde eşdeğer yeni bir alanın ayrılması suretiyle yapılabilir. Eşdeğer alanın ayrılmasında yüzölçümü ve konum özellikleri korunur. Bu alanların yerinin değiştirilmesinde, mevcut plandaki hizmet etki alanına göre aynı uygulama etabı veya bölge içinde kalması, yaya erişim mesafelerinin dikkate alınması ve yeni tespit edilen alanın tesisin yapılmasına müsait olması zorunludur” hükümlerine yer verilmektedir.

Ayrıca, 10.07.2019 tarih ve 30827 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren Tapu Kanunu Ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunu’nun 6. Maddesi ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 13. Maddesine “Düzenleme ortaklık payına konu kullanımlardan yol, meydan, ibadet yerleri, park ve çocuk bahçeleri hariç olmak üzere yapı yapılabilecek diğer alanlarda; alanların kamuya geçişi sağlanıncaya kadar maliklerinin talebi hâlinde ilgili kamu kuruluşunun uygun görüşü alınarak plandaki kullanım amacına uygun özel tesis yapılabilir.” hükmü eklenmiştir.

Yukarıda anılan hüküm doğrultusunda ilgili kurumun uygun görüşü ile söz konusu taşınmazın kamulaştırma işlemi yapılıncaya kadar özel tesis yapılabileceği anlaşılmakta olup plan değişikliği yöntemiyle eş değer alan ayrılmaksızın “Eğitim Alanı”nın kaldırılmasının mümkün olmadığı bildirilmiştir.

Silifke İlçesi Gazi Mahallesi 330 ada 707 parsel numaralı taşınmazın “Eğitim Alanı” kullanım kararının değiştirilmesinin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin “İmar Planı Değişiklikleri” başlıklı 26. Maddesine aykırı olduğu, ayrıca talep dilekçesi ekinde plan yapım yeterliliğine haiz müellife hazırlatılan imar planı değişikliği dosyası yer almadığı görüldüğünden dava konusu taşınmaz maliki 17.05.2023 tarihli ve 104223 sayılı dilekçesi ile talep edilen 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı’daki “Eğitim Alanı” fonksiyonunun değiştirilmesi teklifinin reddine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Durmuş ASLAN, Suat KURT, Onur GÜNEBAKMAZ, Ahmet Serkan TUNCER, Tamer GÜNER, Fevzi ERCİYES, Adnan SAZ’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 53 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

               Ali UYAN                                    Salih Seçkin YILDIRIM            Hande KERİMGİLLER
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