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BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 21/06/2019
Karar Sayısı     : 324 
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 21/06/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/05/2019 tarihli ve 232 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü’nün 01.04.2019 tarihli ve E.67262 sayılı yazısı ile; Mersin İli, Silifke İlçesi, Yeşilovacık Mahallesi sınırları içerisinde Balıkçı Barınağına ilişkin ulaşım bağlantısı amaçlı 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine ilişkin kurum görüşü talebi ile ilgili, 28/05/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
“İmar planı teklifi ile Yeşilovacık Deniz Dolgu Projesi’ne (Liman) hizmet edebilmesi için 04.08.2008 tarihinde mülga Bayındırlık ve İskan Bakanlığı’nca onaylanan Yeşilovacık (Hacıishaklı) Balıkçı Barınağı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Yaya Yolu” kullanımında yer alan yolun güçlendirilerek 10 metre genişliğinde “Taşıt Yolu” olarak dönüştürülmesi ile oluşan yeşil alan kaybının, “Ticaret Alanı”  olarak planlı Hacıishaklı Mahallesi, 3814 No.lu parselden karşılandığı anlaşılmaktadır.

Mersin İli, Silifke İlçesi, Yeşilovacık Mahallesi sınırları içerisinde Balıkçı Barınağına ilişkin ulaşım bağlantısı amaçlı 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin ulaşım açısından erişilebilirliği ve sürdürülebilirliği sağladığı ve yeşil alan kaybının karşılandığı anlaşıldığından söz konusu imar planı teklifine ilişkin kurum görüşünün uygun görülmesinin kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” Denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Ali TANRIVERDİ’nin ret oyuna karşılık, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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