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Büyükşehir Belediye Meclisi 18/04/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 44 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.04.2025 tarih ve 265 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 07.03.2025 tarih ve 51 sayılı Kararı ile uygun görülen Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 6084 ada 5 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 17/04/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 6084 ada 5 parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında Eğitim Tesisleri Alanı olarak, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında ise Lise Alanı, 6084 ada 5 parsel Eğitim Tesisi Alanı (Ana, Orta, İlk) E:1.50 TAKS: 0.50 olarak planlı alan içerisinde kalmaktadır.

Akdeniz Kaymakamlığı, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün talebi doğrultusunda söz konusu alanda İmar durumu talep edildiği, üst ölçekli plan kararları ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı arasında uyumsuzlukların tespit edildiği anlaşıldığından plan değişikliği yapılması gerektiği belirtilmektedir.

Üst ölçekli plan kararları doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile Nusratiye Mahallesi, 6084 ada 5 parsel İlköğretim Tesis Alanı E: 1.50 TAKS:0.50 Yençok= 5 Kat olarak yeniden düzenlenmiştir.

Akdeniz Belediye Meclisi’nin 07.03.2025 tarih ve 51 sayılı kararı ile uygun görülen Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 6084 ada 5 parsele ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden İmam DOĞAN ile Murat ÇETİNEL’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 42 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Üyelerinden Feride ASLAN BİLGİÇ, Sibel TAMAÇ, İsmet KIRBOĞA, Hülya AYHAN KESKİN, Hıdır BERK’in 5 ret oyuna karşılık,

Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN ile Meclis Üyelerinden Salih Seçkin YILDIRIM, Hande KERİMGİLLER, M. Sadık GÜNGÖR, Özkan KILIÇARPA, Ahmet Serkan TUNCER, Mustafa TURGUT, Abdurrahman YILDIZ, Gülşah YILDIRIM GENÇ, Hamit Mert AVCİ, Akın ÇELİK, Hüseyin KAÇAR, Medet DEMİR, Şerife YÖRÜKÇÜ, Hülya GÜNEL, Muhammet CİNGÖZ, Orhun ÇAKIR, Uğur İNCE, Deniz GÜROCAK, Özgür EMİRE, Cem BARUT, Melike DURSUN, Tamer GÜNER, Nesim TOPUKCU, Veyis AVCİ, Hasan Özalp ÖNAL, Mahmut DÖNMEZ, Murat SAKUÇOĞLU, Mustafa KARA, İlhan ÇOKGÜN, Mehmet İlker YALÇIN, Hasan PEKMEZ, Muharrem ŞİMŞEK, Muhammet Emin TUNÇAZ, Mehmet Murat ŞIHANLIOĞLU, Mustafa TURAN, Soner SOLAK’ın 37 kabul oyu ile;
Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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