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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (3)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/07/2020

Karar Sayısı     : 326
 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2020 Çarşamba günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 76 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2020 tarihli ve 155 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 07.02.2020 tarihli ve 44 sayılı kararına ilişkin;  Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nüzhetiye Mahallesi, 88 ada, 25 No.lu parsel için 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişiklik teklifi ile ilgili, 18/05/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nüzhetiye Mahallesi, 88 ada, 25 No.lu parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonunda “Ticaret ve Konut Alanı E:2.60” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır. 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında ise “İlkokul Alanı” olarak planlı olup parsel içerisinde 33 No.lu Tescil Numarası ile kayıtlı Korunması Gerekli Tescilli Kültür Varlığı bulunmaktadır.

Söz konusu parselde Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin sınırlarının Mersin Büyükşehir Belediyesince belirlenmesi, Nazım ve Uygulama İmar Planı değişikliklerinin eş zamanlı onaylanmasına ilişkin teklif sunulmaktadır.

Akdeniz İlçesi, Nüzhetiye Mahallesi, 88 ada, 25 No.lu parselde Akdeniz Belediyesi’nce düşünülen projelere ilişkin sunulan teklif ile ilgili olarak, söz konusu parsele ilişkin Akdeniz Belediye Meclisi’nde süreci halen devem etmekte olan İmar Planı değişiklik dosyaları bulunduğu anlaşıldığından İdaresine iadesine komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda İdaresine iadesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                   Haluk MUTLUAY
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