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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.06.2021 tarih ve 282 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Toroslar Belediye Meclisi’nin 05.02.2021 tarih ve 36 sayılı kararı ile onaylanan Toroslar İlçesi 7. Etap 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı teklifi ile ilgili, 12/07/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Akdeniz-Toroslar-Yenişehir ve Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanmış; askı süreçleri sonrasında 14.12.2018 tarihinde kesinleşmiştir.

Toroslar Belediye Başkanlığı’nın 10.02.2021 tarih ve 5252 sayılı yazısı ile İdareye iletilen Toroslar İlçesi 7. Etap 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı Teklifi’nin batıda Akbelen Bulvarı Arpaçsakarlar Mahallesi, Güneyde Mimar Sinan Bulvarı ve Şehir Hastanesi çevresi, kuzeyde Mersin-Adana Otoyolu ile çevrili yaklaşık 780 ha’lık alanı kapsadığı görülmüştür.

Toroslar İlçesi 7. Etap 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı Teklifi’nin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği gösterim tekniklerine ve onaylı 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı kararlarına uygun olarak yapıldığı belirtilmektedir.

Yürürlükteki 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda ulaşım bağlantılarının mevcut arazi durumu ve topoğrafyaya uyumsuzlukları tespit edilmiş olup; bu doğrultuda Toroslar İlçesi, Korukent ve Arpaçsakarlar Mahalleleri kapsamında; kuzeyde Mersin – Adana Otoyolu, güneyde Mimar Sinan Bulvarı ve Şehir Hastanesi çevresi, doğuda Arpaçsakarlar yerleşimi ve batıda Mersin Şehirlerarası Otobüs Terminali ve çevresi ile sınırlı bölgede İdarece hazırlanan “Mersin İli, Toroslar İlçesi Kuzey Kesimi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu” ile ilgili teklif, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.06.2021 tarih ve 280 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilmiştir.

Toroslar İlçesi 7. Etap 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı Teklifi’nin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Notları’na kısmen uyumsuzluklar içermekle birlikte büyük oranda yürürlükteki 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’na uygun olarak hazırlandığı anlaşılmış olsa da; plan hiyerarşisi gereğince; söz konusu bölge kapsamında ulaşım ve kullanımların araziye uygun hale getirilmesi amacıyla hazırlanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’na ilişkin revizyon sürecinin devam ettiği anlaşıldığından, söz konusu 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı’nın 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’na ilişkin onama sürecinin tamamlanması sonrası yeniden değerlendirilmek üzere idaresine iadesine komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda idaresine iadesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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