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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2024 Pazartesi günü Meclis Birinci Başkan Vekili Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 61 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.06.2024 tarih ve 272 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Bozyazı Belediye Meclisi’nin 02.05.2024 tarih ve 30 sayılı kararı ile görüşülen Bozyazı İlçesi, Kaledibi Mahallesi, 581 ada, 1430 parsel numaralı taşınmazın, sahil şeridinden etkilenen kısmının 3621 sayılı Kıyı Kanunu ve ilgili Yönetmelik hükümlerine göre yeniden düzenlemesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 04/07/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Planlama bölgesine ilişkin kısmi yapılaşma bulunmadığından, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15.12.2023 tarih ve 677 sayılı kararıyla onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile taşınmazın sahil şeridinden etkilenen kısımları (sahil şeridinin ikinci 50 metresi) kısmen “Park Alanı ve Günübirlik Turizm Alanı” olarak; parselin içinden geçen 7 metrelik yaya yolu da kuzey-güney doğrultusunda  işaretlenmiştir.

Bozyazı İlçesi, Kaledibi Mahallesi, 581 ada 1430 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifi incelendiğinde; taşınmazın sahil şeridinden etkilenmeyen “A-2 Konut Alanı” olarak planlı kısmında yoğunluk ve kat yüksekliğine ilişkin herhangi değişiklik yapılmadığı, sahil şeridinde “E:0.20 Yençok:6.50 m Günübirlik Tesis Alanı”, kısmen “Park Alanı” ve kuzey-güney doğrultusunda 7 metrelik “Yaya Yolu” olarak planlandığı belirtilmektedir. 

Bozyazı Belediye Meclisi’nin 02.05.2024 tarih ve 30 sayılı kararı ile kabul edilen Bozyazı İlçesi Kaledibi Mahallesi 581 ada 1430 parsel numaralı taşınmazın sahil şeridinden etkilenen kısımlarına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin, meri 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararlarına uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Durmuş ASLAN, Suat KURT, Onur GÜNEBAKMAZ, Ahmet Serkan TUNCER, Tamer GÜNER, Fevzi ERCİYES, Adnan SAZ, Emin Orkun YILIK, İlhan ÇOKGÜN’ün Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 51 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

              Ali UYAN                               Salih Seçkin YILDIRIM          Hande KERİMGİLLER

Meclis Birinci Başkan Vekili
               Meclis Katibi
                    Meclis Katibi


