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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2024 Pazartesi günü Meclis Birinci Başkan Vekili Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 61 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.06.2024 tarih ve 275 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 06.06.2022 tarih ve 108 sayılı kararı ile görüşülen Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Adanalıoğlu Mahallesi, 233 ada doğusunda bulunan Park Alanı içerisinde “Trafo Alanı” planlanması amaçlı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 05/07/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Adanalıoğlu Mahallesinde artan enerji ihtiyacının sağlıklı ve devamlı bir şekilde sağlanabilmesi ve mevcut direk üstü trafoların mono blok köşk tipi trafoya dönüştürülerek enerji ihtiyacının yeniden düzenlenebilmesi adına 233 ada doğusunda bulunan Park Alanı içerisinde “Trafo Alanı” planlanması amaçlı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hazırlanmıştır.

Akdeniz Belediye Meclisi’nin 06.06.2022 tarih ve 108 sayılı kararı ile Akdeniz İlçesi, Adanalıoğlu Mahallesi, 233 ada doğusunda bulunan Park Alanı içerisinde 10m. x 20m. boyutlarında hazırlanan “Trafo Alanı”nın mevcut yerleşik alana çok yakın olması ve düzenlenmiş yeşil alan içerisinde önerilmiş olması nedeniyle uygun olmadığına karar verilmiştir.

Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Adanalıoğlu Mahallesi, 233 ada doğusunda bulunan Park Alanı içerisinde “Trafo Alanı” planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine ilişkin kararın İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Durmuş ASLAN, Suat KURT, Onur GÜNEBAKMAZ, Ahmet Serkan TUNCER, Tamer GÜNER, Fevzi ERCİYES, Adnan SAZ, Emin Orkun YILIK, İlhan ÇOKGÜN’ün Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 51 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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