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 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/01/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/11/2015 tarih ve  1044 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Toroslar İlçesi, Kurudere Mahallesi, 187-188 numaralı parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifi ile ilgili, 21/12/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 
Mersin İli, Toroslar İlçesi, Kurudere Mahallesi, 187-188 numaralı parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifinin güneş enerjisine dayalı yenilenebilir enerji üretim tesisi yapılması amacıyla hazırlandığı anlaşılmaktadır. Plan teklifinde 1641 m²’lik ormanlık saha içerisine giren ulaşım yolu, nakil hattı ve trafo merkezi için Orman Genel Müdürlüğü İzin ve İrtifak Şube Müdürlüğü’nden, kamu yararı adına gerekli izinler alındığı ve diğer kurum ve kuruluşların olumlu görüşleri dosyasında bulunduğu ancak plan teklifine esas görüş alınan parseller dışında,  plan kararı getirdiği tespit edilmiştir.

1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifinin, plan teklifine esas görüş alınan parseller dışında,  plan kararı getirdiği anlaşıldığından 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifinin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince reddinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi
