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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 11/04/2016
Karar Sayısı     : 330

 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/04/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/01/2016 tarih ve   50 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Tarsus İlçesi, Kuşçular Mahallesi ile Adana İli, Karaisalı İlçesi, Kıralan Mahallesi’ni birbirine bağlayan yolun İlimiz sınırlarında kalan 3,5 km’lik kısmının yol ağına alınarak; Büyükşehir Belediyesi hizmet alanına dahil edilmesi ve söz konusu yolun yapım-onarım, altyapısı ve asfaltının yapılmasına ilişkin 24/03/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın 10.12.2015 tarih ve 63189628-604-1747 sayılı yazısı ile bahse konu Tarsus İlçesi, Kuşçular Mahallesi ile Adana İli, Karaisalı İlçesi, Kıralan Mahallesi yolunun 6360 sayılı Kanun’un 7. Maddesi’nin (g) bendine göre Mersin Büyükşehir Belediyesi hizmet alanına girmeyen mahalleler arası ulaşımı sağlayan bir yol oluşu, yol ile ilgili yapılan inceleme ve tetkikler sonucunda Orman Kadastro çalışmasından önce açılan köy yolu olduğu faal olarak çalışan yol olduğu, güzergah değişikliği ve izin gerektiren bir durumun söz konusu olmadığı belirtilmiştir. Söz konusu yolun iyileştirme çalışmalarının yapılması gerektiği ve 6360 sayılı Kanun’un 7.Maddesi’nin (g) bendine göre Mersin Büyükşehir Belediyesi hizmet alanı içerisine alınması gerektiği belirtilmiştir.

Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın 10.12.2015 tarih ve 63189628-604-1747 sayılı yazısı uyarınca değerlendirilerek, ilgi yol güzergahının  6360 sayılı Kanun’un 7. maddesinin (g) bendine göre Mersin Büyükşehir Belediyesi yol hizmet ağına alınmasına ilişkin hazırlanan teklifin, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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