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 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2020 Çarşamba günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 76 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/02/2020 tarihli ve 66 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Yenişehir Belediye Başkanlığı’nca Belediyemiz aleyhine Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 2018/1460E. dosyası ile açılan davada; Yenişehir İlçesi, Bahçe Mahallesi, 1345 ada, 13 No.lu parsel numaralı taşınmazı kapsayan alanda 31.07.2018 tarihli ve 560 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli revizyon nazım imar planının plan notlarının 1.14 maddesinin; plan notu ile plan arasında uyumsuzluk bulunduğu, hukuka ve mevzuata aykırı olduğu belirtilerek dava konusu işlemin iptaline karar verilmiştir. İYUK’un 28/1 maddesi gereğince işlem tesis edilmesi ile ilgili, 28/052020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Dava konusu taşınmaz Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarihli ve 560 sayılı kararı ile “535 k/ha Yoğunluklu Ticaret+Konut Alanı” olarak işaretlenmiş olup plan hükümlerinin 1.14 maddesinde; “Tapuda Yenişehir İlçesi, Bahçe Mahallesi’nde kayıtlı 1345 ada, 13 No.lu parselde Mersin Belediye Meclisi’nin 11.02.1987 tarihli ve 21 sayılı kararında belirlenen yapılaşma koşulları geçerlidir.” hükmü yer almaktadır.


Mersin Belediye Meclisi’nin 11.02.1987 tarihli ve 21 sayılı kararında söz konusu taşınmaz “E=4.5 Yapılaşma Yoğunluklu Konut Alanı” olarak işaretlenmiştir.


Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 31.10.2019 tarihli ve 2018/1460E. 2019/1080K sayılı kararında; “dava konusu Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarihli ve 560 sayılı kararı ile onaylanmış Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planının plan notlarının 1.14 maddesi ile dava konusu taşınmaz özelinde yapılaşma koşullarının belirlenmesi için plan notunun bir araç olarak kullanıldığı, bu yaklaşımın plan notlarının temel kullanım amacı olan imar planları hükümlerinin uygulanması sürecinde karşılaşılacak sorunların çözümünü ve planlarının etkin bir şekilde uygulanmasını sağlaması çerçevesinde değerlendirilemeyeceği, aynı zamanda parsel bazında plan kararı üretilerek kentin mekânsal biçimlenmesine etki oluşturduğu ve planda kurgulanan bütünlüğü etkilediği, bu nedenle anılan plan notunun 1.14 maddesinin mevzuat hükümlerine ve şehircilik ilkelerine aykırı bir durum oluşturduğu, ayrıca Mersin Belediye Meclisi’nin 11.02.1987 tarihli ve 21 sayılı kararında tanımlanan yapılaşma koşulunun, dava konusu taşınmazın içinde yer aldığı alanda Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı ile öngörülen E=2.6 dan oldukça fazla E=4.5 olduğu, bu büyüklükte bir emsalin parsel bazında kullanılması durumunda, kentin mekânsal biçimlenmesinde ve yoğunluk dağılımda önemli bir dengesizlik olacağı, her ne kadar dava konusu taşınmaz özelinde istimlak ve trampa karşılığında ek yapılaşma hakları tanımlanmış olsa da tek başına bunun haklı gerekçe oluşturamayacağı, kentin yaklaşık 30 yıl içerisindeki gelişmesi, yapılı çevresi, yoğunluk ve arazi kullanım kararlarının dağılımı ve çok önemli bir husus olarak trafik 
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yoğunluğunun göz ardı edildiği, bu nedenle de kamu yararına ve şehircilik ilkelerine aykırı bir durum oluşturduğu, anlaşıldığından dava konusu işlemin iptaline karar verildiği” belirtilmektedir.

Yenişehir İlçesi, Bahçe Mahallesi, 1345 ada, 13 parsel numaralı taşınmazı kapsayan alanda 31.07.2018 tarihli ve 560 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planının plan notlarının 1.14 maddesinin kaldırılmasının kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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