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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



     BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :               ( 2 )

	Konu: İmar A.Ş. Ayni Sermaye Artışı.

	Oturum Sayısı :               ( 1 )
	

	Karar Tarihi    
	13/07/2021
	Karar Özeti: İmar A.Ş.’nin sermayesinin arttırılması, sermaye artırımının Belediyemize düşen kısmının ayni olarak karşılanması, sermaye artırımına esas olmak üzere imar planında konut alanına isabet eden ve mülkiyeti belediyemize ait Erdemli İlçesi Kargıpınarı Mahallesi 265 ada 1 parsel nolu ve Tömük Mahallesi 189 ada 6 parsel nolu taşınmazların sermaye artışına karşılık olmak üzere İmar A.Ş.'ye sermaye olarak konulması ve bu taşınmazların Mersin Büyükşehir İmar A.Ş.'ye devredilmesi, bu hususlarda Belediye Encümeni’ne ve Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER'e yetki verilmesinin reddi.

	Karar Sayısı         
	331
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2020 tarihli ve 487 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen ve 5393 Sayılı Kanun’un 24. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Meclis Başkanı tarafından doğrudan gündeme alınan, Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş.’nin sermaye arttırılması, sermaye artırımının Belediyemize düşen kısmının ayni olarak karşılanması, sermaye artırımına esas olmak üzere imar planında konut alanına isabet eden ve mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesine ait olan Erdemli İlçesi Kargıpınarı Mahallesi 265 ada 1 parsel nolu 15.451,00 m² yüzölçümlü ve Tömük Mahallesi 189 ada 6 parsel nolu 3.545,59 m² yüzölçümlü taşınmazların sermaye artışına karşılık olmak üzere Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş.'ye sermaye olarak konulması ve bu taşınmazların Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş.'ye devredilmesi, bu hususlarda Belediye Encümeni’ne ve Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER'e yetki verilmesi ile ilgili gündem maddesi kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak %97,47 oranında hissedarı bulunduğumuz Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. ve Tic. A.Ş. 'nin %1,66 hissesi Akdeniz Belediyesi, %0,83 hissesi Toroslar Belediyesi, %0,004 hissesi MESKİ Spor Kulübü Derneğine aittir. 

Şirket faaliyetleri arasından toplu konut ve ekmek üretimi yaparak hem istihdam sağlamakta, hem de vatandaşlarımıza kaliteli ve ucuz hizmet sunulmasında önemli görev yürütmektedir.

Belediyemizce özellikle ev sahibi olmayan vatandaşlarımızın ev sahibi olabilmeleri için toplu konut projesi yapım işinin Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş. tarafından yapılması düşünülmektedir. Toplu konut yapılabilmesi için Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş.' nin ilave sermayeye ihtiyacı bulunmaktadır.

Mülkiyeti Belediyemize ait olan; Erdemli İlçesi Kargıpınarı Mahallesi, 265 ada 1 parsel nolu 15.451,00 m² yüzölçümlü taşınmaz onaylı imar planında E=1.50 Toplu Konut Alanına, Tömük Mahallesi 189 ada 6 parsel nolu 3.545,59 m² yüzölçümlü onaylı imar planında E=2.00 Konut Alanına isabet etmektedir. Bahse konu iki taşınmazın Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş. ye sermaye artışına karşılık olmak üzere ayni sermaye olarak konulması düşünülmektedir.      
5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (i) bendinde "Bütçe içi işletme ile 6762 sayılı Türk Ticaret Kanununa tâbi ortaklıklar kurulmasına veya bu ortaklıklardan ayrılmaya, sermaye artışına ve gayrimenkul yatırım ortaklığı kurulmasına karar vermek." Belediye Meclisinin görevleri arasında sayılmaktadır.
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Yukarıda belirtilen nedenlerle; Değeri yetkili mahkeme tarafından yaptırılacak bilirkişi incelemesi neticesinde belirlenmek üzere, Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş.’nin sermaye arttırılması, sermaye artırımının Belediyemize düşen kısmının ayni olarak karşılanması, sermaye artırımına esas olmak üzere imar planında konut alanına isabet eden ve mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesine ait olan Erdemli İlçesi Kargıpınarı Mahallesi 265 ada 1 parsel nolu 15.451,00 m² yüzölçümlü ve Tömük Mahallesi 189 ada 6 parsel nolu 3.545,59 m² yüzölçümlü taşınmazların sermaye artışına karşılık olmak üzere Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş.'ye sermaye olarak konulması ve bu taşınmazların Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş.'ye devredilmesi, bu hususlarda Belediye Encümeni’ne ve Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER'e yetki verilmesi hususunda yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER, Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, Ünzile KURU, Haluk BOZDOĞAN, Bedri DURSUN, Ümran TİMUR, Gülcan KIŞ, Muhittin ERTAŞ, Haşim TULUK, Ali UYAN, Ali BOLTAÇ, Abbas ÇEVİK, Zekeriya ÖZGÜR, Hasan Özalp ÖNAL, Abdurrahman YILDIZ, Tuncay GÖKÇEL, Özgür EMİRE, Ali DİNSEVER, Erdal KARAN, Mustafa Umut YILMAZ, Erden DOĞRUÖZ, Ahmet GÖKULU, Ali TANRIVERDİ, Bedriye KUŞ, Ali DENİZ, Kerim ŞAHİN, Yüksel PATIR ile Salahattin ARSLAN’ın 28 kabul oyuna karşılık;

Meclis Üyelerinden Atsız Afşın YILMAZ, Fahrettin KILINÇ, Mahmut TAT, Zafer Şahin ÖZTURAN, Mustafa Muhammet GÜLTAK, İsmail TEPEBAĞLI, Alpaslan ÜNÜVAR, Mustafa ÇETİNKAYA, Ahmet DURAK, Erhan ÇONTAR, Mustafa AKIN, Ali USCA, Rahmi İLİK, Hasan TÜZÜN, İsmail YERLİKAYA, Ferat AKTAN, Derviş YILDIRIM, Mehmet ÇELİK, Mehmet YILDIZ, Nazım ÇABUK, Mehmet Emin KURT, Mevlüt EKMEKCİ, Mehmet TOPKARA, Ahmet ÇETİN, Mevlüt OK, Turhan TUNA, Hüseyin YEŞİL, Duran KARA, Ali YILMAZ, Kazım KILINÇ, Yusuf Maksudi DUMAN, Burak PARÇA, Osman YASİN, Bünyamin ÖNEL, Ahmet YALÇIN, Osman ÇÖL, Volkan ŞEKER, Hayrettin ORĞUN, Aysel MAVİOĞLU ÖNER ile Haluk MUTLUAY’ın 40 ret oyu ile söz konusu teklifin reddine, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
           Vahap SEÇER                           Aysel MAVİOĞLU ÖNER                  Haluk MUTLUAY Büyükşehir Belediye Başkanı
                      Meclis Kâtibi
                              Meclis Kâtibi
             Meclis Başkanı

2

