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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (3)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 13/04/2018
Karar Sayısı     : 334

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Mersin Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyelerinden İsmail YERLİKAYA, Ali CAN, Ferat AKTAN, Abdurrahman ÇOKGÜNLÜ, Celil İbrahim ERSİN, Cengiz PINAR, Hakan YÜKSELGÜNGÖR, Kadir CANLI, Lokman EREN, Mustafa TURAN, Mehmet YABALAK, Kerim KICIMAN, Mehmet Sadık TÜRÜT, Akın GÜNEŞ’in, Mersin İli, Aydıncık İlçesi, Cumhuriyet Mahallesi, 23, 24 ve 48 pafta, 1834 No.lu 50.020 m2’lik parsel üzerinde toplu konut yapılması amacıyla hazırlanan nazım imar planı ve uygulama imar planı ile ilgili 13/04/2018 tarihli yazılı önerileri katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Aydıncık İlçesi, Cumhuriyet Mahallesi, 23, 24 ve 48 pafta, 1834 No.lu 50.020 m2’lik parsel üzerinde toplu konut yapılması amacıyla nazım imar planı ve uygulama imar planı hazırlanmış olup, belediye idaresine teslim edilmiştir.

Söz konusu parsele ilişkin teklifin gündeme alınarak, İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
 Ergün ÖZDEMİR
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