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 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/04/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/02/2016 tarih ve   110 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Silifke Belediye Meclisi’nin 12.01.2016 tarih ve 2016/16 sayılı kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan notlarında yapılan değişiklik ile ilgili, 05/04/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan notlarının, Konut Yerleşme Alanları başlıklı 5.2 maddesinin 5.2.2 bendindeki “Konut alanlarında, parsel büyüklüğünün minimum 2.500 m2 ve ada ölçeğinde mülkiyetin tek olması durumunda, ada üzerinde verilen yapılanma emsaline, Yönetmelikte belirtilen çekme mesafelerine uymak koşulu ile ayrık, ikiz veya blok yapı uygulaması mümkün olup, bina yüksekliği (H) serbesttir. Bu durumda tapunun beyanlar hanesine parsel tekrar ifraz edilemez şerhi konulacaktır.” İfadesinin,

Silifke Belediye Meclisi’nin 12.01.2016 tarih ve 2016/16 sayılı kararı ile “Antalya- Mersin Karayolunun kuzeyinde kalan yapı adaları için geçerli olmak üzere, konut alanlarında, parsel büyüklüğünün minimum 2.500 m2 ve ada ölçeğinde mülkiyetin tek olması durumunda, ada üzerinde verilen yapılanma emsaline, Yönetmelikte belirtilen çekme mesafelerine uymak koşulu ile ayrık, ikiz veya blok yapı uygulaması mümkün olup, bina yüksekliği (H) serbesttir. Bu durumda, tapunun beyanlar hanesine, parsel tekrar ifraz edilemez şerhi konulacaktır.” şeklinde değiştirildiği anlaşılmaktadır.


Silifke Belediye Meclisi’nin 12.01.2016 tarih ve 2016/16 sayılı kararı ile belirtilen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan notlarının Konut Yerleşme Alanları başlıklı 5.2 maddesinin 5.2.2 bendi “Konut adalarında, parsel büyüklüğünün minimum 2500 m2 ve ada ölçeğinde mülkiyetin tek olması durumunda, ada üzerinde verilen yapılanma emsaline, yönetmelikte belirtilen çekme mesafelerine uymak koşulu ile ayrık, ikiz veya blok yapı uygulaması mümkün olmak şartıyla, Antalya-Mersin Karayolu (D-400) ile kuzeyde planlanan 30 metre taşıt yolu arasında kalan bölge de ( I Bölge), Y(ençok): 5 kata kadar, planlanan 30 metre taşıt yolu ile kuzeyde bulunan plan sının arasında kalan bölge de (2.Bölge), Y(ençok): 8 kata kadar yapı yapılabilir. 1. ve 2. bölgelerde belirtilen Y(ençok) kat adetlerinden ilave yapılması istenildiği durumlarda Planlı Alanlar Tip Yönetmeliği din 29. maddesine istinaden her 2 metrelik ön bahçe mesafesi için kat adedine 1 kat ilave yapılabilir. ” şeklinde düzenlenerek 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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