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 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/01/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/12/2015 tarih ve   1180 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, Toroslar Belediye Meclisi’nin 05.10.2015 tarih ve 123 sayılı kararı ile 1/5000 ölçekli nazım imar planında değerlendirilmesi uygun görülen Mersin İli, Toroslar İlçesi, Osmaniye Mahallesi, 1306 ada, 1 numaralı parsele ilişkin kısıtlılığın kaldırılması ile ilgili, 22/12/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Kısıtlılığın kaldırılması talep edilen Toroslar İlçesi, Osmaniye Mahallesi, 1306 ada,          1 numaralı parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “BHA” olarak planlıdır. 
Toroslar Belediye Meclisi’nin kararında; Toroslar İlçesi, Osmaniye Mahallesi, 1306 ada,  1 numaralı parsel, uygulama imar planında inşaat yapmayı engelleyen kısıtlılığın kaldırılması yönünde mal sahibi tarafından Mersin 1. İdare Mahkemesine başvurulduğu belirtilmiştir. 

İlgili ilçe Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından hazırlanan inceleme raporunda;

· 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarında Nazım İmar Planına aykırı karar alınamaz. İmar planı yapılması ve değişikliklerinde 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesinde öngörülen yasal prosedüre uyulması zorunludur,

· İmar planındaki bir sosyal ve teknik altyapı alanının kaldırılabilmesi ancak bu tesisin hizmet götürdüğü bölge içinde eşdeğer yeni bir alanın ayrılması suretiyle yapılabilir,

· Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin Genel Planlama Esaslarına uygun olarak plan teklifleri hazırlanması gerektiği,

· Söz konusu alanın özel mülkiyete konu olması ve talebin kamu yararı olması nedeniyle talebin başkanlık teklifi olarak değerlendirilmesi ve dosyanın mal sahibi tarafından hazırlanması gerektiği belirtilmiş olup söz konusu hususlar yerine getirilmediğinden dolayı talebin reddi yönünde karar alındığı belirtilmektedir.
Söz konusu durumun öncelikle uygulama imar planı öngörüleri doğrultusunda önceden yapılan imar uygulaması iş ve işlemleri, parselin oluşum süreci, kökü, imar uygulamasında parsel sahibine başka bir alanda hak ediş düzenlenip düzenlenmediği, parselin KOP oranından oluşup oluşmadığı yönü ile öncelikle görev ve yetki kapsamı bakımından uygulama yöntem ve sınırları dahilinde ya da kamulaştırılması yönü ile ilçe belediyesince ele alınması ve bu yönde ilçe belediyesince işlem tesis etmesi gerektiği açıktır.
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Diğer yandan İdaremiz görev ve yetkileri göz önünde bulundurularak, 6360 sayılı yasa kapsamında Büyükşehir Belediyesi idari sınırlarına bağlanan tüm yerleşim birimlerini de kapsayan üst ölçekli “İl Çevre Düzeni Planı ve Kent Bütünü Araştırma-Analitik Etüt Çalışmaları” ile “Nazım İmar Planlarının”, Büyükşehir Belediyesi’nin ilgili birimlerince bütüncül olarak yapılması, yaptırılması konusu Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.05.2014 tarihli toplantısında görüşülmüş ve alınan 129 sayılı karar ile çalışmalar başlatıldığından, söz konusu durumun ilçe belediyesinde imar uygulaması veya kamulaştırma yolu ile çözülemediği takdirde, bütüncül plan çalışmaları kapsamında değerlendirilmesi gerektiği düşünüldüğünden, söz konusu parsele ilişkin kısıtlılığın kaldırılması ile ilgili 1/5000 ölçekli nazım imar planı bütününde değerlendirilmesi uygun görülen Toroslar Belediye Meclisi’nin 05.10.2015 tarih ve 123 sayılı ret kararının, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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