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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclisi 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.03.2015 tarih ve 209 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilen, Toroslar Belediye Meclisi'nin 05.01.2015 tarih ve 9 sayılı kararı ile kabul edilen, Toroslar  İlçesi, Ayvagediği Mahallesi, N33D22B4A/ N33D22A3B pafta, 500 ada, 2 numaralı parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 19.03.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan teklifine konu edilen alan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında kısmen Konut Alanı, kısmen Orman Alanı, kısmen Yeşil Alan, kısmen de Rekreasyon Alanı; 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında ise kısmen Ayrık Nizam 3 kat (A-3), Taks=0.30, Kaks=0.90 yapılaşma koşuluna sahip Konut Alanı, kısmen Orman Alanı, kısmen Aktif Yeşil Alan, kısmen Taşıt Yolu, kısmen de Yaya Yolu olarak planlıdır.

Toroslar Belediyesi’nin ilgili Meclis Kararının incelenmesi neticesinde, plan değişikliği teklifi ile Konut Alanı ortasından Doğu-Batı istikametinde 7 metre enkesitli yaya yolu işaretlendiği, bunun dışında planda herhangi bir değişiklik yapılmadığı belirtilmektedir.

Plan notlarında jeolojik sakıncalı alanlarda belirtilen şartları yerine getirmesi koşulu ile söz konusu meclis kararında belirtilen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifinin, idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
         Kerim TUFAN

        Enver Fevzi KÖKSAL 
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