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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (3)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/07/2020

Karar Sayısı     : 343

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2020 Çarşamba günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 76 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/02/2020 tarihli ve 142 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Belediyemiz Silifke Hal Kompleksi içerisinde yer alan işyerlerinin sayısının kanunda belirtilen sayının altında olması ve mevcut durumdaki hal kompleksinin günümüz koşullarına hitap etmemesinden dolayı yapılacak işleme esas olmak üzere Silifke Sebze Hali içerisinde faaliyet gösteren esnafların, müktesep hakları ile birlikte Silifke Atayurt Haline taşımasının yapılarak Silifke Halinin kapatılması ile ilgili, 29/05/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“5957 Sayılı Sebze ve Meyveler ile Yeterli Arz ve Talep Derinliği Bulunan Diğer Malların Ticaretinin Düzenlenmesi Hakkındaki Kanuna istinaden, 07/07/2012 Tarihli ve 28346 Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanarak yürürlüğe giren Sebze ve Meyve Ticareti ve Toptancı Halleri Hakkındaki Yönetmeliğin 9. Maddesinin 3. Fıkrasında “Toptancı Halinde Toplam İşyeri Sayısı 30 (otuz)’dan az olamaz” denilmektedir.

 Mezkûr Yönetmeliğin 15. maddesinde “Şehir içinde kalan, çevreye, altyapıya ve trafiğe yük getiren, ulaşım imkânları ve alan büyüklüğü yetersiz olan ve uygun çalışma ortamı bulunmayan toptancı halleri, belediye meclisinin kararı ile başka bir alana taşınabilir.” hükmü yer almaktadır.

  16. Maddesinde ise Hallerin Belediye Meclisince alınacak kararla kapatılabileceği hüküm altına alınmıştır. 

Belediyemiz Silifke Hal Kompleksi içerisinde yer alan işyerlerinin sayısının kanunda belirtilen sayının altında olması ve mevcut durumdaki hal kompleksinin günümüz koşullarına hitap etmemesinden dolayı yapılacak işleme esas olmak üzere Silifke Sebze Hali içerisinde faaliyet gösteren esnafların, müktesep hakları ile birlikte Silifke Atayurt Haline taşımasının yapılarak Silifke Halinin kapatılması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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