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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (3)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/07/2020

Karar Sayısı     : 346

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2020 Çarşamba günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 76 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/03/2020 tarihli ve 212 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Yol Yapım Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı’nca 13 ilçemizde yol yapım bakım ve onarım hizmetlerinin daha etkin ve verimli sunulabilmesi için ve vatandaş memnuniyetinin arttırılması amacıyla 2020 yılı içinde hazırlanan (T1) cetveline; Ek-1’de gönderilen taşıtların ve yine hizmetlerde kullanılmak üzere Ek-2 de gönderilen iş makinesi ve ekipmanların alınabilmesi ve taşıtların (T1) cetveline eklenmesi ile ilgili, 24/06/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi 2020 Yılı Bütçesinde alınacak araç ve makine sayısı Yol Yapım Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı’nca öngörülememiştir.

Yol Yapım Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı’nca 13 ilçemizde yol yapım bakım ve onarım hizmetlerinin daha etkin ve verimli sunulabilmesi için ve vatandaş memnuniyetinin arttırılması amacıyla 2020 yılı içinde hazırlanan (T1) cetveline Ek-1’de gönderilen taşıtların ve yine hizmetlerde kullanılmak üzere Ek-2 de gönderilen iş makinesi ve ekipmanların alımına ihtiyaç duyulmuştur. 

 Rapor ekinde paraflı listede bulunan söz konusu araçların ve ekipmanların alınabilmesi ve taşıtların (T1) cetveline eklenmesinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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