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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclisi 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.03.2015 tarih ve 221 sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Çevre-Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Bozyazı Belediye Meclisi'nin 02.02.2015 tarih ve 7 sayılı kararı ile kabul edilen, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili 26.03.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Bozyazı Belediye Meclisi'nin söz konusu kararında; 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişiklik teklifinin,  Toroslar Elektrik Dağıtım Anonim Şirketinin talebi üzerine, artan enerji ihtiyacının karşılanabilmesi amacıyla, Çubukkoyağı mahallesi, 434 ada, 1 No.lu parselin batısında kalan park alanı içerisine trafo alanı olarak işaretlenmesine yönelik hazırlandığı belirtilmiştir.   

Söz konusu plan değişiklik teklifinin artan nüfus ile yetersiz kalan teknik altyapı koşullarının iyileştirilmesine yönelik, ilgili yatırımcı kuruluş olan Toroslar Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi'nin talebi üzerine hazırlandığı görülmüş olup, önerilen trafo alanı yerinin kavşak noktasına yakın olmasının ileride trafik sorunlarına sebebiyet vermemesi açısından  trafo alanının söz konusu park alanının doğusunda düzenlenecek şekilde, ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
         Kerim TUFAN

        Enver Fevzi KÖKSAL 
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