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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (3)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/07/2020

Karar Sayısı     : 348

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2020 Çarşamba günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 76 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2020 tarihli ve 146 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Büyükşehir Belediyemiz ile Üniversiteler, Bakanlıklar, Bakanlıklara Bağlı Kurum ve Kuruluşlar, Ziraat Odaları, Kooperatifler ve Birliklerin ortak projelerin uygulanması adına talep edilen arazi makinelerine ait elektrik, yakıt, bakım, onarımı ve benzeri giderlerinin taraflarından karşılanması kaydıyla, kullanım haklarının bedelsiz olarak verilmesi için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’e yetki verilmesi ile ilgili, 26/06/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun Büyükşehir ve İlçe Belediyelerinin Görev ve Sorumlulukları Başlıklı 7. Maddesinin ek fıkrasında belirtilen “Büyükşehir ve İlçe Belediyeleri tarım ve hayvancılığı desteklemek amacıyla her türlü faaliyet ve hizmette bulunabilir.” ifadesine dayanılarak üreticilerimize destek verilmesi amacıyla Mersin’in tarımsal altyapısının güçlendirilmesi, meyveciliğin geliştirilmesi ve kırsal kesimin ekonomik olarak desteklenmesi Tarımsal ve Veteriner Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nca yapılması planlanan çalışmalar arasında yer almaktadır.

Büyükşehir Belediyemiz ile Üniversiteler, Bakanlıklar, Bakanlıklara Bağlı Kurum ve Kuruluşlar, Ziraat Odaları, Kooperatifler ve Birliklerin ortak projelerin uygulanması adına talep edilen arazi makinelerine ait elektrik, yakıt, bakım, onarımı ve benzeri giderlerinin taraflarından karşılanması kaydıyla (bu hususta ayrılan bütçeyi aşmamak üzere) kullanım haklarının bedelsiz olarak verilmesi için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’e yetki verilmesinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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