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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/08/2023 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 04/08/2023 tarihli ve E-37816165-756.99-606819 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Büyükşehir Belediyemizce Erdemli İlçesi, Alata Mahallesi, Yavuz Sultan Selim Bulvarı, 633 ada, 19 parselde yapımı tamamlanan ve içerisinde 105 işyeri (Komisyon evi) bulunan, Alata Toptancı Hali faaliyete geçtiğinde halihazırda Erdemli İlçesinde faaliyet gösteren, yerleşim alanı içerisinde kalan, Yapı kullanım süreleri geçmiş ve Ticareti olumsuz etkileyen Türbe ve Kocahasanlı Toptancı Hal Şubeleri kapatılarak Alata Toptancı Hali'nin aktif hale geçirilmesi öngörülmektedir.

Yeni yapılan Alata Hali'nde bulunan işyerlerinin 5957 sayılı Sebze ve Meyveler ile Yeterli Arz ve Talep Derinliği bulunan Diğer Malların Ticaretinin Düzenlenmesi hakkındaki Kanunun 11’inci maddesinin birinci fıkrası uyarınca 08.09.1983 tarihli ve 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu Hükümlerine göre ihale edilerek kiraya verilmesi gerekmektedir.

07.07.2012 tarihli ve 28346 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren Sebze ve Meyve Ticareti ve Toptancı Halleri Hakkında Yönetmeliğin;

a) 30. maddesinin birinci fıkrasında “Toptancı Hali'nin başka bir alana taşınması durumunda, yeni Toptancı Hali'ndeki işyerlerinin kiralamasında veya satılmasında, mevcut hak sahiplerine önceki işyerlerine ilişkin özellik ve hususlar göz önünde bulundurulmak suretiyle öncelik verilir.”

b) 28. maddesinin beşinci fıkrasında “Toptancı Hallerde bulunan işyeri sayısının en az yüzde yirmisi üretici örgütlerine kiralanmak üzere üretici örgütü yeri olarak ayrılır. Üretici örgüt yerlerinin kiralanmasında toptancı hali ile ilgilendirilen üretici örgütlerine öncelik verilir, ayrılan iş yerlerine yeteri kadar talep bulunmaması veya boşalan iş yerlerinin doldurulmaması halinde diğer talep sahiplerine kiralama yapılabilir.” hükümleri yer almaktadır.            

Bu minvalde Alata Toptancı Hali'ndeki iş yerlerinden;

a) Üretici Örgütlerine 03.08.2023 tarihli ve 605811 sayılı Başkanlık Oluru ile ayrılan 21 adet iş yeri üretici örgütlerine, kalan 84 adet iş yerinin mevcut hak sahiplerine 2886 Sayılı Kanun'a göre kiraya verilmesine,

b) Üretici birliklerine ayrılan yerlerden talep olmaması halinde boş olan yerlerin mevcut hak sahiplerine 2886 Sayılı Kanun'a göre kiraya verilmesine,

c) Mevcut hak sahiplerine ayrılan yerlerde talep olmaması halinde bu iş yerlerinin 2886 Sayılı Kanun'da yer alan açık teklif usulü ile kiraya verilmesi hususları ve kiralama ihaleleri için:

Kocahasanlı ve Erdemli Türbe hallerinin kapatılması ve kiralama ihale yetkisinin Büyükşehir Belediye Encümenine verilmesi ile ilgili teklifin, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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