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 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/05/2019 tarihli ve 225 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Anamur İlçesi sınırları dahilinde 5 farklı yerde trafo alanı planlanmasına yönelik 1/1000 ölçekli uygulama imar planında plan tadilatı için, Anamur Belediye Meclisi’nin 02.01.2019 tarihli ve 1 sayılı kararı ile ilgili, 27/06/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Anamur İlçesi sınırları dahilinde 5 farklı yerde trafo alanı planlanmasına yönelik, Anamur Belediye Meclisi’nin 02.01.2019 tarihli ve 1 sayılı kararında; “… TR6 ve TR10 kodlu Trafo Alanlarının kabul edildiği, 

TR7 kodlu trafo alanının konumlandırıldığı park alanının form olarak düzgün ve kullanışlı olması nedeniyle trafo konması uygun görülmediğinden, TR8 kodlu trafo alanının turizm bölgesi içerisinde bulunduğu ve yerleşim bölgesi ile kıyı arasına, kıyıya çok yakın olmasından dolayı, TR9 kodlu trafo alanının planlanan bir altyapı düzenleme sahası içerisinde bulunduğundan dolayı reddedildiği” belirtilmektedir.

Anamur Belediye Meclisi’nin 02.01.2019 tarihli ve 1 sayılı kararı ile Anamur İlçesi sınırları içerisinde muhtelif yerlere 5 Adet Trafo Alanı işaretlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifinin İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” Denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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