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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/01/2023 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 63 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.04.2022 tarih ve 187 sayılı kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen,  Akdeniz Belediye Meclisi’nin 07.03.2022 tarih ve 49 sayılı kararı ile kabul edilen Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Bekirde Mahallesi, 128 ada 9 ve 41 nolu parseller ile güneyindeki Park Alanına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 21/12/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Akdeniz İlçesi, Bekirde Mahallesi, 128 ada 9 ve 41 parsellerin yaklaşık 1300m²’si yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında “Belediye Hizmet Alanı (Akdeniz Belediyesi Çok Amaçlı Hizmet Binası)” olarak planlıdır.

Söz konusu alanda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile yine Bekirde Mahallesi, 128 ada 9 ve 41 parsellerin yaklaşık 1300m²’si “Park Alanı” olarak yeniden düzenlenmiş, parsellerin güneyinde bulunan ve Park Alanı olarak tanımlı alanda ise “Belediye Hizmet Alanı (Akdeniz Belediyesi Çok Amaçlı Hizmet Binası)” olarak planlanmıştır.

Bu süreç zarfında söz konusu parselleri de kapsayan alanda, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.03.2022 tarih ve 141 sayılı Kararı ile Mersin İli, Akdeniz, Toroslar, Yenişehir ,Mezitli İlçeleri 2. Etap 1. Bölge İlave ve Revizyon 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı onaylanmıştır.

Akdeniz İlçesi, Bekirde Mahallesi, 128 ada 9 parselin güney kısmı ve 41 parsel 2. Etap 1. Bölge İlave ve Revizyon 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında Park Alanı olarak, güneyde bulunan tapulama harici alan ise kısmen “Belediye Hizmet Alanı” kısmen de “Konut Alanı” olarak planlıdır.
Askı süresi içerisinde yapılan itirazlar Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 21.07.2022 tarih ve 375 sayılı kararı ile değerlendirilmiş olup, Akdeniz İlçesi, Bekirde Mahallesi, 128 ada 9 parselin güneyi ve 41 parsel söz konusu plan revizyonunda “Park Alanı” olarak. Plan değişikliğine konu edilen tapulama harici alan ise kısmen Park Alanı kısmen de 20m. en kesitli Taşıt Yolu olarak planlanmıştır.

Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Bekirde Mahallesi, 128 ada 9 ve 41 parseller ve güneyindeki Tapulama Harici alana ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişiklik teklifinin yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı kararlarına aykırı olduğu anlaşıldığından İdaresine iadesine, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Müzakerelerin devamı aşamasında;
Meclis Üyelerinden Haluk BOZDOĞAN, Salahattin ARSLAN, Ahmet GÖKULU, Mehmet ÇELİK, Mehmet YILDIZ, Yusuf Maksudi DUMAN, Hidayet KILINÇ, Hayrettin ORĞUN, Hümmet BÜYÜK,  Erhan ÇONTAR’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 53 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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