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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/01/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.11.2023 tarihli ve 495 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Akdeniz İlçesi, Nacarlı Mahallesi 12747 ada 1 parsel numaralı taşınmaz üzerinde kurulu 128 adet bağımsız bölümün  (122 adet ofis, sosyal tesis ve işyerlerinin) kat irtifakı tapuları ayrı ayrı bağımsız bölüm şeklinde veya bir bütün olarak 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (e) bendine göre satışı için Mersin Büyükşehir Belediye Encümeni’ne yetki verilmesi ile ilgili, 18/12/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

 “Mülkiyeti Belediyemize ait, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nacarlı Mahallesi, 12747 ada 1 parsel numaralı taşınmaz imar planında lojistik merkezi olarak işlenmiştir. Taşınmaz üzerinde Lojistik Merkezi amacına yönelik projelendirilen ofis, sosyal tesis, işyeri, servis bakım atölyesi ve tır parkı olmak üzere toplam 128 adet kat irtifakı tapusu 75.247,00 m² alan üzerinde kurulmuştur.

Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nacarlı Mahallesi, 12747 ada 1 parsel numaralı taşınmaz üzerinde kurulu 128 adet bağımsız bölümün, ekli paraflı listedeki 122 adet ofis, sosyal tesis ve işyerlerin kat irtifakı tapuları ayrı ayrı bağımsız bölüm şeklinde veya bir bütün olarak 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (e) bendi hükmüne göre satışı için Mersin Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesi ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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