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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 13/04/2016
Karar Sayısı     : 361

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2016 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

 Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/04/2016 tarih ve 300 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, Fen İşleri Dairesi Başkanlığı’nın “Mevcut Parkların Islahı ve Yeni Parkların Yapımı” tertibinden 8.858.754,00 TL ödeneğin alınarak, Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı’nın “Mevcut Parkların Islahı ve Yeni Parkların Yapımı” tertibine, Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36. Maddesi gereğince aktarılması ile ilgili, 12/04/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
2016 Yılı Büyükşehir Belediye Bütçesinde Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı’nın “Mevcut Parkların Islahı ve Yeni Parkların Yapımı” tertibine ayrılan ödeneğin yetmeyeceği anlaşılmış olup ödenek aktarılmasına ihtiyaç duyulduğundan, söz konusu işlemin yapılabilmesi için,


Fen İşleri Dairesi Başkanlığı’nın “Mevcut Parkların Islahı ve Yeni Parkların Yapımı” tertibinden 8.858.754,00 TL ödeneğin alınarak, Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı’nın “Mevcut Parkların Islahı ve Yeni Parkların Yapımı” tertibine, Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36. Maddesi gereğince aktarılması ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun, gündeme alınarak kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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