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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclisi 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.02.2015 tarih ve 113 sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Çevre-Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Anamur Belediye Meclisi'nin 05.12.2014 tarih ve 219 sayılı karan ile kabul edilen, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili 24.03.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Uygulama imar planı teklifi açıklama raporunda; Çarıklar Bölgesi’nin 1/5000 ölçekli nazım imar planının mülga Çarıklar Belediye Meclisi tarafından onaylandığı, ancak Bölge İdare Mahkemesi kararıyla sınır uyuşmazlığı nedeniyle söz konusu planın 131 ada 10 ve 12 parsel ile ilgili kısmının iptal edildiği, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü 28.08.2011 tarih ve 28035 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Ambalaj Atıklarının Kontrolü Yönetmeliği’nin “Bakanlık Merkez Teşkilatının Görev ve Yetkileri başlıklı 6. maddesinin, birinci fıkrasının, (h) bendinde; toplama, ayırma, geri dönüşüm ve geri kazanım tesislerinin lisanslandırma esaslarım belirtmekle, çevre lisansı vermekle, denetlemekle, idari yaptırımı uygulamakla görevli ve yetkilidir." hükmünün yer aldığı, bu sebeple toplama, ayırma, geri dönüşüm ve geri kazanım tesisleriyle ilgili yapılacak imar planı yapımının sağlanması ve altyapı hizmetlerinin öncelikli olarak sağlanması işinin belediyeye verildiği, bu amaçla belirlenen 131 ada, 10 ve 12 no.lu parsellerin bir kısmı üzerine ambalaj atığı toplama-ayırma, geri dönüşüm ve geri kazanım tesisi kurulmasının uygun bulunduğu belirtilmektedir.

Daha önce söz konusu parsellere yönelik olarak bu amaçla hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifi ilgili kurum görüşleri doğrultusunda Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.09.2014 tarih ve 455 sayılı kararı ile onaylanmıştır.

Diğer taraftan, Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı 12.01.2015 tarih ve 18322412-804-3606 sayılı yazıları ile; Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin üyesi olduğu Akdeniz Katı Atık Yönetim Birliğinin Aydıncık, Bozyazı ve Anamur’a katı atık yönetimi hizmeti vermesi amacıyla ve Avrupa Birliği Yatırımları Dairesi Başkanlığının hibe proje destekleri ile hayata geçmesi için Entegre Katı Atık Yönetim Projesi kapsamında Katı Atık Aktarma İstasyonu yapılması planlandığı belirtilerek, Anamur İlçesi, Çeltikçi Mahallesi, 131 ada 10 ve 12 numaralı parsellerin proje firması tarafından değerlendirme kriterlerine göre en uygun yer olduğu bildirilmiştir.
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Anamur İlçesi, Çeltikçi Mahallesi, 131 ada 10 ve 12 numaralı parsellerin yaklaşık 1800 m2’lik kısmının “Katı Atık Tesisleri Alanı (Ambalaj Atığı Ayırma ve Toplama Tesisi)”olarak planlanmasına yönelik Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.09.2014 tarih ve 455 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ile bu plana göre hazırlanan ve Anamur Belediye Meclisi'nin 05.12.2014 tarih ve 219 sayılı kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının, Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın anılan yazısı doğrultusunda 131 ada 10 ve 12 numaralı parsellerin tamamını kapsayacak şekilde, mülga Çarıklar Belediye Meclisi’nin yürürlükte bulunan 1/5000 Ölçekli nazım imar planında BHA olarak planlanmış alan sınırına göre, ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
         Kerim TUFAN

        Enver Fevzi KÖKSAL 
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