MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN  VE  BÜTÇE KOMİSYONU  RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 08/09/2014                                                  KONU: Eğitim Yardımı
Karar No        
       : 365                                                      
Toplantı Tarihi     : 09/09/2014
                   
Toplantı Saati        : 11:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2014 tarih ve 365 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen, “2014-2015 öğretim yılında üniversiteyi kazanan lisans (4 yıllık) öğrencilerine Mersin’de ikamet etmesi şartı ile bir aileden bir kişiye 9 ay süre ile ilk yıl için karşılıksız olarak öğrencilerin ödüllendirilerek eğitim yardımında bulunulmasına, yapılacak aylık yardım miktarı ve öğrenci sayısının ve diğer şartların belirlenmesi” ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;

“5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun “Belediyenin Görev ve Sorumlulukları” başlığı altındaki 14. Maddesinin (b) bendi, yine 5393 Sayılı Belediyeler Kanunu’nun Hemşehri Hukuku başlıklı 13. maddesi ve Sayıştay Temyiz Kurulu’nun 15/12/2009 günlü 31013 tutanak sayılı karan ile Belediye Kanunu’nun 14. Maddesinin (b) bendinde yer alan “Gerekli desteği sağlar” ibaresinin aynı zamanda nakdi yardımı da kapsayacağı karar altına alınmıştır.
5102 sayılı Yüksek Öğrenim Öğrencilerine Burs Verilmesi ile ilgili kanunun 3. ve geçici 2. maddesi, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun hükümleri, Anayasa Mahkemesi ve Sayıştay kararlan birlikte değerlendirildiğinde belediyelerin ailelerin ekonomik sıkıntılarını bir nebze de olsa giderebilmek için eğitime yönelik nakdi yardımda bulunabilecekleri anlaşılmaktadır.
Bu nedenlerle, 2014-2015 öğretim yılında (vakıf üniversiteleri ve AÖF hariç) Türkiye genelindeki devlet üniversitelerinde okumaya hak kazanan, lisans (en az 4 yıllık) bütün öğrencilere ailelerinin Mersin’de ikamet etmesi ve 31.10.2014 tarihine kadar Belediyemize müracaat etmeleri şartı ile 9 ay süre ile ilk yıl için karşılıksız olarak aylık 100 TL eğitim yardımı yapılması”nın kabulüne, Komisyonumuz tarafından karar verilmiştir.
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