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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/04/2015
Karar Sayısı     : 366
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclisi 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.03.2015 tarih ve 248 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, vatandaşlarımızın sağlıklı yaşamasını sağlamak amacıyla adil, eşit, ulaşabilir, etkin ve kaliteli bir sağlık hizmeti sunumunda en küçük bir aksamaya sebep vermemek için "Mersin Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı Sağlık Hizmetleri Şube Müdürlüğü Hasta Nakli ve Ambulans Hizmetleri Yönergesi ile ilgili 17.03.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Mersin Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı Sağlık Hizmetleri Şube Müdürlüğü Hasta Nakli ve Ambulans Hizmetleri Yönetmeliğinde; 

11. Maddesi'nin  a bendinin "İlçe Koordinasyon Şube Müdürlükleri sadece mesai saatleri içerisinde, ile, ilçe içine ve Mersin'e komşu olan illere nakil yapabilirler." şeklinde değiştirilmesi,  geri kalan kısımlarının İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
         Kerim TUFAN

        Enver Fevzi KÖKSAL 
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