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Büyükşehir Belediye Meclisi 21/07/2022 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 65 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.06.2022 tarihli ve 297 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Yenişehir İlçesi, 34. Cadde Batı Kesimi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ile ilgili, 17/06/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
  Komisyon raporunda;

“Nazım imar planı revizyonuna konu edilen alan; kuzeyde Adana-Mersin Otoyolu, güneyde 17. Cadde, güneybatıda Mersin Üniversitesi ve doğuda 34. Cadde ile sınırlı olan yaklaşık 225 ha’lık alanı kapsamaktadır.

Akdeniz-Toroslar-Yenişehir ve Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanmış; askı süreçleri sonrasında 14.12.2018 tarihinde kesinleşmiştir. Yürürlükte bulunan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda 34. Cadde’nin batısında bulunan bölge, 200 k/ha yoğunluklu konut alanları ve 34. Cadde üzerinde yol boyu 200 k/ha yoğunluklu Ticaret-Konut Alanları (TİCK) ile bu alanlara hizmet edecek donatı alanları olarak planlıdır.

Mersin İli, Yenişehir İlçesi, 34. Cadde Batı Kesimi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ile ulaşım bağlantılarının mevcut arazi durumu ve topoğrafya göz önüne alınarak revize edildiği, nüfus yoğunluğu değiştirilmeksizin söz konusu alanda yer alan Konut Alanlarının, Ticaret-Konut Alanlarının (TİCK) yeni ulaşım kurgusuna göre düzenlendiği, mevzuata uygun olarak nüfusun ihtiyaç duyduğu donatı alanlarının öngörüldüğü anlaşılmıştır.

Yenişehir İlçesi, 34. Cadde Batı Kesimi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu teklifinin İdareden geldiği şekliyle kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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