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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/04/2015
Karar Sayısı     : 367
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclisi 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.03.2015 tarih ve 249 sayılı kararı ile Komisyonu'na müştereken havale edilen, ile ilgili 18.03.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2015 tarih ve 249 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Hasta Nakli ve Ambulans Hizmetleri Yönergesi doğrultusunda verilen ambulans ile hasta nakil hizmeti karşılığında ücret alınıp alınmayacağı, hizmet karşılığı ücret alınması yönünde karar verilmesi halinde uygulanacak ücret tarifesinin belirlenmesi ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;

 Hasta Nakli ve Ambulans Hizmetleri Yönergesi doğrultusunda verilen ambulans ile hasta nakil hizmeti karşılığında uygulanacak ücret tarifesinin;

-  Mersin İl Sınırları dahili ve Mersin İline sınırı olan İller  için ücretsiz,

- Diğer İllere gidiş istikametinde kilometre başına 0,50 TL olarak ücretlendirilir. şeklinde belirlenmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporuna "Dul ve yetim aylığı alanlara, şehit yakınları ve gazilere, engellilere %50 indirim uygulanması ifadelerinin eklenerek" kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
         Kerim TUFAN

        Enver Fevzi KÖKSAL 
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