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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclisi 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.03.2015 tarih ve 227 sayılı kararı ile Plan-Bütçe Komisyonu ve Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi Toplu Taşıma Araçları Çalışma Yönetmeliği’nin, Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisinde Belediyece ruhsat verilen, özel ve tüzel kişilerce işletilen tüm toplu taşıma araçlarının çalışma şekillerini, şartlarını, taşıma tariflerinin tespitini, denetim ve sorumlulukları ile taşımacılığa katılma, çıkarılma, çekilme ve hat düzenlemelerine ilişkin konuları düzenlemeyi amaçlayan yönetmelik ile ilgili 16.03.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi Toplu Taşıma Araçları Çalışma Yönetmeliği’nin, Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisinde Belediyece ruhsat verilen, özel ve tüzel kişilerce işletilen tüm toplu taşıma araçlarının çalışma şekillerini, şartlarını, taşıma tariflerinin tespitini, denetim ve sorumlulukları ile taşımacılığa katılma, çıkarılma, çekilme ve hat düzenlemelerine ilişkin konuları düzenlemeyi amaçlayan yönetmeliğin ekli paraflı şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun, komisyonca tekrar incelenmek üzere ertelenmesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
         Kerim TUFAN

        Enver Fevzi KÖKSAL 
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