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    MERSİN BÜYÜKŞEHİR



              BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 1 )

	Konu: Mut İlçesi, Kürkçü Mahallesi, 112 ada 557 no.lu parselin “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (Güneş Enerji Santrali)”  olarak planlanmasına ilişkin  1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı

	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	08/08/2023
	Karar Özeti: Komisyon raporunun kabulü


	Karar Sayısı         
	      370
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 08/08/2023 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 61 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.06.2023 tarihli ve  230 sayılı kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mut Belediye Meclisi’nin 06.04.2023 tarih ve 46 sayılı kararı ile kabul edilen Mut İlçesi, Kürkçü Mahallesi, 112 ada, 557 no.lu parselin “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (Güneş Enerji Santrali)” olarak planlanmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili, 04/08/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Mut İlçesi, Kürkçü Mahallesi, 112 ada 557 parsel, Mersin İli 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı’nda “Tarım Alanı” olarak tanımlı alanda kalmakta olup, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 21.11.2022 tarih ve 631 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı’nda “Enerji Üretim Alanı” olarak planlanmıştır. 

1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararları doğrultusunda hazırlanan ve Mut Belediye Meclisi’nin 06.04.2023 tarih ve 46 sayılı kararı kabul edilen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’nda anılan parsel; “E:0.10 ve Yençok:6.50 m “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (Güneş Enerji Santrali)” olarak planlanmıştır.


Mut Belediye Meclisi’nin 06.04.2023 tarih ve 46 sayılı kararı ile kabul edilen, Mersin İli, Mut İlçesi, Kürkçü Mahallesi, 112 ada 557 parselin “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı (Güneş Enerji Santrali)” olarak planlamasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı teklifinin, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararlarına ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Serhat Servet DÖVENCİ, Ali DİNSEVER, Mustafa ÇETİNKAYA, Mevlüt OK, Turhan TUNA, Yusuf  Maksudi DUMAN, Burak PARÇA, İsmail YERLİKAYA, Hasan TÜZÜN, Ahmet ÇETİN, Kazım KILINÇ, Sadık ALTUNOK, Mehmet TOPKARA, Erhan ÇONTAR, Abdullah ÖZYİĞİT, Zafer Şahin ÖZTURAN, Mevlüt EKMEKCİ, Bedriye KUŞ,  Neşet TARHAN, Ahmet ÖZTÜRK, İsmail TEPEBAĞLI, Mehmet ÇELİK, Osman ÇÖL, Erden DOĞRUÖZ, Mehmet YILDIZ’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 36 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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