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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



          BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 14/05/2018
Karar Sayısı     : 374

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/05/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/04/2018 tarihli ve  284 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, 5366 Sayılı Kanun Kapsamında Yenileme Alanlarında Yapılacak İhalelere İlişkin Esas ve Usuller Hakkında Yönetmelik ile ilgili, 20/04/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
09.03.2018 tarihli ve E.30804 sayılı Genel Sekreterlik Olur’u ile Yıpranan Tarihi ve Kültürel Taşınmaz Varlıkların Yenilenerek Korunması ve Yaşatılarak Kullanılması Hakkında Kanun’un Uygulama Yönetmeliği’nin 5. maddesine istinaden, Yenileme Alanı Uygulama Birimi oluşturulmuştur.

Yenileme Alanı Uygulama Birimi tarafından; 16.06.2005 tarihli ve 5366 sayılı Yıpranan Tarihi ve Kültürel Taşınmaz Varlıkların Yenilenerek Korunması ve Yaşatılarak Kullanılması Hakkında Kanun'un 3. maddesi ve Yıpranan Tarihi ve Kültürel Taşınmaz Varlıkların Yenilenerek Korunması ve Yaşatılarak Kullanılması Hakkında Kanun’un Uygulama Yönetmeliğinin 32. maddesine dayanılarak hazırlanan ve Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nce karara bağlanması gereken taslak “5366 Sayılı Kanun Kapsamında Yenileme Alanlarında Yapılacak İhalelere İlişkin Esas ve Usuller Hakkında Yönetmelik ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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