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 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/07/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 21/06/2019 tarihli ve 332 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, 6360 Sayılı Kanunla Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı sorumluluğunda bulunan Ana Cadde, Bulvar ve sokaklardan UKOME kararı alınmak kaydıyla yazı ekinde belirlenen ve belirlenecek cadde üzeri parkmetre yerlerinin Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Tur. Otop. Elekt. Ür. Rek. ve Org. San. ve Tic. A.Ş tarafından işlettirilmesi, Parkmetre işletmeciliğinden aylık olarak elde edilen brüt gelirin % 30 unun takip eden ayın son gününe kadar Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ödenmek üzere Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Tur. Otop. Elekt. Ür. Rek. ve Org. San. ve Tic. A.Ş’ ye 5 yıl süreyle devredilmesi ile ilgili, 11/07/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
“5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7. maddesinin (f) fıkrasında “Büyükşehir ulaşım ana plânını yapmak veya yaptırmak ve uygulamak; ulaşım ve toplu taşıma hizmetlerini plânlamak ve koordinasyonu sağlamak; kara, deniz, su ve demiryolu üzerinde işletilen her türlü servis ve toplu taşıma araçları ile taksi sayılarını, bilet ücret ve tarifelerini, zaman ve güzergâhlarını belirlemek; durak yerleri ile karayolu, yol, cadde, sokak, meydan ve benzeri yerler üzerinde araç park yerlerini tespit etmek ve işletmek, işlettirmek veya kiraya vermek; kanunların belediyelere verdiği trafik düzenlemesinin gerektirdiği bütün işleri yürütmek” ile 26. maddesinde “Büyükşehir belediyesi kendisine verilen görev ve hizmet alanlarında, ilgili mevzuatta belirtilen usullere göre sermaye şirketleri kurabilir. Genel sekreter ile belediye ve bağlı kuruluşlarında yöneticilik sıfatını haiz personel bu şirketlerin yönetim ve denetim kurullarında görev alabilirler. Büyükşehir belediyesi, mülkiyeti veya tasarrufundaki hafriyat sahalarını, toplu ulaşım hizmetlerini, sosyal tesisler, büfe, otopark ve çay bahçelerini işletebilir; ya da bu yerlerin belediye veya bağlı kuruluşlarının % 50’sinden fazlasına ortak olduğu şirketler ile bu şirketlerin % 50’sinden fazlasına ortak olduğu şirketlere, 8/9/1983 tarihli ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümlerine tabi olmaksızın belediye meclisince belirlenecek süre ve bedelle işletilmesini devredebilir. (Ek cümle: 12/11/2012-6360/10 md.) Ancak, bu yerlerin belediye şirketlerince üçüncü kişilere devri 2886 sayılı Kanun hükümlerine tabidir” hükümlerine yer verilmiştir.
UKOME Genel Kurulu’nun saha araştırma raporu, Parkomat Saha Araştırma Raporu Özeti, Parkomat Ücreti alan bazı Büyükşehirler ve Parkomat ücret tarifeleri ile Mersin Büyükşehir Belediyesi sorumluluğunda bulunan alanlarda uygulanması teklif edilen Ücret tarifesi incelenmiştir.
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6360 Sayılı Kanunla Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı sorumluluğunda bulunan Cadde, Bulvar ve sokaklarda rapor ekinde paraflı listede belirlenen ve daha sonra ihtiyaç duyulacak ve mevzuatın uygun göreceği diğer güzergahlarda UKOME Genel Kurulunca belirlenecek parkmetre yerlerinin;

Parkmetre işletmeciliğinden aylık olarak elde edilen brüt gelirin % 30’unun takip eden ayın son gününe kadar Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ödenmek üzere,

3. Şahıslara devredilmeksizin, İdarenin belirleyeceği Mersin Büyükşehir Belediye’sine bağlı şirket ya da şirketlere (Mevcut şirketlerimiz veya daha sonra oluşturulacak şirketler) 5 yıl süreyle devredilmesi ve işlettirilmesinin;
Ayrıca uygulanacak Parkomat Ücret Tarifesinin;

Aracın Park Süresi   



              Ücreti

	0-15 DAKİKA ARASI
	ÜCRETSİZ

	0-60 DAKİKA ARASI
	4-TL

	0-120 DAKİKA ARASI
	7-TL

	0-180 DAKİKA ARASI
	12-TL

	24 SAAT 
	20-TL


(Not: Her 24 saatte bir 20-TL ilave ile devam edilir.)

olarak belirlenmesinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” Denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda, gündeme alınarak kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
          Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY
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