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    MERSİN BÜYÜKŞEHİR



             BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 1 )

	Konu: Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi, Yenileme Alanı 1.Etap 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Revizyonu


	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	08/08/2023
	Karar Özeti: Komisyon raporunun kabulü


	Karar Sayısı         
	      376
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 08/08/2023 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 61 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.06.2023 tarihli ve  241 sayılı kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi, Yenileme Alanı 1. Etap 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Revizyonu teklifine ilişkin Adana Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nün 25.05.2023 tarih ve 16243 sayılı kararının görüşülmesi ile ilgili, 26/07/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Mersin İli, Akdeniz İlçesi sınırları içerisinde Kentsel Sit Alanı ve Etkileme Geçiş Alanı sınırlarını kapsayacak şekilde 5366 sayılı Kanun kapsamında Bakanlar Kurulu Kararı ile Yenileme Alanı ilan edilen alanda Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.08.2020 tarih ve 454 sayılı Kararı ile 1. Etap Proje Alanı belirlenmiştir.
Söz konusu projeler kapsamında; Proje alanının, bütüncül bir bakış açısıyla değerlendirilerek, tescilli kültür varlıkları ve proje alanı içerisinde yer alıp tescilli kültür varlığı olmayan yapıların koruma kullanma dengesi gözetilerek ve sürdürülebilir bir planlama anlayışı ile hazırlanması amaçlanmaktadır.
Proje alanı olarak Mersin tarihi kent merkezinde; kuzeybatıda İstiklal Caddesi, güneydoğuda İsmet İnönü Bulvarı, güneybatıda Sakarya Caddesi-Cumhuriyet Meydanı ile kuzeydoğuda İstiklal Caddesi arasında kalan alan belirlenmiştir. Proje alanı Kentsel Sit Alanı, Etkileme Geçiş Alanı ve Yenileme Alanı sınırları içerisinde yer almaktadır.
Yenileme alanı içinde belirlenen 1. Etap Proje Alanı yaklaşık 4,9 ha büyüklüğündedir. Mahmudiye Mahallesi 81, 82, 83, 84, 124, 125, 126, 127, 154, 156, 750, 752, 1049 ve 9928 ada ile Camişerif Mahallesi 71 adayı kapsamaktadır. 
Bu doğrultuda; hazırlanan Akdeniz İlçesi, Yenileme Alanı 1. Etap 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliği Adana Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nce incelenmiş 25.05.2023 tarih ve 16243 sayılı Kurul Kararı ile uygun görülmüştür. 
Adana Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nün 25.05.2023 tarih ve 16243 sayılı Kararı doğrultusunda Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi, Yenileme Alanı 1. Etap 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliğinin Adana Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nce görüşülerek karara bağlanmasının uygun olduğuna komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Serhat Servet DÖVENCİ, Ali DİNSEVER, Mustafa ÇETİNKAYA, Mevlüt OK, Turhan TUNA, Yusuf  Maksudi DUMAN, Burak PARÇA, İsmail YERLİKAYA, Hasan TÜZÜN, Ahmet ÇETİN, Kazım KILINÇ, Sadık ALTUNOK, Mehmet TOPKARA, Erhan ÇONTAR, Abdullah ÖZYİĞİT, Zafer Şahin ÖZTURAN, Mevlüt EKMEKCİ, Bedriye KUŞ,  Neşet TARHAN, Ahmet ÖZTÜRK, İsmail TEPEBAĞLI, Mehmet ÇELİK, Osman ÇÖL, Erden DOĞRUÖZ, Mehmet YILDIZ, Salahattin ARSLAN, Osman YASİN’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 34 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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