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Büyükşehir Belediye Meclisi 21/07/2022 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/07/2022 tarihli ve 328 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen; Ulaşım Dairesi Başkanlığının hizmetlerinin aksamadan yürütülmesi için 1 adet Termoplastik Yol Çizgisi Kamyonunun 2022 yılında edinilecek taşıtlar (T1) cetveline eklenebilmesi ile ilgili, 20/07/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
  Komisyon raporunda;

“Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 22.06.2022 tarihli ve 45604184-934.99/343175 sayılı  talebine istinaden, Mersin İl genelinden sorumluluk alanlarındaki trafik güvenliğinin sağlanması amacıyla yatay işaretleme çalışmalarında kullanılmak üzere 1 adet Termoplastik Yol Çizgisi Kamyonuna ihtiyaç duyulmaktadır.
237 sayılı Taşıt Kanunu'nun 10. Maddesi; “Genel bütçeye dahil daireler, katma bütçeli idareler ve döner sermayelerin yıl içinde her ne şekilde olursa olsun edinebilecekleri taşıtların cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı yılı bütçe kanunlarına bağlı (T) işaretli cetvelde gösterilir. Yukarıda sayılanlar dışında kalan kurum ve kuruluşlar tarafından bu Kanun gereğince taşıt edinilebilmesi, edinilecek taşıtın cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı gösterilmek suretiyle önceden alınmış Cumhurbaşkanı kararına bağlıdır. (Ek cümle: 3/7/2005-5393/85 md.) Ancak, il özel idareleri, belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile mahallî idare birlikleri kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinirler.” hükmü gereğince Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın hizmetlerinin aksamadan yürütülmesi için 1 adet Termoplastik Yol Çizgisi Kamyonunun 2022 yılında edinilecek taşıtlar (T1) cetveline eklenmesi ile ilgili teklifin kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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