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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 13/07/2020

Karar Sayısı     : 380

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 69 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 292 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen; Mersin İli, Mezitli İlçesi “Küçük Sanayi Projesi”ne ilişkin ilgili Bakanlıktan “Kamu Yararı Kararı” alınması ile ilgili, 10/07/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;


“S.S. Mezitli Küçük Sanayi Sitesi Yapı Kooperatifi'nin 02.07.2020 tarihli yazısında; Mersin İli, Mezitli İlçesi, Davultepe Mahallesi sınırları içerisinde hayata geçirilmesi planlanan Mezitli İlçesi Küçük Sanayi Sitesi Projesine ilişkin yatırımın, proje, yapım ve işletme safhasında karşılaşılabilecek sorunları gidermek ve projeyi daha kısa sürede hayata geçirmek için Çevre ve Şehircilik Bakanlığı veya Sanayi ve Teknoloji Bakanlığından Kamu Yararı Kararının alınmasının gerekli olduğu belirtilerek, ilgili Bakanlıktan Kamu Yararı Kararı alınmasının uygun olduğu yönündeki Büyükşehir Belediye Meclis kararının alınması talep edilmektedir




Söz konusu yatırımın kamu yararı içerdiği ve yatırımın, proje, yapım ve işletme safhasında karşılaşılabilecek sorunları gidermek ve projeyi daha kısa sürede hayata geçirmek için kamu yararı kararının gerekli olduğu anlaşıldığından, “Mersin İli, Mezitli İlçesi Küçük Sanayi Projesi”ne ilişkin Çevre ve Şehircilik Bakanlığı veya Sanayi ve Teknoloji Bakanlığından “Kamu Yararı Kararı”nın alınmasının uygun olduğuna komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir. ” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, Kamu Yararı Kararı alınmasının uygun olduğuna, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                     Haluk MUTLUAY
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