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Büyükşehir Belediye Meclisi 21/07/2022 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/07/2022 tarihli ve 334 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu’na müştereken havale edilen; Mersin Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübünün ve kentimizin tüm spor kulüplerinin spor faaliyetlerinin yürütülmesi kapsamında; Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne ait Edip Buran Spor Salonu’nun tadilatının tarafımızca yapılması planlanmakta olup; Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ve Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında işbirliği protokolü imzalamak üzere Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER'e yetki verilmesi ile ilgili, 19/07/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
  Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak sporun tabana yayılması, her kesimden kişilere spor yaptırılması, tüm vatandaşların spora teşvik edilmesi amacıyla yürütülen spor kurslarının, Mersin Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübünün ve kentimizin tüm spor kulüplerinin spor faaliyetlerinin yürütülmesi kapsamında; Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne ait Edip Buran Spor Salonu’nun tadilatının tarafımızca yapılması planlanmaktadır.

 Bu doğrultuda 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun 7. maddesinin (n) bendi kapsamında (Gerektiğinde mabetler ile sağlık, eğitim ve kültür hizmetleri için bina ve tesisler yapmak, kamu kurum ve kuruluşlarına ait bu hizmetlerle ilgili bina ve tesislerin her türlü bakımını, onarımını yapmak ve gerekli malzeme desteğini sağlamak) Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ve Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında işbirliği protokolü imzalamak üzere Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER'e yetki verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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