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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/05/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı’nın 08.05.2025 tarihli ve E-16145657-030.03-1018381 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Karayolları Genel Müdürlüğü / 5. Bölge Müdürlüğü ile Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında Karayolları 5. Bölge Müdürlüğü'nün yeterli bakım ekibinin bulunmaması sebebi ile imzalanmış olan 04.12.2019 tarihli Peyzaj Protokolünün süresinin bitmesi sebebi ile tekrar bakım ve onarım protokolü yapılması gerekmektedir.

Bu nedenle; 03.07.2005 tarihli Resmi Gazete’de ve 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 75. maddesinin (a) bendinde bahsi geçen; "Mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır." hükmü gereğince, Karayolları Genel Müdürlüğü / 5. Bölge Müdürlüğü'ne ait refüjlerde peyzaja ait öğelerin bakım ve onarımının bedelsiz olarak yapılması, bu konu kapsamında kurumlar arasında yapılacak olan protokole dair iş ve işlemler için Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanına veya görevlendireceği ya da yetkilendireceği bir kişiye "Yetki Verilmesi" ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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