MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN  VE  BÜTÇE KOMİSYONU  RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 08/09/2014                                        KONU: İmar A.Ş. Şirket Hisseleri
 Karar No        
       : 383
Toplantı Tarihi     : 09/09/2014
                   
Toplantı Saati        : 11:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2014 tarih ve 383 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen, “Büyükşehir Belediye Spor Kulübü Yönetim Kurulu 03/09/2014 tarih ve 29 sayı ile Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Otopark Elektrik Üretim Reklam Organizasyon Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi’nce yapılan sermaye artırımını ekonomik imkansızlıklardan dolayı ödenemeyeceği konusunda karar  almış olduğundan, %15’lik şirket hisselerinin borç ve alacakları ile birlikte Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne hibe edilmesi” ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;

“Büyükşehir Belediye Spor Kulübünün 04.09.2014 tarihli ilgi yazısında Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Otopark Elektrik Üretim reklam Organizasyon San.ve Tic.Aş. nin 05/08/2011 tarihinde yapılan olağanüstü genel kurul toplantısında, sermaye artırımına gidilmiş olduğunu 190.000 TL olan sermaye payının 2.207.731 TL yükseltildiği konu edilmiştir.
Söz konusu sermaye artırımının kulübün ekonomik imkânsızlıklarından dolayı ödemesinin mümkün olmadığı ile ilgili 03.09.2014 tarihinde yönetim kurulu kararı alınmış olup, söz konusu % 15 lik şirket hisselerinin borç ve alacakları ile birlikte Mersin Büyükşehir Belediyesine hibesine Yönetim Kurulu olarak karar alınmıştır.
Spor kulübün almış olduğu ekli karara istinaden hibe olarak verilen şirket hisselerinin kabulü” ile ilgili teklifin kabulüne, Komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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