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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 12/04/2017
Karar Sayısı     : 384

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/04/2017 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/10/2016 tarih ve   934 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Temizlik Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, “Kasaplar Çarşısı, Balık Pazarı ve Bit Pazarı Cephe İyileştirme ve Çevre Düzenlemesi” projesinin 5393 sayılı Belediye Kanunu kapsamında değerlendirilerek; proje alanındaki mülklere ait cephe değişikliği, yenileme, özel aydınlatma, çevre tanzimi projelerinin ve uygulama masraflarının tamamının idaremiz tarafından karşılanması ile ilgili, 20/03/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
“Kasaplar Çarşısı, Balık Pazarı ve Bit Pazarı Cephe İyileştirme ve Çevre Düzenlemesi” projesinin 5393 sayılı Belediye Kanunu kapsamında değerlendirilerek; proje alanındaki mülklere ait cephe değişikliği, yenileme, özel aydınlatma, çevre tanzimi projelerinin ve uygulama masraflarının tamamının idaremiz tarafından karşılanması ile ilgili teklifin idaresine iadesinin uygun görüldüğü komisyon raporu reddedilerek, teklifin Meclis Üyesi Mehmet TOPKARA’nın ret oyuna karşılık idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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