MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN  VE  BÜTÇE KOMİSYONU  RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 13/04/2015                                                  KONU:  Tahsis
Karar No        
       : 390                                                                                                                                                                                 Toplantı Tarihi     : .../04/2015
                   
Toplantı Saati        : 13:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR


Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/04/2015 tarih ve 390 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen Mersin İl Sınırı dahilinde; İlimiz Akdeniz ilçesi, Çankaya Mahallesi, Ulu Çarşı merdiven altı (15 m2) Belediyemizin 14.03.2011 tarih ve 108 sayılı Meclis kararı ile 3 (üç) yıllığına Çankaya Mahallesi Muhtarlığına tahsis edilen taşınmazın, tekrar Çankaya Mahallesi Muhtarlığına tahsisinin sağlanması ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;


Çankaya Mahallesi muhtarı Abdurrahim SAYGIN, 02.04.2015 tarihli dilekçesi ile Akdeniz İlçesi, Çankaya Mahallesi Ulu Çarşı merdiven altı (15 m2) Belediyemizin 14.03.2011 tarih ve 108 sayılı Meclis kararı ile 3 (üç) yıllığına Çankaya Mahallesi Muhtarlığına tahsis edilen yerin tahsis süresinin bitmesi sebebi ile vatandaşlarımızın kaliteli, etkin ve daha iyi hizmet verebilmek için, söz konusu yerin tekrar Çankaya Mahallesi Muhtarlığına tahsis edilmesini talep etmektedir.


İlimiz Akdeniz ilçesi, Çankaya Mahallesi, Ulu Çarşı merdiven altı (15 m2) Belediyemizin 14.03.2011 tarih ve 108 sayılı Meclis kararı ile 3 (üç) yıllığına Çankaya Mahallesi Muhtarlığına tahsis edilen taşınmazın, tekrar Çankaya Mahallesi Muhtarlığına tahsisinin sağlanması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından karar verilmiştir.

PLAN  VE  BÜTÇE  KOMİSYON ÜYELERİNİN ADI SOYADI VE İMZASI
Muhammet UÇAR                Mehmet TOPKARA         Veli ŞAHMAN        Bayram GÖNENLER

          ÜYE 
                             ÜYE                               ÜYE                              ÜYE

     A.Serkan TUNCER                     Cengiz PINAR                  Abdurrahman  ÇOKGÜNLÜ      
            ÜYE                                               ÜYE                                                ÜYE 
