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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 12/04/2017
Karar Sayısı     : 390

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/04/2017 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/04/2017 tarih ve   345 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havale edilen, İlimiz Silifke İlçesi, Narlıkuyu Mahallesi, Boynuinceli Mevkiinde, koordinatları 36°27'.4 N- 034°08’.l E olarak tespit edilen 8 metre derinlikten itibaren maksimum yüksekliği 2 metre olan denize zararsız, özel beton malzemeden imal edilecek yaklaşık 120 heykel yerleştirilmesi ile ilgili, 11/04/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 2017 Yılı Stratejik Planında, Mersin turizmini canlandırmak, su üstü su altı sporlarına ilgiyi arttırmak, yeni istihdam alanları oluşturmak, dalış turizmini geliştirmek amaçlarıyla; İlimiz Silifke İlçesi, Narlıkuyu Mahallesi, Boynuinceli Mevkiinde, koordinatları 36°27'.4 N- 034°08’.l E olarak tespit edilen 8 metre derinlikten itibaren maksimum yüksekliği 2 metre olan denize zararsız, özel beton malzemeden imal edilecek yaklaşık 120 heykel yerleştirilmesi yer almaktadır.

2017 mali yılında Mersin Üniversitesi ve Mersin Büyükşehir Belediyesi işbirliği ile 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 75. maddesi uyarınca yürütülmesi, planlanan söz konusu projeye ilişkin sözleşme imzalamak üzere Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ' a imza yetkisi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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