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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/08/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 66 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.02..2024 tarih ve 47 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Fatma ÇENGEL’in Belediyemize sunmuş olduğu 12.01.2024 tarihli dilekçesiyle; Mersin İli, Erdemli İlçesi, Aydınlar Mahallesi’nde, kadastral yola 53001 sokak isminin verilmesi ile ilgili, 01/08/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Fatma ÇENGEL’in Belediyemize sunmuş olduğu 12.01.2024 tarihli dilekçesiyle, Mersin İli, Erdemli İlçesi, Aydınlar Mahallesi’ndeki kadastral yol 53001 Sokak numarasının verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne komisyonumuz tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mehmet Murat ŞIHANLIOĞLU, Özgür ÇAĞLAR, Yakup DANIŞ, Akın ÇELİK, Hüseyin KAÇAR, İlhan ÇOKGÜN, Hıdır BERK, Mustafa TURGUT, Orhan DAL, Mehmet Fatih SOFU’nun Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 56 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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