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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/08/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 66 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.09.2020 tarih ve 471 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mut İlçesi, Elbeyli Mahallesi, 135 ada 29 parselin Akaryakıt ve Servis İstasyonu olarak planlanmasına yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili, 24/07/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Mut İlçesi, Elbeyli Mahallesi, 135 ada 29 parsel Mersin İli, 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planında “Tarım Alanı” olarak planlı alan içerisinde kalmakta olup söz konusu parsel ve çevresine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı bulunmamaktadır.

1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Plan Açıklama Raporunda söz konusu parselin Akaryakıt ve Servis İstasyonu olarak planlanmasına ilişkin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8. Maddesi uyarınca ilgili kamu kurum ve kuruluşlardan görüşlerin alındığı ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Akaryakıt ve Servis İstasyonu” olarak planlandığı belirtilmektedir.


İdare tarafından yerleşik ve planlı alanlar bütününde, Akaryakıt ve Servis İstasyonlarına yönelik bölgesel ihtiyaçların da tespit edildiği, kapsamlı bir çalışması yapılması gerektiği düşünüldüğünden, Mut İlçesi, Elbeyli Mahallesi, 135 ada 29 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklifinin reddine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mehmet Murat ŞIHANLIOĞLU, Özgür ÇAĞLAR, Yakup DANIŞ, Akın ÇELİK, Hüseyin KAÇAR, İlhan ÇOKGÜN, Mustafa TURGUT, Orhan DAL, Mehmet Fatih SOFU, Durmuş DENİZ, Hasan PEKMEZ’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 55 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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