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 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/05/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/05/2018 tarihli ve 362 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Stratejik plan çerçevesinde belirtilen yatırımlarda ve Mersin Büyükşehir Belediye sınırları dahilinde muhtelif bulvar ve caddelerde kırsal grup yollarında toprak tesviye, üst yapı, alt yapı ve sanat yapıları yapım işlerinde kullanılmak üzere; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68. Maddesinin (d) ve (e) bendi gereğince, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranı ile arttırılan miktarın %10’unu geçen 240.000.000,00.-TL’ye (ikiyüzkırkmilyon) kadar İller Bankası veya ticari bankalardan 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/d bendine göre borçlanma yapma ve yine 5393 sayılı Belediye Kanununun 38/g bendi uyarınca bu hususlarda düzenlenecek her türlü sözleşmeyi imzalama hususunda Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili, 17/05/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Büyükşehir Belediyemizin 2015-2019 yılı stratejik plan çerçevesinde ilimizin ihtiyaç duyduğu yatırımlar öncelik sırasına göre planlanmış ve 2018 yılı bütçesinde konulan ödenek çerçevesinde projeler hazırlanarak yapım ihalelerine başlanmıştır.

Belediyemizin 2018 yılı bütçesine iç borçlanma yapılabilmesi amacıyla 343.996.000,00.-TL (üçyüzkırküçmilyondokuzyüzdoksanaltıbin) borçlanma ödeneği konulmuş olup, Belediye Meclisinin 30.11.2017 tarih ve 1087 sayılı kararı ile kabul edilmiştir.

Stratejik plan çerçevesinde belirtilen yatırımlarda ve Mersin Büyükşehir Belediye sınırları dahilinde muhtelif bulvar ve caddelerde kırsal grup yollarında toprak tesviye, üst yapı, alt yapı ve sanat yapıları yapım işlerinde kullanılmak üzere yeni bir borçlanmaya gidilmesine ihtiyaç duyulmuştur.

Bu kapsamda, 5393 sayılı Belediye Kanununun 68. Maddesinin (d) ve (e) bendi gereğince, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranı ile arttırılan miktarın %10’unu geçen 240.000.000,00.-TL’ye (ikiyüzkırkmilyon) kadar İller Bankası veya ticari bankalardan kredi kullanmaya, Belediyemiz adına borçlanma için her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya, kredi taksitlerinin ertelenmesi veya öne çekilmesi ve vadesinin değiştirilmesini talep etmeye, anapara faiz denetim gideri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vb. krediden kaynaklanan geri ödemelerde kullanılmak üzere adımıza açılacak teminat hesabına virman talimatı vererek kredi taksitlerinin aktarılmasını sağlamaya, Belediyemizin mülkiyetindeki her türlü menkul ve gayrimenkul ile diğer gelirlerimizi ipotek vermeye ve bloke etmeye, Belediyemizin her türlü hak ve alacaklarını terkin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi rehin vermeye, mevcut mevzuatı ve meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde krediye konu işle ilgili her işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/d bendine göre borçlanma yapmaya ve yine 5393 sayılı Belediye Kanununun 38/g bendi uyarınca bu hususlarda düzenlenecek her türlü sözleşmeyi imzalama hususunda Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekliyle uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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