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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2023 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Ali BOLTAÇ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 11/08/2023 tarihli ve E-86290370-010.03-611290 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 30.09.2019 tarihli ve 477 sayılı kararı ile kabul edilen "Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki Sorumlulukları ile Çalışma Usul Ve Esaslarına Dair Yönetmeliğin “Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı” başlıklı 47. maddesinin üçüncü fıkrası ile ilgili değişiklik yapılması zorunluluğu ortaya çıkmış olup bu bağlamda;

- 3. fıkranın (ğ) bendinde yer alan “Tarımsal altyapılar” ifadesinin “Tarımsal yapılar” olarak değiştirilmesi,

- 3. fıkranın (l) ve (u) bentlerinin yürürlükten kaldırılması,

- 3. fıkraya “(dd) Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisinde talep edilen taşınmazlar için mevcut ve mutasavver sulama tesisi projelerinin sulama sahalarında kalıp kalmadığı, sulama tesislerine olabilecek etkileri ile ilgili kurum görüşü vermek.” bendinin eklenmesi ile ilgili teklifin, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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