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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/05/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/05/2018 tarihli ve 356 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na havale edilen, Alevi Kültür Dernekleri Toroslar Şubesi 07.03.2018 tarihli yazısı ile İlimiz, Toroslar İlçesinde bulunan Toroslar Cemevi’nin morg, cenaze yıkama tezgahı ile masa ve sandalye ihtiyaçlarının bulunduğunu bildirmiştir. Söz konusu malzemelerin satın alınarak teslim edilmesi ile ilgili, 17/05/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Alevi Kültür Dernekleri Toroslar Şubesi 07.03.2018 tarihli yazısı ile İlimiz, Toroslar İlçesinde bulunan Toroslar Cemevi’nin morg, cenaze yıkama tezgahı ile masa ve sandalye ihtiyaçlarının bulunduğunu bildirmiştir
5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7. Maddesinin n) bendi “Gerektiğinde sağlık, eğitim ve kültür hizmetleri için bina ve tesisler yapmak, kamu kurum ve kuruluşlarına ait bu hizmetlerle ilgili bina ve tesislerin her türlü bakımını, onarımını yapmak ve gerekli malzeme desteğini sağlamak.” Hükmü doğrultusunda; 

-
Mutfak Malzemeleri Komple,

-
Morg Ünitesi Komple,

-
70 adet 80x120 cm verzalit katlanır ayaklı masa,

-
300 Adet profil ayaklı verzalit sandalye,

-
1 adet 150 KWA Kapasiteli jeneratör,

-
5 adet mutfak, yemekhane ve cem salonu için ayaklı klima,

-
8 adet idari bürolar için duvar tipi split klima,

-
Cem salonu aydınlatma tavan avizesi,

-
Pencereler için perde, mefruşat,

-
Konferans ve cem salonu için ses cihazı. 

İlimiz, Toroslar İlçesinde bulunan Toroslar Cemevi’nin yukarıda yazılı söz konusu ihtiyaçlarının Belediyemiz bütçesinden temin edilerek sağlanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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