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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 09/09/2019
Karar Sayısı     : 399

Büyükşehir Belediye Meclisi 09/09/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı’nın 26/08/2019 tarihli ve 25553946-604.99-E.91172 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
5393 Sayılı Belediye Kanunun 75. maddesinin a) bendinde; “Belediyelerin meclis kararı ile diğer kamu kurum ve kuruluşları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilmesi” yer almaktadır. Bu çerçevede; Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı tarafından, Çukurova Kalkınma Ajansı 2019 Yılı Teknik Destek Programı kapsamında, Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı personeline verilmek üzere “Siber Güvenlik Farkındalık Eğitimi” düzenlenmesi planlanmaktadır. Programa ilişkin proje başvurusu Eylül-Ekim Döneminde yapılacak olup; desteğin alınması durumunda eğitim Kasım Ayı içerisinde gerçekleştirilecektir.

Proje başvurusunun Çukurova Kalkınma Ajansı’na sunulması ve projenin hibe almaya hak kazanması durumunda, Belediyemizi temsil ile gerekli belgeleri imzalama yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’e verilmesi ile ilgili teklifin, kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
          Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
          Meclis Katibi
   
                 Meclis Katibi

          Meclis Başkanı
