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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/09/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı’nın 26/08/2019 tarihli ve 25553946-051.09-E.91927 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Belediyemiz 2017-2019 Stratejik Planı, performans hedefi 4.6.3’de “Kullanıcı destek ve eğitim hizmetlerinin güçlendirilmesi ve teknolojik araştırma faaliyetlerinin yürütülmesi” yer almaktadır. Bu çerçevede, Mersin Valiliği himayesinde, Mersin Büyükşehir Belediyesi ve Çukurova Kalkınma Ajansı katkıları ile 02 Kasım 2017 tarihinde Mersin’de, Adana ve Mersin illerindeki kamu kurum ve kuruluşlarının ilgili temsilcilerinin davet edildiği “1. Ulusal Bilgi Güvenliği Zirvesi” gerçekleştirilmiştir. Gerçekleştirilen zirvede katılımcılara düzenlenen katılımcı memnuniyet anketindeki olumlu geri bildirimlerin, özellikle zirvenin yeni konularla tekrarlanması yönünde olduğu tespit edilmiştir. Aynı zamanda küresel rekabet gücümüzü yerelden başlayarak arttırmaya duyulan ihtiyaç, bilişim hukuku konusundaki bilgi eksikliği, ulusal ve uluslararası sektörel gereksinimler ve sürekli gelişen teknolojiden dolayı “2. Ulusal Bilgi Güvenliği Zirvesi” düzenlenmesi planlanmaktadır.

Bahse konu zirvenin, Mersin Valiliği himayesinde, Mersin Büyükşehir Belediyesi ve Çukurova Kalkınma Ajansı katkıları ile 2019 yılının Aralık Ayı içerisinde gerçekleştirilmesi ve tarafımıza düşen gerekli harcamaların Belediyemiz bütçesinden karşılanması ve Büyükşehir Belediye Başkanı’na yetki verilmesinin kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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