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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/08/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 66 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 27.11.2023 tarih ve 633 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Yenişehir İlçesi, Menteş Mahallesi, 2393 ada 11 parselin “Konut Alanı” olarak planlanmasına yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili, 08/08/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu Yenişehir İlçesi, Menteş Mahallesi, 2393 ada 11 parsel; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 06.02.2018 tarih ve 91 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu’nda “170 k/ha Yoğunluklu Konut Alanı” olarak planlanmış olup mezkûr plan 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince 09.02.2018-09.03.2018 tarihleri arasında askı ilan edilmiştir. Askı ilan süresi içerisinde yapılan itirazlar, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile değerlendirilmiş ve plan bütünüyle yeniden onaylanmıştır. Söz konusu taşınmaz Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile  onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı kapsamında “Özel Sosyal Tesis Alanı” olarak planlanmış ve kesinleşmiştir.

Plan değişikliği ile Yenişehir İlçesi Menteş Mahallesi 2393 ada 11 parsel numaralı taşınmazın bulunduğu alana ilişkin mevcut kullanıma ilişkin talebin olmaması nedeniyle yatırımın gerçekleştirilemeyeceği anlaşıldığından çevresi ile uyumlu halde olacak şekilde “200 k/ha Konut Alanı” olarak planlanması teklif edilmiştir. 20.02.2020 tarih ve 31045 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanarak yürürlüğe giren 7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun’nun 12. Maddesi ile 3194 sayılı İmar Kanunu’na “Parsel bazında; nüfusu, yapı yoğunluğunu, kat adedini, bina yüksekliğini arttıran imar planı değişiklikleri yapılamaz.” hükmü eklenmiştir. Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 26/3-b maddesinde; “İmar planında yer alan yol hariç sosyal ve teknik altyapı alanlarının ve kamuya ait sosyal ve kültürel tesis alanlarının kaldırılabilmesi veya küçültülmesi ancak bu tesislerin hitap ettiği hizmet etki alanı içinde eşdeğer yeni bir alanın ayrılması suretiyle yapılabilir. Eşdeğer alanın ayrılmasında yüzölçümü ve konum özellikleri korunur. Bu alanların yerinin değiştirilmesinde, mevcut plandaki hizmet etki alanına göre aynı uygulama etabı veya bölge içinde kalması, yaya erişim mesafelerinin dikkate alınması ve yeni tespit edilen alanın tesisin yapılmasına müsait olması zorunludur.” hükmü yer almaktadır.

Yenişehir İlçesi, Menteş Mahallesi, 2393 ada, 11 parsel numaralı taşınmazın 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı “200 k/ha Konut Alanı” olarak planlanmasının 3194 sayılı İmar Kanunu’na ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’ne aykırı olduğu anlaşıldığından reddine komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mehmet Murat ŞIHANLIOĞLU, Özgür ÇAĞLAR, Yakup DANIŞ, İlhan ÇOKGÜN, Mustafa TURGUT, Orhan DAL, Durmuş DENİZ, Hasan PEKMEZ, Emin Göktuğ AYDIN, Hülya AYHAN KESKİN’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 56 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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