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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/08/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 66 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.06.2024 tarih ve 274 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Mut Belediye Meclisi’nin 02.01.2024 tarih ve 1 sayılı kararı ile görüşülen Mersin İli, Mut İlçesi, Yazalanı Mahallesi, 410 ada 224 parselin kuzeyinde bulunan Park Alanı içerisinde ve Pınarbaşı Mahallesi, 369 ada sınırları içerisinde “Trafo Alanı” planlanması amaçlı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 02/08/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Mut İlçesi, Yazalanı Mahallesi, 410 ada 224 parselin kuzeyinde bulunan 3429m² yüzölçümlü Park Alanı içerisinde 8m. x 4m. boyutlarında “Trafo Alanı”, Pınarbaşı Mahallesi, 369 ada sınırları içerisinde bulunan Otopark Alanı içerisinde 7m. x 4m. boyutlarında “Trafo Alanı” planlanması amaçlı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hazırlanmıştır.

Mut Belediye Meclisi’nin 02.01.2024 tarih ve 1 sayılı kararı ile Yazalanı Mahallesi sınırları içerisindeki önerilen “Trafo Alanı”nın Park Alanını olumsuz etkilemediği, Pınarbaşı Mahallesi sınırları içerisindeki “Trafo Alanı”nın ise otopark alanında araçların park düzenine uygun yerleştirildiği ve büyüklük açısından olumsuz etkilemediği anlaşıldığından, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği tekliflerinin uygun olduğuna karar verildiği belirtilmektedir.

Mersin İli, Mut İlçesi, Yazalanı Mahallesi, 410 ada 224 parselin kuzeyinde bulunan Park Alanı içerisinde “Trafo Alanı” planlanması amaçlı hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, Pınarbaşı Mahallesi, 369 ada sınırları içerisinde bulunan Otopark Alanı içerisinde “Trafo Alanı” planlanması amaçlı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişiklik teklifinin, trafik sirkülasyonunu olumsuz etkilediği anlaşıldığından İdaresine iadesine komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mehmet Murat ŞIHANLIOĞLU, Özgür ÇAĞLAR, Yakup DANIŞ, İlhan ÇOKGÜN, Mustafa TURGUT, Orhan DAL, Durmuş DENİZ, Hasan PEKMEZ, Emin Göktuğ AYDIN, Hülya AYHAN KESKİN, Ali VAR, Mümün ÇOBAN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 54 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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