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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 18/05/2018
Karar Sayısı     : 404

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/05/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 17/05/2018 tarihli ve 91315854-105.04-E.61978 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Valiliği ve Büyükşehir Belediyesi işbirliği ile 01-03 Aralık 2017 tarihleri arasında ‘III. Uluslararası Mersin Maratonu’ gerçekleştirilmiş; şehrimizin spor kenti olması yolunda ilerlemesi, İlimizin tanıtımı ve aidiyet duygusunun pekiştirilmesi amacıyla 16 Aralık 2018 tarihinde düzenlenmesi planlanmıştır.

IV. Uluslararası Mersin Maratonu’nun gelir giderleriyle beraber Belediyemiz şirketlerinden Büyükşehir İmar İnşaat Turizm Otopark Elektrik Üretim Reklam ve Organizasyon San ve Tic. A.Ş tarafından üstlenilerek, hizmet organizasyonunu gerçekleştirilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu, Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu, Amatör Spora Destek Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
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