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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 18/05/2018
Karar Sayısı     : 405

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/05/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı’nın 17/05/2018 tarihli ve  55610701-10.04-E.64046 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
27.01.2018 tarihli ve 30314 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Elektronik Haberleşme İstasyonlarına Yer Seçim Belgesinin Verilmesi ve Ücretlerinin Belirlenmesine ilişkin Yönetmelik uyarınca sabit ve mobil haberleşme altyapısı veya şebekelerinde kullanılan elektronik haberleşme istasyonlarına 5393 Sayılı Kanun’un 15. Maddesinin 1. Fıkrasının (r) bendine göre verilecek Yer Seçim Belgesi karşılığında alınacak ücret ile Yer Seçim Belgesine usul ve esaslar belirlenmiştir.

İlgili Yönetmelikle Yer Seçim Belgesi ücreti belirlenmiş olup, söz konusu ücretin alınması ve yeni verilecek Yer Seçim Belgelerinin verilmesi amacıyla;

Saha çalışmalarını yapmak ve üst kurula raporlamak üzere;
Sistem ve Donanım Şube Müdürlüğü, Emlak Yönetim Şube Müdürlüğü, AYKOME Şube Müdürlüğü, UKOME Şube Müdürlüğü, Coğrafi Bilgi Sistemleri Şube Müdürlüğünden oluşan alt kurul ile alt kuruldan gelen raporları incelemek ve karara bağlayarak, Yer Seçim Belgesini düzenlemek amacıyla; Bilgi İşlem Dairesi Başkanı, Sistem Donanım Şube Müdürü, Emlak Yönetim Şube Müdürü, UKOME Şube Müdürü, AYKOME Şube Müdüründen oluşan üst kurulun kurulması ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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