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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/04/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclisi  Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.03.2015 tarih ve 203 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilen, Toroslar Belediye Meclisi'nin 02.02.2015 tarih ve 26 sayılı kararı ile kabul edilen, Toroslar  İlçesi, Hüseyin Okan Merzeci Mahallesi, 22-K-II, 22-K-III, K65 ada, 3 numaralı parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 16.04.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliği teklifine konu edilen alan 1/5000 ölçekli nazım imar planında Konut Alanı ve Yeşil Alan olarak planlıdır. Alan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ise Resmi Kurum Alanı olarak planlıdır.
Toroslar Belediyesi Meclis kararında; teklifin 65 ada 3 parselin kuzeybatısında çekme mesafesi içerisinde pilon ve yüksek gerilim hattının tehlike arz etmesi ve imar durumu tanziminde sıkıntı yaşanması nedeniyle hazırlandığı belirtiliş olup bu bağlamda teklif ile ada sınırı mülkiyete çekilmiş ayrıca adanın kuzey batısında çekme mesafesinde kalan pilonun yeşil bant içerisine alınmıştır. Toroslar Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 09.04.2015 tarih ve 2547 sayılı yazısı ile söz konusu alanda İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nce Eğitim Tesisi yapılması planlandığı bu nedenle ilgi yazının plan tadilatı teklifi ile birlikte değerlendirilerek parselin“Eğitim Tesis Alanı” olarak planlanması talep edilmiştir.
Parselin 5 yıllık yatırım programına alınmadığı ve parselde Eğitim Tesisi yapılmasında sakınca bulunmadığına ilişkin, Mersin Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Daire Başkanlığı Yatırım İzleme Müdürlüğü’nün 09.05.2015 tarih ve 5478 sayılı görüş yazısı dosyasında görülmüştür.
Toroslar Belediye Başkanlığı'nın ilgi yazıları ve Mersin Valiliği’nin görüş yazısı doğrultusunda, Toroslar İlçesi, Karaisalı Köyü, 65 ada, 3 numaralı parselin bulunduğu alan ve çevresinin öncelikli olarak ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile üst ölçekli 1/5000 ölçekli Nazım İmar Plan değişikliği ile “Eğitim Alanı” olarak işaretlenmesine, Toroslar Belediye Meclisi'nce onaylanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişiklik teklifinin de E:1.25 Taks:0.50 yapılaşma koşuluna sahip “Lise Alanı” olarak işaretlenerek ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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