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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/05/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı’nın 17/05/2018 tarihli ve  93339620-756-E.64009 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediyesi 2015-2019 yılları arası Stratejik Planında yer alan “Sağlıklı bir toplum oluşturmak” ve Stratejik hedef 19.3.3 de yer alan “Halk Sağlığı ile ilgili çeşitli klinik ve merkezler kurulması” hedefleri doğrultusunda 13.07.2015 tarih ve 753 sayılı Mersin Büyükşehir Belediyesi Meclis Kararı ile şartlı bağış yapılmak istenen Menteş Mahallesi 7886 ada 1 parsel kayıtlı taşınmazın üzerine “Sağlıklı Yaşam Merkezi” yapılması karşılığı devri alınmış taşınmaz Belediye envanterine geçirilmiştir.

Stratejik hedefler doğrultusunda hareket edilerek taşınmazın şartlı devri kabul edilmiş ise de;

1-İlimizin yatırım ihtiyacı ve öncelikleri değerlendirildiğinde,

2- Belediyemiz ve birim bütçe dengelerine bakıldığında,

3- Yapılacak işin fayda maliyet analizi yapıldığında,

4- Bölgenin sosyo-ekonomik yapısı incelendiğinde,

5- Bölgeye ulaşım imkanları göz önünde bulundurulduğunda;

2015-2019 yılı Mersin Büyükşehir Belediyesi stratejik planında Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı’nın hedefleri arasında yer alan “Sağlıklı Yaşam” merkezi yapımı ile ilgili hedeflerin 2017-2019 Revize Stratejik planından çıkarılması zorunlu hale gelmiştir. Ayrıca bahse konu taşınmaz üzerinde “Sağlıklı Yaşam Merkezi” yapılması halinde 696 sayılı KHK ve 01.01.2018 tarihli ve 30288 sayılı Resmî Gazetede yayımlanan Kamu Kurum ve Kuruluşlarında Personel Çalıştırılmasına Dayalı Hizmet Alımı Sözleşmeleri Kapsamında Çalıştırılmakta Olan İşçilerin Sürekli İşçi Kadrolarına veya Mahalli İdare Şirketlerinde İşçi Statüsüne Geçirilmesine İlişkin 375 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Geçici 23 ve Geçici 24. Maddelerinin Uygulanmasına Dair Usul ve Esasların uygulanması zorunluluğu karşısında mevcut kadro durumuna göre donanımlı teknik personel istihdamı yönünde sıkıntılar yaşanacaktır.

Yukarıdaki açıklamalar ışığında şartlı bağış olarak Mersin Büyükşehir Belediyesi Taşınmaz Envanterine kaydı yapılmış olan Menteş Mahallesi 7886 ada, 1 parsel de bulunan taşınmazın, taşınmaz sahibinin 08.03.2018 tarihli dilekçesine istinaden, taşınmaz sahibine iadesinin yapılması ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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