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 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/05/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Tarsus Belediyesi Meclis Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/03/2016 tarih ve    174 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Bozyazı Belediye Meclisi’nin 02.02.2016 tarih ve 9 Sayılı kararı ile onaylanan Bozyazı İlçesi, Gözsüzce Mahallesi, Sırtlan Alanı Mevkii, P30-D-14-B-4-B uygulama imar paftasında yer alan, 101 No.lu adanın kuzeybatısındaki otopark alanının kuzeydoğusuna 5x10 m ebatlarında  trafo alanı  işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 03/05/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi incelendiğinde; Bozyazı İlçesi, Gözsüzce Mahallesi, Sırtlan Alanı Mevkii, P30-D-14-B-4-B uygulama imar paftasında yer alan, 101 No.lu adanın kuzeybatısındaki otopark alanının kuzeydoğusuna 5x10 m ebatlarında  trafo alanı  işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin, Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin  talebi doğrultusunda, yatay ve dikey yapılaşmalardan dolayı artan enerji ihtiyacının sağlıklı ve devamlı bir şekilde karşılanabilmesi için trafo alanına ihtiyaç duyulduğu gerekçesiyle elektrik şebekesinin fiziki durumu göz önünde bulundurularak, zeminde ve planda yapılan incelemeler neticesinde tespit edilen ve teknik olarak trafo tesisine uygun alanın trafo yeri olarak planlara işlenmesine yönelik hazırlandığı anlaşılmaktadır.

Teklifin,  Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş’nin 19.02.2016 tarih ve 313 sayılı yazısı doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince idareden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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