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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 10/08/2020

Karar Sayısı     : 407

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 10/08/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 68 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 244 sayılı ara kararı ile kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Yenişehir İlçesi tapuda Menteş Mahallesi 6263 ada, 2 parsel (teklifte sehven 1 parsel yazılmıştır) ile 6258 ada 1 parsel numaralı taşınmaz ve çevresine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili, 24/07/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu, Yenişehir İlçesi tapuda Menteş Mahallesi 6258 ada, 1 parsel numaralı taşınmaz Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında “Yeşil Alan” olarak, Yenişehir İlçesi Menteş Mahallesi 6263 ada 2 parsel numaralı taşınmaz kısmen “Yeşil Alan ve Eğitim Alanı” olarak işaretlenmiştir.

Plan değişikliği teklifi ile Yenişehir İlçesi Menteş Mahallesi 6263 ada, 2 parsel kısmen “Özel Sosyal Tesis Alanı ve Yeşil Alan” olarak, Yenişehir İlçesi Menteş Mahallesi 6258 ada, 1 parselin doğusu yeşil alan olarak teklif edilmektedir.

14.06.2014 tarih ve 29030 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin “İmar Planı Değişiklikleri” başlıklı 26. Maddesinde “..İmar planında yer alan yol hariç sosyal ve teknik altyapı alanlarının ve kamuya ait sosyal ve kültürel tesis alanlarının kaldırılabilmesi veya küçültülmesi ancak bu tesislerin hitap ettiği hizmet etki alanı içinde eşdeğer yeni bir alanın ayrılması suretiyle yapılabilir. Eşdeğer alanın ayrılmasında yüzölçümü ve konum özellikleri korunur. Bu alanların yerinin değiştirilmesinde, mevcut plandaki hizmet etki alanına göre aynı uygulama etabı veya bölge içinde kalması, yaya erişim mesafelerinin dikkate alınması ve yeni tespit edilen alanın tesisin yapılmasına müsait olması zorunludur”. hükümlerine yer verilmektedir.

Yenişehir İlçesi tapuda Menteş Mahalle 6263 ada, 2 parsel ile 6258 ada, 1 parsel numaralı taşınmaz ve çevresine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili teklif Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun olmadığı anlaşıldığından reddine, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda reddine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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