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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/05/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 54 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.05.2025 tarihli ve 381 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Avrupa Film Komisyonları Ağı, 2007 yılında Brüksel'de kurulmuş olan; Avrupa film endüstrisini ve kültürünü desteklemeyi, teşvik etmeyi amaçlayan, kâr amacı gütmeyen bir dernektir. Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin yıllık üyelik aidatı 750 Euro olan Avrupa Film Komisyonları Ağı üyeliğine katılımı ile ilgili, 14/05/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon Üyesi Muhammet Emin TUNÇAZ’ın şerhinin ve ekli şerh gerekçesinin bulunduğu Komisyon raporunda;

 “ Avrupa Film Komisyonları Ağı (Europe Film Commissions Network - EUFCN), 2007 yılında Brüksel'de kurulmuş olan; Avrupa film endüstrisini ve kültürünü desteklemeyi, teşvik etmeyi amaçlayan, kâr amacı gütmeyen bir dernektir. Bu ağ, film ofisleri ve komisyonlarının yer aldığı kentlerin film endüstrisi açısından tanıtımına da katkı sağlamaktadır. Hâlihazırda 33 Avrupa ülkesinden 101 film komisyonunu bünyesinde barındırmaktadır.

Ağa üye olan bazı film komisyonları ve ofisler arasında Hollanda Limburg Film Ofisi, Litvanya Kaunas Film Ofisi, İspanya Valensiya Film Ofisi, Çek Cumhuriyeti Brno Film Ofisi, İspanya Barcelona Film Komisyonu ve Almanya Bayern Film Komisyonu yer almaktadır. Yıllık üyelik aidatı 750 Euro olan Avrupa Film Komisyonları Ağı’na (EUFCN) üye olunmasının, kentimizin uluslararası alanda tanıtımı ve film endüstrisine entegrasyonu açısından fayda sağlayacağı değerlendirilmektedir.

Bu kapsamda, Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin Avrupa Film Komisyonları Ağı (Europe Film Commissions Network - EUFCN) üyeliğine katılımı ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;
Meclis Üyelerinden Adnan SAZ, Ali Kubilay ERDAL, Hülya AYHAN KESKİN, Murat ÇETİNEL, Veyis AVCİ’nin Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 49 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Üyelerinden Muhammet Emin TUNÇAZ, Fatma ABACI, Mustafa TURAN, Soner SOLAK’ın 4 ret oyuna karşılık, 45  kabul oyu ile söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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