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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (3)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 14/04/2017
Karar Sayısı     : 408

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/04/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/04/2017 tarih ve   357 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Gülnar İlçesi, Akdeniz Mahallesi, 37 ada, 61 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 13/04/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Söz konusu Gülnar İlçesi, Akdeniz Mahallesi, 37 ada, 61 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifinde yapılan değişikliklerin aşağıdaki şekilde düzenlendiği anlaşılmaktadır.

-
Planlama alanın güneybatısında yer alan ve kullanımları konut alanı, ticaret alanı ve taşıt yolu olan kullanımlarında düzeltmeler yapılmıştır. Planlama alanının 12 metrelik taşıt yoluna cephesi olan ticaret alanları kaldırılarak konut alanı kullanımına çevrilmiş olup bu alan için yoğunluk 250 kişi/ha şeklindedir.

-
Planlama alanın güneydoğusunda yer alan ticaret alanı kaldırılarak park alanı olacak şekilde plan değişikliği yapılmıştır.

-
Planlama alanının doğusunda yer alan kısımda ise 12 metrelik yola cepheli ticaret alanı kaldırılarak konut alanı olacak şekilde plan değişikliği yapılmıştır. Konut Alanı için yoğunluk 250 kişi/ha şeklindedir.

-
Planlama alanının kuzeydoğusunda ibadet alanı bırakılmıştır.

Söz konusu teklifin kamusal fayda sağlayacağı anlaşıldığından; Mersin İli, Gülnar İlçesi, Toplu Konut Projesi çalışmalarına başlanılabilmesi için hazırlanan Mersin İli Gülnar İlçesi, Akdeniz Mahallesi 37 ada, 61 No.lu parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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