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 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 10/08/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 68 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16/05/2020 tarihli ve 229 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, İdaremiz aleyhine davacı Mersin Valiliği tarafından Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 2018/1672E. sayılı dosyası ile; tapuda Mersin İli, Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 2286 parselin ‘Yol ve Konut’ iken 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında ‘Park Alanı’ olarak planlanmasının imar mevzuatına ve kamu yararına aykırılık teşkil ettiği ileri sürülerek işlemin iptali talebiyle açılan davada, Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 12.02.2020 tarih ve 2018/1672E. 2020/134K. sayılı kararı ile “dava konusu işlemin iptaline” karar veren mahkeme kararı doğrultusunda işlem tesis edilmesi ile ilgili, 28/07/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Dava konusu Kuyuluk Mahallesi, 2286 parsel; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 06.02.07.2018 tarih ve 91 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında “Park Alanı” olarak planlanmıştır. Askı sürecinde gelen itirazlar değerlendirilmiş ve planın bütün olarak yeniden onaylandığı 31.10.2018 tarihli ve 560 sayılı  büyükşehir meclis kararı ile dava konusu parsel ‘kısmen park alanı, kısmen eğitim alanı’ olarak işlevlendirilmiştir. Yeniden bütünlüklü olarak askıya çıkarılan, 12.10.2018 tarih ve 700 sayılı büyükşehir meclis kararı ile onaylı kesinleşmiş planda, dava konusu parselin fonksiyonu değişmemiştir.

Davacının; Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 2286 parseli de kapsayan alanda Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanan davacının itirazının reddedildiği Mersin Büyükşehir Meclisinin 12.10.2018 tarih ve 700 sayılı kararı ile kesinleşmiş olan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’nda söz konusu işlemin iptali talebiyle açılan davada, Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 12.02.2020 tarih ve 2018/1672E. 2020/134K. sayılı kararında “…Bu durumda dava dosyasında yer alan bilgi ve belgeler ile bilirkişi raporunun birlikte değerlendirilmesinden, dava konusu taşınmazın “kısmen park alanı, kısmen eğitim alanı” olarak belirlendiği, dava konusu olan 1/5000 ölçekli ilave-revizyon nazım imar planında dava konusu taşınmazın bulunduğu alanda yerleşim alanlarının dış çeperinde, hizmet alanının yarısından fazlası tarımsal niteliği korunacak alanlardan oluşacak şekilde bir eğitim alanı ve park alanı planlanması yerine kamu kaynaklarının toplumsal gereksinimlere uygun biçimde kullanılması ve buna yönelik olarak tesislerin en uygun konum, ölçek ve nitelikte tasarlanması ilkesi doğrultusunda yerleşim alanları içerisinde erişilebilirliği ve ulaşılabilirliği yüksek olan bir alanda, çevresindeki konut alanlarında yaşayanların etkin bir şekilde kullanmasını sağlayacağı bir noktada, hizmet alanının tamamı yerleşim alanlarından oluşacak şekilde bir eğitim alanı ile park alanı planlaması gerekirken ve dava konusu olan 1/5000 
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ölçekli ilave ve revizyon nazım imar planında bu olanak mevcut iken, dava konusu olan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında ortada herhangi bir teknik, hukuki ve fiili zorunluluk bulunmamasına rağmen bu olanağın değerlendirilmediği, dolayısıyla dava konusu taşınmazın ‘kısmen park alanı kısmen eğitim alanı’ olarak belirlenmesinin şehircilik ilkelerine, planlama esaslarına ve kamu yararına aykırı olduğu kanaatine varılmıştır. Açıklanan nedenlerle, dava konusu işlemin iptaline…, karar verildi.” denilmektedir.

Mersin İli, Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 2286 parseli de kapsayan alanda Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.07.2020 tarih ve 384 sayılı Kararı ile mahkeme kararına istinaden işlem tesis edilerek kısmen “135 kişi/ha Konut Alanı” kısmen ise “Park Alanı” olarak planlandığı anlaşıldığından,  Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 12.02.2020 tarih ve 2018/1672E. 2020/134K.sayılı kararı gereğince yeni bir işlem tesis edilmesine gerek olmadığına komisyonlarımız tarafından oybirliği karar verilmiştir. ” denilmektedir.

Söz konusu teklif hakkında yeni bir işlem tesis edilmesine gerek olmadığına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                   Haluk MUTLUAY
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