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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/05/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.05.2025 tarihli ve 391 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Anamur İlçesi için 114 adet Servis Plakasının 29 yıllığına Ruhsat verme yöntemi ile 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi Açık Teklif usulüne göre gerekli işlemlerin yapılması için Encümene yetki verilmesi ile ilgili, 13/05/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“ UKOME Genel Kurulu’nun 24/04/2025 tarihli ve 214 sayılı kararı ile; “İlgili kurumlardan ve vatandaşlardan gelen talep doğrultusunda 27/06/2022 tarihli ve 300 sayılı UKOME Genel Kurul Kararı’nın günümüz şartlarına göre güncellenerek; Mersin İli, Anamur İlçesinde Servis İhtiyacının karşılanması için 114 adet servis aracı plakası verilmesi için gerekli iş ve işlemlerinin yapılmasının uygun olacağı hakkında düzenlenmiş olan Alt Komisyon Raporu’nun kabulüne oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Mersin İli, Anamur İlçesi için düzenlenmiş olan tespit raporuna istinaden Servis Araçları Hizmet Yönetmeliğine uygun, Mersin Anamur İlçesi için 114 adet Servis Plakasının 29 yıllığına Ruhsat verme yöntemi ile 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45. maddesi Açık Teklif usulüne göre Encümene yetki verilmesi ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Ali UYAN                                      Deniz GÜROCAK                       Şerife YÖRÜKÇÜ
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