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 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 10/08/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 68 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 268 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, TEİAŞ Genel Müdürlüğü yatırım programında yer alan Gülnar İlçesi Kuskan (Erenler) Mahallesi 307 ada 14 parselde 380 kV Akkuyu NGS-Konya 4 TM EİH ve 380 kV Akkuyu NGS-Seydişehir TM Enerji İletim Hattı İşaretlenmesine İlişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 29/07/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu üyelerinden Gülcan KIŞ, Zekeriya ÖZGÜR ve Abbas ÇEVİK, Çevre ve Sağlık Komisyonu üyelerinden Tuncay GÖKÇEL, Özgür EMİRE, Erden DOĞRUÖZ ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu üyelerinden Abdurrahman YILDIZ, Ali DİNSEVER ve Erden DOĞRUÖZ’ün muhalefet şerhlerinin ve ekli gerekçelerinin bulunduğu komisyon raporunda;
 “Gülnar İlçesi Kuskan (Erenler) Mahallesi 307 ada 14 parsel; 21.06.2019 tarih ve 318 sayılı Mersin Büyükşehir Belediyesi meclis kararı ile 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve Gülnar Belediye Meclisi’nin 04.10.2019 tarih ve 49 sayılı kararı ile 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında “Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı” olarak işaretlenmiştir.

İmar planı değişiklikleri ile TEİAŞ tarafından yürütülen “380 Kv Akkuyu NGS-Konya 4 TM EİH Ve 380 Kv Akkuyu NGS-Seydişehir TM Enerji İletim Hattı” işi kapsamında hattın onaylı imar planlarına denk gelen kısımlara işaretlenmesi amaçlanmıştır.

Söz konusu tekliflerin üst ölçekli İmar Planlarına uygun olduğu, mevcut planlarda kentsel kullanımların fonksiyonlarında, nüfus-yapı yoğunluğu ve/veya ulaşım kararlarında herhangi bir değişiklik öngörmediği ve 380 kV Akkuyu NGS – Konya IV ve 380 kV Akkuyu NGS – Seydişehir TM Enerji İletim Hattı tesisine ait pilon yerleri ve irtifak alanı sınırlarının gösterimi/tahsisi amaçlandığı, anlaşıldığından kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Yapılan işari oylama neticesinde;

Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER, Meclis Üyelerinden Neşet TARHAN, Abbas ÇEVİK, Abdurrahman YILDIZ, Ahmet GÖKULU, Ahu KOŞAR, Ali BOLTAÇ, Ali DİNSEVER, Ali DOĞANER, Ali UYAN, Bedri DURSUN, Ali TANRIVERDİ, Bedriye KUŞ, Haluk BOZDOĞAN, Erdal KARAN, Erden DOĞRUÖZ, Gülcan KIŞ, Hasan Özalp ÖNAL, Haşim TULUK, Mehmet Semih NANE, Murat SAKUÇOĞLU, Mustafa Umut YILMAZ, Özgür EMİRE, Salahattin ARSLAN, Tuncay GÖKÇEL, Ümran TİMUR ile Zekeriya ÖZGÜR’ün teklifin reddi yönündeki 27 oyuna karşılık;
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Meclis Üyelerinden Atsız Afşın YILMAZ, Ferat AKTAN, İsmail TEPEBAĞLI, Mustafa ÇETİNKAYA, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Ahmet ÇETİN, Ahmet DURAK, Ahmet YALÇIN, Ali USCA, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Burak PARÇA, Bünyamin ÖNEL, Duran KARA, Erhan ÇONTAR, Fahrettin KILINÇ, Haluk MUTLUAY, Hayrettin ORĞUN, Hüseyin YEŞİL, İsmail YERLİKAYA, Mahmut TAT, Mehmet ÇELİK, Mehmet Emin KURT, Mehmet TOPKARA, Mehmet YILDIZ, Mevlüt EKMEKCİ, Mevlüt OK, Mustafa AKIN, Nazım ÇABUK, Osman ÇÖL, Rahmi İLİK, Sadık ALTUNOK, Turhan TUNA, Yusuf Maksudi, DUMAN ile Zafer Şahin ÖZTURAN’ın teklifin kabulü yönündeki 34 oyu ile;
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.

           Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                   Haluk MUTLUAY
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