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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



     BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :               ( 1 )

	Konu: Başkanlık Makamı tarafından Meclis’e iade edilen 21/07/2022 tarihli ve 388 sayılı kararın yeniden görüşülmesi (Türk Dünyası Belediyeler Birliği Üyeliğinden ayrılmaya ilişkin konu)


	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	08/08/2022
	Karar Özeti: Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 21/07/2022 tarihli ve 388 sayılı kararında ısrar edilmiştir.


	Karar Sayısı         
	413
	



  
Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/08/2022 Pazartesi günü saat 14:00’te Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 67 üyenin katılımıyla toplandı.
Gündem maddesi gereğince; 






Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 21/07/2022 tarihli toplantısında görüşülen; Türk Dünyası Belediyeler Birliği Üyeliğinden ayrılmaya ilişkin konu, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 21/07/2022 tarihli ve 388 sayılı kararıyla oy çokluğu ile reddedilmiş olup; 21/07/2022 tarihli ve 388 sayılı kararın, Ekli gerekçe raporunda belirtilen hususlar nedeniyle; 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 14. Maddesinin 1. Fıkrası ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 17. Maddesinin 1. Fıkrası gereğince yeniden görüşülmek üzere Meclis’e iadesinin uygun görüldüğüne dair, Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 27/07/2022 tarihli ve Z-39118276-105.04-364531 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 21/07/2022 tarihli ve 388 sayılı kararında;

“Büyükşehir Belediye Meclisi 21/07/2022 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 65 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/07/2022 tarihli ve 336 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen; Türk Dünyası Belediyeler Birliği üyeliğinden ayrılma ile ilgili, 20/07/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.
  Komisyon Üyelerinden Abdurrahman YILDIZ ile HAŞİM TULUK’un “İdarenin teklifinin kabulü uygundur.” şeklinde şerhlerinin bulunduğu komisyon raporunda;


“Merkezi (Zeytinburnu Merkez Efendi Cad. No:29, 34015/İstanbul)’da bulunan Türk Dünyası Belediyeler Birliği’ne, Belediyemiz 08/04/2014 tarihli ve 89 sayılı kararı ile üyelik başvurusunda bulunmuş ve kabul edilmiştir.

Söz konusu Birliğe 20.11.2014 tarihinden şimdiye kadar toplam 530.000-TL üyelik aidatı ödenmiştir. Ancak 2021 yılı 50.000-TL olan üyelik aidatı, 2022 yılı için 150.000-TL olarak belirlenmiştir. Bugüne kadar Belediyemiz ile ilgili hiçbir faaliyette bulunulmadığı göz önünde bulundurularak, Türk Dünyası Belediyeler Birliği üyeliğinden ayrılma hususu teklif edilmişse de;

 Türk Dünyası Belediyeler Birliği 2003 yılında Türkiye Cumhuriyeti Bakanlar Kurulu kararı ile kurulmuş uluslararası bir kuruluştur. 30 farklı ülkeden 1194 üyesi bulunmaktadır. Üye profilini ağırlıklı olarak Balkanlar, Orta Asya ve Kafkasya coğrafyasının yerel yönetimleri oluşturmaktadır. 

Birliğin amacı Türk dili ve lehçelerinin konuşulduğu ülkeler, bölgeler ve buralarla coğrafi, tarihi, kültürel ortaklıkları bulunan yerlerdeki kent ve kent yönetimi ile ilgili çalışmalar yapmaktır. 

Belediyemiz ve Türk Dünyası Belediyeler Birliği işbirliği ile çeşitli projeler kapsamında ortak çalışmalar yürütülmüştür.

Dolayısıyla söz konusu Birlik üyeliğinden ayrılma talebinin reddine, komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Kerim ŞAHİN, Ahu KOŞAR ve Rahmi İLİK’in Meclis Salonu’ndan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 62 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER ile Meclis Üyelerinden Gülcan KIŞ, Zekeriya ÖZGÜR, Neşet TARHAN, Abdullah ÖZYİĞİT, Murat SAKUÇOĞLU, Haşim TULUK, Tuncay GÖKÇEL, Hasan Özalp ÖNAL, Bedri DURSUN, Salahattin ARSLAN, Erden DOĞRUÖZ, Ümran TİMUR, Ali UYAN, Ali BOLTAÇ, Erdal KARAN, Özgür EMİRE, Ali DOĞANER, Ahmet GÖKULU, Ali TANRIVERDİ, Bedriye KUŞ, Ali DİNSEVER, Abdurrahman YILDIZ’ın komisyon raporunun reddi ve söz konusu birlik üyeliğinden ayrılma yönündeki 23 oyuna karşılık;

Meclis Üyelerinden, Mahmut TAT, Fahrettin KILINÇ, Mükerrem TOLLU, Ferat AKTAN, Mustafa Muhammet GÜLTAK, İsmail YERLİKAYA,  Sadık ALTUNOK, Mustafa ÇETİNKAYA, Alpaslan ÜNÜVAR,  İsmail TEPEBAĞLI, Mehmet TOPKARA, Ahmet DURAK, Ali USCA, Erhan ÇONTAR, Zafer Şahin ÖZTURAN, Mehmet ÇELİK, Mehmet YILDIZ, Derviş YILDIRIM, Mustafa AKIN, Ali YILMAZ, Kazım KILINÇ, Duran KARA, Osman YASİN, Hasan TÜZÜN, Yaşar AÇIKBAŞ, Volkan ŞEKER, Yusuf Maksudi DUMAN, Burak PARÇA, Nazım ÇABUK, Turhan TUNA, Mevlüt OK, Hümmet BÜYÜK, Osman ÇÖL, Ahmet ÇETİN, Mevlüt EKMEKCİ, Ahmet YALÇIN, Hüseyin YEŞİL, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Mehmet Emin KURT’un komisyon raporunun kabulü ve söz konusu birlik üyeliğinden ayrılmama yönündeki 39 oyu ile söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiş olup;
21/07/2022 tarihli ve 388 sayılı karara ilişkin iade gerekçe raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 21/07/2022 tarih ve 388 sayılı kararında idarenin Türk Dünyası Belediyeler Birliği üyeliğinden ayrılma talebinin reddine ilişkin kararı, idarenin kaynakların etkin ve verimli kullanma ilke ve sorumluluk anlayışına ve hukuka aykırı görüldüğünden Belediye Meclisinde bir kez daha görüşülmesini talep etmek gerekmiştir. Şöyle ki;
1) Türk Dünyası Belediyeler Birliğinin amacı Türk dili ve lehçelerinin konuşulduğu ülkeler, bölgeler ve buralarla coğrafi, tarihi, kültürel ortaklıkları bulunan yerlerdeki kent ve kent yönetimi ile ilgili çalışmalar yapmak olarak belirlenmiştir. Ancak yıllık faaliyet raporu incelendiğinde, Türk Dünyası Belediyeler Birliğinin kültürlerarası ortaklık projelerinden ziyade üye belediyelerin taleplerini ve maddi ihtiyaçlarını karşılamak üzere iş birliği yapıldığı görülmektedir.
Kültürel etkinlik olarak Türk Dünyası Belediyeler Birliği ile yapıldığı öne sürülen “Türk Dünyası Tiyatro Günleri” etkinliği ise Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı tarafından yapılmış olup, Türk Dünyası Belediyeler Birliğinin herhangi bir katkısı ve iş birliği olmadığı gibi birliğin adı da geçmemiştir.

Türk Dünyası Belediyeler Birliğinin yıllık faaliyetleri incelendiğinde aşağıdaki faaliyetlerin öne çıktığı görülmektedir; 

· Bosna Hersek “Zvornik Kamenica Şehitlik Anıtı Projesi”

· Kotor Varoş (Bosna) Spor ve Oyun Alanı Projesi

· Kırgızistan Öğrenci Yurdu Çevre Düzenlemesi Projesi

· TDBB’den Bosna Hersek Modriça’ya Isıtmalı Sera

· Bosna Doboj ve Doboj İstok Spreča Barış Köprüsünün Temeli Atıldı

· TDBB Filistin Üyesi Gazze Büyükşehir Belediyesi’ne Yakıt Yardımı

· Trebinye Jupa (Bosna) Camisi Çatı Restorasyonu Projesi

· Filistin Beyt Hanun Belediyesi’ne Yakıt Yardımı

· TDBB’den 511. Ayvaz Dede Törenlerine Destek

· Bayrampaşa Belediyesi’nden Gostivar Belediye Çalışanlarına İş Kıyafeti Desteği

· Eyüpsultan Belediyesi’nden Bosna Zenica’ya Çocuk Parkı

· TDBB Moğolistan Üye Belediyeler Tecrübe Paylaşımı Programı Sakarya’da Yapıldı (MBB’ye davet gelmemiştir)

· TDBB Uluslararası Yerel Yönetimler Konferansı Bursa’da Yapıldı (MBB’ye davet gelmemiştir)


Ek olarak aşağıda bulunan TECRÜBE PAYLAŞIMI PROGRAMLARI’na Mersin Büyükşehir Belediyesi davetiye almamıştır.

· Olovo Belediyesi “Teleferik ve Kaplıca Tesisi İşletmeciliği Tecrübe Paylaşım Programı” Yapıldı

· Gracanica Belediyesi “Katı Atık Yönetimi ve Geri Dönüşüm Uygulamaları” Tecrübe Paylaşım Programı Yapıldı

· Arnavutluk Belediyeleri “Şehir Yönetimine Özel Sektör Katkısı” Eğitim Programı Yapıldı

· Türkistan Belediyesi Bilgi ve Tecrübe Paylaşımı Programı Yapıldı

· Azerbaycan Üye Belediyeler Tecrübe Paylaşımı Programı Yapıldı

· Azerbaycan Belediyeleri “Şehir Yönetimine Özel Sektör Katkısı” Eğitim Programı Yapıldı

2) Söz konusu Birliğe 20/11/2014 tarihinden şimdiye kadar toplam 530.000-TL üyelik aidatı ödenmiştir. Ancak 2021 yılında 50.000-TL olan yıllık üyelik aidatı, 2022 yılı için üç kat artırılarak 150.000-TL olarak belirlenmiştir.

Birlik, 2020 yılı itibariyle Mersin Büyükşehir Belediyesi ile temasa geçmemiştir. 2020 yılı itibariyle gerçekleştirdiği hiçbir etkinliğe 2014 yılından beri üyesi olan Mersin Büyükşehir Belediyesini davet etmemiş olup yalnızca üyelik aidatı tahsil etmiştir.

Aidat karşılığında Mersin Büyükşehir Belediyesine fayda sağlayacak herhangi bir etkinlik veya iş birliği gerçekleştirilmemiştir.

3) 21/7/2022 tarihli Mersin Büyükşehir Meclis toplantısında her ne kadar “Belediyemiz ve Türk Dünyası Belediyeler Birliği işbirliği ile çeşitli projeler kapsamında ortak çalışmalar yürütülmüştür” şeklinde beyanlarda bulunulmuş ise de, Mersin Büyükşehir Belediyesi kayıtlarının tetkikinde bu konuda kayda değer herhangi bir proje ve çalışma tespit edilememiştir.

Birlik ile gerçekleştirilen tek çalışma “Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin derslik yaptırması” olarak bilinmektedir. 

Yukarıdaki hususlar göz önünde bulundurulduğunda ve tarafımıza gönderilen bültenler incelendiğinde; söz konusu üyelik için Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin düzenli olarak ödeme yaptığı fakat belediyemizin veyahut belediyemiz personelinin kurumsal kapasitesine herhangi bir katkıda bulunmadığı, yapılan iş birliklerinin ve projelerin yalnızca ihtiyaç sahibi belediyelere maddi destekle kısıtlı kaldığı ve Türk dilinin, kültürünün ve tarihinin gelişimine herhangi akademik ya da yazınsal katkıda bulunulmadığı, etkinlikler yapılsa dahi Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin davet edilmediği görülmektedir. 
Kaldı ki Cumhurbaşkanlığının 20/06/2021 tarih ve 31527 sayılı tasarruf tedbirleri genelgesinde kurum faaliyetlerine katkı sağlamayan kuruluşlardaki üyeliklerin sonlandırılacağına dair talimatları bulunmaktadır.
Yukarıda belirtilen hususlar ve Cumhurbaşkanlığının 20/06/2021 tarih ve 31527 sayılı tasarruf tedbirleri genelgesinde “…mevzuattan kaynaklanan zorunluluklar dışında mesleki kuruluş veya derneklere üye olunmayacaktır. Uluslararası kuruluşlara mevcut üyelikler gözden geçirilerek kurumların faaliyetlerine doğrudan katkı sağlamayanlar sonlandırılacaktır…” şeklindeki talimatlarına uygun davranmak zorunluluğu karşısında Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 21/07/2022 tarih ve 388 sayılı idarenin Türk Dünyası Belediyeler Birliği üyeliğinden ayrılma talebinin reddine ilişkin kararının bir kez daha görüşülmesi tarafımca uygun görülmüştür.” denilmektedir.
Türk Dünyası Belediyeler Birliği üyeliğinden ayrılma talebine ait konunun yukarıda yazılı gerekçe raporunda belirtilen hususlar ile birlikte yeniden müzakeresi neticesinde;

Yapılan iş’ari oylamada;
Üyelerden Mahmut TAT, Fahrettin KILINÇ, Mükerrem TOLLU, Hidayet KILINÇ,                      Mustafa Muhammet GÜLTAK, İsmail YERLİKAYA, Mehmet TOPKARA, Volkan ŞEKER, Sadık ALTUNOK, Alpaslan ÜNÜVAR, Mustafa ÇETİNKAYA, İsmail TEPEBAĞLI,  Ahmet DURAK, Rahmi İLİK, Ali USCA, Mustafa AKIN, Hasan TÜZÜN, Erhan ÇONTAR, Derviş YILDIRIM, Osman YASİN, Mehmet YILDIZ, Mehmet ÇELİK, Duran KARA, Bünyamin ÖNEL, Nazım ÇABUK, Kazım KILINÇ, Yaşar AÇIKBAŞ, Ali YILMAZ, Burak PARÇA, Yusuf Maksudi DUMAN, Hayrettin ORĞUN, Hümmet BÜYÜK, Osman ÇÖL, Ahmet YALÇIN, Ahmet ÇETİN, Ferat AKTAN, Turhan TUNA, Hüseyin YEŞİL, Mehmet Emin KURT, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Haluk MUTLUAY’ın Türk Dünyası Belediyeler Birliği üyeliğinden ayrılmama yönündeki 41 ısrar oyu ile Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 21/07/2022 tarihli ve 388 sayılı kararında ısrar edilmesine karar verilmiştir.

             Vahap SEÇER                         Aysel MAVİOĞLU ÖNER              Haluk MUTLUAY
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