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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



     BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :               ( 1 )

	Konu: Başkanlık Makamı tarafından Meclis’e iade edilen 21/07/2022 tarihli ve 389 sayılı kararın yeniden görüşülmesi (Erdemli Yeni Alata Hal Tesisinde bulunan  52 adet bağımsız bölümün satışı ve satış için Mersin Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesine ilişkin konu)


	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	08/08/2022
	Karar Özeti: Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 21/07/2022 tarihli ve 389 sayılı kararında ısrar edilmiştir.


	Karar Sayısı         
	414
	



  
Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/08/2022 Pazartesi günü saat 14:00’te Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 67 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; 
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 21/07/2022 tarihli toplantısında görüşülen; Erdemli Yeni Alata Hal Tesisinde bulunan  52 adet bağımsız bölümün satışı ve satış için Mersin Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesine ilişkin konu, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 21/07/2022 tarihli ve 389 sayılı kararıyla oy çokluğu ile reddedilmiş olup; 21/07/2022 tarihli ve 389 sayılı kararın, Ekli gerekçe raporunda belirtilen hususlar nedeniyle; 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 14. Maddesinin 1. Fıkrası ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 17. Maddesinin 1. Fıkrası gereğince yeniden görüşülmek üzere Meclis’e iadesinin uygun görüldüğüne dair, Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 27/07/2022 tarihli ve Z-39118276-105.04-364530 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 21/07/2022 tarihli ve 389 sayılı kararında;
“Büyükşehir Belediye Meclisi 21/07/2022 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 65 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/01/2022 tarihli ve 11 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen ve 5393 Sayılı Kanun’un 24. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Meclis Başkanı tarafından doğrudan gündeme alınan, Erdemli Alata Hal Tesisinde bulunan 52 bağımsız bölümün satışı ve satış için Mersin Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesi ile ilgili gündem maddesi kâtip üye tarafından okundu.

Mersin Büyükşehir Belediyesi mülkiyetine ait Erdemli İlçesi, Alata Mahallesi, 633 ada, 19 parsel numaralı 59.631,11 m² yüzölçümündeki taşınmaz üzerinde komisyon evi ve depo sevkiyat yeri olarak 105 adet işyerinin inşaatı devam etmektedir.

5957 Sayılı Kanunun 11. maddesinin 1. fıkrasında Sebze ve Meyve Toptancı Halleri Hakkındaki Yönetmeliğin 28. Maddesinin 1. fıkrasında "Belediye Toptancı Halindeki işyerleri, kiralama ve satış yolu ile işletilir. Ancak satılan işyeri sayısı o haldeki toplam işyeri sayısının yüzde ellisini (%50) geçemez" denilmektedir.

İlgili Kanun gereğince Erdemli Alata Hal Tesisinde ekli listede belirtilen 52 bağımsız bölümlerin 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (e) bendine istinaden satışı ve satış için Mersin Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesi ile ilgili; 
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Kerim ŞAHİN, Ahu KOŞAR, Rahmi İLİK, Sadık ALTUNOK, Mustafa ÇETİNKAYA, Yusuf Maksudi DUMAN ve Ahmet YALÇIN’ın Meclis Salonu’ndan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 58 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER ile Meclis Üyelerinden Gülcan KIŞ, Zekeriya ÖZGÜR, Neşet TARHAN, Abdullah ÖZYİĞİT, Murat SAKUÇOĞLU, Haşim TULUK, Tuncay GÖKÇEL, Hasan Özalp ÖNAL, Bedri DURSUN, Salahattin ARSLAN, Erden DOĞRUÖZ, Ümran TİMUR, Ali UYAN, Ali BOLTAÇ, Erdal KARAN, Özgür EMİRE, Ali DOĞANER, Ahmet GÖKULU, Ali TANRIVERDİ, Bedriye KUŞ, Ali DİNSEVER, Abdurrahman YILDIZ’ın “Erdemli Alata Hal Tesisinde bulunan 52 bağımsız bölümün satışı ve satış için Mersin Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesi” yönündeki  23 kabul oyuna karşılık;

Meclis Üyelerinden Mahmut TAT, Fahrettin KILINÇ, Mükerrem TOLLU, Ferat AKTAN, Muhammet Mustafa GÜLTAK, İsmail YERLİKAYA,  Alpaslan ÜNÜVAR,  İsmail TEPEBAĞLI, Mehmet TOPKARA, Ahmet DURAK, Ali USCA, Erhan ÇONTAR, Zafer Şahin ÖZTURAN, Mehmet ÇELİK, Mehmet YILDIZ, Derviş YILDIRIM, Mustafa AKIN, Ali YILMAZ, Kazım KILINÇ, Duran KARA, Osman YASİN, Hasan TÜZÜN, Yaşar AÇIKBAŞ, Volkan ŞEKER, Burak PARÇA, Nazım ÇABUK, Turhan TUNA, Mevlüt OK, Hümmet BÜYÜK, Osman ÇÖL, Ahmet ÇETİN, Mevlüt EKMEKCİ, Hüseyin YEŞİL, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Mehmet Emin KURT’un “Erdemli Alata Hal Tesisinde bulunan 52 bağımsız bölümün satışı ve satış için Mersin Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmemesi” yönündeki 35  ret oyu ile söz konusu teklifin reddine, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiş olup;
21/07/2022 tarihli ve 389 sayılı karara ilişkin iade gerekçe raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 21/07/2022 tarih ve 389 sayılı Meclis Kararı ile Erdemli Yeni Alata Hal Tesisinde bulunan  52 adet bağımsız bölümün satışı ve satış için Mersin Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesine dair teklifin reddine karar verilmiş ise de;  söz konusu karar, yürürlükteki mevzuat hükümlerine ve hukuka aykırı görülmektedir. 


5957 sayılı Sebze ve Meyveler ile Yeterli Arz ve Talep Derinliği Bulunan Diğer Malların Ticaretinin Düzenlenmesi Hakkında Kanunun “Toptancı hallerindeki işyerleri ile pazar yerlerindeki satış yerlerinin işletilmesi” başlıklı 11. Maddesinde;

“(1) Belediye toptancı hallerindeki işyerleri, kiralama veya satış yoluyla işletilir. Ancak satılan işyeri sayısı, o haldeki toplam işyeri sayısının yüzde ellisini geçemez. Bu maddenin altıncı fıkrasındaki eylemlerin tespiti halinde satış işlemlerinin iptal edilip işyerlerinin geri alınacağına ilişkin olarak tapu kütüğüne şerh konulur ve bu şartların gerçekleşmesi durumunda taşınmazlar geri alınır. 

      İşyerlerinin kiralanması veya satılması 8/9/1983 tarihli ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümlerine göre yapılır. Kira süresi en fazla on yıldır. Bakanlıkça belirlenen esaslara uygun olması kaydıyla, kira süresi sona erenlerle ihaleye çıkılmaksızın yeniden kira sözleşmesi yapılabilir. Kira süresi sona erenler açılacak kiralama ihalelerine tekrar katılabilir. Bir yıldan uzun süreli kira sözleşmelerinde ikinci ve izleyen yıllar kira bedelleri, Üretici Fiyatları Endeksi oranında arttırılır.” 

hükmünü,

Sebze ve Meyve Ticareti ve Toptancı Halleri Hakkında Yönetmeliğin “Toptancı halinin kurulması ve sınıflandırılması” başlıklı  5. Maddesinde;

“(1) Toptancı halleri, imar planında belirlenmiş alanlarda bu Yönetmeliğin 9 uncu maddesinde belirtilen asgari koşulları taşıyan projeler çerçevesinde belediye sınırı ve mücavir alanları içinde belediyeler, büyükşehir belediye sınırı ve mücavir alanları içinde büyükşehir belediyeleri tarafından kurulur.

(2) Büyükşehir belediye sınırı ve mücavir alanları hariç, belediye sınırı ve mücavir alanları içinde birden fazla toptancı hali kurulamaz.

(3) İlgili belediyeden izin almak kaydıyla birinci fıkra hükmüne uygun olarak gerçek veya tüzel kişiler tarafından da toptancı hali kurulabilir.

(4) Büyükşehir belediyeleri sınırları ve mücavir alanları içinde bu Yönetmelik hükümlerine göre belediye toptancı haline bağlı olarak şube niteliğinde faaliyet göstermek üzere ilgili belediyece haller kurulabilir.

(5) Belediyeler, toptancı halleri ile ilgili faaliyette bulunmak üzere kendi aralarında 26.5.2005 tarihli ve 5355 sayılı Mahallî İdare Birlikleri Kanunu hükümlerine göre birlik kurabilir. Bu şekilde kurulan toptancı halinin faaliyet alanı, mahalli idare birliğine üye belediyelerin sınırları ve mücavir alanlarıdır.

(6) Toptancı halinin kurulmasına, 10 uncu maddede belirtilen komisyonun raporu göz önünde bulundurularak belediye meclisince karar verilir.

(7) Toptancı halinin kurulmasında, malların arz ve talep derinliğinin bulunması, üretici ve tüketicinin korunması, toptancı hali sayısı ve bunların birbirlerine yakınlığı, üretici yoğunluğu ve tüketici piyasasının büyüklüğü ile çevreye, altyapıya ve trafiğe getireceği yükler dikkate alınır.

(8) İmar planlarında toptancı hal yerlerinin belirlenmesinde, bu Yönetmelikte yer alan hükümler belediyelerce göz önünde bulundurulur.

(9) İmar planlarında toptancı hal yeri olarak belirlenmiş alanlar başka bir amaçla kullanılamaz ve bu alanların çevresi toptancı halinin faaliyetini engelleyecek veya insan sağlığına zarar verecek şekilde iskâna açılamaz.

(10) Toptancı halinin kuruluş işlemleri tamamlandıktan sonra en geç bir ay içinde ilgili belediye tarafından, sisteme kaydedilmek üzere il müdürlüğüne bildirilir. Sisteme kayıt tarihi, toptancı halinin resmi olarak faaliyete başlama tarihidir.

(11) Belediye toptancı halinin faaliyet alanı, bulunduğu belediye sınırı ve mücavir alanlarıdır. Özel toptancı hallerinden; bulunduğu belediye sınırı ve mücavir alanlarında belediye toptancı hali olanların faaliyet alanı kurulu bulunduğu mevki, olmayanların ise bulunduğu belediye sınırı ve mücavir alanlarıdır.

(12) Toplam işyeri sayısı, 30 ila 100 olan toptancı halleri küçük, 101 ila 250 olan toptancı halleri orta, 251 ve üzeri olan toptancı halleri ise büyük toptancı hali olarak sınıflandırılır” 

hükmünü,

Aynı Yönetmeliğin “Kiralama ve Satış” başlıklı 28. Maddesinde ise; 
“(1) Belediye toptancı halindeki işyerleri, kiralama veya satış yoluyla işletilir. Ancak satılan işyeri sayısı, o haldeki toplam işyeri sayısının yüzde ellisini geçemez.
(2) Özel toptancı halindeki işyerleri de, kiralama veya satış yoluyla işletilir.

(3) Toptancı halindeki işyerleri, üretici, üretici örgütü, komisyoncu veya tüccarlara kiralanır ya da satılır. Aynı toptancı halinde/şubesinde bir kişiye doğrudan veya dolaylı olarak en fazla bir işyeri kiralanabilir veya satılabilir. İşyeri, adi şirketlere/ortaklıklara ya da birden fazla gerçek veya tüzel kişiye kiralanamaz veya satılamaz.

(4) Kiralama ve satış, aynı belediye sınırları ve mücavir alanlar içinde bulunan diğer toptancı hallerinde işyeri bulunmayanlara öncelik verilmek suretiyle yapılır.

(5) Toptancı hallerinde bulunan toplam işyeri sayısının en az yüzde yirmisi üretici örgütlerine kiralanmak üzere üretici örgütü yeri olarak ayrılır. Üretici örgütü yerlerinin kiralanmasında toptancı hali ile ilgilendirilen üretici örgütlerine öncelik verilir. Ayrılan işyerlerine yeteri kadar talep bulunmaması veya boşalan işyerlerinin doldurulamaması hâlinde diğer talep sahiplerine kiralama yapılabilir. Ancak, diğer talep sahiplerine yapılacak kiralamanın süresi beş yılı geçemez.

(6) Belediye toptancı halindeki işyerlerinin kiralanması veya satılması, 08.09.1983 tarihli ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümlerine göre yapılır. Kira süresi sona erenler, açılacak kiralama ihalelerine tekrar katılabilir.”

 Hükmünü ihtiva etmektedir. 

Erdemli Merkez ve Kocahasanlı halleri halen faaliyette olup mevcut komisyon evleri aktif olarak çalışmaya devam etmektedir.

 Bu arada Erdemli Yeni Alata Hal Tesisleri inşaatı tamamlanmak üzere olup  Erdemli Yeni Alata Halinin bir an önce faaliyete geçirilmesi, hizmete açılması ve ekonomiye kazandırılması   planlanmakta bu husus gerek Erdemli bölgesindeki vatandaşlarımız gerekse Büyükşehir Belediye Meclisimiz tarafından da takip edilmektedir. Bu nedenle İnşaatı tamamlanmak üzere olan yeni hal tesisinin diğer hal tesisleri ile entegrasyonunun sağlanması zorunlu hale gelmiştir. 

 Yeni Alata Hal Tesislerinde mevcut işyerlerinin satış işlemlerinde 5957 sayılı kanunun 11. Maddesi hükmü belediyelere mevcut işyerlerinin %50’ sini satış yoluyla işletme imkanını  açık ve net bir biçimde vermekte olup,  bahsi geçen hüküm aksi yönde bir yoruma hiçbir şekilde yer vermemektedir. 

 Büyükşehir Belediye Meclisinin 21/07/2022 tarihli toplantısında  yapılan görüşmelerde Yeni Alata Hal Tesisleri içerisindeki 52 adet işyerinin satılması işlemleri sırasında ve sonrasında, Kocahasanlı ve Merkez Hallerinde hak sahipliği devam eden vatandaşlarımızın 5957 sayılı Sebze ve Meyveler ile Yeterli Arz ve Talep Derinliği Bulunan Diğer Malların Ticaretinin Düzenlenmesi Hakkında Kanun ve Sebze ve Meyve Ticareti ve Toptancı Halleri Hakkında Yönetmelik ile 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümlerinin öngördüğü ölçüde haklarının gözetileceği ve bu konuda gerekli hassasiyetin gösterileceği ifade edilmiş olmasına rağmen, kanunun amir hükümleri ve yönetmelik karşısında, haklı bir gerekçe gösterilmeden satış talebinin reddi yönündeki 21/07/2022 tarih ve 389 sayılı Meclis Kararı, kanuna ve hukuka aykırı görüldüğünden;

   5957 sayılı Sebze ve Meyveler ile Yeterli Arz ve Talep Derinliği Bulunan Diğer Malların Ticaretinin Düzenlenmesi Hakkında Kanunun 11. Maddesi, Sebze ve Meyve Ticareti ve Toptancı Halleri Hakkında Yönetmeliğin 28. Maddesi ve diğer mevzuat hükümleri  kapsamında bir kez daha görüşülmesi tarafımca uygun görülmüştür.” denilmektedir.
Erdemli Yeni Alata Hal Tesisinde bulunan  52 adet bağımsız bölümün satışı ve satış için Mersin Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesi talebine ait konunun yukarıda yazılı gerekçe raporunda belirtilen hususlar ile birlikte yeniden müzakeresi neticesinde;

Yapılan iş’ari oylamada;
Üyelerden Mahmut TAT, Fahrettin KILINÇ, Mükerrem TOLLU, Hidayet KILINÇ,                      Mustafa Muhammet GÜLTAK, İsmail YERLİKAYA, Mehmet TOPKARA, Volkan ŞEKER, Sadık ALTUNOK, Alpaslan ÜNÜVAR, Mustafa ÇETİNKAYA, İsmail TEPEBAĞLI,  Ahmet DURAK, Rahmi İLİK, Ali USCA, Mustafa AKIN, Hasan TÜZÜN, Erhan ÇONTAR, Derviş YILDIRIM, Osman YASİN, Mehmet YILDIZ, Mehmet ÇELİK, Duran KARA, Bünyamin ÖNEL, Nazım ÇABUK, Kazım KILINÇ, Yaşar AÇIKBAŞ, Ali YILMAZ, Burak PARÇA, Yusuf Maksudi DUMAN, Hayrettin ORĞUN, Hümmet BÜYÜK, Osman ÇÖL,  Ahmet YALÇIN, Ahmet ÇETİN, Ferat AKTAN, Turhan TUNA, Hüseyin YEŞİL, Mehmet Emin KURT, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Haluk MUTLUAY’ın Erdemli Alata Hal Tesisinde bulunan 52 bağımsız bölümün satışı ve satış için Mersin Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmemesi yönündeki 41 ısrar oyu ile Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 21/07/2022 tarihli ve 389 sayılı kararında ısrar edilmesine karar verilmiştir.
             Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER              Haluk MUTLUAY
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