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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/08/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 67 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/01/2022 tarih ve 24 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Yenişehir İlçesi, tapuda Bahçe Mahallesi, 2352 ada 1 parsel numaralı taşınmazın bulunduğu alana ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı plan hükümlerine plan notu ilave edilmesi ile ilgili, 05/07/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu, Yenişehir İlçesi tapuda Bahçe Mahallesi 2352 ada 1 parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında “335 k/ha Yoğunluklu Ticaret + Konut Alanı” olarak işaretlidir.

1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Plan Hükümlerine; “24.09.1993 tarih ve 3-26-278/1993 sayı ile ruhsat almış, 5 yıl içerisinde inşaatını tamamlayamamış, yapı kullanma izin belgesi düzenlenmemiş, ruhsat süresi dolan ve kat irtifakı tapuları kurulmuş olan bahçe mahallesi 2352 ada 1 parselde ilgili idaresince ruhsata esas onaylı vaziyet planı ve mimari proje doğrultusunda oluşan inşaat hakkı, kazanılmış inşaat hakkı olarak kabul edilecektir.” ilave edilmesi teklif edilmektedir.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Plan Hükümlerinin 1.14 maddesinde “tapuda Mersin İli Yenişehir İlçesi Bahçe Mahallesi 1345 ada 13 No.lu parselde Mersin Belediye Meclisi’nin 11.02.1987 tarih ve 21 sayılı kararında belirlenen yapılaşma koşulları geçerlidir.” Hükmü Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 31.10.2019 tarihli ve 2018/1460E. 2019/1080K sayılı kararında; “dava konusu Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarihli ve 560 sayılı kararı ile onaylanmış Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planının plan notlarının 1.14 maddesi ile dava konusu taşınmaz özelinde yapılaşma koşullarının belirlenmesi için plan notunun bir araç olarak kullanıldığı, bu yaklaşımın plan notlarının temel kullanım amacı olan imar planları hükümlerinin uygulanması sürecinde karşılaşılacak sorunların çözümünü ve planlarının etkin bir şekilde uygulanmasını sağlaması çerçevesinde değerlendirilemeyeceği, aynı zamanda parsel bazında plan kararı üretilerek kentin mekânsal biçimlenmesine etki oluşturduğu ve planda kurgulanan bütünlüğü etkilediği, bu nedenle anılan plan notunun 1.14 maddesinin mevzuat hükümlerine ve şehircilik ilkelerine aykırı bir durum oluşturduğu ayrıca Mersin Belediye Meclisi’nin 11.02.1987 tarihli ve 21 sayılı kararında 

./..
tanımlanan yapılaşma koşulunun, dava konusu taşınmazın içinde yer aldığı alanda Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı ile öngörülen E=2.6 dan oldukça fazla E=4.5 olduğu, bu büyüklükte bir emsalin parsel bazında kullanılması durumunda, kentin mekânsal biçimlenmesinde ve yoğunluk dağılımda önemli bir dengesizlik olacağı, her ne kadar dava konusu taşınmaz özelinde istimlak ve trampa karşılığında ek yapılaşma hakları tanımlanmış olsa da tek başına bunun haklı gerekçe oluşturamayacağı, kentin yaklaşık 30 yıl içerisindeki gelişmesi, yapılı çevresi, yoğunluk ve arazi kullanım kararlarının dağılımı ve çok önemli bir husus olarak trafik yoğunluğunun göz ardı edildiği, bu nedenle de kamu yararına ve şehircilik ilkelerine aykırı bir durum oluşturduğu, anlaşıldığından dava konusu işlemin iptaline karar verildiği” belirtilmiş olup Mahkeme kararı doğrultusunda parsel bazlı belirlenen plan hükmü Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.07.2020 tarih ve 330 sayılı kararı ile 1.14 plan hükmü kaldırılmıştır. 

Yenişehir İlçesi, Bahçe Mahallesi, 2352 ada 1 parsel numaralı taşınmazın bulunduğu alana ilişkin ilave edilmesi talep edilen plan hükmünün, Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 31.10.2019 tarihli ve 2018/1460E. 2019/1080K sayılı kararında da belirtildiği üzere parsel bazında plan kararı üretilerek kentin mekânsal biçimlenmesine etki oluşturduğu ve planda kurgulanan bütünlüğü etkilediği, mevzuat hükümlerine ve şehircilik ilkelerine aykırı bir durum oluşturduğu kentin mekânsal biçimlenmesinde ve yoğunluk dağılımda önemli bir dengesizlik olacağı, her ne kadar dava konusu taşınmaz özelinde istimlak ve trampa karşılığında ek yapılaşma hakları tanımlanmış olsa da tek başına bunun haklı gerekçe oluşturamayacağı ve şehircilik ilke ve planlama esaslarına aykırı olduğu anlaşıldığından reddine, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu komisyon raporunun kabulüne yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

             Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
                Meclis Kâtibi
   
          Meclis Kâtibi

             Meclis Başkanı

1

