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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/09/2021 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/07/2021 tarihli ve 339 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediye’sinin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, 16/08/2021 tarihli ve 384 sayılı kararı ile ilgili komisyonlarda yeniden değerlendirilmesi istenen, Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin iştiraki olan Mersin Büyükşehir İmar İnşaat A.Ş.'nin 12.07.2021 tarihli yazısına istinaden; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinin (e) bendine "Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanunu’na göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı; yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığının onayı ile yapabilir." hükmüne göre gereğinin yapılması ile ilgili, 23/08/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan ve Bütçe Komisyonu Üyelerinden Muhittin ERTAŞ, Abdurrahman YILDIZ, Haşim TULUK ile Mersin Büyükşehir Belediye’sinin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu Üyelerinden Ali DİNSEVER, Muhittin ERTAŞ ve Erden DOĞRUÖZ’ün şerhlerinin ve ekli şerh gerekçelerinin bulunduğu komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin iştiraki olan Mersin Büyükşehir İmar İnşaat A.Ş.'ye Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’nün ve Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin açtığı ve açacağı ihalelere girebilmesi ile sınırlı olmak üzere Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü ve Mersin Büyükşehir Belediyesi ihaleleri haricinde kullanılmamak kaydı ile şirketin mevcut kredi hesabına bağlı olarak bankalardan en fazla 50.000.000,00-TL (ellimilyonTürkLirası) kati-süresiz-süreli teminat mektubu verilmesinin reddine, komisyonlarımız tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu komisyon raporuna ait yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER ile Meclis Üyelerinden Ünzile KURU, Abdullah ÖZYİĞİT, Murat SAKUÇOĞLU, Haşim TULUK, Zekeriya ÖZGÜR, Gülcan KIŞ, Ümran TİMUR, Bedri DURSUN, Muhittin ERTAŞ, Abbas ÇEVİK, Ali BOLTAÇ, Ali UYAN, Neşet TARHAN, Özgür EMİRE, Tuncay GÖKÇEL, Erdal KARAN, Hasan Özalp ÖNAL, Abdurrahman YILDIZ, Ali DİNSEVER, Bedriye KUŞ, Ali TANRIVERDİ, Ahu KOŞAR, Ali DOĞANER, Mustafa Umut YILMAZ, Kerim ŞAHİN, Ahmet GÖKULU, Salahattin ARSLAN, Yüksel PATIR, Mehmet Semih NANE, Ali DENİZ ve Haluk BOZDOĞAN’ın komisyon raporunun reddi yönündeki 32 oyuna karşılık;
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Meclis Üyelerinden Ferat AKTAN, Zafer Şahin ÖZTURAN, Mahmut TAT, Fahrettin KILINÇ, Atsız Afşın YILMAZ, Mehmet YILDIZ, İsmail TEPEBAĞLI, Alpaslan ÜNÜVAR, İsmail YERLİKAYA, Mustafa ÇETİNKAYA, Erhan ÇONTAR, Ahmet DURAK, Rahmi İLİK, Ali USCA, Mehmet ÇELİK, Duran KARA, Osman YASİN, Mehmet TOPKARA, Mustafa AKIN, Osman ÇÖL, Mevlüt EKMEKCİ, Yaşar AÇIKBAŞ, Mehmet Emin KURT, Derviş YILDIRIM, Mevlüt OK, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Nazım ÇABUK, Ahmet ÇETİN, Ali YILMAZ, Kazım KILINÇ, Bünyamin ÖNEL, Turhan TUNA, Sadık ALTUNOK, Volkan ŞEKER, Burak PARÇA, Yusuf Maksudi DUMAN, Haluk MUTLUAY ve Aysel MAVİOĞLU ÖNER’in komisyon raporunun kabulü yönündeki 38 oyu ile söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir. 
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