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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/05/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 54 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.03.2025 tarihli ve 194 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Erdemli İlçesi, Merkez, Alata, Koyuncu, Yüksek ve Türbe Mahalleleri bina yüksekliklerinin belirlenmesi için 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine ilişkin, Erdemli Belediye Meclisi’nin 03.02.2025 tarihli ve 25 sayılı kararı ile ilgili, 15/05/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda; 

“20.02.2020 tarihli ve 31045 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun’un 6. Maddesi ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8. Maddesine “Sanayi alanları, ibadethane alanları ve tarımsal amaçlı silo yapıları hariç olmak üzere mer’i imar planlarında yençok: serbest olarak belirlenmiş yükseklikler; emsal değerde değişiklik yapılmaksızın çevredeki mevcut teşekküller ve siluet dikkate alınarak, imar planı değişiklikleri ve revizyonları yapılmak suretiyle ilgili idare meclis kararı ile belirlenir.” Hükmü 13. Maddesi ile 3194 sayılı İmar Kanunu’na Geçici 20. Maddesine “Bu Kanunun 8 inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendinin onuncu paragrafında yer alan hükümler doğrultusunda ilgili idare 01/07/2021 tarihine kadar meclis kararı ile plan değişikliklerini ve revizyonlarını yapmakla yükümlüdür. Bina yükseklikleri yençok: serbest olarak belirlenmiş alanlarda plan değişikliği ve revizyonu yapılıncaya kadar yapı ruhsatı düzenlenemez. Belirlenen süre içerisinde söz konusu alanlarda yer alan parsellere ilişkin yapı ruhsatı başvurusu yapıldığında süre sonu beklenilmeden alana yönelik öncelikli olarak plan değişikliklerinin ve revizyonlarının yapılması zorunludur.” hükümleri ilave edilmiştir. 

Erdemli Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında; “Merkez, Koyuncu, Alata, Yüksek ve Türbe Mahallelerine ait ve Erdemli Belediye Meclisi tarafından etaplar halinde onaylanmış olan (12.06.2012 tarih ve 109 sayılı, 17.08.2012 tarih ve 153 sayılı, 12.10.2012 tarihli 182 ve 183 sayılı, 12.11.2012 tarihli 199 ve 200 sayılı, 12.11.2012 tarih ve 201 sayılı kararları ile onaylanmış olan) 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve daha sonra muhtelif tarihlerde onaylanmış olan 1/1000 ölçekli tadilat imar planları kapsamında 20 Şubat 2020 tarih ve 31045 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiş olan 7221 Sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8’inci maddesinin (b) bendine eklenen cümleler gereği bina yüksekliğine ilişkin kural getirilmemiş, yani kat adedi veya yapı yükseklikleri belirtilmemiş olan imar adalarının veya parsellerin mevcut olduğu anlaşılmıştır. 

Ayrıca yukarıda bahsedilen söz konusu 1/1000 ölçekli uygulama imar planları onaylandıktan sonra, 14.06.2014 tarih ve 29030 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiş olan Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği kapsamında Sosyal Donatı Alanları’nda ‘Kullanım Kararı’ getirilmesi zorunluluğu getirilmiştir. Merkez, Koyuncu, Alata, Yüksek ve Türbe Mahallelerine ait 1/1000 ölçekli uygulama imar planında, 7221 Sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/1-b. bendine eklenen cümleler gereği, bina yüksekliğine ilişkin kural getirilmemiş (Yükseklik veya kat adedi belirlenmemiş) imar adaları veya parsellerde kat adedi veya yapı yüksekliği belirlenmesi ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği kapsamında Sosyal Donatı Alanlarında ‘Kullanım Kararı’ getirilmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin kabul edildiği” belirtilmektedir.

Erdemli İlçesi Merkez, Alata, Koyuncu, Yüksek ve Türbe Mahalleleri 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notlarında “26. Aynı Ada İçerisinde Farklı Yapı Nizamına Veya Yapılaşma Koşullarına Sahip İmar Parselleri Varsa Bu Ada İçerisinde Toplam İnşaat Alanları Hesaplanarak Emsal Uygulaması Yaptırmaya-Yapılaşma Alanını Hesaplamaya Belediye Yetkilidir. 

36. Ada Bazında Uygulama Yapılması Durumunda; Planda Belirtilen İnşaat Emsalini %10 Artırmaya Belediye Yetkilidir.  Bu Durumda Kat Sınırlaması Kalkabilir. Vaziyet Planını Belediye Onaylanmadan Uygulamaya Geçilemez. Bu Uygulama İnşaat Yoğunluğu 2.60 Ve 2.60’ın Altındaki İmar Adalarında Yapılacaktır. 

41. Kat Belirtilmeyen Emsal Uygulamaları Parsellerde Kat Adedi Belirlemeye Belediye Yetkilidir.

42. Yapı Nizam Emsal Olarak Verilmiş Konut Adalarında Farklı Kat, Boy, Yükseklik Ve Farklı Cephelerde Yapı Yapılabilir. Vaziyet Planı Belediyesince Onaylanmadan İmar Durum Belgesi Verilemez.” Hükümleri yer almaktadır.
Komisyonlarımız tarafından dosya üzerinde, ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; Erdemli Belediye Meclisi’nin 03.02.2025 tarihli ve 25 sayılı kararı ile Erdemli İlçesi, Merkez, Alata, Koyuncu, Yüksek ve Türbe Mahalleleri bina yüksekliklerinin belirlenmesi için 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin, Koyuncu Mahallesi sınırları içerisinde kalan kısmı ile Yavuz Sultan Selim Bulvarına cepheli yapı adalarını kapsayan kısmının “Yençok:Z+12 Kat” olacak şekilde ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile “Yençok:Z+7 Kat” olarak gönderilen alanın İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne, merkezin batısında bulunan Güzeloluk Caddesinin güneyinde bulunan alanın mevcut imar planında 5 kat imarlı bölgede yer aldığı anlaşıldığından “Yençok:Z+4 Kat” olacak şekilde düzenlenmesine, merkezin kuzey batısında bulunan alanın 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile Yençok:3 kat olarak belirlenen Alanın “Yençok:Z+4 Kat” olacak şekilde düzenlenmesine ekli paraflı krokide görüldüğü şekliyle kabulüne, Uzun Hoca Sokak, 1002 Sokak, Güzeloluk Caddesi ile Alparslan Türkeş Bulvarı (D400)ün güneyinde bulunan alanın mevcut verilen ruhsatlı alanlar ile bütüncül düzenleme yapılması gerektiği anlaşıldığından İdaresine iadesine, Erdemli İlçesi Merkez, Alata, Koyuncu, Yüksek ve Türbe Mahalleleri 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notlarından 26., 36., 41. ve 42. Maddelerin iptaline komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle ile karar verilmiştir. ” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Adnan SAZ, Hülya AYHAN KESKİN, Murat ÇETİNEL, Tamer GÜNER’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 50 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;
Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliğiyle ile karar verilmiştir.

Ali UYAN                                        Deniz GÜROCAK                          Şerife YÖRÜKÇÜ
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