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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 09/05/2016
Karar Sayısı     : 419

 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/05/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Tarsus Belediyesi Meclis Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/03/2016 tarih ve    213 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, Ankara il sınırları içinde Belediyemize ait anılan hizmeti verebileceğimiz bir gayrimenkulümüz olmadığından, söz konusu hizmet binasının satın alınması ya da kiralanması ile ilgili, 15/04/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Sosyal Belediyeciliğimizin ve hemşerilik bilincimizin gereği olarak, sağlık  sorunları, resmi iş ve işlemler vb. nedenlerle Ankara'da belirli bir süre  bulunması  gereken  hemşerilerimizin kalacak yer bulma sıkıntılarını ortadan kaldırabilmek adına konaklayabilecekleri bir  konukevi  açılması  planlanmaktadır.

Ankara il sınırları içinde Belediyemize ait anılan hizmeti verebileceğimiz bir gayrimenkulümüz olmadığından, İlçe Belediyelerimizin de iş ve işlemlerini takip etmek için kullanabileceği söz konusu hizmet binasının satın alınmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun, CHP’li Meclis Üyelerinden  Yaşar YILDIRIM, Ömer KARADENİZ ve Ahmet Serkan TUNCER’in ret oylarına karşılık kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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