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         MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 1 )

	Konu: Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi, 6830 parselin Silifke 1. Etap (Silifke Merkez- Taşucu Planlama Bölgesi) 1/5000 ölçekli İlave Revizyon Nazım İmar Planında kısmen “Orman Alanı” işaretlenmesine ilişkin karara Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 16.05.2022 tarihli ve 2021/1115 E. sayılı “Yürütmeyi Durdurma” kararı doğrultusunda işlem tesis edilmesi

	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	08/08/2022
	Karar Özeti: Komisyon raporunun kabulü


	Karar Sayısı         
	       420
	



  
Büyükşehir Belediye Meclisi 08/08/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 67 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/07/2022 tarihli ve 350 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi 6830 parselin Silifke 1. Etap (Silifke Merkez- Taşucu Planlama Bölgesi) 1/5000 ölçekli İlave Revizyon Nazım İmar Planında kısmen “Orman Alanı” işaretlenmesine ilişkin karara Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 16.05.2022 tarihli ve 2021/1115 E. sayılı “Yürütmeyi Durdurma” kararı doğrultusunda işlem tesis edilmesi ile ilgili, 27/07/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi, 6830 parsel Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.02.2021 tarihli ve 74 sayılı kararı ile onaylanan Silifke 1. Etap (Silifke Merkez-Taşucu Planlama Bölgesi) 1/5000 ölçekli İlave Revizyon Nazım İmar Planında Mersin Orman Bölge Müdürlüğü’nün 26.08.2020 tarihli ve 1767918 sayılı görüşü doğrultusunda kısmen “335 k/ha Yoğunluklu Konut Alanı ve Orman Alanı” olarak planlanmıştır.
Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 16/05/2022 tarihli ve 2021/1115E. sayılı yürütmeyi durdurma kararında; “dava konusu taşınmazların mevcut fiziki özellikleri ve tapu kayıtlarına göre arsa vasfında olduğu, taşınmazların Orman Kanunu kapsamında kalmadığının anlaşıldığı, dolayısıyla davaya konu 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planında taşınmazların Orman Alanı olarak planlanmış olmasının plan kademelenmesine, şehircilik ilkelerine, ilgili mevzuat hükümlerine ve kamu yararına uygun olmadığı değerlendirilerek dava konusu işlemde hukuka ve mevzuata uyarlık bulunmadığı, davanın durumuna ve uyuşmazlığın niteliğine göre dava konusu işlemin açıkça hukuka aykırı olması ve yürütülmesi durumunda telafisi güç veya imkansız zararlar doğuracak olması nedeniyle yürütmenin durdurulmasına karar verildiği belirtilmektedir.
 Silifke 1. Etap (Silifke Merkez-Taşucu Planlama Bölgesi) 1/5000 ölçekli İlave Revizyon Nazım İmar Planı plan hükümlerinin A.6.7 maddesinde “Bu plan üzerinde kesin ölçü alınamaz. Ölçek nedeniyle bu planda gösterilmeyen ancak imar uygulaması ile oluşan sosyal alt yapı alanları ve sınırları mülkiyet- kadastral doku hassasiyetinde uygulama imar planlarında kesinleştirilecektir.” denilmektedir.

Silifke 1. Etap (Silifke Merkez-Taşucu Planlama Bölgesi) 1/5000 ölçekli İlave Revizyon Nazım İmar Planının, Mersin Orman Bölge Müdürlüğü’nün 26.08.2020 tarihli ve 1767918 sayılı görüşü doğrultusunda hazırlandığı, Plan Hükümleri A.6.7 maddesi gereğince 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında kesin ölçü alınamayacağı ve dava konusu işlemin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının konusu olmadığı anlaşıldığından, anılan mahkeme kararı uyarınca 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyon sürecinde gerekli işlemlerin tesis edilmesine, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

             Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
                Meclis Kâtibi
   
          Meclis Kâtibi

             Meclis Başkanı

2

