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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 09/05/2016
Karar Sayısı     : 421

 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/05/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Tarsus Belediyesi Meclis Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/04/2016 tarih ve    298 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, Erdemli İlçesi, Tömük Mahallesi, 8. Sokakta bulunan mülga Tömük Belediyesi Hizmet Binası zemin katındaki 1/D No.lu odanın muhtarlık hizmetlerinde kullanılmak üzere Tömük Mahalle Muhtarlığı’na bedelsiz olarak 5 yıllığına tahsis edilmesi ile ilgili, 19/04/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığı’nın 29/12/2015 tarih ve 829 sayılı yazısı ile; İlimiz, Erdemli İlçesi, Tömük Mahallesi Muhtarı, Tömük Mahallesi 8. Sokak eski belediye hizmet binası altında bulunan 1/D No.lu odanın muhtarlık hizmetlerinde kullanmak üzere Tömük Mahalle Muhtarlığı adına tahsisinin yapılması talep edilmektedir.

Bahse konu, Erdemli İlçesi, Tömük Mahallesi, 8. Sokakta bulunan mülga Tömük Belediyesi Hizmet Binası zemin katındaki 1/D No.lu odanın muhtarlık hizmetlerinde kullanılmak üzere Tömük Mahalle Muhtarlığına bedelsiz olarak 5 yıllığına tahsis edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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