MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN  VE  BÜTÇE KOMİSYONU  RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 11/05/2015                                            KONU:  Taşınmaz Tahsisi 
Karar No        
       : 423                                                                                                                       Toplantı Tarihi     : .../05/2015
                   
Toplantı Saati        : 10:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR


Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/05/2015 tarih ve 423 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen; Mülkiyeti Belediyemize ait olan ve 1/25.000 Ölçekli Nazım İmar Planında ‘Kırsal Nitelikli Yerleşim Alanları’ olarak işaretlenmiş alan içerisinde kalan, Toroslar İlçesi, Evrenli Mahallesi, 162 ada, 22 no.lu parselde bulunan depo yeri ile içme suyu terfi ve şebeke hattı projesinin amacına uygun olarak MESKİ adına süresiz olarak tahsisinin sağlanması ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;


Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü tarafından, Toroslar İlçesi, Evrenli Mahallesinde öngörülen depo yeri ile içme suyu terfi ve şebeke Hattına ait hazırlanan proje kapsamında su deposunu besleyecek terfi merkezinin, yapılan projede 6360 sayılı Kanunla mülkiyeti Belediyemize geçen İlimiz, Toroslar İlçesi, Evrenli Mahallesinde bulunan 162 ada, 22 no.lu parsele (eski 619 parsel) İsabet ettiği belirtilmiş olup, söz konusu 162 ada 22 no.lu parselin tahsisi talep edilmektedir.


Mülkiyeti Belediyemize ait olan ve 1/25.000 Ölçekli Nazım İmar Planında ‘Kırsal Nitelikli Yerleşim Alanları’ olarak işaretlenmiş alan içerisinde kalan, Toroslar İlçesi, Evrenli Mahallesi, 162 ada, 22 no.lu parselde bulunan depo yeri ile içme suyu terfi ve şebeke hattı projesinin amacına uygun olarak 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 75/d maddesi gereğince MESKİ adına  25 yıllığına tahsisinin sağlanmasının kabulüne komisyonumuz  tarafından karar verilmiştir.

PLAN  VE  BÜTÇE  KOMİSYON ÜYELERİNİN ADI SOYADI VE İMZASI
    A.Serkan TUNCER                        Cengiz PINAR                          Abdurrahman  ÇOKGÜNLÜ      

  KOMİSYON BAŞKANI                BAŞKAN VEKİLİ                                           ÜYE 

Muhammet UÇAR                Mehmet TOPKARA         Veli ŞAHMAN        Bayram GÖNENLER

          ÜYE 
                             ÜYE                               ÜYE                              ÜYE

