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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 09/09/2019
Karar Sayısı     : 423

Büyükşehir Belediye Meclisi 09/09/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 05/09/2019 tarihli ve 99574657-105.04-E.114647 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Geçmişi antik çağlara dayanan, Türkmen, Girit, Türk, Rum, Ermeni kültürlerinin bir arada yaşadığı, birbirlerinin mutfağından etkilendiği, tarihi güzelliklerin ve inanç turizmin ön plana çıktığı, İlimiz Tarsus ilçesinin; mutfağının zenginliklerinin ortaya çıkartılması, unutulmaya yüz tutmuş yemeklerin gelecek kuşaklara aktarılabilmesi ve bölgesel sonra da ulusal alanda hak ettiği yeri almasını sağlamak amacı ile Mersin Kent Konseyi Koordinasyonunda 2019 yılı içerisinde “3. Tarsus Gastronomi Günleri” düzenlenmesi planlanmaktadır.

Söz konusu etkinlik kapsamında kentimizde bulunacak yurt içinden ve yurt dışından alanında isim yapmış ulusal gazetelerin yemek yazarları, televizyon yapımcıları, şefler ve akademisyenlerin ağırlanması, iaşe, ibate ve organizasyona ait tüm giderlerin ilgili bütçe tertibinden karşılanması için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu'na havalesine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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