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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 10/08/2020
Karar Sayısı     : 424

Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 10/08/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 68 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 303 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen; Belediye Meclisimizin 15/02/2019 tarih ve 125 sayılı kararı ile kabul edilen ve Sayıştay görüşü alınarak yürürlüğe konulan Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği’nin yeni uygulamaya konulacak hizmetleri kapsaması için revize edilmesi ile ilgili, 28/07/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği’nin 10. maddesinin f) bendinden "öncelikli olarak dezavantajlı bölgeler olmak üzere" ibaresinin kaldırılmasının,
17. maddesinin 2. fıkrasının a) bendinin; "Mersin merkez dışı" ibaresinin "Mersin merkez ilçelerin kırsal mahalleleri ile merkez dışı" şeklinde; 

d) bendinin "Her tedavi döneminde yararlanma süresi en fazla otuz gündür. Kanser tedavisi gören hastalarda 45 güne kadar uzatılabilir." şeklinde değiştirilmesinin,
Teklifin geri kalan kısmının İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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