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 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/05/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Tarsus Belediyesi Meclis Toplantı Salonu’nda toplandı.

İşletilme hakkı Mersin Büyükşehir Belediyesi’nde bulunan taşınmazların protokol süresi olan 10 yıllık süre ile söz konusu alan için hazırlanan proje kapsamındaki imalatların şirket tarafından yapımı Mersin Büyükşehir Belediyesi’nce Milli Emlak Müdürlüğü’ne yatırılacak cari yıl maktu kira bedeli, hasılatın cari yıl maktu kira bedelinin üstünde olması halinde hasılattan cari yıl maktu kira bedeli düşülerek bulunan farkın % 5 ilave bedel olarak ödenmesi suretiyle Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.ye işletme hakkının devir edilmesi ile ilgili gündem maddesi katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Konu ile ilgili daha detaylı incelemeler yapılabilmesi amacı ile, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu Raporunun bir sonraki toplantıda görüşülmek üzere ertelenmesinin kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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