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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (3)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 14/04/2017
Karar Sayısı     : 425

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/04/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/04/2017 tarih ve    381 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, 2017 Yılı Ücret Tarifesine Mersin Şehirlerarası Otobüs Terminali içerisinde bulunan yazıhane ve iş yerlerinin kullanmış olduğu elektrik kullanım bedelinin eklenmesi ile ilgili, 13/04/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi MEŞOT (Mersin Şehirlerarası Otobüs Terminali) içerisinde bulunan yazıhane ve iş yerlerinin kullanmış olduğu elektrik sayaçları, kartlı elektrik sayacı sistemine geçmiştir. Söz konusu elektrik sayaçlarına yapılan yüklemelerin KW başı 45KRŞ olduğu kayıp kaçak kullanım bedelleri ve ortak alan giderlerinin göz önünde bulundurularak KW başı 60 KRŞ’a çıkartılıp 2017 Yılı Mali Bütçesi ile birlikte uygulanacak olan vergi, harç ve ücret tarife cetveline eklenmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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