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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/08/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 67 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 21/07/2022 tarihli ve 390 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli Belediye Meclisi’nin 04.01.2022 tarihli ve 23 sayılı kararı ile kabul edilen; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.03.2022 tarihli ve 149 sayılı kararı ile tadilen onaylanan, Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 484 ada 1 parsel numaralı taşınmaza ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine askı ilan süresi içerisinde yapılan 1 (bir) adet itiraz ile ilgili, 27/07/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Plan değişikliğine konu Mezitli İlçesi, tapuda Kuyuluk Mahallesi, 484 ada 1 No.lu parsel; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.07.2020 tarihli ve 384 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Mezitli III. Etap (Kuyuluk) Revizyonunda, kısmen “Özel Eğitim Alanı” ve kısmen “Taşıt Yolu” olarak işaretlidir. Mezitli Belediye Meclisi’nin 04.01.2022 tarihli ve 23 sayılı kararında; “Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 23.09.2021 tarihli ve 2021/313E. sayılı kararı uyarınca Mezitli İlçesi tapuda Kuyuluk Mahallesi 484 ada 1 parsel, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında, E: 0.90 Özel Okul Alanı ve Yol olarak planlanmasının kabul edildiği” belirtilmektedir.

Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 2021/313E. sayılı kararında ise; “bölgede bulunan eğitim tesis alanlarının farklı olarak E:0.60 Yençok:4 Kat yapılaşma koşulları getirilmesinin, planlama tekniği ve yaklaşımı açısından Kamu ve Özel olarak hizmet sağlayıcı bakımından kullanımlar arasında ayrım yapılmasının uygun olmadığı, donatı alanlarının genel itibariyle bölgede yaşayan nüfusun gereksinimlerini karşılamaya yönelik olduğu göz önünde bulundurulduğunda kamu yararına uygun olmadığı, gerek Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği, gerekse Planlı Alanlar İmar Yönetmeliğinde eğitim tesis alanları hizmet sağlayıcı yönünden özel veya kamu olarak ayrıldığı, bu alanlarda öngörülecek yapı yoğunluğuna yönelik herhangi bir ayrıma gidilmediği, ancak yapı yoğunluğu bakımından özel eğitim tesisleri ile kamu eğitim alanları arasında dava konusu imar planında Özel Eğitim Tesis Alanları için E:0.60, Kamu Eğitim Alanları için E:0.90 emsal değerinin dava konusu uygulama imar planı ile nasıl bir bilimsel çalışmaya dayandırıldığının ve kamu ve özel eğitim tesis alanları arasında öngörülen farklı emsal değerlerinin nasıl belirlendiğinin nesnel ve bilimsel bir biçimde davalı idarelerce ortaya konulamadığı ve dava konusu taşınmaz için getirilmiş E:0.60 yapı yoğunluğunun planla birlikte bütün olarak kabul edilmesi gereken plan açıklama raporunun B.8. maddesinde yer alan E:0.90 hükmüyle uyumsuz olduğu, bu haliyle dava konusu işlemlerin kamu yararı, şehircilik ilkeleri, planlama esaslarına uygun olmadığı belirtilerek dava konusu işleme ilişkin yürütmenin durdurulmasına karar verildiği” belirtilmektedir.

Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 484 ada 1 parsel numaralı taşınmaza ilişkin anılan Mahkeme kararı uyarınca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin, plan fonksiyonu yönünden 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına uygun olduğu, E:0.90 yapılaşma koşulunun anılan mahkeme kararı uyarınca belirlendiği, ancak Uygulama İmar Planı değişikliği kapsamında plan üzerinde yapı yüksekliğine ilişkin herhangi bir karar getirilmediği anlaşıldığından, yapı yüksekliğinin Yençok: 4 Kat olacak şekilde belirlenmesi, plan hükümlerinde yer alan “Kat yüksekliği avan projede belirlenecektir.” ibaresinin iptal edilerek, söz konusu plan değişikliği Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.03.2022 tarihli ve 149 sayılı kararı ile tadilen onaylanmıştır.

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği, Mezitli Belediye Başkanlığı’nca, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi uyarınca 29.04.2022 – 29.05.2022 tarihleri arasında bu tarihler de dahil olmak üzere Belediye ilan panosu ve internet sitesinde eş zamanlı askı ilan edilmiştir. Askı ilan süresi içerisinde parsel maliki tarafından; Özel Eğitim Alanlarının Mersin Kent ölçeğinde kamusal bir hizmet verdiği, parsel üzerinde sunulmakta olan kamusal nitelikli eğitim hizmetinin sürdürülebilirliği ve sürekliliğinin sağlanabilmesi amacıyla Uygulama İmar Planında öngörülen kat yüksekliğinin yeniden irdelenmesi, Mezitli Belediye Meclisi’nin 04.01.2022 tarihli ve 23 sayılı kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan hükümlerinde yer alan “Kat yüksekliği avan projede belirlenecektir.” hükmünün yeniden eklenmesi veya kat yüksekliğinin 6 Kat olarak belirlenmesi talebiyle itiraz edilmiştir. 
Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 484 ada 1 parsel numaralı taşınmaza ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin, Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 23.09.2021 tarihli ve 2021/313E. sayılı kararı uyarınca hazırlandığı, anılan mahkeme kararında kat yüksekliğine ilişkin değerlendirme yapılmadığı, mahkeme kararının anılan taşınmazın yoğunluğuna ilişkin düzenlemeyi öngördüğü ve “E:0.90 Yençok:4 Kat Özel Eğitim Alanı” kararının, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.03.2022 tarihli ve 149 sayılı oy birliği kararı ile alındığı anlaşıldığından, itirazın reddine, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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