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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/08/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.  
Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 09.08.2024 tarihli ve E-99574657-821-843290 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Bölgemizde yapılan kazı ve yüzey araştırmalarını sunmak, yurt içi-yurt dışından davet edilen bilim ve kültür insanlarını buluşturmak amacıyla, Belediyemiz desteğiyle 1995 yılından bu yana düzenli olarak sürdürülen ve bu yıl da 4-5-6 Ekim 2024 tarihlerinde, ana teması; ‘'ANEMURİUM ANTİK KENTİ’’ olarak belirlenen ve Selçuk Üniversitesi, Edebiyat Fakültesi Arkeoloji Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mehmet TEKOCAK başkanlığında yürütülen kazı çalışmalarının kentimize katkılarının öne çıkarılmasını hedefleyen, XXIX. Mersin Arkeoloji Günleri Etkinliği için Mersin İçel Sanat Kulübünden alınan 04.07.2024 tarihli ve bila sayılı yazıda Belediyemizden maddi destek talebinde bulunulmaktadır.

5253 sayılı Dernekler Kanunu’nun 10. Maddesinde (Yardımlaşma ve İşbirliği), “5072 sayılı Dernek ve Vakıfların Kamu Kurum ve Kuruluşları ile İlişkilerine Dair Kanun hükümleri saklı kalmak üzere, dernekler kamu kurum ve kuruluşları ile görev alanlarına giren konularda ortak projeler yürütebilirler. Bu projelerde kamu kurum ve kuruluşları, proje maliyetlerinin en fazla yüzde ellisi oranında aynî veya nakdî katkı sağlayabilirler.” denilmektedir.

Bu bağlamda, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun ilgili maddesi gereği, XXIX. Mersin Arkeoloji Günleri etkinliği için 75.000,00-TL’lik miktarın ayni veya nakdi olarak Daire Başkanlığımızın 2024 mali yılı ilgili bütçe tertibinden karşılanması ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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