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      MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                       BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 1 )

	Konu: Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi Yenileme Alanı 1. Etap 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliği

	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	08/08/2022
	Karar Özeti: Komisyon raporunun kabulü


	Karar Sayısı         
	       429
	


Büyükşehir Belediye Meclisi 08/08/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 67 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2022 tarihli ve 233 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi Yenileme Alanı 1.Etap 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 02/08/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Akdeniz İlçesi sınırları içerisinde Kentsel Sit Alanı ve Etkileme Geçiş Alanı sınırlarını kapsayacak şekilde 5366 sayılı Kanun kapsamında Bakanlar Kurulu Kararı ile Yenileme Alanı ilan edilen alanda Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.08.2020 tarihli ve 454 sayılı Kararı ile 1. Etap Proje Alanı belirlenmiştir.

Söz konusu projeler kapsamında; proje alanının, bütüncül bir bakış açısıyla değerlendirilerek, tescilli kültür varlıkları ve proje alanı içerisinde yer alıp tescilli kültür varlığı olmayan yapıların koruma kullanma dengesi gözetilerek ve sürdürülebilir bir planlama anlayışı ile hazırlanması amaçlanmaktadır.

Proje alanı olarak Mersin tarihi kent merkezinde; kuzeybatıda İstiklal Caddesi, güneydoğuda İsmet İnönü Bulvarı, güneybatıda Sakarya Caddesi-Cumhuriyet Meydanı ile kuzeydoğuda İstiklal Caddesi arasında kalan alan belirlenmiştir. Proje alanı Kentsel Sit Alanı, Etkileme Geçiş Alanı ve Yenileme Alanı sınırları içerisinde yer almaktadır.

Yenileme alanı içinde belirlenen 1. Etap Proje Alanı yaklaşık 4,9 ha büyüklüğündedir. Mahmudiye Mahallesi 81, 82, 83, 84, 124, 125, 126, 127, 154, 156, 750, 752, 1049 ve 9928 ada ile Camişerif  Mahallesi 71 adayı kapsamaktadır. 

Söz konusu proje ile Mersin kent merkezinde yer alan bu önemli bölgede tarihsel ve kültürel mirası koruyacak, fiziksel yenileme sağlayacak, sosyal ve ekonomik canlılık sağlayacak, tescilli kültür varlıklarını restorasyon projelerinin hayata geçirilmesini sağlayacak, ekonomik kaynakların verimli şekilde kullanılması ve işgücünün arttırılmasını sağlayacak kararların bütünsel olarak verileceği, uygulama yöntemleri tanımlanmaktadır. Söz konusu hedeflerin gerçekleşmesini sağlayacak plan ve projelerin hayata geçirilmesi, bu proje ile bölgenin bütünsel olarak düşünülerek planlanması ile gerçekleşecektir.  

Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi, Yenileme Alanı 1. Etap 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliğinin Adana Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nce görüşülerek karara bağlanmasının uygun olduğuna, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi, Yenileme Alanı 1. Etap 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliğinin Adana Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nce görüşülerek karara bağlanmasının kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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