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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/01/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.01.2024 tarihli ve 09 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin sınırları dahilinde faaliyet gösteren amatör spor kulüplerine belediyemizce verilen nakdi katkıdan faydalanmayan diğer spor kulüplerine nakdi katkı verilmesi ile ilgili, 12/01/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

 “Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı yetkililerinden alınan bilgiler ışığında; 21.12.2023 tarihinde ilimizde faal olan spor kulüplerine nakdi katkı töreni yapıldığı bildirilmiş olup; katkı alabilmek için 2 Ocak 2023 - 31 Mart 2023 tarihleri arasında müracaat edilmesi gerekirken, yaşanan deprem felaketinden etkilenen bazı kulüpler müracaat tarihini geçirmişlerdir. Bu kulüplerin de mağduriyetlerinin giderilmesi ve aynı kapsamda nakdi katkıdan faydalandırılması gerektiğinden;

Mersin sınırları dahilinde faaliyet gösteren amatör spor kulüplerine belediyemizce verilen nakdi katkıdan faydalanmayan ekli listede yer alan 16 adet spor kulübüne aynı şekilde nakdi katkı verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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