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	Karar Tarihi    
	16/08/2024
	Karar Özeti: Teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulü


	Karar Sayısı         
	       431
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 16/08/2024 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı. 

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.08.2024 tarihli ve  429 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mezitli - 3 Ocak Hafif Raylı Sistem Hattının İnşaat ve Elektromekanik Sistemlerinin Temini, Montajı ve İşletmeye Alınması İşi”nin yapılabilmesi için Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 36. maddesi gereğince ilgili tertiplere ödenek aktarılması ile ilgili, 14/08/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 

“Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 09.08.2024 tarihli ve E-45604184-841.99-843834 sayılı yazısı ile 2024 Mali Yılı için 2020/435527 İhale Kayıt Numarası ile ihalesi yapılan “Mezitli - 3 Ocak Hafif Raylı Sistem Hattının İnşaat ve Elektromekanik Sistemlerinin Temini, Montajı ve İşletmeye Alınması İşi” için 06.5.7.90 Raylı Sistem Yapımı tertibindeki ödeneğin yıl sonuna kadar yetmeyeceği bildirilmiştir.

   Söz konusu Mezitli - 3 Ocak Hafif Raylı Sistem Hattının İnşaat ve Elektromekanik Sistemlerinin Temini, Montajı ve İşletmeye Alınması İşi”nin yapılabilmesi için ekli paraflı listede belirtilen birimlere ait ödeneklerin; Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 36. maddesi gereğince ilgili tertiplere aktarılması ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
            Vahap SEÇER                         Salih Seçkin YILDIRIM               Deniz GÜROCAK
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