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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/08/2020

Karar Sayısı     : 432

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2020 Cuma günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 62 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/08/2020 tarih ve 393 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen; Mersin İli, Çamlıyayla İlçesi, Namrun Mahallesi, 2153  parsel ve çevresine ilişkin hazırlanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 11/08/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“İmar planı değişikliğine konu edilen Çamlıyayla İlçesi, Namrun Mahallesi, 2153 No.lu parselin mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığına ait olup, söz konusu parsel ve çevresinin 1/5000 ölçekli nazım imar planı bulunmamaktadır. 2153 parsel, Uygulama İmar Planında ise  “Ağaçlandırılacak Alan”  olarak planlanmıştır.

Çamlıyayla İlçesinin “Küçük Sanayi Alanı” ihtiyacını karşılamak amacıyla; Çamlıyayla İlçesi, Namrun Mahallesi, 2153 parsel, 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Küçük Sanayi Alanı”, “Ağaçlandırılacak Alan” ve 15 metrelik taşıt yolu olarak planlanmıştır. Bununla birlikte söz konusu taşınmazın 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Ağaçlandırılacak Alan” kullanım kararı “Küçük Sanayi Alanı, Ağaçlandırılacak Alan ve 15 metrelik taşıt yolu” olarak değiştirilmiş; yapılaşma koşulu olarak E=0.20,Yençok=7 metre verilmiş olup, kaldırılan Ağaçlandırılacak  Alan miktarı  kadar alan, aynı bölgedeki uygulama imar planında Jeolojik sakıncalı alan olarak işaretli  alan, 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Ağaçlandırılacak Alan” olarak teklif edilmiştir.
Çamlıyayla İlçesi, Namrun Mahallesi, 2153 No.lu parsel ve çevresine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin, bölgenin ihtiyaçları doğrultusunda hazırlandığı ve kamuya fayda sağlayacağı anlaşıldığından kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.“ denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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