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    MERSİN BÜYÜKŞEHİR



             BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 1 )

	Konu: Mersin İli, Tarsus İlçesi, Çamtepe Mahallesi 473 parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı

	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	11/09/2023
	Karar Özeti: Komisyon raporunun kabulü


	Karar Sayısı         
	      432
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 11/09/2023 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 62 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.08.2023 tarihli ve  329 sayılı kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Tarsus İlçesi, Çamtepe Mahallesi 473 parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili, 15/08/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Plan teklifine konu parsel Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.08.2017 tarih ve 825 sayılı kararı ile onaylanan Mersin 1/100000 ölçekli İl Çevre Düzeni Planında “Tarım Alanı” olarak işaretlidir. Söz konusu parsele ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı bulunmamaktadır.

1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifi incelendiğinde, Tarsus İlçesi, Çamtepe Mahallesi 473 parsel nolu taşınmazın, zeytinyağı üretim tesis alanı yapılması amacıyla “Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı” olarak işaretlendiği anlaşılmaktadır.

Söz konusu faaliyeti de kapsayan, çevresel açıdan yerleşim alanlarına olumsuz etkisi olarak tesisler için anılan Çevre Düzeni Planı plan notlarının 8.19.2. maddesinde; “Bu Plan Sınırları İçerisinde Yer Alan Tarım Arazilerinde Yapılacak Olan Ve 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 27. Maddesi Kapsamı Dışında Kalan Tarımsal Amaçlı Yapıların, Yerleşim Alanlarından En Az 500 Metre Uzaklıkta Yapılması Zorunlu Olup Bu Alanlarda İlgili Kurum Ve Kuruluş Görüşleri Doğrultusunda Hazırlanan Planlar Büyükşehir Belediyesi Tarafından Onaylanmadan Uygulama Yapılamaz.” hükmü yer almaktadır.

Tarsus İlçesi, Çamtepe Mahallesi 473 parselin, mevcut ve gelişme yerleşim alanlarına yakın konumda olduğu, tesisin üretime geçmesi halinde koku vb. çevresel faktörler açısından yerleşim alanlarına olumsuz etkileri olacağı ve ayrıca parselin 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı plan notlarının 8.19.2 maddesinde yer alan yerleşim yerlerine olan mesafe şartını sağlamadığı anlaşıldığından söz konusu parsele ilişkin “Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı” amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklifinin reddine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Atsız Afşın YILMAZ, Mükerrem TOLLU, Neşet TARHAN, Volkan ŞEKER, Ahmet DURAK,  Ahmet ÖZTÜRK, Ahmet YALÇIN, Ali DENİZ, Hasan TÜZÜN, Hayrettin ORĞUN, Hüseyin YEŞİL, İsmail YERLİKAYA, Mehmet ÇELİK, Mevlüt EKMEKCİ, Mevlüt OK ve Abdurrahman YILDIZ’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 46 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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