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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/08/2020

Karar Sayısı     : 434

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2020 Cuma günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 62 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarih ve 301 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen; Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Hamidiye Mahallesi, 9378 ada 8 parselde Cep Otoparkı yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 05/08/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Ulaşım Dairesi Başkanlığınca Mersin Oteli-Ulu Camii karşısında bölgenin ihtiyaçları doğrultusunda belirlenen ve proje hazırlanan Mülkiyeti Maliye Hazinesine ait Hamidiye Mahallesi, 9378 ada 8 parselde bakım, onarım tadilat vs. amacıyla İdaremiz adına tahsisi alınan Atatürk Parkı içerisinde Cep Otoparkı yapılması planlanmaktadır.


Söz konusu parsel içerisinde yaklaşık 1500 m²’lik alanda 56 araç (duruma göre 58 araç) konumlanacak şekilde Cep Otoparkı Projesi hazırlanmıştır. Söz konusu proje ile İsmet İnönü Bulvarı arasında ilgili kanun ve yönetmelikler ile belirlenen standartlara uygun giriş-çıkış alanları düzenlenmiştir.



Akdeniz İlçesi, Hamidiye Mahallesi, 9378 ada 8 parsel içerisinde Cep Otoparkı yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin İdaresine İadesine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.“ denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda İdaresine İadesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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