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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 09/05/2016
Karar Sayısı     : 435

 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/05/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Tarsus Belediyesi Meclis Toplantı Salonu’nda toplandı.
Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi Hikmet KOÇ’un 09/05/2016 tarihli dilekçesi katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.04.2016 tarih ve 368 sayılı kararı ile, yapılacak ilk mahalli idareler seçimlerine kadar görev yapmak üzere Meclis İkinci Başkan Vekilliği’ne ve aynı zamanda Encümen Üyeliğine de seçilmiş bulunan Hikmet KOÇ, “Belediye başkanının yıllık faaliyetlerin bir bölümünün encümen çalışmalarına ilişkin olması nedeni ile aynı zamanda encümen üyeliği görevini yürüten başkan vekillerinin belediye meclisine başkanlık etmesi mümkün olmadığına dair Danıştay 1. Dairesi’nin 25.10.1989 gün ve E. 1989/110, K.1989/150 sayılı kararına istinaden, Meclis İkinci Başkan Vekilliği’nden istifasını talep etmiş olup; konu gündeme alınarak, yapılan oylama neticesinde istifası kabul edilmiştir.

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun “Başkanlık Divanı” başlığını taşıyan                      19. Maddesi uyarınca, yapılacak ilk mahalli idareler seçimlerine kadar görev yapmak üzere Meclis İkinci Başkan Vekili seçimine geçilmiştir.

 
Meclis İkinci Başkan Vekilliğine aday olarak gösterilen Ali Rıza KİBRİT, yapılacak ilk mahalli idareler seçimlerine kadar görev yapmak üzere, yapılan gizli oylama neticesinde (49) oy ile Meclis İkinci Başkan Vekilliğine seçilmişlerdir.
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