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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/09/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/09/2019 tarihli ve 418 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Yurt Dışı İlişkiler Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Kentler Birliği’ne üye olunması ile ilgili, 11/09/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

“MedCities, 1991 yılında Barselona’da 16 şehrin başlangıçta yerel bir perspektiften çevre korumasını destelemek amacıyla bir ağ kurmasıyla ortaya çıkan, 2015 yılında tamamen bağımsız bir birlik haline gelen ve şimdi Akdeniz Havzasının tüm kıyılarından 50’den fazla yerel yetkiliyi bir araya getiren bir birliktir. MedCities, Akdenizli yerel yönetimlerin, vatandaşların yaşamlarını iyileştirmede hayati bir rol oynayacağına inanan stratejik önceliklerini yerine getirmelerine yardımcı olan bir Akdeniz sesidir. Bölgesel ve uluslararası siyasi süreçlere katılma, proje geliştirme ve uygulama, yerel makamlarda bilgi paylaşımı ve uzmanlık geliştirme, belediyeler ve büyükşehir alanları arasında işbirliğinin ve çok taraflı eylemin kolaylaştırılmasından oluşan dört ana faaliyeti bulunan Akdeniz Kentler Birliğine (MedCities) üye olunmasının kentimiz için faydalı olacağı düşünülmektedir.

Akdeniz Kentler Birliği’ne üye olunması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” Denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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