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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/08/2024 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı. 

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.08.2024 tarihli ve 369 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Amacı üye şehirler arasındaki yakın dayanışma yoluyla nükleer silahların tamamen ortadan kaldırılması, açlık, yoksulluk, mültecilerin durumu, insan hakları ihlalleri ve çevre bozulması gibi insan ırkı için hayati öneme sahip sorunları çözmeye çalışarak kalıcı dünya barışının sağlanmasına katkıda bulunmaya adanmış, 166 ülkeden 8200 üyesi mevcut ve yıllık üyelik aidatı takriben 423-TL civarında olan “Barış İçin Belediye Başkanları” ağına üye olunması ile ilgili, 14/08/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon Üyelerinden; Muharrem ŞİMŞEK, Mehmet İlker YALÇIN ve Mustafa TURAN’ın şerhinin bulunduğu komisyon  raporunda;

“6 Ağustos 1945’te Hiroşima şehrinin atom bombasıyla yok edilmesi sonucu yaklaşık 140.000 kişinin ölümüne yanıt olarak 1982’de kurulan, amacı üye şehirler arasındaki yakın dayanışma yoluyla nükleer silahların tamamen ortadan kaldırılması, açlık, yoksulluk, mültecilerin durumu, insan hakları ihlalleri ve çevre bozulması gibi insan ırkı için hayati öneme sahip sorunları çözmeye çalışarak kalıcı dünya barışının sağlanmasına katkıda bulunmaya adanmış, 166 ülkeden 8200 üyesi mevcut ve yıllık üyelik aidatı takriben 423 TL civarında olan “Barış İçin Belediye Başkanları” ağına (Mayors For Peace) üye olunmasının kentimiz için faydalı olacağı düşünülmektedir.

Söz konusu “Barış İçin Belediye Başkanları” ağına üye olunması ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin idaresine iadesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
           Vahap SEÇER                         Salih Seçkin YILDIRIM               Deniz GÜROCAK
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