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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/01/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.01.2024 tarihli ve 18 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Kardeş şehrimiz olan KKTC Gazimağusa Belediyesi’ne 4 adet araç hibe edilmesi ile ilgili, 12/01/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

 “Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Gazimağusa Belediye Başkanlığı’nın 02.01.2024 tarihli ve GMB.0.00-513/01-24/E.2 sayılı yazısı ile; Büyükşehir Belediyemizden 2 adet otobüs, 1 adet seyyar tuvalet aracı ve 1 adet yol süpürme aracının belediyelerine hibe edilmesi talep edilmektedir.

Büyükşehir Belediyemiz ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Gazimağusa Belediye Başkanlığı arasında imzalanan kardeş şehir protokolü çerçevesinde Gazimağusa Belediyesi’nin kent tanıtımı için kullanmak üzere belediyemizden talep etmiş olduğu 33 AKN 35 ve 33 AKC 25 plakalı 2 adet otobüs, dönüşümü belediyemiz tarafından gerçekleştirilecek 33 RN 276 plakalı 1 adet seyyar tuvalet otobüsü ve 33 END 25 plakalı 1 adet yol süpürme aracının Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Gazimağusa Belediyesi’ne verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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