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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 14/01/2020
Karar Sayısı     : 44

Büyükşehir Belediye Meclisi 14/01/2020 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı’nın 10/01/2020 tarihli ve 77470124-030.03-E.3406 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Belediyemiz Hizmetiçi Eğitim Yönergesi kapsamında oluşturulan 2020 Yılı Hizmetiçi

Eğitim planı ile mesleki, mevzuat, kişisel gelişim ve teknik konularda Belediyemiz personelinin gelişimine yönelik eğitim programları düzenleyerek vatandaşımıza daha kaliteli hizmet vermeyi hedeflemektedir.


Gerek, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 18. Maddesinin (g) bendinde; '’Yetkili organların kararını almak şartıyla, Büyükşehir Belediyesi adına sözleşme yapmak, karşılıksız bağışları kabul etmek ve gerekli tasarruflarda bulunmak.” Yetki ve görevi gerek ise, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 38. Maddesi (g) bendinde “Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak.” Hükmü ile Belediye Başkanının görev yetkilerinin sınırları belirlenmiştir.


İlgili kanunların ilgili madde ve hükümleri doğrultusunda eğitimin niteliğini arttırmak,

eğitimin hizmetlerini geliştirmek, yaygınlaştırmak amacıyla bahse konu Eğitim ve Danışmanlık Hizmetleriyle ilgili Üniversiteler ile protokol imzalamak üzere Mersin Büyükşehir Belediyesi adına imza yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı’na verilmesi ile ilgili teklifin, Kabulüne yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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