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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/09/2019
Karar Sayısı     : 440
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/09/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/09/2019 tarihli ve 436 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mut Üreticileri Tarımsal Kalkınma Kooperatifi Kurucular kuruluna Mersin Büyükşehir Belediyesinin de katılması ve bu hususta Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı’na yetki verilmesi ile ilgili, 12/09/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

“Mut İlçesi’nde yapılan her türlü tarımsal üretimleri değerlendirmek amacıyla bütün üreticilerimizin katılacağı “Mut Üreticileri Tarımsal Kalkınma Kooperatifi” kurulması planlanmaktadır. Bu kuruluşun içerisinde;

1-
Mersin Büyükşehir Belediyesi

2-
Mut Belediyesi

3-
Ziraat Odası

4-
Ticaret Odası

5-
Şoförler Odası

6-
Esnaf ve Sanatkarlar Odası

7-
Mut Sosyal Yardımlaşma Vakfı  olmak üzere kurucular kurulu oluşturulacaktır.
 Kurucular kuruluna Mersin Büyükşehir Belediyesinin de katılmasının ve bu hususta Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı’na yetki verilmesinin kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” Denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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