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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/08/2024 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı. 

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.08.2024 tarihli ve 371 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Toplu Taşıma Araçları (Özel Halk Otobüsü ve Minibüs) Yönetmeliği ve C Plaka Yönetmeliği’nin revize edilmesi ile ilgili, 14/08/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 

“İlgi : 
a) Mersin Minibüsçüler Odası'nın 19.06.2023 tarihli ve 2023/36 sayılı yazısı.

b) Zabıta Dairesi Başkanlığı'nın 12.07.2024 tarihli ve E-79910124-000-825212 sayılı yazısı.

Mersin Minibüsçüler Odası’nın ilgi (a) kayıtlı dilekçeli talebi ile; “Toplu Taşıma Yönetmeliği’nde bulunan, 2. tip, 3. tip, 4. tip, 5. tip, 6. tip, 7. tip ve 8. tip cezalarda sırasıyla 3 gün belediye encümenince araç bağlama cezasından başlayıp kademeli olarak araç bağlama cezasının uygulanıp en son ruhsat/izin iptaline giden cezaların ve C Plaka Yönetmeliğinde bulunan, 2. tip, 3. tip, 4. tip cezaların kaldırılıp maddi para cezası olarak uygulanmasını talep etmekteyiz.” denilmektedir.

   Zabıta Dairesi Başkanlığı’nın ilgi (b) kayıtlı yazısı ile; “Mersin Minibüsçüler Esnaf Odası’nın ilgi sayılı dilekçesinde belirtilen şehir içi minibüslerin ruhsatlarını almadan veya yenilemeden toplu taşıma faaliyetlerinde bulunmalarının sonucu Trafik Zabıta ekiplerince yapılan denetimlerde bu kusurları bulunan toplu taşıma araçlarının tespiti halinde faaliyetten men edilme sürelerinin azaltılması konusunun yeniden değerlendirilmesi talep edilmekte olup; bahse konu talep ile ilgili olarak toplu taşıma araçları yönetmeliğinin yeniden düzenlemesi hususunda.” denilmektedir.
Mersin Büyükşehir Belediyesi, Ulaşım Dairesi Başkanlığı, Ruhsatlandırma ve Denetim Şube Müdürlüğü’nün Toplu Taşıma ve C Plaka Yönetmeliklerinde geçen ceza maddesinin;

(I. tip ceza 5326 sayılı Kabahatler Kanunu’nun 32. maddesi uygulanır.)

(III. tip ceza 1608 sayılı Kanun’un ilgili maddeleri uygulanır, 6 gün Belediye Encümeni’nce araç bağlama cezası uygulanır.) düzenlenmesine ilişkin;

  A-) Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17/02/2017 tarih ve 188 sayılı kararı ile Toplu Taşıma Araçları (Özel Halk Otobüsü ve Minibüs) Yönetmeliği kabul edilen, söz konusu yönetmelikte bulunan ceza maddesinin işlemlerin aksamaması adına aşağıda yer alan değişikliğin yapılması gerek görülmüştür;

  1-) “Cezalar” başlıklı 25. maddenin “Araç Sahibine Uygulanacak Cezai Müeyyideleri” alt başlıklı d) bendinin; “Çalışma ruhsatı olmadan izinsiz olarak toplu taşıma yapan araçlar.

  Ceza ; III. tip ceza uygulanır.” yerine
 “Çalışma ruhsatı olmadan izinsiz olarak toplu taşıma yapan araçlar.

  Ceza; I. tip ceza uygulanır. Tekrarlarında III. tip ceza uygulanır.” olarak,

  B-) Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2017 tarihli ve 513 sayılı kararı ile C Plaka Yönetmeliği kabul edilen, söz konusu yönetmelikte bulunan ceza maddesinin işlemlerin aksamaması adına aşağıda yer alan değişikliğin yapılması gerek görülmüştür;

  1-) “Cezalar” başlıklı 40. maddenin 28. fıkrasının; “Ruhsatsız ve izinsiz olarak toplu taşıma yapan araçlar.



Ceza; Her seferinde III. tip ceza uygulanır.” yerine;
“Ruhsatsız ve izinsiz olarak toplu taşıma yapan araçlar.

Ceza; I. tip ceza uygulanır. Tekrarlarında III. tip ceza uygulanır.” olarak değiştirilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
           Vahap SEÇER                         Salih Seçkin YILDIRIM               Deniz GÜROCAK
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