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	Büyükşehir Belediye Meclisi 12/09/2014 Pazartesi Günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2014 tarih ve 382 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen, “Otogarların giriş-çıkış ücretinin toplanması için kullanılacak olan elektronik ücret toplama ve araç takip otomasyon sistemine geçilmesi ve işletilmesinden elde edilen aylık brüt gelir hasılatının % 10’unun Mersin Büyükşehir Belediyesi İmar İnşaat ve Ticaret Anonim Şirketi’ne aktarılması kaydı ile (aylık olarak) ve 10 (on) yıllık süre ile 5216 sayılı Yasa’nın 26. maddesi uyarınca, tüm otogarların giriş-çıkış ücret hizmetlerinin, Mersin Büyükşehir Belediyesi İmar İnşaat ve Ticaret Anonim Şirketine devrinin yapılabilmesi” ile ilgili; 10/09/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

	Mersin Büyükşehir Belediyesince yürütülmekte olan tüm Otogarların giriş-çıkış ücret hizmetlerinin işletme yetkisinin hangi koşullarda devredileceğinin belirlenmesi konusunda takdir Başkanlık Makamının olması koşulu ile tüm Otogarların giriş-çıkış ücretinin toplanması için kullanılacak olan elektronik ücret toplama ve araç takip otomasyon sistemine geçilmesi ve işletilmesinden elde edilen aylık brüt gelir hâsılatının % 15 (onbeş)’inin Mersin Büyükşehir Belediyesi İmar İnşaat ve Ticaret Anonim Şirketine aktarılması kaydı ile (aylık olarak) ve 10 (on) yıllık süre ile 5216 sayılı yasanın 26. Maddesi uyarınca, tüm Otogarların giriş-çıkış ücret hizmetlerinin, Mersin Büyükşehir Belediyesi İmar İnşaat ve Ticaret Anonim Şirketine devrinin yapılabilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair rapor hakkında;
	
	 Komisyon Üyeleri Ömer KARADENİZ ile Cengiz PINAR’IN “Katılmıyorum. Belediye tarafından bizzat hizmetlerin yürütülmesini istiyorum.” muhalefet şerhlerinin bulunduğu komisyon raporunun, 

	Yapılan işari oylama neticesinde Meclis Üyelerinden; Ömer KARADENİZ, Ali İlhan AYHAN, Neşet TARHAN, Ahmet Serkan TUNCER, Bayram SAYDAM, Yaşar YILDIRIM, Selami ARICI, Mehmet GÜNEY, Mustafa TURGUT, Hasan ERDEN, Esen Tuba TOL, Derya ÖZİNÇ, Raci AYDIN, Akın GÜNEŞ, Ersin SERİN, Ayla KOÇ IŞIK, Haydar ARICAN, Yılmaz BEKLER, İsmail YERLİKAYA, Cengiz PINAR, Münür İŞLER, Yüksel VATAN, Mehmet YABALAK, Abdullah YAŞAR, Ekrem BAYIR, Hakan YÜKSELGÜNGÖR, Ali CAN, Mustafa TURAN, Abdurrahman ÇOKGÜNLÜ, Mehmet Sadık TÜRÜT, M. Fazıl TÜRK, Yüksel MUTLU, Mustafa GÜLER, Sakıp KOLANCI ile Bedri KURAN’ın 35 ret oyuna karşılık 35 kabul oyu ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 13. Maddesi’nin son paragrafı “İşaretle ve açık oylamalarda eşitlik olması halinde Başkanın kullandığı oy yönünde çoğunluk sağlanmış sayılır.” hükmü gereğince, kabulüne karar verildi.
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