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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/09/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/05/2019 tarihli ve 237 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, 17/05/2019 tarihli ve 272 sayılı kararı ile komisyonda yeniden görüşülmesi istenilen; Stratejik plan çerçevesinde devam eden yatırımların tamamlanması ile ilimiz için acil ihtiyaç duyulan, yeni yatırımlara (alt yapı, üst yapı ve sosyal-kültürel alanlarda) başlanabilmesi için, yeni bir borçlanmaya gidilmesine ihtiyaç duyulmuş olup; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/d bendine göre borçlanma yapmaya ve yine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38/g bendi uyarınca bu hususlarda düzenlenecek her türlü sözleşmeyi imzalama hususunda Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’in yetkilendirilmesi ile ilgili, 11/07/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
“Büyükşehir Belediyemizin Stratejik Plan çerçevesinde ilimizin ihtiyaç duyduğu yatırımlar öncelik sırasına göre planlanmış ve bütçeye konulan ödenek çerçevesinde projeler hazırlanarak yapım ihalelerine başlanmış ve yarım kalan yatırımlar halen devam etmektedir. Stratejik plan çerçevesinde devam eden yatırımların tamamlanması ile ilimiz için acil ihtiyaç duyulan, yeni yatırımlara (alt yapı, üst yapı ve sosyal-kültürel alanlarda) başlanabilmesi için, yeni bir borçlanmaya gidilmesine ihtiyaç duyulmuştur. Belediyemizin 2019 Yılı bütçesine iç borçlanma yapılabilmesi amacıyla 349.500.000,00-TL (üçyüzkırkdokuzmilyonbeşyüzbin) borçlanma ödeneği konulmuş olup, Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.11.2018 tarihli ve 799 sayılı kararı ile kabul edilmiştir.

Bu kapsamda, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68. Maddesinin (d) ve (e) bendi gereğince, İller Bankası veya ticari bankalardan 349.500.000,00-TL’ye (üçyüzkırkdokuzmilyonbeşyüzbin) kadar kredi kullanmaya, Belediyemiz adına borçlanma için her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya, kredi taksitlerinin ertelenmesi veya öne çekilmesi ve vadesinin değiştirilmesini talep etmeye, anapara faiz denetim gideri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret, vb. krediden kaynaklanan geri ödemelerde kullanılmak üzere adımıza açılacak teminat hesabına virman talimatı vererek kredi taksitlerinin aktarılmasını sağlamaya, Belediyemizin mülkiyetindeki her türlü menkul ve gayrimenkul ile diğer gelirlerimizi ipotek vermeye ve bloke etmeye, Belediyemizin her türlü hak ve alacaklarını terkin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi rehin vermeye, mevcut mevzuatı ve meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/d bendine göre borçlanma yapmaya ve yine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38/g bendi uyarınca bu hususlarda düzenlenecek her türlü sözleşmeyi imzalama hususunda Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’in yetkilendirilmesi ile ilgili teklifin kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” Denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Alpaslan ÜNÜVAR, Atsız Afşın YILMAZ, Hidayet KILINÇ, İsmail TEPEBAĞLI, Mustafa ÇETİNKAYA, Mükerrem TOLLU, Volkan ŞEKER, Ahmet ÇETİN, Ahmet DURAK, Ahmet YALÇIN, Ali USCA, Burak PARÇA, Bünyamin ÖNEL, Duran KARA, Fahrettin KILINÇ, Haluk MUTLUAY, Hayrettin ORĞUN, Kazım KILINÇ, Mahmut TAT, Mehmet ÇELİK, Mehmet TOPKARA, Mustafa AKIN, Nazım ÇABUK, Osman ÇÖL, Osman YASİN, Rahmi İLİK, Sadık ALTUNOK, Turhan TUNA ile Yusuf Maksudi DUMAN’ın 29 ret oyuna karşılık 30 kabul oyu ile mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.

               Vahap SEÇER                                      Aysel MAVİOĞLU ÖNER                   Haluk MUTLUAY

     Büyükşehir Belediye Başkanı
                         Meclis Katibi
   
                   Meclis Katibi

               Meclis Başkanı

