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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/01/2023 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 63 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.01.2022 tarih ve 59 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, “Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi (Liman Arka Bölgesi) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı” ile ilgili, 22/12/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon Üyesi Tuncay GÖKÇEL’in şerhinin ve ekli şerh gerekçesinin bulunduğu, Komisyon Üyesi Rahmi İLİK’in çekimser kaldığı komisyon raporunda;

“Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi (Liman Arka Bölgesi) 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu’na konu edilen alan; Akdeniz İlçesi, Yeni, Üçocak, Siteler, Müfide İlhan ve Özgürlük Mahalleleri kapsamında kalan, kuzeyde Cemal Paşa Caddesi ve 137. Cadde, güneyde İsmet İnönü Bulvarı ve Cumhuriyet Bulvarı, batıda Çakmak Caddesi ve TCDD İstasyonu, doğuda Serbest Bölge Otoyol Bağlantı Yolu ile çevrili alanı kapsamaktadır.

Akdeniz İlçesi kapsamında yer alan 165 hektar büyüklüğündeki Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı’na ilişkin planlamaya esas araştırma çalışmaları, jeolojik ve jeoteknik etütler, nazım ve uygulama imar planı revizyonları ile kentsel tasarım projesi ve proje görselleştirme çalışmaları, 2015 yılı içerisinde ihale yöntemi ile yaptırılmıştır. Ancak hem imar planlarının onanması sürecinde Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.11.2019 tarih ve 648/649 sayılı Kararlarında belirtilen “onama sürecinde hazırlanan imar planlarının bölge için amaçlanan/beklenen hedefleri yansıtmadığı ve imar planlarının özel proje alanı bütününde yapılması gibi” gerekçeler ile imar planlanın yeniden hazırlanmak üzere İdareye iade edilmiştir.

Söz konusu alanda planların hazırlanmasından itibaren geçen 5 yıllık dönemde; proje alanı kapsamında ve yakın çevresinde alanın yaya ve taşıt ulaşımı ile ortak mekan oluşumunu etkileyen yeni kentsel/bölgesel proje kararları (yeni tren garı projesi, İngiliz Yağ Fabrikası restorasyon ve yenileme projesi, İdarece yapım süreci başlayacak olan raylı sistem hattına ilişkin yeni durak ve güzergah düzenlemeleri, eski otogar alanında yapılması planlanan Büyükşehir Belediye Hizmet Binası Projesi vb.), düzenleme ortaklık payı oranının artması, imar uygulaması ile ilave düzenleme ortaklık payı alınabilmesi vb. planlama alanında kamusal kullanımları artıracak yeni mevzuat düzenlemeleri, mekânsal kurguyu değiştirecek idari yargı kararları gibi süreç içerisinde oluşan/değişen durumların yeni hazırlanacak imar planlarında göz önünde bulundurulması gerekliliği doğrultusunda, Akdeniz İlçesi, Yeni, Üçocak, Siteler, Müfide İlhan ve Özgürlük Mahalleleri kapsamındaki alanda, proje alanının yakın çevresi ile olan ilişkisini de göz önünde bulunduran ve imar planlarını yönlendirici nitelikte “Liman Arka Bölgesi Kentsel Tasarım Projesi”nin hazırlanmasına ihtiyaç duyulmuş olup; İdarece hazırlatılan kentsel tasarım projesine uygun olarak Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi (Liman Arka Bölgesi) 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu hazırlandığı görülmüştür.

Söz konusu bölge için hazırlatılan Kentsel Tasarım Projesi ile yaya sürekliliği, meydan tasarımları, erişilebilir ulaşım sistemi ve Merkezi İş Alanı (MİA) öngörüleri ile ticari birimler, tarihi ve kültürel alanlar, belediye hizmet alanları, turizm alanları ve konut bölgesi oluşturularak sosyal, fiziksel, kültürel ve ekonomik açıdan gelişime elverişli bir bölge oluşturulduğu görülmektedir.

Akdeniz İlçesi sınırlarında kalan ve kentsel tasarım projesini hayata geçirecek nitelikte hazırlanan “Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi (Liman Arka Bölgesi) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı” teklifinin; üst ölçekli plan kararları çerçevesinde ilgili kurum ve kuruluşlarının görüşleri, arazi kullanım, fiziki eşikler, mevcut yapılaşmalar ve arazi durumu göz önüne alınarak Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’ne uygun olarak hazırlandığı anlaşılmıştır.

GMK Bulvarı ile İsmet İnönü Bulvarı arasında 106. Cadde’nin devamı olarak önerilen taşıt yolu bağlantısının, İsmet İnönü Bulvarı üzerinde kavşak oluşturması durumunda taşıt trafiği yükünün olacağı değerlendirilmiştir. Bu doğrultuda; 106. Cadde’nin devamı olarak önerilen taşıt yolunun demiryolu geçişi sağlanarak, demiryoluna paralel 20 metrelik enkesitli taşıt yolu ile bağlanacak şekilde ve 20 metrelik taşıt yolu ile İsmet İnönü Bulvarı arasındaki kısımda ise 35 metre genişliğinde yeşil alan olarak düzenlenerek “Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi (Liman Arka Bölgesi) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı”nın ekli paraflı krokide görüldüğü şekliyle tadilen onaylanmasına komisyonlarımız tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Müzakerelerin devamı aşamasında;
Meclis Üyelerinden Haluk BOZDOĞAN, Ahmet GÖKULU, Bedriye KUŞ, Ali DENİZ, Yusuf Maksudi DUMAN, Hayrettin ORĞUN, Ferat AKTAN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 56 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;
Meclis Üyelerinden Murat SAKUÇOĞLU, Abdullah ÖZYİĞİT’in çekimser kaldığı oylamada,

Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER ile Meclis Üyelerinden Gülcan KIŞ, Ünzile KURU, Zekeriya ÖZGÜR, Haşim TULUK, Ümran TİMUR, Ahmet ÖZTÜRK, Abbas ÇEVİK, Bedri DURSUN, Hasan Özalp ÖNAL, Ali UYAN, Ali BOLTAÇ, Salahattin ARSLAN, Erdal KARAN, Özgür EMİRE, Ali DİNSEVER, Neşet TARHAN, Ahu KOŞAR’ın komisyon raporunun kabulü yönündeki 18 oya karşılık,
Meclis Üyelerinden Mahmut TAT, Fahrettin KILINÇ, Hidayet KILINÇ, Mustafa Muhammet GÜLTAK, İsmail YERLİKAYA, Mehmet TOPKARA, İsmail TEPEBAĞLI, Atsız Afşın YILMAZ, Ahmet DURAK, Sadık ALTUNOK, Mükerrem TOLLU, Ali USCA, Rahmi İLİK, Hümmet BÜYÜK, Mehmet ÇELİK, Derviş YILDIRIM, Erhan ÇONTAR, Zafer Şahin ÖZTURAN, Yaşar AÇIKBAŞ, Nazım ÇABUK, Mevlüt OK, Mehmet YILDIZ, Mustafa ÇETİNKAYA, Turhan TUNA, Volkan ŞEKER, Osman YASİN, Mevlüt EKMEKCİ, Ahmet ÇETİN, Ahmet YALÇIN, Osman ÇÖL, Burak PARÇA, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Haluk MUTLUAY, Tuncay GÖKÇEL, Abdurrahman YILDIZ, Ali TANRIVERDİ’nin komisyon raporunun reddi yönündeki 36 oyu ile;

Söz konusu komisyon raporunun reddine, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
             Vahap SEÇER                         Aysel MAVİOĞLU ÖNER                 Haluk MUTLUAY
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