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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/08/2020

Karar Sayısı     : 451

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2020 Cuma günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 62 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarih ve 307 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen; Akdeniz İlçesi Karaduvar Mahallesi sokak iyileştirme çalışmaları ile ilgili, 13/08/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisinde bulunan Akdeniz İlçesi Karaduvar Mahallesinde Mahallenin D-400 Karayolu (Adana-Mersin) üzerinden başlayan Dumlupınar Caddesi ile balık satış işletmelerinin bulunduğu İsa ÖNER Bulvarı ve sahil hattını kapsayan bölgede sokak iyileştirme, bina cephelerinde değişiklik ve yenileme ile özel aydınlatma ve çevre tanzimi çalışmaları yapılması planlandığından; 

Söz konusu bölgede kamusal alan ve özel mülkiyetlerde yapılacak proje çalışmalarının ardından işin yapımında 5393 Sayılı Belediye Kanununun 73. Maddesine göre harcama yapılması ve 75. Maddesinin (a) bendine göre ilgili kurum ve kuruluşlar (Akdeniz Belediyesi, TEDAŞ, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü, MESKİ vb.) ile protokol yapılması yetkisinin Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’e verilmesinin kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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