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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/08/2020

Karar Sayısı     : 452

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2020 Cuma günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 62 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarih ve 302 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın ve Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu’na müştereken havale edilen; Norm Kadro ve Teşkilat Şemasında değişiklik teklifi ile ilgili, 13/08/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik gereğince, (I) Sayılı Kadro İhdas cetveli, (II) Sayılı Boş Kadro Değişikliği Cetveli, (III) Sayılı Dolu Kadro Değişikliği Cetvelinde belirtilen kadroların ve Teşkilat Şemasında belirtilen şekilde değişiklik yapılması,

Değiştirilen teşkilat şemasının Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmelik ekinde yer alan Ek-1 tablo olarak kabul edilmesi  ile ilgili teklifin komisyonlarımız tarafından incelenmesi neticesinde; 
Söz konusu teklifin, rapor ekinde paraflı  şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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