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 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2020 Cuma günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 62 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarih ve 287 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 30/09/2019 tarih ve 477 sayılı kararı ile kabul edilen Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmelik kapsamında yer alan değişikliklerin yapılması ile ilgili, 13/08/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 30/09/2019 tarih ve 477 sayılı kararı ile kabul edilen Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmelik kapsamında aşağıda yer alan değişikliklerin yapılmasına gerek görülmüştür.

1) “Genel Esaslar” başlıklı İkinci Bölümde yer alan “Organizasyon Yapısı Ve Çalışma Usulüne İlişkin Esaslar” başlıklı 5. Maddeye aşağıda yer alan metnin sekizinci fıkra olarak eklenmesinin;
“(8) Daire Başkanlıklarının gerçekleştirdikleri iş ve işlemlerle ilgili olarak;

a) Daire Başkanlıklarının Akdeniz, Mezitli, Toroslar ve Yenişehir İlçeleri haricindeki ilçelerde gerçekleştirecekleri tüm iş ve işlemleri ilgili dairesi tarafından hazırlanan plan ve program dahilinde Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığına bağlı ilgili ilçe şube müdürlüklerine bildirilir. Yapılması gereken iş ve işlemler belirtilen süreler içerisinde ilçe şube müdürlüklerinin sevk ve idaresinde gerçekleştirilir.

b) İlçe şube müdürlükleri sevk ve idare ettikleri iş ve işlemlerle ilgili olarak Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığı kanalıyla ilgili daire başkanlığını bilgilendirir.

c) Planlamayı yapan daire başkanlığı yürütülen iş ve işlemler kapsamında gerekli gördüğü durumlarda kendi personeliyle ilçelerde inceleme ve kontrol yapabilir.

ç) İlçe şube müdürlüğüne bildirilen işlerin süresinde bitirilmesinden ilçe şube müdürlüğü sorumludur. İlçeye bildirilen iş ve işlemlerin sevk ve idaresi ile iş sağlığı ve güvenliğine yönelik tüm tedbirleri almak ilçe şube müdürlüğünün sorumluluğundadır.
d) İlçe şube müdürlüklerinde yürütülen iş ve işlemlerin gerçekleştirilebilmesi amacıyla yeteri kadar personel ile araç ve gereç ilçe şube müdürlükleri emrine verilir. Daire Başkanlıkları tarafından kendi görev alanlarına uygun olarak ilçelerde oluşturulan otogar, hal yöneticiliği, mezbahane, zabıta amirliği, itfaiye müfrezesi gibi yapılar ilgili ilçe şube müdürlüğünün emri ve gözetimi altında çalışır. İlçe şube müdürlükleri emrinde çalışan personelin yetkinlikleri dikkate alınarak ilçede yürütülen iş ve işlemlere uygun şekilde görevlendirilmesi, özlük işlemlerinin takibi, ilçe şube müdürlükleri tarafından yapılır. İlçe şube müdürlükleri emrinde görevlendirilen zabıta ve itfaiye personeli mevzuatla tanımlanmış görevleri dışında görevlendirilemez.”
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2) “Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığı” başlıklı 35. Maddenin üçüncü fıkrasında yer alan (ç, f ve g) bentlerinin aşağıda yer aldığı şekilde değiştirilmesinin;
“ç)Şube Müdürlükleri vasıtasıyla Büyükşehir Belediyesinin hizmet alanı içerisindeki ihtiyaçları tespit etmek, ilgili birimlere iletmek,”

“f) Büyükşehir Belediye Başkanlığınca kaliteli, süratli ve verimli bir şekilde hizmet sunulmasını temin etmek üzere şube müdürlükleri vasıtasıyla hizmet mahallinde Belediye birimleri arasında koordinasyonu sağlamak, Bu Yönetmeliğin İkinci Bölüm Genel Esaslar “Organizasyon Yapısı Ve Çalışma Usulüne İlişkin Esaslar” başlıklı 5. Madde 8. Fıkrasında belirtilen esaslar doğrultusunda şube müdürlükleri vasıtasıyla Daire Başkanlıklarının ilçelerdeki bütün iş ve işlemlerini yürütmek, sevk ve idare etmek, hizmetlerin koordinasyonunu sağlamak, denetlemek, hizmet sunumunda aksayan yönleri tespit etmek ve çözümünü sağlamak, iş sağlığı ve güvenliğine yönelik tüm tedbirleri almak.”

“g) İlçelerde oluşturulan diğer daire başkanlıklarının görev alanına giren yapılanmaların verimli çalışması ile İlçe şube müdürlüklerinin sevk ve idaresinde yürütülen iş ve işlemlerin gerçekleştirilebilmesi amacıyla yeteri kadar personel ile araç ve gerecin ilçe şube müdürlükleri emrine verilmesini takip etmek,”
3) “İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı” başlıklı 37. Maddenin üçüncü fıkrasında yer alan (a) bendinin aşağıda yer aldığı şekilde değiştirilmesinin;
a) Personelin atama ile ilgili tüm iş ve işlemleri ile özlük işlemlerini yürütmek,

4) Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığı” başlıklı 35. Maddenin üçüncü fıkrasına ı) bendi olarak "İlimizde bulunan 321 kilometrelik sahil şeridindeki kumsal alanlar, ortak kullanım alanları, yürüyüş yolları, plajlar, bisiklet yolları, peyzaj düzenlemeleri ve buna benzer yapılara ilişkin; kontrol amacıyla denetim yapmak, rapor hazırlamak, ihtiyaç halinde proje hazırlamak/hazırlatmak." ifadesinin eklenmesinin kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                   Haluk MUTLUAY
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