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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/09/2022 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Genel Sekreterlik Makamı’nın 08/09/2022 tarihli ve E-90802416-730.03.01-394653 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Belediyemizin üyesi olduğu MedCities (Akdeniz Kentler Birliği), 25-26 Ekim 2022'de Yunanistan'ın Atina kentinde Akdeniz Hareketlilik Forumu’nu düzenleyecektir. İki gün boyunca gerçekleştirilecek etkinlikte, sürdürülebilir kentsel hareketlilik alanında, Akdeniz paydaşları arasında işbirliğini ve ağ oluşturmayı teşvik etmek ve toplulukların son 6 yıldaki çalışmalarının sonuçlarını sunmak ve bunlardan yararlanmak üzere kentsel hareketliliğin planlanması ve katılımına ilişkin çözümlerin ve iyi uygulamaların Akdeniz şehirleri arasında aktarılması, daha iyi hareketlilik yönetimi için verilerin kullanılması ve bisiklet politikalarının yaygınlaştırılmasını amaçlayan Interreg Med Projesi programına Genel Sekreter Yardımcısı Sn. Tarık İRDE ile Dış İlişkiler ve Projeler Şube Müdürlüğü’nde görev yapmakta olan Sözleşmeli Personel Mütercim Melisa Esra BÜYÜKKINACI’nın yol süreleri dikkate alınarak 25 Ekim 2022 tarihinden 1 gün öncesi ve 26 Ekim 2022 tarihinden 1 gün sonrası için yurtdışına Resmi Görevli İzinli sayılmaları; tüm katılım harcamalarının, organizasyon ve benzeri giderlerinin 2022 Mali Yılı bütçesinin ilgili kaleminden karşılanarak görevlendirilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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