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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                  BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/09/2019
Karar Sayısı     : 455

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/09/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/09/2019 tarihli ve 401 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Mersin İli, Toroslar İlçesi, Gözne Mahallesi, Kebedibi Mevkii orman sahasının “İbadet Alanı (Cami)” olarak planlanmasına  ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı teklifi ile ilgili, 11/09/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
“Mersin İli, Toroslar İlçesi, Gözne Mahallesi, Kebendibi Mevkiinde orman sahasında plan yapılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı teklifi incelendiğinde, anılan alana ilişkin Orman Genel Müdürlüğü’nden izin alındığı ve kurum görüşleri toplandığı görülmekte olup  “İbadet Alanı (Cami) ve 15 m enkesitli Yol Alanı” olarak planlanması talep edilmektedir. 

Söz konusu “İbadet Alanı (Cami) yapılmasına ve bu tesise yönelik imar planı hazırlanmasına ilişkin ilgili Kamu Kurumlarından uygun görüşlerin alındığı ve anılan nazım İmar Planı ve uygulama imar planı teklifinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin EK-1ç ve EK-1d gösterimlerine uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından Mersin İli, Toroslar İlçesi, Gözne Mahallesi, Kebendibi mevkiine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı teklifinin kabulüne komisyonumuz tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” Denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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