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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                  BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/09/2019
Karar Sayısı     : 458

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/09/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/09/2019 tarihli ve 405 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Bozyazı Belediye Meclisi’nin 10.06.2019 tarih ve 31 sayılı kararı ile kabul edilen Mersin İli, Bozyazı İlçesi, Karaisalı Mahallesi, 161 ada, 1 numaralı parsel içerisine trafo alanı işaretlenmesine ilişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifi ile ilgili, 11/09/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
“Bozyazı Belediye Meclisi’nin 10.06.2019 tarih ve 31 sayılı kararının incelenmesi neticesinde; teklifin Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin 20.02.2019 tarih ve 347 sayılı yazısı doğrultusunda hazırlandığı; Mersin İli, Bozyazı İlçesi, Karaisalı Mahallesi, 161 ada, 1 numaralı parsel içerisine trafo alanı işaretlenmesine yönelik imar planı değişikliği yapılması konusunun uygun görüldüğü belirtilmektedir.

Bozyazı Belediye Meclisi’nin 10.06.2019 tarih ve 31 sayılı kararı ile onaylanıp İdaremize sunulan teklifin idaresinden geldiği şekliyle kabulüne  komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” Denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
           Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                    Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
          Meclis Katibi
   
                         Meclis Katibi

           Meclis Başkanı

1

