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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 08/05/2017
Karar Sayısı     : 460

 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/05/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 08/05/2017 tarih ve 99574657.821.99/E.50315 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu’nun 35. maddesi kapsamında Bakanlar Kurulu Kararı (Başkanlık Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğü) izniyle Kültür ve Turizm Bakanlığı ile bağlı oldukları Üniversite adına; Prof.Dr.Emel ERTEN Silifke İlçesi Olba Ören Yeri, Prof.Dr.Ali BORAN Silifke Kalesi, Prof.Dr.Annalisa POLASA Elaiussa Sebaste, Prof.Dr.Remzi YAĞCI Mezitli İlçesi Soli Pompeiopolis Antik Kenti, Prof.Dr.İzabella CANEVA Yumuktepe Höyüğünde gerçekleştirilen kazı çalışmaları, ayrıca Anamur Müzesi Müdürlüğü Başkanlığında Anemurium Antik Kenti restorasyon ve tespit çalışmaları ile Doç.Dr.Ümit AYDINOĞLU başkanlığında Erdemli ve Silifke İlçelerinde Antik Dönem Yerleşimleri yüzey araştırması çalışmaları için belediyemizden maddi destek talebinde bulunulmuştur.
.

Söz konusu çalışmalar için Kültür ve Turizm Bakanlığı izni çıkması halinde, ekli tabloda belirtilen ödeneklerin 5216 Sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu’nun 7. Maddesinin “o” bendine göre değerlendirilip, Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 2017 Mali Yılı bütçesinin ilgili bütçe tertibinden karşılanması ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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