MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN  VE  BÜTÇE KOMİSYONU  RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 11/05/2015                                  KONU:  Tarsus Tenis Cup Yetki Verilmesi 
Karar No        
       : 462                                                                                                                       Toplantı Tarihi     : .../05/2015
                   
Toplantı Saati        : 10:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR


Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/05/2015 tarih ve 462 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen; Bu yıl 6.sı düzenlenecek olan Uluslararası Tarsus Tenis Cup Organizasyonun Tarsus Tenis İhtisas Spor Kulübü Derneği ve Belediyemiz işbirliği ile gerçekleştirilmesi ve bu hususta Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;


Tarsus Tenis İhtisas Spor Kulübü Derneğinin Mersin Büyükşehir Belediyesi Spor Dairesi Başkanlığına gelen dilekçede (15-21) Haziran 2015 tarihleri arasında Uluslararası Tarsus CUP Tenis turnuvası Tarsus yapılacağı belirtilerek bu organizasyonun Belediyemiz işbirliği ile gerçekleştirilmesi talep edilmektedir.

Organizasyonun Tarsus Tenis İhtisas Spor Kulübü Derneği ve Belediyemiz işbirliği ile gerçekleştirilmesi ve bu hususta Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesine ve 10.000 Dolar o günün karşılığı TL olarak ödenmesine komisyonumuz  tarafından karar verilmiştir.

PLAN  VE  BÜTÇE  KOMİSYON ÜYELERİNİN ADI SOYADI VE İMZASI
    A.Serkan TUNCER                     Cengiz PINAR                          Abdurrahman  ÇOKGÜNLÜ      

  KOMİSYON BAŞKANI         KOMİSYON   BŞK V                                      ÜYE 

Muhammet UÇAR                Mehmet TOPKARA         Veli ŞAHMAN        Bayram GÖNENLER

          ÜYE 
                             ÜYE                               ÜYE                              ÜYE

