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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 08/05/2017
Karar Sayısı     : 466

 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/05/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/02/2017 tarih ve   127 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen; Mersin İli, Mut İlçesi, Özlüce Hudutları içerisinde mülga Mersin İl Özel İdaresi tarafından onaylanan 1/5000 ölçekli Mersin Rüzgar Enerji Santral Projesine ilave ve revizyon ile ilgili, 25/04/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Teklife konu edilen Mersin İli, Mut İlçesi, Özlüce Hudutları içerisinde mülga Mersin İl Özel İdaresi tarafından onaylanan alan, mülga İl Özel İdare Meclisi’nin 08.01.2009 tarih ve 58 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı bulunmaktadır.

İdareye iletilen teklif eki plan açıklama raporunda imar planı teklifinin alanda Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu kapasite artışına yönelik kurul kararına istinaden hazırlandığı teklif ile 5 adet rüzgar türbini planlandığı belirtilmiştir. Söz konusu ilave alanlarda mekânsal planlar yapılmasına ilişkin ilgili kurumlardan istenen görüşler dosyasında görülmüştür.

1/5000 ölçekli nazım imar planı ilave ve revizyonuna ilişkin teklifin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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