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 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/05/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/03/2017 tarih ve   243 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilen, Anamur İlçesi mahalle sınırlarının belirlenmesine ilişkin Anamur Belediye Meclisi’nin 06/03/2017 tarih ve 34 sayılı kararı ile ilgili, 27/04/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İdari sınırların tespit ve değerlendirilmesine ilişkin hukuki ve yasal süreç irdelendiğinde; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 9. Maddesinde “Belediye sınırları içerisinde mahalle kurulması, kaldırılması, birleştirilmesi, bölünmesi, adlarıyla sınırlarının tespiti ve değiştirilmesi, belediye meclisinin kararı ve kaymakamın görüşü üzerine valilik onayı ile olur.” hükmü, İl İdare Kanunu’nun 2. Maddesinin (d) fıkrasında belirtilen “… ve (b,c,ç) fıkralarında yazılı hallerde ilgili vilayetler idari heyetleriyle umumi meclislerinin mütalaaları alınır.” Hükmü doğrultusunda Yukarıda açıklanan kanun hükümleri gereğince ilçe belediyelerince belirlenen sınırlara ilişkin valiliğe gönderilecek işlem dosyalarında Büyükşehir Belediye Meclisi’nin görüşünün bulunması gerektiği belirtilmektedir.

Bu kapsamda; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin ilçe sınırının belirlenmesine yönelik olan söz konusu kararları reddetme, idaresine iade etme, tadilen onaylama, kabul etme gibi yetkisi bulunmamakla birlikte dosya incelemesi yaparak uygun veya uygun olmadığı yönünde görüş bildirebilecektir. 

6360 sayılı Kanun’un Büyükşehir belediyesi kurulması ve sınırlarının belirlenmesi başlıklı 1. Maddesinin (3) bendinde “… illere bağlı ilçelerin mülki sınırları içerisinde yer alan köy ve belde belediyelerinin tüzel kişiliği kaldırılmış, köyler mahalle olarak, belediyeler ise belde ismiyle tek mahalle olarak bağlı bulundukları ilçenin belediyesine katılmıştır.” Hükmü doğrultusunda Anamur İlçe Belediyesi kapsamında yer alan Çarıklar ve Ören Beldeleri ile 37 adet köyün tüzel kişiliği sona ermiş ve Çarıklar ve Ören Beldeleri ile köylerin her biri tek mahalle olarak Anamur İlçe Belediyesine bağlanmışlardır.
Tüzel kişiliği sona eren belde ve köyler ile birlikte Anamur İlçe Belediyesi kapsamında Ulusal Adres Veri Tabanına kayıtlı 56 adet mahalle bulunmaktadır. İlgili İlçe Belediyesinde; Güngören, Bozdoğan, Boğuntu, Çukurabanoz, Evciler, Ormancık ile Çarıklar/Merkez, Çarıklar/Kocadut ve Çarıklar/Efeler mahallelerine ilişkin karar alındığı anlaşılmıştır.
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Öncelikle Anamur İlçe Belediyesi kapsamında 56 adet mahalle bulunmasına rağmen Güngören, Bozdoğan, Boğuntu, Çukurabanoz, Evciler, Ormancık ile Çarıklar (3 ayrı mahalle) olmak üzere toplamda 9 adet mahalleye ilişkin karar alındığı, ayrıca 6360 sayılı yasa kapsamında tüzel kişiliği sona ererek tek mahalle haline gelen Çarıklar Mahallesinin kadastral sınırlar dikkate alınarak Çarıklar/Merkez, Çarıklar/Kocadut ve Çarıklar/Efeler olarak 3 ayrı mahalleye ayrıldığı, bu durumun Ulusal Adres Veri tabanında değişikliğe neden olarak halihazırda Çarıklar mahallesinde yaşayan ve işyeri bulunan tüm vatandaşların adres bilgilerinin değişmesi anlamına geldiği, bununla birlikte onaylanan sınırların sadece “tepeler” dikkate alınarak geçirildiği, diğer doğal ve yapay eşiklere (yol, kadastro vb.) ilişkin herhangi bir değerlendirme yapılmadığı anlaşılmıştır.

Tüm doğal ve yapay eşikler dikkate alınarak Anamur İlçesi kapsamında yer alan tüm mahalleleri kapsayacak biçimde bütünlüklü olarak mahallelerin değerlendirilmesi gerektiği görüşüne varıldığından, Anamur İlçesi mahalle sınırlarının belirlenmesinin uygun görülmediğine dair komisyon raporunun, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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