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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/10/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 08/10/2021 tarihli ve E-46997484-105.04-160004 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Esnaf ve Sanatkârlar Odalar Birliğinin 04.08.2021 tarihli ve 2021/228 sayılı yazısında; 2020 Yılı Mart ayı itibariyle tüm dünya ve ülkemizde yayılan yeni tip Korona virüs (Covid-19) salgını ile mücadele edildiği, söz konusu salgın hastalıkla alakalı gerekli tedbirlerin alındığı, bu nedenle Mersin ilimizde salgın ile birlikte yürürlüğe konulan yasal düzenlemeler kapsamında meslek bazında 15 binin üzerinde esnaf ve sanatkar işletmesinin Mersin İl genelinde faaliyetlerini durdurmuş olduğu, işletmelerin ortalama çalışan sayıları hesap edildiğinde 45 binin üzerinde kişinin de istihdamdan çekildiği, ayrıca ulaşım sektöründeki düzenlemeler ve toplu taşıma araçlarında taşınan yolcu sayısının da kısıtlanması ve diğer maliyet kalemlerindeki artışlar nedeniyle, il genelinde toplu taşıma hizmetini veren esnafların ciddi derecede gelir kaybına uğradığı belirtilmiş olup, ulaşım sektöründeki esnafların hak kaybı yaşamaması adına çekili plakaların (geçici süreliğine askıya alınan plakalar) araçlara takılarak yeniden faaliyete geçirilmesi süresinin 5 yıla kadar uzatılması talep edilmektedir.

Bununla birlikte Mersin Kamyoncular, Kamyonetçiler, Otobüsçüler, Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odasının 04.08.2021 tarihli ve 289 sayılı yazısında ise, yukarıda belirtilmiş olan benzer nedenlerden dolayı odalarına bağlı üyelerinin mağduriyet yaşamaması adına, ilimiz sınırları içerisinde bulunan ticari plakalarla (T,M,S,H,C harf grubundan ticari plakalar) alakalı olarak, plaka iptalini içeren maddelerin yönetmeliklerden kaldırılması talep edilmektedir.

Yukarıda belirtildiği üzere Mersin Esnaf ve Sanatkârlar Odalar Birliğinin 04.08.2021 tarihli ve 2021/228 sayılı ve Mersin Kamyoncular, Kamyonetçiler, Otobüsçüler, Otomobilciler ve Şoförler Esnaf Odasının 04.08.2021 tarihli ve 289 sayılı yazılarına istinaden, konuyla alakalalı yönetmeliklerde bulunan maddelerdeki 1 yıllık askıya alma süresinin 3 yıl olarak revize edilmesi ile ilgili teklifin 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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