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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 13/05/2016
Karar Sayısı     : 469

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/05/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/04/2016 tarih ve     306 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu'na müştereken havale edilen, Silifke İlçe Stadyumu’nun yer aldığı, Mersin İli, Silifke İlçesi, Gazi Mahallesi, 245 ada, 271 No.lu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 10/05/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İmar planı değişikliğine konu, Silifke İlçesi, Gazi Mahallesi, 245 ada, 271 No.lu parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Spor Alanı”, 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Stadyum” olarak planlıdır.

 Mersin Valiliği Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü ile yapılan protokole istinaden söz konusu alanda bulunan Silifke İlçe Stadyumu’nun çevresindeki yolların İdaremiz sorumluluğunda olan yollar içerisinde kaldığı, merkezi girişinin rahatlama ve daha iyi bir görünüm kazandırılması amacıyla güneyindeki mevcut duvarın yıkılıp yeni yapılan bahçe duvarı dikkate alınarak 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifleri idaremizce hazırlandığı anlaşılmaktadır.

Söz konusu tekliflerin Mersin Valiliği Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü ile yapılan protokole istinaden hazırlandığı ve Silifke İlçe Merkezi girişinin rahatlaması ve daha iyi bir görünüme kazandırılması amacı taşıdığı anlaşıldığından, 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyon tekliflerinin, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince idareden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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