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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/01/2022 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/01/2022 tarihli ve 17 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’e Mersin Ticaret ve Sanayi Odası ile protokol imzalama yetkisi verilmesi ile ilgili, 12/01/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Belediyemiz Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı bünyesinde vatandaşlarımızın sosyal, eğitsel ve mesleki yönden desteklenmesini sağlamak, gelir elde etmelerine katkıda bulunmak, istihdam edilebilirliklerini arttırmak, kişisel birikimlerini yükseltmek, özgüven duygularını geliştirmek ve eğitim almış birer ara eleman hüviyetini kazandırarak kendilerine, ailelerine ve ülke ekonomisine katkı verir duruma gelmelerini sağlamak amacıyla MERCEK Mesleki Eğitim ve Meslek Edindirme Merkezimiz kurulmuştur. Bu bağlamda sektörlerin talepleri doğrultusunda açılacak kursların tespit edilmesi, kursiyerlerin Mesleki Yeterlilik Belgeleri için sınavlarının düzenlenmesi ve belgelendirilmesi, yetiştirilen kursiyerlerin aynı şekilde talep eden sektörlere yerleştirilmesini sağlamak üzere Mersin Ticaret ve Sanayi Odası ile iş birliği yapılması gerekmekte olup, Mersin Ticaret ve Sanayi Odası ile protokol imzalanması hususunda görüşmeler yapılmıştır.


5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. Maddesi (c) bendi doğrultusunda ‘Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir. Diğer dernek ve vakıflar ile gerçekleştirilecek ortak hizmet projeleri için mahallin en büyük mülki idare amirinin izninin alınması gerekir’ hükmü gereğince Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’e Mersin Ticaret ve Sanayi Odası ile protokol imzalama yetkisi verilmesi ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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