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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)
Karar Tarihi    : 12/01/2015
Karar Sayısı     : 47 

Büyükşehir Belediye Meclisi 12/01/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı İlan ve Reklam Şube Müdürlüğü'nün 09/01/2015 tarih ve 46743134-50 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Belediyemiz Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı İlan ve Reklam Uygulama Yönetmeliği, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 12/09/2014 tarih ve 417 karar sayı numarası ile kabul edilmiştir.

Ancak, Mersin Büyükşehir Belediyesi ilan ve reklam gelirlerini arttırmak, aynı zamanda reklam firmaları ile motorlu taşıt kooperatiflerinden gelen istekleri değerlendirmek amacıyla; özel halk otobüsü, midibüs, minibüs ve benzeri motorlu taşıtların dışına yapılan ilan ve reklamların uygulama usulleri yönetmeliğe eklenerek yeniden düzenlenmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu'na havalesine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

   Burhanettin KOCAMAZ

    Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR

          Meclis Başkanı
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