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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 11/05/2015
Karar Sayısı     : 471
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 11/05/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 04/05/2015 tarih ve 76835128-301-1223 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin İli Toroslar İlçesi Çavuşlu Mahallesi 11052 ada 1 parsel numaralı 184857,00 m2 miktarlı, onaylı uygulama imar planında OTOTERMİNAL olarak planlanmış olan taşınmaz tapuda Mersin Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlıdır.

Taşınmaz üzerinde Mersin Büyükşehir Belediyesince Otogar tesisi inşa edilmiştir. Taşınmazın idaremizce satılarak özelleştirilmesi düşünülmektedir.

5393 Sayılı Belediye Kanunun 38. Maddesinin (e) bendi doğrultusunda Toroslar İlçesi Çavuşlu Mahallesi 11052 ada 1 parsel numaralı 184857,00 m2 miktarlı, üzerinde Otogar Tesisi bulunan taşınmazın, 5393 Sayılı Belediye Kanunun 18. Maddesinin (e) bendine istinaden satışına ve satış için Belediye Encümenine yetki verilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havalesine yapılan iş'ari oylama neticesinde CHP'li Meclis Üyelerinden Ömer KARADENİZ, Ali İlhan AYHAN, Neşet TARHAN, Ahmet Serkan TUNCER, Bayram SAYDAM, Yaşar YILDIRIM, Selami ARICI, Mehmet GÜNEY, Mustafa TURGUT, Hasan ERDEN, Esen Tuba TOL, Derya ÖZİNÇ, Raci AYDIN, Akın GÜNEŞ, Ersin SERİN, Ayla KOÇ IŞIK, Haydar ARICAN, Bayram GÖNENLER, İbrahim GENÇ  ile  HDP'li Meclis Üyelerinden Yüksel MUTLU, Mustafa GÜLER'in ret oyuna karşılık  mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
 Ergün ÖZDEMİR
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