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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/10/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 10/10/2014 tarih ve 39118276-301-01/862 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15.Maddesi ve 5393 Sayılı Yasa’nın 24.Maddesi uyarınca, 2014 yılında yapılan Mahalli İdareler Genel Seçiminden sonra işari oylama ile ihtisas komisyonlarına 1 (bir) yıl süre ile görev yapmak üzere komisyon üye seçimi yapılmıştır.


Yapılan işari oylama sonucunda, Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na Cumhuriyet Halk Partisi'ni temsilen seçilen Hüseyin Nail TRAK vefat ettiğinden, 2015 Yılı Nisan ayında yapılacak olan yeni ihtisas komisyonu seçimlerine kadar kalan süreyi tamamlamak üzere, aynı partiden yeni üye seçimi yapılması gerekmektedir.


Bu nedenle; Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği'nin 21. maddesinin 4. fıkrasına istinaden, Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na 2015 Yılı Nisan ayında yapılacak olan yeni ihtisas komisyonu seçimlerine kadar kalan süreyi tamamlamak üzere, Cumhuriyet Halk Partisi'nden Akın GÜNEŞ’in seçilmesine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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