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      MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                   BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 1 )

	Konu: Yenişehir İlçesi, Bahçe Mahallesi 506 ada 34 parselin “Belediye Hizmet Alanı (MBB Sağlık Hizmet Birimi)” olarak işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine, askı ilan süresi içerisinde yapılan 1 (bir) adet itiraz


	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	13/09/2022
	Karar Özeti: Komisyon raporunun kabulü


	Karar Sayısı         
	       475
	


Büyükşehir Belediye Meclisi 13/09/2022 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 68 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/08/2022 tarihli ve 403 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.06.2022 tarih ve 312 sayılı kararı ile onaylanan  tapuda Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Bahçe Mahallesi 506 ada 34 parselin “Belediye Hizmet Alanı (MBB Sağlık Hizmet Birimi)” olarak işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine, askı ilan süresi içerisinde yapılan 1 (bir) adet itirazın değerlendirilmesi ile ilgili, 24/08/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı’nın 01.04.2022 tarih ve 287574 sayılı yazısı ile mülkiyeti Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’ne ait olan tapuda Yenişehir İlçesi, Bahçe Mahallesi, 506 ada 34 parselin Daire Başkanlıkları adına tahsisinin yapıldığı belirtilerek, Daire Başkanlıklarının görev ve sorumluluk alanlarında kullanılmak üzere anılan taşınmazın Sağlık Hizmet Birimi amaçlı plan değişikliği işlemlerinin yapılması talep edilmiş, talebe istinaden hazırlanan uygulama imar planı değişikliği teklifi Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.06.2022 tarih ve 312 sayılı kararı ile onaylanmıştır. Anılan plan değişikliği 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince 1 ay süre ile askıya çıkarılmış olup askı süresi içerisinde 502 ada 1 parselin bu plan değişikliği ile yol alanında bırakıldığı yönünde 1 (bir) adet itiraz olmuştur.


Yenişehir İlçesi, Bahçe Mahallesi 506 ada 34 parselin “Belediye Hizmet Alanı (MBB Sağlık Hizmet Birimi)” olarak işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine ilişkin itiraza konu alanın Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.06.2022 tarih ve 312 sayılı kararı ile onaylanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği sınırının dışında olduğu ve yapılan plan değişikliği ile itiraza konu parselin plan fonksiyonunda herhangi bir değişiklik yapılmadığı tespit edildiğinden, itirazın reddine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Atsız Afşın YILMAZ, Hidayet KILINÇ, İsmail TEPEBAĞLI, Mustafa ÇETİNKAYA, Volkan ŞEKER, Ahmet ÇETİN, Ahmet DURAK, Ali YILMAZ, Bedriye KUŞ, Hasan TÜZÜN, Kazım KILINÇ, Mehmet Emin KURT, Mevlüt OK, Rahmi İLİK, Turhan TUNA, Mehmet TOPKARA, Salahattin ARSLAN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 51 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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