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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/09/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 61 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.08.2024 tarih ve 364 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli Toprak Koruma Kurulu’nun 27.06.2024 tarih ve 2024/06 sayılı kararı ile 5403 sayılı Kanun kapsamında tarım dışı kullanım izni verilen toplam 59,948472 hektarlık alana ilişkin Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından “Kamu Yararı Kararı” alınması ile ilgili, 15/08/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin İli Toprak Koruma Kurulu’nun 27.06.2024 tarih ve 2024/06 sayılı kararında özetle; Silifke İlçesi 1.Etap 1.Bölge (Atik, Gazi, Kabasakallı, Sarıcalar, Sayağzı Mahalleleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı talebi sınırları içerisinde kalan 100 adet parsel ve toplam 59,948472 hektardan oluşan talep alanının Kamu Yararı Kararı alması şartıyla tarım dışı amaçla kullanılmasının oy çokluğu ile kabulüne karar verildiği belirtilmektedir.

Mersin İli Toprak Koruma Kurulu’nun 27.06.2024 tarih ve 2024/06 sayılı kararı ile 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu’nun 13. Maddesi ve 14. Maddesi uyarınca tarım dışı kullanım kararı verilen alanlara ilişkin, anılan Kanun hükümleri uyarınca ilgili Bakanlık’tan kamu yararı kararı alınması gerektiği anlaşıldığından, tarım dışı kullanım izni verilen toplam 59,918472 hektarlık alana ilişkin Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nca Kamu Yararı Kararı alınmasının uygun olduğuna komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Ali Kubilay ERDAL, İlhan ÇOKGÜN, İmam DOĞAN, Murat ÇETİNEL, Onur GÜNEBAKMAZ, Suat KURT, Tekin MUTLU, Orhan DAL, Mehmet Halil DEMİR’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 52 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

           Vahap SEÇER                              Salih Seçkin YILDIRIM                   Deniz GÜROCAK
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