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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/09/2022 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 68 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/08/2022 tarihli ve 393 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 07.07.2022 tarih ve 119 sayılı kararı ile kabul edilen Mersin İli, Akdeniz İlçesi, mülga Yenitaşkent Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu değişikliği ile ilgili, 25/08/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mülga Yenitaşkent Belediye Meclisi’nin 05.10.2001 tarih ve 32 sayılı kararı ile onaylanan halen yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’nın 2.7.2. maddesinde “Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlarda minimum ifraz koşulu 5000 metrekare olup bu parsellerin ifrazından sonraki kamu yoluna minimum 25 metre cephesi olmalıdır. Parsellerde (5000 metrekare altındaki parseller dahil) inşaat alanı katsayısı E:0,05’den fazla olmamalı, toplam inşaat alanı 250 metrekare H:6.50m’yi aşmamak, yola ve parsel sınırına 5m.’den fazla yaklaşmamak koşulları ile bir ailenin oturmasına mahsus bağ ve sayfiye evleri, kır kahvesi ve bu tesislerin müştemilatları yapılabilir.” hükmü yer almaktadır. 


1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu değişikliği ile 2.7.2. maddesinin “Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlarda minimum ifraz koşulu 5000 metrekare olup bu parsellerin ifrazından sonraki kamu yoluna minimum 25 metre cephesi olmalıdır. Bu alanlarda 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Plan Hükümleri geçerlidir.” olacak şekilde düzenlenmesi talep edilmektedir.

 Plan notu değişikliğine konu edilen planlama bölgesini de kapsayan alanda İdaresince Mersin İli Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 2. Etap 2. Kısım 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı çalışmalarının sürdürüldüğü, anılan plan çalışmaları kapsamında tarım alanlarına ilişkin plan hükümlerinin detaylı olarak ele alınacağı, plan hükümleri arasında uyumun sağlanması gerektiği anlaşıldığından, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 07.07.2022 tarihli ve 119 sayılı kararı ile kabul edilen Akdeniz İlçesi, mülga Yenitaşkent Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu değişikliği teklifinin, 2. Etap 2. Kısım 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’nın onayından sonra yeniden değerlendirilmek üzere İdaresine iadesine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Atsız Afşın YILMAZ, Mustafa ÇETİNKAYA, Volkan ŞEKER, Ahmet DURAK, Ali YILMAZ, Bedriye KUŞ, Hasan TÜZÜN, Kazım KILINÇ, Mevlüt OK, Turhan TUNA, Mehmet TOPKARA, Derviş YILDIRIM, Ahmet ÇETİN, Mehmet Emin KURT, Rahmi İLİK’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 53 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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