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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/10/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 13/10/2014 tarih ve 39118276-301-01/867 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Valiliği himayelerinde ve başkanlığında geçtiğimiz dört yıl başarıyla icra edilen Mersin Narenciye Festivali’nin bu sene 5.sinin 15-17 Kasım 2014 tarihlerinde daha geniş katılımlı olarak gerçekleştirilmesi için çalışmalara başlanılmıştır.

Mersin’de geleneksel hale gelen festival kanalıyla; ilimizin pozitif imajına katkı sağlanması, narenciye ürünlerinin tanıtılması, tüketiminin özendirilmesi, narenciye dış alım heyetlerinin ilimize ve festivale davet edilerek pazarlama şansının ve ürün kapasitelerinin arttırılması hedeflenmektedir.


5. Mersin Narenciye Festivalinde KDV dahil, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı’nın 300.000-TL, Mersin Ticaret Borsası’nın 200.000-TL, Akdeniz, Mezitli, Yenişehir, Toroslar Belediye Başkanlıklarının her birisinin 100.000.TL, Narenciye Tanıtım Grubunun 150.000 TL maddi destek sağlamalarına ihtiyaç duyulduğu değerlendirilmiştir. 

Buna göre belirtilen miktarlarda maddi destek sağlanması ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu, Tarım ve Hayvancılık Komisyonu, Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu’na müştereken havalesine yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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