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          BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/01/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/12/2017 tarihli ve 1103 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Anamur İlçesi, Şehirlerarası Otobüs Terminali içerisinde bulunan 1. kat (Zemin üstü) 50 m² alanlı 3 No.lu odanın, sosyal faaliyetlerin devamını sağlamak amacıyla ilgili kanun maddeleri doğrultusunda 5 (beş) yıl süreyle Anamur Belediye Başkanlığı’na tahsis edilmesi ile ilgili, 18/12/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, 281 ada, 7 No.lu parsel üzerinde bulunan mülkiyeti belediyemize ait Anamur Otogarı 1. kat, (Zemin üstü) 50,00 m² yüzölçümlü, 3 No.lu bağımsız bölümün sosyal faaliyetlerde kullanılması amaçlı olarak, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. maddesinin (h) bendi ve 75. maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. maddesi gereği ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkında Yönetmeliğe istinaden 5 (beş) yıl süreyle Anamur Belediye Başkanlığı’na tahsis edilmesi ile ilgili teklifin  İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporuna “Aynı yerde Büyükşehir Belediyesi tarafından proje hayata geçirilirse tahsisin iptal edilmesi şartı” ifadesinin eklenerek kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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