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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



     BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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	Konu: Yetki Verilmesi (Birleşmiş Milletler Mülteciler Yüksek Komiserliği)
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	Karar Tarihi    
	14/01/2022
	Karar Özeti: Teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulü

	Karar Sayısı         
	48
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 14/01/2022 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/01/2022 tarihli ve 15 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mesleki Eğitim Merkezi projesinin gerçekleştirilebilmesi için Mersin Büyükşehir Belediyesi ve Birleşmiş Milletler Mülteciler Yüksek Komiserliği Ofisi Türkiye Temsilciliği arasında Gerekli işlemlerin yapılabilmesi için Belediyemizin temsilinde ve gerekli belgelerin imzalamasında Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’e yetki verilmesi ile ilgili, 11/01/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“
Birleşmiş Milletler Mülteciler Yüksek Komiserliği (UNHCR) ile yapılan görüşmeler neticesinde Mesleki Eğitim Merkezi projesi için işbirliği yapılmasına karar verilmiştir.


Bu iş birliği kapsamında Birleşmiş Milletler Mülteciler Yüksek Komiserliği (UNHCR) tarafından proje kapsamında iç tefrişat yapılması amacıyla belediyemize 500.000,00 USD bütçe tahsis edilmiş olup Mesleki Eğitim Merkezi projesinin gerçekleştirilebilmesi için Birleşmiş Milletler Mülteciler Yüksek Komiserliği (UNHCR) ile hukuk müşavirliğimizce uygunluğu değerlendirilmiş ve uygun bulunmuş olan "Mersin Büyükşehir Belediyesi ve Birleşmiş Milletler Mülteciler Yüksek Komiserliği Ofisi Türkiye Temsilciliği arasında Mutabakat Metni" imzalanması gerekmektedir.


Gerekli işlemlerin yapılabilmesi için Belediyemizin temsilinde ve gerekli belgelerin imzalamasında Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER'e yetki verilmesi ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

  Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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