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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 11/05/2015
Karar Sayısı     : 480
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 11/05/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclisi  Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.04.2015 tarih ve 321 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, Belediyemiz uhdesinde bulunan Çamlıbel Yat Limanı ile Taşucu Balıkçı Barınağı Yat ve Feribot Yanaşma İskelesinde Belediyemiz tarafından verilen hizmetlere yönelik ücret tarifesinin revize edilmesi ile ilgili, 27.04.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Belediyemiz uhdesinde bulunan Çamlıbel Yat Limanı ile Taşucu Balıkçı Barınağı Yat ve Feribot Yanaşma İskelesinde Belediyemiz tarafından verilen hizmetlere yönelik gelir kalemlerinin artırılması amacıyla hazırlanan “Denizcilik Dairesi Başkanlığı Limanlar Şube Müdürlüğü Harç ve Ücret Tarifeleri” Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/02/2015 tarih ve 178 sayılı kararı ile onaylanmıştır.
Söz konusu ücret tarifesinin yürürlükte olduğu süre zarfında karşılaşılan talepler ve aksaklıkların düzeltilmesi amacıyla ivedi olarak değişiklik yapılması zarureti hasıl olmuştur. Denizcilik Dairesi Başkanlığı tarafından Meclise sunulan revize taleplerinden;
 1- Teknelerin Barınma Ücreti Başlığının A- maddesi başlığının "Özel Teknelerin Barınma Ücretleri", C- Maddesinin "Ticari Yatların Barınma Ücretleri" olarak değiştirilmesi, Geri kalan kısmının  İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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