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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 14/10/2019
Karar Sayısı     : 482

Büyükşehir Belediye Meclisi 14/10/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 10/10/2019 tarihli ve 99574657-030.03-E.133134 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Yayladere Belediye Başkanlığı’ndan alınan 10.09.2019 tarihli ve 60510991/423 sayılı yazı ekinde Yayladere Belediyesi ve Büyükşehir Belediyemiz arasında kardeş kent ilişkisi kurulması ve protokol imzalanması için alınan meclis kararı sunulmuştur.

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun belediye meclisinin görevlerini düzenleyen 18. Maddesinin p) fıkrasında ‘’Yurt içindeki ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığının izniyle yurt dışı belediyeler ve mahalli idare birlikleriyle karşılıklı iş birliği yapılmasına; kardeş kent ilişkileri kurulmasına; ekonomik ve sosyal ilişkileri geliştirmek amacıyla kültür, sanat ve spor gibi alanlarda faaliyet ve projeler gerçekleştirilmesine; bu çerçevede arsa , bina ve benzeri tesisleri yapma, yaptırma, kiralama veya tahsis etmeye karar vermek.’’ ve İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 2005/36 sayılı genelgesinin Yurt Dışı İlişkilerini düzenleyen kısmında ‘’Yurt içindeki belediyeler arasında kardeş kent ilişkisi ilgili belediyelerin karşılıklı meclis kararları ile kurulabilecektir.’’ hükümleri yer almaktadır. 
Bu bağlamda belediye yurt içindeki belediyelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir.

Yayladere Belediyesi ile Mersin Büyükşehir Belediyesinin kardeş kent olması ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu'na havalesine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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