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 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/05/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/04/2017 tarih ve   349 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havale edilen, sosyal belediyeciliğin ve hemşehrilik bilincimizin gereği olarak ilimizde yaşayan vatandaşlarımıza yönelik etkinlik, belirli gün ve haftaların kutlanması ve anılması, sosyal projeler, çalıştaylar, kongreler, seminerler vb. organizasyonların 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu’nun 7, 18 ve 24. maddeleri, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14, 15, 38, 60, 75 ve 77. maddeleri ve diğer kanunlardaki hükümlerine göre Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin görev ve sorumluluk alanına giren konularda yurt içi ve yurt dışı kamu, özel kişi, sivil toplum örgütleri, kurum ve kuruluşlarla birlikte yapılacak olan ortak hizmetler ve gerçekleştirilecek projelerle ilgili sözleşme, anlaşma ve protokol imzalamak üzere Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ'a yetki verilmesi ile ilgili, 28/04/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Sosyal belediyeciliğin ve hemşehrilik bilincimizin gereği olarak ilimizde yaşayan vatandaşlarımıza yönelik etkinlik, belirli gün ve haftaların kutlanması ve anılması, sosyal projeler, çalıştaylar, kongreler seminerler vb. organizasyonların, 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu’nun 7, 18 ve 24. maddeleri, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14, 15, 38, 60, 75 ve 77. maddeleri ve diğer kanunlardaki hükümlerine göre Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin görev ve sorumluluk alanına giren konularda yurt içi ve yurt dışı kamu, özel kişi, sivil toplum örgütleri, kurum ve kuruluşlarla birlikte yapılacak olan ortak hizmetler ve gerçekleştirilecek projelerle ilgili sözleşme, anlaşma ve protokol imzalamak üzere Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ'a yetki verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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