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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 13/05/2016
Karar Sayısı     : 483

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/05/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/05/2016 tarih ve 432    sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nüzhetiye Mahallesi, 19 ada, 2 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 12/05/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliği teklifine konu edilen, Akdeniz İlçesi, Nüzhetiye Mahallesi, 19 ada, 2 parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Merkezi İş Alanı” olarak, 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ise “BHA Bodrum Otopark h:18.00 m. Belediye Hizmet Binası Zemin Ticaret” olarak planlanmıştır. 

Söz konusu alanın taşıt trafiğine kapanacak olması ve yakın çevresinde katlı otopark projelerinin bulunması göz önünde bulundurularak; 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile parsel üzerinde bulunan  “Bodrum Otopark ve Belediye Hizmet Binası” ibaresinin kaldırılıp “BHA (MBB Gençlik Merkezi) Yençok:18.00 m. Zemin Ticaret” olarak işaretlenmesi talep edilmektedir.

1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinde, bölgenin ihtiyaçları doğrultusunda sosyal ve kültürel aktivitelerinin gerçekleştirileceği ve kamusal fayda sağlanması amaçlandığı anlaşıldığından, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin, Adana Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’nca karara bağlanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi 
