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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/10/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince Özel Kalem Müdürlüğü’nün 09/10/2014 tarih ve 97830286-889/02-1427 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Anamur İlçesi toplam 63.100 kişilik bir nüfusa sahip geniş coğrafi alanlarla çevrili ve içerisinde tarımla uğraşılan bir bölgedir. Bilindiği üzere bölgemizin tropik bir yapıya sahip olması sebebi ile Türkiye de başka bölgelerde yetişmesine fazla imkan olmayan üretimler gerçekleşmektedir.


Bu ürünler arasında tüm Türkiye'de adını duyuran ve adı onunla anılan mis kokulu Anamur muzu bunlardan bir tanesi ve en önemlisidir.


Yine mevsim şartları gereği turfanda üretim sayesinde Anamur çileği ülkemizde ilk olarak ilçemizde üretilmekte ve ihracatı yapılmaktadır. Bununla beraber birçok ürün yine turfanda olarak üretilip ülke ve dış pazarlara sunulmaktadır.


Bu ürünlerimizi ulusal alanda tüm ülkeye tanıtabilmek için bu yıl ilk defa yapılacak ve Mersin Tarım fuarından sonra il sınırları içerisindeki en büyük tarım ve gıda fuarı olacak olan 13-16 Kasım tarihleri arasında l. Anamur Tarım ve Gıda Fuarının yapılması planlanmıştır. Fuara yaklaşık 100 firma katılmak için müracaat etmiştir.


Anamur Belediyesi’nin düzenlediği bu Fuara Bozyazı, Aydıncık, Gülnar, Mut ilçelerimiz yanında komşu ilçeler olan Ermenek, Kazancı, Gazipaşa ilçelerinden de olmak üzere yaklaşık 20.000 civarında ziyaretçi vatandaşın katılımı beklenmektedir.

Bu denli yüksek katılımcı firma ve vatandaşın katılımı İle l.si yapılacak olan ve Mersin Tarım Fuarından sonra bölgenin 2. büyük fuarı olacak olan fuara gerekli maddi desteğin sağlanması ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu’na müştereken havalesine yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

Burhanettin KOCAMAZ

   Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR

      Meclis Başkanı


          Meclis Katibi
   

     Meclis Katibi

