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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)
Karar Tarihi    : 13/10/2014

Karar Sayısı     : 487



  

  
 
  
 

Büyükşehir Belediye Meclisi 13/10/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince Tarsus-Çamlıyayla Koordinasyon Dairesi Başkanlığı’nın 10/10/2014 tarih ve 82481221-157 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediyesi bünyesinde Tarsus-Çamlıyayla Koordinasyon Dairesi Başkanlığı’nın yeni kurulmasından dolayı Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 2014 yılı bütçesinde taşıt alımı T Cetvelinde Tarsus-Çamlıyayla Koordinasyon Dairesi Başkanlığı kısmında araç sayısı yeterli yazılmamıştır.
 
Tarsus-Çamlıyayla Koordinasyon Dairesi Başkanlığında görevli personeller tarafından hizmet aracı olarak kullanılmak üzere ihtiyaç olan 2 adet 4x4 pikap’ın alınabilmesi için Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 2014 yılı bütçesinde taşıt alımı T Cetveline Tarsus-Çamlıyayla Koordinasyon Dairesi Başkanlığı kısmına 2 araç eklenmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havalesine yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

Burhanettin KOCAMAZ

   Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR
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