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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/09/2020
Karar Sayısı     : 487

Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2020 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 70 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 04/09/2020 tarihli ve 76835128-756.01-E.112377 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak %97,47 oranında hissedarı bulunduğumuz Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. ve Tic. A.Ş. 'nin %1,66 hissesi Akdeniz Belediyesi, %0,83 hissesi Toroslar Belediyesi, %0,004 hissesi MESKİ Spor Kulübü Derneğine aittir. 

Şirket faaliyetleri arasından toplu konut ve ekmek üretimi yaparak hem istihdam sağlamakta, hem de vatandaşlarımıza kaliteli ve ucuz hizmet sunulmasında önemli görev yürütmektedir.

Belediyemizce özellikle ev sahibi olmayan vatandaşlarımızın ev sahibi olabilmeleri için toplu konut projesi yapım işinin Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş. tarafından yapılması düşünülmektedir. Toplu konut yapılabilmesi için Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş.' nin ilave sermayeye ihtiyacı bulunmaktadır.

Mülkiyeti Belediyemize ait olan; Erdemli İlçesi Kargıpınarı Mahallesi, 265 ada 1 parsel nolu 15.451,00 m² yüzölçümlü taşınmaz onaylı imar planında E=1.50 Toplu Konut Alanına, Tömük Mahallesi 189 ada 6 parsel nolu 3.545,59 m² yüzölçümlü onaylı imar planında E=2.00 Konut Alanına isabet etmektedir. Bahse konu iki taşınmazın Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş. ye sermaye artışına karşılık olmak üzere ayni sermaye olarak konulması düşünülmektedir.

5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (i) bendinde "Bütçe içi işletme ile 6762 sayılı Türk Ticaret Kanununa tâbi ortaklıklar kurulmasına veya bu ortaklıklardan ayrılmaya, sermaye artışına ve gayrimenkul yatırım ortaklığı kurulmasına karar vermek." Belediye Meclisinin görevleri arasında sayılmaktadır.

Yukarıda belirtilen nedenlerle; Değeri yetkili mahkeme tarafından yaptırılacak bilirkişi incelemesi neticesinde belirlenmek üzere, Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş. nin sermaye artırılmasına, sermaye artırımının Belediyemize düşen kısmının ayni olarak karşılanmasına, sermaye artırımına esas olmak üzere imar planında konut alanına isabet eden ve mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesine ait olan Erdemli İlçesi Kargıpınarı Mahallesi 265 ada 1 parsel nolu 15.451,00 m² yüzölçümlü ve Tömük Mahallesi 189 ada 6 parsel nolu 3.545,59 m² yüzölçümlü taşınmazların sermaye artışına karşılık olmak üzere Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş.' ye sermaye olarak konulmasına ve bu taşınmazların Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Ürt. Özel. Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş.' ye devredilmesi, bu hususlarda Belediye Encümenine ve Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER' yetki verilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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