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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/10/2023 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Haşim TULUK Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 45 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.08.2023 tarihli ve  335 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilen, Toroslar İlçesi, Korukent Mahallesi Mimar Sinan_1 Bulvarı ile Fatih Sultan Mehmet_1 Bulvarı kesişimindeki kavşağa, "Şehit Remzi NİŞAN Kavşağı" isminin verilebilmesi ile ilgili, 05/10/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Neslihan Sevgi NİŞAN'ın 29.09.2022 tarihli dilekçesinde; Şehit Remzi Nişan'ın adının yaşatılması için Fatih Sultan Mehmet Bulvarı ve Mimar Sinan Bulvarı’nın kesiştiği kavşağa şehidimizin adının verilmesi talep edilmiştir.

Şehitlerimizin isimlerinin yaşatılması, aynı zamanda vatan sevgisi bilincinin güçlendirilmesi amacıyla yol, meydan, sokak, kavşak ve üst geçitlere şehitlerimizin isimlerinin verilmesi yönündeki talep, “Şehitlerimizin İsimleri ve Yakınlarına Yapılacak Yardımlar” konulu 2016/29 sayılı Başbakanlık Genelgesi gereğince Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı’na bildirilmiş olup, bakanlık tarafından uygun görülmüştür.

 Aziz Şehitlerimizin isimlerinin yaşatılması amacıyla, şehidimizin eşinin talebi doğrultusunda Toroslar İlçesi, Korukent Mahallesi Mimar Sinan_1 Bulvarı ile Fatih Sultan Mehmet_1 Bulvarı kesişimindeki kavşağa, "Şehit Remzi NİŞAN Kavşağı" isminin verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne komisyonumuz tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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