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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/09/2020
Karar Sayısı     : 492

Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2020 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 70 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; 1. Hukuk Müşavirliği’nin 04/09/2020 tarihli ve 41419103-020-E.112396  sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mülkiyeti Büyükşehir Belediyemize ait Mersin İli, Toroslar İlçesi Şehirlerarası Otobüs Terminalinde bulunan kiracılar hakkında 1.Hukuk Müşavirliğimizce başlatılan icra takipleri kesinleşmiş bir kısım kiracılar hakkında tahliye kararı alınmış olup; kiracıların daha önce yapılandırma istemi ile yaptıkları başvurulara istinaden yapılan taksitlendirme protokolünü ihlal etmeleri üzerine haklarındaki takip işlemlerine devam olunmakta iken;

Kiracılar;

Ek.1'de sunulan muhtelif tarihli dilekçeleri ile özetle "Koranavirüs tedbirleri kapsamında otogar kiracıları olarak aylarca süren seyahat kısıtlaması sebebiyle kira borçlarını ödeme güçlüğü çektiklerini, geçmiş dönem borçlarını da içerir şekilde ek bir protokol düzenlenerek kira ödemelerine yapılandırma beklentisi içinde olduklarını" ifade ederek yapılandırma talebinde bulunmuşlardır.

Ek.2'de sunulan 02.09.2020 tarihli başvuruları ile özetle; "...Covid-19 salgınının beraberinde getirmiş olduğu çeşitli önlemler neticesinde taşımacılık sektörüne getirilen kısıtlamalardan ötürü 3 aylık bir iş paydos süreci geçirdiklerini, sonrasında normalleşme süreci esnasında alınan bazı tedbirler neticesinde otobüslerin % 25 doluluk oranı ile aktif hale getirildiğini ve yapılandırma borçlarını ödeme zorluğu yaşadıklarını, Pandeminin ne zaman biteceğini öngöremediklerinden dolayı kira borçlarına faiz ve avukatlık ücreti alınmamasını, bu imkan sağlanırsa borçlarını 30 ay içinde ödeyebileceklerini" beyanla takipli borçlar yönünden faiz ve avukatlık ücreti alınmaması, bahse konu borç ile tahakkuk eden diğer borçların yapılandırması ve taksitlendirilmesi talebinde bulunmuşlardır.

Ek2'de yer alan başvuru dilekçeleri dışındaki İlçelerde bulunan kiracıların da bu konuda talepleri gelmeye devam etmektedir.

MEŞOT kiracılarının talep ve beyanlarını kapsayan hususlar Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı 1. Hukuk Müşavirliğimizce yürütülmekte olan takip ve dava konularını kapsamakla ihtilaflı durumda olduğundan, bir kısım talepler ise faiz ve vekalet ücretinden sulh ve feragat istemini ihtiva ettiğinden konunun 5393 Sayılı Belediye Kanunun Meclisin görev ve yetkilerini düzenleyen 18/h bendi (Vergi, resim ve harçlar dışında kalan ve miktarı beş bin TL'den fazla dava konusu olan belediye uyuşmazlıklarını sulh ile tasfiyeye, kabul ve feragate karar vermek ) hükmü uyarınca Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinde görüşülerek karara bağlanması ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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