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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 14/10/2019
Karar Sayısı     : 493

Büyükşehir Belediye Meclisi 14/10/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 09/10/2019 tarihli ve 99574657-724.01.99-E.132571 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Belediyemizin de üyesi olduğu UCLG ( Birleşmiş Kentler ve Yerel Yönetimler Dünya Teşkilatı)’nin 6. Dünya Kongresi, Yönetim Kurulu, Genel Kurul ve Dünya Konseyi Toplantıları 11-15 Kasım 2019 tarihleri arasında Güney Afrika’nın Durban Kentinde gerçekleştirilecektir.

Dünyanın birçok yerinden yerel ve bölgesel yönetim temsilcilerini, gelecek dönem için şehirlerin ve bölgelerin küresel gündemini belirlemek ve önümüzdeki dönemde bizi bekleyen uluslararası süreçlere girdi geliştirmek üzere bir araya getiren, 2019-2022 Dönemi yönetim organlarının seçiminin de yapılacağı kongreye, kentimiz için katılımın faydalı olabileceği düşünülmektedir.

Söz konusu toplantıya, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER ile görevlendireceği bir kişinin yol süreleri dikkate alınarak belirtilen tarihlerden 2 gün öncesi ve 2 gün sonrası için yurtdışına Resmi Görevli-İzinli sayılmaları; tüm katılım harcamalarının, organizasyon ve benzeri giderlerinin 2019 mali yılı ilgili bütçe kaleminden karşılanması ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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