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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 08/05/2017
Karar Sayısı     : 494

 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/05/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Emlak ve istimlak Dairesi Başkanlığı’nın 08/05/2017 tarih ve 76835128-301.03/E.52225 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli sınırları içerisinde ticaretin geliştirilmesi için ihtiyaç duyulan İŞGEM (İş Geliştirme Merkezi) ve Fuar Alanı olarak düzenlenebilecek alanlara ihtiyaç vardır.

Bu amaç için yapılan yer araştırmasında Mersin - Adana Karayolu güzergâhı üzerinde bulunan Tapuda Tarsus İlçesi, Yunusoğlu Mahallesi, 949 parsel numarasında kayıtlı, 74,269.00 m2 miktarlı taşınmazın uygun olacağı görülmüştür.

Ticaretin gelişmesine büyük katkı sağlayacak bu projenin geliştirilmesi ile birçok yeni iş istihdamı yaratılacak ve Mersin İlinin ekonomik kalkınması sağlanacaktır.

2017-2019 Dönemi Revize Stratejik Planımızın Stratejik AMAÇ 10.1 maddesinde “Kentimiz uhdesindeki ticari ve ekonomik yaşamın etkin, verimli ve kalite standartlarına uygun bir yapıya kavuşturulması “ amacı eklenmiştir.

Bu amaçla, İlimiz, Tarsus İlçesi Yunusoğlu Mahallesi 949 parsel numaralı taşınmazın İŞGEM (İş Geliştirme Merkezi) veya Fuar Alanı olarak düzenlenmek üzere Mersin Büyükşehir Belediyesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (e) bendine istinaden satın alınarak kazandırılması ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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