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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/09/2020

Karar Sayısı     : 499

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2020 Salı günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 70 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2020 tarihli ve 166 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mut Belediyesi’nin 27.01.2020 tarihli ve E.639 sayılı yazısıyla idaremize iletilen; Mut İlçesi, Karşıyaka Mahallesinde 13 adet yolun isimlendirilmesi ile ilgili, 17/08/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Komisyonlarımız tarafından dosya üzerinde ve Mut Belediyesi’nin 17/08/2020 tarih ve E.4567 sayılı yazısı ile ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; Mersin İli, Mut İlçesi, Karşıyaka Mahallesi’ndeki yeni açılan söz konusu yollara ‘Dandanakan Sokak’, ‘Çanakkale Sokak’, ‘Börü Sokak’, ‘Ülkü Sokak’, ‘Çaldıran Sokak’, ‘Göktuğ Sokak’, ‘Erik Sokak’, ‘Orhun Sokak’, ‘Sarmaşık Sokak’, ‘Mehmet Selim Kiraz Sokak’, ‘Umay Sokak’, ‘Konur Sokak’, ‘Pınarönü Sokak’ isimlerinin verilmesinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                   Haluk MUTLUAY
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