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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/09/2020

Karar Sayısı     : 501

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2020 Salı günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 70 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 245 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Tarsus Belediye Başkanlığı'nın 20.03.2020 tarih ve E.8011 sayılı yazısı ile Tarsus İlçesi Yeni Mahalle 4150 ada, 1 parsel numaralı taşınmaza ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili 19/08/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu Tarsus İlçesi Yeni Mahalle 4150 ada 1  parsel yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında kısmen “Konut Alanı ve Ticaret+Konut Alanı (TİCK)” olarak işaretli bulunmaktadır.

Plan değişikliği ile aynı imar adası içerisinde iki farklı kullanım kararı olması ve imar adasının derinliğinin planla getirilen iki kullanım alanı doğrultusunda yapılaşmaya yönelik ihtiyacı karşılayamamasından dolayı, söz konusu imar adalarının tamamının Ticaret Konut (TİCK) Alanı olarak işaretlenmesi teklif edilmektedir.

Tarsus İlçesi Yeni Mahalle 4150 ada 1 parsel numaralı taşınmazın 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına “Ticaret+Konut Alanı (TİCK)” olarak işaretlenmesine yönelik teklifin reddine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin yeniden müzakere edilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na iadesine, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Hüseyin YEŞİL ve Mevlüt OK’un ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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