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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/09/2020

Karar Sayısı     : 503

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2020 Salı günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 70 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 288 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Erdemli İlçesi, Alata Mahallesi, 385 ada, 20 No.lu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 21/08/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“İmar planı değişikliklerine konu edilen Mersin İli, Erdemli İlçesi, Alata Mahallesi, 385 ada 20 No.lu parsel 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Konut Alanı” olarak planlanmıştır.

1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği kapsamında, ilgili kurumların olumlu görüşleri alınmış olup, Mersin İli, Erdemli İlçesi, Alata Mahallesi, 385 ada 20 parsel No.lu taşınmaz, 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda kısmen “Akaryakıt ve Servis İstasyonu”, kısmen de “Ticaret Alanı” olarak işaretlenmiştir.

İdare tarafından yerleşik ve planlı alanlar bütününde, Akaryakıt ve Servis İstasyonlarına yönelik bölgesel ihtiyaçların da tespit edildiği, kapsamlı bir analiz çalışması yapılması gerektiği düşünüldüğünden, Mersin İli, Erdemli İlçesi, Alata Mahallesi, 385 ada 20 No.lu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin reddine komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, yeniden müzakere edilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na iadesine, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Ali TANRIVERDİ ve Bedriye KUŞ’un ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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