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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 11/05/2015
Karar Sayısı     : 504
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 11/05/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 06/05/2015 tarih ve 76835128-301/1237 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

03/07/2005 tarih ve 5402 sayılı Kanun ile kurulan Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı Denetimli Serbestlik Müdürlüğü, toplumdaki bazı suç ve mağduriyetlerin giderilmesi konusunda suça sürüklenen kişilere eğitim vermesi ve hükümlülerin toplum içerisinden dışlanmadan kamu yararına bir işte çalıştırılarak ve mesleği olmayanların meslek edinmeleri sağlanarak topluma kazandırılması konusunda toplum yararına kamu hizmeti vermektedir.


Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı Denetimli Serbestlik Müdürlüğü, Adalet Bakanlığı Teknik işler Dairesi Başkanlığı'nca tadilatı yapılan eski adliye binasının tadilatı bitene kadar, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 12.05.2014 tarih ve 113 sayılı kararıyla 1 yıl süre ile bedelsiz olarak tahsis edilen Çankaya Mahallesi İstiklal Caddesi Özel İdare İşhanı'nın 7. Katında hizmet vermekte olup;


Adalet Bakanlığı Teknik İşler Dairesi Başkanlığı'nca tadilatı yapılan eski adliye binasının tadilatının devam etmesinden dolayı Denetimli Serbestlik Müdürlüğü'nün hizmet vermekte olduğu ve Belediyemize ait Çankaya Mahallesi, İstiklal Caddesi, Özel İdare İşhanı'nın 7. katının Denetimli Serbestlik Müdürlüğü'ne bedelsiz olarak tahsisinin, 12.05.2015 tarihinden itibaren 1 (bir) yıl uzatılması ile ilgili teklifin gündeme alınarak kabulüne yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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