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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/09/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 61 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.08.2024 tarih ve 340 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Mut Belediye Meclisi’nin 01.07.2024 tarih ve 63 sayılı kararı ile karara bağlanan Mersin İli, Mut İlçesi, Doğancı Mahallesi, 41 ada 6 parselde “Trafo Alanı” amaçlı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği  ile ilgili, 29/08/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Plan Açıklama Raporunda Trafo Alanına ilişkin Mut 1. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 2022/520 esas numaralı kamulaştırma dosyasına istinaden işlemlere başlandığı ve fiiliyatta alanda bulunan trafo tesisinin imar planları üzerinde Mersin İli, Mut İlçesi, Doğancı Mahallesi, 41 ada 7 parselden, Doğancı Mahallesi, 41 ada 6 parsel üzerine taşınması amaçlandığı belirtilmektedir. 
Mersin İli, Mut İlçesi, Doğancı Mahallesi, 41 ada 6 parsele ilişkin Trafo Alanı amaçlı hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden İlhan ÇOKGÜN, İmam DOĞAN, Murat ÇETİNEL, Onur GÜNEBAKMAZ, Suat KURT, Mehmet Halil DEMİR, Ali VAR, Necdet ÜNAL’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 53 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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