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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Sayısı     : 506

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/05/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/05/2017 tarih ve    456 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, sahibinden yasal izin almak koşuluyla, ilimizde bulunan 52 katlı Gökdelen İş Merkezi Binası’nın sanatsal figürlerle donatılması çalışmalarında görev alacak sanatçılara yapılacak ödemeler konusunda Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili, 09/05/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 2017-2019 Revize Stratejik Planında yer alan          “Kültür ve Turizm Şehri olmak” stratejik hedefi doğrultusunda, ilimizin kültür ve turizm potansiyelinin geliştirilmesi ve değerlerinin ön plana çıkartılması, Mersin'in marka değerinin artırılması amacıyla bir ikon yaratılması planlanmaktadır.

Bu kapsamda, sahibinden yasal izin almak koşuluyla, ilimizde bulunan 52 katlı Gökdelen İş Merkezi Binası’nın sanatsal figürlerle donatılması çalışmalarında görev alacak sanatçılara yapılacak ödemeler konusunda Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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