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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/10/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/02/2017 tarihli ve 130 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, İlçe Belediyeleri ile Mersin Ticaret ve Sanayi Odası’nın  talepleri doğrultusunda “Yüksek Yapılar” hakkında ilçe belediyelerinin uygulama farklılıklarının giderilmesi, ilgili kurum, kuruluş ve kurullarının yüksek yapıların tasarım, yapım ve denetim aşamalarındaki görev, yetki ve yöntemlerini belirlemek amacıyla “Mersin Büyükşehir Belediyesi Yüksek Yapılar Yönetmeliği” hazırlanması ile ilgili, 01/10/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 

“Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği’nde yapılan değişikliklere istinaden hazırlanan teklifin yeniden düzenlenmesi gerektiğinden  Mersin Büyükşehir Belediyesi Yüksek Yapılar Yönetmeliği teklifinin İdareye iadesine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda İdareye iadesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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