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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 12/05/2017
Karar Sayısı     : 508

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/05/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/03/2017 tarih ve    201 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak vatandaşlarımızın barınma ihtiyacını karşılamaya yönelik yapılan çalışmalar kapsamında mülkiyeti İdaremize ait, Erdemli İlçesi, Kargıpınarı Mahallesi, 265 ada, 1 parsel numaralı taşınmazda Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 69. maddesi doğrultusunda toplu konut üretilmesi ile ilgili, 10/05/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Erdemli İlçesi, Kargıpınarı Mahallesi, 265 ada, 1 parsel numaralı 15,451.00 m2 yüzölçümlü taşınmazın, Mülga Kargıpınarı Belediyesi tarafından "toplu konut alanı olarak kullanmak üzere” 2942 sayılı Kanun’un 30. Maddesine istinaden Maliye Bakanlığı’ndan satın alındığı tespit edilmiştir.

Söz konusu taşınmaz 6360 sayılı Kanun ile Mersin Valiliği Devir Tasfiye ve Paylaştırma Komisyonu kararı ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne devredilmiştir.

Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak vatandaşlarımızın barınma ihtiyacını karşılamaya yönelik yapılan çalışmalar kapsamında mülkiyeti İdaremize ait, Erdemli İlçesi, Kargıpınarı Mahallesi, 265 ada, 1 parsel numaralı taşınmazda Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 69. maddesi doğrultusunda toplu konut üretilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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