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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 14/01/2020
Karar Sayısı     : 51

Büyükşehir Belediye Meclisi 14/01/2020 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 13/01/2020 tarihli ve 10237852-105.04-E.4006  sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin İli, Toroslar İlçesi, Tozkoparan Mahallesi Çiftçiler Caddesi ile 141 Cadde kesişimin deki kavşağı 9.07.2018 tarih ve 499 sayılı Büyükşehir Belediyesi Meclis Kararı ile Şeh. Jand.Uzm Çvş. Durmuş TEK kavşağı verilmiştir. 
Şehidimizin babası Ali Sami TEK’in 27.12.2019 tarihli dilekçesinde, oğlunun isminin Çiftçiler Caddesi ile 141.Cadde kesişimin deki isminin Kuvayi Milliye Caddesinde Toroslar Belediyesi altında ki havuzlu kavşağa verilmesi talep etmektedir.5216 sayılı kanunun 7/g maddesi gereğince Çiftçiler Caddesi ile 141 cadde kesişimin deki Şeh.Jan. Uzm. Çvş Durmuş TEK Kavşağındaki ismin iptal edilerek;
 Kuvayi Milliye Caddesinde Toroslar Belediyesi altındaki havuzlu kavşağa “Şehit Jand. Uzm. Çavuş Durmuş TEK Kavşağı” isminin verilebilmesi ile ilgili teklifin, kabulüne yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
           Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
          Meclis Katibi
   
                 Meclis Katibi

          Meclis Başkanı

