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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/09/2024 Cuma günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.09.2024 tarihli ve 472 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Coğrafi Bilgi Sistemi Tabanlı Vektörlerle Mücadele Yönetim Sistemi yazılım ve donanım işinin yapılabilmesi için Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 36. maddesi gereğince ilgili tertiplere ödenek aktarılması ile ilgili, 11/09/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 

“Mersin Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı bünyesinde çalışmakta olan personellerin verimliliğini arttırmak ve denetimini sağlayabilmek için personel takip programına ve ilimiz sınırları dahilinde yapılmakta olan ilaçlama hizmetlerinde iş ve işlemlerin daha programlı olarak yürütülmesi, gerekli koordinasyonun sağlanması ve yapılan biyosidal uygulamalara ait verilerin alınabilmesi için CBS (Coğrafi Bilgi Sistemi) Tabanlı Vektörlerle Mücadele Yönetim Sistemi yazılım ve donanımına ihtiyaç duyulmaktadır. Coğrafi Bilgi Sistemi yazılım ve donanımı alım işinin yürütülmesi için yeterli bilgi ve donanımın Mersin Büyükşehir Belediyesi Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı’nda olması nedeni ile gerekli yazışmalar yapılmış olup ilgili daire başkanlığında yeterli ödenek olmadığından aktarma gerçekleşmesi gerekmektedir.
Söz konusu CBS Tabanlı Vektörlerle Mücadele Yönetim Sistemi yazılım ve donanım işinin yapılabilmesi için rapora ekli paraflı ekli listede belirtilen birimlere ait ödeneklerin; Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 36. maddesi gereğince ilgili tertiplere aktarılması ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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