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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/10/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2019 tarihli ve 342 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilen, Mersin İli, Silifke İlçesi, Çadırlı Mahallesi, 1698 parselde Yeraltı Galeri Tipi Patlayıcı Madde Deposu yapılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklifi ile ilgili, 08/10/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 


“Mersin İli, Silifke İlçesi, Çadırlı Mahallesi, 1698 parsele ilişkin yürürlükte İmar Planı bulunmamaktadır. 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklifi ile 1698 parselin; bir kısmının “Yanıcı Parlayıcı ve Patlayıcı Maddeler Depo Alanı (Yeraltı Galeri Tipi Patlayıcı Madde Depo Alanı)”, bir kısmı “Yanıcı Parlayıcı ve Patlayıcı Maddeler Koruma Kuşağı” ve 10 metre en kesitli “Taşıt Yolu” olarak planlanması talep edilmektedir.

1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklifine konu alanın; Çadırlı Köy Yerleşik Alan sınırı içerisinde kaldığı, parselin bitişiğinde köy evlerinin, yakın çevresinde Çadırlı Mahallesi yerleşiminin bulunduğu, tesisin  ekolojik çevrenin bozulmasına sebebiyet vereceği anlaşıldığından ve teklifin daha önce Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.06.2016 tarih ve 564 sayılı kararı ile reddedildiği görüldüğünden 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklifinin reddine komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda reddine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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