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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/09/2020
Karar Sayısı     : 512

Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 14/09/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 68 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2020 tarihli ve 485 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak spora başlama yaşında bulunan çocukların eğitim ve öğretimlerini aksatmadan spor dallarına göre üst düzey sporcu olarak yetiştirmelerini sağlamak için sporcu yurdu kurulmasına ve yönetilmesine ilişkin hazırlanan yönetmelik ile ilgili, 11/09/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak spora başlama yaşında bulunan çocukların eğitim ve öğretimlerini aksatmadan spor dallarına göre üst düzey sporcu olarak yetiştirmelerini sağlamak için sporcu yurdu kurulmasına ve yönetilmesine ilişkin, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 7’nci maddesinin birinci fıkrasının (v) bendi ile 03/07/2005 tarih ve 5393 sayılı Belediye Kanununun 14’üncü maddesi (b) bendi ve 15’inci maddesi  (b) bendi hükümlerine dayanılarak hazırlanan yönetmeliğin ekli paraflı şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir;
Söz konusu yönetmelik teklifinin, komisyon raporu doğrultusunda ekli paraflı şekli ile kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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