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 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/07/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/05/2018 tarihli ve 340 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 03.04.2018 tarihli ve 47 sayılı kararı ile; Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Yaka Mahallesi, 121 ada 3, 4, 23, 24 No.lu parsellere ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 26/06/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Akdeniz İlçesi, Yaka Mahallesi, 121 ada 3, 4, 23, 24 No.lu parseller yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı” olarak tanımlı alan içerisinde kalmakta ve söz konusu parsellerde ulaşım batısında bulunan 10 m, doğusunda bulunan 12 m. ve ortasında bulunan 10 m’lik taşıt yolları ile sağlanmaktadır.

Akdeniz Belediye Başkanlığı’nın ilgili meclis kararında “Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği Hükümleri” gereği 1/1000 ölçekli uygulama imar planı tanım ve gösterimlerinde “Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı” ifadesi bulunmadığından dolayı Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü’nün 03.02.2017 tarihli ve E.2156 sayılı yazısı ile verilen görüşü doğrultusunda “Depolama Alanı” olacak şekilde ve yoğunluk kararlarında herhangi bir değişiklik yapılmadan planlama alanının ortasından doğu-batı hattında geçen 10 m’lik taşıt yolları kaldırılarak bütüncül bir ada formu elde edildiği, yolun kaldırılmasından dolayı ortaya çıkan depolama alanı kullanım fazlalığı alanın güneyinde “Park Alanı” bırakılarak karşılandığı, yapılaşma koşullarında herhangi bir değişiklik yapılmadığı belirtilmektedir.

Akdeniz İlçesi, Yaka Mahallesi, 121 ada 3, 4, 23, 24 No.lu parsellere ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifi ile ada forumunda yapılan değişikliklerin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği de gerektirdiği anlaşıldığından İdaresine iadesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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