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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/09/2020
Karar Sayısı     : 513

Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 14/09/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 68 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2020 tarihli ve 497 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli İlçesi, Sahil Alanında Kentsel Tasarım Yapım İşi içerisinde kalan Fatih Mahallesi Adnan Menderes Bulvarı No:85 (restoran) adresinde bulunan 152,00 m²lik bağımsız bölüm ile No:83 adresinde bulunan 196,00 m²lik Engelliler Lokalinin işletme hakkının Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi A.Ş.'ye devredilmesi ile ilgili, 09/09/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi A.Ş.'den alınan 20/08/2020 tarihli ve E.3381 sayılı yazıda; İlimiz, Mezitli İlçesi, sahil alanında Kentsel Tasarım Yapım İşi içerisinde bulunan Fatih Mahallesi Adanan Menderes Bulvarı No:85 Restoran (Tip2) ve No:83 Engelliler Lokali bağımsız bölümlerinin işletme hakkının şirketleri adına verilmesi talep edilmiştir.

Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi A.Ş'nin talebine konu yerlerden; Mezitli İlçesi, Sahil Alanında Kentsel Tasarım Yapım İşi içerisinde kalan Fatih Mahallesi Adnan Menderes Bulvarı No:85 (restoran) adresinde bulunan 152,00 m²lik bağımsız bölüm ile No:83 adresinde bulunan 196,00 m²lik Engelliler Lokalinin işletme hakkının; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun Madde 26 ( Değişik: 29/3/20116215/ 21 md.) "Büyükşehir belediyesi kendisine verilen görev ve hizmet alanlarında, ilgili mevzuatta belirtilen usullere göre sermaye şirketleri kurabilir. Genel sekreter ile belediye ve bağlı kuruluşlarında yöneticilik sıfatını haiz personel bu şirketlerin yönetim ve denetim kurullarında görev alabilirler. Büyükşehir belediyesi, mülkiyeti veya tasarrufundaki hafriyat sahalarını, toplu ulaşım hizmetlerini, sosyal tesisler, büfe, otopark ve çay bahçelerini işletebilir; ya da bu yerlerin belediye veya bağlı kuruluşlarının % 50’sinden fazlasına ortak olduğu şirketler ile bu şirketlerin % 50’sinden fazlasına ortak olduğu şirketlere, 8/9/1983 tarihli ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümlerine tabi olmaksızın belediye meclisince belirlenecek süre ve bedelle işletilmesini devredebilir. (Ek cümle: 12/11/20126360/ 10 md.) Ancak, bu yerlerin belediye şirketlerince üçüncü kişilere devri 2886 sayılı Kanun hükümlerine tabidir" hükmüne istinaden ilk yıl m² birim fiyatının 50,00-TL üzerinden, müteakip yıllar ise 7161 sayılı Yasa uyarınca TÜFE on iki aylık ortalamalara göre değişim oranında arttırılarak, 5 (beş) yıllığına, Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi A.Ş.'ye devredilmesi ile ilgili teklifin söz konusu taşınmazların 3. Şahıslara kiraya verilmemesi şartıyla kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir;
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
            Vahap SEÇER                       Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY
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