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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/11/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 05/11/2021 tarihli ve E-37816165-756.99-179311 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
16.12.2011 tarihli ve 418 sayılı Belediye Meclis kararı ile “Söz konusu mülkiyeti/tasarrufu Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ait kafe, çay bahçesi, büfe, sosyal tesislerin 10 (on) yıllık süre ile Mersin İmar İnşaat ve Tic. Anonim Şirketi tarafından işletilmesine karar verilmiştir. Kira süresi 16.12.2021 tarihinde bitmektedir.
İlgi Belediye Meclis kararında belirtilen büfeler ve otoparklar ile ilgili yapılan inceleme ve çalışmalar neticesinde mülkiyeti/tasarrufu Belediyemize ait 28 (yirmi sekiz) adet büfe ile 3 (üç) adet otoparkın Mersin İmar İnşaat ve Tic. Anonim Şirketi’ne 1 (bir) adet Tarsus Hayvanat Bahçesi içi Papağan Büfe’nin Denizkızı Turizm A.Ş.’ye, Belediyemiz tarafından ekli listede belirtilen bedel üzerinden 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 26. maddesi hükmü gereği 10 (on) yıl süreyle işletmesi için; kira bedelinin ilk yıldan sonraki müteakip yıllar için TÜFE (“Tüketici Fiyat Endeksindeki” on iki aylık ortalamalara göre) değişim oranında hesaplanan bedel üzerinden arttırılması ve aynı Kanun’un 26. maddesi hükmü gereği işletmesi 10 (on) yıl süreyle İmar A.Ş.’ye ve Denizkızı Turizm A.Ş.’ye devredilen büfe ve otoparkların üçüncü kişilere 2886 sayılı Kanun hükümlerine göre kiralama ihalesinin yapılması ile ilgili teklifin, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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