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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/09/2024 Cuma günü Meclis 1. Başkan Vekili Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 48 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.09.2023 tarih ve 409 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Tarsus İlçesi İsmetpaşa Mahallesi 3266 ada 3 parsel ve çevresine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili, 10/09/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu Tarsus İlçesi İsmetpaşa Mahallesi 3266 ada 3 parsel ve çevresine ilişkin alan yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında kısmen “Çok Yüksek Yoğunluklu Konut Alanı ve Park Alanı” olarak işaretlidir.

Mersin İli, Tarsus İlçesi, İsmetpaşa Mahallesi özel mülkiyete ait, 3266 ada 3 parselde yer alan Rasim Dokur Fabrika Bacası, Adana Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kurulu’nun 21.12.1998 tarih ve 3253 sayılı kararı ile taşınmaz kültür varlığı olarak tescil edilmiş olup yürürlükte olan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında Park Alanı olarak işaretlidir.

Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 27.04.2023 tarih ve 16106 sayılı kararı ile koruma alanı sınırlarını göz önünde bulundurularak kültür varlığı yapı ve koruma alanı sınırlarını koruyacak şekilde ve kültür varlığının parselinin bulunduğu alanının “Kültürel Tesis Alanı” olarak tanımlanmasına yönelik plan değişikliği teklifinin sunulmasına karar verilmiştir.

Bu doğrultuda hazırlanan plan değişikliği ile özel mülkiyete ait olan İsmetpaşa Mahallesi 3266 ada 3 parselin Kültürel Tesis Alanı olarak planlanması, azalan park alanına eşdeğer alan olarak yine özel mülkiyete ait olan ve  imar planında konut alanı olarak işaretli olan alanın park alanı olarak işaretlenmesi teklif edilmektedir.
Tarsus İlçesi, İsmetpaşa Mahallesi 3266 ada 3 parsel ve çevresine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği teklifinin, ilgili mevzuat ve yönetmeliklere uygun olarak, anılan Kurul Kararı doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından, Adana Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’nca görüşülmesinin uygun olduğuna komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Durmuş ASLAN, Ahmet Serkan TUNCER, Cem BARUT’un Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 45 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

                      Ali UYAN                              Salih Seçkin YILDIRIM                 Şerife YÖRÜKÇÜ
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