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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 13/06/2016
Karar Sayısı     : 514

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/06/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 17/05/2016 tarih ve 37816165/756.01-1398-2658 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü mülkiyetleri Belediyemize ait Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi, Çavuşbucağı Sokak No:2 adresinde bulunan Taşucu Belediye Hizmet Binası altındaki pasajda 25 No.lu dükkan, Çamlıyayla İlçesi Sebil Mahallesi, Atatürk Caddesi, 7/A numaralı dükkan ve Tarsus İlçesi Gülek Mahallesi (Panzinçukuru) Atatürk Caddesi Belediye Hizmet Binasında bulunan 4 adet odanın, MESKİ Genel Müdürlüğü hizmetlerinde (vezne ve diğer hizmetler) kullanımlarının devam edebilmesi amacıyla, MESKİ Genel Müdürlüğü adına tahsisini talep etmektedir.

İlimiz, Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi, Çavuşbucağı Sokak, No:2 adresinde bulunan Taşucu Belediye Hizmet Binası altındaki pasajda 25 No.lu dükkan, Çamlıyayla İlçesi, Sebil Mahallesi, Atatürk Caddesi, 7/A numaralı dükkan ve Tarsus İlçesi, Gülek Mahallesi (Panzinçukuru), Atatürk Caddesi Belediye Hizmet Binasında bulunan 4 odanın MESKİ Genel Müdürlüğü hizmetlerinde kullanımlarının devam edebilmesi amacıyla, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’ne bedelsiz olarak 10 yıllığına tahsis edilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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