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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 12/05/2017
Karar Sayısı     : 515

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/05/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 03/05/2017 tarih ve 37816165-756.01/E.50076 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
MESKİ Genel Müdürlüğü’nün 22/02/2017 tarihli 3001 sayılı yazısı ve 31/01/2017 tarihli 1729 sayılı yazısının gerekçe raporuyla, Mülkiyeti Belediyemize ait, İlimiz, Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, 29 Ekim Caddesi No:2 adresinde eski Özel İdare Binasının 1. Katında bulunan, kat planında belirtilen 2 No.lu odanın sayaç okuma, kesme, bağlama, kaçak kontrol ekibi tarafından kullanılması, 3 No.lu odanın abone işlemlerinin yürütülmesi amacıyla kullanılması, 4 No.lu odanın atıksu ruhsatlandırma ve klorlama personellerince kullanılması ve 5 No.lu makam odasının Şube Müdürlüğü odası olarak kullanılması amacıyla MESKİ Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesini talep etmektedir.

Mülkiyeti Belediyemize ait, İlimiz, Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, Ortaokul Civarı Mevkii, 231 ada, 8 parsel 2716,09 m2 yüz ölçümlü tarla vasfında kayıtlı taşınmazın üzerinde bulunan, 29 Ekim Caddesi No:2 adresinde Eski Özel İdare Binasının 1. Katında bulunan kat planında belirtilen 2 No.lu odanın sayaç okuma, kesme, bağlama, kaçak kontrol ekibi tarafından kullanılması, 3 No.lu odanın abone işlemlerinin yürütülmesi için kullanılması, 4 No.lu odanın atık su ruhsatlandırma ve klorlama personelince kullanılması ve 5 No.lu makam odasının şube müdürlüğü odası olarak kullanılması amacıyla 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 15/h ve 75/d maddelerine istinaden bedelsiz olarak 5 yıllığına ve 18/e maddesine göre MESKİ Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu'na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
 Ergün ÖZDEMİR

        Meclis Başkanı
                                   Meclis Katibi
   
                Meclis Katibi

