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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/11/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Zabıta Dairesi Başkanlığı’nın 05/11/2021 tarihli ve E-21698282-020-179314 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
22.02.2018 tarihli ve 30340 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Otopark Yönetmeliği’nde 25.03.2021 tarihli ve 31434 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan ve yürürlüğe giren Otopark Yönetmeliği’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik hükmü gereğince;  14.08.2020 tarihli ve 439 sayılı Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nce kabul edilen “Mersin Büyükşehir Belediyesi Otopark Yönetmeliği”nin bazı maddelerinin revize edilmesi ve Yönetmeliğe bazı maddelerin eklenmesi gerekmektedir.
Bu kapsamda,
Açık ve Kapalı Otoparklarda Olması Gereken Genel Özellikler
MADDE 9 - (1) Açık ve Kapalı Otoparklarda araçların güvenliğini sağlamak amacıyla; işletmeye başlamadan önce aranan özellikler şunlardır;

(m) “Engelliler için, otopark yeri toplam araç sayısının %5’i kadar otopark yeri ayrılır ve bunlar uygun olarak düzenlenir.” ifadesinin aşağıdaki şekilde düzenlenmesi 

Umumi bina ve bölge otoparkları ile genel otoparkların giriş-çıkış ve asansörlerine en yakın yerlerinde birden az olmamak şartıyla, her 20 park yerinden birinin engelli işareti konularak engelliler için ayrılması zorunludur. Yol üstü otoparklarda engelliler için yapılacak düzenlemeler, trafik güvenliği esas alınarak yapılır. 

Aynı Maddeye "V" bendi olarak aşağıdaki şekilde eklenmesi; 
(v) Yeni yapılacak olan bölge ve genel otoparklar ile AVM’lere ait otoparklarda en az %10 oranında otopark yerinin ilgili standartlara göre elektrikli araçlara uygun olarak (şarj ünitesi dâhil) düzenlenmesi şartı aranır. Otuzbin metrekareden büyük AVM’lerde kurulacak şarj ünitelerinden en az birinin, yetmişbin metrekareden büyük AVM’lerde ise en az ikisinin ilgili standartlara göre hızlı şarj kapasitesine sahip olması gerekir. İhtiyaca göre elektrikli araç otopark yeri sayısının artırılması hususunda idarelerce karar alınabilir.

Değişiklik yapılan maddelerin yönetmeliğe eklenebilmesi ile ilgili teklifin 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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