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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/09/2020

Karar Sayısı     : 517

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 68 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2020 tarihli ve 488 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Toroslar Belediye Meclisi’nin 01.09.2020 tarih ve 59 sayılı kararı ile ortak proje kapsamında Mersin İli, Toroslar İlçesi, Çavuşlu Mahallesi  2789 ada 3 parsel ile 10746 ada 1 parsele ilişkin  1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 10/09/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Toroslar Belediye Meclisi’nin 01.09.2020 tarih ve 59 sayılı kararında; mülkiyeti Toroslar Belediyesi’ne ait olan Toroslar İlçesi Çavuşlu Mahallesi 2789 ada 3 parselde bulunan 4.823 m² taşınmazın Gençlik Merkezi ve Spor Tesisi yapılması amacıyla Genel Müdürlük adına Mersin Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne tahsisinin yapılması onaylanmış  ve plan değişikliği yapılmasına yönelik Mersin Büyükşehir Belediyesine yetki verilmiştir. Söz konusu kararda sadece 2789 ada 3 parsel ve çevresinden bahsedilmiş olmasına rağmen Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’inin Planı Değişiklikleri başlığı Madde 26 (b) bendi gereğince kaldırılan alana eşdeğer alan ayrılma gerekliliği oluşmasından ötürü Toroslar İlçesi, Çavuşlu Mahallesi 10746 ada 1 parsel ile 9642 ada 2 parselin de plan teklifine dahil edildiği görülmektedir. 

Teklifte Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği İmar Planı Değişiklikleri başlığı Madde 26 (b) bendinde "İmar planında yer alan yol hariç sosyal ve teknik altyapı alanlarının ve kamuya ait sosyal ve kültürel tesis alanlarının kaldırılabilmesi veya küçültülmesi ancak bu tesislerin hitap ettiği hizmet etki alanı içinde eşdeğer yeni bir alanın ayrılması suretiyle yapılabilir denildiği bu doğrultuda 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında 2789 ada 3 parsel ve çevresinde "Park ve Yeşil Alan" olarak planlı olan alan içerisinde  "Spor” Tesis Alanı" işaretlendiği (12395 m2), kaldırılan park alanına eşdeğer alan olacak şekilde 10746  ada 1 parselde “Spor Tesis Alanı” olarak planlı alan içerisinden 4824 m2’lik alanın  "Park ve Yeşil Alan" olarak planlandığı ve  yürürlükteki imar planında Belediye Hizmet Alanı olarak planlı olan 9642 ada 2  numaralı parselin tamamının (7682 m2) "Park ve Yeşil Alan"  olarak planlandığı görülmektedir.

Teklifin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun olarak hazırlandığı ve teklifin kamu yararı içerdiği anlaşıldığından, 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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