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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/09/2020

Karar Sayısı     : 518

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 68 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2020 tarihli ve 463 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Temizlik Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın 05.08.2020 tarih ve E.96148 sayılı talebi doğrultusunda Mersin İli, Silifke İlçesi, Katı Atık Toplama ve Dönüşüm Tesis Alanı  1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına plan notu eklenmesi ile ilgili, 10/09/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;


“Mersin İli, Silifke İlçesi, Katı Atık Toplama ve Dönüşüm Tesis Alanı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı, Silifke Belediye Meclisi’nin 01.02.2007 tarih ve 2007/17 sayılı kararı ile onaylanmıştır.


Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi'nin 05.08.2020 tarih ve E.96148 sayılı yazısı ile Mersin İli Silifke İlçesi Katı Atık Toplama Depolama ve Dönüşüm Tesis Alanı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planına “İMAR PLANINDA KATI ATIK TOPLAMA DEPOLAMA VE DÖNÜŞÜM TESİS ALANI OLARAK PLANLI ALANDA, DEPOLANACAK ATIKLARDAN ENERJİ ÜRETİLMESİ (ELEKTRİK ENERJİSİ ÜRETİMİ) AMACIYLA YENİLENEBİLİR ENERJİ KAYNAKLARINA DAYALI ÜRETİM TESİSİ FAALİYETİ GERÇEKLEŞİTİRİLEBİLİR.”  şeklinde plan notu eklenmesi talep edilmektedir.


Teklifin kamu yararı içerdiği anlaşıldığından, Mersin İli, Silifke İlçesi, Katı Atık Toplama ve Dönüşüm Tesis Alanı  1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına “İMAR PLANINDA KATI ATIK TOPLAMA DEPOLAMA VE DÖNÜŞÜM TESİS ALANI OLARAK PLANLI ALANDA, DEPOLANACAK ATIKLARDAN ENERJİ ÜRETİLMESİ (ELEKTRİK ENERJİSİ ÜRETİMİ) AMACIYLA YENİLENEBİLİR ENERJİ KAYNAKLARINA DAYALI ÜRETİM TESİSİ FAALİYETİ GERÇEKLEŞİTİRİLEBİLİR.” plan hükmünün eklenmesinin kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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