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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 13/07/2018
Karar Sayısı     : 524

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/06/2018 tarihli ve 489 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu, Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havale edilen, Susanoğlu Mahallesi Sancıbucağı Mevkiinde bulunan 69 No.lu parselin tamamının kullanım hakkının Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı A.Ş.’ye verilmesi ile ilgili, 26/06/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İşletme ve İştirakler Dairesi Başkanlığı 04/06/2018 tarihli ve 72874 sayılı yazısı ile; Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı A.Ş. tarafından Silifke Susanoğlu sahil bandını işletmiş olduğunu, Susanoğlu Mahallesi Sancıbucağı Mevkiinde bulunan 69 No.lu parselin bütünlük oluşturduğunu, parselin tamamının kullanım hakkının Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı A.Ş.’ye verilmesi talep edilmiştir.

Bahse konu 3.800,00 m² yüzölçümlü 69 No.lu parselin tamamının, 5216 sayılı yasanın 26. Maddesine istinaden Mersin Büyükşehir Belediyesi’nce Milli Emlak Müdürlüğü’ne yatırılacak cari yıl maktu kira bedeli üzerinden yüzde 2 artış ile  01.01.2020 tarihine kadar  işletme hakkının Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı A.Ş.’ye verilmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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