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 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 68 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2020 tarihli ve 508 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 01.09.2020 tarih ve 105 sayılı Kararı ile onaylanan Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nüzhetiye Mahallesi, 88 ada 25 parselde hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 11/09/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyelerinden Zekeriya ÖZGÜR, Abbas ÇEVİK, Gülcan KIŞ, Çevre ve Sağlık Komisyonu Üyelerinden Tuncay GÖKÇEL, Erden DOĞRUÖZ, Özgür EMİRE ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Üyelerinden Ali BOLTAÇ, Haşim TULUK ve Murat SAKUÇOĞLU’nun muhalefet şerhinin bulunduğu Komisyon raporunda;

“Mülkiyeti Valide Sultan Vakfı’na ait 1227m² yüzölçümüne sahip Akdeniz İlçesi, Nüzhetiye Mahallesi, 88 ada, 25 parsel içerisinde 33 envanter numaralı Tescilli Kültür Varlığı bulunmakta olup 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında “İlkokul Alanı” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır.


1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Plan Açıklama Raporunda “…tescilli yapıya ilişkin restorasyon çalışmalarının yapılacağı, tarihi değerlerin canlandırılacağı, üst ölçekli Plan kararları doğrultusunda TAKS:0.50 KAKS:2.60 yapılaşma koşulu ile Ticaret ve Konut Alanı olarak planlandığı…” belirtilmektedir.


Ayrıca Akdeniz Belediye Meclisi’nin 01.09.2020 tarih ve 105 sayılı Kararında 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişiklik teklifine “Kreş, Eğitim Binası, Müze, Sosyal Tesis binası dışında kullanıma izin verilmez.” hükmü eklendiği belirtilmektedir. 

Akdeniz İlçesi, Nüzhetiye Mahallesi, 88 ada 25 parsele ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişiklik teklifinin, İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin yeniden müzakere edilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na iade edilmesi hususunda yapılan işari oylama neticesinde;

CHP, HDP ve İYİPli Meclis Üyelerinin, komisyonlara iadesi yönündeki  27 oyuna karşılık;
MHP ve AK Partili Meclis Üyelerinin 37 oyu ile teklifin komisyonlara iade edilmemesine oy çokluğu ile karar verilmiş olup;
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Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulü yönünde yapılan işari oylama neticesinde ise, 
Meclis Başkanı Vahap SEÇER, Meclis Üyelerinden Murat SAKUÇOĞLU, Zekeriya ÖZGÜR, Ümran TİMUR, Haşim TULUK, Ali BOLTAÇ, Abbas ÇEVİK, Bedri DURSUN, Ali DİNSEVER, Muhittin ERTAŞ, Gülcan KIŞ, Ali UYAN, Ünzile KURU, Hasan Özalp ÖNAL, Özgür EMİRE, Tuncay GÖKÇEL, Erden DOĞRUÖZ, Mustafa Umut YILMAZ, Erdal KARAN, Abdurrahman YILDIZ, Ali DOĞANER, Ahmet GÖKULU, Neşet TARHAN, Salahattin ARSLAN, Kerim ŞAHİN, Ali TANRIVERDİ ile Bedriye KUŞ’un  27 ret oyuna karışılık;
Meclis Üyelerinden Hidayet KILINÇ, Volkan ŞEKER, Mehmet TOPKARA, Mahmut TAT, Mevlüt EKMEKCİ, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Hasan TÜZÜN, İsmail YERLİKAYA, İsmail TEPEBAĞLI, Alpaslan ÜNÜVAR, Ferat AKTAN, Mevlüt OK, Ahmet ÇETİN, Mehmet YILDIZ, Bünyamin ÖNEL, Hayrettin ORĞUN, Duran KARA, Mehmet ÇELİK, Kazım KILINÇ, Fahrettin KILINÇ, Erhan ÇONTAR, Hüseyin YEŞİL, Osman ÇÖL, Nazım ÇABUK, Ali USCA, Rahmi İLİK, Sadık ALTUNOK, Burak PARÇA, Osman YASİN, Turhan TUNA, Mehmet Emin KURT, Halit ÇORTUL, Yusuf Maksudi DUMAN, Ahmet YALÇIN, Zafer Şahin ÖZTURAN, Aysel MAVİOĞLU ÖNER ile Haluk MUTLUAY’ın 37 oyu ile kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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