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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/05/2015
Karar Sayısı     : 528

 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/05/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclisi  Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.05.2015 tarih ve 469 sayılı kararı ile Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Temizlik Komisyonu'na müştereken havale edilen; İlimiz genelinde Hafriyat Toprağı, İnşaat ve Yıkıntı Atıklarının çevre ve insan sağlığına yönelik olumsuz etkilerini en aza düşürecek şekilde atık yönetiminin sağlanması; kontrol ve denetimlerinin gerçekleştirilmesi amacıyla Büyükşehir Belediye Başkanlığımızın, Çevre ve Şehircilik Bakanlığından Yetki Devri alması gerekmektedir. Bu amaçla oluşturulan "Hafriyat Toprağı, İnşaat ve Yıkıntı Atıkları Yönetim Planı’nın onaylanması ile ilgili, 12.05.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Kentsel Dönüşüm Projelerinin başlayacağı önümüzdeki günlerde önemi daha da artacak olan “Moloz/ Hafriyat Döküm Saha’’ larının belirlenmesi ve Hafriyat Toprağı, İnşaat ve Yıkıntı Atıklarının Kontrolü Yönetmeliğinin 1. Maddesinde de belirtildiği gibi "hafriyat toprağı ile inşaat ve yıkıntı atıklarının çevreye zarar vermeyecek şekilde öncelikle kaynakta azaltılması, toplanması, geçici biriktirilmesi, taşınması, geri kazanılması, değerlendirilmesi ve bertaraf edilmesine ilişkin teknik ve idari hususlar ile uyulması gereken genel kuralları düzenlemek" amacıyla, Çevre Koruma ve Kontrol Daire Başkanlığına bağlı Atık Yönetimi Şube müdürlüğü olarak, İmar ve Şehircilik Daire Başkanlığı Harita Şube Müdürlüğü İle yapılan istişareler sonucu 4 (dört) alan tespit edilmiştir. Hafriyat toprağı, inşaat ve yıkıntı atıkları depolama alanlarının belirlenmesi, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 7. maddesinin i) bendine ve Hafriyat Toprağı, İnşaat ve Yıkıntı Atıklarının Kontrol Yönetmeliğinin 8. maddesinin a) bendine göre Yönetim Planı hazırlanması Büyükşehir Belediyesi’nin görev, yetki ve sorumlulukları arasındadır.


Bu kapsamda, İlimiz genelinde Hafriyat Toprağı, İnşaat ve Yıkıntı Atıklarının çevre ve insan sağlığına yönelik olumsuz etkilerini en aza düşürecek şekilde atık yönetiminin sağlanması; kontrol ve denetimlerinin gerçekleştirilmesi amacıyla Büyükşehir Belediye Başkanlığımızın, Çevre ve Şehircilik Bakanlığından Yetki Devri alması gerekmektedir. Bu amaçla oluşturulan "Hafriyat Toprağı, İnşaat ve Yıkıntı Atıkları Yönetim Planı’nın onaylanması ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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