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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/11/2023 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Bedri DURSUN Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 59 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.09.2023 tarihli ve 426 sayılı kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, “Mezitli 3 Ocak Hafif Raylı Sistem Metro Hattının İnşaat ve Elektromekanik Sistemlerinin Temini, Montajı ve İşletmeye Alınması İşi'' projemize ihtiyaç duyulan finansmanın ilgili mevzuat hükümlerince 'Banka kredisi veya Tahvil İhracı' yöntemi temini ile yıllara sari harcamalar göz önünde bulundurulduğunda Cumhurbaşkanlığı 2023 yılı yatırım programında yer alan dış borç miktarına istinaden 1.007.357.510,00-TL tutarında kredi temin edilmesi için, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68’inci Maddesi hükmü doğrultusunda, Belediyemiz adına borçlanma her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya kredi taksitlerinin ertelenmesi veya öne çekilmesi ve vadesinin değiştirilmesini talep etmeye, anapara faiz denetim gideri, komisyon, vergi resim, harç ücret vb. krediden kaynaklanan geri ödemelerde kullanılmak üzere adımıza açılacak teminat hesabına virman talimatı vererek kredi taksitlerinin aktarılmasını sağlamak, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü menkul ve gayrimenkul ile diğer gelirlerimizi ipotek vermeye ve bloke etmeye, Belediyemizin her türlü hak ve alacaklarını terkin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi rehin vermeye, mevcut mevzuat ve meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/d bendine göre borçlanma yapmaya ve yine 5393 sayılı Belediye Kanununun 38/ g bendi uyarınca bu hususlarda düzenlenecek her türlü sözleşmeyi imzalamaya Mersin Büyükşehir Belediye Başkanının yetkilendirilmesi ile ilgili, 03/11/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Plan ve Bütçe Komisyon Üyelerinden Fahrettin KILINÇ, Haluk MUTLUAY ile Mehmet TOPKARA’nın “Çekimser” şerhinin bulunduğu komisyon raporunda;

“Ulaşım Dairesi Başkanlığımızca 2020/435527 İhale Kayıt Numarası ile İhalesi yapılan "Mezitli 3 Ocak Hafif Raylı Sistem Metro Hattının İnşaat ve Elektromekanik Sistemlerinin Temini, Montajı ve İşletmeye Alınması" işi için 04.10.2021 tarihinde Dillingham-Kiska Mersin Metrosu İş Ortaklığı ile sözleşme imzalanmış, 19.10.2021 tarihinde yer teslimi yapılarak işe başlanmıştır.

Söz konusu iş 05.09.2019 tarihinde Cumhurbaşkanlığı Yatırım Programına alınmış olup, 2019 yılındaki toplam yatırım tutarı 3.229.179.062,00-TL'dir. İhale yılı olan 2021 yılı için ise yatırım bedeli 1.285.704.913,00-TL olarak belirtilmiştir. İşe ait sözleşme 04.10.2021 yılında imzalanmış ve 03.01.2022 tarihinde mobilizasyon işlemleri tamamlanarak işe başlanılmıştır. 
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.08.2021 tarih ve 385 sayılı kararı ile 900.000.000,00-TL Borçlanma Yetkisinin alındığı ve borçlanma onayı T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığı Dış Ekonomik İlişkiler Genel Müdürlüğüne yapılan başvuru 17.08.2023 tarih ve E-13131620-204-2406802 sayılı yazısı ile onaylandığı tarafımıza bildirilmiştir.

(2)
Bu süreç içerisinde yayınlanan 2022 yılı Cumhurbaşkanlığı Yatırım Programında işimizin 2022 yılı içerisindeki yatırım tutarının 1.125.340.931,00-TL olduğu görülmüştür. T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığının onay yazısının geldiği ve borçlanma işlemlerinin başlayacağı yıl olan 2023 yılının yatırım tutarı ise; Cumhurbaşkanlığı 2023 yılının Yatırım Programında toplam 2.166.610.518,00-TL olarak geçmiş, bu tutarın da 'Dış Kredi' kullanılabilir kısmı 1.907.357.510,00-TL olarak belirlenmiştir.

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinde;

Belediye, görev ve hizmetlerinin gerektirdiği giderleri karşılamak amacıyla aşağıda belirtilen usûl ve esaslara göre borçlanma yapabilir ve tahvil ihraç edebilir. 

a) Dış borçlanma, 4749 sayılı Kamu Finansmanı ve Borç Yönetiminin Düzenlenmesi Hakkında Kanun hükümleri çerçevesinde sadece belediyenin yatırım programında yer alan projelerinin finansmanı amacıyla yapılabilir.

b) İller Bankasından yatırım kredisi ve nakit kredi kullanan belediye, ödeme plânını bu bankaya sunmak zorundadır. İller Bankası hazırlanan geri ödeme plânını yeterli görmediği belediyenin kredi isteklerini reddeder.

c) Tahvil ihracı, yatırım programında yer alan projelerin finansmanı için ilgili mevzuat hükümleri uyarınca yapılır.

d) Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketlerin, faiz dâhil iç ve dış borç stok tutarı, en son kesinleşmiş bütçe gelirleri toplamının 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarını aşamaz. Bu miktar büyükşehir belediyeleri için bir buçuk kat olarak uygulanır.

e) Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı, yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığının onayı ile yapabilir.

f) Belediyelerin ileri teknoloji ve büyük tutarda maddî kaynak gerektiren alt yapı yatırımlarında Cumhurbaşkanınca kabul edilen projeleri için yapılacak borçlanmalar (d) bendindeki miktarın hesaplanmasında dikkate alınmaz. Dış kaynak gerektiren projelerde Hazine Müsteşarlığının görüşü alınır.

Yukarıda belirtilen usûl ve esaslara aykırı olarak borçlanan belediye yetkilileri hakkında, fiilleri daha ağır bir cezayı gerektirmeyen durumlarda 5237 sayılı Türk Ceza Kanununun görevi kötüye kullanmaya ilişkin hükümleri uygulanır. Belediye, varlık ve yükümlülüklerinin ayrıntılı bir şekilde yer aldığı malî tablolarını üçer aylık dönemler hâlinde Çevre ve Şehircilik Bakanlığına, Maliye Bakanlığına, Devlet Plânlama Teşkilatı Müsteşarlığına ve Hazine Müsteşarlığına gönderir.” Hükmü yer almaktadır.
Bu bağlamda yukarıdaki bilgiler doğrultusunda; "Mezitli 3 Ocak Hafif Raylı Sistem Metro Hattının İnşaat ve Elektromekanik Sistemlerinin Temini, Montajı ve İşletmeye Alınması İşi'' projemize ihtiyaç duyulan finansmanın ilgili mevzuat hükümlerince 'Banka kredisi veya Tahvil İhracı' yöntemi temini ile yıllara sari harcamalar göz önünde bulundurulduğunda Cumhurbaşkanlığı 2023 yılı yatırım programında yer alan dış borç miktarına istinaden 
(3)

1.007.357.510,00-TL (BirMilyarYediMilyonÜçYüzElliYediBinBeşYüzOnTürkLirası) tutarında kredi temin edilmesi için, 5393 sayılı Belediye Kanununun 68’inci Maddesi hükmü doğrultusunda, Belediyemiz adına borçlanma her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya kredi taksitlerinin ertelenmesi veya öne çekilmesi ve vadesinin değiştirilmesini talep etmeye, anapara faiz denetim gideri, komisyon, vergi resim, harç ücret vb. krediden kaynaklanan geri ödemelerde kullanılmak üzere adımıza açılacak teminat hesabına virman talimatı vererek kredi taksitlerinin aktarılmasını sağlamak, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü menkul ve gayrimenkul ile diğer gelirlerimizi ipotek vermeye ve bloke etmeye, Belediyemizin her türlü hak ve alacaklarını terkin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi rehin vermeye, mevcut mevzuat ve meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/d bendine göre borçlanma yapmaya ve yine 5393 sayılı Belediye Kanununun 38/ g bendi uyarınca bu hususlarda düzenlenecek her türlü sözleşmeyi imzalamaya Mersin Büyükşehir Belediye Başkanının yetkilendirilmesi ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Alpaslan ÜNÜVAR, Hidayet KILINÇ, Mustafa ÇETİNKAYA, Sadık ALTUNOK, Ahmet ÇETİN, Ahmet DURAK,  Hayrettin ORĞUN, Mehmet ÇELİK, Mehmet YILDIZ, Mevlüt EKMEKCİ, Osman ÇÖL, Turhan TUNA, Ali DENİZ, Kerim ŞAHİN, Yüksel PATIR, Bedriye KUŞ, Mustafa Umut YILMAZ Osman YASİN, İsmail TEPEBAĞLI’nın Meclis Toplantı Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 40 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;


Meclis Üyelerinden Fahrettin KILINÇ, Mahmut TAT, Mehmet TOPKARA, Rahmi İLİK, İbrahim TEPE, Kazım KILINÇ, Ali USCA, Duran KARA, Haluk MUTLUAY’ın çekimser kaldığı oylamada,

Meclis Başkanı Bedri DURSUN ile  Meclis Üyelerinden Ali BOLTAÇ, Ali UYAN, Ümran TİMUR, Ünzile KURU, Abbas ÇEVİK, Haşim TULUK, Özgür EMİRE, Erden DOĞRUÖZ, Salahattin ARSLAN, Neşet TARHAN, Ahmet ÖZTÜRK, Abdurrahman YILDIZ, Ali DİNSEVER, Ali TANRIVERDİ, Ahu KOŞAR, Murat SAKUÇOĞLU, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Mehmet Sadık TÜRÜT, Hümmet BÜYÜK, Derviş YILDIRIM, Ali YILMAZ, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Hasan Özalp ÖNAL, Zafer Şahin ÖZTURAN, Erhan ÇONTAR, Yaşar AÇIKBAŞ, Ahmet  GÖKULU,  Erdal KARAN, Tuncay GÖKÇEL, Ali DOĞANER’in 31 kabul oyu ile söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
              Bedri DURSUN                       Aysel MAVİOĞLU ÖNER             Haluk MUTLUAY
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