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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/05/2015
Karar Sayısı     : 529
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 15/05/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclisi  Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.05.2015 tarih ve 470  sayılı kararı ile Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Temizlik Komisyonu'na müştereken havale edilen; Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Avrupa Birliği Yatırımları Dairesi Başkanlığı koordinasyonunda; Entegre Katı Atık Projeleri İçin Teknik Yardım Projesi Lot 2 Sözleşmesi ile ilgili, 13.05.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Avrupa Birliği Yatırımları Dairesi Başkanlığı koordinasyonunda; Entegre Katı Atık Projeleri İçin Teknik Yardım Projesi Lot 2 Sözleşmesi kapsamındaki Anamur, Bozyazı ve Aydıncık ilçelerinde Entegre Katı Atık Projelerinin hazırlık çalışmaları yürütülmektedir. Anılan proje; atık toplama araçları, konteynır ve diğer gerekli ekipmanları da kapsamaktadır.


Söz konusu projenin onaylanması durumunda Avrupa Birliği IPA fonları tarafından desteklenecek ve Mersin Büyükşehir Belediyesi proje faydalanıcısı olacaktır. 6360 sayılı kanun gereğince Büyükşehir Belediyelerinin; ilçe belediyelerince üretilen katı atıkları; Katı Atık Aktarma İstasyonları ve Bertaraf Tesislerine kadar toplama ve taşıma yükümlülüğü bulunmamasına rağmen ve Proje Master Planı’nın Tablo 11-6 ve Tablo 11-1 deki çizelgelerde belirtilen ve proje kapsamında temin edilecek olan ekipmanların, ilgili ilçe belediyelerine teslim edeceğine dair taahhüt edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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