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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/10/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/10/2018 tarihli ve 667 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Engelliler Komisyonu'na müştereken havale edilen, Tapunun Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Emirler Mahallesi, 102 ada, 23, 24 ve 25 No.lu parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ile ilgili, 10/10/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon üyelerinden Mehmet TOPKARA, İsmail YERLİKAYA ve Erhan ÇONTAR’ın “Söz konusu parseller yürürlükte bulunan Çevre Düzeni Planlarında Tarım alanı lekesine isabet ettiğinden ve parselleri kapsayacak nitelikte Eko Turizm notasyonu bulunmadığından şehircilik ilke ve esaslarına plan kademesine aykırı olduğundan ayrıca altyapı sorunu, güvenlik, çevre sorunları oluşturacağından dolayı ret oyu kullanıyoruz.” şeklinde şerhleri bulunan Komisyon raporunda;
“Plan teklifine konu parsellerin Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.08.2017 tarih ve 825 sayılı kararı ile onaylanan Mersin İli 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planında “Orman Alanı ve Tarım Alanı” olarak işaretlendiği anlaşılmıştır.

Plan teklifi ile Yenişehir İlçesi Emirler Mahallesi 102 ada 23, 24 ve 25 parsel numaralı taşınmazlara “Turizm Alanı (EkoTurizm)” işaretlenmesi teklif edilmiştir.

Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Emirler Mahallesi, 102 ada, 23, 24 ve 25 No.lu parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ile ilgili teklifin, Tarım ve Orman Bakanlığı Mersin Orman Bölge Müdürlüğü’nce (mülga Orman ve Su İşleri Bakanlığı) yol geçiş izinlerinin verildiği, kurum görüşleri doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından kabulüne komisyonlarımız tarafından oy çokluğuyla  karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Hidayet KILINÇ, Mehmet TOPKARA, Mevlüt EKMEKCİ, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Erhan ÇONTAR, Zafer Şahin ÖZTURAN, Hasan TÜZÜN, Mehmet YILDIZ, Mehmet Emin KURT, Ali USCA, Yusuf Maksudi DUMAN, Burak PARÇA, Hüseyin YEŞİL, Halit ÇORTUL, Mevlüt OK, Aysel MAVİOĞLU ÖNER ile Ahmet YALÇIN’ın ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
           Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY
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