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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/07/2018 tarihli ve 521 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu, Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havale edilen, İlimiz, Mut İlçesi, Hacıahmetli Mahallesi, 119 ada, 23 parsel No.lu 4.348,00 m² yüzölçümlü arsa vasıflı Belediyemize ait taşınmazın, 600,00 m²lik kısmında yer alan 2 (iki) katlı atölyenin doğal boyalı el sanatlarını başlatmak, kadınların üretime destek sağlamalarına destek olmak, işsizliği önlemek ve istihdam yaratmak, sadece ekonomik değil sosyal ve kültürel anlamda da bölge ekonomisine katkı sağlamak üzere Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi A.Ş. adına 10 (on) yıl süreyle bedelsiz olarak tahsis edilmesi ile ilgili, 12/07/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi A.Ş.nin 06/07/2018 tarihli ve 801 sayılı yazısı ile; İlimiz, Mut İlçesi, Hacıahmetli Mahallesi’nde bulunan doğal boya yapımı ve doğal boyalı el sanatları üretim atölyesinin, doğal boyalı el sanatlarını başlatmak, kadınların üretime destek sağlamalarına destek olmak, işsizliği önlemek ve istihdam yaratmak, sadece ekonomik değil sosyal ve kültürel anlamda da bölge ekonomisine katkı sağlamak üzere, Mut Hacıahmetli Mahallesi’nde bulunan doğal boya yapımı ve doğal boyalı el sanatları üretimi atölyesinin, 10 yıl süreyle şirketleri adına tahsis edilmesi talep edilmiştir.

İlimiz, Mut İlçesi, Hacıahmetli Mahallesi, 119 ada, 23 parsel No.lu 4.348,00 m² yüzölçümlü arsa vasıflı Belediyemize ait taşınmazın, 600,00 m²lik kısmında yer alan 2 (iki) katlı atölye, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. maddesinin (h) bendi ve 75. maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmeliğin “Tahsis” başlıklı 4. maddesine göre, Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi A.Ş. adına 10 (on) yıl süreyle bedelsiz olarak tahsis edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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