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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/06/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 30/05/2016 tarih ve 99574657-724.01/195 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Türkiye ve Litvanya arasında 17 Eylül 1930 tarihinde “Dostluk Anlaşması” imzalanmıştır. Sovyetler Birliği’nin yıkılmasından sonra Türkiye ile Litvanya arasındaki diplomatik ilişkiler, 3 Eylül 1991 tarihinde yeniden tesis edilmiştir. 1992 yılı başında Türkiye’nin Vilnius Büyükelçiliği açılmış, Litvanya’nın Ankara’daki Büyükelçiliği ise 1997 yılında resmen faaliyete geçmiştir. Litvanya’nın 2004 yılında NATO üyesi olması sonrasında, iki ülke arasında müttefiklik çerçevesinde işbirliği ve görüş alışverişi hızla artmıştır. Litvanya, Türkiye’nin AB üyeliğini desteklemektedir.

Litvanya ile Türkiye arasında devam eden ilişkiye ve dostluğa büyük önem verilmekte olup, Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak bölgeler arasındaki; ticari, ekonomik, bilimsel, teknik, sosyal ve kültürel işbirliği anlaşmalarının en kısa zamanda uygulanması ve somut adımlar atılmasına fırsat sağlayacağı düşüncesiyle, Belediyemizin Litvanya Klaipeda ile kardeş şehir olmasının faydalı olacağı değerlendirilmekte, ayrıca “12-13-14 Kasım 2015” tarihlerinde Mersin’in tanıtımı ve dünya turizminden pay alınması açısından büyük önem taşıyan, Mersin’de ilk kez Büyükşehir Belediyesi organizasyonuyla gerçekleşen                    “1. Uluslararası Kardeş Şehirler Turizm Zirvesi”ne Litvanya da davetli olarak çağrılmış ve buradaki görüşmeler sonucunda kardeş şehir olunması yönünde olumlu yaklaşımda bulunulmuştur.

Klaipeda şehri nüfusu 2015’e göre 325.534 olup, %84’ü etnik olarak Litvan’dır. Klaipeda Litvanya’nın güneyinde Kuronya Lagünü’nün ağzında, Baltık Denizi kıyısında bulunan bir şehirdir. Klaipeda Limanı Baltık Denizi doğu kıyısında (serbest gümrük ücretine tabi olmayan) bulunan şehir, büyük bir kültür, ticaret, turizm ve de sanayi merkezidir. Limanı doğudan batıya deniz, kara ve demir yollarını bağlayan Litvanya’nın en önemli ulaşım merkezidir. Klaipeda çok amaçlı, evrensel, derin su limanıdır. 19 büyük yükleme-boşaltma firması, gemi tamiri, gemi yapım tersaneleri ile içerisinde liman, bütün denizcilik işleri ve kargo yükleme yapılmaktadır. 
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Klaipeda şehri ile Mersin’in liman alt yapısı, ticaret ve lojistik merkezi konumunda bulunması bakımından benzerlik göstermektedir. Klaipeda Şehri ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin kardeş şehir olmasının faydalı olacağı değerlendirilmektedir. 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 74. Maddesi “ Belediye, Belediye Meclisi’nin Kararına bağlı olarak görev alanıyla ilgili konularda faaliyet gösteren uluslararası teşekkül ve organizasyonlara, kurucu üye veya üye olabilir. Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahalli idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir. Birinci ve ikinci fıkra gereğince yapılacak faaliyetlerin, dış politikaya ve uluslararası anlaşmalara uygun olarak yürütülmesi ve Önceden İçişleri Bakanlığı’nın izninin alınması zorunludur.” ve 75. Maddesi” Belediye, Belediye Meclisi’nin Kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;                   c) (Değişik: 12/11/2012-6360/19 md.) kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Bakanlar Kurulunca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir.” hükümleri ve İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü 2010/73 sayılı genelgesi “ 1. İlgili belediye tarafından, konuyla ilgili belediye meclisi kararına uygun olarak hazırlanacak ve yabancı uluslararası teşekkül, organizasyon, yurtdışı kamu ve özel kesim ile sivil toplum Örgütleri veya mahalli idare ile yapılacak faaliyetin konusunu, süresini, taraflarını, hedefini, amacını, sağlayacağı muhtemel yararlan ve maliyetini içerecek ortak bir faaliyet ya da hizmet projesi, 2. İlgili belediye ile ortak faaliyet ya da hizmet projesi yapılacak yabancı taraf arasında, tarafların idari ve mali yükümlülüklerini belirleyen taslak protokol, 3. Ortak faaliyet ya da hizmet projesi yürütülmesine ilişkin meclis kararı ile birlikte Bakanlığımıza başvurarak izin almaları gerekmektedir.” hükmü yer almaktadır. Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahallî idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir.
Yukarıda belirtilen maddeler doğrultusunda, Klaipeda ile kardeş şehir ilişkisi kurulması ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Yurtdışı İlişkiler Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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