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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/11/2023 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Bedri DURSUN Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.10.2023 tarihli ve 474 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Toroslar İlçesi, Hamzabeyli Mahallesi, 131 ada 1 parsel nolu tamamı 3094,94 m² yüzölçümlü taşınmazın 570,59 m² kısmının, İnsu-Kocahamzalı-Emirler-Çavak içme suyu projesi kapsamında kaptaj yapılmak üzere MESKİ Genel Müdürlüğü’ne bedelsiz olarak 5 (beş) yıllığına tahsis edilmesi ile ilgili, 19/10/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

            “Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü, 25.09.2023 tarihli ve E.238550 sayılı yazısı ile; Mülkiyeti Belediyemize ait, İlimiz, Toroslar İlçesi, Hamzabeyli Mahallesi, 131 ada 1 parsel  No.lu tamamı 3094,94 m² yüzölçümlü taşınmazın yazı ekinde mevcut krokide 'A' harfi ile işaretli 570,59 m² kısmının İnsu-Kocahamzalı-Emirler-Çavak içme suyu projesi kapsamında kaptaj yapılmak üzere 2560 Sayılı Kanun gereğince Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı olarak kurulmuş müstakil bütçeli kamu tüzel kişiliği olmasına istinaden kamu yararı da göz önüne alınarak Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesini talep etmiştir.

               Tahsisi talep edilen, İlimiz, Toroslar İlçesi, Hamzabeyli Mahallesi, 131 ada 1 parsel No.lu tamamı 3094,94 m² yüzölçümlü taşınmazın yazı ekinde mevcut krokide 'A' harfi ile işaretli 570,59 m² kısmının, İnsu-Kocahamzalı-Emirler-Çavak içme suyu projesi kapsamında kaptaj yapılmak üzere, kamu yararı göz önüne alınarak, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. Maddesinin (h) bendi ve 75. Maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. Maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmeliğin “Tahsis” başlıklı 4. maddesine göre Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’ne bedelsiz olarak 5 (beş) yıllığına tahsis edilmesi ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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