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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/10/2024 Salı günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı. 
Gündem maddesi gereğince; Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın bila tarih ve E-86290370-612.02-880858 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı’nın 04.10.2024 tarih ve 880715 sayılı yazısı ile halen yürürlükte olan Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliğindeki değişiklik talepleri aşağıda belirtilmiş olup;

1- Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliğin, “Organizasyon yapısı ve çalışma usulüne ilişkin esaslar” başlıklı 5. maddenin 8. fıkrası aşağıda yer alan şekilde düzenlenmesi,

“(8) Daire Başkanlıklarının gerçekleştirdikleri iş ve işlemlerle ilgili olarak;

a) Zabıta ve İtfaiye Daire Başkanlıkları dışında kalan diğer birimler, Akdeniz, Mezitli, Toroslar ve Yenişehir İlçeleri haricindeki ilçelerde gerçekleştirecekleri tüm iş ve işlemleri, ilgili birim tarafından hazırlanan plan ve program dahilinde Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığına bağlı ilgili ilçe şube müdürlüklerine bildirir. Yapılması gereken iş ve işlemler belirtilen süreler içerisinde ilçe şube müdürlüklerinin sevk ve idaresinde gerçekleştirilir.

b) İlçe şube müdürlükleri sevk ve idare ettikleri iş ve işlemlerle ilgili olarak Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığı kanalıyla ilgili birimleri bilgilendirir.

c) Planlamayı yapan birimler yürütülen iş ve işlemler kapsamında gerekli gördüğü durumlarda kendi personeliyle ilçelerde inceleme ve kontrol yapabilir.

ç) İlçe şube müdürlüğüne bildirilen işlerin süresinde bitirilmesinden, sevk ve idaresinden ilçe şube müdürlüğü sorumludur.

d) İlçe şube müdürlüklerinde yürütülen iş ve işlemlerin gerçekleştirilebilmesi amacıyla yeteri kadar personel ile araç ve gereç ilçe şube müdürlükleri emrine verilir. İlçe şube müdürlükleri emrinde çalışan personelin yetkinlikleri dikkate alınarak ilçede yürütülen iş ve işlemlere uygun şekilde görevlendirilmesi, özlük işlemlerinin takibi, iş sağlığı ve güvenliğine yönelik tüm tedbirlerin alınması ilçe şube müdürlükleri tarafından yapılır.”

2- Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliğin, “Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığı” başlıklı 35. Madde 3. fıkrasının (f) bendinin aşağıda yer alan şekilde düzenlenmesi,

"f) Büyükşehir Belediye Başkanlığınca kaliteli, süratli ve verimli bir şekilde hizmet sunulmasını temin etmek üzere şube müdürlükleri vasıtasıyla hizmet mahallinde Belediye birimleri arasında koordinasyonu sağlamak, bu Yönetmeliğin İkinci Bölüm Genel Esaslar





./.. 

“Organizasyon Yapısı Ve Çalışma Usulüne İlişkin Esaslar” başlıklı 5. Madde 8. Fıkrasında belirtilen esaslar doğrultusunda şube müdürlükleri vasıtasıyla birimlerin ilçelerdeki bütün iş ve işlemlerini yürütmek, sevk ve idare etmek, hizmetlerin koordinasyonunu sağlamak, denetlemek, hizmet sunumunda aksayan yönleri tespit etmek ve çözümünü sağlamak,”

3- Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliğin, “Muhtarlık İşleri Dairesi Başkanlığı” başlıklı 35. madde 3. fıkrasının son bendi olarak aşağıda yer alan (i) bendinin eklenmesi,

“i) Akdeniz, Mezitli, Toroslar ve Yenişehir İlçeleri haricindeki ilçelerde birimler tarafından yürütülen iş ve işlemlerin kontrol ve denetimini yapabilir.”

Söz konusu Yönetmelik değişikliği ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
      Ali UYAN                              Salih Seçkin YILDIRIM            Şerife YÖRÜKÇÜ
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