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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 13/07/2018
Karar Sayısı     : 538
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/06/2018 tarihli ve 456 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na  müştereken havale edilen, Mersin İli, Aydıncık İlçesi, Kelenderis Antik Kenti ve Akropol Alanı çevresine yönelik 1/5000 ölçekli koruma amaçlı nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli koruma amaçlı uygulama imar planı ile ilgili, 22/06/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Aydıncık Belediye Başkanlığı’nın 08.06.2018 tarihli ve 307/719 sayılı yazısı ile; Kelenderis Antik Kenti ve Akropol Alanı çevresinde Koruma Amaçlı İmar Planı olmaması nedeniyle hazırlanan 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama  İmar planı ortak proje kapsamında İdaremize  gönderilmiştir. 1. ve 3. Derece Arkeolojik Sit Alanları sınırlarında hazırlandığı ve kamu kullanımı kararları getirdiği (Kamu Hizmet Alanı, Resmi Kurum, Ortaokul Alanı, Ağaçlandırılacak Alan)  anlaşılmaktadır.

Mersin İli, Aydıncık İlçesi, Kelenderis Antik Kenti ve Akropol Alanı 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı teklifi 1. ve 3. Derece Arkeolojik Sit Alanları sınırları içerisinde kaldığından Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’ne gönderilmek üzere idareden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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