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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/05/2015
Karar Sayısı     : 543
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 15/05/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclisi  Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/04/2015 tarih ve 304 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Gülnar İlçesi, Şeyhömer Mahallesi, 117 ada, 16-17 ve 120 ada, 45-46 numaralı parsellere ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili, 13/05/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı teklifine konu edilen, yaklaşık 9.8 ha büyüklüğündeki alanda, güneş enerjisine dayalı yenilenebilir enerji üretim tesisi yapılması planlanmaktadır.  Söz konusu enerji yatırım alanına ilişkin daha önce onaylı Nazım İmar Planı bulunmamaktadır. Söz konusu enerji üretim tesisi planlanan alan meskun kentsel ve kırsal alan dışında yer almaktadır.


Söz konusu enerji faaliyetine ve yatırım alanına ilişkin, ilgili kurum ve kuruluşlardan olumlu görüşler ve izinler alınmış olup, Güneş Enerji Santrali (GES) yapılması amacı ile 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı teklifi hazırlanmıştır.


Söz konusu alana yenilenebilir enerji yatırımına ilişkin Kamu Kuruluşlarının uygun görüşleri ve alanın Tarım Dışı Kullanımına yönelik Valilik Olur’unun dosyasında yer aldığı ve Nazım İmar Planı teklifinin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından idareden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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