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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/05/2015
Karar Sayısı     : 544

  Büyükşehir Belediye Meclisi 15/05/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclisi  Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/05/2015 tarih ve 428  sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mut Belediye Meclisi’nin 06.01.2015 tarih ve 4 sayılı kararı ile kabul edilen, Mut İlçesi, Meydan Mahallesi'nde bulunan park alanlarına trafo işaretlenmesine ilişkin, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi ile ilgili, 14/05/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mut Belediye Meclisi'nin söz konusu kararında; 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişiklik teklifinin, mevcut enerji altyapısının yakın gelecekte yetersiz kalacağı öngörüsü ile artan enerji taleplerinin karşılanabilmesi amacıyla başlanılan altyapı projelendirme çalışmaları kapsamında öncelik arz eden trafoların yapılabilmesi için hazırlandığı belirtilmektedir. 


Söz konusu trafo alanlarının, artan enerji ihtiyacını karşılaması amaçlandığı anlaşıldığından, Mut Belediye Meclisi'nin 06.01.2015 tarih ve 4 sayılı kararı ile kabul edilen, Mut İlçesi, Meydan Mahallesi'nde bulunan park alanlarına trafo işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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