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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/05/2015
Karar Sayısı     : 546
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 15/05/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclisi  Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/05/2015 tarih ve 510  sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Koordinasyon Merkezi’nin 17.12.2014 tarih ve 4 sayılı Genel Kurul Kararı doğrultusunda, Yenişehir İlçesi, 50. Yıl Mahallesi sınırları içerisinde yer alan 20. Cadde ile 27145 numaralı sokağın kesiştiği yerde refüj açıklığı düzenlenmesi ile ilgili, 12/05/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Söz konusu UKOME Genel Kurul Kararı ve benzer nitelikteki kararların 1/5000 ölçekli nazım imar planında değişiklik gerektirmediği değerlendirilmiş olup, Mersin Büyükşehir sınırları bütünündeki yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planları Plan Notlarına, “imar planlarında gösterilen kavşak ve refüj gösterimleri şematik olup, kavşak tipleri, yanaşma şeritleri, refüj açıklıkları, trafik geçişleri vb düzenlemeler ilgili birimlerce hazırlanacak avan projelere göre uygulanacaktır.” hükmünün eklenmesine, 1/1000 ölçekli uygulama imar planlarına ilişkin değişikliklerinin ise Büyükşehir görev ve yetki alanında bulunan yollarda Büyükşehir, diğer yollarda ilgili ilçe belediyeleri tarafından yapılmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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