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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/05/2015
Karar Sayısı     : 549
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 15/05/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclisi  Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.04.2015 tarih ve 291 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 03.03.2015 tarih ve 34 sayılı kararı ile kabul edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, İhsaniye Mahallesi, 10124 ada, 6 ve 12 No.lu parsellere ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 12.05.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Plan değişikliği teklifine konu edilen parsel yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında kısmen “Tali İş Merkezleri (Lokal Ticaret)” , kısmen de “Yüksek Yoğunlukta Yerleşik Konut Alanı” olarak işaretlenmiştir.


Akdeniz Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında, bahsi geçen parsellerin yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planlarında “Konut Alanı” olarak işaretli olduğu, plan değişikliği teklifi ile bu kullanıma ek olarak “M2 Ticari Aks” kararının getirildiği belirtilmektedir.



Bütüncül planlama anlayışı gereği söz konusu plan değişikliği teklifine konu edilen parsellere ek olarak 10124 ada, 5 ve 7 parsellerin de plan değişikliği sınırına re’sen dâhil edilerek, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği eki gösterimlerde yer alan birden fazla mekânsal kullanımın aynı alanda bir arada bulunmaması gerekli görüldüğünden, “Konut Alanı” kullanım kararının kaldırılarak “M2 Ticari Aks” kullanım kararı ile işlevlendirilmesi ve ekli paraflı krokideki şekli ile tadilen onaylanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi
