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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 73 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.08.2024 tarih ve 343 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 17.07.2024 tarihli ve 2023/513E. ve 2024/1076K. sayılı kararı doğrultusunda; Yenişehir İlçesi, Kocavilayet Mahallesi, 739 ve 740 parsel numaralı taşınmazlara ilişkin açılan davada; “öngörülen kullanım fonksiyonları yönünden 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planlarının birbiri ile uyumlu olarak hazırlandığı ve herhangi bir aykırılık bulunmadığı görülmekle birlikte, dava konusu edilen 1/5000 ölçekli nazım imar planı kapsamındaki 4 No.lu ilkesel kararın imar mevzuatına, şehircilik ilkelerine ve planlama esaslarına uygun olmadığı, dolayısıyla davalı idarelerce tesis edilen dava konusu işlemlerde hukuka ve mevzuata uyarlık bulunmadığı” gerekçesiyle dava konusu işlemin iptali kararı ile ilgili, 23/12/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Dava konusu parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarihli ve 560 sayılı kararı ile onaylanan, Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’nda kısmen “Park Alanı” olarak planlanmıştır.

Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 17.07.2024 tarihli ve 2023/513E. ve 2024/1076K. sayılı kararında; “Yenişehir ilçesi, Kocavilayet Mahallesi 739 ve 740 parsel sayılı taşınmazları da kapsayan alanda Yenişehir Belediye Meclisi'nin 01.11.2021 tarih ve 189 sayılı kararı ile onaylanan Yenişehir II. Etap 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planının ve bu kararın dayanağını tekstil eden Mersin Büyükşehir Belediyesi Meclisinin 14.06.2021 tarih ve 269 sayılı kararındaki 4 No.lu ilkesel kararın imar mevzuatına, şehircilik ilkelerine ve planlama esaslarına uygun olmadığı, dolayısıyla davalı idarelerce tesis edilen dava konusu işlemlerde hukuka ve mevzuata uyarlık bulunmadığı sonucuna varıldığı belirtilerek, dava konusu işlemin iptaline” karar verilmiştir. 

4 No.lu ilkesel karara açılan dava sonucunca;

“4 No.lu İlkesel Karar: Yürürlükteki uygulama imar planı kararları doğrultusunda farklı zamanlarda onaylanan parselasyon planlarına dahil edilmemiş/edilememiş ve çevresinde parselasyon planlarının tamamlanması nedeniyle bölgesel olarak parselasyon planı yapılarak imar hakkedişi düzenlenemeyecek kadastral nitelikli parsellerde kısıtlılığın kaldırılması amacıyla;

- Mevcut arazi yapısı, topografik durum, mülkiyet edinim tarihleri vb. durumlar dikkate alınarak kadastral parsel sınırları ve/veya bölgesi içinde kalmak üzere parselin %30’unu geçmeyecek biçimde konut, ticaret kullanımı veya bütünüyle rekreasyon alanı kullanımı olarak düzenlenmesi, - Parselin fiziki durumunun yapılaşmaya uygun olmaması durumunda ise kamulaştırma yöntemiyle çözülmek üzere yürürlükteki planlardaki kullanım şekli ile bırakılması,”

mahkemece yürütme durdurma kararı verilmiştir.

Bu doğrultuda;

1. Kadastral parsellerde mevzuatta tariflenen yasal DOP oranı olan %45 dikkate alınarak düzenleme yapılmıştır. Ancak dere yatağında yer alan veya zeminin riskli olması nedeniyle yapılaşmaya uygun olmayan alanlarda kamulaştırma, trampa vb. yöntemlerin değerlendirilmesi,

./..

2. Uygulama imar planı ile nazım imar planı arasında şekilsel bütünlüğün sağlanması,

3. Doğuda Nevit Kodallı Caddesi ile batıda 31212 sokak arasında kalan alanda planlı 25 metre enkesitli taşıt yolunun kamulaştırma yükünü minimize edecek biçimde çevresi ile birlikte düzenlenmesi amacıyla hazırlanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir ve Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave Ve Revizyon Nazım İmar Planı Yenişehir Kesimi Plan Değişiklikleri, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.11.2024 tarih ve 635 sayılı kararı ile onaylanmış olup dava konusu 739 parsel numaralı taşınmaz “Park Alanı” olarak, 740 parsel numaralı taşınmaz ise 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 18. Maddesi kapsamında hakkediş alacak şekilde kısmen “Park Alanı ve 200 k/ha Yoğunluklu Konut Alanı” olarak planlanmıştır.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.11.2024 tarih ve 635 sayılı kararı ile dava konusu Yenişehir İlçesi, Kocavilayet Mahallesi, 739 ve 740 parsel numaralı taşınmaza ilişkin düzenleme yapıldığı anlaşıldığından, Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 17.07.2024 tarihli ve 2023/513E. ve 2024/1076K. sayılı kararı doğrultusunda karar verilmesine yer olmadığına komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Orhun YILDIZ, Suat KURT, Durmuş ASLAN, Tekin MUTLU, Veyis AVCİ, Fevzi ERCİYES, İlhan ÇOKGÜN’ün Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 65 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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