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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 14/01/2019
Karar Sayısı     : 55 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/01/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 14/01/2019 tarihli ve 10237852-105.04-E.3519 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Şehitlerimizin isimlerinin yaşatılması, aynı zamanda vatan sevgisi bilincinin güçlendirilmesi amacıyla yol, meydan ve kavşaklara Şehitlerimizin isimlerinin verilmesi ile ilgili olarak beş (5) şehidimize ait liste “Şehitlerimizin İsimleri ve Yakınlarına Yapılacak Yardımlar” konulu 2016/29 sayılı Başbakanlık Genelgesi gereğince Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı’na ve Tarsus Belediyesi tarafından Mersin Valiliği Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Müdürlüğü’ne bildirilmiş olup, Bakanlık ve Mersin Valiliği tarafından uygun görülmüştür.

Aziz Şehitlerimizin isimlerinin yaşatılması amacıyla Bakanlığa ve Mersin Valiliği Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Müdürlüğü’ne iletilen ve Bakanlıkça da uygun bulunan beş (5) şehidimizin isimlerinin yol, meydan ve kavşaklara verilmesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak, karar ekindeki listeye “Şehit Emniyet Müdürü Altuğ VERDİ isminin Yaşat İşhanı önündeki üst geçite”, “Şehit P.Asb.Kd.Bçvş. Ömer HALİSDEMİR isminin Kongre Merkezi karşısındaki üst geçite” , “Şehit Jandarma Uzman Çavuş Asım TÜRKEL ile Şehit Jandarma Uzman Çavuş Ferruh DİKMEN isimlerinin de idarece uygun bulunacak üst geçitlere verilmesi”nin eklenerek kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL              Ergün ÖZDEMİR
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