MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN VE  BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 12/01/2015                                KONU:  Dükkan Devir Ücreti
No

         :  55
 
     

              

Toplantı Tarihi     : ../../2015
                   

Toplantı Saati        : 11:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR


Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/01/2015 tarih ve 55 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; "6360 Sayılı Büyükşehir Yasası ile Belediyemize devredilen ve Hal İşletmeler Şube Müdürlüğü'ne bağlı olarak faaliyette bulunmakta olan Anamur, Anamur/Ören, Anamur/Çarıklar, Akdeniz, Aydıncık, Bozyazı, Bozyazı/Tekeli, Bozyazı/Tekmen, Erdemli, Erdemli/Kocahasanlı. Mut, Silifke, Silifke/Arkum, Silifke/Atayurt Hal Şubelerinde bulunan kiralık dükkânların olması sebebi ile 2015 yılı Bütçe Tarifesine Hal Dükkân Kira Devir Ücretinin eklenmesi ihtiyacı doğmuştur. 2015 Yılı Bütçe Tarifesine Hal Dükkân Kira Devir Ücretinin 10.000,00 TL olarak eklenmesi” ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;

Belediyemiz 2015 Yılı Bütçe Tarifeleri oluşturulurken "Hal Bütçe Tarifeleri" içerisinde yer alması gereken Hal Dükkânları Devir Ücreti, Hal İşletmeler Şube Müdürlüğü'nde Kiralık dükkân bulunmaması sebebi ile Bütçe Tarifelerine eklenmemiştir.

Ancak, 6360 Sayılı Büyükşehir Yasası ile Belediyemize devredilen ve Hal İşletmeler Şube Müdürlüğü'ne bağlı olarak faaliyette bulunmakta olan Anamur, Anamur/Ören, Anamur/Çarıklar, Akdeniz, Aydıncık, Bozyazı, Bozyazı/Tekeli, Bozyazı/Tekmen, Erdemli, Erdemli/Kocahasanlı. Mut, Silifke, Silifke/Arkum, Silifke/Atayurt Hal Şubelerinde bulunan kiralık dükkânların olması sebebi ile 2015 yılı Bütçe Tarifesine Hal Dükkân Kira Devir Ücretinin eklenmesi ihtiyacı doğmuştur.


2015 Yılı Bütçe Tarifesine Hal Dükkân Kira Devir Ücretinin 10.000,00 TL olarak eklenmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.
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