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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal Dairesi Başkanlığı’nın 12/07/2018 tarihli ve 99574657-724.01.02/E.89552 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Valiliği’nin 65191134-250-E.13605 sayılı ve 10/05/2018 tarihli yazısı ve eklerinde Brezilya’nın Santa Catarina Eyaleti ile ekonomik yapısı itibariyle Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında kardeş şehir ilişkisi kurularak sanayi, kültür, tarım ve turizm alanlarında iş birliği yapılması hususunun değerlendirilmesi talebi yer almaktadır.

Santa Catarina, Brezilya'nın güneyinde, Atlas Okyanusu kıyısında bulunan bir eyalettir. Kuzeyinden Parana eyaleti, güneyinden Rio Grande do Sul eyaleti ve batısından Arjantin tarafından çevrelenir. Başkent Florianopolis'dir. Eyalet, her bölgesiyle sanayi, tarım ve eşsiz kıyılarıyla turizmin öne çıktığı Brezilya’nın ve Güneyin en önemli ve modern limanlarına sahiptir. Nüfusu 6,727,000 olan Santa Catarina, ortalama kişi başına GSYİH'sı 20.369 ABD$. 0,860 puanlık bir İnsani Gelişme Endeksi'ne sahip olması ile Brezilya eyaletleri arasında bir tek Federal Bölge'den sonra en yüksek ikinci yaşam kalitesine sahip olan eyalettir.

5393 Sayılı Kanun’un 74.Maddesinde “Belediye, belediye meclisinin kararına bağlı olarak görev alanıyla ilgili konularda faaliyet gösteren uluslararası teşekkül ve organizasyonlara, kurucu üye veya üye olabilir. Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahallî idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir.

Birinci ve ikinci fıkra gereğince yapılacak faaliyetlerin, dış politikaya ve uluslararası anlaşmalara uygun olarak yürütülmesi ve önceden İçişleri Bakanlığının izninin alınması zorunludur” ve 75. Maddesinde “Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;

c) (Değişik: 12/11/2012-6360/19 md.) Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Bakanlar Kurulunca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir.” hükümleri ve İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü 2010/73 sayılı genelgesi;

“1. İlgili belediye tarafından, konuyla ilgili belediye meclisi kararına uygun olarak hazırlanacak ve yabancı uluslararası teşekkül, organizasyon, yurtdışı kamu ve özel kesim ile sivil toplum örgütleri veya mahalli idare ile yapılacak faaliyetin konusunu, süresini, taraflarını, hedefini, amacını, sağlayacağı muhtemel yararları ve maliyetini içerecek ortak bir faaliyet ya da hizmet projesi,
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2.
İlgili belediye ile ortak faaliyet ya da hizmet projesi yapılacak yabancı taraf arasında, tarafların idari ve mali yükümlülüklerini belirleyen taslak protokol,

3.
Ortak faaliyet ya da hizmet projesi yürütülmesine ilişkin meclis kararı ile birlikte Bakanlığımıza başvurarak izin almaları gerekmektedir.” hükümleri yer almaktadır.
Santa Catarina Eyaleti ile Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında kardeş şehir olmasının faydalı olacağı düşünülmekte olup, Santa Catarina Eyaleti ile kardeş şehir ilişkisi kurulması ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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