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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/10/2020

Karar Sayısı     : 551

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/10/2020 Perşembe günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 67  üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/01/2020 tarihli ve 58 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, İhsaniye Mahallesi, 10123 ada, 4 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 15/09/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Yüzölçümü 2350 m² olan Mersin İli, Akdeniz İlçesi, İhsaniye Mahallesi, 10123 ada, 4 No.lu parsel, Mersin İli, Akdeniz, Toroslar, Yenişehir, Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında, “Özel Sağlık Tesisi Alanı” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır.

Nazım İmar Planı Plan değişikliği Plan Açıklama Raporunda “..daha önce maliklerin kendi istekleri ile Özel Sağlık Tesis Alanı olarak işaretlenen parselde yatırımdan vazgeçildiği için parselin tamamının Ticaret ve Konut Alanı (E:2.60) olarak düzenlendiği…” belirtilmektedir.

Akdeniz İlçesi, İhsaniye Mahallesi, 10123 ada, 4 No.lu parsele ilişkin hazırlanan Nazım İmar Planı değişikliğinin reddine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir. denilmektedir.”
Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda reddine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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