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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 18/10/2019
Karar Sayısı     : 552 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/10/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/09/2019 tarihli ve 472 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Aydıncık İlçesi, Aydıncık Yat Limanı Revizyonu  amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı teklifi ile ilgili, 17/10/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Planlama alanında daha önce Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Bakanlık Makamının 12.11.2013 gün ve 19610 sayılı Oluru ile 644 Sayılı Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname ve 3621 sayılı Kıyı Kanununun 7. Maddesi uyarınca Aydıncık Yat Limanı Nazım ve Uygulama İmar Planı onaylanmış olduğu; söz konusu teklif ile zeminde çıkan sorunların giderilmesi ve zemin şartlarının daha elverişli olduğu belirlenen planlı yat limanı sahasının doğusunda daha küçük bir yat limanının tasarlandığı anlaşılmıştır. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü’nün 27.08.2019 tarih ve  E.199038 sayılı yazısı ile söz konusu planlama alanına ait plan teklifine ilişkin mevzuat gereği kurum görüşü talep edilmiştir.

Aydıncık İlçesi, Aydıncık Yat Limanı Revizyonu  amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı teklifinin, farklı turizm ürünleri arasındaki bütünleşmeyi arttıracağı, turizmi geliştireceği ve kamu yararı içerdiği anlaşıldığından talep edilen kurum görüşünün uygun görüldüğüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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