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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/07/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 66 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.06.2025 tarih ve 445 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 140 ada 2 ve 3 parsellerin güneyinde kalan alan ve 139 ada 2 parsele ilişkin hazırlanan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine ilişkin, Mezitli Belediye Meclisi’nin 05.05.2025 tarihli ve 71 sayılı kararı ile ilgili, 01/07/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Mezitli Mahallesi, 140 ada 2 ve 3 parsellerin güneyinde kalan alan Mezitli II. Etap (Mezitli Planlama Bölgesi)  ve 139 ada 2 parsel 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı’nda “Yaya Yolu (Mekanı)”, Mezitli 139 ada 2 parsel ise “Ticaret +Konut alanı” olarak planlıdır.

1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile Mersin İli, Mezitli Mahallesi, 140 ada 2 ve 3 parsellerin güneyinde kalan alan ve 139 ada 2 parsel; Mezitli II. Etap (Mezitli Planlama Bölgesi) 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planında yer alan emsal nitelikteki “Belediye Hizmet Alanı” kararı göz önünde bulundurularak; “Emsal(E): 0.90 Yoğunluklu, Yükseklik En Çok (Yen çok): 5 Kat yapılaşma koşullu Belediye Hizmet Alanı (Mezitli Belediyesi Sosyal Hizmet Alanı)” olarak planlanmıştır.

Mezitli Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında; “Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli ilçeleri 1/5000 Ölçekli ilave ve Revizyon Nazım İmar Planı, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 31.07.2018 tarih ve 560 sayıl kararı ile onaylanan nazım imar planında söz konusu alan "535 k/ha Yoğunluklu Ticaret +Konut Alanı (TICK)" olarak planlanmıştır. Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli ilave ve Revizyon Nazım İmar Planı Plan Notları Değişikliğinin Genel Hükümler Başlıklı A.2.4. Maddesi'nde "Trafo, Reglaj Doğalgaz Regülatörü vb. Elektrik ve Mekanik ile ilgili Zorunlu Teknik Altyapı Tesisleri, planda yer alan Teknik Altyapı Alanlarının yanı sıra, kamuya ait Açık ve Yeşil Alanlar, Genel Otoparklar, Belediye Hizmet Alanları vd. Kamu Hizmet Alanlarında, 2000 m2'den Büyük Konut, Ticaret-Konut (TICK) ve Ticaret-Turizm (TICT) Ticaret-Turizm-Konut (TICTK) parsellerinde Belediye ve ilgili İdarenin izni ile, tabii veya tesfiye edilmiş zemin altında kalmak koşulu ile imar planında değişiklik gerekmeksizin yapılabilir. İfraz edilerek ilgili kurum adına tescil edilebilir." hükmü yer almaktadır. Bu hüküm doğrultusunda söz konusu plan değişikliğinin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Plan Değişikliği gerektirmediği anlaşılmıştır.” denilmektedir. 

Mezitli Belediye Meclisi’nin 05.05.2025 tarihli ve 71 sayılı kararı ile  Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 140 ada 2 ve 3 parsellerin güneyinde kalan alan ve 139 ada 2 parsele ilişkin hazırlanan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği teklifinin İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, İlhan ÇOKGÜN, Ali VAR, Hasan PEKMEZ Akın ÇELİK, Veyis AVCİ, Murat ÇETİNEL, Mehmet İlker YALÇIN, Fatih ÖNGE, Adnan SAZ, Emin Göktuğ AYDIN, Tekin MUTLU, Mustafa TURGUT’un Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 53 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

           Vahap SEÇER                            Salih Seçkin YILDIRIM                         Hande KERİMGİLLER
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