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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Meclis Üyelerinden Muhammet UÇAR, Cengiz PINAR ve Ömer KARADENİZ’in 13/07/2018 tarihli önergesi katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Ülkemizin de en önemli sorunlarından biri olan çevre kirliliği, bugün dünya üzerinde yaşayan tüm insanlığın ortak sorunu haline gelmiştir.  

Bilindiği üzere; hızlı nüfus artışının beraberinde getirdiği, plansız sanayileşme ve sağlıksız kentleşme başta hava, su ve toprak kirliliği olmak üzere birçok probleme neden olmaktadır .   

  Dünya üzerindeki yaşamın %80'ine ev sahipliği yapan okyanus ve denizlerimizde 150 milyon ton plastik çöpün yüzdüğü belirtiliyor. Deniz memelilerinin, balıkların, kaplumbağaların ve deniz kuşlarının midelerine yapışmış, boğazlarına dolanmış plastikleri, yarattığımız kirliliğin belki de en çarpıcı örnekleri olarak, hemen her gün ekranlarda görebiliyoruz.      

 Atıkların sulara karışmasının önünü halen alabilmiş değiliz. Tarımda verimliliği arttırmak adına topraklarımızı kimyasallarla zehirliyoruz. Doğal alanları tahrip ediyor, 17.000’den fazla bitki ve hayvan türünü yok olma tehlikesi ile karşı karşıya bırakıyoruz.  

Bu konu ile ilgili olarak Mersin Kent Konseyi Başkanlığı’nın öncülüğünde TMMOB Çevre Mühendisleri Odasının görüşleri doğrultusunda, yerel, bölgesel ekolojik ve ekonomik unsurları göz önünde bulundurarak, plastik kullanımının sınırlandırılması ve ambalaj atıklarının geri dönüşümünün sağlanarak,  çevre koruma bilincinin geliştirilebilmesi konusunda tüm ilimizde farkındalık yaratacak yeni projeler geliştirmesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak Plan ve Bütçe Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Temizlik Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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