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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/07/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 66 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.06.2025 tarih ve 448 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli İlçesi, Doğançay Mahallesi, 110 ada 7 parsele yönelik hazırlanan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı teklifine ilişkin, Mezitli Belediye Meclisi’nin 07.05.2025 tarih ve 77 sayılı kararı ile ilgili, 27/06/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklifi, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.12.2024 tarih ve 741 sayılı kararı ile onaylanan Nazım İmar Planında söz konusu alan “Turizm Alanı”, “Otopark Alanı”, “Rekreasyon Alanı” ve 10 metre en kesitli “Taşıt Yolu” olarak planlanmıştır.

Mersin İli, Mezitli İlçesi, Doğançay Mahallesi, 110 ada 7 parsele İlişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı plan açıklama raporunda "parselin Doğu mücavirinden kuzey-güney güzergahında geçen kuru dere hattı faaliyet ve yapılaşma dışı bırakılarak toplamda yaklaşık 6.019 m²'si Rekreasyon Alanı olarak önerilmiştir. Parselin Güneyinde, Güneybatı-Kuzeydoğu güzergâhında 10 metrelik taşıt yolu ve parselin Doğusunda Kuzey-Güney güzergahında 12 metrelik taşıt yolu ve Turizm Alanına cephe oluşturacak şekilde Kuzey-Güney doğrultusunda 10 metrelik taşıt yolu önerilmiştir. Parselin Doğusunda ki Kuzey-Güney güzergahında ki 10 metrelik taşıt yolundan cephesi olacak şekilde yaklaşık 1.207,7 m² genişliğinde Cep Otoparkı önerilmiştir. Parselin yaklaşık 20.501,4 m²'si Turizm (Eko Turizm) Alanı olarak önerilmiştir. Planda önerilen fonksiyon ve taşıt yolları 110 ada 7 parselin sınırlarına referans alınarak önerilmiştir, komşu parsellere ilişkin müdahaleler bulunmamaktadır. Alanın yapılaşma koşulları Emsal:0.10, Yükseklik 2 Kat ve çekme mesafeleri yola cephesi olan cepheden 5 m ve diğer cephelerde 3 m olacak şekilde teklif edilmiştir." denilmektedir.

Mezitli Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında; “Mezitli İlçesi, Doğançay Mahallesi, 110 ada 7 parsele yönelik hazırlanan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı teklifinin oyçokluğuyla kabulüne karar verildiği” belirtilmektedir.

Mezitli Belediye Meclisi’nin 07.05.2025 tarihli ve 77 sayılı kararı ile  Mezitli İlçesi, Doğançay Mahallesi, 110 ada 7 parselin bulunduğu alana ilişkin hazırlanan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı teklifinin İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, İlhan ÇOKGÜN, Ali VAR, Hasan PEKMEZ Akın ÇELİK, Veyis AVCİ, Murat ÇETİNEL, Mehmet İlker YALÇIN, Fatih ÖNGE, Adnan SAZ, Emin Göktuğ AYDIN, Tekin MUTLU, Mustafa TURGUT’un Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 53 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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