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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Olağanüstü Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı

: (1)

Dönem Sayısı  

: (5)

Karar Tarihi  

: 31/07/2018
Karar Sayısı     

: 555

 Büyükşehir Belediye Meclisi 31/07/2018 Salı günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda olağanüstü olarak toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 19/07/2018 tarihli ve 99574657-903.07.03/E.92580 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kardeş Kentler Dünya Turizm Birliği'nden (TCWTA) alınan 13.07.2018 tarihli davet mektubunda; Kardeş kentler arasında yapılacak olan seyahatlerin bu kentlerde yaşayan tüm vatandaşlar arasında güçlü bağlar kurulması, ortak şehirler arasındaki seyahatin desteklenmesi, şirketler için uzun süreli ve sürdürülebilir yeni müşteriler oluşturulması, güçlü turizm ilişkilerini desteklemesi amacı ile kurulan ve Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Burhanettin KOCAMAZ öncülüğünde ilk toplantısı kentimizde yapılan, Kardeş Kentler Dünya Turizm Birliği'nin (TCWTA)  4,000 üst düzey turizm yöneticisi ve uzmanının katılımı ile 12-14 Eylül 2018 tarihleri arasında Malezya'nın Langkawi adasında gerçekleştirilecek olan yıllık toplantısında, Sayın Burhanettin KOCAMAZ'ı Onursal Daimi Başkan olarak seçmek istedikleri belirtilmektedir.
Söz konusu toplantıya, Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Burhanettin KOCAMAZ ve beraberindeki heyetin yol süreleri dikkate alınarak belirtilen tarihlerden 2 gün öncesi ve 2 gün sonrası için Yurtdışına Resmi Görevli-İzinli sayılmaları, tüm katılım harcamalarının 2018 mali yılı ilgili bütçe tertibinden karşılanması ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
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