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	       557
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 14/11/2023 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Erdal KARAN Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/11/2023 tarihli ve 496 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Gülnar İlçesi, Kavakoluğu Mahallesi, 101 ada, 70 parsel No.lu 651,33 m² yüzölçümlü “Bahçe” niteliğindeki taşınmazın “Mezarlık Yeri” olarak kullanılmak üzere şartlı bağış şeklinde devir alınması ile ilgili, 10/11/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“İlimiz, Gülnar İlçesi, Kavakoluğu Mahallesi, 101 ada, 70 parsel No.lu 651,33 m² yüzölçümlü Bahçe niteliğindeki taşınmazın maliki Fatma KARA vekili Mustafa Alem KARA 24.02.2023 tarihli dilekçesinde söz konusu taşınmazı Mezarlık olarak kullanılmak üzere Mersin Büyükşehir Belediyesi adına bağışlamak istediklerini beyan etmiştir.

   Mezarlıklar Dairesi Başkanlığınca bahse konu bağış yapılmak istenilen taşınmazın Mezarlık olarak kullanılmasının Hıfzısıhha Kurul Kararı ve Kurum Görüşleri ile uygun görüldüğü tarafımıza bildirilmiştir.

   İlimiz, Gülnar İlçesi, Kavakoluğu Mahallesi, 101 ada 70 parsel No.lu 651,33 m² yüzölçümlü Bahçe niteliğindeki taşınmazın, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (g) fıkrası uyarınca, Mezarlık olarak kullanılmak üzere şartlı bağış olarak devir alınması ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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