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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/10/2020

Karar Sayısı     : 558

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/10/2020 Perşembe günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 67 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2020 tarihli ve 476 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Tarsus Belediye Meclisi’nin 04.08.2020 tarih ve 71 sayılı kararı ile onaylanan, Mersin İli, Tarsus İlçesi, Gaziler(Altaylılar) Mahallesi’nde yer alan 3. Derece Arkeolojik Sit Alanına ilişkin 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 24/09/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Tarsus İlçesi, Gaziler (Altaylılar) Mahallesi’nde yer alan 3. Derece Arkeolojik Sit Alanına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar Planı; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.02.2018 tarihli ve 158 sayılı kararıyla ‘Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 13.12.2017 tarihli ve 8831 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanmıştır.

Söz konusu plan değişikliği teklifi, 3. Derece Arkeolojik Sit Alanı sınırları içerisinde bulunduğundan Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nca karara bağlanmak üzere gönderilmiş ve bazı eksikliklerden ve çelişkilerden bahsedilerek gerekli düzeltmelerin yapılması talep edilmiş, Tarsus Belediyesi tarafından bahsedilen değişikliklerin yapıldığı belirtilmiştir.

Tarsus İlçesi, Gaziler (Altaylılar) Mahallesi, 3. Derece Arkeolojik Sit Alanına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar Plan kararlarına uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından, Tarsus Belediye Meclisi’nin 04.08.2020 tarihli ve 71 sayılı kararının Adana Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’nca karara bağlanmasına komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin Adana Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’nca karara bağlanmasının kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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