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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/07/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 66 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.06.2025 tarih ve  452 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mut İlçesi, Narlıdere Mahallesi, 101 ada 1433 parsele ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili, 30/06/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Mersin İli, Mut İlçesi, Narlıdere Mahallesi, 101 ada 1433 parsel; Mersin İli 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planında “Orman Alanı” olarak planlı alan içerisinde kalmakta olup 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı bulunmamaktadır.

Söz konusu parselde hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklifi plan açıklama raporunda  “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi (GES)” yapılması amaçlandığı, konu ile ilgili plan yapımına esas kamu, kurum ve kuruluşların uygun görüşlerinin alındığı ve diğer hususlardan Jeolojik ve Jeoteknik Etüd Raporunun hazırlandığı ve ÇED Gerekli Değildir kararının alındığı belirtilmektedir.

1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklifi ile yüzölçümü 113.000,67 m² olan parselin yaklaşık 67.450 m²’si GES Alanı, yaklaşık 2.500 m²’si Yol Alanı olarak planlanmıştır.

Mut İlçesi, Narlıdere Mahallesi, 101 ada 1433 parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı teklifinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, İlhan ÇOKGÜN, Ali VAR, Hasan PEKMEZ Akın ÇELİK, Veyis AVCİ, Tekin MUTLU, Murat ÇETİNEL, Fatih ÖNGE, Adnan SAZ, Emin Göktuğ AYDIN, Mustafa TURGUT’un Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 54 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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