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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)
Karar Tarihi    : 12/01/2015
Karar Sayısı     : 56

Büyükşehir Belediye Meclisi 12/01/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; MESKİ Genel Müdürlüğü'nün 09/01/2015 tarih ve 38638519-050-01-04/05-137 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Büyükşehir Belediye Meclisi'nin MESKİ Genel Kurulu olarak toplandığı 28/11/2014 tarihinde almış olduğu 9 No.lu kararı ile MESKİ Genel Müdürlüğü'nün 2015 yılı ücret tarifeleri kabul edilmiş ve söz konusu karar 01/01/2015 tarihinden itibaren uygulamaya girmiştir. Anılan ücret tarifesinin 5. maddesinde içme su ve kanal katılım payları belirlenmiştir. Buna göre; "2560 Sayılı Kanun'un 13. maddesi (b) fıkrası gereğince, 2464 Sayılı Kanun'un 87. ve 88. maddesine göre; İçme suyu harcamalarına katılma payı için % 0,5'i ve kanalizasyon harcamalarına katılma payı için % 0,5'i oranında tahakkuk ettirilerek, 2464 Sayılı Kanun'un 89. maddesine göre tahsil edilecektir.” hükmü mevcuttur.

Su Tesisi Harcamalarına Katılım Payı olan vergi değerinin %0,5'i ile Kanalizasyon Tesisleri Harcamalarına Katılım Payı olan vergi değerinin %0,5'i yerine; 01/01/2015 - 31/12/2015 tarihleri arasında uygulanmak üzere; 2464 Sayılı Kanun'un 89/a maddesinin ilk paragrafında hüküm altına alınan "Harcamalara katılma payları, bir program dahilinde veya istek üzerine doğrudan doğruya yapılan işlerde, bu hizmetler dolayısıyla yapılan giderlerin tamamıdır.” şeklindeki düzenleme baz alınarak ekte yer alan katılım payları hesabı formülünün uygulanabilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu'na havalesine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

   Burhanettin KOCAMAZ

   Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR

            Meclis Başkanı
                       Meclis Katibi
   

     Meclis Katibi

İÇMESUYU VE KANALİZASYON HARCAMLARINA KATILIM PAYI HESABI

1.) İçmesuyu Katılım Payı:
KP = L x T x N formülü uygulanacak.

L= Tesisat Döşeli Yol Cephesi (mt)

T= Su Döşeme İşinin 1 Metrelik maliyet tutarı (TL)

N= Bağımsız Bölüm Alanının Toplam İnşaat Alanına Oranı

[Bağımsız Bölüm Alanı]

  Toplam İnşaat Alanı


Bu formüle göre bulunacak değer emlak beyan değerinin %0,5’ini geçmesi halinde emlak beyan değerinin %0,5’i İçmesuyu katılım payı olarak alınacaktır.

1.) Atıksu (Kanalizasyon) Katılım Payı:
KP = L x T x N formülü uygulanacak.

L= Kanalizasyon Döşeli Yol Cephesi (mt)

T= Kanalizasyon İşinin 1 Metrelik maliyet tutarı (TL)

N= Bağımsız Bölüm Alanının Toplam İnşaat Alanına Oranı 

[Bağımsız Bölüm Alanı]

  Toplam İnşaat Alanı
Bu formüle göre bulunacak değer emlak beyan değerinin %0,5’ini geçmesi halinde emlak beyan değerinin %0,5’i Kanalizasyon katılım payı olarak alınacaktır.

