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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 13/06/2016
Karar Sayısı     : 561

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/06/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/03/2016 tarih ve   194 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi, 8470 parsel ve çevresine ilişkin 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyonu teklifi ile ilgili, 26/05/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu. 
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Revizyona konu edilen Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi, 8470 parsel ve çevresine ilişkin 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planında  “Yüksek Öğretim Tesis Alanı (Üniversite Alanı)” olarak planlıdır.

 Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Enerji Şube Müdürlüğü’nün 15/02/2016 tarih ve 68720701-622-123-1238 sayılı talep yazısı ile belediye kaynaklarını etkin ve verimli kullanılması amacıyla güneşlenme oranı fazla olan 8470 No.lu parsel ve çevresinde enerji potansiyellerden en yüksek verimlilikte fayda sağlanabilmesi için yenilenebilir enerji kaynağı olan Güneş Enerji Santrali (GES) alanı olarak planlanması talep edilmiştir.

Bu bağlamda, güneşlenme oranı yüksek olan 8470 No.lu parsel ve çevresinden en yüksek verimlilikte elektrik üretimi sağlanması ve ilimiz ekonomisine de katkıda bulunabilecek, çevre öncelikli, sürdürülebilir kalkınma ilkesine uygun plan anlayışıyla 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyonu hazırlanarak, söz konusu alanda “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Alanı (Mersin Büyükşehir Belediyesi Güneş Enerji Santrali (GES) Alanı” olarak işaretlenmiştir.
Söz konusu Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi 8470 parsel ve çevresine ilişkin alana yenilenebilir enerji kaynaklarına dayalı enerji üretim tesisi yapılmasına ve bu tesise yönelik imar planı hazırlanmasına ilişkin revizyon imar planı teklifinin ön lisansın alınmasına müteakip hazırlanması gerektiği anlaşıldığından idaresine iadesinin, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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