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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/07/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 66 üyenin iştirakiyle toplandı.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.06.2025 tarih ve 427 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Plan Hükmü İlavesi’ne gelen itirazlar ile ilgili, 11/07/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
 “Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Plan Hükmü İlavesi”, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 18.04.2025 tarih ve 344 sayılı kararı ile onaylanmış olup, 06.05.2025-06.06.2025 tarihleri arasında ve bu tarihler de dahil olmak üzere 1 (bir) ay süre ile askıya çıkarılarak ilan edilmiştir.

Askı ilan süresi içerisinde Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Plan Hükmü İlavesi’ne 2 adet itiraz olmuştur.

Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı plan hükümleri ilavesine yapılan itirazların incelenmesi neticesinde; 

· Mezitli İlçesi Bozön Mahallesi 2566 parsele ilişkin itirazın; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 18.04.2025 tarih ve 344 sayılı kararı ile onaylanarak 06.05.2025-06.06.2025 tarihleri arasında askıya çıkarılan “Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Plan Hükmü İlavesi” ile ilgisinin bulunmadığı anlaşıldığından reddine,
· Riskli yapılara ilişkin plan hükmüne yapılan itirazın; söz konusu teklifin mevcut yapı inşaat alanını artırıcı nitelikte olmadığı, kentsel dönüşüm strateji belgesi hazırlanıncaya kadar uygulama imar planında öngörülecek alanlarda yine detayları uygulama imar planlarında belirlenecek biçimde düzenlendiği, bu plan notu ile bir yandan riskli yapıların dönüşümünün teşvik edildiği, diğer yandan kent içi hava sirkülasyonunun sağlanmasının amaçlandığı anlaşıldığından reddine, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, İlhan ÇOKGÜN, Ali VAR, Hasan PEKMEZ Veyis AVCİ, Murat ÇETİNEL, Adnan SAZ, Mustafa TURGUT, Emin Orkun YILIK’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 57 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun gündeme alınarak kabulüne, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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