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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/10/2020
Karar Sayısı     : 565

Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/10/2020 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 67 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 – 14/08/2020 tarih ve 270 - 446 sayılı ara kararları ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/05/2016 tarihli ve 449 sayılı kararı ile Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.'ye işletme hakkı devredilen İlimiz, Erdemli İlçesi, Limonlu Mahallesi’nde bulunan Limonlu Plajı’nın işletme hakkına ilişkin protokolün feshedilerek, Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.’den teslim alınması ile ilgili, 23/09/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 11/06/2020 tarihli ve E.69178 sayılı yazısı ekinde gönderilen Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.'nin 09/06/2020 tarihli ve 206 sayılı yazısında; İlimiz, Erdemli İlçesi, Limonlu Mahallesi’nde bulunan 35.242 m2'lik Limonlu Plajı'nın iade edilmesi için gerekli çalışmaların yapılması talep edilmiştir.

İlimiz, Erdemli İlçesi, Limonlu Plajı’nın işletme hakkı, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/05/2016 tarihli ve 449 sayılı kararına göre Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş. adına verilmiş olup, protokol ile imza altına alınmıştır. 

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/05/2016 tarihli ve 449 sayılı kararı ile Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.'ye işletme hakkı devredilen; İlimiz, Erdemli İlçesi, Limonlu Mahallesi’nde bulunan Limonlu Plajı’nın işletme hakkına ilişkin protokolün feshedilerek, Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.’den teslim alınması hususunda; söz konusu plajın ilgili şirketince işletilmesine devam edilmesi için teklifin İdaresine İadesine komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda İdaresine İadesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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