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Büyükşehir Belediye Meclisi 18/07/2025 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.07.2025 tarihli ve 545 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Kilikya Bilimsel Araştırma Eğitim Kültür Sağlık ve Yardım Vakfı, vakıflarının hizmetlerini yürüttüğü ve tamamlanmasına ihtiyaç duyulan projenin gerçekleştirilmesi için Mersin Büyükşehir Belediyesi ile “Ortak Hizmet Projesi” yapılmasını talep etmekte olup; bu hususta protokol imzalama yetkisinin Büyükşehir Belediye Başkanına verilmesi ile ilgili, 17/07/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan ve Bütçe Komisyonu Üyelerinden Muhammet Emin TUNÇAZ’ın muhalefet şerhinin bulunduğu komisyon raporunda;

“Kilikya Bilimsel Araştırma Eğitim Kültür Sağlık ve Yardım Vakfı 02.07.2025 tarihli dilekçe ile vakıflarının hizmetlerini yürüttüğü ve tamamlanmasına ihtiyaç duyulan projenin gerçekleştirilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi çerçevesinde Mersin Büyükşehir Belediyesi ile “Ortak Hizmet Projesi” yapılmasını talep etmektedir.

5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7'nci maddesi, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 13'üncü, 14'üncü maddeleri yükümlülük ve sorumluluğunda söz konusu talebin 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi kapsamında “Ortak Hizmet Projesi” olarak yürütülmesi, konuyla ilgili protokol imzalama yetkisinin Büyükşehir Belediye Başkanına verilmesi ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Muhammet Emin TUNÇAZ, Fatma ABACI, Soner SOLAK ile Mehmet Murat ŞIHANLIOĞLU’nun 4 ret oyuna karşılık, 43 kabul oyu ile mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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