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Büyükşehir Belediye Meclisi 19/11/2021 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 17/11/2021 tarihli ve E-57218239-105.03-188060 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
06.12.2012 tarih ve 28489 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 6360 sayılı “On Dört İlde Büyükşehir Belediyesi ve Yirmi Yedi İlçe Kurulması İle Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun’un Büyükşehir Belediyesi kurulması ve sınırlarının belirlenmesi başlıklı 1. Maddesinin (2) No.lu bendinde “Adana, Ankara, Antalya, Bursa, Diyarbakır, Eskişehir, Erzurum, Gaziantep, İzmir, Kayseri, Konya, Mersin, Sakarya ve Samsun Büyükşehir Belediyelerinin sınırları il mülki sınırlarıdır.” denilmektedir.


Söz konusu kanunun yürürlüğe girdirdiği tarihten önce ilçe belediyeler sorumluluk alanında bulunan demiryolu hemzemin geçit noktaları Mersin Büyükşehir Belediyesi ve TCDD İşletmeleri Genel Müdürlüğü’ne bağlı 6. Bölge Müdürlüğü ile 15.01.2016 tarihinde Mithatpaşa, Anıt, 100.Yıl, Kavaklı ve Yeni Taşkent Hemzemin Geçitleri Protokol imzalanarak hemzemin geçitler Büyükşehir Belediyesi sorumluluğuna geçmiştir.


“Demiryolu Hemzemin Geçitlerinde Alınacak Tedbirler ve Uygulama Esasları Hakkında Yönetmelik”in “Demiryolu hemzemin geçitleri ile yaklaşım yollarının yapımı, bakımı ve işletilmesi” başlıklı 5. Maddesi’nin 1. fıkrasında “Demiryolu hemzemin geçitlerinde, raydan itibaren her iki yönde 5 metre mesafeden sonraki, demiryolu hemzemin geçidini kesen karayoluna ait yaklaşım yollarının yapım, bakım, onarım ve işletilmeleri ile gerekli güvenlik tedbirlerinin alınmasından karayolunun bağlı olduğu kurum veya kuruluş sorumludur.” denilmektedir.

Tarsus sınırları içerisinde bakım ve onarım yetkisi sorumluğumuzdaki kara yolu ile kesişim noktalarında yer alan hemzemin geçitlerin kontrolü tren yolu sinyalizasyon sistemi ile gerçekleştirilmektedir. Demiryolu ulaşımında en önemli hedef güvenli ulaşımın sağlanmasıdır. Yeni geliştirilen teknolojiler ve gelişmeler kazaların azalmasına neden olsa da, bu kazalar çoğu zaman ölümle sonuçlanmaktadır. Tarsus ilçe sınırları içerisindeki demiryolu ve karayolunun kesişim noktalarındaki hemzemin geçitler (HG), her yıl önemli ölçüde can ve mal kaybının meydana geldiği yüksek risk içeren noktalar olarak kabul edilmektedir. Bu nedenden dolayı 7/24 kontrol altında tutulması ve sürekli denetlenmesi büyük önem arz etmektedir.


Telafisi imkânsız can ve mal kayıplarının yaşanmaması ve zararların oluşmaması için Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin görev ve hizmet alanı kapsamı alanında bulunan T.C.D.D.’ye ait demiryolu ile karayolunun kesiştiği yerlerde bulunan hemzemin geçitlerde can ve mal güvenliğini sağlamak, düzenli ve güvenli trafik akışını oluşturmak ve bu amaçlara hizmet etmek üzere; hemzemin geçitlerin bekçili, bariyerli olması, çalıştırılması Belediyemize bedel ödenmesi ve Belediyemizden ödeme yapılması gibi işlemlerin yürütülmesinde, diğer iş ve işlemlerin yapılabilmesi için T.C.D.D 6. Bölge Müdürlüğü ile Belediyemiz arasında düzenlenecek her türlü protokolü imzalamak üzere Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER'e yetki verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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