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Büyükşehir Belediye Meclisi 18/07/2025 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 47 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.03.2025 tarih ve 198 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Erdemli İlçesi, Arpaçbahşiş Mahallesi, bina yüksekliklerinin belirlenmesi için 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine ilişkin, Erdemli Belediye Meclisi’nin 02.01.2025 tarihli ve 07 sayılı kararı ile ilgili, 17/07/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“20.02.2020 tarih ve 31045 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun’un 6. Maddesi ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8. Maddesine “Sanayi alanları, ibadethane alanları ve tarımsal amaçlı silo yapıları hariç olmak üzere mer’i imar planlarında yençok: serbest olarak belirlenmiş yükseklikler; emsal değerde değişiklik yapılmaksızın çevredeki mevcut teşekküller ve siluet dikkate alınarak, imar planı değişiklikleri ve revizyonları yapılmak suretiyle ilgili idare meclis kararı ile belirlenir.” hükmü 13. Maddesi ile 3194 sayılı İmar Kanunu’na Geçici 20. Maddesine “Bu Kanunun 8’inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendinin onuncu paragrafında yer alan hükümler doğrultusunda ilgili idare 01/07/2021 tarihine kadar meclis kararı ile plan değişikliklerini ve revizyonlarını yapmakla yükümlüdür. Bina yükseklikleri yençok: serbest olarak belirlenmiş alanlarda plan değişikliği ve revizyonu yapılıncaya kadar yapı ruhsatı düzenlenemez. Belirlenen süre içerisinde söz konusu alanlarda yer alan parsellere ilişkin yapı ruhsatı başvurusu yapıldığında süre sonu beklenilmeden alana yönelik öncelikli olarak plan değişikliklerinin ve revizyonlarının yapılması zorunludur.” hükümleri ilave edilmiştir. 

Erdemli Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında; “Arpaçbahşiş Mahallesi’ne ait mülga Arpaçbahşiş Belediye Meclisi’nin 05.12.2005 tarih ve 34 sayılı kararı ve 03.07.2012 tarih ve 25 sayılı kararı ile onaylanmış olan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ile 03.01.2012 tarih ve 05 sayılı kararı ve 03.07.2012 tarih ve 24 sayılı kararı ile onaylanmış olan 1/1000 ölçekli tadilat imar planı kapsamında, 20.02.2020 tarih ve 31045 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiş olan 7221 Sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8’inci maddesinin 1. fıkrasının (b) bendine eklenen cümleler gereği yapılan incelemede, bina yüksekliğine ilişkin kural getirilmemiş, yani kat adedi veya yapı yükseklikleri belirtilmemiş olan imar adalarının veya parsellerin mevcut olduğu anlaşılmıştır. Ayrıca yukarıda bahsedilen söz konusu 1/1000 ölçekli uygulama imar planları onaylandıktan sonra, 14.06.2014 tarih ve 29030 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiş olan Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği kapsamında Sosyal Donatı Alanları’nda ‘Kullanım Kararı’ getirilmesi zorunluluğu getirilmiştir. Arpaçbahşiş Mahallesi’ne ait 1/1000 ölçekli uygulama imar planında, 7221 Sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/1-b bendine eklenen cümleler gereği, bina yüksekliğine ilişkin kural getirilmemiş (Yükseklik veya kat adedi belirlenmemiş) imar adaları veya parsellerde kat adedi veya yapı yüksekliği belirlenmesi ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği kapsamında Sosyal Donatı Alanları’nda ‘Kullanım Kararı’ getirilmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin kabul edildiği” belirtilmektedir.

Arpaçbahşiş (Erdemli) Uygulama İmar Planı Hükümleri 22. Maddesinde; UYGULAMA İMAR PLANI KARARLARINA GÖRE (A-3) MEVCUT KONUT ALANI OLARAK BELİRTİLEN ALANLARDAKİ YAPILAŞMALARDA ESKİ YAPILARA DA BAĞLI OLARAK ADA İÇİ YAPILAŞMALAR İLE İSTİKAMET DÜZENLEMEYE ARPAÇBAHŞİŞ BELEDİYESİ YETKİLİDİR. BU ALANLARDA YAPI EMSALİ MAKSİMUM E=0.60 OLARAK DÜZENLENECEKTİR. ANCAK İMAR PARSELİNE DÖNÜŞMÜŞ VE BOŞ OLAN PARSELLERDEKİ YAPILAŞMA HÜKÜMLERİ GELİŞME KONUT ALANINDAKİ HÜKÜMLERİNDEKİ GİBİ E=0.60, MAX. H=36.50 M OLARAK DEĞERLENDİRİLEBİLİR.” Hükmü ile mülga Arpaçbahşiş Belediye Meclisi’nin 05.11.2013 tarih ve 16 sayılı kararı ile “BELEDİYEMİZCE KASABAMIZ SINIRLARI İÇERİSİNDE KONUT VE TİCARİ KULLANIM KARARI GETİRİLEN İMAR ADALARINA YÖNELİK MERİ İMAR PLANINDAKİ KAT YÜKSEKLİKLERİNİN ONAYLI UYGULAMA İMAR PLANINDAKİ EMSAL (YAPI YOĞUNLUĞU) SABİT KALMAK ŞARTI VE PARSEL BAZINDA SONDAJLI JEOLOJİK VE JEOTEKNİK ETÜD RAPORLARINA UYMAK KAYDI İLE GEREKLİ TEMEL SİSTEMLERİNE UYULARAK FARKLI KAT, BOY VE YÜKSEKLİKLERİ VE YAPI NİZAMLARININ YÜRÜRLÜKTEKİMEVZUATA UYGUN SERBEST BIRAKILMASINA VE YAPILAŞMA İÇİN BU YÖNDE İZİN VERİLMESİNE AİT PLAN NOTUNUN DEĞİŞTİRİLMESİ”  hükümleri yer almaktadır.

Erdemli Belediye Meclisi’nin 02.01.2025 tarihli ve 07 sayılı kararı, Erdemli İlçesi, Arpaçbahşiş Mahallesi, bina yüksekliklerinin belirlenmesi için 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı, Plan Açıklama Raporu ve Plan Hükümlerinin teklifin, D400 devlet karayoluna cepheli yapı adaların ve D400 devlet karayolu ile 203. Cadde arasında kalan yapı adalarının çevresiyle uyumlu olacak şekilde “Yençok:15.50m” olacak şekilde, Arpaçbahiş Mahallesinin kuzeyinde yer alan yapı adalarının çevresiyle uyumlu olacak şekilde “Yençok:9.50m” olacak şekilde ekli paraflı krokide görüldüğü şekliyle tadilen kabülüne, 203. Cadde-203. yeni caddeye cepheli ve güneyinde yer alan yapı adalarının ise İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne, Arpaçbahşiş (Erdemli) Uygulama İmar Planı Hükümleri 22. Maddesi ile mülga Arpaçbahşiş Belediye Meclisi’nin 05.11.2013 tarih ve 16 sayılı kararı ile ilave edilen plan hükümlerinin iptaline, komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Toplantı salonunda mevcut bulunan 47 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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