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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 12/06/2017
Karar Sayısı     : 576

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/06/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/07/2016 tarih ve 700 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, 29.05.2015 tarihinde başlatılan Mersin Büyükşehir Belediyesi Kent İçi ve Yakın Çevre Ulaşım Ana Planı Revizyonu çalışmaları ile ilgili, 24/05/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
09.06.2008 tarihli ve 26901 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Ulaşımda Enerji Verimliliğinin Artırılmasına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmeliğin” ikinci bölümünde yer alan “Kentsel Ulaşım Planları” başlığı altında 10. Maddede “Büyükşehir belediyeleri ve büyükşehir belediyesi sınırları dışındaki belediyelerden nüfusu yüz binin üzerinde olanlar ulaşım ana planı hazırlarlar. Bu planlar on beş yıllık süreler için yapılır ve her beş yılda bir yenilenir.” denilmektedir. Bu doğrultuda, 19.06.2012 tarihinde onanan Mersin Ulaşım Ana Planı'nın, gerek talep tahminlerinin sınanması ihtiyacı, gerekse yasal mevzuat kaynaklı olarak revize edilmesine ihtiyaç duymuştur.

Bu amaçla 06.04.2015 tarihinde Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından “Mersin Büyükşehir Alanı Kent İçi ve Yakın Çevre Ulaşım Ana Planı Revizyonu Yapılması Hizmet Alım İşi” ihale edilerek revizyon çalışmalarına başlanmış, Çalışmasının temel amacı; 6360 sayılı Yasa gereğince, Mersin Büyükşehir Belediyesi yetki sınırlarının, il sınırlarına dayandırılması sonucunda, kent içi ulaşımda yaşanan sorunların ve darboğazların ortaya çıkan strateji ve gelişme önerileri çerçevesinde yeniden çözümlenmesi, ulaşım ve trafik altyapısı ve işletmeciliğinin yeniden düzenlenmesi, toplu ulaşım sistemlerine öncelik verilerek, kentte günümüzde yaşanan ve gelecekte oluşması beklenen ulaşım sorunlarının çözümü için kısa, orta ve uzun dönemlerde uygulanacak çözüm önerilerinin getirilmesidir 25.01.2016 tarihinde Ulaştırma Denizcilik Haberleşme Bakanlığı Altyapı Yatırımlar Genel Müdürlüğüne onaya sunulan ana planı 02.05.2016 tarihinde onaylanmıştır.

Mersin Büyükşehir Belediyesi Kent İçi ve Yakın Çevre Ulaşım Ana Planının belirlediği genel politikalar ve stratejiler doğrultusunda geliştirilen çözüm önerileri ile ilgili teklifin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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