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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 12/06/2017
Karar Sayısı     : 579

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/06/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/04/2017 tarih ve 330 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Ulaşım Dairesi Başkanlığı tarafından gerekli düzeltmeler yapılarak tamamlanan Otoparklar Yönetmeliği ile ilgili, 17/05/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi Başkanlığı Otobüs Terminal İşletmesi Şube Müdürlüğü’ne bağlı Otoparklar Şefliği tarafından İl sınırları içerisinde bulunan Açık, Kapalı ve Yediemin Otoparklara İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatı verilebilmesi için Otoparklar Yönetmeliği’ne ihtiyaç duyulmaktadır.

Söz konusu ihtiyaç duyulan otoparklar yönetmeliği taslağı düzenlenerek görüş alınmak üzere Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 13/03/2017 tarih ve E/28608 sayılı yazısı ile Belediyemiz 1. Hukuk Müşavirliği’ne gönderilmiş, 1. Hukuk Müşavirliği’nce gerekli incelemeler yapılarak, 1. Hukuk Müşavirliği’nin 17/03/2017 tarih ve E/31140 sayılı yazısı ile yapılması gereken düzeltmeler Ulaşım Dairesi Başkanlığı’na gönderilmiştir. 
Ulaşım Dairesi Başkanlığı tarafından gerekli düzeltmeler yapılarak tamamlanan Otoparklar Yönetmeliği’nin rapor ekinde paraflanan şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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