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Büyükşehir Belediye Meclisi 18/07/2025 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 47 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.06.2025 tarih ve 439 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Anamur İlçesi, Yalıevleri Mahallesi, 931 ada 12 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 17/07/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Anamur İlçesi, Yalıevleri Mahallesi, 931 ada 12 parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında kısmen “Eğitim Alanı”, kısmen “Park Alanı” ve kısmen “170 k/ha yoğunluklu Gelişim Konut Alanı” olarak işaretlidir.

Söz konusu parsel; 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında “ E= 0.75 ve Yençok 18.50 m Gelişme Konut Alanı”, “E= 1.00 ve Yençok 18.50 m Konut Alanı”, Lise Alanı ve Park Alanı olarak planlıdır.

Plan değişikliği teklifinde; gelişme konut adaları arasında bulunan 12m en kesitli taşıt yolu kaldırılarak farklı bir güzergahta planlanması, yoğunluk ve kat yüksekliği kararları değiştirilmeden adaların birleştirilmesi ve ayrıca mülkiyeti Anamur Belediyesi’ne ait parsellerin Park Alanı iken Konut Alanı ve Eğitim Alanı olarak planlanarak yeniden düzenlenmesi teklif edilmektedir. 

Anamur Belediye Meclisi’nin 07.05.2025 tarihli ve 82  sayılı kararı ile görüşülen; Anamur İlçesi, Yalıevleri Mahallesi, 931 ada 12 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin; 1/5000 ölçekli nazım imar planı ulaşım sistemine uygun olmadığı ve kaldırılan Park Alanına karşılık eşdeğer alan ayırmaksızın hazırlandığı anlaşıldığından İdaresine iadesine komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Onur GÜNEBAKMAZ, Veyis AVCİ, İmam DOĞAN, Tamer GÜNER, Ali VAR, Hasan PEKMEZ, Orhun YILDIZ, Murat ÇETİNEL, Hıdır BERK’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 38 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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