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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 13/08/2018
Karar Sayısı     : 587

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/08/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 09/08/2018 tarihli ve 38695056-010.03/E.120596 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığınca hazırlanan “Mersin Büyükşehir Belediyesi Nakdi ve Ayni Ödül ile Spor Hizmet ve Faaliyetlerinde Yapılacak Ayni ve Nakdi Yardım Yönetmeliği Taslağı”, Belediye Meclisimizin 16.02.2018 tarihli ve 156 sayılı kararı ile kabul edilerek, mali hükümler içerdiğinden 6085 sayılı Sayıştay Kanunu’nun 27. maddesi hükmü uyarınca İçişleri Bakanlığı’na gönderilmiş, Sayıştay Başkanlığı’ndan istişari görüş alınması talep edilmiştir. Sayıştay Başkanlığınca yönetmelik taslağı hakkında istişari görüş bildirilmiş olup; Daire Başkanlığınca da taslak metin üzerinde Sayıştay görüşüne istinaden gerekli düzenlemeler yapılarak ekte sunulmuştur.

Sayıştay Başkanlığı görüşü doğrultusunda yeniden düzenlenen “Mersin Büyükşehir Belediyesi Nakdi ve Ayni Ödül ile Spor Hizmet ve Faaliyetlerinde Yapılacak Ayni ve Nakdi Yardım Yönetmeliği” ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu, Amatör Spora Destek Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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