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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 13/08/2018
Karar Sayısı     : 588  
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/08/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/07/2018 tarihli ve 547 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Engelliler Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Tarsus İlçesi, Deliminnet Mahallesi, 1960 No.lu parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ile ilgili, 20/07/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Tarsus İlçesi, Deliminnet Mahallesi, 1960 No.lu parseli kapsayan 1/5000 ölçekli nazım imar planı bulunmamaktadır.

1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifi ile Mersin İli, Tarsus İlçesi, Deliminnet Mahallesi, 1960 No.lu parsel “Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı (Soğuk Hava Deposu)” ve “12 m. Enkesitli Taşıt Yolu” olarak işaretlenmiştir. Dosyasında, söz konusu plan teklifine yönelik ilgili kamu kurum ve kuruluşlarının görüşlerinin yer aldığı anlaşılmıştır.

Söz konusu teklifin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’ne uygun olarak hazırlandığı ve dosyasında plan teklifine yönelik ilgili kamu kurum ve kuruluşlarının görüşlerinin yer aldığı anlaşıldığından 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklifinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi 
