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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 73 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.11.2024 tarih ve 586 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.09.2024 tarih ve 496 sayılı kararı ile Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 07.06.2024 tarihli ve 2023/1752E. sayılı kararı doğrultusunda, Yenişehir İlçesi Bahçe Mahallesi 6095 ada 3 parsel numaralı taşınmaza ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği onaylanmıştır. Mezkûr plan değişikliğine askı ilan süresi içerisinde edilen 1 adet itiraz ile ilgili, 03/01/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 06.02.2018 tarih ve 91 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli Revizyon Nazım İmar Planında dava konusu taşınmaz “Kamu Hizmet Alanı” olarak işaretlenmiş olup 09.02.2018-09.03.2018 tarihleri arasında askı ilan edilmiştir.

Askı ilan süresi içerisinde dava konusu taşınmazlara ilişkin bir adet itirazda bulunulduğu tespit edilmiştir.

Askı ilan süresi içerisinde yapılan itiraz/itirazlar sonucunda Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı, Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile bütünüyle değerlendirilmiş olup dava konusu taşınmaz “Ticaret Alanı” olarak işaretlenmiştir.

Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı onama süreci Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.12.2018 tarih ve 839 sayılı kararı ile kesinleşmiştir.

Yenişehir Belediye Başkanlığınca hazırlanan ve 02.10.2020 tarihli ve 23836 sayılı yazısı ile İdaremize iletilen Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Yenişehir Kesimi Revizyonu Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.06.2021 tarih ve 269 sayılı kararı ile onaylanmıştır.

Kabul edilen 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Kamu Hizmet Alanı” olarak işaretlenmiştir.

Askı ilan süresi içerisinde dava konusu taşınmaza itirazda bulunulduğu tespit edilmiştir.

Askı ilan süresi içerisinde yapılan itirazlar Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15.09.2021 tarih ve 423 sayılı kararı ile değerlendirilmiş olup dava konusu taşınmaz “Ticaret Alanı” olarak işaretlenmiştir.

Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 07.06.2024 tarih ve 2023/1752E. sayılı kararı ile “Öte yandan, hukuka aykırılığı tespit edilen işlemlerin yürütülmesi durumunda davacılar açısından telafisi güç zararlar ortaya çıkabileceği göz önünde bulundurulduğunda; yürütmenin durdurulması kararı verilebilmesi için gerekli olan hukuka açık aykırılık ve telafisi güç zararların dogması hallerinin somut olayda ortaya çıktığı anlaşıldığından, dava konusu işlemlerin teminat alınmaksızın dava sonuna kadar yürütmesinin durdurulmasına” karar verilmiştir.

./..

Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 07.06.2024 tarih ve 2023/1752E. sayılı kararı doğrultusunda, dava konusu taşınmazın “Kamu Hizmet Alanı” olarak işaretlenmesine yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.09.2024 tarih ve 496 sayılı kararı ile onaylanmıştır.

Söz konusu plan değişikliği, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince 24.09.2024- 24.10.2024 tarihleri arasında ve bu tarihler de dâhil olmak üzere 1 (bir) ay süre ile Belediyemiz ilan panosunda ve internet sitesinde eş zamanlı olarak askıya çıkarılmıştır.

Askı ilan süresi içerisinde, “Kazanılmış hak, yürürlükte bulunan hukuka göre bireyler lehine oluşan haklar ya da hukuki durumlardır. Bu haklar kazanıldıktan sonra herhangi bir kanun ya da idari işlemle ortadan kaldırılamaz. Hukuk düzeni, hakları ve menfaatleri koruduğu gibi kazanılmış hakları da korumaktadır. Tarafımızca yapılan itirazlar doğrultusunda tarafımıza ait olan 6095 ada 3 parsel numaralı taşınmazın yukarıda açıklanan ve kesinleşen 1. Madde kararlarıyla "Ticari Alan" olarak işaretlenmesiyle birlikte kazanılmış hakkımız doğmuştur. Bu durum aleyhine alınan kararlar ve bu kararlar doğrultusunda yapılan uygulamalar hukuka aykırılık oluşturduğu, Bahis mevzu taşınmaza ilişkin olarak yukarıda 1-C maddesi kararının kesinleşmesi sonrasında projelendirme çalışmalarına başlanmış ve 30.11.2023 tarihinde yapı ruhsatı (Ek 1) alınmıştır. Ruhsat sonrasına ihale sürecine geçilerek 24.05.2024 tarihinde ihale gerçekleştirilmiş, 07.06.2024 tarihinde sözleşme imzalanarak 12.06.2024 tarihinde yer teslimi (Ek 2) yapılmış ve arsanın etrafı çevrilerek korumaya alınmıştır. İnşaat çalışmalarına başlanılacağı sırada Mersin 1. İdare Mahkemesi 2023/1752 Esas sayılı dosyası kapsamında alınan yürütmenin durdurulması kararı hem kazanılmış haklarımıza müdahale etmekte olup hem de mağduriyet oluşturduğu” belirtilerek itirazda bulunulmuştur.

İdari Yargılama Usul Kanunu’nun 28/1 maddesinde; “Danıştay, bölge idare mahkemeleri, idare ve vergi mahkemelerinin esasa ve yürütmenin durdurulmasına ilişkin kararlarının icaplarına göre idare, gecikmeksizin işlem tesis etmeye veya eylemde bulunmaya mecburdur. Bu süre hiçbir şekilde kararın idareye tebliğinden başlayarak otuz günü geçemez.” Hükmü yer almaktadır.

Yenişehir İlçesi Bahçe Mahallesi 6095 ada 3 parsel numaralı taşınmazla ilgili itiraza konu meclis kararının Mersin 1. İdare Mahkemesi’nin 07.06.2024 tarihli ve 2023/1752E. sayılı kararı doğrultusunda hazırlandığı, İYUK’un 28/1 maddesi doğrultusunda işlem tesis edildiği anlaşıldığından itirazın reddine komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Orhun YILDIZ, Suat KURT, Durmuş ASLAN, Tekin MUTLU, Veyis AVCİ, Fevzi ERCİYES, İlhan ÇOKGÜN, İmam DOĞAN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 64 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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