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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 11/11/2019
Karar Sayısı     : 591

Büyükşehir Belediye Meclisi 11/11/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nın 07/11/2019 tarihli ve 91315854-105.04-E.140751 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA


Mersin Valiliği himayelerinde Mersin Maratonu’nun 22.03.2020 tarihinde düzenlenmesi planlanmakta olup 5393 sayılı Kanunun 75. maddesinin (a) bendinde ‘Mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır.’ denilmektedir.

Bu bağlamda V. Uluslararası Mersin Maratonu’nun gelir giderleriyle beraber Belediyemiz şirketlerinden Büyükşehir İmar İnşaat Turizm Otopark Elektrik Üretim Reklam ve Organizasyon San ve Tic. A.Ş ile ortaklaşa hizmet organizasyonunu gerçekleştirilmesi konusunun 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi hükümlerine göre Büyükşehir Belediye Meclisi’nde görüşülerek karara bağlanması ile ilgili teklifin Büyükşehir Belediye Meclisi’nde mevcut 16 İhtisas Komisyonu'na havalesine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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