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 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/06/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/06/2016 tarih ve   516 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen,  Mersin Büyükşehir Belediyesi, Mersin Üniversitesi ve Mersin İl Milli Eğitim Müdürlüğü ortaklığı ile “Geleceğin Programcıları, Genç Dahiler Projesi” hazırlanmıştır. Proje kapsamında, il genelinde öğretmenlere ve öğrencilere kodlama eğitimi verilmesi amacı ile Mersin Üniversitesi Eğitim Fakültesi Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Eğitimi Bölümü’nde ve Mersin İl Milli Eğitim Müdürlüğü’ne bağlı bir okulda oluşturulması planlanan bilgisayar laboratuvarlarına her türlü bilişim desteği sağlanarak, bilişim ürünlerinin satın alınması, projeye ait görünürlük ve tanıtım faaliyetlerinin yürütülmesi ve bu işlere yönelik harcamaların Belediyemiz bütçesinden karşılanarak, yapılacak protokol için imza yetkisinin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a verilmesi ile ilgili, 14/06/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. maddesinin (b) bendi; “Belediyelerin, devlete ait her derecedeki okulun, her türlü araç, gereç ve malzeme ihtiyaçlarını karşılayabilmesi” ve 75. Maddesi’nin (a) bendi; “Belediyelerin meclis kararı ile diğer kamu kurum ve kuruluşları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilmesi” konuları ile ilgilidir.

Bu çerçevede, Mersin Büyükşehir Belediyesi, Mersin Üniversitesi ve Mersin İl Milli Eğitim Müdürlüğü ortaklığı ile “Geleceğin Programcıları, Genç Dahiler Projesi” hazırlanmıştır. Proje kapsamında, il genelinde öğretmenlere ve öğrencilere kodlama eğitimi verilmesi amacı ile Mersin Üniversitesi Eğitim Fakültesi Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Eğitimi Bölümü’nde ve Mersin İl Milli Eğitim Müdürlüğü’ne bağlı bir okulda oluşturulması planlanan bilgisayar laboratuvarlarına her türlü bilişim desteği sağlanarak, bilişim ürünlerinin satın alınması, projeye ait görünürlük ve tanıtım faaliyetlerinin yürütülmesi ve bu işlere yönelik harcamaların Belediyemiz bütçesinden karşılanarak, yapılacak protokol için imza yetkisinin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a                                                                                                                                                                                                                                                         verilmesi ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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