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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 13/08/2018
Karar Sayısı     : 593  
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/08/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/07/2018 tarihli ve 500 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın ve Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu’na müştereken havale edilen, İlimiz, Yenişehir İlçesi, Değirmençay Mahallesi, 399 ada, 8 No.lu parselde kayıtlı eski Değirmençay Belediye Hizmet Binası altında yer alan 281,00 m² yüz ölçümlü kargir dükkan ve arsası vasfında taşınmazın 20,00 m²’lik bir odasının, geçici olarak Değirmençay Jandarma Karakol Komutanlığı kuruluncaya kadar Asayiş Hizmet Noktası amaçlı kullanılmak üzere Yenişehir Kaymakamlığı (İlçe Jandarma Komutanlığı) adına tahsisi ile ilgili, 25/07/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Yenişehir Kaymakamlığı İlçe Jandarma Komutanlığı’nın 29/05/2018 tarihli ve 607/LOJ sayılı yazısı ile; İlimiz, Yenişehir İlçesi, Değirmençay Mahallesi, 399 ada, 8 No.lu parselde kayıtlı eski Değirmençay Belediye Hizmet Binası altında yer alan 281,00 m² yüz ölçümlü kargir dükkan ve arsası vasfında taşınmazın 20,00 m²’lik bir odasının, geçici olarak Değirmençay Jandarma Karakol Komutanlığı kuruluncaya kadar Asayiş Hizmet Noktası amaçlı kullanılmak üzere tahsisi talep edilmiştir.

Bahse konu boş odanın, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. maddesinin (h) bendi ve 75. maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkında Yönetmeliğin Tahsis Başlıklı 4. maddesine göre Yenişehir Kaymakamlığı (İlçe Jandarma Komutanlığı) adına geçici olarak Değirmençay Jandarma Karakol Komutanlığı kuruluncaya kadar tahsis edilmesi ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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