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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 17/06/2016
Karar Sayısı     : 594

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/06/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/05/2016 tarih ve   485 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, İlimiz, Akdeniz İlçesi, Çankaya Mahallesi, İstiklal Caddesi üzerinde bulunan Büyükşehir Ek Hizmet Binası A Blokta (Özel İdare İşhanı) bulunan ve Denetimli Serbestlik Müdürlüğü’ne tahsisli 7. katın tahsis süresinin 12/05/2016 tarihinden itibaren 1 (bir) yıl uzatılması ile ilgili, 18/05/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 İlimiz, Akdeniz İlçesi, Çankaya Mahallesi, İstiklal Caddesi üzerinde yer alan, Belediye Ek Hizmet Binası A Blok (Özel İdare İşhanı) 7. katı Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 113 sayılı kararı ile Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı Denetimli Serbestlik Müdürlüğü’ne 1 (bir) yıl süre ile bedelsiz tahsis edilmiş, 11/05/2015 tarih ve 504 sayılı Büyükşehir Belediye Meclis Kararı ile 1 (bir) yıl süre uzatımı yapılmıştır.

Adalet Bakanlığı’nca (Teknik İşler Dairesi Başkanlığı) tadilatı yapılan eski adliye binasının tadilat sürecinin halen devam etmesinden dolayı Denetimli Serbestlik Müdürlüğü’nün hizmet vermekte olduğu ve Büyükşehir Belediyemize ait Akdeniz İlçesi, Çankaya Mahallesi, İstiklal Caddesi üzerinde bulunun Belediye Ek Hizmet Binası A Blok (Özel İdare İşhanı) 7. katının Denetimli Serbestlik Müdürlüğü adına olan tahsis süresinin 12/05/2016 tarihinden itibaren 1 (bir) yıl uzatılması talep edilmektedir.

İlimiz, Akdeniz İlçesi, Çankaya Mahallesi, İstiklal Caddesi üzerinde yer alan Büyükşehir Ek Hizmet Binası A Blokta (Özel İdare İşhanı) bulunan ve Denetimli Serbestlik Müdürlüğü’ne tahsisli 7. katın tahsis süresinin 12/05/2016 tarihinden itibaren 1 (bir) yıl uzatılması ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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