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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 73 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.11.2024 tarih ve 597 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havale edilen, Toroslar İlçesi, Kaşlı Mahallesi 1179 Parselde Eko Turizm Yapılması Amacıyla Kamu Yararı Kararı alınması ile ilgili, 26/12/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin  İli, Toroslar İlçesi, Kaşlı Mahallesi 1179 parsel numaralı taşınmaz, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.08.2017 tarih ve 825 sayılı kararı ile onaylanan Mersin 1/100000 ölçekli İl Çevre Düzeni Planında “Tarım Alanı” olarak planlı alanlar kapsamında kalmaktadır. Söz konusu taşınmaza ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı bulunmamaktadır.

Parsel malikinin talebi doğrultusunda Toroslar İlçesi, Kaşlı Mahallesi, 1179 parsel numaralı taşınmaz üzerinde “Eko Turizm Tesisi” yapılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına esas kamu kurum ve kuruluş görüşleri süreci başlatılmıştır.


    Anılan taşınmaza ilişkin tarım dışı kullanım izninin Mersin İli Toprak Koruma Kurulunda görüşülmesi neticesinde; taşınmazın sulu dikili tarım arazisi olarak değerlendirildiği, yapılması planlanan Su Dolum Tesisi ile ilgili olarak kamu yararı kararı alınması şartıyla tarım dışı kullanım kararının kabul edildiği, 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanununun 13 üncü maddesi kapsamında nihai kararı için hazırlanan dosya Tarım ve Orman Bakanlığı'na gönderileceğinden, ilgili Bakanlıktan (Bakan imzalı) alınacak kamu yararı kararı belgesinin gönderilmesi gerektiği Mersin Valiliği İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nce bildirildiğinden, ilgili Bakanlıktan alınacak Kamu Yararı Kararı dosyasına eklenmek üzere meclis kararı alınması hasıl olmuştur.

Toroslar İlçesi, Kaşlı Mahallesi 1179 Parselin Mersin İli Toprak Koruma Kurulu tarafından 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanununun 13 üncü maddesi kapsamında sulu dikili tarım arazisi olarak izinlendirildiği, Mersin Valiliği İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nce ilgili Bakanlıktan (Bakan imzalı) Kamu Yararı Kararı alınması gerektiğinin belirtildiği anlaşıldığından, Mersin İli, Toroslar İlçesi, Kaşlı Mahallesi, 1179 parsele ilişkin Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından Kamu Yararı Kararı alınmasının uygun olduğuna komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Orhun YILDIZ, Suat KURT, Durmuş ASLAN, Tekin MUTLU, Veyis AVCİ, Fevzi ERCİYES, İlhan ÇOKGÜN, İmam DOĞAN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 64 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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