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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 14/01/2020
Karar Sayısı     : 60

Büyükşehir Belediye Meclisi 14/01/2020 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 13/01/2020 tarihli ve 56626054-105.04-E.4104 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Karayolları 5. Bölge Müdürlüğü sorumluluk alanında bulunan ve yeni tesis edilen sinyalizasyon tesisli kavşakların, Karayolları 5. Bölge Müdürlüğü'nün bakım ekibinin bulunmaması ve bir bütün halinde işletebilmesi adına, Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanlığına bakım, onarım ve işletmesinin protokolle devredilmesi ihtiyacı doğmuştur.


03.07.2005 Tarih ve 5393 Sayılı Belediye Kanununun Belediyenin Görev ve Sorumlulukları başlığı adı altındaki Madde-75 :


(a) Mahalli idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen tabi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır.

Yukarıda anılan Kanun hükmü gereğince Karayolları 5. Bölge Müdürlüğü ile Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında yapılacak olan "Sinyalizasyon Tesisi Kurulması, Bakım ve İşletme Protokolü"'nü imzalamaya Mersin Büyükşehir Belediyesi adına Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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