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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 16/08/2018
Karar Sayısı     : 600  
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/08/2018 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/07/2018 tarihli ve 518 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Gülnar Belediye Başkanlığı’nın 03/07/2018 tarihli ve 1772 sayılı yazısı ile ortak proje kapsamında değerlendirilmesi için idaremize iletilen; Mersin İli, Gülnar İlçesi, Ayvalı Mahallesi, 1 ada, 5 ve 9 No.lu parsellere ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 16/07/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli  nazım imar planında Gülnar İlçesi, Ayvalı Mahallesi 1 ada, 5 No.lu parsel Kamu Hizmet Alanı; 1 ada, 9 No.lu parsel Ticaret Alanı olarak belirlenmiş bölge içinde kalmaktadır. Yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ise Gülnar İlçesi, Ayvalı Mahallesi, 1 ada, 5 No.lu parsel Resmi Kurum Alanı; 1 ada, 9 No.lu parsel Ticaret Alanı olarak planlanmıştır.

Gülnar Belediye Başkanlığı’nca re’sen hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifleri ile Ayvalı Mahallesi, 1 ada, 5 ve 9 No.lu parsellerin birleştirilerek yeni Hükümet Konağı yapımına uygun olarak birleştirilmesi ve alanın E: 1.80 yapılaşma koşullarına sahip Resmi Kurum Alanı olarak işaretlenmesi amaçlanmaktadır.    

İmar planı değişikliklerinin Gülnar Kaymakamlığı Mal Müdürlüğü talebi doğrultusunda Gülnar Belediye Başkanlığı’nca re’sen hazırlandığı ve mevcut hükümet binasının yenilenmesi amacıyla uygun alan üretilmesi amaçlandığı ve teklifin bu yönüyle kamu yararı içerdiği anlaşıldığından, Gülnar Belediye Başkanlığı’nın 03/07/2018 tarihli ve 1772 sayılı yazısı ile ortak proje kapsamında değerlendirilmesi için idaremize iletilen, Mersin İli, Gülnar İlçesi, Ayvalı Mahallesi, 1 ada, 5 ve 9 No.lu parsellere ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik tekliflerinin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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