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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Sayısı     : 600
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 10/06/2015 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/05/2015 tarih ve 453 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Gülnar Belediye Meclisi'nin 04.03.2015 tarih ve 14 sayılı kararı ile kabul edilen, Gülnar İlçesi, Kayrak Mahallesi, 1,5 km batı mevkiinde Kurtini Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Tesis Alanına (YED) ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ile ilgili, 04/06/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Gülnar İlçesi, Kayrak Köyü 1,5 km batı mevkilerinde kurulması planlanan Kurtini Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanına-YED (Kurtini Rüzgar Enerji Santraline) ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı teklifinin incelenmesi neticesinde; söz konusu imar planına yönelik olarak, İl Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü, Orman Genel Müdürlüğü Mersin Orman Bölge Müdürlüğü Kadastro ve Mülkiyet Şube Müdürlüğü, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekânsal Planlama Genel Müdürlüğü, Karayolları Genel Müdürlüğü 5. Bölge Müdürlüğü, Bilim, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, DSİ 6. Bölge Müdürlüğü 62. Şube Müdürlüğü ve Mersin Büyükşehir Belediyesi Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın görüşlerinin alındığı anlaşılmaktadır. 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında, üst ölçekli plan kararı doğrultusunda her biri yaklaşık 18000 m² büyüklüğünde 7 adet “Tesis Alanı” ve 1800 m² büyüklüğünde 1 adet Şalt Sahası ve İdari Hizmet alanı önerilmiştir.

Kurtini Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanına (YED) ilişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama  İmar Planı teklifinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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