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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 16/06/2017
Karar Sayısı     : 601

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/06/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/06/2017 tarih ve 581 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Silifke İlçesi sınırları içerisinde 4. Köprü ve bağlantı rampalarının yapım işi ve rampaların izdüşümünde kalan yol hatlarının kamulaştırma iş ve işlemlerinin gerçekleştirilmesi için yetki devri ile ilgili, 15/06/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 08/06/2017 tarih ve E.66181 sayılı yazısında, Silifke Belediye Başkanlığı Yazı İşleri Müdürlüğü’nün 06.06.2017 tarih ve E.9246 sayılı yazısı ile, İlimiz Silifke İlçesinde yer alan Tarihi Taş Köprü’nün taşıyıcı ayaklarında aşınmalardan kaynaklı yüksek risk durumu ve başlatılacak restorasyon çalışmaları nedeniyle araç trafiğine kapatılacağı belirtilerek, 4. Köprünün yapım çalışmaları yürütülebilmesi için tamamlayıcı unsurları niteliğindeki 17 (onyedi) ve 20 (yirmi) metre en kesitli imar yolları üzerinde isabet eden yol bağlantı rampalarının izdüşümünde kalan güzergahlarda kamu yararı ve önceliği göz önünde bulundurularak ihtiyaç duyulan kamulaştırma çalışmalarının yürütülebilmesi için yetki devri talep edildiği belirtilmiştir.
İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığının 08/06/2017 tarih ve E.66516 sayılı yazısında, 4. Köprü’nün bulunduğu alan Göksu yatağı güzergahı içerisindeki iki kıyı kenar çizgisi arasında kalan bölgede Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’ndan (Mersin Valiliği Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü) ve DSİ 6. Bölge Müdürlüğü’nden, sit alanı içerisinde kalan bölge içinde Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu tarafından gerekli onay ( dolgu imar planı vb.) ve izinlerin alınması gerektiği belirtilmekte olup, ilgili onay ve izinlerin Silifke Belediye Başkanlığınca alınması, kamulaştırma çalışmalarının yürütülmesi ve bedellerinin ödenmesi, yapılacak çalışmalarda güvenlik önlemlerinin alınması, oluşabilecek her türlü mali ve hukuki sorumluluğun Silifke Belediye Başkanlığı uhdesinde kalması şartı ile yetki devri yapılması uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden İsmail YERLİKAYA, Ferat AKTAN, Cengiz PINAR, Celil İbrahim ERSİN, Hakan YÜKSELGÜNGÖR, Mehmet Sadık TÜRÜT ve Yüksel VATAN’ın ret oylarına karşılık, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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