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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 17/06/2016
Karar Sayısı     : 604

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/06/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/06/2016 tarih ve   588 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu'na müştereken havale edilen, Tarsus Tenis İhtisas Spor Kulübü Demeği tarafından Mersin Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığına gelen dilekçede 27 Haziran - 3 Temmuz 2016 tarihleri arasında düzenlenecek olan Uluslararası Tarsus Tenis Cup’a destek verilmesi ile ilgili, 14/06/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Tarsus Tenis İhtisas Spor Kulübü Demeği tarafından Mersin Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığına gelen dilekçede (27 Haziran -3 Temmuz) 2016 tarihleri arasında Uluslararası Tarsus Tenis Cup Tarsus’ta yapılacağı belirtilerek bu organizasyonun Belediyemiz işbirliği ile gerçekleştirilmesi talep edilmektedir.

Şehrimizin tanıtımına büyük katkılar sağlayacağına inandığımız Uluslararası Tarsus Tenis Cup Organizasyonu’nun Tarsus Tenis İhtisas Spor Kulübü Derneği ve Belediyemiz işbirliği ile gerçekleştirilmesi ve bu hususta Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesine ve 10.000 USD o günün karşılığı TL olarak ödenmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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