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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 09/11/2020
Karar Sayısı     : 605

Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 09/11/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nın 02/11/2020 tarihli ve E-91315854-105.03-141141 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Belediyemiz “Kır Çiçekleri” Projesi kapsamında değerlendirilecek olan 5. 6. ve 7. sınıfta eğitim gören kız çocuklarımızın spora kazandırılması amacıyla başlatılan projemizde, Belediyemiz ve Mersin Üniversitesi arasında yapılacak işbirliği protokolü ile, çocuklarımızın sportif taramasının yapılması, antropometik ölçümlerinin yapılarak gerekli testlerinin sonuçlandırılması ve buna müteakip takiplerinin daha bilimsel yapılması ve sonucunda yetenekli öğrencilerin doğru sportif branşlara yönlendirilmesine yönelik hizmetlerin yürütülmesi hedeflenmiştir.

Bu amaçla, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7. maddesinin (v) bendi, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 12. maddesinin (a) bendi ve 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun diğer kuruluşlarla ilişkiler başlıklı 75. maddesi uyarınca Mersin Büyükşehir Belediyesi ile Mersin Üniversitesi arasında protokol gerçekleştirilmesi, protokol imzalama yetkisinin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’e verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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