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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Tarihi    : 16/06/2017
Karar Sayısı     : 609

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/06/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/06/2017 tarih ve  582 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, yapımı Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından gerçekleştirilmiş olan çocuk parkı, üç adet tenis kortu, açık fitness salonu, idari bina ve peyzaj düzenlemesi yapılan alanın 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18.maddesi’nin (e) bendi gereği 10 yıllığına Anamur Belediyesi tarafından işletilmek üzere Anamur Belediyesine tahsis edilmesi ile ilgili, 14/06/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İlimiz, Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi’nde Anamur Belediyesi sorumluluk alanında bulunan 5.360,00 m² büyüklüğündeki alan üzerine, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 12/11/2015 tarih ve 1122 sayılı kararı ile, idaremizce, çocuk parkı, üç adet tenis kortu, açık fitness salonu, idari bina ve peyzaj düzenlemesi yapılması kararlaştırılmıştır.

Bölge parkı statüsünde değerlendirilerek yapımı gerçekleştirilmiş olan proje kapsamındaki tesislerin işletmesinin Anamur Belediyesi tarafından yapılması hususunda Anamur Belediye Başkanlığı’nın talebi bulunmaktadır.

Bu talep doğrultusunda, yapımı Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından gerçekleştirilmiş olan çocuk parkı, üç adet tenis kortu, açık fitness salonu, idari bina ve peyzaj düzenlemesi yapılan alanın 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (e) bendi gereği 10 yıllığına Anamur Belediyesi tarafından işletilmek üzere Anamur Belediyesine tahsis edilmesi ile ilgili teklifin, iki belediye arasında yapılacak protokol doğrultusunda İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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