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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 10/06/2015
Karar Sayısı     : 609

 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/06/2015 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/04/2015 tarih ve 290 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Eğitim-Kültür-Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen,  Mersin İli, Yenişehir İlçesi, 11 ada, 1 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile ilgili, 26/05/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliğine konu edilen söz konusu parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda kısmen "Ticaret Alanı", kısmen “Akaryakıt İstasyonu” olarak işaretlidir.

1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği plan açıklama raporunda söz konusu parseldeki “Akaryakıt ve LPG İstasyonu”nun halk sağlığı, can güvenliği ve çevre sorunları açısından uygun olmadığı, söz konusu plan değişikliği teklifi ile parselin tamamının “Ticaret Alanı” olarak öngörüldüğü ve parselde ticaret, ofis ve butik otel katlarından oluşan bir merkez oluşturulacağı belirtilmektedir.

Söz konusu alanda “Alışveriş Merkezi” yapılmamak ve bodrum, zemin ve 1. katların ticari amaçlı, diğer katların ise ofis ve/veya butik otel amaçlı kullanılması; otoparkın bina veya parsel bünyesinde çözülmesi şartıyla 1/1000 ölçekli uygulama imar planı bilgi paftasında yer alan çekme mesafesinin 1/1000 ölçekli uygulama imar planları hazırlanması aşamasında yapılaşma koşulu olarak E:1.50 Yençok=8 kat (26.50m.), çekme mesafesi parselin doğusundan 25 metre, güneyinden 10 metre, kuzey ve batısından 5 metre olacak şekilde düzenlenerek, uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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