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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/01/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/01/2016 tarih ve  04 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi, 2994 ada, 1 No.lu parsel 3. kat C Blok  10 No.lu  bağımsız bölümün hak lehtarı Halil/oğlu, Salih TAŞKAN olup hak lehtarına tapu  devrinin yapılabilmesi için, üzeri ne haciz uygulaması yapılmasının engellenmesi yönünde kamuya tahsis şerhi konulduğu düşünülen, Arpaçsakarlar Mahallesi 2994 ada,  1 No.lu  parsel  3.  Kat  C Blok 10 No.lu taşınmaz üzerindeki kamuya tahsis şerhinin kaldırılması ile ilgili, 14/01/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 
Mülkiyeti Belediyemize ait, Toroslar İlçesi Halkkent Toplu Konut uygulaması içerisinde yer alan, geçmişte İmar İnşaat A.Ş.  tarafından  iş  ve  işlemleri  yürütülerek  satışı yapılan ancak tapu devirleri yapılmamış olan hak sahiplerine, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.09.2015 tarih ve 921 sayılı kararı doğrultusunda, tapu devirleri yapılmaktadır.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisince 06.12.2000 tarih ve  117  sayılı  kararı  ile  Belediye mallarının ve gelirlerinin kamuya tahsis edilmesi doğrultusunda bir karar alındığı ve bu karar doğrultusunda, tapu kaydına kamuya tahsis şerhi konulduğu tespit edilmiştir.

Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi, 2994 ada, 1 No.lu parsel 3. kat C Blok  10 No.lu  bağımsız bölümün hak lehtarı Halil/oğlu, Salih TAŞKAN olup hak lehtarına tapu  devrinin yapılabilmesi için, üzeri ne haciz uygulaması yapılmasının engellenmesi yönünde kamuya tahsis şerhi konulduğu düşünülen, Arpaçsakarlar Mahallesi 2994 ada,  1 No.lu  parsel  3.  Kat  C Blok 10 No.lu taşınmaz üzerindeki kamuya tahsis şerhinin kaldırılması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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