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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/01/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/12/2014 tarih ve  678 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Çamlıyayla İlçesi, Fakılar Mahallesi, 109 ada, 75 numaralı parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifi ile ilgili 26/12/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan teklifine konu edilen parselin bulunduğu alana ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Uygulama İmar Planı bulunmamaktadır. Parselin bulunduğu alan Mersin-Adana 1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planında “Önemli Doğa Alanı” olarak tanımlanmış alan dâhilinde kalmaktadır. Ayrıca parsel köy yerleşik alan sınırı içerisinde bulunmamaktadır.

Mersin İli, Çamlıyayla İlçesi, Fakılar Mahallesi, 109 ada, 75 numaralı parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklifinin incelenmesi neticesinde; plan değişikliğine konu alanda “Konut Amaçlı Nazım İmar Planı” yaptırılmak istendiği, söz konusu imar planı değişikline ilişkin olarak, İl Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü, Orman ve Su İşleri Bakanlığı Mersin Orman Bölge Müdürlüğü, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekânsal Planlama Genel Müdürlüğü, Tarsus Kaymakamlığı İlçe Müze Müdürlüğü, Orman Bölge Müdürlüğü VII. Bölge Müdürlüğü, DSİ Genel Müdürlüğü 6. Bölge Müdürlüğü’nün görüşlerinin alındığı anlaşılmaktadır.

Söz konusu 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifi ile parselin kısmen "Gelişme Konut Alanı (150 kişi/ha)", kısmen “Ticaret Alanı”, kısmen de “Yeşil Alan” olarak işaretlenmesi teklif edilmektedir.

Komisyonlarımız tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; söz konusu plan değişikliği teklifinin, 1/100.000 Ölçekli Çevre Düzeni Planı’na ilişkin Plan Hükümleri’nin 7.8. Maddesinde “Bu planın bütünlüğünü bozucu yönde noktasal sanayi, konut, ikinci konut vb. kullanım kararları oluşturulamaz.” denildiğinden, bütünlüklü nazım imar planı revizyonunda değerlendirilmek üzere reddine dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

   Burhanettin KOCAMAZ

  Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR

            Meclis Başkanı
                      Meclis Katibi
   

     Meclis Katibi
