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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 16/08/2018
Karar Sayısı     : 610 
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/08/2018 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/06/2018 tarihli ve 419 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu, Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi mülkiyetinde olup da kamu hizmetlerinde kullanılmayan ve gelecekte de kullanılması planlanmamış olan taşınmazların 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (e) bendine istinaden satışı ve satış için Mersin Büyükşehir Belediye Encümeni’ne yetki verilmesi ile ilgili, 20/07/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi mülkiyetinde olup da kamu hizmetlerinde kullanılmayan ve gelecekte de kullanılması planlanmamış olan kat mülkiyeti ve ana taşınmazlarımız bulunmaktadır.

Bu doğrultuda yapılan çalışmalar sonucunda ekli listede paraflı şekli ile sunulmuş olan taşınmazlardan Toroslar Yalınayak 3010 ada, 1 parsel 1833 m²‘lik taşınmazın 1/1000 ölçekli ve 1/5000 ölçekli plan uyumsuzluğu olması nedeniyle planlama sürecinden sonra değerlendirilmesi için liste  dışı bırakılmasının, teklifin geri kalan kısmının idaresinden geldiği şekli ile kabulünün  ve  5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (e) bendine istinaden satışı ve satış için Mersin Büyükşehir Belediye Encümeni’ne yetki verilmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun; “Rapor ekindeki listede yer alan Erdemli, Tırtar, 122 ada, 2 parsel, 3975 m²’lik Belediye Hizmet Alanı niteliğinde taşınmazın da liste dışı bırakılarak” kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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