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 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/06/2015 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Meclisi  Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/05/2015 tarih ve 450 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mezitli Belediye Meclisi'nin 06.04.2015 tarih ve 68 sayılı kararı ile uygun görülmeyerek reddedilen; Mezitli İlçesi, Kuyuluk Köyü, 67 ada, 10 numaralı parsele ilişkin kısıtlılığın kaldırılması ile ilgili 27/05/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kısıtlılığın kaldırılması talep edilen, Mezitli İlçesi, Kuyuluk Köyü, 67 ada 10 No.lu parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Yerleşik Konut Alanı” ve yürürlükte bulunan, 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında “BHA(Belediye Hizmet Alanı) ”olarak planlıdır.

Mezitli Belediyesi Meclisi’nin ilgili kararında;1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında “BHA(Belediye Hizmet Alanı) ”olarak işaretli parselin kısıtlılığının kaldırılmasının, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 26. Maddesi’nde belirtilen, aynı plan onama sınırları içerisinde eşdeğer alan ayrılmasıyla mümkün olacağı belirtilmektedir. Anılan Yönetmelik hükmünde belirtilen şartlar, parsel maliki tarafından sağlanamadığından,  Mezitli Belediye Meclisi’nce yürürlükte bulunan plan kararlarının korunmasına karar verilmiştir.

Söz konusu durumun, uygulama imar planı öngörüleri doğrultusunda önceden yapılan imar uygulaması iş ve işlemleri, parselin oluşum süreci, imar uygulamasında parsel sahibine başka bir alanda hak ediş düzenlenip düzenlenmediği, parselin KOP oranından oluşup oluşmadığı yönü ile görev ve yetki kapsamı bakımından ilçe belediyesince ele alınması ve konuya, uygulama yöntem ve sınırları dahilinde ya da kamulaştırılması yönü ile ilçe belediyesince mevzuaten işlem tesis edilmesi gerektiği açıktır. 

Diğer yandan idaremiz görev ve yetkileri göz önünde bulundurularak, 6360 sayılı yasa kapsamında Büyükşehir Belediyesi idari sınırlarına bağlanan tüm yerleşim birimlerini de kapsayan üst ölçekli “İl Çevre Düzeni Planı ve Kent Bütünü Araştırma-Analitik Etüt Çalışmaları” ile “Nazım İmar Planlarının”, Büyükşehir Belediyesi’nin ilgili birimlerince bütüncül olarak yapılması, yaptırılması konusu Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.05.2014 tarihli toplantısında görüşülmüş ve alınan 129 sayılı karar ile çalışmalar başlatıldığından, söz konusu durumun ilçe belediyesinde imar uygulaması veya kamulaştırma yolu ile çözülemediği takdirde, bütüncül plan çalışmaları kapsamında değerlendirilmesi gerektiği düşünüldüğünden, söz konusu parsele ilişkin kısıtlılığın kaldırılması ile ilgili, “yürürlükte bulunan plan kararlarının korunmasına yönelik” Mezitli Belediye Meclisi'nin 06.04.2015 tarih ve 68 sayılı kararının idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi 
