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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/06/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/06/2017 tarih ve 559 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Yurtdışı İlişkiler Komisyonu'na müştereken havale edilen, 40. Güzelyurt Portakal Festivali daveti için, Mersin Büyükşehir Belediyesi’ni temsilen; Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ, Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Devran KUTLUGÜN ile 20 Meclis Üyesinden oluşan heyetin “29 Haziran - 01 Temmuz 2017” tarihleri arasında Kıbrıs’ın Güzelyurt Belediyesine resmi görevli olarak gitmeleri ile ilgili, 15/06/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Güzelyurt Belediye Başkanı Mahmut ÖZÇINAR “30 Haziran - 09 Temmuz 2017” tarihleri arasında organize edilecek olan 40. Güzelyurt Portakal Festivali kutlamalarına katılım için Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a davet yazısı göndermiştir. Festivalde özellikle “30 Haziran 2017 Cuma günü” düzenlenecek olan kortejde birlikte yürüyüp halkı selamlayabilmek amacı ile belediye başkanı, eşi ve meclis üyelerimizden oluşan heyet Güzelyurt şehrine davet edilmiştir.

Aramızdaki dostluk ve kardeşlik bağının kuvvetlendirilmesi, dil, örf, adet, gelenek ve ikili ilişkilerin pekiştirilmesi amacıyla, Güzelyurt şehrinde düzenlenecek “40. Güzelyurt Portakal Festivali” kortejine “30 Haziran 2017 Cuma günü” belediyemizce katılım sağlanacaktır.

Söz konusu davete Mersin Büyükşehir Belediyesi’ni temsilen; Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ, Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Devran KUTLUGÜN ile 20 Meclis Üyesinden oluşan heyetin “29 Haziran - 01 Temmuz 2017” tarihleri arasında “Yurtdışına Resmi Görevli-İzinli” sayılmaları, hava yolu ile gidiş-dönüş, konaklama, harcırah ve gerekli tüm harcamaların Özel Kalem Müdürlüğü’nün ilgili bütçe kalemlerinden karşılanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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