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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/01/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/10/2014 tarih ve 507 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mezitli İlçesi, Davultepe Mahallesi, 559 ada, 4 numaralı parsele ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği teklifi ile ilgili 29/12/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği teklifine konu edilen parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında "Akaryakıt ve Bakım İstasyonu" olarak planlıdır. Plan değişiklik teklifi ile söz konusu alanın yaklaşık 3374 m2lik kısmı “Ticari Alan”, 2414 m2lik kısmı ise “Akaryakıt ve Bakım İstasyonu” olarak planlamıştır. Ayrıca, Ticari Alan olarak belirlenmiş kısım için yapılaşma koşulları; E:2.25 (Emsal), TAKS: 0.50 (Taban Alanı Katsayısı), Maksimum Yapı Yüksekliği: Serbest olarak belirlendiği anlaşılmıştır.

Komisyonlarımız tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; plan değişiklik teklifinin bütünlüklü olarak hazırlanacak 1/5000 ölçekli nazım imar planı revizyonu çalışmalarında değerlendirilmesi gerektiği anlaşıldığından, dosyanın reddine dair İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyelerinden Abdurrahman ÇOKGÜNLÜ'nün çekimser şerhinin bulunduğu komisyon raporunun kabulüne,  yapılan işari oylama neticesinde, AK Parti Meclis Üyelerinden Abdurrahman ÇOKGÜNLÜ, Mustafa TURAN, İsmail YERLİKAYA, Münir İŞLER, Hakan YÜKSELGÜNGÖR, M.Sadık TÜRÜT, Ali CAN, Cengiz PINAR, Kadir CANLI ve Yılmaz BEKLER'in çekimser oylarına karşılık, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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