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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 10/09/2018
Karar Sayısı     : 620

 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/09/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 06/09/2018 tarihli ve 65558013-190.05.03.01/E.130076 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Belediyemizin “Sosyal Sorumluluk Projeleri”nden olan Sosyal Market (Dosteli Market) ve Aşhaneden Mersin’de yaşayan ihtiyaç sahiplerine gıda, temizlik, giyim ve yemek yardımında bulunulmaktadır.
Belediyemizce yapılan sosyal yardımlara destek olmak amacıyla; Gıda Bankacılığına destek vermek, yoksulluğu azaltmak, gıda bankaları ile bağışçı firmaları bir araya getirmek amacıyla kurulmuş dernekleri tarafından gıda, temizlik, giyim, yakacak bağışında bulunulacaktır.
Bu nedenle; ihtiyaç sahiplerine verilmek şartıyla yapılacak olan gıda, temizlik, giyim ve yakacak gibi ürünlerin 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18-g maddesi gereği bağış olarak kabulü ve bağışçı derneklerle protokol imzalamak üzere Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
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