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	Büyükşehir Belediye Meclisi 10/11/2014 Pazartesi Günü Belediye 1. Başkan Vekili  Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/10/2014 tarih ve 499  sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Çevre-Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Akdeniz İlçesi, Bahçe Mahallesi, 341 ada 35-47-49-50 numaralı parsellere ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili 20/10/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Nazım İmar Planı değişikliği teklifine konu edilen alan, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Tali İş Merkezleri (Lokal Ticari Alanlar)” olarak işaretlenmiş alan içerisinde kalmaktadır. Plan değişiklik teklifi ile söz konusu parsellerin "Akaryakıt ve LPG İstasyonu" olarak işaretlenmesi teklif edilmektedir.
Komisyonlarımız tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; söz konusu plan değişikliği teklifinin “Karayolları Kenarında Yapılacak ve Açılacak Tesisler Hakkında Yönetmelik”in 37. maddesinde yer alan “Kavşak Mesafesi” şartını sağlamadığı anlaşıldığından reddine dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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