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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 11/11/2019
Karar Sayısı     : 624
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/11/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/10/2019 tarihli ve 567 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Kadın ve Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu’na müştereken havale edilen; Mersin Büyükşehir Belediyesi ile Mersin Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Arasında Menopoz Okulu Açılmasına Dair İş Birliği Protokolü yapılması ve planlanan İş Birliği Protokolünü imzalamak üzere, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’e yetki verilmesi veya yetkilendireceği kişi tarafından imzalanması ile ilgili, 05/11/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi ile Mersin Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi arasında vatandaşlara yönelik bilgilendirme bilinçlendirme ve halk sağlığı (Menopoz Okulu) hizmetlerinin verilebilmesi için 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 18/g ve 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38. maddesinin g) bendine istinaden planlanan İş Birliği Protokolünü imzalamak üzere, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’e yetki verilmesi veya yetkilendireceği kişi tarafından imzalanması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile  kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
           Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY
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