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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 17/06/2016
Karar Sayısı     : 625

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/06/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/02/2016 tarih ve     107 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Tapunun Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Menteş Mahallesi, 18 I- II pafta, 10678 ada, 1 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı plan tadilatı ile ilgili, 15/06/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Nazım imar planı değişikliğine konu Yenişehir İlçesi, Menteş Mahallesi, 18 I- II pafta, 10678 ada, 1 parsel, yürürlükte bulunun 1/5000 ölçekli nazım imar planında “200 kişi/ha Gelişme Konut Alanı” olarak planlıdır.


Plan değişikliği teklifi ile, söz konusu parselin “Ticaret Alanı (T1)” na dönüştürülmesi teklif edilmektedir. Plan koşulu olarak, Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliği’nin Tanımlar kısmının 14. maddesinde Ticaret Alanı için belirtilen “İş merkezleri, ofis-büro, çarşı, çok katlı mağazalar, kamu veya özel katlı otoparklar, alışveriş merkezleri, otel ve diğer konaklama tesisleri, sinema, tiyatro, müze, kütüphane, sergi salonu gibi sosyal ve kültürel tesisler, lokanta, restoran, gazino, düğün salonu gibi eğlenceye yönelik birimler, yönetim binaları, katlı otopark, banka, finans kurumları, yurt, kurs, dershane, özel eğitim ve özel sağlık tesisleri gibi ticaret ve hizmetler sektörüne ilişkin yapılar yapılabilir…..” hükmü getirilmiştir. 

Söz konusu plan değişikliğine ilişkin plan koşullarının ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasına 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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