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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 09/11/2020

Karar Sayısı     : 627

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 09/11/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/10/2020 tarihli ve 538 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Silifke Belediye Meclisi’nin 07.10.2019 tarih ve 2019/134 sayılı kararı ile kabul edilen Mersin İli, Silifke İlçesi, Saray Mahallesi 98 ada 2-3-4 parsellere ilişkin 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 21/10/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliği teklifi ile III. Derece Arkeolojik Sit Alanında yer alan Silifke Hükümet Konağına ait revize restorasyon projesi kapsamında düzenlemeler yapıldığı, Hükümet Konağının nehir tarafından yer alan cephesine 5*5 boyutunda cumba eklendiği, cumbanın eklendiği kısımda yer alan taşıt yoluna cep otoparkı işaretlendiği, Hükümet Konağının batısında yer alan otopark alanının 12 metre en kesitli taşıt yoluna çevrildiği görülmektedir.

1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin kamu binasının revize restorasyon projesi kapsamında hazırlandığı anlaşıldığından, Adana Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’nca karara bağlanmasına komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda Adana Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’nca karara bağlanmasının kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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