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 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/09/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/04/2018 tarihli ve 241 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mut İlçesi, Civciv Mahallesi, 345 ada, 34 No.lu parsel ve çevresine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 29/08/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mut İlçesi, Civciv Mahallesi, 345 ada, 34 No.lu parsel, 1/5000 ölçekli nazım imar planında 350 ki/ha Konut Alanı olarak, 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ise Konut Alanı olarak planlanmış olup, söz konusu parselin ortasında 7 metre en kesitli yaya yolu geçmektedir. 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği Plan Açıklama Raporunda “… parsel bütünlüğü sağlanması amacıyla plan değişikliği yapıldığı, parselin batısından 10 metre en kesitli taşıt yolu planlandığı, parselde yoğunluk değişikliğine gidilmediği ...” belirtilmektedir. 

Mut İlçesi, Civciv Mahallesi, 345 ada, 34 No.lu parsel ve çevresine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile akabinde üst ölçekli planlara uyumlu olacak şekilde hazırlanacak olan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği tekliflerinin o bölgede bulunan 7 metrelik ve 10 metrelik yol güzergahının sürekliliğini bozduğu, yeni yol kararları ile komşu parsellerde yapılaşma koşullarında kısıtlılık yaratacağı anlaşıldığından, 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişiklik teklifinin reddinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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