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    MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 2 )

	Konu: Mezitli İlçesi Mezitli Mahallesi 1964 ve 1965 parsel numaralı taşınmazlara ilişkin 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliği

	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	21/11/2022
	Karar Özeti: Komisyon raporunun kabulü


	Karar Sayısı         
	       629
	



  
Büyükşehir Belediye Meclisi 21/11/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 64 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/11/2022 tarihli ve  535 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli Belediye Meclisi’nin 05.09.2022 tarih ve 183 sayılı kararı ile Mersin İli, Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 1964 ve 1965 parsel numaralı taşınmazlar ile ilgili 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planında plan değişikliği ile ilgili, 18/11/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu edilen Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 1964 ve 1965 parsel numaralı taşınmazlar yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Konut Alanı” olarak işaretlenmiştir.


Mezitli Belediye Meclisi’nin 04.01.2022 tarih ve 21 sayılı kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliği teklifi ile, “A-4 Konut Alanı” yapılaşma koşulunun “A-2 Konut Alanı” olarak düzenlenmiştir. Anılan teklif, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.02.2022 tarih ve 102 sayılı kararı ile uygun görülerek, Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunca karara bağlanması yönünde karar verilmiştir.


Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 04.04.2022 tarih ve 2364068 sayılı yazısı ile “Bahse konu 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliği ve plan açıklama raporunun Belediye Meclisi’nde görüşülerek karara bağlanması, askıya çıkarılması ve ilgili yerlerde gerekli ilanların yapılması, askı sonucunda hazırlanacak ilan tutanaklarıyla birlikte dağıtımı yapılmak üzere müdürlüğe iletilmesi gerektiği” belirtilmektedir.


Mezitli Belediye Meclisi’nin 05.09.2022 tarih ve 183 sayılı kararı ile kabul edilen Mersin İli, Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 1964 ve 1965 parsel numaralı taşınmazlar ile ilgili 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin, mevzuat hükümlerine ve yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına uygun olduğu ve Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunca görüşüldüğü anlaşıldığından İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Atsız Afşın YILMAZ, Volkan ŞEKER, Yusuf Maksudi DUMAN, Zafer Şahin ÖZTURAN,  İsmail YERLİKAYA, Kerim ŞAHİN, Alpaslan ÜNÜVAR’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 57 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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