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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/01/2016
Karar Sayısı     : 63

 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/01/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/01/2016 tarih ve  31 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, İlimiz Silifke İlçesi, Keben Mahallesi, Aktepe mevkii 138 ada, 3 parsel No.lu taşınmazın 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesi’nin (g) fıkrası uyarınca şartlı bağış olarak devir alınması ile ilgili, 12/01/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 İlimiz Silifke İlçesi, Keben Mahallesi, Aktepe mevkii 138 ada, 3 parsel No.lu taşınmazın malikleri Mustafa GÖKDERE, Yusuf İzzettin GÖKDERE, Sultan GÖKDERE (ölü), Ümmü Gülsüm ÇETİN, Ayşe ÖZKAN, İsmet GÖKDERE ve Selma ÖZKAN’ın 17.11.2015 tarihli dilekçelerinde mevcut mezarlığın bitişiğinde olan “138 ada, 3 parsel No.lu taşınmazın tamamını mezarlık yapılması şartı ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne bağışlamak istediklerini” beyan etmişlerdir.

Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı ile yapılan yazışmada bağış yapılmak istenen taşınmazın mezarlık olarak kullanılmasının uygun görüldüğü raporla Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’na bildirilmiş olup;

İlimiz Silifke İlçesi, Keben Mahallesi, Aktepe mevkii 138 ada, 3 parsel parsel No.lu taşınmazın 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesi’nin (g) fıkrası uyarınca şartlı bağış olarak devir alınması ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi
