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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



    BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 18/11/2019
Karar Sayısı     : 631

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/11/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.11.2019 tarih ve 626 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Tapunun Mersin İli, Anamur İlçesi, Göktaş Mahallesi, 845 ada, 2, 3, 4, 6 ve 21 No.lu parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı plan tadilatı ile ilgili, 13/11/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Parsel değişikliğine konu parseller yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Orta Yoğunluklu Konut Alanı” olarak işaretlenmiştir.

Plan değişikliği ile Anamur İlçesi, Göktaş Mahallesi, 845 ada, 2 parsel “Yeşil Alan ve Yaya yolu” olarak, 
Anamur İlçesi, Göktaş Mahallesi, 845 ada, 6 ve 21 parsel numaralı taşınmazlar “Ticaret+Konut Alanı (TİCK)” olarak teklif edilmiştir.

Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin İmar Planları Değişikliği başlıklı 26. Maddesinin 5. Fıkrasının (c) bendinde; “İmar Planlarındaki gelişme alanlarında geçiş amaçlı 3,00 metreden dar yaya yolu, 10,00 metreden dar trafik yolu açılamaz; yerleşik alanlarda mülkiyet ve yapılaşma durumlarının elverdiği ölçüde yukarıdaki standartlara uyulur. Ancak parseller 7,00 metreden dar yollardan mahreç alamaz.” denilmektedir.

Anamur İlçesi Göktaş Mahallesi 845 ada, 2, 3, 4, 6 ve 21 parsel numaralı taşınmazlara ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişiklik teklifinin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 26. Maddesine aykırı olduğu anlaşıldığından reddine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda reddine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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