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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 09/11/2020

Karar Sayısı     : 632

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 09/11/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 530 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Erdemli Belediye Meclisi’nin 01.09.2020 tarihli ve 87 sayılı kararı ile; Mersin İli, Erdemli İlçesi, Kargıpınarı Mahallesi, 175 ada, 5 ve 6 No.lu parsellerde 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 05/11/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyelerinden Gülcan KIŞ, Zekeriya ÖZGÜR, Abbas ÇEVİK ile Çevre ve Sağlık Komisyonu üyelerinden Tuncay GÖKÇEL, Özgür EMİRE ve Erden DOĞRUÖZ’ün muhalefet şerhlerinin ve ekli gerekçelerinin bulunduğu komisyon raporunda;

“Erdemli Belediye Meclisi’nin 01.09.2020 tarihli ve 87 sayılı kararında; Erdemli İlçesi, Kargıpınarı Mahallesi, 175 ada, 5 ve 6 No.lu parsellerin Kargıpınarı Köprülü Kavşağın ayağında kaldığından konum itibariyle önemli bir ticaret alanı iken, söz konusu Köprülü Kavşak Projesi parsellerin değerinde ve ticari fonksiyonunun kullanımında kayıplara neden olduğu gerekçesiyle meri nazım imar planına aykırı olmaksızın mevcut durumda 8 kat olan kat yüksekliğinin 12 kata çıkarılmasına yönelik teklif hazırlandığı belirtilmektedir.

Erdemli Belediye Meclisi’nin 01.09.2020 tarihli ve 87 sayılı kararı ile onaylanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Yapılan işari oylama neticesinde;
Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER, Meclis Üyelerinden Haluk BOZDOĞAN, Neşet TARHAN, Abbas ÇEVİK, Abdurrahman YILDIZ, Ahmet GÖKULU, Ahu KOŞAR, Ali BOLTAÇ, Ali DENİZ, Ali DİNSEVER, Ali TANRIVERDİ, Ali UYAN, Bedri DURSUN, Bedriye KUŞ, Erdal KARAN, Erden DOĞRUÖZ, Gülcan KIŞ, Hasan Özalp ÖNAL, Haşim TULUK, Mehmet TOPKARA, Muhittin ERTAŞ, Mustafa Umut YILMAZ, Salahattin ARSLAN, Tuncay GÖKÇEL, Ümran TİMUR, Ünzile KURU ile Zekeriya ÖZGÜR’ün teklifin reddi yönündeki 27 oyuna karşılık;

Meclis Üyelerinden Alpaslan ÜNÜVAR, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Mükerrem TOLLU, Ahmet DURAK, Ahmet YALÇIN, Ali USCA, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Burak PARÇA, Bünyamin ÖNEL, Erhan ÇONTAR, Fahrettin KILINÇ, Halit ÇORTUL, Haluk MUTLUAY, Hüseyin YEŞİL, Mahmut TAT, Mehmet ÇELİK, Mehmet Emin KURT, Mehmet YILDIZ, Mevlüt EKMEKCİ, Mevlüt OK, Mustafa AKIN, Osman ÇÖL, Osman YASİN, Rahmi İLİK, Sadık ALTUNOK, Turhan TUNA, Yusuf Maksudi DUMAN ile Zafer Şahin ÖZTURAN’ın teklifin kabulü yönündeki 28 oyu ile;
Söz konusu 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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