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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 17/11/2020

Karar Sayısı     : 635

Büyükşehir Belediye Meclisi 17/11/2020 Salı günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/03/2020 tarihli ve 222 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor  Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mut Belediyesi’nin 27.01.2020 tarih ve E.637 sayılı yazısıyla İdaremize iletilen Mersin İli, Mut İlçesi, Meydan ve Karşıyaka Mahalle sınırında bulunan Barış Caddesinden başlayıp, Karşıyaka Mahallesi Seyran sokağa ulaşan Donatım Sokağın 15 m’lik kısmı ile 10 m’lik kısmının sokak düzenlenmesi sebebiyle bölünmesi; 15 m’lik Donatım Sokak olarak geçen kısmın Donatım Caddesine çevrilmesi ve 10 m’lik Donatım Sokak olarak geçen kısmında isminin Uçurum Sokak olarak değiştirilmesi ile ilgili, 23/10/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Mut İlçesi, Meydan ve Karşıyaka Mahallesindeki Donatım Sokağın sokak düzenlenmesi sebebiyle bölünmesi; paftasında işaretli 15 m’lik kısmına  “Donatım Caddesi” olarak, 10 m’lik kısmına ise “Uçurum Sokak” isminin verilmesinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                          Aysel MAVİOĞLU ÖNER                     Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
               Meclis Katibi
   
                Meclis Katibi

           Meclis Başkanı


