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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 17/11/2020

Karar Sayısı     : 636

Büyükşehir Belediye Meclisi 17/11/2020 Salı günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.11.2020 tarih ve 617 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mut İlçesi, Civciv Mahallesi 489 ada, 80 parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili, 10/11/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“İmar planı değişikliği teklifine konu edilen Mut İlçesi, Civciv Mahallesi, 489 ada, 80 parsel, Mersin İli 1/100.000 Ölçekli Çevre Düzeni Planında “Kentsel Yerleşik Alanı”, 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planında da ‘‘Tarımsal Niteliği Korunacak Alan’’ olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır.

1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği teklifi dosyasında, Mut İlçesi, Civciv Mahallesi 489 ada, 80 parsele ilişkin Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü ve Tarım İl Müdürlüğünden  görüş alındığı anlaşılmaktadır. 

Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü görüşünde “söz konusu alanın yoğun yerleşim alanları içerisinde kalması ve arazi yapısının kayalık olması sebebiyle tarımsal niteliği korunacak alan statüsünden çıkarılmasında bir sakınca olmadığı”, Tarım ve Orman İl Müdürlüğünün görüşünde ise “söz konusu alanın 1996 yılı ilave imar planı kapsamında tarımsal niteliği korunacak alan olarak onaylandığı ve 5403 Sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunun Geçici Madde 6’ya göre ’19.07.2005 tarihinden önce onaylanmış 1/5000 veya 1/1000 ölçekli imar planları veya arsa vasfı kazanmış parsellerle ile bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten önce belirlenen onaylı köy ve/veya mezraların yerleşik alanı ve civarı ile yerleşik alanlar izinli kabul edilir. Bu doğrultuda söz konusu alanı izinli kabul edildiği” belirtilmektedir.

1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Plan Açıklama Raporunda kurum görüşleri ve üst ölçekli planlar doğrultusunda söz konusu parselin kısmen “Konut Alanı” kısmen de “Park Alanı” olarak planlandığı belirtilmektedir.

Mersin İli, Mut İlçesi, Civciv Mahallesi 489 ada, 80 No.lu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı teklifinin, Mut İlçesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyon çalışmalarında değerlendirilmek üzere reddine komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, Mut İlçesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyon çalışmalarında değerlendirilmek üzere komisyon raporu doğrultusunda reddine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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