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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



   BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 18/11/2019
Karar Sayısı     : 637

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/11/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.11.2019 tarih  600 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mut İlçesi, Doğancı Mahallesi, 500 ada 14 No.lu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişiklik teklifi ile ilgili, 15/11/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Mersin İli, Mut İlçesi, Doğancı Mahallesi, 500 ada 14 parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “350ki/ha Gelişme Konut Alanı” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır. 

Söz konusu İmar Planı değişikliği ile Doğancı Mahallesi, 500 ada, 14 parselde “Özel Sosyal Tesis Alanı (Yurt Alanı)” kararı getirilmiş olup plan değişikliği ile ilgili komşu parseller olan Doğancı Mahallesi, 500 ada 5, 9 ve 10 parselleri de etkilediğinden söz konusu parsel maliklerinden de muvafakat alınması öngörülmüş olup plan değişikliği teklif dosyasında muvafakatların alındığı tespit edilmektedir. 

Mut İlçesi, Doğancı Mahallesi, 500 ada 14 No.lu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’ne uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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