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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/09/2018 Cuma günü Meclis 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/09/2018 tarihli ve 618 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Trafik Yönetim ve Kontrol Merkezi kurulacak yer için, şehir merkezinde bulunan sinyalizasyon tesisli kavşaklara hakim, merkezi bir bölgede 400-500 m2 aralığında kapalı alanı, 500-600 m² aralığında açık alanı bulunan bir taşınmazın kiralanabilmesi ile ilgili, 12/09/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi yetki ve sorumluluk sahasında bulunan sinyalizasyon tesisli kavşaklarda stratejik plan hedefleri doğrultusunda ihalesi yapılarak yapımına başlanan, Dinamik Kavşak Kontrol Sistemi işi kapsamında kurulacak olan Trafik Yönetim ve Kontrol Merkezi sisteminin kurularak şehir merkezindeki trafiğin yönetiminin sağlanması için taşınmaz kiralanması ihtiyacı doğmuştur.

Söz konusu Trafik Yönetim ve Kontrol Merkezi kurulacak yer için, şehir merkezinde bulunan sinyalizasyon tesisli kavşaklara hakim, merkezi bir bölgede 400-500 m² aralığında kapalı alanı, 500-600 m² aralığında açık alanı bulunan bir taşınmazın kiralanabilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporuna “10 (on) yıla kadar kiralanması” ibaresinin eklenerek kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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