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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (3)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 12/06/2015
Karar Sayısı     : 644

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/06/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/06/2015 tarih ve 564 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen,  Mersin İli, Yenişehir İlçesi, tapuda Menteş Mahallesi dahilindeki 49754 m2 ormanlık sahanın, ilgili kurumca verilen ön izin doğrultusunda Eğitim Tesisi olarak planlanması yönündeki Mersin Valiliği İl Milli Eğitim Müdürlüğü talebi kapsamında hazırlanmış bulunan 1/25000 ölçekli ve 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 11/06/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Nazım İmar planı değişikliğine konu edilen alan Yenişehir İlçesi, tapuda Menteş Mahallesi, Gökçebelen Köyü hudutları içerisinde Adana-Erdemli Otoyol bağlantısının güneyinde, 32.Cadde ile Gökçebelen Caddesi arasında yer almaktadır. Dosyasında yapılan incelemede plan değişikliği teklifinin, Mersin Valiliği İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nün 06.12.2013 tarihli yazısı ile Orman ve Su İşleri Bakanlığı, Orman Genel Müdürlüğü, Mersin Orman Bölge Müdürlüğü'nce 24 ay süreyle ön izin verilen alanda “Eğitim Tesisi” ayrılması için gerekli plan tadilatının yapılması istemi doğrultusunda hazırlandığı anlaşılmaktadır.
6831 Sayılı Orman Kanunu'nun 17/3 maddesi gereği orman alanlarında kamu yararı ve zaruret olması halinde devlete ait eğitim tesisleri ile ilgili her türlü yer ve bina için izin verilebileceği hükmü yer almaktadır. Bu kapsamda Mersin Valiliği İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nce söz konusu alanda “Eğitim Tesisi” yapılabilmesi için 06.12.2013 tarihinde 24 Ay süre ile ön izin alındığı dosyasında görülmüştür. 
Plan Değişikliğine konu edilen alan, 1/25000 ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planlarında “Sağlık Tesisi Alanı” olarak planlıdır. Plan değişikliği ile söz konusu 49754m²’lik orman mülkiyetindeki alanın "Eğitim Kampüsü" olarak planlanması öngörülmektedir. 
Plan değişikliğinde öngörülen “Eğitim Kampüsü” alanının devlete ait kamusal eğitim tesisi olması, içerisinde bulunduğu yerleşim alanı başta olmak üzere, kentsel ve bölgesel ölçekte hizmet edecek niteliğinin bulunması ve bu kapsamda sağlanacak kamu yararı göz önünde bulundurularak, hazırlanan 1/25000 ölçekli ve 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifinin idareden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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