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 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/11/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.11.2019 tarih  608 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Türkiye Elektrik İletim A.Ş. Genel Müdürlüğü 18. Bölge Müdürlüğü’nce hazırlatılan ve 380 kv Akkuyu Nükleer Güç Enerji Santrali Projesi kapsamında ihtiyaç duyulan; Gülnar İlçesi Koçaşlı ve Tepe Mahalleleri muhtelif parsellerde trafo merkezi işaretlenmesine ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı teklifi ile ilgili, 14/11//2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu üyelerinden Gülcan KIŞ, Zekeriya ÖZGÜR, Abbas ÇEVİK ile Çevre ve Sağlık Komisyonu üyelerinden Erden DOĞRUÖZ, Özgür EMİRE ve Tuncay GÖKÇEL’in şerhlerinin ve ekli şerh gerekçelerinin bulunduğu komisyon raporunda; 
  “1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı tekliflerine konu edilen alan 1/100000 ölçekli çevre düzeni planında kısmen “Tarım Arazisi” kısmen de “Orman Alanı” olarak işaretlenmiş bölge içinde kalmaktadır.  

Söz konusu İmar Planı tekliflerine konu edilen toplam alan 213.696,22 m², toplam alan içinde teknik altyapı alanı olarak ayrılan alan ise 184.051,37 m²’dir. 

Anılan imar planı teklifleri ve plan açıklama raporları incelendiğinde, Akkuyu 380 TM tesis edilmesi durumunda Mersin ve Çevre İllerin elektrik enerjisi gereksinimi karşılanacağı, bu yönüyle kamu yararı içerdiği belirtilmektedir.

TEİAŞ yönetim kurulu tarafından 18/12/2018 tarih ve 34-450 sayılı ve ilave alan için 16/01/2019 tarih ve 3-29 sayılı “KAMU YARARI KARARI” ve Enerji ve Tabi Kaynaklar Bakanlığı tarafından 26/12/2018 tarih ve 903079 sayılı ve ilave alan için 01/02/2019 tarih ve 225 sayılı “BAKAN OLURU” kararı alındığı anlaşıldığından söz konusu tekliflerin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy çokluğuyla karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Abdurrahman YILDIZ, Murat SAKUÇOĞLU, Haluk BOZDOĞAN, Neşet TARHAN, Muhittin ERTAŞ, Özgür EMİRE, Ümran TİMUR, Gülcan KIŞ, Zekeriya ÖZGÜR, Ali BOLTAÇ, Abbas ÇEVİK, Ali UYAN, Ali DİNSEVER, Hasan Özalp ÖNAL, Mehmet Semih NANE, Ali DOĞANER, Ali DENİZ, Kerim ŞAHİN, Ahu KOŞAR, Ali TANRIVERDİ, Bedriye KUŞ, Salahattin ARSLAN, Erden DOĞRUÖZ ile Tuncay GÖKÇEL’in Ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
           Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
          Meclis Katibi
   
                 Meclis Katibi

          Meclis Başkanı

