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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/11/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 68 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.10.2024 tarih ve 577 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 599 ada 1 parsel ve 600 ada 1 parsel numaralı taşınmazlara ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine askı ilan süresi içerisinde yapılan itiraza ilişkin, Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.10.2024 tarihli ve 187 sayılı kararı ile ilgili, 04/11/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 599 ada 1 parsel ve 600 ada 1 parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.08.2023 tarih ve 352 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “200 k/ha Yoğunluklu Konut Alanı, Belediye Hizmet Alanı, Park Alanı ve İbadet Alanı” olarak işaretlenmiştir.

Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.10.2024 tarihli ve 187 sayılı kararında; “konut alanı imar parsellerin ortasından geçen 7 metre en kesitli yaya yolunun kaldırılması ve kaldırılan yaya yolu ile birlikte kamuya terk yapılarak planlama alanında ibadet alanı ve belediye hizmet alanı ile park alanı ile kamusal alanların oluşturulması amacıyla yapılan uygulama imar planı değişikliği teklifinin kabul edildiği” belirtilmektedir.

Mezitli Belediye Meclisi’nin 04.12.2023 tarih ve 98 sayılı kararı ile görüşülen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.05.2024 tarih ve 208 sayılı kararı ile kabul edilmiştir.

Bahse konu plan değişikliği, Mezitli Belediye Başkanlığı’nca 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince 12.06.2024-12.07.2024 tarihleri arasında askı ilan edilmiştir.

Askı ilan süresi içerisinde Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş tarafından 1 adet itirazda bulunulmuştur.

Askı ilan süresi içerisinde yapılan itiraz, Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.10.2024 tarih ve 187 sayılı kararı ile “itirazın kabul edilerek, trafo alanının yönünün değiştirilerek 12 metre en kesitli taşıt yoluna cepheli olarak düzenlenmesine” karar verildiği belirtilmiştir.

Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.10.2024 tarih ve 187 sayılı kararı ile Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 599 ada 1 parsel ve 600 ada 1 parsel numaralı taşınmazlara ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına askı ilan süresi içerisinde yapılan itirazın İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Adnan SAZ, Hasan PEKMEZ, Durmuş ASLAN, Emin Göktuğ AYDIN, Fevzi ERCİYES, Murat ÇETİNEL, Özgür ÇAĞLAR, Suat KURT, Murat ORHAN, Mustafa TURGUT, Fatih ÖNGE, Akın ÇELİK, Durmuş DENİZ’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 55 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

              Vahap SEÇER                           Salih Seçkin YILDIRIM                          Şerife YÖRÜKÇÜ

   Büyükşehir Belediye Başkanı
                Meclis Katibi
                 Meclis Yedek Katibi


  Meclis Başkanı

