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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/11/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 68 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.10.2024 tarih ve 579 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi sınırları içerisinde bulunan Akdeniz Katı Atık Değerlendirme, Bertaraf ve Depolama Tesisleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planına esas, 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu kapsamında Tarım Dışı Kullanımı nihai izne esas Bakanlıktan alınacak Kamu Yararı Kararı belgesinin alınması ile ilgili, 05/11/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Akdeniz Katı Atık Değerlendirme, Bertaraf ve Depolama Tesisleri Alanına ilave edilecek alanlar Mersin İli 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planında "Tarım Alanı" olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır. Söz konusu ilave alanlarda 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı yapılmasına esas ilgili kamu, kurum ve kuruluş görüşleri talep edilmiştir.

Konu ile ilgili Mersin İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nün 29.08.2024 tarih ve 187665 sayılı yazısında “Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı'nın 04.04.2023 tarih ve E-54882412-045.01-531751 sayılı yazısı ve eklerinde gösterilen ve talep edilen alanlar üzerinde Akdeniz Katı Atık Değerlendirme, Bertaraf ve Depolama Tesisleri İlave ve Revizyon 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve İlave ve Revizyon 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı yapılması amacıyla tarım dışı kullanım talebi ile ilgili olarak, analiz edilen alanların dışında kamu yararı kararı alınması şartıyla tarım dışı amaçla kullanılması talebinin 5403 Sayılı Kanunun 13'üncü maddesi kapsamında oy çokluğu ile kabulüne karar verildiği, alınan bu kararın nihai karar olmadığı, söz konusu talebin 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanununun 13 üncü maddesi kapsamında nihai kararı için hazırlanan dosyanın Tarım ve Orman Bakanlığı'na gönderileceğinden, ilgili Bakanlıktan (Bakan imzalı) alınacak kamu yararı kararı belgesinin alınması gerektiği…” belirtilmektedir.
Mersin İli, Akdeniz İlçesi sınırları içerisinde bulunan Akdeniz Katı Atık Değerlendirme, Bertaraf ve Depolama Tesisleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planına esas İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nün ilgili yazısı doğrultusunda 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu’nun 13. Maddesi gereğince ilgili bakanlıktan Kamu Yararı Kararı alınmasının uygun olduğuna komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Adnan SAZ, Hasan PEKMEZ, Durmuş ASLAN, Emin Göktuğ AYDIN, Fevzi ERCİYES, Murat ÇETİNEL, Özgür ÇAĞLAR, Suat KURT, Murat ORHAN, Mustafa TURGUT, Akın ÇELİK, Durmuş DENİZ’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 56 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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