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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 17/11/2020

Karar Sayısı     : 648 

Büyükşehir Belediye Meclisi 17/11/2020 Salı günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.11.2020 tarih ve 614 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karacailyas Mahallesi, 8393 ada, 11 parselde hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 13/11/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu Üyesi Abdurrahman YILDIZ’ın şerhinin bulunduğu komisyon raporunda;
 
“Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karacailyas Mahallesi, 8393 ada, 11 parsel Mersin İli, 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planında “Sanayi ve Depolama Alanı” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır. Yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında ise “Akaryakıt- LPG İstasyonu ve Servis İstasyonu” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır.


1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Plan Açıklama Raporunda “söz konusu parselde Yapı Ruhsatı ve Yapı Kullanma izinlerinin düzenlenmiş” olduğu belirtilerek üst ölçekli plan kararları doğrultusunda 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile “Sanayi Alanı” olarak yeniden düzenlendiği belirtilmektedir.

Akdeniz İlçesi, Karacailyas Mahallesi, 8393 ada 11 parselde hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği teklifinin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine ve üst ölçekli plan kararlarına uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından kabulüne komisyonlarımız tarafından oy çokluğuyla karar verilmiştir.” denilmektedir.

Yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Üyelerinden Bedriye KUŞ, Abdurrahman YILDIZ ile Ali TANRIVERDİ’nin teklifin reddi yönündeki oylarına karşılık;

Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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