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 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/11/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.12.2018 tarih  196 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı 2. Kısım 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu teklifi ile ilgili, 14/11/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu üyelerinden İsmail YERLİKAYA ile Çevre ve Sağlık Komisyonu üyelerinden Erhan ÇONTAR’ın şerhlerinin ve ekli şerh gerekçelerinin bulunduğu komisyon raporunda; 
  “Söz konusu planlama alanı, Mersin İl Merkezinin Doğusunda konumlanmış olan 151. Cadde ile 154. Cadde arasında, Mersin Serbest Bölge’nin kuzeyinde bulunan alandır. Yakın çevresinde ise Mersin Kent Merkezi ve Mersin Kentsel Sit Alanı, Mersin Uluslararası Limanı Serbest Bölge  Tırmıl Tepe Höyüğü gibi eşikler bulunmaktadır. 

Söz konusu alanda, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Ticaret Alanları”, “Sanayi ve Depolama Alanları”, “Akaryakıt ve Servis İstasyonu” ve “Özel Proje Alanı” gibi tanımlı alanlar bulunmaktadır.

Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi Projesi, Mersin kent merkezini canlandırmayı amaçlamaktadır. Bu doğrultuda karma kullanıma dayalı, kolay erişilebilir, canlı bir yaşam ve çalışma alanı sağlayacak bir plan çalışması tamamlanmıştır. Bu planlama çalışmasının devamı olan Kentsel Tasarım Projesi ile hedeflenen Mersin Metropoliten alanında yer alan birincil ofis alanlarının içinde yer bulduğu, sürdürülebilir ve kaliteli yaşam alanlarını içeren, çalışanlar ile Mersin kent merkezinde yaşayan tüm yaş gruplarının yaşamayı arzulayacağı kentsel bir mekan/kent merkezi yaratmaktır.

Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı 2. Kısım 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonunda söz konusu alan “Ticaret ve Konut Alanı (E:1.25)” tanımı ağırlıklı olacak şekilde, Meydan, Eğitim Tesisleri Alanı, Kültürel Tesis Alanı, İbadet Alanı, Belediye Hizmet Alanı, (mevcut) Akaryakıt ve Servis İstasyonu, Park Alanı ile beraber yeni ulaşım bağlantıları tanımlanmıştır.   
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“Mersin Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı Planlamaya Esas Araştırma Çalışmaları, Jeolojik ve Jeoteknik Etüt Nazım ve Uygulama İmar Planı Revizyonu, Kentsel Tasarım ve Proje Görselleştirme İşi” kapsamında hazırlanan Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı 2. Kısım 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu’nun 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 18. maddesi hükmünde yapılan yeni düzenlemelerin plan kararlarına yansıtılması ve uygulanması gerektiği ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu’nun 1. Etap ile birlikte bütüncül olarak yeniden değerlendirilmesi gerektiği anlaşıldığından teklifin idareye iadesine komisyonlarımız tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda idareye iadesine, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Mustafa Muhammet GÜLTAK, İsmail YERLİKAYA, Ferat AKTAN, Mevlüt EKMEKCİ, Hüseyin YEŞİL, Ali YILMAZ, Mehmet YILDIZ, Hasan TÜZÜN, Halit ÇORTUL, Erhan ÇONTAR, Mevlüt OK, Zafer Şahin ÖZTURAN, Aysel MAVİOĞLU ÖNER ile Hümmet BÜYÜK’ün Ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY
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