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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 73 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.12.2024 tarih ve 710 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Yenişehir 5. Etap Kocavilayet 1. Bölge 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı’na gelen itirazlar ile ilgili, 30/12/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Yenişehir Belediye Meclisi'nin 07.07.2023 tarih ve 123 sayılı kararı ile kabul edilen Yenişehir 5. Etap Kocavilayet 1. Bölge 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.09.2023 tarih ve 439 sayılı kararı ile onaylanmış olup; 25.10.2023-23.11.2023 tarihleri arasında ve bu tarihler de dahil olmak üzere Yenişehir Belediye Başkanlığı'nca 1 (bir) ay süre ile askıya çıkarılarak ilan edilmiştir.

Askı ilan süresi içerisinde Yenişehir 5. Etap Kocavilayet 1. Bölge 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı'na ilişkin gelen itirazlar, Yenişehir Belediye Meclisi'nin 02.01.2024 tarih ve 11 sayılı kararı ile değerlendirilerek İdareye iletilmiş olup, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.05.2024 tarih ve 200 sayılı kararı ile onaylanmıştır. Bahse konu planın değişen kısımları, 09.07.2024-07.08.2024 tarihleri ve bu tarihler de dahil olmak üzere 1 (bir) ay süre ile askıya çıkarılarak ilan edilmiştir.

Askı ilan süresi içerisinde Yenişehir 5. Etap Kocavilayet 1. Bölge 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı’na 1 adet itiraz gelmiş olup, söz konusu itiraz, Yenişehir Belediye Meclisi'nin 01.10.2024 tarih ve 182 sayılı kararı ile değerlendirilerek, Yenişehir Belediye Başkanlığı’nın 09.10.2024 tarih ve 136907 sayılı yazısı ile İdaremize iletilmiştir.

İtiraza konu parsellerden;

· Emirler Mahallesi 122 ada 24 No.lu parsel kısmen askı dışı olup, askıya çıkarılan kesimine ilişkin planda “Orman Alanı” ve 12 metre en kesitli taşıt yolu olarak işaretlenmiştir. Söz konusu parselin askı dışı olan kısımları ise halihazırda 2012 yılında açılan 35 metre en kesitli taşıt yoludur.

· Kocavilayet Mahallesi 0 ada 886 No.lu parsel kısmen askı dışı olup, askıya çıkarılan kesimi planda “Orman Alanı” ile meri imar plan kararları dikkate alınarak 7, 10, 12, 15 ve 25 metre en kesitli yol olarak işaretlenmiştir. Bahse konu parselin askı dışı olan kısımlarında ise “Polis Meslek Eğitim Merkezi”nin halen faaliyetlerini sürdürdüğü ve alanın meri imar planlarında “Resmi Kurum Alanı” olarak planlı olduğu, plan kararlarında herhangi bir değişiklik yapılmadığı anlaşılmıştır.

Söz konusu parsellerin askıya çıkarılan kesimlerine ilişkin, plan ana kararları çerçevesinde herhangi bir sorun tespit edilmemiştir.

Bununla birlikte, itiraza konu diğer parseller askı dışı olup;

· Emirler Mahallesi 122 ada 47 No.lu parselde halihazırda Çukurova Otoyolu-34. Cadde kavşak bağlantı yollarının bulunduğu, bu nedenle mevcut durum dikkate alınarak düzenleme yapıldığı,

· Kocavilayet Mahallesi 0 ada 889 No.lu parselin planda “Orman Alanı” ve meri imar plan kararları dikkate alınarak 10 metre en kesitli yol olarak işaretlenmiştir.
· Kocavilayet Mahallesi 0 ada 887 No.lu parselde halihazırda “Mersin Şehir Stadyumu”nun bulunduğu ve meri imar planlarında “Spor Alanı” kullanım kararı getirildiği anlaşılmıştır.

Ayrıca bu planda, meri imar planlarında öngörülen ve halihazırda üst yapı çalışmalarının büyük oranda tamamlandığı yol, spor, resmi kurum vb. kamusal kullanımlar korunduğu, orman niteliğinde olan parsellerin mevzuatta tariflenen Düzenleme Ortaklık Payı (DOP) kapsamında kullanılmayacağı hususu da dikkate alınarak, itiraza ilişkin plan kapsamında herhangi bir düzenleme yapılmasına gerek olmadığı anlaşıldığından itirazın reddine, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Orhun YILDIZ, Suat KURT, Durmuş ASLAN, Tekin MUTLU, Veyis AVCİ, Fevzi ERCİYES, İlhan ÇOKGÜN’ün Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 65 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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