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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/11/2014 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.


Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 14/11/2014 tarih ve 39118276-301-01/1028 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA


Çukurova Belediyeler Birliği olarak 20-25 Aralık 2014 tarihleri arasında İtalya'nın Roma, Floransa ve Venedik şehirlerinde Belediyecilik alanında son yenilikleri ve çalışmaları takip etmek, başarılı uygulamaları yerinde görmek amacı ile bir teknik temas ve inceleme programının yapılması planlanmaktadır.

Söz konusu program Belediye Başkanları ve Meclis Üyelerine yönelik olup (belediyelerin göndereceği meclis üye sayısı birlik meclis üye sayısını geçmeyecektir), programa Çukurova Belediyeler Birliği Asil Üyelerinin katılmaları, katılamayacak olan Asil Üyelerin yerine Yedek Üyelerin görevli olarak yurt dışına gitmelerine ve ücretlerinin Belediyemiz bütçesinden karşılanması ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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