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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 17/11/2020

Karar Sayısı     : 662

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/11/2020 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/11/2020 tarihli ve 610 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Belediyemiz envanterine kayıtlı; TC-HJU milliyet tescil işaretli, 11784 seri numaralı AGUSTA WESTLAND LEONARDO S.p.A A109E tip helikopterimizin aylık uçuş ücreti; en az 30 saat olarak ilgili şirkete tahakkuk edilmekte ve helikopterin o ayki uçuş süresi 30 saati geçtiği taktirde ise ilgili ay içerisinde yapılan toplam uçuş süresi kadar tahakkuk ücreti düzenlenerek ilgili şirket tarafından ödemeler Belediyemize yapılmakta olup; Covid-19 Pandemi döneminde salgınla mücadeleye yardımcı olmak ve helikopterimizle Sağlık Bakanlığı bünyesinde yapılan Hava Ambulansı uçuş operasyonlarının aksamaması için, helikopterimizin aylık uçuş ücretinin, Türk Hava Kurumu Gökçen Havacılık İktisadi İşletmesine her ayın sonunda yukarıdaki hususlar doğrultusunda tahakkuk edilmesi ile ilgili, 12/11/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Belediyemiz envanterine kayıtlı; TC-HJU milliyet tescil işaretli, 11784 seri numaralı AGUSTA WESTLAND LEONARDO S.p.A A109E tip helikopterimiz, Türk Hava Kurumu Gökçen Havacılık İktisadi İşletmesi tarafından Sağlık Bakanlığı bünyesinde Hava Ambulansı operasyonlarında uçuş gerçekleştirmekte olup;
Büyükşehir Belediye Meclisi’mizin 2020 Mali Yılı Vergi, Harç ve Ücret Tarifesi uyarınca helikopter uçuş saati karşılığı ücreti söz konusu şirkete tahakkuk edilerek ödeme alınmaktadır.

Helikopterimizin aylık uçuş ücreti; en az 30 saat olarak ilgili şirkete tahakkuk edilmekte ve helikopterin o ayki uçuş süresi 30 saati geçtiği taktirde ise ilgili ay içerisinde yapılan toplam uçuş süresi kadar tahakkuk ücreti düzenlenerek ilgili şirket tarafından ödemeler Belediyemize yapılmaktadır.

Covid-19 Pandemisi döneminde salgınla mücadeleye yardımcı olmak ve helikopterimizle Sağlık Bakanlığı bünyesinde yapılan Hava Ambulansı uçuş operasyonlarının aksamaması için, helikopterimizin aylık uçuş ücretinin, Türk Hava Kurumu Gökçen Havacılık İktisadi İşletmesine her ayın sonunda yukarıdaki hususlar doğrultusunda tahakkuk edilmesi ve kamu yararının gözetilmesi maksadıyla ödemelerin bu minvalde alınması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin komisyon rapor doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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