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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/12/2023 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Abdurrahman YILDIZ Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 11/12/2023 tarihli ve Z-11315954-869-693250 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
MESKİ Genel Müdürlüğünün İller Bankası A.Ş. den kullanacağı, Genel Kurul tarafından kabul edilen halihazırdaki stratejik plan ve yıllık yatırım programları ile bölgenin kalkınmasını temini kapsamındaki işler için olmak üzere toplam 550.000.000,00TL (Beşyüzellimilyon) (faiz hariç) gayri nakdi kredi kullanılması, krediye ilişkin düzenlenen kredi sözleşmelerinden kaynaklanan her türlü ödeme yükümlülüğünü sözleşme hükümleri çerçevesinde yerine getirememesi ve/veya kredi teminatlarının yetersiz kalması halinde Büyükşehir Belediyemizin Hazine ve Maliye Bakanlığı ve/veya banka tarafından dağıtılan yasal paylarının mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamının garanti olarak gösterilmesi ve konuya ilişkin her türlü iş ve işlemlerin yürütülmesi için Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanı'na yetki verilmesi ile ilgili teklifin, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince gündeme alınarak Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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