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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 18/11/2019
Karar Sayısı     : 664

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/11/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/11/2019 tarihli ve 609 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Serbest Bölge-Mezitli-Cumhuriyet Raylı Sistem Hattının Yapım İhalesine 2019 Mali Yılı içerisinde çıkılacağından ödenek durumunun yetersiz olması nedeniyle ekli listede belirtilen Daire Başkanlıklarından ödenek aktarılması ile ilgili, 14/11/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“6 Şubat 2019 tarihinde Ulaştırma Bakanlığı Alt Yapı Yatırımları Genel Müdürlüğü tarafından onaylanan, 2 Eylül 2019 tarihinde Cumhurbaşkanlığı Bütçe ve Strateji Başkanlığı tarafından 2019 Yatırım Programına alınan, Mersin Serbest Bölge-Mezitli-Cumhuriyet Raylı Sistem Hattının Yapım İhalesine 2019 Mali Yılı içerisinde çıkılacağından ödenek durumunun yetersiz olması nedeniyle ekli listede belirtilen Daire Başkanlıklarından ödenek aktarılmasına ihtiyaç duyulmaktadır.

Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36. maddesine istinaden; belirlenen harcama kalemleri arasında ödenek aktarması yapılması ile ilgili teklifin rapor ekinde paraflanan şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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