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Büyükşehir Belediye Meclisi 20/11/2014 Perşembe günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/07/2014 tarih ve   310 sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu, Çevre-Sağlık Komisyonu ve Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Bahçe Mahallesi'nde bulunan 1.Derece Arkeolojik Sit Alanı olarak tescilli Yumuktepe Höyüğünde; Prof.Dr. Isabeila CANEVA başkanlığında yürütülen kazı çalışmalarında kullanılmak üzere Mersin İli, Merkez İlçesi, Bahçe Mahallesi'nde bulunan, tapunun 381 ada, 2, 5 ve 6 No.lu parsellerde kayıtlı mülkiyeti Belediyemize ait taşınmazın, Kültür ve Turizm Bakanlığı Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü'ne tahsis edilmesi ile ilgili 12/11/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Arkeolojik Sitler, Koruma ve Kullanma Koşullarına ilişkin 05.11 1999 gün ve 658 sayılı ilke kararının 1.maddesinde l. derece arkeolojik sitler, korumaya yönelik bilimsel çalışmalar dışında aynen korunacak alanlar olarak tanımlanmış ve bu alanlarda kesinlikle hiçbir yapılaşmaya izin verilmemesi, imar planlarında aynen koruncak sit alanları olarak belirlenmesi ve bilimsel kazılar dışında hiçbir kazı yapılamayacağı hususları belirtilmiştir.

1.Derece arkeolojik sit olarak tescilli Yumuktepe Höyüğü'nde Bakanlar Kurulu'nun 16.08.2001 tarihli ve 2947 sayılı kararı doğrultusunda Kültür ve Turizm Bakanlığı Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü izinleri ile Prof.Dr. Isabeila  CANEVA başkanlığındaki ekip tarafından bilimsel amaçlı kazı çalışmaları sürdüğünden, kentimizin uygarlıklar mirası olan Yumuktepe Höyüğü insanlığın geçmişinin aydınlatılması ile kentimize kültürel bir mirasın kazandırılması açısından önemlidir. 

Bu çalışmaların sağlıklı yürütülebilmesi ve Bakanlığın talepleri doğrultusunda mülkiyeti Belediyemize ait 381 ada, 2, 5 ve 6 No.lu parsellerin Kültür ve Turizm Bakanlığı Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü'ne tahsis protokolü yapılması koşuluyla, 

5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (e) bendine istinaden 10 yıl süre ile tahsis edilmesinin kabulüne; 
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Bilimsel Amaçlı Kazı Çalışmalarına destek verilmesi gerekliliği halinde, Kültür ve Turizm Bakanlığı'ndan izin alınması koşuluyla " Prof.Dr. Isabeila  CANEVA ile Ortak Hizmet Protokolü" yapılarak maddi desteğin sağlanmasının, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun 7. maddesinin (o) bendi, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 14. maddesinin (b) bendi ile 75. maddesinin (a) bendine istinaden uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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