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 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/10/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın 18/09/2018 tarihli ve 18322412-940/E.135079 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
2872 Sayılı Çevre Kanunu çerçevesinde yayımlanmış olan, Atık Su Altyapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 8. Maddesinin (b) bendinde: “Evsel Katı Atık İdareleri; Evsel katı atık hizmetlerine ilişkin tarifeleri belirlemekle yükümlüdürler.” Ve buna ek olarak, aynı yönetmeliğin 25.01.2018 tarih ve 30312 sayılı Resmi Gazete ’de yayımlanan değişikliğinde “ Geçici madde 1; 26.10.2011 tarihi itibariyle bu yönetmeliğe, tarife belirleme, abonelik, sözleşme, teknik altyapı eksiklikleri ile kendi aralarında maliyet ve bölüşüm hesabı yapmayanlar da dahil olmak üzere, uyum sağlayamamış olan atık su altyapı yönetimleri ve evsel katı atık idareleri, 31.12.2018 tarihine kadar bu yönetmeliğe uyum sağlamakla yükümlüdürler.” hükümleri bulunmaktadır.

İlgili hükümlere istinaden, Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nca Evsel Katı Atık Tarifelerinin Belirlenmesine Yönelik Kılavuz maddelerine göre, 2017 yılı evsel atıkların yönetimine ilişkin gider ve gelir kalemleri esas alınarak ‘Net Toplam Sistem Maliyeti’ hesaplanmış olup ekte çizelge halinde sunulmuştur. Hesaplama neticesinde, depo gazından elektrik üretimi gerçekleştirildiğinden, Net Toplam Sistem Maliyeti içerisinde gelir değerimiz, gider değerimizden fazla olmaktadır. Bu sebeple, Net Toplam Sistem Maliyeti değeri negatif çıkmaktadır.
Bu kapsamda, Atık Su Altyapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmeliğe göre, Büyükşehir Belediyemiz evsel katı atık hizmetlerine ilişkin atık üreticilerine yansıtılacak olan bir maliyet değeri olmadığından, Belediyemizce, İlçelere göre su faturaları üzerinden yansıtılacak bir tarife bedeli bulunmadığına ilişkin teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Temizlik Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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