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Büyükşehir Belediye Meclisi 26/11/2020 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın 25/11/2020 tarihli ve E-25880669-611.04-153806 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Bilim insanları, 21. yüzyılın başlarında ulaştıkları bilgi düzeyi itibarıyla, insan faaliyetleri ve özellikle enerji üretiminde kullanılan fosil yakıtlardan kaynaklanan karbondioksit ve eşdeğeri sera gazları nedeniyle küresel ısınmanın gerçekleştiğini kesin olarak söyleyebilmektedir. Bu kapsamda iklim değişikliğinin etkilerini azaltmak için AB iklim ve enerji hedeflerini uygulamaya gönüllü olarak kararlı binlerce yerel yönetimi bir araya getiren AB İklim ve Enerji için Belediye Başkanları Sözleşmesi girişimi 2008 yılında Avrupa’da başlatılmıştır.
Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi, şehirlerin ve yerel yönetimlerin düşük karbon ekonomisine geçişlerini değerlendirmeyi hedefleyen dünya üzerindeki iki temel girişim olan Belediye Başkanları İklim Sözleşmesi ve AB Belediye Başkanları Sözleşmesi'ni tek bir çatı altında toplamaktadır. Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi(BBKİES) iklim değişikliği ile mücadele etmek ve düşük emisyonlu iklim dirençliğine sahip bir geleceğe adım atmak için gönüllü eylemleri teşvik edip destekleyen uzun vadeli ortak bir vizyona sahip dünyanın en büyük şehir ve yerel yönetim ittifakıdır. Bu işbirliği dünya nüfusunun yaklaşık %10’unu temsil eden, 6 kıtada farklı büyüklükte binlerce şehri ve 120’den fazla ülkeyi bir araya getirmektedir.

Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi ile şehirler ve yerel yönetimler, ulusal yönetimlerin Paris Anlaşması’nın hedeflerini sağlamak için belirledikleri taahhütlere uyarak gönüllü olarak iklim değişikliğiyle mücadeleye katılmaktadır. Bu katılım yalnızca cesur yerel eylemlerde bulunmak için değil ayrıca belediye başkanlarının fazlasını daha hızlı yapmasına olanak sağlayan yenilikçi çözümleri paylaşmaları amacıyla dünya genelindeki meslektaşlarıyla birlikte çalışmaları içindir. Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi şehirleri, ilgili bölgesel paydaşlarla desteklenerek bilgi ve fikirlerini bir araya getirmekte ve birbirleriyle paylaşmaktadır.

Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi’ne katılan yerel yönetimler, sera gazı emisyonunu azaltmak/sınırlamak, iklim değişikliğinin etkilerine hazırlanmak, sürdürülebilir enerjiye erişimi arttırmak ve bu amaçlar doğrultusunda ilerlemeyi takip etmek amacıyla politikalar uygulamayı ve önlemler almayı taahhüt etmektedir.
Akdeniz coğrafyasında sık sık yaşanmakta olan meteoroloji kökenli afetlerin küresel ısınma ve iklim değişikliği ile birlikte daha sık yaşanacağı ve yıkıcı etkileri olacağı bilindiğinden, Mersin İlinde de iklim değişikliği ile mücadelede başarılı azaltım ve uyum politikaları uygulayabilmek için ulusal ve uluslararası düzeyde geliştirilen iklim tedbirlerinin bir an önce ihtiyaca yönelik tasarlanması ve uygulanması gerekmektedir.
Yapılan açıklamalar çerçevesinde, Belediye Başkanları Küresel İklim ve Enerji Sözleşmesi’ne Belediyemizin de üye olarak katılması ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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