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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 14/07/2017
Karar Sayısı     : 677

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/07/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/07/2017 tarih ve 658 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Tarsus İlçesi, Tozkoparan Zahit Mahallesi, 3814 Sokağı Fevziçakmak Mahallesi Hürriyet Caddesi’ne bağlayan imar planında 20 metre genişliğindeki yol güzergâhında Berdan Nehri üzerinde Belediye Başkanlığımızca yapılacak olan köprünün bağlantı yollarında kalan arsa, bina ve örtü kamulaştırma çalışmalarının, bütün mali ve hukuki vecibeleri Tarsus Belediye Başkanlığı’nda kalmak kaydı ile Tarsus Belediye Başkanlığı’nca yürütülmesi ile ilgili, 12/07/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Tarsus Belediye Başkanlığı'nın 06/07/2017 tarih ve E.21693 sayılı yazısı ile; Tozkoparan Zahit Mahallesi 3814 Sokağı Fevziçakmak Mahallesi Hürriyet Caddesi’ne bağlayan, imar planında 20 metre genişliğindeki yol güzergâhında Berdan Nehri üzerinde Belediye Başkanlığımızca yapılacak olan köprünün bağlantı yollarında kalan arsa, bina ve örtü kamulaştırmalarının Tarsus Belediye Başkanlığı’nca yapılması konusunda alınan 03/07/2017 tarih ve 2017/8-1(74) sayılı Tarsus Belediye Meclis Kararı gönderilmiştir.

Buna göre; Tarsus İlçesi, Tozkoparan Zahit Mahallesi 3814 Sokağı, Fevziçakmak Mahallesi Hürriyet Caddesi’ne bağlayan imar planında 20 metre genişliğindeki yol güzergâhında Berdan Nehri üzerinde Belediye Başkanlığımızca yapılacak olan köprünün bağlantı yollarında kalan arsa, bina ve örtü kamulaştırma çalışmalarının, bütün mali ve hukuki vecibeleri Tarsus Belediye Başkanlığı’nda kalmak kaydı ile Tarsus Belediye Başkanlığı’nca yürütülmesi hususunda yetki devri yapılması ile ilgili teklifin 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun Belediyeler arası hizmet ilişkileri ve koordinasyon başlıklı 27. Maddesi hükümleri doğrultusunda, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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