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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/12/2023 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Erden DOĞRUÖZ Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 43 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.09.2023 tarih ve 408 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Tarsus Belediye Meclisi’nin 03.08.2023 tarih ve 95 sayılı kararı ile kabul edilen, Mersin İli, Tarsus İlçesi Pazar Alanlarına ilişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notunda değişiklik yapılması ile ilgili, 01/11/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Tarsus Belediye Meclisinin 02.05.2017 tarih ve 2017/5-1(58) sayılı kararıyla onaylanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Pazar Alanları başlığı altında 65. Maddesinde; 
“Pazar Alanları Kapalı ya da Açık Pazar Olarak Yapılabilir. Açık ve Kapalı Pazar Alanlarının Tabi Zemin Kotu Altında Kalan Bölümleri Otopark yada Sığınak Olarak Düzenlenebilir. Bu Alanlarda Ticari Faaliyetlere Yönelik Fonksiyonlar Yer Alabilir. Kapalı Pazar Yapılması Durumunda İnşaat Emsali E=2.00 ve Yençok=10.00m  Olarak Uygulanacaktır. Kapalı Pazarlarda Yapılacak Olan Tesisler Yollara 5 Metreden Fazla Yaklaşamaz ve Yapı Yüksekliği Yapılacak Olan Yapının Teknolojik Özelliğine Göre Belirlenecektir.” denilmektedir.
Sayıştay Başkanlığı tarafından cevaplanmak üzere Tarsus Belediyesine gönderilen 2022 yılı Denetim Raporunun “Plan Notu ile İmar Planında Pazar Alanı Olarak Ayrılmış Alanlara Ticari Fonksiyon Eklenmesi” başlığı altında; “Tarsus Belediyesi Uygulama İmar Planı Plan Notlarında yer alan pazar alanları üzerinde ticari fonksiyonların yer alabileceği ifadesinin Mekânsal Planlama Yapım Yönetmeliğinin Uygulama İmar Planı Gösterimine uygun olmadığı görülmüştür ve Tarsus Belediyesi Uygulama İmar Plan Notunda belirtilen Pazar Alanlarına ticari faaliyetlere yönelik fonksiyonlar eklenebilir ibaresi plan notundan çıkarılmalıdır.” denilmektedir.
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Plan Notu değişikliği teklifi ile 2022 yılı taslak denetim raporunda belirtildiği gibi “Pazar Alanları Kapalı ya da Açık Pazar Olarak Yapılabilir. Açık ve Kapalı Pazar Alanlarının Tabi Zemin Kotu Altında Kalan Bölümleri Otopark yada Sığınak Olarak Düzenlenebilir. Kapalı Pazar Yapılması Durumunda İnşaat Emsali E=2.00 ve Yençok=10.00m Olarak Uygulanacaktır. Kapalı Pazarlarda Yapılacak Olan Tesisler Yollara 5 Metreden Fazla Yaklaşamaz ve Yapı Yüksekliği Yapılacak Olan Yapının Teknolojik Özelliğine Göre Belirlenecektir.” şeklinde düzenlenmiştir.

Mersin İli, Tarsus İlçesi, Pazar Alanlarına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu değişikliği teklifinin, Sayıştay Başkanlığı’nın 2022 Yılı Taslak Denetim Raporu doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından, İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;
Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Turhan TUNA, Hasan Özalp ÖNAL, Mevlüt OK Hasan TÜZÜN’ün Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 38 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;
Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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