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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (3)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 26/11/2019
Karar Sayısı     : 679

 Büyükşehir Belediye Meclisi 26/11/2019 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/11/2019 tarihli ve 573 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi 2020 mali yılı vergi, harç ve ücret tarifesi ile ilgili, 25/11/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanununda belirtilen alt ve üst sınırlar dikkate alınarak hazırlanan Mersin Büyükşehir Belediyesi 2020 mali yılı vergi, harç ve ücret tarifesi ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;
Rapor ekinde paraflanan Mersin Büyükşehir Belediyesi 2020 mali yılı vergi, harç ve ücret tarifesinin kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu Mersin Büyükşehir Belediyesi 2020 mali yılı ücret tarifesinin Kültür ve Sosyal İşler İşler Dairesi Başkanlığı Başlıklı 4. Maddesi’nin Not: 2 bendinin “Kiralama ücreti 4 saatle sınırlı olup, 4 saati geçmesi durumunda çarpı 2 veya 3 kat ücret tahsil edilecektir.” şeklinde,

 Tarımsal Hizmetler ve Veteriner Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Başlıklı 12. Maddesi’nin 2. Fıkrasında yer alan hayvanat bahçesinin isminin “Mersin Büyükşehir Belediyesi Tarsus Doğa Parkı” olarak düzeltilerek komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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