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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/12/2022 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/12/2022 tarihli ve 664 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi ve Akkuyu Nükleer A.Ş. İtfaiye Teşkilatları arasında Eğitim Bilgi Yardımlaşma ve İşbirliği Protokolü imzalanması ve bu kapsamda düzenlenecek olan protokolleri imzalamak üzere Büyükşehir Belediye Başkanı veya Başkanın uygun göreceği belediye bürokratına yetki verilmesi ile ilgili, 14/12/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

 
“Akkuyu Nükleer Anonim Şirketi 14.09.2022 tarihli ve 20159 sayılı yazısı ile; Büyükşehir Belediyemiz ve Akkuyu Nükleer A.Ş. İtfaiye Teşkilatları arasında Eğitim Bilgi Yardımlaşma ve İşbirliği Protokolü imzalanmasını talep etmişlerdir.


09.12.2007 tarihli ve 26735 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan ''Binaların Yangından Korunması Hakkındaki Yönetmeliğin'' İşbirliği Protokolü başlıklı 132. maddesinin birinci fıkrasında; İtfaiye Teşkilatı bulunan belediyeler, kamu kurum ve kuruluşları ve özel kuruluşlar ile Türk Silahlı Kuvvetleri, meydana gelebilecek yangınlarda karşılıklı yardımlaşma ve işbirliği amacıyla aralarında protokol düzenler'‘ düzenlemesi yer almakta olup, aynı maddesinin ikinci fıkrasında protokole ilişkin usul ve esaslar kapsamında, protokol metninde;

- Personel Eğitimi,

- Bilgi Değişimi, 

- Kullanılan araç, gereç ve malzemelerin standart hale getirilmesi,


Müşterek tatbikatların yapılması ve muhtemel yangınlara müdahalenin hangi şartlarda yapılacağı, hususlarının yer alacağı düzenlenmiştir.
İtfaiye Dairesi Başkanlığı’nın 23.09.2022 tarihli ve 73885581-045.02-404527 sayılı yazısı ile Hukuk Müşavirliği’nden Protokol taslak metin hakkında görüş yazısı istenmiş olup; Hukuk Müşavirliği’nin 27.09.2022 tarihli ve 41419103-045.01/407085 sayılı yazısında Büyükşehir Belediyesine verilen görev ve yetkiler nedeniyle, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesinin birinci fıkrasının (c) bendinde yer alan ''Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 07/06/2022 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirilebilir. Diğer dernek ve vakıflar ile gerçekleştirilecek ortak hizmet protokolleri için mahallin en büyük mülki idare amirinin izninin alınması gerekir.'' hükmünün geniş yorumlanması neticesinde;


Söz konusu hüküm kapsamına giren kurum ve kuruluşlarla eğitim ve işbirliği amaçlarına yönelik ortak hizmet projeleri yürütülmesi ve bu projeler kapsamında düzenlenecek olan protokolleri imzalamak üzere Büyükşehir Belediye Başkanı veya Başkanın uygun göreceği belediye bürokratına yetki verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

            Vahap SEÇER                         Aysel MAVİOĞLU ÖNER                    Haluk MUTLUAY           

Büyükşehir Belediye Başkanı
                 Meclis Kâtibi
                      Meclis Kâtibi

             Meclis Başkanı 
