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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Sayısı     : 67

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/01/2017 tarih ve 26 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Yurtdışı İlişkiler Komisyonu'na müştereken havale edilen, 14-16 Mart 2017 tarihleri arasında Rusya’nın Moskova şehrinde (MITT Moskova) düzenlenecek fuar ile ilgili, 10/01/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Kültür ve Turizm Bakanlığı Tanıtma Genel Müdürlüğü web sayfasında ilan edilen 2017 Yılı Fuar Takvimi içerisinden Mersin İli olarak iştirak edilecek fuarlar listesinde yer alan 14-16 Mart 2017 tarihleri arasında Rusya’nın Moskova şehrinde (MITT Moskova) düzenlenecek fuarda, ilimizin sahip olduğu tarihi, turistik ve kültürel değerlerinin etkili ve geniş bir şekilde tanıtılması ve uluslararası turizm pazarındaki payımızın arttırılması amacıyla Mersin Büyükşehir Belediyesi’ni temsilen; Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ, 4 (dört) Mersin Büyükşehir Belediyesi Üst Düzey Yöneticisi, MHP Grubundan 5 (beş), AKP Grubundan 3 (üç), CHP Grubundan 3 (üç) Meclis Üyesi ve 1 (Bir) tercümandan oluşan heyet katılacaktır. Söz konusu fuara katılmak üzere heyetin 13-17 Mart 2017 tarihlerinde “Yurtdışına Resmi Görevli” olarak hava yoluyla (gidiş-dönüş) gitmeleri için gerekli harcamaların Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 2017 Mali Yılı ilgili bütçe kaleminden karşılanmasının uygun görüldüğüne dair, Plan ve Bütçe Komisyonu Üyelerinden Mehmet TOPKARA, Veli ŞAHMAN, Hüseyin TANER ve Muhammet UÇAR’ın şerhlerinin bulunduğu komisyon raporunun, Meclis Üyelerinden Kerim TUFAN, Mehmet BALLI, Veli ŞAHMAN, Osman YASİN, Muhammet UÇAR, Mehmet Özgür SANAL, Mehmet TOPKARA ile Hüseyin TANER’in ret oylarına karşılık kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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