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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/12/2023 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Erden DOĞRUÖZ Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 43 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.11.2023 tarih ve 575 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli İlçesi Mezitli Mahallesi 4723 parsel numaralı taşınmaza ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine ilişkin, Mezitli Belediye Meclisi’nin 02.10.2023 tarih ve 155 sayılı kararı ile ilgili, 14/12/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

 Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.06.2023 tarih ve 260 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Özel Sağlık Tesis Alanı” olarak işaretlenmiştir.

Mezitli Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında; “Mezitli İlçesi Mezitli Mahallesi 4723 parsele ait 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifi ilgili mevzuat hükümlerine uygun olarak hazırlandığı, ancak üst ölçekli plan kararları içerisinde Özel Sağlık Tesis Alanına ilişkin özel bir yoğunluk koşulu getirilmediği anlaşıldığından söz konusu imar planı değişikliği teklifine konu edilen yoğunluk kararının Mersin Büyükşehir Belediyesince belirlenmesi şartıyla teklifin kabulüne karar verildiği” belirtilmektedir.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 21.11.2022 tarih ve 619 sayılı kararı ile Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Plan Hükümleri Revizyonu’nda Plan Hükümlerinin Sosyal Altyapı Alanları başlıklı B.17.1 maddesinde; “Sosyal Altyapı Alanlarında (Eğitim Tesisi, Sağlık Tesisi, Sosyal Tesis, Kültürel Tesis, İbadet Alanı Vb.) Yer alacak Yapının Özelliğine Göre Yapı Yoğunluğu, Yapı Yüksekliği, Yapı Düzeni Vd. Yapılaşma İle İlgili Kararlar Çevredeki Yapılaşma Ve Oluşmuş Yapı Yüksekliklerini Aşmamak Koşulu İle 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı’nda Belirlenecektir.” hükmü yer almaktadır.

14.06.2014 tarih ve 29030 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin Ek-1d 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı gösterimlerinde Bina Yüksekliğinin Yençok= …m olarak gösterilebileceği belirtilmiştir.

Mezitli Belediye Meclisi’nin 02.10.2023 tarih ve 155 sayılı kararı ile Mezitli İlçesi Mezitli Mahallesi 4723 parsel numaralı taşınmaza ilişkin karara bağlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin EK-1d gösterimleri doğrultusunda “E:2.40 TAKS:0.50 Yençok: 45.50m. yapılaşma koşullu Özel Sağlık Tesis Alanı” olacak şekilde ekli paraflı krokide görüldüğü şekliyle kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Turhan TUNA, Mevlüt OK, Hasan TÜZÜN, Bedriye KUŞ, Haşim TULUK, Osman ÇÖL, Ahmet YALÇIN, Mehmet Sadık TÜRÜT, Ahmet DURAK, Mevlüt EKMEKCİ, Erhan ÇONTAR’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 31 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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