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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 12/10/2018
Karar Sayısı     : 695    
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/10/2018 Cuma günü Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/06/2018 tarihli ve 410 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havale edilen; Mersin İli, Mut İlçesi, Kurtuluş Mahallesi, 107 ada, 243 No.lu parselde Güneş Enerji Santrali yapılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ile ilgili, 21/09/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Mut İlçesi, Kurtuluş Mahallesi, 107 ada, 243 No.lu parsel, yürürlükte bulunan Mersin İli 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planında “Tarım Alanı” olarak tanımlı alan içerisinde kalmakta olup, söz konusu parsel ve çevresine ait 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı bulunmamaktadır.

1/5000 ölçekli nazım imar planı plan açıklama raporunda “söz konusu parsel üzerinde Yenilenebilir Enerji Üretimi yapılması amacı ile ilgili kamu kurum ve kuruluşların görüşlerinin alındığı, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümleri doğrultusunda söz konusu parsel üzerinde Güneş Enerji Santrali (GES) kurulmak üzere, “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Alanı” olarak plan teklifi dosyası hazırlandığı belirtilmektedir.

Söz konusu parsele yenilenebilir enerji kaynaklarına dayalı enerji üretim tesisi yapılmasına ve bu tesise yönelik imar planı hazırlanmasına ilişkin ilgili Kamu Kurumlarından uygun görüşlerin alındığı ve anılan nazım imar planı teklifinin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin EK-1ç gösterimlerine uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından; Mut İlçesi, Kurtuluş Mahallesi, 107 ada, 243 No.lu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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