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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/12/2023 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Erden DOĞRUÖZ Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 43 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 27.11.2023 tarih ve 622 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Yenişehir 4. Etap 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı’na gelen itirazlar ile ilgili, 12/12/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Yenişehir 4. Etap 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı”, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.07.2023 tarih ve 309 sayılı kararı ile onaylanmış; Yenişehir Belediye Başkanlığı’nca 24.08.2023-25.09.2023 tarihleri arasında ve bu tarihler de dahil olmak üzere 1 (bir) ay süre ile eş zamanlı olarak askıya çıkarılarak ilan edilmiştir.


Askı ilan süresi içerisinde Yenişehir 4. Etap 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı’na gelen 8 adet itiraz, Yenişehir Belediye Meclisi’nin 06.11.2023 tarih ve 189 sayılı kararı ile değerlendirilerek İdareye iletilmiştir. 

Yenişehir 4. Etap 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı’na yapılan itirazların detaylı olarak değerlendirilmesi amacıyla ilgili komisyonlara ek süre istenmesine oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Turhan TUNA, Mevlüt OK, Hasan TÜZÜN, Bedriye KUŞ, Haşim TULUK, Osman ÇÖL, Ahmet YALÇIN, Mehmet Sadık TÜRÜT, Ahmet DURAK, Mevlüt EKMEKCİ, Erhan ÇONTAR, Sadık ALTUNOK’un Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 30 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu plana yapılan itirazların detaylı olarak değerlendirilmesi amacıyla ilgili komisyonlara komisyon raporu doğrultusunda ek süre verilmesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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