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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/12/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/11/2014 tarih ve 589   sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Çevre-Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Tarsus İlçesi, Yeni Mahalle, 2364 ada, 1-2-3 numaralı parseller ile 2347 ada 1-2-3-4-5-6 numaralı parsellere ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili 18/11/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Nazım İmar Planı değişikliği teklifine konu edilen alan, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında "Orta Yoğunlukta Gelişme Konut Alanı (130-270 kişi/ha yoğunlukta) " ve "Park Alanı" olarak planlıdır. Plan değişiklik teklifi ile söz konusu adanın ortasında yer alan park alanının adanın güneyine kaydırılarak konut parsellerinin birleştirilmesinin öngörüldüğü anlaşılmıştır. 
Komisyonlarımız tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; söz konusu plan değişikliği kapsamında adanın güneyinde önerilen park alanının daha işlevsel kullanılabilmesi amacı ve mevcutta bulunan dere yatağının devamı olması sebebiyle adanın doğusunda işaretlenerek ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasına dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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