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 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/12/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.11.2019 tarih  677 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli Tarsus İlçesi Dedeler Mahallesi 845 parselde yer alan “Eshab-ı Kehf Mağarası ve Mescidi Koruma Alanı”na yönelik hazırlatılan 1/5000 ölçekli Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planları teklif edilmiş olup; konunun Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu ve Mersin Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Komisyonu’nca görüşülmek üzere gerekli kararın alınması ile ilgili, 05/12/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Plan Açıklama Raporunda; “…Mersin İli, Tarsus İlçesi, Dedeler Mahallesi, Eshab-ı Kehf Ziyaretgâhı İçerisinde Bulunan Eshab-ı Kehf Camisi ve Yakın Çevresinin 1/5000 Ölçekli Nazım ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı açıklanan kararlar ile oluşturulmuş ve yukarıda değinildiği üzere onaylanmıştır. Onay sonrasında Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Tabiat Varlıklarını Koruma Genel Müdürlüğü tarafından Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne gönderilen 63025425-252.02.03-E.211316 sayılı yazıda; plan teklifinin değerlendirilebilmesi için, 23.03.2012 tarih ve 28242 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Korunan Alanlarda Yapılacak Planlara Dair Yönetmelik” hükümleri ile Bakanlık Makamınca 03.01.2017 tarihinde onaylanan 2017/1 nolu “Korunan Alanlarda Yapılacak İmar Plan Teklifi Usul ve Esaslarına Dair Genelge kapsamında yalnızca mağara koruma alanı sınırlarını içerecek şekilde hazırlanarak Mersin Valiliği’ne (Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü) sunulması, Valilikçe hazırlanacak Teknik İnceleme Raporu ile birlikte Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’na (Tabiat Varlıklarını Koruma Genel Müdürlüğü) sunulması gerektiği belirtilmiştir. Bu yazı doğrultusunda Eshab-ı Kehf Mağarası ve Mescidi Koruma Alanı sınırlarını kapsayan imar planı hazırlanmıştır.” denilmektedir.

Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın 12.11.2019 tarih ve E.149761 sayılı yazısı ile Mersin İli Tarsus İlçesi Dedeler Mahallesi 845 parselde yer alan “Eshab-ı Kehf Mağarası ve Mescidi Koruma Alanı”na yönelik hazırlatılan 1/5000 ölçekli Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planları teklifinin  ilgili yönetmelik maddesi gereği Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu ve Mersin Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Komisyonu’nca görüşülmesine komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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