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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/12/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/11/2014 tarih ve 605  sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilen, Mezitli Belediye Meclisi'nin 01/10/2014 tarih ve 115 sayılı kararı ile ilgili 18/11/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mezitli Belediye Meclisi'nin söz konusu kararında; 13/06/2002 tarih ve 17 sayı ile onaylanarak yürürlüğe giren 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyonunun 298 ada, 2 No.lu parsele ilişkin kısmının iptali istemiyle dava açıldığı, T.C. Mersin 2. İdare Mahkemesinin 2012/95 Esas ve 2013/931 No.lu kararı ile “işlemin iptaline” karar verildiği belirtilmiştir. Mahkeme kararı doğrultusunda, ilçe belediyesince hazırlanan söz konusu plan değişikliği teklifinde, Davultepe Mahallesi, 298 No.lu adanın güneyinde bulunan park alanının kaldırılması, halkın genel kullanımına ayrılacak şekilde otopark alanı olarak düzenlenmesi ve 7 metrelik yaya yolunu yönlendirecek şekilde bir miktar yeşil alan ayrılması öngörüldüğü anlaşılmıştır.
İmar ve Bayındırlık Komisyonumuz tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; söz konusu plan değişikliği teklifinin mahkeme kararı doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından, idareden geldiği şekli ile kabulüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

   Burhanettin KOCAMAZ

Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR

       Meclis Başkanı
                               Meclis Katibi
   

     Meclis Katibi

