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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 14/07/2017
Karar Sayısı     : 712

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/07/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın 13/07/2017 tarih ve 85533498-301.05.03/E.80546  sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 4 ada, 6 numaralı parsel üzerinde yer alan 40, 41 ve 42 numaralı tescilli kültür varlığı olan Karamancılar Konağı Belediyemiz tarafından kamulaştırılmaktadır.

Söz konusu taşınmazın; Türkiye’nin yemek kültürü ve çeşitliliği bakımından en iddialı bölgeleri arasında yer alan Doğu Akdeniz Bölgesi’nin yiyecek ve içecek kültürünü ön plana çıkarmak, gün yüzüne çıkmamış lezzetleri keşfetmek ve turizm sektöründe potansiyelin harekete geçirilmesine, bölgede gastronomi turizmi altyapısının geliştirilmesine, turizm faaliyetlerinin güçlendirilmesine olanak sağlamak için “Gastronomi Müzesi ve Kültür Merkezi” olarak kullanılması planlanmaktadır.

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. ve 75. maddeleri kapsamında; Nusratiye Mahallesi, 4 ada, 6 parsel No.lu taşınmazın Toros Üniversitesi ile işbirliği içerisinde hazırlanacak protokol kapsamında Gastronomi Müzesi ve Kültür Merkezi yapılması ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu, Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu, Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu ile Yurt Dışı İlişkiler Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Ancak, Meclis Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’ın “Toros Üniversitesi ile yapılacak olan protokolün aciliyetinden dolayı, teklifin direkt kabul edilmesi” yönündeki sözlü önerisi doğrultusunda, ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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