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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/12/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/11/2014 tarih ve 609  sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Çevre-Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Akdeniz İlçesi sınırlarında yer alan ve Batıda Müftü Deresi ile Doğuda Deliçay arasındaki alanı kapsayan alana ilişkin kısmi yapılaşma ile ilgili 17/11/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Akdeniz Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında, 13/10/1992 tarih ile 30/03/1994 tarihli Kıyı Kanunu ve Yönetmeliği’nde yer alan “Kısmi Yapılaşma” tanımına uygun olarak 1/1000 ölçekli uygulama imar planları içinde yer alan sahil şeridinin belirlenmesi amacı ile mevcut durum tespiti yapılmasına ihtiyaç duyulduğu belirtilmektedir.
Söz konusu yönetmelikte kısmi yapılaşma; “11/07/1992 tarihinden önce onaylanmış uygulama imar planlarındaki imar adalarında yer alan parsellerde, yapıldığı tarihte yürürlükte bulunan plan ve mevzuata uygun olarak tanımlanmış veya ruhsat alarak en az su basman seviyesinde inşaatı tamamlanmış yapıların sayı ve/veya taban alanı itibariyle yüzde elliden fazla olması durumudur.” biçiminde tanımlanmaktadır.

Akdeniz Belediye Meclisi'nce yukarıdaki tanıma uygun olarak Müftü Deresi ile Deliçay arasındaki sahil şeridini kapsayan imar planının kanuna uyumunun sağlanması amacıyla hazırlanan raporda söz konusu alana ilişkin kısmi yapılaşma oranının %42 olarak belirlendiği anlaşılmaktadır.
Komisyonlarımız tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; kısmi yapılaşma kararının Kıyı Kanunu'nun yürürlüğe girdiği 11/07/1992 tarihinden önceki onaylı imar planları bütününde alınması gerektiği, bu kapsamda 1992 yılı öncesi onaylı imar planının Akdeniz ve Yenişehir İlçeleri'ni kapsadığı, dolayısıyla kısmı yapılaşma oranı tespitine ilişkin alınacak kararın her iki ilçeyi de kapsayan imar planları bütününde ele alınması gerektiği anlaşıldığından, konu ile ilgili olarak Yenişehir Belediye Meclisi’nin 02.04.2013 tarih ve 23 sayılı meclis kararı ve 
Akdeniz Belediye Meclisi’nin  16.10.2014 tarih ve 94 sayılı meclis kararı ile kabul edilen Kısmi Yapılaşma Raporları’nın bütünlüklü olarak değerlendirilmesi gerektiği, bu doğrultuda Mersin Büyükşehir Belediyesi ile Akdeniz ve Yenişehir İlçe Belediyeleri’nden  konu ile ilgili teknik personellerin katılımıyla komisyon oluşturulmasına, söz konusu Akdeniz İlçe Belediye Meclisi’nin 16/10/2014 tarih ve 94 sayılı kararının da bahsi geçen komisyon raporu doğrultusunda yeniden değerlendirilmesine dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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