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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/12/2014 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.


Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/12/2014 tarih ve   692 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, "2014 yılı bütçesi üzerinde yapılan inceleme sonucunda bazı ödeneklerin yıl sonuna kadar yetmeyeceği, bazı ödeneklerin ise artacağı anlaşılmıştır. Yıl sonu hesaplarının kapatılabilmesi için, Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36. maddesi gereğince ihtiyaç duyulan tertiplere gerekli aktarmaların yapılması " ile ilgili 11/12/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

2014 yılı bütçesi üzerinde yapılan inceleme sonucunda bazı ödeneklerin yıl sonuna kadar yetmeyeceği, bazı ödeneklerin ise artacağı anlaşılmıştır.

Yıl sonu hesaplarının kapatılabilmesi için, Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36. maddesi gereğince ihtiyaç duyulan tertiplere gerekli aktarmaların yapılmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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