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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 12/12/2014

Karar Sayısı     : 718


Büyükşehir Belediye Meclisi 12/12/2014 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.


Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/12/2014 tarih ve 696 sayılı kararı ile Plan-Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu'na müştereken havale edilen, "İmar A.Ş.’nin borçlarının büyük bir bölümünü ödeyip yeniden belirlenen alanlardaki çalışmalarının yapabilmesi ve kendi imkanları ile faaliyetlerini sürdürür hale getirebilmesi için sermaye artırımını talep etmektedirler. İmar İnş.Tur. Otop. Elkt. Üret. Rek.ve Org. San. ve Tic. A.Ş.'nin sermaye artırımına gidilebilmesi" ile ilgili 09/12/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir İmar İnş.Tur. Otop.Elkt.Üret.Rek.ve Org.San. ve Tic.A.Ş.’nin borçlarının büyük bir bölümünü ödeyip yeniden belirlenen alanlardaki çalışmalarını yapabilmesi ve kendi imkanları ile faaliyetlerini sürdürür hale getirebilmesi için sermayesinin 10.000.000-TL arttırılmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

   Burhanettin KOCAMAZ

  Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR

           Meclis Başkanı
                      Meclis Katibi
   

     Meclis Katibi
