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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 12/12/2014

Karar Sayısı     : 719

Büyükşehir Belediye Meclisi 12/12/2014 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.


Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/12/2014 tarih ve 698 sayılı kararı ile Plan-Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu'na müştereken havale edilen, "Belediyemize 6360 sayılı yasa ile mülga Taşucu Belediyesi'nden devrolunan Deniz Kızı İnş. Tic. Tur. San. Ltd. Şti.’nin sermayesinin %99.7’si Büyükşehir Belediyemizin  uhdesindedir. Şirketin borçlarını ifa edebilmesi, faaliyetlerini etkin, ekonomik ve verimli olarak yürütebilmesi amacıyla sermaye arttırımına gidilmesi zaruridir. Şirketin sermayesinin arttırılması" ile ilgili 10/12/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Belediyemize 6360 sayılı Yasa ile mülga Taşucu Belediyesi'nden devrolunan Deniz Kızı İnş. Tic.Tur.San. Ltd. Şti.'nin borçlarını ifa edebilmesi, faaliyetlerini etkin, ekonomik ve verimli olarak yürütebilmesi amacıyla sermayesinin 1.500.000-TL arttırılmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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