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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 10/02/2020
Karar Sayısı     : 72

Büyükşehir Belediye Meclisi 10/02/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 06/02/2020 tarihli ve 12033333-934.99-E.16376  sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Avrupa Birliği’nin Türkiye’de mülteciler için Mali Yardım Programı (FRIT II) kapsamında, Avrupa Birliği Kaynaklarından Fransız Kalkınma Ajansı aracılığı ile temin edilen hibe kapsamında “Mezitli İçmesuyu Projesi” yapım işinin yürütülmesi için İller Bankası ile MESKİ Genel Müdürlüğü arasında imzalanacak olan Alt Finansman anlaşmasına yönelik çalışmaların başladığı bildirilmiş olup; kullandırılacak avro hibeye ilişkin ekte bulunan formata göre Alt Finansman anlaşması ve ilgili dokümanları müteselsil kefil sıfatı ile imzalamaya, hibenin kullanılması ve hibe için her türlü iş ve işlemleri yapmaya, Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER’in yetkili kılınması ile ilgili teklifin, kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
           Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY
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