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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



    BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/12/2019
Karar Sayısı     : 722

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/12/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/10/2019 tarihli  503 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Erdemli İlçesi, Çeşmeli Mahallesi, 232 ada, 1 parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 06/12/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Erdemli İlçesi, Çeşmeli Mahallesi, 232 ada, 1 No.lu parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında kısmen Tarım Alanı, kısmen Yeşil Alan, kısmen de Küçük Sanayi Alanı olarak işaretlenmiş alan içinde kalmaktadır.


1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği incelendiğinde söz konusu parselin Çeşmeli 1/5000 ölçekli nazım imar planı kararları baz alınarak Konut Alanı’ndan Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı olarak değiştirildiği anlaşılmaktadır.

Söz konusu parselin onaylı güncel 1/5000 ölçekli nazım imar planı kararlarının Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/10/2018 tarih ve 700 sayılı karar ile onaylandığı, söz konusu değişikliğin güncel olmayan imar planı üzerinden yapıldığı ve bu yönüyle yapılan değişikliğin imar kanunu ve ilgili yönetmelikleri ile şehircilik ilke ve esaslarına aykırı olduğu anlaşıldığından, Erdemli İlçesi Çeşmeli Mahallesi 232 ada, 1 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifinin reddine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda reddine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
          Meclis Katibi
   
                 Meclis Katibi

          Meclis Başkanı

