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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/12/2024 Pazartesi günü Meclis Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.  

Meclis 1. Başkan V. Ali UYAN başkanlığında 2. Oturuma geçildi.

Gündem maddesi gereğince; Zabıta Dairesi Başkanlığı’nın 05.12.2024 tarihli ve E-21202377-050.99-920220 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
5957 Sayılı Sebze Ve Meyveler İle Yeterli Arz Ve Talep Derinliği Bulunan Diğer Malların Ticaretinin Düzenlenmesi Hakkında Kanunun Teminat başlıklı 12. maddesinin 1. fıkrasında ve 07/07/2012 tarih ve 28346 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Sebze Ve Meyve Ticareti Ve Toptancı Halleri Hakkında Yönetmeliğin 31. maddesinin 1. fıkrasında “Ticarî güvenin sağlanması ve tarafların haklarının korunması amacıyla, toptancı hallerinde faaliyet gösterenlerden, belediye meclisince belirlenen miktarda nakit, banka teminat mektubu, Hazine bonosu, Devlet tahvili, hisse senedi, gayrimenkul rehni, sigorta teminatı ve nakde çevrilebilir diğer kıymetler teminat olarak alınır.” denilmesi gereği Büyükşehir Belediyemiz Zabıta Daire Başkanlığı Haller Şube Müdürlüğü uhdesindeki Hal Yöneticiliklerinin tamamında faaliyet gösteren meslek mensuplarının “Teminat” vermeleri zorunludur.

Yönetmeliğin 31. maddesinin 3. fıkrasında “Halde faaliyet gösterenlerden alınacak teminat tutarı, kiracılar için haldeki işyerinin, malikler için ise bulunduğu toptancı halinde kiralama yoluyla işletilen emsal işyerinin bir yıllık kira bedelinden az olmamak üzere her yılın (Değişik ibare:RG31/12/201228514 4.mükerrer)(1) Ocak ayında Belediye Meclisince belirlenir.” denilmesi gereği 09.01.2024 tarih ve 16 sayılı meclis kararı ile Belediyemize bağlı Toptancı Hal Kompleksleri içerisinde faaliyet gösteren meslek mensubu esnaflardan 2024 yılı Teminat miktarının, kiracılar için haldeki işyerinin, malikler için ise bulunduğu toptancı halinde kiralama yoluyla işletilen emsal işyerinin bir yıllık kira bedeli üzerinden alınması uygun görülmüş ve bu karara istinaden yapılan hesaplamalar neticesinde hal komplekslerimizde ekli listede sunulan miktarlarda yasa gereği teminat olarak alınmaktadır. Söz konusu teminat miktarının 2025 yılında ne kadar olması gerektiği ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
           Ali UYAN                          Salih Seçkin YILDIRIM               Hande KERİMGİLLER
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