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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 22/07/2016
Karar Sayısı     : 724

 Büyükşehir Belediye Meclisi 22/07/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/07/2016 tarih ve  645 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu'na müştereken havale edilen, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına ilişkin Yönetmelik ve Belediye ve Bağlı Kuruluşları Norm Kadro Standartları Cetvellerinin E 2 Grubuna göre hazırlanmış olan Kadro İhdas Cetveli ile ilgili, 19/07/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/07/2016 tarih ve  645 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu'na müştereken havale edilen, 06.12.2012 tarih ve 28489 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 6360 sayılı On Dört İlde Büyükşehir Belediyesi ve Yirmi Yedi İlçe Kurulmasına İlişkin Kanun uyarınca hizmet alanlarımızın genişlemiş olması nedeniyle, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’nün ihtiyaçları doğrultusunda kadro ihdası yapılmasına gereksinim duyulmuştur. 22/05/2016 tarih ve 29179 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” ve Belediye ve Bağlı Kuruluşları Norm Kadro Standartları Cetvellerinin E 2 Grubuna göre hazırlanmış olan cetveline ilişkin 22/06/2016 tarih ve 206 sayılı Yönetim Kurulu Kararının Kadro İhdas Cetveli ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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