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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 13/07/2015
Karar Sayısı     : 725
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince;  Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 06/07/2015 tarih ve 45604184-622-01-2903 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI 
Mersin Büyükşehir Belediyesi sorumluluk alanlarında yollarda can ve mal güvenliğini sağlamak, düzenli ve güvenli trafik akışını temin etmek amacıyla 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu'nun Ek - 16. maddesine göre "Elektronik Trafik Denetleme Sistemi" (TEDES) kurulması planlanmaktadır.

Maliye Bakanlığı ve İçişleri Bakanlığı (Emniyet Genel Müdürlüğü) tarafından belirlenen, 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu'nun Ek-16. maddesinin uygulamasına ilişkin usul, esaslara göre il emniyet müdürlüğünce sistemin kullanılabilmesi için Mersin Emniyet Müdürlüğü ve Büyükşehir Belediye Başkanlığı arasında protokol imzalanması gerektiğinden, protokolün imzalanması amacıyla Büyükşehir Belediye Başkanlığı'na yetki verilmesi ile TEDES yapım işini 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun ilgili hükümler çerçevesinde en fazla10 (on) yıl süre ile gelir paylaşımlı olarak ihalenin yapılması ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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