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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



    BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Sayısı     : 729

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/12/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 29/11/2019 tarihli  690 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin  Valiliği İdare ve Denetim Müdürlüğü’nün 19/11/2019  tarih  ve 26985 sayılı yazısı ile yeniden görüşülmesi talebi ile idaremize iletilen Mersin İli, Erdemli İlçesi, Kargıcak Mahallesi, 639 ada, 5 parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 12/12/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyesi İsmail YERLİKAYA, Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Başkanı Mehmet Emin KURT ile Çevre ve Sağlık Komisyonu Başkanı Erhan ÇONTAR’ın şerhlerinin ve ekli şerh gerekçelerinin bulunduğu komisyon raporunda; 

 “Mersin İli, Erdemli İlçesi, Kargıcak Mahallesi, 639 ada, 5 No.lu parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı’nda Konut Alanı olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır. 


Mersin İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün 26/06/2019 tarih ve 12185137 sayılı yazısı ile iletilen talep doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile Konut Alanı olarak belirlenmiş alan İlkokul yapımına uygun olarak Eğitim Alanı olarak değerlendirilmiştir. 1/1000 ölçekli uygulama imar planında söz konusu alana E: 1.50 yapılaşma koşulu getirilmiştir.

Teklifin üst ölçekli 1/100.000 ölçekli çevre düzeni planı kararlarına aykırı olduğu, söz konusu alanda 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı çalışmalarının devam ettiği, plan sınırı içerisinde yapılaşmamış boş alanların bulunduğu, planlama alanı güneyinde “Küçük Sanayi Alanı”, doğu bitişiğinde Adliye Sarayı, batısında “Toptancı Hal Tesis Alanı” bulunduğu, söz konusu bölgenin ağırlıklı olarak hizmet ve çalışma alanı olduğu ve bu nedenlerle ihtiyaç duyulan okul alanının konut yerleşiminin daha yoğun olduğu bölgelere kaydırılması gerektiği; bununla birlikte donatı alanlarının çalışmaları devam eden bütünlüklü Erdemli İlçesi 1/5000 ölçekli ilave ve revizyon nazım imar planı çalışmaları kapsamında değerlendirilmesi gerektiği anlaşıldığından, Erdemli İlçesi, Kargıcak Mahallesi, 639 ada 5 nolu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği tekliflerinin reddine komisyonlarımız tarafından oy çokluğuyla karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda reddine, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden İsmail YERLİKAYA, Hüseyin YEŞİL, Ali YILMAZ, Mehmet YILDIZ, Mehmet Emin KURT, Hasan TÜZÜN, Halit ÇORTUL, Erhan ÇONTAR, Mevlüt OK, Zafer Şahin ÖZTURAN, Aysel MAVİOĞLU ÖNER ile Hümmet BÜYÜK’ün teklifin kabulü yönündeki oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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