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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



           BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : 1
Oturum Sayısı : 1
Karar Tarihi    : 09/02/2021
Karar Sayısı     : 73

Büyükşehir Belediye Meclisi 09/02/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.12.2020 tarihli ve 694 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Yenişehir Belediye Meclisi’nin 05.10.2020 tarih ve 169 sayılı kararı ile onaylanan Yenişehir III. Etap 1/1000 ölçekli ilave ve revizyon uygulama imar planı ile ilgili, 20/01/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Akdeniz-Toroslar-Yenişehir ve Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanmış; askı süreçleri sonrasında 14.12.2018 tarihinde kesinleşmiştir.

Yenişehir Belediye Meclisi’nin 05.10.2020 tarih ve 169 sayılı kararında özetle; Yenişehir III. Etap 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı’nın; doğuda 34. Cadde, batıda Mezitli İlçe sınırı, güneyde İsmet İnönü Bulvarı ve kuzeyde 17. Cadde arasında kalan bölgeyi kapsadığı ve yaklaşık 680 ha alanın planlandığı belirtilmektedir.

Yenişehir Belediye Meclisi’nin 05.10.2020 tarih ve 169 sayılı kararı ile onaylanan plan, plan açıklama raporu ve plan hükümlerinden oluşan Yenişehir III. Etap 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı teklifinin detaylı olarak değerlendirilmesi amacıyla, ek süre istenmesine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin detaylı olarak değerlendirilmesi amacıyla komisyonlara ek süre verilmesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

            Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                  Haluk MUTLUAY

Büyükşehir Belediye Başkanı
           Meclis Kâtibi
   
                     Meclis Kâtibi
            Meclis Başkanı
