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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/12/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 29/11/2019 tarihli  689 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.10.2019 tarih ve 530 sayılı kararı ile Mersin İli Yenişehir İlçesi Emirler Mahallesi 102 ada, 23, 24 ve 25 parsellere ilişkin onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı, 25.10.2019-25.11.2019 tarihleri arasında 1 ay süre ile askıya çıkarılmış olup askı ilan süresi içerisinde yapılan itiraz ile ilgili, 12/12/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İmar ve Bayındırlık Komisyon üyelerinden Mehmet TOPKARA’nın şerhinin ve ekli şerh gerekçesinin bulunduğu komisyon raporunda; 

“Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.10.2019 tarih ve 530 sayılı kararı ile söz konusu parseller “Turizm Alanı (EkoTurizm)” olarak işaretlenmiştir.

Söz konusu Meclis Kararı 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince Belediyemiz İlan Panosunda ve internet sitesinde 25.10.2019-25.11.2019 tarihleri arasında askı ilan edilmiş olup Mersin Valiliği İdare ve Denetim Müdürlüğü’nün 19.11.2019 tarih ve 26985 sayılı yazısı ile itiraz edilmiştir.

Mersin Valiliği İdare ve Denetim Müdürlüğü’nün askı ilan süresi içerisinde yapılan itirazında;

· Mersin 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Plan Açıklama Raporunda “Ekoturizm doğal ve kültürel çevreyi koruyan ve yerel halkın refahını gözeten, doğal alanlara karşı duyarlı, düşük ziyaretçi etkisi olan seyahat biçimini ifade etmektedir. Doğa turizminin bir alt türü olarak da ele alınan eko-turizm açısından Mersin bütünü potansiyel arz etmektedir. Bu bağlamda öne çıkan yerleşimler aşağıdaki gibi belirlenmiştir.

• Anamur ilçesi; Karalarbahşiş ve Çukurabanoz

• Silifke ilçesi; Mağara ve Kavakköy

• Yenişehir ilçesi, Değirmençay

• Erdemli ilçesi; Küçükfındıkpınarı ve Hacıalanı

• Mezitli ilçesi; Fındıkpınarı

• Toroslar ilçesi; Gözne, Güzelyayla ve Arslanköy

• Çamlıyayla ilçesi; Sebil ve Fakılar” hükümlerinin yer aldığı, bu doğrultuda Çevre Düzeni Planında Eko Turizm Alanı olarak Yenişehir İlçesinde Değirmençay bölgesinin belirlendiği, Çevre Düzeni Planı Plan Hükümlerinin 8.18.8.2 maddesinde “Bu Alanlarda Yapılaşma Koşulları: Maks. Emsal=0,10 Maks. Yapı Yüksekliği= 7,50 M. (2 Kat), Toplam İnşaat Alanı= 1.000 m² , Yapı Yapılabilecek Min. Parsel Büyüklüğü= 5.000 m² ’dir.” hükmünün yer aldığı bu doğrultuda Yenişehir İlçesi Emirler Mahallesi 102 ada 24 parselin 3380 m² olduğu anlaşıldığından yapı yapılabilecek min parsel büyüklüğü şartını taşımadığı gerekçeleriyle itiraz edilmiştir.
./..
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Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 644 sayılı Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname’nin 7. maddesi uyarınca, 03.04.2017 tarihinde Bakanlık Makamınca onaylan Mersin-Adana Planlama Bölgesi 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Açıklama Raporu ile Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.08.2017 tarih ve 825 sayılı kararı ile onaylanan Mersin 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Plan Açıklama Raporunda “Ekoturizm doğal ve kültürel çevreyi koruyan ve yerel halkın refahını gözeten, doğal alanlara karşı duyarlı, düşük ziyaretçi etkisi olan seyahat biçimini ifade etmektedir. Doğa turizminin bir alt türü olarak da ele alınan eko-turizm açısından Mersin bütünü potansiyel arz etmektedir.” denilmektedir. Bu kapsamda Mersin İl Bütününde Eko-Turizm yapılabileceği, ayrıca Mersin 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Plan Hükümlerinin 8.13.4.2 maddesinde “Bu Plan İle Belirlenen veya Alt Ölçekli Planlarda Belirlenebilecek Olan Bu Alanlarda; Aile İşletmeciliği Şeklinde Pansiyonlar, Çiftlik Evleri, Dağ Evleri vb. Konaklama Kullanımları, Yeme-İçme Tesisleri İle Yöresel Ürünlerin Satış Üniteleri Yer Alabilir. Geleneksel Mimarinin ve Doğal Yapının Korunması Esastır. Yerel Kaynakların Kullanımı Sağlanacaktır. Bu Kapsamdaki Uygulamalarda Turizm Tesislerinin Belgelendirilmesine Ve Niteliklerine İlişkin Yönetmelik Hükümlerine Uyulması Zorunludur.” denilmektedir. “Alt ölçekli planlarda belirlenebilecek olan bu alanlarda” Plan Hükümlerinden de anlaşılabileceği üzere alt ölçekli planlarla kurum görüşleri doğrultusunda eko-turizm alanı belirlenebileceği anlaşımaktadır. Plan yapım sürecinde Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü’nün 19.03.2018 tarih ve E.37109 sayılı yazısında “1/100.000 ölçekli ÇDP'de Orman Alanı ve Tarım Alanında kaldığından başta Orman ve Su İşleri Bakanlığı ile Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı olmak üzere ilgili tüm kurum ve kuruluş görüşleri, 1/100.000 ölçekli ÇDP'nin 8.18.8.nolu Pan Hükümleri ile meri mevzuat hükümleri doğrultusunda ilgili idaresince yürütülebileceği değerlendirilmektedir.” denilmiş olup bu doğrultuda plan teklifi Büyükşehir Belediyesince kurum görüşleri doğrultusunda değerlendirilmiştir. 

Mersin Valiliği İdare ve Denetim Müdürlüğü’nün 19.11.2019 tarih ve 26985 sayılı yazısında  Yenişehir İlçesi Emirler Mahallesi 102 ada 24 parsel 3380 m² olduğundan Eko-Turizm Alanı işaretlenmesinin uygun olmadığı belirtilmiş olup bu kapsam Yenişehir İlçesi 102 ada 23 ve 25 parsellerin “Turizm Alanı (Eko-Turizm)” olarak, 102 ada 24 parselin “Günübirlik Tesis Alanı” olarak işaretlenecek şekilde itirazın kısmen kabulüne komisyonlarımız tarafından oy çokluğuyla karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Mehmet TOPKARA’nın ret oyuna karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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