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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/12/2014 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/12/2014 tarih ve 670   sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu, Çevre-Sağlık Komisyonu ve Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Toroslar Belediye Meclisi'nin 03/11/2014 tarih ve 186 sayılı kararı ile kabul edilen Uygulama İmar Planı plan notu değişikliği teklifi ile ilgili 11/12/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Plan teklifine konu edilen Toroslar İlçesi, Korukent Mahallesi, 10693 ada 1 parsel yürürlükteki 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Sağlık Tesis Alanı olarak planlıdır.

Toroslar Belediye Meclisi'nin söz konusu kararı incelendiğinde; söz konusu teklifin İl Sağlık Yatırımları Genel Müdürlüğü’nün 27.08.2014 tarih ve 16190711/750-213 sayılı yazısına istinaden hazırlandığı anlaşılmaktadır. 

Toroslar Belediye Başkanlığınca hazırlanan plan notu teklifi ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 16.12.2011 tarih ve 406 sayılı kararının 2/b maddesinin içerisinden “otopark” ibaresinin çıkarılarak, söz konusu maddenin “Tıbbi Hizmetler Dışındaki alanlar olarak tanımlanan otel, banka şubesi, restoran, kreş vb. tesislerin ancak ilgili parselin toplam inşaat alanının %5’ini geçmeyecek şekilde yapılması mümkündür”  şeklinde düzenlendiği anlaşılmaktadır.


Dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; söz konusu plan notu değişikliği teklifinin “Tıbbi Hizmetler Dışındaki alanlar olarak tanımlanan otel, banka şubesi, restoran, kreş vb. tesislerin ancak ilgili parselin toplam inşaat alanının %2’sini geçmeyecek şekilde yapılması mümkündür”  şeklinde ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasına dair komisyon raporunun, “Tıbbi Hizmetler Dışındaki alanlar olarak tanımlanan otel, banka şubesi, restoran, kreş vb. tesislerin ancak ilgili parselin toplam inşaat alanının %1’ini geçmeyecek şekilde yapılması" şeklinde düzeltilerek,  uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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