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RAPOR



Mersin Büyükşehir Belediyesi Meclisi’nin 13/07/2015 tarih ve 731 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen; Türkiye Alzheimer Derneği Mersin Şubesi’nin talebi ile proje kapsamında binanın tamamlanmasında kullanılacak olan malzemelerin, Mersin Büyükşehir Belediyesi ilgili bütçe kaleminden karşılanması ve projeyle ilgili protokol imzalama yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a verilmesi ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;
Türkiye Alzheimer Derneği Mersin Şubesi tarafından, Alzheimer hastalığı konusunda toplumsal farkındalık çalışmaları dışında hastalar ve yakınlarına hizmet etmek üzere çeşitli faaliyetlerde bulunduğunu, şehrimizde on bini aşkın hasta ve yakını tarafından İvedilikle ihtiyaç duyulan bir “Yaşlı Yaşam Merkezi Projesi ürettiği ve bu projenin yaklaşık %80’lik kısmını tamamladığını belirtmiştir. 
Türkiye Alzheimer Derneği Mersin Şubesi, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığımızdan Yaşlı Yaşam Merkezi binasının tamamlanması için ihtiyaç duyulan ekli listede belirtilen kalemlerin temini yoluyla projeye destek talep etmekte olup, bu yardımın sağlanması durumunda proje içerisindeki yataklı servislerin olduğu 2 kata kamu takdirine açık bir şekilde “Mersin Büyükşehir Belediyesi” ismi verileceği belirtilmektedir. 
Mersin Büyükşehir Belediyesi 2015-2019 Stratejik Planı kapsamında, Alzheimer ve Demans hastaları için sağlık kampı kurulması (Str. Hdf. 19.3/2) Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı'nın faaliyetleri arasında yer almaktadır.

“5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 75. maddesi ( Değişik: 12/11/2012-6360/19 md.) Kamu Kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Bakanlar Kurulunca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir. Diğer dernek ve vakıflar ile gerçekleştirilebilecek ortak hizmet projeleri için mahallin en büyük mülki idare amirinin izninin alınması gerekir’’  hükmü yer almaktadır.

Türkiye Alzheimer Derneği Mersin Şubesi’nin talebi ile proje kapsamında binanın tamamlanmasında kullanılacak olan malzemelerin, Mersin Büyükşehir Belediyesi ilgili bütçe kaleminden karşılanması ve projeyle ilgili protokol imzalama yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından karar verilmiştir.
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