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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/12/2024 Pazartesi günü Meclis Başkanı Vahap SEÇER’in başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 55 üyenin iştirakiyle toplandı.

Meclis 1. Başkan V. Ali UYAN başkanlığında 2. Oturuma geçildi.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.11.2024 tarih ve 581 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Gülnar İlçesi, Sütlüce Mahallesi, 1278 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile ilgili, 25/11/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Söz konusu Gülnar İlçesi, Sütlüce Mahallesi, 1278 parselde 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Teklifi ile Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı (Kontinü Sistem Zeytinyağı Üretim Tesisi) olarak planlanması önerilmektedir. Ayrıca konu ile ilgili imar planı yapılmasına ilişkin gerekli kurum ve kuruluş görüşlerinin alındığı anlaşılmaktadır.
Mersin İli, Gülnar İlçesi, Sütlüce Mahallesi, 1278 parselde Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı (Kontinü Sistem Zeytinyağı Üretim Tesisi) yapılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifinin idareden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Ahmet Serkan TUNCER, Abdullah ÖZYİĞİT, Hoşyar SARIYILDIZ,  Murat ÇETİNEL, Veyis AVCİ, Mustafa TURAN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 48 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Ali UYAN                          Salih Seçkin YILDIRIM               Hande KERİMGİLLER
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