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 Büyükşehir Belediye Meclisi 22/07/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/03/2016 tarih ve  182 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Erdemli İlçesi, Türbe Mahallesi, 129 ada, 78 ve 124 parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 21/07/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Erdemli İlçesi, Türbe Mahallesi, 129 ada, 78 ve 124 parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifleri incelendiğinde, mevcut planlarda Hal Tesis Alanı yapılması amacıyla “Belediye Hizmet Alanı” olarak işaretli alanın ve Akaryakıt Tesis Alanı olarak işaretli alanın bulunduğu bölgede Otogar Alanı yapılması düşünüldüğünden “Belediye Hizmet Alanı” kullanım kararının “MBB Otogar Alanı” olarak detaylandırılmasına ve yapı adası düzenlemelerinde değişikliğe gidilmesine yönelik hazırlandığı anlaşılmaktadır.

1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği tekliflerinde, bölgenin ihtiyaçları doğrultusunda Otogar Alanı yapımına uygun arsa üretilmesi ve kamusal fayda sağlanması amaçlandığı anlaşıldığından, Mersin İli, Erdemli İlçesi, Türbe Mahallesi, 129 ada, 78 ve 124 parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği tekliflerinin 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi gereğince idareden geldiği şekli ile uygun görülen; Ulaşım Komisyonu Üyelerinden Abdurrahman ÇOKGÜNLÜ, Abdullah YAŞAR, İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyelerinden İsmail YERLİKAYA ile Mehmet Sadık TÜRÜT’ün “Plan değişikliğinin trafik yoğunluğu getireceği gerekçesi ile şerhlerinin bulunduğu komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden İsmail YERLİKAYA, Ferat AKTAN, Kadir CANLI, Yüksel MUTLU, Mustafa GÜLER, M.Sadık TÜRÜT, Cengiz PINAR, Hakan YÜKSELGÜNGÖR, Mehmet YABALAK, Kerim KICIMAN, Hüseyin TANER, Celil İbrahim ERSİN, Abdullah YAŞAR, Münür İŞLER, Lokman EREN, Ali CAN, Mustafa TURAN ve Mehmet TOPKARA’nın ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.


  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi 
