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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/12/2019
Karar Sayısı     : 735

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/12/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/12/2019 tarihli ve 713 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile MBB’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Yenişehir İlçesi Bölge Parkı Kentsel Tasarım Alanı içerisinde bulunan Gençlik Lokali ile Buz Pistinin ve Mezitli İlçesi Kentsel Tasarım Alanı içerisinde bulunan Spor Tesisi ile Engelliler Lokalinin Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi A.Ş.’ye devredilen işletme hakkının iptal edilmesi ile ilgili, 11/12/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi A.Ş.’nin 06/12/2019 tarihli ve 4453 sayılı talebinde; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 17/05/2019 tarih ve 265, 266 ve 21/06/2019 tarihli ve 307 sayılı kararlarıyla;

Yenişehir İlçesi Bölge Parkı Kentsel Tasarım Alanı içerisinde bulunan Gençlik Lokali ile (Eğriçam Mah. 22107 Sok. Dış Kapı No:3), Buz Pistinin (Eğriçam Mah. 22107 Sok. Dış Kapı No:1), 
Mezitli İlçesi Kentsel Tasarım Alanı içerisinde bulunan Spor Tesisi ile (Fatih Mah. Adnan Menderes Bulvarı Dış Kapı No:95), Engelliler Lokali’nin (Fatih Mah. Adnan Menderes Bulvarı Dış Kapı No:83) işletme hakkı şirketlerine devredildiği, devredilen bağımsız bölümlerin ticari amaçla işletilemeyeceğinden, işletme hakkı devrinin iptali istenilmiştir.

Anılan talepte belirtilen Yenişehir İlçesi Bölge Parkı Kentsel Tasarım Alanı içerisinde bulunan Gençlik Lokali ile Buz Pistinin ve Mezitli İlçesi Kentsel Tasarım Alanı içerisinde bulunan Spor Tesisi ile Engelliler Lokalinin Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi A.Ş.’ye devredilen işletme hakkının iptal edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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