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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 13/07/2015
Karar Sayısı     : 737
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın 10/07/2015 tarih ve 23993262-051-877 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI 
İlimizde 86250 m2 alan içerisinde yapılması planlanan Mersin Büyükşehir Belediyesi Bilim Merkezi ve Gençlik Parkı Projesinin uygulama projesi aşamasına geçilecektir. Bilim Merkezlerinin iyi uygulama örneklerinin yerinde incelenmesi amacıyla Paris Fransa, Wolsburg Almanya ve Amsterdam Hollanda’ya düşünülen teknik gezi kapsamında;

Mersin Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Haluk TUNÇSU, Etüt Ve Projeler Dairesi Başkanı Hüseyin ÇANKAYA, Şube Müdürleri Alpaslan DURGUNLU ve A. Özlem D.TOPALOGLU ile Teknik Personellerden Hülya GALİTEKİN(Mimar), Havva ÇAKMAK(Mimar) ve Süleyman Özkan AKDAN(İnşaat Müh.)’ın 2015 yılı Ağustos ayı içerisinde yurt dışına resmi görevli olarak gitmeleri yol, harcırah ve konaklama giderlerinin ilgili bütçe tertibinden karşılanması ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Yurtdışı İlişkiler Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
 Ergün ÖZDEMİR
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