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 Büyükşehir Belediye Meclisi 22/07/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/07/2016 tarih ve  698 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Bakanlar Kurulu’nun 19.04.1989 tarihli kararı ile “Turizm Merkezi” ilan edilen Mersin İli, Gülnar İlçesi, Ortaburun (Yanışlı) Mahallesi ve Anamur İlçesi, Melleç (Demirören) Mahallesi sınırları içerisinde bulunan alanların “Turizm Merkezi” olarak planlanması amacıyla 5403 sayılı Yasa kapsamında tarım dışı kullanım kararına ilişkin İçişleri Bakanlığı (Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü) tarafından “Kamu Yararı Kararı” alınması ile ilgili, 19/07/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Valiliği İl Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü’nün 15.07.2016 tarih ve 50458482/230.04.02-50645 sayılı yazısında Mersin İli, Gülnar İlçesi, Ortaburun (Yanışlı) Mahallesi sınırları içerisinde bulunan ve etüt raporunda bilgileri bulunduğu belirtilen 1. koyun (Ulu Otelin bulunduğu) bulunduğu alan 5,5 hektar (55.100,63 m2 ) yüzölçümlü Kuru Özel Ürün Arazisi, 2. koyun (Ağaçlı Dinlenme Tesislerinin bulunduğu)  bulunduğu alan 5,2 hektar (52.984,84  m2) yüzölçümlü Dikili Tarım Arazisi ve 2,1 hektar (21.609 m2 ) yüzölçümlü Sulu Mutlak Tarım Arazisi olarak değerlendirilen daha uygun alternatif alanı bulunmayan toplam 12,9 hektar (129.694,47 m2) yüzölçümlü alan ile Mersin İli, Anamur İlçesi, Melleç (Demirören) Mahallesi sınırları içerisinde bulunan ve etüt raporunda bilgileri bulunduğu belirtilen 7,3 hektar (73.461,38 m2) yüzölçümlü Sulu Özel Ürün Arazisi,  4,3 hektar (43.121,81 m2) yüzölçümlü Sulu Örtü Tarımı Arazisi, 12,2 hektar (122.053,56 m2) yüzölçümlü Sulu Marjinal Tarım Arazisi ve 2 hektar (20.370,98 m2) yüzölçümlü Dikili Tarım Arazisi olarak değerlendirilen, daha uygun bir alternatif alanı bulunmayan toplam 25,9 hektar (259.007,73 m2) yüzölçümlü alanların tarım dışı kullanım kararına ilişkin İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü’ne sunulmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisi’nce uygun görüldüğüne dair “Kamu Yararı Kararı” alınması talep edilmektedir.


5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu’nun 13. Maddesi’nin (d) bendi gereğince, “Bakanlıklarca Kamu Yararı Kararı alınmış plan ve yatırımlar için bu arazilerin amaç dışı kullanım taleplerine, toprak koruma projelerine uyulması kaydı ile Bakanlık tarafından izin verilebilir.” dendiğinden, söz konusu talebin 5403 sayılı Kanun kapsamında ilgili Bakanlık tarafından nihai kararın verilebilmesi amacıyla; 
./..
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Kamu Yararı Kararının İl Mahalli İdareler Müdürlüğü veya gerekli olması halinde ilgili Bakanlıktan (İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü) alınarak İl Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü’ne gönderilmesi gerekmektedir.

Söz konusu alanın Bakanlar Kurulu’nun 19.04.1989 tarihli kararı ile “Turizm Merkezi” ilan edildiği, alanda 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planları hazırlanmasının amacıyla talep edildiği, alanın Mersin’in turizmi ve ekonomisine katkı sağlayacağı ve konunun kamu yararı içerdiği anlaşıldığından; Kamu Yararı Kararının İl Mahalli İdareler Müdürlüğü veya gerekli olması halinde ilgili Bakanlıktan (İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü) alınmasının, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi 
