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Karar Sayısı     : 739

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/12/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/10/2019 tarihli ve 484 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi ile Mersin Rotary Kulubü Derneği arasında Gezici Kalp Sağlığı Hizmeti Verilmesi için planlanan İş Birliği Protokolünü imzalamak üzere, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’e yetki verilmesi ile ilgili, 05/12/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan ve Bütçe Komisyonu Üyelerinden Muhittin ERTAŞ, Abdurrahman YILDIZ, Mehmet Semih NANE ile Çevre ve Sağlık Komisyonu Üyelerinden Özgür EMİRE, Tuncay GÖKÇEL ve Erden DOĞRUÖZ’ün “Yetki verilmesi uygundur.” Şeklinde şerhlerinin bulunduğu komisyon raporunda;
 “Sosyal belediyeciliğin ve hemşehrilik bilincimizin gereği olarak ilimizde yaşayan vatandaşlarımıza yönelik sivil toplum örgütleri (Mersin Rotary Kulubü Derneği) ile 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu’nun 7. maddesinin v) bendi, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun “Diğer Kuruluşlarla İlişkiler” başlıklı 75. maddesi, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 77. maddeleri gereği koruyucu sağlık hizmetleri kapsamında iş birliği yapılması planlanmaktadır. 

Mersin Büyükşehir Belediyesi ile Mersin Rotary Kulubü Derneği arasında Gezici Kalp Sağlığı Hizmeti Verilmesi için 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 18/g ve 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38. maddesinin g) bendine istinaden planlanan İş Birliği Protokolünü imzalamak üzere, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’e yetki verilmesinin reddine komisyonlarımız tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu yetki verilmesi teklifinin reddine, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, Gülcan KIŞ, Zekeriya ÖZGÜR, Murat SAKUÇOĞLU, Bedri DURSUN, Abbas ÇEVİK, Muhittin ERTAŞ, Haşim TULUK, Abdurrahman YILDIZ, Ünzile KURU, Ümran TİMUR, Ahu KOŞAR, Ali UYAN, Ali BOLTAÇ, Ali DİNSEVER, Özgür EMİRE, Ali DOĞANER, Mehmet Semih NANE, Hasan Özalp ÖNAL, Erden DOĞRUÖZ, Ahmet GÖKULU, Salahattin ARSLAN, Ali TANRIVERDİ, Bedriye KUŞ ile Tuncay GÖKÇEL’in yetki verilmesi yönündeki oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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