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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/01/2015 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/01/2015 tarih ve 9 sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mezitli İlçesi, Tece Mahallesi’nde bulunan mülga Tece Belediyesi hizmet binasının önünde bulunan kesitinde imar planında kapalı olan refüjün açık olarak düzenlenmesi ile ilgili Mezitli Belediye Meclisi'nin 01/12/2014 tarih ve 156 sayılı kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi ile ilgili 15/01/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mezitli Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında; 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişiklik teklifinin, Mersin Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Koordinasyon Merkezi’nin 23/07/2014 tarih ve 10 sayılı karar numarasında mülga Tece Belediyesi önünde bulunan ve imar planında kapalı olan orta refüjün açık olarak düzenlenmesi kararına yönelik olarak hazırlandığı ve söz konusu alanın cepli kavşak olarak düzenlediği belirtilmektedir.

Komisyonlarımız tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; söz konusu plan değişikliği teklifinin, Mersin Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Koordinasyon Merkezi’nin 23/07/2014 tarih ve 10 sayılı kararına ilişkin hazırlandığı anlaşıldığından, Mezitli Belediye Meclisi'nin 01/12/2014 tarih ve 156 sayılı kararının idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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