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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/12/2014 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/11/2014 tarih ve 610   sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, İmar yolları üzerinde belediyelerin görev, yetki ve sorumluluklarının tariflendiği 18.07.2014 tarih ve 301 sayılı Mersin Büyükşehir Belediye Meclis kararı üzerinde önerilen değişiklik teklifi ile ilgili 11/12/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.07.2014 tarih ve 301 sayılı karar ile imar yolları üzerinde ilçe belediyeleri ile Büyükşehir Belediyesi arasında yetki sınırlarının netleştirilerek kurumsal saygınlık zincirinin oluşturulması amacıyla cadde, bulvar ve sokak tanımı için belirli standartların belirlendiği, söz konusu karara ilişkin Yenişehir Belediye Başkanlığı'nın 11.08.2014 tarih ve 9054 sayılı yazısı ile Akdeniz Belediye Başkanlığı'nın 02.09.2014 tarih ve 10061 sayılı yazılarında belirttiği üzere; konu ile ilgili alınan meclis kararı ile sokak olarak düzeltilmesi gereken caddelerden bir kısmının çevresinde yapılaşmaların büyük oranda tamamlandığı, bu caddeler üzerinde konut ve işyeri olan vatandaşların yeniden adres bildirimi yaparak adlarına kayıtlı her türlü belgeyi yenilemeleri gerekeceği,  aynı zamanda 15 metreden daha dar olmasına rağmen kent ve kentte yaşayan vatandaşlar tarafından benimsenmiş, isim değişikliği yapılsa dahi eski adı ile anılacak caddeler bulunduğu belirtilmiştir. 

Tüm bu sorunların çözümüne yönelik olarak; ilçe belediyelerinden gelen talep ve öneriler de dikkate alınarak imar yolları üzerinde belediyelerin görev, yetki ve sorumluluklarını yeniden tariflendiği anlaşılmıştır.


Komisyonlarımız tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuatlar çerçevesinde yapılan inceleme sonucu; söz konusu değişiklik teklifine, “ imar planlarında belirlenen yol genişliği değişiklik göstermesine rağmen UAVT’de aynı isimle kayıtlı imar yollarında; toplam yol uzunluğunun yarıdan fazlası 15 metre ve üzeri ise “cadde” , 15 metre altı ise “sokak” olarak düzeltilir.” hükmünün eklenmesine ve konu ile ilgili olarak Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.07.2014 tarih ve 301 sayılı kararının söz konusu değişikliklerle bütünleştirilerek tekrar onaylanmasına dair komisyon raporunun;


"Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırları bütününde yer alan 15 metre ve üzeri genişlikteki cadde ve bulvar niteliğindeki imar yolları ile 6360 sayılı kanun gereği mahalleye dönüşen mülga köyleri ilçe merkezlerine bağlayan yollar ve mahalleye dönüşen mülga köyleri birbirine bağlayan köy grup yolları Mersin Büyükşehir Belediyesi görev, yetki ve sorumluluğundadır.
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Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırları dâhilinde Ulusal Adres Veri Tabanı'nda "sokak" olarak kayıtlı 15 metreden daha dar tüm imar yolları ilçe belediyesi görev, yetki ve sorumluluğundadır.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nce konu ile ilgili olarak alınacak bu kararın kesinleştiği tarihten itibaren, imar planları dikkate alınarak Ulusal Adres Veri Tabanına (UAVT) işlenecek 15 metreden daha dar imar yollarına cadde ve bulvar ismi, 15 metreden daha geniş imar yollarına ise sokak ismi verilemez.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nce konu ile ilgili olarak alınacak kararın kesinleştiği tarih öncesinde UAVT'de; 15 metreden daha dar imar yollarına verilen “cadde” isimleri “sokak” olarak, 15 metreden daha geniş imar yollarına verilen “sokak” isimleri “cadde” olarak düzeltilir. 

Ancak yapılaşması büyük oranda tamamlanmış ve vatandaşlar tarafından benimsenerek kent kimliği haline gelmiş imar yollarının halihazırda kullanılan isimlerinin cadde veya sokak değiştirilip değiştirilmemesi ilçe belediyesinin yetkisindedir.

İmar planlarında belirlenen yol genişliği değişiklik göstermesine rağmen UAVT’de aynı isimle kayıtlı imar yollarında; toplam yol uzunluğunun yarıdan fazlası 15 metre ve üzeri ise “cadde” , 15 metre altı ise “sokak” olarak düzeltilir. 


Her koşulda 15 metreden daha dar imar yollarının yapım, bakım, onarım vb. hizmetler (temizlik hariç) ilçe belediyesinin, 15 metre ve daha geniş imar yollarının yapım, bakım, onarım vb. hizmetler (temizlik hariç) ise Mersin Büyükşehir Belediyesinin görev, yetki ve sorumluluğundadır.


Ulusal Adres Veri Tabanında (UAVT) yer almayan ve yeni yapılacak cadde, bulvar, meydan ve sokak isimlerine ait düzenlemelerde yukarıdaki hükümler geçerlidir." şeklinde düzeltilerek, tadilen kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

   Burhanettin KOCAMAZ

   Enver Fevzi KÖKSAL 
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           Meclis Başkanı
                      Meclis Katibi
   

     Meclis Katibi
