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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 10/07/2015 tarih ve 67644186-301-809 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI 
Belediyemiz sınırları içerisinde 12 metre genişliğindeki Kushimato Sokağı, bilindiği gibi adını Büyükşehir Belediyesi'nin Japonya’daki kardeş şehrinden almıştır. Sokağın adına uygun olarak fiziksel müdahalelerle güzelleştirilmesi amacıyla Kent Konseyinde görüşmeler yapılmıştır. Görüşme sonrasında sokağın yayalaştırılması, çevre düzeninin yapılması, yolun iyileştirilmesi, görüntü kirliliğinin ortadan kaldırılması yönünde kararlar alınmıştır. Bu düzenlemelerin yapılması amacıyla Büyükşehir Belediye Kanunu'nun 27. Maddesinin 4. fıkrasındaki "İlçe belediyelerine ait görevlerden bir veya birkaçı, bedeli kendileri tarafından karşılanmak ve istekte bulunmak kaydıyla, Büyükşehir Belediye Meclisi'nin kararına dayanarak, ortaklaşa veya bizzat Büyükşehir Belediyesi tarafından yapılabilir." hükmü gereği, bedeli Yenişehir Belediyesi'nce karşılanmak üzere, Kushimoto Sokağı'nın Büyükşehir Belediyesi tarafından  düzenlenmesi  ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
 Ergün ÖZDEMİR

        Meclis Başkanı
                                   Meclis Katibi
   
                Meclis Katibi

