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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/12/2014 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/12/2014 tarih ve 682   sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu, Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu ve Amatör Spora Destek Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/10/2014 tarih ve 533 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği işlemine askı süreci içerisinde gerçekleşen bir (1) adet itiraz ile ilgili 09/12/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
10189 ada, 1 parsel maliki Naile Çeri Vekili Abuzer ÇELİK tarafından, Yenişehir İlçesi Komisyonlarımız parselin tamamının “Spor ve Oyun Alanı” olarak düzenlenmesine ilişkin nazım ve uygulama imar planı değişikliğine itiraz edilmekte, mülkiyetinin kamulaştırılması, kamulaştırılmaması durumunda söz konusu planın mülkiyeti ile ilgili kısmının iptali talep etmektedir.
 
Komisyonlarımıza havale edilen itirazın incelenmesi neticesinde; itirazın kamulaştırma talebi boyutuyla reddine, planlama boyutuyla değerlendirildiğinde ise plan değişikliği öncesinde “Özel Spor Alanı” olarak imar planlarına işaretlenmiş alan büyüklüğüne eşdeğer miktarda alanın yeniden planlarda ayrılarak ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile onaylanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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