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	      744
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 09/12/2024 Pazartesi günü Meclis Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.  

Meclis 1. Başkan V. Ali UYAN başkanlığında 2. Oturuma geçildi.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 26/11/2024 tarihli ve 681 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Akdeniz İlçesi, Camişerif Mahallesi 73 ada 5 parsel içerisinde bulunan eski Gülnarlılar Oteli yöresel ürünleri yaşatma ve çeşitlendirme sosyal tesisi (konaklama hariç) olarak kullanmak üzere ilk yıl kira bedelinin aylık 30.000 TL+KDV olarak, müteakip yıllar ise TÜİK tarafından yayınlanan Tüketici Fiyat Endeksindeki (TÜFE), 12 aylık ortalamalara göre hesaplanan değer üzerinden arttırılarak hesaplanacak kira bedeli ile 10 (on) yıllığına; MBB Denizkızı Turizm A.Ş.’ye işletme hakkının verilmesi ile ilgili, 27/11/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 

“Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.nin 20.11.2024 tarihli ve E-27631174-757.01-10117 sayılı yazısı ile; Akdeniz İlçesi, Camişerif Mahallesi, 73 ada 5 parsel içerisinde bulunan eski Gülnarlılar Oteli “Yöresel Ürünleri Yaşatma ve Çeşitlendirme Sosyal Tesisi (Konaklama Hariç)” olarak işletmek üzere işletme hakkının verilmesini talep edilmektedir.



Akdeniz İlçesi, Camişerif Mahallesi, 73 ada 5 parsel içerisinde bulunan eski Gülnarlılar Oteli yöresel ürünleri yaşatma ve çeşitlendirme sosyal tesisi (konaklama hariç) aylık 30.000 TL+KDV olarak, müteakip yıllar Türkiye İstatistik Kurumu tarafından yayınlanan Tüketici Fiyat Endeksindeki (TÜFE), 12 aylık ortalamalara göre hesaplanan değer üzerinden arttırılarak hesaplanacak kira bedeli ile 10 (on) yıllığına; 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 26. Maddesine istinaden, Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.’ye işletme hakkının verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

    
Ali UYAN                          Salih Seçkin YILDIRIM               Hande KERİMGİLLER
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