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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/12/2014 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 09/12/2014 tarih ve 51161856-020/721 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA


Mersin Tenis Yelken ve Yüzme Kulübü’nün 09/12/2014 tarihli yazılan Belediyemize ulaşmıştır. Mersin Tenis,Yelken ve Yüzme Kulübü’nün ilgide kayıtlı yazısında 2015 yılı Mersin CUP ATP CHALLENGER 64.000 € uluslararası turnuva kulübümüzce organize edilerek Mersin Tenis Kompleksi’nde (Olimpiyat Tesisleri) yapılacaktır


Mersin Tenis,Yelken ve Yüzme Kulübü’nün ilgili yazısının devamında Mersin Tenis Kulübü’nün ev sahipliği yapacağı turnuvada geçtiğimiz yıl ana tabloda 5 Türk oyuncunun yanı sıra ATP klasmanında ilk 100’ü hedefleyen raketler yer almıştı. Olumlu izlenimler bırakarak ATP ve TTF’den teşekkür yazısı alan turnuva organizasyonumuzun dünyada da tanınması artmıştır. Geçen yıllarda erkeklerin 1 numarası Marsel İLHAN, bu turnuvaya katılmış ve toprak kort oyununu yükseltme fırsatı bulmuş, Mersin CUP’ta tur atlamayı başarmıştır. “Wildcard” sistemi ile TTF tarafından belirlenen milli oyuncularımızın katılımları kendilerine ve Tenis sporuna üst düzey tecrübeler kazandırılmasını sağlamaktadır. 

Mersin ilimizin de tenis sporunun geniş kitlelere yayılmasında aracılık eden bu turnuva gurur kaynağımızdır. ATP Challenger 64.000 € ödüllü erkekler mücadelesine Mersin Tenis Yelken ve Yüzme Kulübü mensupları sîzleri de bu turnuva da sponsor olarak katılmaya davet ediyor denilmektedir.


Yukarıda sözü edilen tenis turnuvasının Mersin Tenis, Yelken ve Yüzme Kulübü ve Belediyemiz işbirliği ile gerçekleştirilmesi ve bu hususta Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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