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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 73 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.12.2024 tarih ve 705 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Gülnar Belediye Meclisi’nin 07.10.2024 tarih ve 43 sayılı kararı ile görüşülen, Gülnar İlçesi, Hacıpınar Mahallesi, 108 ada 4 ve 5 parsellerde ada formu düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 23/12/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Plan değişikliği dosyasında, “1/1000 ölçekli mer’i uygulama imar planının P30B19A1A paftasında yer alan 108 ada 4 ve 5 parsellerin arasından geçen ve devamlılığı olmayan 7 m yaya yolu mülkiyet ve kadastro durumu dikkate alınarak parsellerin güneyinde yer alan kadastro boşluğunun (yol) yer aldığı alana eşit büyüklükte yine 7 metrelik yaya yolu olarak kaydırılarak önerilmiştir. Ticaret alanı olarak mevcut planlarda işaretlenmiş alanın büyüklükleri ve kullanım fonksiyonu aynı kalarak emsal yoğunluk ve kat artışına gidilmeden sadece ada formunda değişiklik olacak şekilde önerilmiştir. Teklif edilen yeni yapı adası büyüklüğü çevresindeki yapı adaları ile benzer büyüklükte olması hedeflenmiştir” denilmektedir.
Gülnar İlçesi, Hacıpınar Mahallesi, 108 ada 4 ve 5 parsellerde ada formu düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Orhun YILDIZ, Suat KURT, Durmuş ASLAN, Tekin MUTLU, Veyis AVCİ, Fevzi ERCİYES, İlhan ÇOKGÜN’ün Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 65 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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