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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/02/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/01/2021 tarihli ve 09 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu,  Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, İdaremiz aleyhine davacı Yayla Agro Gıda San.ve Nak. tarafından Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 2019/20E. sayılı dosyası ile açılan davada; tapuda Mersin İli, Toroslar İlçesi, Yalınayak Mahallesi, 10465 ada 2 parseli kapsayan alanda Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 06.02.2018 tarih ve 91 sayılı kararı ile kabul edilen Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ile anılan plana yapılan itirazın reddine ilişkin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı meclis kararının iptali talep ve dava edilmiş olup, Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 13.02.2020 tarih ve 2019/20E. 2020/182K. sayılı kararı ile “dava konusu işlemin iptaline” karar veren mahkeme kararı doğrultusunda 2577 sayılı Kanun’un 28. maddesi uyarınca işlem tesis edilmesi ile ilgili, 22/01/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Toroslar İlçesi, Yalınayak Mahallesi, 10199 ada 2 parsel, mülga Yalınayak Belediyesi tarafından onaylanan nazım imar planında kısmen “Park Alanı”, kısmen ise “Eğitim Alanı” olarak planlıdır. Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile kabul edilen Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında “Park Alanı” olarak planlıdır. 


Yayla Agro Gıda San.ve Nak. tarafından Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 2019/20E. sayılı dosyası ile açılan davada; davacının maliki olduğu Toroslar İlçesi, Yalınayak Mahallesi 10465 ada 2 parseli kapsayan alanda 1/5000 ölçekli nazım imar planı revizyonunun kabulüne ilişkin Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 06.02.2018 tarih ve 91 sayılı kararı ile anılan plana yapılan itirazın reddine ilişkin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı meclis kararı ile taşınmazın park alanı olarak işaretlenmesinin şehircilik ilkeleri, planlama esasları ve kamu yararına aykırı olduğu iddia edilerek iptali dava edilmiştir.

Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 13.02.2020 tarih ve 2019/20E. 2020/182K. sayılı kararı ile “…bu durumda dava dosyasında yer alan bilgi ve belgeler ile bilirkişi raporunun birlikte değerlendirilmesinden Mersin İli, Yalınayak Mahallesi 23 N III pafta 10465 ada 2 sayılı parselde kayıtlı taşınmazın, Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı olarak planlanmış bölge içerisinde “Park Alanı” olarak planlanmasına dair dava konusu plan kararlarının, dava konusu taşınmazın bulunduğu alanın, çalışma alanlarını bulunduğu bölge ile konut ve konut alanlarına hizmet eden alanların arasında geçiş bölgesi niteliği taşıyan, ağırlıklı olarak konut dışı kentsel çalışma alanları ile bu alanlarda yer alabilecek tesislerin büyük oranda yer seçtiği bir bölge konumunda olduğu, önceki nazım imar planında öngörülen Eğitim Tesis Alanı ile buna göre hazırlanmış 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “İlköğretim Tesis Alanı” kullanım kararına uygun olacak şekilde kullanılması gerekirken davacıya ait tesisin bir parçası olarak yapılaşmış ve mevcut durumda 
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konut dışı kentsel çalışma alanı niteliğinde kullanıldığı, bu durumun 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 3. Maddesine aykırı olduğu gibi planlanan park alanının konut dışı kentsel çalışma alanı olarak planlanan bölge içerisinde herhangi bir yeşil alan sisteminin parçası olmadığı, süreklilik arz etmediği ve diğer kentsel sosyal donatı alanları ile herhangi bir bağlantısının kurgulanmadığı, ayrıca bölgede sabit nüfus barındıracak konut alanları planlanmadığı, bu bakımdan söz konusu park alanının erişilebilirlik kriterlerini de sağlamadığı, dolayısıyla dava konusu taşınmaz açısından  şehircilik ilkeleri, planlama esasları ve kamu yararına uygun olmadığı sonucuna varılmıştır” denilerek dava konusu işlemin iptaline bölge idare mahkemesi nezdinde istinaf yolu açık olmak üzere karar verilmiştir.

Yalınayak Mahallesi 10465 ada 2 parselin “Park Alanı” olarak işaretlenmesine ilişkin kararın; Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 13.02.2020 tarih ve 2019/20E. 2020/182K. sayılı kararı ile iptal edildiği anlaşıldığından; bölgenin ihtiyacı olan başka bir kamusal hizmetin sağlanması amacıyla dava konusu taşınmazın “Genel Otopark Alanı” olarak işaretlenmesinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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