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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



       BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Olağanüstü Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı 

: (1)

Dönem Sayısı   

: (1)

Karar Tarihi    

: 26/12/2019
Karar Sayısı     

: 752

 Büyükşehir Belediye Meclisi 26/12/2019 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda olağanüstü toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/12/2019 tarihli ve 745 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile MBB’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi iştiraki olan Denizkızı Turizm A.Ş.’nin 10.000.000,00-TL (OnmilyonTürkLirası) tutarındaki Sermaye Artırımı  ile ilgili, 24/12/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.’nin 2019 yılına ilişkin 12/12/2019 tarihinde saat 11.00’de yapmış olduğu Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı Tutanağının gündemindeki Sermaye Artırımı konusunun Büyükşehir Belediye Meclisinde görüşülmesi ekte bulunan yazıları ile istenmektedir.

Denizkızı Turizm A.Ş.’nin 26.510.100.00TL olan sermayesinin tamamı nakden ödendiği, artırılacak olan 10.000.000,00TL değerindeki sermayenin ¼’ünün tescilden önce nakden ödeneceği, kalan ¾’ünün ise Yönetim Kurulunun alacağı karara göre 31/12/2020 tarihine kadar ödeneceği, Sermaye Artırımı ile 36.510.100.00TL olacak sermayenin her biri 25.00TL değerinde 1.460.404 paya ayrılacağı ve Sermaye Taahhüt Borçlarının Yönetim Kurulunun alacağı kararlar çerçevesinde belirtilen tarihten önce istenebileceği, Olağanüstü Genel Kurul Toplantı Tutanağında rapor edilerek imza altına alınmıştır.

Bu nedenle Mersin Büyükşehir Belediyesi iştiraki olan Denizkızı Turizm A.Ş.’nin 10.000.000,00-TL (OnmilyonTürkLirası) tutarındaki Sermaye Artırımı ile ilgili konunun ayrıntılı araştırılıp değerlendirilebilmesi için incelemenin devamına komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” Denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, Haluk BOZDOĞAN, Neşet TARHAN, Abbas ÇEVİK, Abdurrahman YILDIZ, Ahmet GÖKULU, Ali BOLTAÇ, Ali DİNSEVER, Ali DOĞANER, Ali UYAN, Bedri DURSUN, Erden DOĞRUÖZ, Gülcan KIŞ, Hasan Özalp ÖNAL, Haşim TULUK, Muhittin ERTAŞ, Murat SAKUÇOĞLU, Özgür EMİRE, Salahattin ARSLAN, Serhat Servet DÖVENCİ, Tuncay GÖKÇEL, Ümran TİMUR, Ünzile KURU, Ali TANRIVERDİ, Bedriye KUŞ, Ahu KOŞAR, Ali DENİZ, Kerim ŞAHİN ile Yüksel PATIR’ın Ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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