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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



       BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Olağanüstü Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı 

: (1)

Dönem Sayısı   

: (1)

Karar Tarihi    

: 26/12/2019
Karar Sayısı     

: 753

 Büyükşehir Belediye Meclisi 26/12/2019 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda olağanüstü toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/12/2019 tarihli ve 746 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, İlimiz, Gülnar İlçesi, Köseçobanlı Mahallesi 101 ada, 5117 parselde bulunan taşınmazın 7-8-9 numaralı bölmeler MESKİ Genel Müdürlüğü Hizmetlerinde kullanılmak üzere 5 (beş) yıl süre ile Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi ile ilgili, 24/12/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğünün 23/07/2019 tarih ve 10124 sayılı yazısı ile İllimiz Gülnar İlçesi, Köseçobanlı Mahallesi, 101 ada, 5117 parselde bulunan taşınmazın, Gülnar İlçesinin arazi şartlarının dağlık ve engebeli olması, kış şartlarının çok soğuk ve kar yağışlı geçmesi, araç gereçlerin mazot sarfiyatının fazla olduğu, iş ve zaman kaybının yaşandığı belirtilerek mülkiyeti Belediyemize ait olan bina yanında bulunan 3 bölmeli kısmın MESKİ Genel Müdürlüğü, İşletmeler Dairesi Başkanlığı, Gülnar Şube Müdürlüğü, Köseçobanlı Teknik İşler Birimi tarafından kullanılması amacıyla taraflarına tahsis edilmesi istenmiştir.

Bahse konu taşınmazın, 5393 sayılı Belediye Kanununun 15. maddesinin (h) bendi ve 75. maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 47. maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmeliğin “Tahsis” başlıklı 4. maddesine istinaden, İlimiz, Gülnar İlçesi, Köseçobanlı Mahallesi 101 ada, 5117 parselde bulunan taşınmazın 7-8-9 numaralı bölmeler MESKİ Genel Müdürlüğü Hizmetlerinde kullanılmak üzere 5 (beş) yıl süre ile Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” Denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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