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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/12/2024 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Ali UYAN’ın başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.  

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/12/2024 tarihli ve 726 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Memur Kadrolarının Tahsisi Hakkındaki Yönetmelik ile ilgili, 11/12/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 

“Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Memur Kadrolarının Tahsisi Hakkındaki Yönetmeliğin adının “Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Memur Kadrolarının Tahsisi ve Atanması Hakkındaki Yönetmelik” olarak düzeltilerek ekli paraflı şekliyle kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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