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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 14/08/2017
Karar Sayısı     : 754

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Çamlıyayla Dağ Otel Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yol Yapım Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı’nın 03/08/2017 tarih ve 20328092-752.02-E.89742 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, ilçe belediyeleri hizmet alanında daha önceden açılmış ve orman yolu kapsamında mahalleleri birbirine bağlayan yollardan yerleşik alanda yaşayan vatandaşlar ve muhtarlardan yolların bakım onarım ve asfalt yapılması konusunda yoğun talepler gelmektedir. Mersin Orman Bölge Müdürlüğü, Silifke Orman İşletme Müdürlüğü’nün 26.07.2017 tarih ve E.1575267 sayılı yazısıyla, Silifke Kaymakamlık Makamı Emrine istinaden diğer ilçelerde bakım onarım ve asfalt yapılması konusunda gelen taleplerin de ilgili İlçe Kaymakamlık Makamı Emri doğrultusunda, Mersin Büyükşehir Belediyemizce uygun görüldüğü takdirde Mersin Orman Bölge Müdürlüğünce tarafımıza Etüt ve devir ücreti talep edilmeden ayrıca mevcut yolda parsel işgali olmaması kaydı ile ilgili yolun devir talebi yapılarak, gerekli onayın verilmesi halinde devri yapılan yolların bakım onarım ve asfaltlamasının yapılması ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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