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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Çamlıyayla Dağ Otel Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 04/08/2017 tarih ve 76835128-301.03-E.91504 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Türkiye Selüloz ve Kağıt Fabrikaları A.Ş. mülkiyetinde iken Özelleştirme Yüksek Kurulu’nun 17.08.2001 tarihli ve 2001/48 Sayılı Kararı ile Taşucu (Silifke) Belediyesine devredilen, İlimiz, Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesi, 7711 No.lu taşınmazın üzerinde bulunan ve Taşucu İşletmesi tarafından kullanılan artezyen kuyuları ve su deposunun bulunduğu alanlar ve bunların İşletmeye bağlantısını sağlayan altyapıları, yapılacak ihale sonucunda yeni işleticisinin kullanımına bırakılacağından bu alanlara ilişkin Türkiye Denizcilik İşletmeleri A.Ş. (TDİ) lehine kullanım hakkı tahsisi talep edilmektedir.
İlimiz, Silifke İlçesi, Taşucu Mahallesinde bulunan SEKA Kağıt Fabrikasının çalıştırdığı dönemde açılmış sondaj kuyuları, liman tesisi işletmesine yönelik yangına müdahale için basınçlı su üretmek amacıyla kullanılacağı ifade edilmiştir.

İdaremizce yapılan incelemede, İlimiz, Silifke İlçesi Taşucu Mahallesi 7711 No.lu taşınmazın yaşamadığı ifraz neticesinde birçok parsele bölündüğü bu parsellerin bir kısmının Mersin Büyükşehir Belediyesi adına devir olduğu, kullanım hakkı tahsisi talep edilen iki adet sondaj kuyusundan birisinin Mersin Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlı 8052 parsel No.lu taşınmaz içerisinde kaldığı, diğerinin Mersin Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlı 8042 parsel No.lu taşınmazın güneyindeki 12 m. lik yol içerisinde kaldığı, su isale hattının ise kısmen 8052, 8045, 8046, 8044 parsel No.lu taşınmazlar, kısmen 12 m. yol ve kısmen de tescile tabi olmayan park ve havuz içerisinde kaldığı görülmüştür.

Bu doğrultuda Mersin Büyükşehir Belediyesi mülkiyetinde bulunan 8052 parsel No.lu taşınmaz içerisindeki ekteki krokide görünen sondaj kuyusunun bulunduğu alanın ve 8052, 8045, 8046, 8044 parsel No.lu taşınmazların üzerindeki su isale hattı geçen kısımlarının, Mersin Büyükşehir Belediyesi adına bir proje yapılması halinde tek taraflı olarak iptal edilmesi koşuluyla Türkiye Denizcilik İşletmeleri A.Ş. (TDİ) adına tahsis edilmesi ile ilgili teklifin, İmar ve Bayındırlık  Komisyonu, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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