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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 14/08/2017
Karar Sayısı     : 756

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Çamlıyayla Dağ Otel Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 04/08/2017 tarih ve 91315854-020-E.91473  sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Türkiye Satranç Federasyonu Mersin Satranç İl Temsilciliği’nin 24/07/2017 tarih ve 54 sayılı yazısına istinaden; Mersin Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Satranç Federasyonu ve Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü’nün işbirliği ile 22 - 28 Ekim 2017 tarihleri arasında Mersin Büyükşehir Belediyesi Uluslararası Satranç Turnuvası dünya satranç camiasına federasyon aracılığı ile duyurulacak olup, 10 ülkeden GM ( Uluslararası Büyük Usta ) - IM ( Uluslararası Usta ) unvanlı sporcular davet edilecektir.

Bu kapsamda düzenlenecek olan Uluslararası Satranç Turnuvasının Mersin Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Satranç Federasyonu ve Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü’nün işbirliği ile gerçekleştirilmesi için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu, Amatör Spora Destek Komisyonu ile Yurt Dışı İlişkiler Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
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