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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 13/07/2015
Karar Sayısı     : 764 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/04/2015 tarih ve 380 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Anamur Kısmi Yapılaşma Tespit Raporu ile ilgili, 30/06/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Valiliği Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü ile yapılan yazışmalar neticesinde; Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü ‘nün 19.06.2015 tarih ve 6396 sayılı  yazılarında “….ilgili belediyesince kısmi yapılaşma raporu yapılarak meclis kararı alınmış ise (kısmi yapılaşma koşulunun sağlanmış olduğu durumlarda) Büyükşehir Belediyesince yeniden bir karar alınmasına gerekmediği değerlendirilmiştir…..” denilmektedir.

Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü’nün anılan yazısı doğrultusunda, Anamur Belediye Meclisi’nin 05.01.2015 tarih ve 02 sayılı kararı ile kabul edilen "Kısmi Yapılaşma Tespit Raporu"na ilişkin olarak, komisyonlarımızca herhangi bir karar alınmasına gerek olmadığı kanaatinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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