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Büyükşehir Belediye Meclisi 10/02/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Tarımsal ve Veteriner Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 06/02/2020 tarihli ve 57872182-105.03-E.16378 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İlimizin sosyoekonomik ve coğrafik özellikleri dikkate alınarak hazırlanan "Mersin İli Tarımsal Faaliyetleri Yayma, Geliştirme ve Destekleme Projesi" kapsamında dağıtılacak fidanlar ve fideler ile üreticilerin narenciye dışında farklı meyve ağaçları içeren bahçe tesisine yönlendirilmesi, meyve türlerinin ekolojik ve ekonomik olarak uygun oldukları alanlarda yetiştirilmesi, ürün farklılaşması nedeniyle iş gücü talebinin farklı dönemlere yayılması, küçük arazilerin değerlendirilerek üretken kılınması ile halihazırda atıl durumda olan arazilerin tarıma yönlendirilerek değerlendirilmesi düşünülmektedir. Hayata geçirilen benzer projelerde olduğu gibi bu projede de ulaşmak istenen nihai hedef, üreticilerimizin gelir ve refah düzeylerinin arttırılmasının sağlanması planlanmaktadır. 

5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun Büyükşehir ve İlçe Belediyelerinin Görev ve Sorumlulukları Başlıklı 7. Maddesinin ek fıkrasında belirtilen "Büyükşehir ve ilçe Belediyeleri tarım ve hayvancılığı desteklemek amacıyla her türlü faaliyet ve hizmette bulunabilir." ifadesine dayanılarak üreticilerimize destek verilmesi amacıyla Mersin’in tarımsal altyapısının güçlendirilmesi, meyveciliğin geliştirilmesi ve kırsal kesimin ekonomik olarak desteklenmesi Tarımsal ve Veteriner Hizmetleri Dairesi Başkanlığınca yapılması planlanan çalışmalar arasında yer almaktadır. 

İlimizin sosyoekonomik ve coğrafik özellikleri dikkate alınarak hazırlanan "Mersin İli Tarımsal ve Hayvancılık Faaliyetleri Yayma, Geliştirme ve Destekleme Projesi" kapsamında yapılacak Tarımsal ve Hayvancılık faaliyetlerde hedeflere ulaşmak için; 

Tarımsal ve Veteriner Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nın 2020 Mali Yılı Bütçesi; 06.1.5.30 Hareketli İş Makinası Alımları ekonomik kodundan alımları yapılacak olan Canlı Hayvan Taşıma Aracı Desteği Projesi olarak küçükbaş canlı hayvan taşımacılığın da kullanılmak üzere dorse alımlarının yapılması planlanmaktadır.
Alımının yapılması planlanan küçükbaş canlı hayvan taşımacılığın da kullanılmak üzere alımı yapılacak olan dorsenin Üreticilere teşvik amacı ile Makine ve teçhizatların arıza, bakım, onarım ve benzeri giderlerinin üreticiler tarafından karşılanması kaydıyla, kullanım haklarının bedelsiz olarak verilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

           Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
          Meclis Katibi
   
                 Meclis Katibi

          Meclis Başkanı

