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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 13/07/2015
Karar Sayısı     : 772

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/04/2015 tarih ve 317 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 11111 ada, 2 numaralı parsele ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile ilgili, 03/07/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğine konu edilen 11111 ada, 2 numaralı parsel, yürürlükteki 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda “200 kişi/ha Konut Alanı” olarak planlanmış olup, söz konusu nazım imar planı değişikliği teklifi ile, “Akaryakıt-LPG ve Servis İstasyonu” kullanım kararı talep edilmiştir.
Nazım plan değişikliği teklifi ile talep edilen Akaryakıt-LPG ve Servis İstasyonlarını da kapsayan Karayolları Genel Müdürlüğü yapım ve bakım ağında bulunmayan yolların kenarında yapılacak tesislerin genel ilke ve esasları ile ilgili Ulaşım Dairesi Başkanlığı bünyesinde komisyon kurulmuş olup; il bütününde çalışmalar başlatılmıştır. Bu ve benzeri tekliflerin ulaşım kararları vb. kriterler göz önünde bulundurularak anılan komisyon tarafından bütünlüklü olarak çalışmaların neticelendirilmesi sonucu komisyonumuzca değerlendirilmesi gerektiğinden, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği teklifinin reddinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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