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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 14/08/2017
Karar Sayısı     : 776

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Çamlıyayla Dağ Otel Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/07/2017 tarih ve 673 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mut İlçesi, Özlüce hudutları içerisinde Rüzgar Enerji Santrali Kurulması amacıyla hazırlanan 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı teklifi ile ilgili, 19/07/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Mut İlçesi, Özlüce hudutları içerisindeki alana ilişkin 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı teklifi Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.05.2017 tarih ve 466 sayılı kararı ile onaylanmıştır.

Plan teklifi ve eki plan açıklama raporunun incelenmesi neticesinde; Mut İlçesi, Özlüce Hudutları içerisinde hazırlanan teklifin Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu kapasite artışına yönelik kurul kararına istinaden hazırlandığı teklif ile 5 adet rüzgâr türbini planlandığı belirtilmiştir.

Teklifin üst ölçek 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararları doğrultusunda hazırlandığı, teklifin mekânsal planlar yapım yönetmeliği gösterim tekniklerine uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı teklifinin idareden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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