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                               MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/01/2016
Karar Sayısı     : 78

 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/01/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/01/2016 tarih ve  26 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Tulumba Kavşağı Projesinin uygulama projesine göre revize edilmesine yönelik idaremizce hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.11.2015 tarih ve 1154 sayılı kararı ile onaylanmış olup, söz konusu plan değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 1 (bir) adet itiraz ile ilgili, 13/01/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 
Tulumba Kavşağı Projesinin uygulama projesine göre revize edilmesine yönelik idaremizce hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.11.2015 tarih ve 1154 sayılı kararı ile onaylanmış, söz konusu plan değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan 1 (bir) adet itirazda yaya geçitlerinin revize edilmesi ile ihale bedelinin artacağı ve kalitesiz malzeme kullanıldığı, işçiliğin kötü olduğu vb. gerekçeler ileri sürülerek kararın iptali talep edilmektedir.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.11.2015 tarih ve 1154 sayılı kararı ile onaylanmış plan değişikliğinin 21.10.2015 tarih ve 323 sayılı UKOME kararı doğrultusunda yaya sirkülasyonunun trafik ve yaya güvenliğini tehlikeye atmaması olası can ve mal kayıplarının önlenmesine yönelik olarak hazırlandığından ve Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın 31.12.2015 tarih ve 1868 sayılı yazılarında açıklanan gerekçeler doğrultusunda Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.11.2015 tarih ve 1154 sayılı kararına yapılan itirazın 3194 sayılı İmar Kanunun 8/b maddesi gereğince reddine dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi
