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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Çamlıyayla Dağ Otel Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/12/2015 tarih ve 1190 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi, 142 ada, 10 parsel (eski 1503parsel)’de “Termik Santral Alanı” Deniz Suyu Alış ve Deniz Suyu Deşarj Hattı amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı teklifi ile ilgili, 26/07/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi, 142 ada, 10 parseldeki alana ilişkin olarak; Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 01.04.2013 tarih ve 4975 sayılı oluru ile 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında değişiklik yapılarak “Termik Santral Alanı” olarak planlanmıştır.

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü’nün 27.11.2015 tarih ve E.19154 sayılı yazısı doğrultusunda; söz konusu parsel üzerinde yüklenici firma tarafından oluşturulacak olan Doğalgaz Kombine Çevrim Santralinin Su Alma ve Derin Deniz Deşarj Hattına yönelik “Deniz Suyu Alış ve Deniz Suyu Deşarj Hattı Amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı” teklifinin Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın onayına sunulduğu belirtilerek söz konusu plan tekliflerin hakkında kurum görüşü talep edilmiştir.

Hazırlanan İmar Planı teklifi Plan Açıklama raporunda, Doğalgaz Kombine Çevrim Santralinin Deniz Suyu Alma ve Deniz Suyu Deşarj hattı ile ilgili 1km.’lik mesafeden su alma işleminin başlayacağı, hattın toplamda 2-3 km uzunluğunda olacağı, hat derinliğinin 10 m. olacağı belirtilmiş olup ilgili kamu ve kuruluşlardan görüşlerin alındığı, ilgili görüşler ile her türlü taahhütlere uyulacağından bahsedilmiştir.

Konu ile ilgili olarak Mersin Büyükşehir Belediyesi Çevre ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın 13.01.2016 tarih ve 254 sayılı yazısında “… denizden alınacak suyun bir kısmının desalinasyon ünitesinde tuzsuzlaştırılacağı proses sonucunda çıkan yoğun tuzlu atık suyun, dönüş soğutma suyu vasıtasıyla denize verileceği, söz konusu işlemin deşarj suyunun miktarı, tuz konsantrasyonu ve sıcaklık farkını doğuracağı, deşarj bölgesindeki deniz canlı yaşamına, ekonomik balık türlerinin azalmasına ve bölgede üreme alanları bulunan nesli koruma altında olan caretta caretta yaşam alanlarına olumsuz etki olabileceği….” düşünüldüğü belirtilmiştir.

Mersin Büyükşehir Belediyesi Çevre ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın görüşü ve konu ile ilgili Mersin Büyükşehir Belediyesi’nce daha önce verilen görüşler doğrultusunda plan teklifinin kamu yararı içermeyerek söz konusu alandaki deniz doğal yaşamını olumsuz etkileyeceği anlaşıldığından Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi, 142 ada 10 parsel (eski 1503 parsel)’de “Termik Santral Alanı (Doğalgaz Kombine Çevrim Santrali) Deniz Suyu Alış ve Deniz Suyu Deşarj Hattı amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı” teklifinin reddinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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