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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 12/08/2016
Karar Sayısı     : 784

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/08/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 22/07/2016 tarih ve 761 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, MER-EK (Mersin Büyükşehir Belediyesi Ekmek Fabrikası) işletmesinde verilen hizmetin kalitesinin arttırılması için (T-1) cetvelinde ekli olmayan söz konusu araçların (T-1) cetveline eklenerek, 2016 Mali Yılı bütçesi ilgili ödeneğinden karşılanabilmesi ile ilgili, 26/07/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İşletme ve İştirakler Dairesi Başkanlığı’na bağlı Bütçe İçi İşletmeler Şube Müdürlüğü uhdesinde bulunan MER-EK (Mersin Büyükşehir Belediyesi Ekmek Fabrikası) işletmesinde verilen hizmetin kalitesinin arttırılması için ekmek dağıtım - satış ve organizasyon işlemlerinde kullanılmak üzere panelvan (kapalı kasa), 17+1 kişilik servis aracı ve binek aracı alımına ihtiyaç vardır. 2016 mali yılı bütçesinde öngörülemediğinden, 237 sayılı Taşıt Kanunu’na göre satın alınacak taşıtları gösterir (T-1) cetvelinde ekli olmayan söz konusu araçların (T-1) cetveline eklenerek, 2016 Mali Yılı bütçesinin ilgili ödeneğinden karşılanabilmesi ile ilgili teklifin komisyonlarımız tarafından incelenmesi neticesinde;
Söz konusu 6 adet aracın (T-1) cetveline eklenerek, 2016 mali yılı bütçesinin ilgili ödeneğinden karşılanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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