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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/08/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/07/2016 tarih ve  648 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Yurtdışı İlişkiler Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, FIBA Avrupa Ligi kuralları gereği, ev sahibi olan Mersin Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübüdür. Misafir takım kafileleri, FIBA tarafından görevlendirilen hakemler ve gözlemcilerin belediyemize bağlı Macit Özcan Spor Kompleksi’nde ücretsiz konaklama yapmaları, ayrıca ilgili kulübün belirleyeceği teknik heyet ve sporcuların da tesisten ücretsiz yararlanması ile ilgili, 27/07/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediye Spor Kulübü Kadın Basketbol takımımız 2015-2016 Bilyoner.com Kadınlar Basketbol Ligi sonunda 2016-2017 FIBA Kadınlar Euroleague’ne katılmaya hak kazanmıştır. Amatör statüde Avrupa’nın en prestijli liginde mücadele edecek olan Kadın Basketbol Takımımızın Euroleague’deki öncelikli hedefi başarı ve şehrimizin tanıtımıdır. FIBA Euroleague’de mücadele edeceğimiz misafir takım kafileleri; Avrupa’nın çeşitli ülkelerinden döndüklerinde şehrimizin kültür ve turizm elçisi olmaları hedeflenmektedir.
        
 FIBA Avrupa Ligi kuralları gereği, ev sahibi olan Mersin Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübüdür. Misafir takım kafileleri, FIBA tarafından görevlendirilen hakemler ve gözlemcilerin belediyemize bağlı Macit Özcan Spor Kompleksi’nde ücretsiz konaklama yapmaları, ayrıca ilgili kulübün belirleyeceği teknik heyet ve sporcuların da tesisten ücretsiz yararlanması ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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