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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 12/08/2016
Karar Sayısı     : 786

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/08/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/08/2016 tarih ve 777 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz, Toroslar, Tarsus, Silifke, Anamur, Bozyazı ve Mut İlçelerinde bulunan toplam 36 adet taşınmazın, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun ilgili maddesi doğrultusunda 10 (on) yıl süreli kiralama işlemi yapılması için Büyükşehir Belediye Encümeni’ne yetki verilmesi ile ilgili, 28/07/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin İli, Akdeniz, Toroslar, Tarsus, Silifke, Anamur, Bozyazı ve Mut İlçelerinde bulunan toplam 36 adet taşınmazın, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun ilgili maddesi doğrultusunda 10 (on) yıl süreli kiralama işlemi yapılması için Büyükşehir Belediye Encümeni’ne yetki verilmesi ile ilgili teklifin komisyonlarımız tarafından incelenmesi neticesinde;

Rapor ekindeki paraflı listede; hallerde bulunan dükkanlar için 5 yıl, listedeki diğer taşınmazlar için 10 yıl süre kiralama işlemi yapılması için Büyükşehir Belediye Encümeni’ne yetki verilmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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