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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 14/08/2017
Karar Sayısı     : 787

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Çamlıyayla Dağ Otel Toplantı Salonu’nda toplandı.

Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 11/08/2017 tarih ve 91315854-020-E.95691 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Amatör Spor Kulüplerine Ayni ve nakdi yardım yapılması hakkında 5393 sayılı Kanun’un 14. maddesinin (b) bendinde “Gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdî yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere belediye meclisi kararıyla ödül verebilir” denilmektedir.

Bu kapsamda, ilimizde faaliyet gösteren 4’ ü bayan takımı olmak üzere 81 amatör spor kulübüne malzeme yardımının yapılması ve ayrıca 79 amatör spor kulübünün kategorilerinde ( büyükler, gençler ve kadınlar ) olmak üzere müsabakalara katılan takımlara katılım bedeli olarak 1.500 TL. bir den fazla kategoriye katılan kulüplerimize 2.000 TL olmak üzere toplamda 147.500,00.-TL nakdi yardım yapılması ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan ve Bütçe Komisyonu, Kadın ve Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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