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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 18/08/2017
Karar Sayısı     : 792

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/08/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/08/2017 tarih ve 742 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, İşletme ve İştirakler Dairesi Başkanlığı’na bağlı Bütçe İçi İşletmeler Şube Müdürlüğü MER-EK Ekmek Fabrikası İşletmesinde yürürlükte bulunan ücret tarifeleri girdi maliyetlerinin artmasından dolayı giderlerin karşılanmasında yeterli finansman sağlayamadığından, ürünlere yönelik fiyat tarifesinin revize edilmesi ile ilgili, 15/08/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İşletme ve İştirakler Dairesi Başkanlığı’na bağlı Bütçe İçi İşletmeler Şube Müdürlüğü MER-EK Ekmek Fabrikası İşletmesinde yürürlükte bulunan ücret tarifeleri girdi maliyetlerinin artmasından dolayı giderlerin karşılanmasında yeterli finansman sağlayamadığından, ürünlere yönelik fiyat tarifesinin revize edilmesi ile ilgili rapor ekinde paraflanan listede yer alan ücret tarifelerinin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden, Ömer KARADENİZ, İbrahim GENÇ, Mustafa TURGUT, Derya ÖZİNÇ, Ayla KOÇ IŞIK, Esen Tuba TOL, Akın GÜNEŞ, Selami ARICI, Ali İlhan AYHAN, Mehmet GÜNEY, Tuncay GÖKÇEL, Bayram GÖNENLER, Haydar ARICAN, Ahmet Serkan TUNCER, Ersin SERİN, Hasan ERDEN, Yaşar YILDIRIM ile  İsmail YERLİKAYA’nın ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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