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 Büyükşehir Belediye Meclisi 21/07/2015 Salı günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/07/2015 tarih ve 689 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık  Komisyonu'na müştereken havale edilen, Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 26.12.2014 tarih ve 31 sayılı yazısı doğrultusunda Mersin İli, Silifke İlçesi, Mara Mahallesi, 1282 numaralı parselde “Doğal Soğuk Hava Deposu” yapılmak üzere hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı  ve 1/1000 uygulama imar planı ile ilgili, 15/07/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Söz konusu alan 1/100.000 Ölçekli Çevre Düzeni Planı’nda “Kırsal Yerleşme Alanı” olarak belirlenmiş bölge içinde kalmakta olup, yürürlükte 1/25000 ve 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı bulunmamaktadır.

 
İdaremizce hazırlandığı anlaşılan  1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifleri incelendiğinde söz konusu değişikliğin: Mersin İli, Silifke İlçesi, Mara Mahallesi, 1282 numaralı parselde Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı talebi doğrultusunda ve bölgenin iklim şartlarına uygun olarak çeşitli ve bol miktarda meyve ve sebze gibi tarım ürünlerinin fiziksel ve kimyasal özelliklerinin değişmeden daha uzun süre de korunabilmesini sağlayan soğuk hava deposu ihtiyacını karşılamak amacıyla “Belediye Hizmet Alanı”  olarak  işaretlenmesine yöneliktir.

 
Söz konusu değişikliği bölgenin soğuk hava deposu ihtiyaçları doğrultusunda kamusal hizmet sunabilmesi amacıyla hazırlandığı anlaşıldığından Mersin İli, Silifke İlçesi, Mara Mahallesi, 1282 numaralı parselde “Doğal Soğuk Hava Deposu” yapılmak üzere  hazırlamaya    yönelik  1/5000 ölçekli nazım imar planında “Belediye Hizmet Alanı” olarak işaretlenmesine, 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Belediye Hizmet Alanı” olarak işaretlenmesi ve Emsal:0,30, Taks:0,30 yapılaşmasına yönelik  imar planı teklifinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.


  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi
