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 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/08/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/08/2017 tarih ve 756 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Yurtdışı İlişkiler Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu'na müştereken havale edilen, 22-28 Ekim 2017 tarihleri arasında “Mersin Büyükşehir Belediyesi Uluslararası Satranç Turnuvası”nın Mersin Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Satranç Federasyonu ve Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü’nün işbirliği ile gerçekleştirilmesi için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili, 16/08/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Türkiye Satranç Federasyonu Mersin Satranç İl Temsilciliği’nin 24/07/2017 tarih ve 54 sayılı yazısına istinaden; Mersin Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Satranç Federasyonu ve Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü’nün işbirliği ile 22-28 Ekim 2017 tarihleri arasında Mersin Büyükşehir Belediyesi Uluslararası Satranç Turnuvası dünya satranç camiasına federasyon aracılığı ile duyurulacak olup, 10 ülkeden GM ( Uluslararası Büyük Usta ) - IM ( Uluslararası Usta ) unvanlı sporcular davet edilecektir.

Bu kapsamda düzenlenecek olan Uluslararası Satranç Turnuvasının Mersin Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Satranç Federasyonu ve Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü’nün işbirliği ile gerçekleştirilmesi için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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