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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 18/08/2017
Karar Sayısı     : 799

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/08/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/08/2017 tarih ve 736 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, 22-23 Eylül 2017 tarihleri arasında düzenlenecek olan 7. Güneş Enerjisi Sistemleri Sempozyum ve Sergisi için 135.000,00-TL.’lik (yüzotuzbeşbin) desteğin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı’nın ilgili harcama biriminin 2017 mali yılı bütçesinden karşılanabilmesi ile ilgili, 16/08/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
TMMOB Makine Mühendisleri Odası’nın 29/06/2017 tarih ve 40/808 sayılı yazısı ve Mersin Valiliği’nin 15/06/2017 tarih ve 34927273-889-15906 sayılı yazıları ile;  22-23 Eylül 2017 tarihleri arasında 7. Güneş Enerjisi Sistemleri Sempozyumu ve Sergisinin gerçekleştirileceği belirtilmektedir. Güneş enerjisiyle ilgili olarak öncelikle farkındalık yaratılması, dünyadaki yeni gelişmelerin paylaşılması, akademisyenlerin bilgi aktarımı, bilginin yaygınlaştırılması ve yoğunlaştırılması, teknolojik yeniliklerin ve uygulamaların ülkemize kazandırılması amacıyla gerçekleştirilecek olan sempozyuma, diğer kurumlarla birlikte Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığının da maddi destek vermesi istenmektedir.
Bu nedenle, 7. Güneş Enerjisi Sistemleri Sempozyum ve Sergisi için 135.000,00-TL.’lik (yüzotuzbeşbin) desteğin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı’nın ilgili harcama biriminin 2017 mali yılı bütçesinden karşılanabilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi 
