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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 21/07/2015
Karar Sayısı     : 808

 Büyükşehir Belediye Meclisi 21/07/2015 Salı günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/07/2015 tarih ve 739 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile  Yurtdışı İlişkiler Komisyonu'na müştereken havale edilen, Eylül ayı içerisinde Çukurova Belediyeler Birliği tarafında düzenlenecek olan, Balkan Ülkeleri araştırma ve bilgilendirme ziyareti ile ilgili, 14/07/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Çukurova Belediyeler Birliği'nin 06/07/2015 tarih ve 224 sayılı yazısında; Birlik olarak Eylül ayı içerisinde Balkan Ülkelerine, gidilecek ülkelerdeki şehirlerin belediyeleri ile turizm, çevre, altyapı, kültürel ve tarihsel doku vb. konularda görüşülerek fikir alışverişlerinde bulunmak ve yerel yönetimler olarak bilgi, görgü ve deneyimlerin arttırılması amacıyla yurtdışı araştırma ve bilgilendirme ziyareti kapsamında, belediye ziyaretleri düzenleneceği belirtilmektedir.


Söz konusu araştırma ve bilgilendirme ziyaretine Çukurova Belediyeler Birliği üyelerine öncelik tanınmak şartıyla 15 meclis üyesinin, görevli olarak gitmeleri ve ücretlerinin Belediyemiz bütçesinden karşılanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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