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BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 21/07/2015 Salı günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/07/2015 tarih ve 707 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile  Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, AKSAGAZ A.Ş.’nin taleplerinin değerlendirilmesi için protokol yapılması ile ilgili, 20/07/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 


AKSAGAZ A.Ş.'nin Belediyemiz sınırları dahilinde yürüttükleri doğalgaz dağıtım şebekesi çalışmalarında kazı, montaj, dolgu işlemlerinden sonra tahrip edilen yerleri eski haline getirmek için gereken işlemlerin Belediyemiz tarafından yapılması, yapılan bu işlemler için Belediyemizin belirleyeceği bedelin  firma tarafından Belediyeye ödenmesi koşuluyla; yatırımlarına  devam etmek isteyen AKSAGAZ A.Ş.’nin taleplerinin değerlendirilmesi konusunda protokol yapmak üzere Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ'a yetki verilmesi ile ilgili teklifin idaresine iadesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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