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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/02/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Özgür EMİRE Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 40 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.01.2024 tarih ve 12 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Tarsus Belediye Meclisi’nin 05.12.2023 tarih ve 134 sayılı kararı ile kabul edilen Mersin İli, Tarsus İlçesi sınırları içerisinde muhtelif mahallelerde “Trafo Alanı” işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 25/01/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;



“Plan değişikliğine konu alan yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında “Park Alanı” olarak işaretlidir.



Tarsus Belediye Meclisi’nin 05.12.2023 tarih ve 134 sayılı kararında; “Tarsus İlçesi Duatepe, Altaylılar, Kemalpaşa ve Yenice Atalar mahallelerinde artan enerji ihtiyacını sağlıklı ve devamlı bir şekilde karşılamak amacıyla 4 adet Trafo Alanına ilişkin hazırlanmış olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin kabul edildiği” belirtilmektedir. 



1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği Teklifi ile Tarsus ilçesi, Duatepe, Altaylılar, Kemalpaşa Mahallelerinde yürürlükte bulunan imar planında Park Alanı olarak işaretli alanlar ile Yenice Atalar Mahallesi 339 ada 25 parselde mevcutta trafo merkezi olan ve yürürlükte bulunan imar planında “Ticaret Konut Alanı(TİCK)” olarak işaretli olan alanın 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına “Trafo Alanı” olarak işaretlenmesi talep edilmektedir.

Tarsus Belediye Meclisi’nin 05.12.2023 tarih ve 134 sayılı kararı ile görüşülen Mersin İli, Tarsus İlçesi sınırları içerisinde muhtelif mahallelerde “Trafo Alanı” işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin, belirlenen alanlarda artan enerji ihtiyacını karşılamak üzere ilgili yönetmeliğe uygun olarak hazırlandığı ve kamu yararı içerdiği anlaşıldığından İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden İsmail TEPEBAĞLI, Osman YASİN, Osman ÇÖL, Ahmet YALÇIN, Ali YILMAZ, Mehmet Emin KURT, Bedriye KUŞ, Mehmet Sadık TÜRÜT, Hasan Özalp ÖNAL, Kerim ŞAHİN, Yüksel PATIR, Mehmet ÇELİK, Yaşar AÇIKBAŞ, Tuncay GÖKÇEL, Ahmet ÖZTÜRK Ali DOĞANER, Ahu KOŞAR’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 23 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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