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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/01/2017 tarih ve 2 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10493 ada, 3 parsel ve çevresine ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 10/01/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10493 ada, 3 parsel içerisinde Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş’ye ait Kanal İndirici Merkezi bulunmaktadır. Kanal İndirici Merkezinin güney cephesinden Mersin-Adana Karayolu geçmekte olup, kuzey kısmında ise demiryolları bulunmaktadır.

Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş’nin 15.10.2015 tarih ve 1724 sayılı yazısı doğrultusunda, söz konusu alanın D-400 Karayoluna cepheli güney tarafında bulunan Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş’ye ait “Kanal İndirici Merkezi”nin Karayolları Genel Müdürlüğü’nün yürüttüğü projeler ile İdaremiz yatırım projeleri ve söz konusu alanda yürütülen imar planı çalışmaları göz önünde bulundurularak, mevcut trafo yapısının, kuzey kısmında 25m. x 50m. trafo binası konumlanması uygun görülmüştür. 

Kanal İndirici Merkezinin verdiği hizmet itibari ile mevcut bulunduğu yere yakın bir alanda konumlanması gerektiği ve söz konusu bölgede kamu kurum ve kuruluşlarının projelerinin yürütüldüğü anlaşıldığından, 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi 
