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 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/12/2018 Pazartesi günü Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/11/2018 tarihli ve 978 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Erdemli Belediye Meclisi’nin 16.10.2017 tarihli ve 205 sayılı kararı ile uygun görülen; Mersin İli, Erdemli İlçesi “Kızkalesi Arkeolojik ve Doğal Sit Alanı Koruma Amaçlı İmar Planı” işi kapsamında hazırlanan 1/5000 ölçekli koruma amaçlı nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli koruma amaçlı uygulama imar planı ile ilgili, 26/11/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
1/5000 ölçekli koruma amaçlı nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli koruma amaçlı uygulama imar planı teklifleri incelendiğinde, Mersin İli, Erdemli İlçesi, Kızkalesi Mahallesi, sınırları içerisinde bulunan alanda “Kızkalesi Arkeolojik ve Doğal Sit Alanı Koruma Amaçlı İmar Planı” işi kapsamında kurum görüşleri ve Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nün yazısına istinaden bazı değişiklikler yapıldığı anlaşılmaktadır.

Mevcut, yürürlükte bulunan 1/100.000 ölçekli çevre düzeni planı kararları ile örtüşmeyen kısımların bulunduğu, söz konusu tekliflerin üst ölçek plan kararlarına uygun hale getirilmesi gerektiğinden,  Erdemli Belediye Meclisi’nin 16.10.2017 tarihli ve 205 sayılı kararı ile uygun görülen Mersin İli, Erdemli İlçesi “Kızkalesi Arkeolojik ve Doğal Sit Alanı Koruma Amaçlı İmar Planı” işi kapsamında hazırlanan 1/5000 ölçekli koruma amaçlı nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli koruma amaçlı uygulama imar planı tekliflerinin idaresine iadesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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