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 Büyükşehir Belediye Meclisi 19/09/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 07/09/2016 tarih ve 38695056-724.01-E.36209 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Valiliği İl Mahalli İdareler Müdürlüğü’nün 03/05/2016 tarih ve 65191134-258-8737 sayılı yazısında; Dışişleri Bakanlığı’nın 21/04/2016 tarihli ve 10821498 sayılı yazısına istinaden Estonya'nın Tallin Belediyesi ile belediyemiz arasında kardeş kent ilişkisi kurulmak istenmesi halinde 2005/36 sayılı genelgede belirtilen bilgi ve belgelerle 17/06/2016 tarihine kadar Dışişleri Bakanlığı’na müracaat edilmesi gerektiği’ belirtilmektedir.

Tallin ile kardeş şehir ilişkisi kurulmasının, Estonya ile iyi düzeyde seyreden ilişkilerimize belediyeler arası ilişkiler perspektifinden katkılar sunabileceği, özellikle Türk ve Eston halkları arasında kültürel ve sosyal yakınlaşmanın teşviki, ülkemizin Estonya'da tanıtımı ve AB sürecine yerel düzeyde dahil olunması imkanları bakımından faydalı olacağı, Tallin ile kardeş şehir ilişkisi kurulmasının kentimizin tarih ve doğa mirasına dayalı sürdürülebilir turizm, tarihi yapıların korunması ve restorasyonu, çevre koruması, kentsel doğa ve spor alanlarının geliştirilmesi, internet hizmetlerinin kamusal alanlarda yaygınlaştırılması, toplu taşımacılık hizmetlerinin geliştirilmesi gibi bir dizi konuda Tallin makamlarıyla bilgi ve deneyim paylaşımında bulunabileceği, ayrıca şehirler arasında karşılıklı kültür gün ve haftaları ile sanat etkinlikleri düzenlenmesi yoluyla, ülkemizin ve kültürümüzün Estonya’da tanıtımına katkı sağlanabileceği, Tallin ile kardeş şehir ilişkisi tesis edilmesi bakımından yukarıda belirtilen hususlar ışığında, Estonya’nın Fahri Konsolosluğunun da bulunduğu Mersin İlimizin öncelikli olarak değerlendirilebileceğinin akla geldiği kaydedilmektedir.

Estonya’nın başkenti Tallin’in nüfusu 440.000’dir. Ülke nüfusunun % 34’ü Tallin’de mukimdir. Şehir 159.2 km2’lik bir alanı kaplamaktadır. Başkent olması sebebiyle yönetim merkezi hüviyetinin yanı sıra ülkede ekonomi, ticaret, sanayi ve finansın kalbi de Tallin’de atmaktadır. Ülkedeki farklı sanayi kollarının 1/3’ü Tallin ve yakın bölgesinde kümelenmiştir. Estonya’daki özel sektör kuruluşlarının yaklaşık yarısı Tallin’de faaliyet göstermekte olup, ülkenin Gayri Safi Milli Hasılası %50 dolayında bu şehirde üretilmektedir. Tallin, aynı zamanda kargo ve yolcu taşımacılığı bakımından Baltık Denizi bölgesindeki önemli deniz lojistiği merkezleri arasında yer almaktadır. Estonya'nın “dijital devrimi” olarak da nitelendirilen bilgi ve iletişim teknolojileri alanındaki ilerlemelerin merkezi de başkent Tallin’dir. Şehirde, bilişim sektöründe çok sayıda başarılı başlangıç şirketlerinin kurulmakta 
./..
MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 19/09/2016
Karar Sayısı     : 830
  
 




(2)

olması nedeniyle Tallin, Avrupa’nın en dinamik girişimcilik merkezleri arasında kabul edilmeye başlanmıştır. Çok kültürlü bir demografiye, dinamik ve canlı bir sosyal ve kültürel hayata sahip olan Tallin’in 2011 yılında Avrupa Kültür Başkenti olması, Tallin’in Avrupa kültür mirası içindeki yerini tescil eden bir gelişme olmuştur. Tallin’de otobüs, tramvay ve troleybüsleri kapsayan toplu taşımacılık hizmetlerinin 2013 yılından bu yana şehir belediyesi tarafından halka ücretsiz olarak sağlanması, belediyecilik alanında kenti Avrupa’da öne çıkaran bir hususiyettir. Tallin aynı zamanda çok sayıdaki park ve yeşil alanları, bisiklet sürücüleri ve yayalar için ayrılmış yolları, açık alanda spor imkanları ile Avrupa’nın doğa dostu kentleri arasında yer almaktadır. Tallin, Avrupa Komisyonu tarafından ilk kez 2010 yılında verilen Avrupa Yeşil Başkenti Ödülleri girişiminin öncülüğünü yapan AB şehirleri, arasında yer almıştır.

5393 Sayılı Kanun’un 74.maddesi “Belediye, belediye meclisinin kararına bağlı olarak görev alanıyla ilgili konularda faaliyet gösteren uluslararası teşekkül ve organizasyonlara, kurucu üye veya üye olabilir. Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahalli idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir. Birinci ve ikinci fıkra gereğince yapılacak faaliyetlerin, dış politikaya ve uluslararası anlaşmalara uygun olarak yürütülmesi ve önceden İçişleri Bakanlığı’nın izninin alınması zorunludur.” ve 75. maddesi “Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda: c) (Değişik: 12/11/2012-6360/19 md.) Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan demekler, Bakanlar Kurulunca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir.” hükümleri ve İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü 2010/73 sayılı genelgesi “1. İlgili belediye tarafından, konuyla ilgili belediye meclisi kararına uygun olarak hazırlanacak ve yabancı uluslararası teşekkül, organizasyon, yurtdışı kamu ve özel kesim ile sivil toplum örgütleri veya mahalli idare ile yapılacak faaliyetin konusunu, süresini, taraflarını, hedefini, amacını, sağlayacağı muhtemel yararları ve maliyetini içerecek ortak bir faaliyet ya da hizmet projesi, 2. İlgili belediye ile ortak faaliyet ya da hizmet projesi yapılacak yabancı taraf arasında, tarafların idari ve mali yükümlülüklerini belirleyen taslak protokol, 3. Ortak faaliyet ya da hizmet projesi yürütülmesine ilişkin meclis kararı ile birlikte Bakanlığımıza başvurarak izin almaları gerekmektedir.” hükmü yer almaktadır. Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahallî idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir.” denilmektedir.
Bu kapsamda; Tallin Şehri ile Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin kardeş şehir olması ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Yurt Dışı İlişkiler Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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