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 Büyükşehir Belediye Meclisi 19/09/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 07/09/2016 tarih ve 38695056-724.01-E.36472 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Valiliği İl Mahalli İdareler Müdürlüğü’nün 03/05/2016 tarih ve 65191134-258-8737 sayılı yazısında; Dışişleri Bakanlığı’nın 21/06/2016 tarihli ve 11084670 sayılı yazısına istinaden; Türkmenistan’ın Türkmenbaşı Şehri ile Belediyemiz arasında kardeş kent ilişkisi kurulmak istenmesi halinde 2005/36 sayılı genelgede belirtilen bilgi ve belgelerle 22/08/2016 tarihine kadar Dışişleri Bakanlığına müracaat edilmesi gerektiği’ belirtilmektedir. Türkmenistan’ın Türkmenbaşı Şehri Valisi Amangeldi İsayev ve Türkmenistan Dışişleri Bakanlığı yetkilisi ile biraraya gelerek, adı geçenlere Türkmenbaşı’nın ülkemiz için önemli olduğunun, zira burada çalışan çok sayıda işçimizin bulunduğunun, bir Türk şirketinin Türkmenbaşı Limanı’nın inşaatını başarıyla yürüttüğünün ve söz konusu limanın faaliyete geçmesinin anılan şehre önemli ekonomik katkılar sağlayacağının, bu doğrultuda belirlenecek bir şehrimizle Türkmenbaşı Şehri arasında kardeş şehir ilişkisi kurularak, liman işletimi dahil bir çok konuda tecrübe alışverişinde bulunulabileceği ifade edilmektedir.

Türkmenistan’ın Türkmenbaşı Şehri’nin nüfusu 2010 yılına göre 73.000’dir. Etnik yapısı bakımından Azeri, Rus ve Ermeni azınlıklar da kent merkezinde yaşamaktadır. 2015 yılında Türkmenistan’a ihracatımız 1,85 milyar dolar, ithalatımız ise 557.000.000 dolar olarak gerçekleşmiştir. Türk işadamları, bağımsızlığın kazanıldığı ilk günlerden bu yana, Türkmenistan’ın kalkınmasına katkı sağlamaktadır. Türkmenistan’da 600 civarında Türk firması kayıtlıdır. Türkmenistan’ın bağımsızlığından itibaren Türk müteahhit firmalarımızca üstlenilen proje sayısı 1400’ün üzerinde olup, toplam proje bedeli 47 milyar Dolar’dır. Türk firmalarının inşaat sektörü haricinde yoğun faaliyet gösterdikleri bir başka alan da tekstil sektörüdür. Türk ve Türkmenistan arasında insani alanda da yakın ilişkiler mevcuttur. Türkmenistan’da yaşayan 9 bine yakın vatandaşımız iki kardeş halk arasında önemli bir köprü oluşturmaktadır. Her yıl çok sayıda Türkmen vatandaşı ülkemize turizm veya ticaret amacıyla gelmekte, binlerce Türkmen öğrenci ülkemizde eğitim görmektedir. Türkiye’ye gelen Türkmen ziyaretçi sayısı 2013 yılında yaklaşık 150 bin iken, 2015’te %16 artarak yaklaşık 175.000’e ulaşmıştır.

5393 sayılı Kanun’un 74. maddesi “Belediye, belediye meclisinin kararına bağlı olarak görev alanıyla ilgili konularda faaliyet gösteren uluslararası teşekkül ve organizasyonlara, kurucu üye veya üye olabilir. Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahalli idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir. Birinci ve ikinci fıkra gereğince yapılacak faaliyetlerin, dış politikaya ve uluslararası anlaşmalara uygun olarak yürütülmesi ve önceden İçişleri Bakanlığı’ nın izninin 
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alınması zorunludur.” ve 75.  maddesi” Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda; c) (Değişik: 12/11/2012-6360/19 md.) kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Bakanlar Kurulunca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 07/06/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir.” hükümleri ve İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü’nün 2010/73 sayılı genelgesi “ 1. İlgili belediye tarafından, konuyla ilgili belediye meclisi kararına uygun olarak hazırlanacak ve yabancı uluslararası teşekkül, organizasyon, yurtdışı kamu ve özel kesim ile sivil toplum örgütleri veya mahalli idare ile yapılacak faaliyetin konusunu, süresini, taraflarını, hedefini, amacım, sağlayacağı muhtemel yararları ve maliyetini içerecek ortak bir faaliyet ya da hizmet projesi, 2. İlgili belediye ile ortak faaliyet ya da hizmet projesi yapılacak yabancı taraf arasında, tarafların idari ve mali yükümlülüklerini belirleyen taslak protokol, 3. Ortak faaliyet ya da hizmet projesi yürütülmesine ilişkin meclis kararı ile birlikte Bakanlığımıza başvurarak izin almaları gerekmektedir.” hükmü yer almaktadır. Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahallî idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir.” denilmektedir.
Bu kapsamda; Türkmenistan’ın Türkmenbaşı Şehri ile Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin kardeş şehir olması ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Yurt Dışı İlişkiler Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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