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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 14/12/2018
Karar Sayısı     : 835    
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/12/2018 Cuma günü Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 07/11/2018 tarihli ve 710 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Tarsus Tarımsal Ürün İşleme İhtisas Organize Sanayi Bölgesi’ne İlişkin 1/100000 ölçekli çevre düzeni planı değişikliği ile ilgili, 23/11/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliğine konu alan Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nca yer seçimi yapılan Mersin İli, Tarsus İlçesi, Kurbanlı Mahallesi, Evci Deresi ve Kum Gediği Mevkii’nde yer alan yaklaşık 58 ha. büyüklüğündeki alanı kapsamaktadır. Planlama alanının içinde bulunduğu yürürlükteki üst ölçekli plan “Mersin-Adana Planlama Bölgesi 1/100.000 ölçekli Revizyon Çevre Düzeni Planı”dır. Planlama alanı, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nca 13.06.2018 tarihinde onaylanan Mersin-Adana Planlama Bölgesi 1/100.000 ölçekli Revizyon Çevre Düzeni Planı Değişikliği ile “Organize Sanayi Bölgesi” olarak işaretlenmiştir. 

Söz konusu alan; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nce 18.08.2017 tarihli ve 825 sayılı kararı ile onaylanan 1/100000 ölçekli mersin il çevre düzeni planında kısmen “Kırsal Yerleşik Alan” ve “Orman Alanı” olarak belirlenmiş bölge içerisinde kalmaktadır. 

Söz konusu 1/100.000 ölçekli çevre düzeni planı değişikliği teklifi ile üst ölçekli planlar ile uyumlu olarak alanın “Mersin Tarsus Tarımsal Ürün İşleme İhtisas Organize Sanayi Bölgesi” yapılmak üzere “Organize Sanayi Bölgesi” olarak işaretlenmesi amaçlanmıştır. 

Söz konusu plan değişikliği teklifinin üst ölçekli planlara uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından 1/100000 ölçekli çevre düzeni planı değişiklik teklifinin kabulünün uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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