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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 19/09/2016
Karar Sayısı     : 836

 Büyükşehir Belediye Meclisi 19/09/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/08/2016 tarih ve   803 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Toroslar Belediye Meclisi’nin 01.07.2016  tarih ve 75 sayılı kararı ile Toroslar  İlçesi, Osmaniye  Mahallesi, 1313 ada, 1 numaralı parselin kısıtlılığın kaldırılması ile ilgili, 19/08/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Teklife konu Toroslar İlçesi, Osmaniye Mahallesi, 1313 ada, 1 No.lu parsel, yürürlükteki 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Park ve Dinlenme Alanı”, 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Park Alanı” ve “Trafo Alanı” olarak planlıdır.

Toroslar Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında: Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin  2015/911 Esas, 2016/356 karar numaralı Mahkeme kararı sonucu parsel ile ilgili kısıtlılığın kaldırılması yönünde karar verildiği belirtilmektedir.

Söz konusu durumun öncelikle uygulama imar planı öngörüleri doğrultusunda önceden yapılan imar uygulaması iş ve işlemleri, parselin oluşum süreci, kökü, imar uygulamasında parsel sahibine başka bir alanda hakkediş düzenlenip düzenlenmediği, parselin KOP oranından oluşup oluşmadığı yönü ile öncelikle görev ve yetki kapsamı bakımından imar uygulama yöntem ve sınırları dahilinde ya da kamulaştırılması yönü ile ilgili kurum ve ilçe belediyesince ele alınması ve bu yönde ilçe belediyesinin mevzuata göre işlem tesis etmesi gerektiği açıktır. Kısıtlılığın kaldırılmasına ilişkin işlemin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği yöntemi ile kaldırılmasına yönelik Toroslar Belediye Meclisi'nin 01.07.2016 tarih ve 75 sayılı kararının reddinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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