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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/01/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.01.2025 tarihli ve 07 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, MESKİ Yönetim Kurulu kararı doğrultusunda; Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü Kadro Derece ve Kadro İptal İhdas Değişikliği Cetveli ile ilgili, 15/01/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
    
Komisyon raporunda; 

   
 “MESKİ Genel Müdürlüğü’nde 657 sayılı kanun kapsamında görev yapmakta olan memurların derece terfileri ile atanmalarına ilişkin olarak kadro derece ve kadro iptal ihdas değişikliği yapılmasına gereksinim duyulmuştur.


17.04.2022 tarih ve 31812 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan "Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik" ve Belediye ve Bağlı Kuruluşları Norm Kadro Standartları Cetvelinin E 2 Grubuna göre hazırlanmış olan ve MESKİ Yönetim Kurulu Kararı ile Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’ne sunulması uygun görülen, Kadro Derece ve Kadro İptal İhdas Değişikliği Cetveli ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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