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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/12/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 07/11/2018 tarihli ve 729 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, İlimiz, Silifke İlçesi, Yeşilovacık (Hacıishaklı) Mahallesi, Tisan Mevkii, 3351 parsel No.lu 1.790,00 m² lik arsa nitelikli taşınmaz üzerinde yer alan Tisan Camii ve 2 adet tek katlı (75,00 m²) Cami Lojmanının birinde cami hocasının ikamet ettiği, diğerinin ise misafirhane olarak kullanıldığı tespit edilmiş olup; Silifke Kaymakamlığı (İlçe Müftülüğü) adına Cami için 20 (yirmi), Cami Lojmanları için 5 (beş) yıl süreyle tahsis edilmesi ile ilgili, 14/11/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İlimiz, Silifke İlçesi, Yeşilovacık (Hacıishaklı) Mahallesi, Tisan Mevkii, 3351 parsel No.lu 1.790,00 m² lik arsa nitelikli taşınmaz üzerinde yer alan Tisan Cami ve 2 adet tek katlı (75,00 m²) Cami Lojmanının birinde cami hocasının ikamet ettiği, diğerinin ise misafirhane olarak kullanıldığı ekiplerimizce tespit edilmiş olup, Silifke İlçe Müftülüğü’nün 11.10.2018 tarihli ve 757 sayılı yazısı ile anılan taşınmazların müftülükleri adına tahsis edilmesi istenmiştir.

Bahse konu Tisan Cami ve 2 adet Cami Lojmanı, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. maddesinin (h) bendi ve 75. maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmeliğin “Tahsis” başlıklı 4. maddesine göre, Silifke Kaymakamlığı (İlçe Müftülüğü) adına Cami için 20 (yirmi), Cami Lojmanı için 5 (beş) yıl süreyle tahsis edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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