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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/02/2022 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16/12/2021 tarihli ve 630 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Silifke Belediye Meclisi’nin 01.10.2021 tarih ve 89 sayılı kararı ile uygun görülen Silifke İlçesi Yeşilovacık Mahallesi 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 17/01/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Silifke Belediye Meclisi’nin 01.10.2021 tarih ve 89 sayılı kararı ile uygun görülen Silifke İlçesi Yeşilovacık Mahallesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin; 20.02.2020 tarih ve 31045 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8. Maddesi’nin (b) bendine istinaden; Silifke Belediye Meclisi’nin 06.04.2021 tarih ve 36 sayılı kararı ile yürürlükte bulunan Yeşilovacık 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’nda kat yüksekliği belirtilmemiş alanlarda mevcut Emsal değerlerinde değişiklik yapılmaksızın;

•  Hacıishaklı Mahallesi D-400 Karayolu kuzeyinde yer alan “Gelişme Konut Alanı” ve “Ticaret Alanı”nda Yençok=5 Kat,

•  Hacıishaklı Mahallesi D-400 Karayolu güneyinde yer alan “Gelişme Konut Alanı”nda Yençok=5 Kat,

•  Hacıishaklı Mahallesinde yer alan “Meskun Konut Alan”larında Yençok=2 Kat,

•  Tisan Planlama Bölgesinde “Meskun Konut Alan”larında B-2 (Bitişik Nizam 2 Kat),

•  Tisan Planlama Bölgesinde “Gelişme Konut Alanları”nda A-2 (Ayrık Nizam 2 Kat) olarak teklif plan üzerinde işaretlendiği,

•  Hacıishaklı Mahallesinde yürürlükte bulunan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı’nda “Tercihli Turizm Alanı” olarak işaretli alanlarda otel yapılması durumunda Yençok=5 Kat, motel, butik otel, pansiyon vb. tesislerin yapılması durumunda Yençok=5 Kat, Konut yapılması durumunda Yençok=5 Kat,

•  Tisan Planlama Bölgesinde yürürlükte bulunan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı’nda “Tercihli Turizm Alanı” olarak işaretli alanlarda otel yapılması durumunda Yençok=5 Kat, motel, butik otel, pansiyon vb. tesislerin yapılması durumunda Yençok=5 Kat, Konut yapılması durumunda Yençok=2 Kat olacak şeklinde Plan Hükümleri üzerinde düzenleme yapıldığı anlaşılmaktadır. 
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Silifke Belediye Meclisi’nin 01.10.2021 tarih ve 89 sayılı kararı ile uygun görülen Silifke İlçesi Yeşilovacık Mahallesi 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği teklifinin Plan Hükümleri ait “4. Tercihli Turizm Alanlarında” başlığı altında “4.4.Mevzuat hükümlerinde belirlenen koşullara göre İlçe Belediyesince kısmi yapılaşma kararı alınmadan, sahil şeridinde kalan ada ve parsellerde bu plana göre imar durumu ve yapı ruhsatı düzenlenemez. Söz konusu bölgede imara ilişkin tüm uygulamalar 3621 sayılı Kıyı Kanunu ve ilgili yönetmelik hükümlerine göre yapılır.” şeklinde ilave düzenleme yapılarak onaylanmasının kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir. ” denilmektedir.

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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