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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



    BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 10/02/2020
Karar Sayısı     : 86

 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/02/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.01.2020 tarih ve 41 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 06.12.2019 tarihli ve 138 sayılı kararı ile onaylanan Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi sınırları içerisinde Bisiklet Yolu Projesi’nde değişiklik yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili, 03/02/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Plan Açıklama Raporunda “Daha Yaşanabilir Şehirler Hedefi” Eylem Planı kapsamında Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi sınırları içerisinde Bisiklet Yolu Projesi hazırlandığı, Karaduvar Mahallesi sınırları içerisinde ana ulaşım aksları üzerinde taşıt yolu ile kaldırımlar arasında 20 m’lik yol kenarında 3355,9 m, 15 m’lik yol kenarında 2880,30 m, 12 m’lik yol kenarında 450,74 m uzunluğunda bisiklet yolu güzergahı belirlendiği, 20 m., 15 m. ve 12 m.’lik yollarda bisiklet yolu genişliği 1,80 m. ve kaldırım genişliği 1,60 m. olacağı ve toplamda 6686,94 m uzunluğundaki bisiklet yolunun rekreasyon alanı ile direkt bağlantı sağlayacağı belirtilerek hazırlanan İmar Planı değişikliği Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17.05.2019 tarih ve 250 sayılı kararı ile de uygun görülmüştür.

Ancak Akdeniz Belediyesi’nce Bisiklet yolu uygulamaları sırasında ortaya çıkan sorunlar ve projenin ve güzergahın değişmesini zorunlu kıldığı, imar planlarında var olan yol en kesitlerinde yolun henüz açılmamış olması güzergah uzunluğunun azalmasına neden olduğu belirtilerek Bisiklet Yolu Projesinde güzergah değişikliğine sebebiyet verdiği belirtilmektedir.

Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi sınırları içerisinde Bisiklet Yolu Projesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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