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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 23/09/2016
Karar Sayısı     : 863

 Büyükşehir Belediye Meclisi 23/09/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/08/2016 tarih ve 779  sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Eğitim-Kültür-Gençlik ve Spor Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin il sınırları içerisinde öğrenim gören veya ikamet eden ilk, orta, lise ve üniversiteye hazırlık öğrencilerinin, Cumhuriyetimizin temel ilkelerine bağlı, milli ve manevi değerlerimize saygılı bireyler yetiştirmek, bilgi, görgü ve eğitim seviyelerini yükseltmek, derslerinde yardımcı olmak, boş zamanlarını en iyi şekilde değerlendirmelerini sağlamak için açılması planlanan Eğitim ve Kültür Merkezlerine ilişkin yönetmelik ile ilgili, 15/08/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin İl sınırları içerisinde öğrenim gören veya ikamet eden ilk, orta, lise ve üniversiteye hazırlık öğrencilerinin, Cumhuriyetimizin temel ilkelerine bağlı, milli ve manevi değerlerimize saygılı bireyler yetiştirmek, bilgi, görgü ve eğitim seviyelerini yükseltmek, derslerinde yardımcı olmak, boş zamanlarını en iyi şekilde değerlendirmelerini sağlamak için açılması planlanan Eğitim ve Kültür Merkezlerine ilişkin yönetmelik ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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