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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



          BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 15/09/2017
Karar Sayısı     : 864

 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/09/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/08/2017 tarih ve 784 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mut Belediye Meclisi’nin 04.08.2017 tarih ve 94 sayılı kararı ile Mut İlçesi, Kale Mahallesi, İç Çarşı ve Dış Çarşı Sokakta yapılması gereken Çevre Düzenlemesi ve Sokak Sağlıklaştırma Projesinin Mersin Büyükşehir Belediyesi ile ortaklaşa yapılması, proje ve uygulama giderlerinin tamamının Büyükşehir Belediyesi tarafından karşılanması ile ilgili, 24/08/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mut Belediye Meclisi’nin 04.08.2017 tarih ve 94 sayılı kararı ile Mut İlçesi, Kale Mahallesi, İç Çarşı ve Dış Çarşı Sokakta yapılması gereken Çevre Düzenlemesi ve Sokak Sağlıklaştırma Projesinin Mersin Büyükşehir Belediyesi ile ortaklaşa yapılması ve Mut Belediyesi ile ilgili işlemlerin yürütülebilmesi için Mut Belediye Başkanı Nebi Yılmaz’a yetki verilmiştir.

Sokakların üstünün kapatılacağı, binaların dış cephelerinin bakımının yapılacağı ve yol düzenlemelerinin yapılacağı proje ve uygulama giderlerinin tamamının Büyükşehir Belediyesi tarafından karşılanması ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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