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 MERSİN BÜYÜKŞEHİR



             BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : 2
Oturum Sayısı : 1
Karar Tarihi    : 16/02/2021
Karar Sayısı     : 87

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/02/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/02/2021 tarihli ve 70 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Üniversitesi ile yapılacak işbirliği amacıyla, hazırlanacak protokolü imzalamak üzere, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili, 10/02/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“5393 sayılı Belediye Kanunu ile 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu’nun ilgili hükümleri kapsamında; Mersin Üniversitesi ve Belediyemiz işbirliği ile İlimizin biyografik özelliklerini göz önüne alarak, antropolojik ve folklorik (konargöçer kadim kültürü) etkileşimleri de içeren bir sentezle yeni markalar ve destinasyonlar ortaya koyarak, kentimizin doğal ve kültürel zenginliklerinin yerel, ulusal, bölgesel ve küresel mecralarda tanıtılması, Mersin Tepeleri ve Bolkar Dağları ile iki önemli doğa alanı içerisinde kurulan kentimizin neredeyse son konargöçer kültürüne sahip çıkılması, yaşatılması ve tanıtılması, konargöçerlere ait halkbilim ögelerinin (kilim ve çul motifleri, halk mutfağı, halk hekimliği, halk baytarlığı, giyim, kuşam ürünleri) konargöçer gruplar ziyaret edilerek sahadan derlemesinin yapılması ve çalışmalarda kullanılmak üzere arşivinin oluşturulması amacı ile interaktif bir tanıtım ve yönlendirme merkezi oluşturulması planlanmaktadır.
Söz konusu çalışmalar kapsamında, Mersin Üniversitesi ile yapılacak işbirliği amacıyla, hazırlanacak protokolü imzalamak üzere, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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