MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN  VE  BÜTÇE KOMİSYONU  RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 14/09/2015                                  KONU:   İşletme İştirakler Dairesi 
Karar No        
       : 870                                                                 Başkanlığı Çalışma Yönetmeliği                                                                                                              Toplantı Tarihi     : .../../2015
                   
Toplantı Saati        : 13:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR


Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/09/2015 tarih ve 870 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen; İşletme ve İştirakler Dairesi Başkanlığı'nın mevcut Yönetmeliği'nin revize edilmesi ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;

Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 21.07.2015 tarih ve 809 sayılı kararı ile Mersin’de yaşayan vatandaşlarımızın hem kaliteli, hem de daha ucuz ekmek satın almaları ve ekonomilerine katkı sağlanmaları açısından ekmek fabrikasının yeniden hayata geçirilebilmesi oy birliği ile kabul edilmiştir.


İşletme ve İştirakler Dairesi Başkanlığı'nın mevcut Yönetmeliğinin söz konusu Meclis Kararına istinaden yeniden revize edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından karar verilmiştir.

PLAN  VE  BÜTÇE  KOMİSYON ÜYELERİNİN ADI SOYADI VE İMZASI
A.Serkan TUNCER                    Cengiz PINAR                      Abdurrahman  ÇOKGÜNLÜ 
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