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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 23/09/2016
Karar Sayısı     : 871

 Büyükşehir Belediye Meclisi 23/09/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 19/09/2016 tarih ve  822 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Yurt içi ve yurt dışından davet edilen değerli bilim ve kültür insanlarını buluşturmak, her yıl bölgemizde yapılan kazı ve yüzey araştırmalarını sunmak amacıyla İçel Sanat Kulübü tarafından 1995 yılından bu yana düzenli olarak Belediyemiz ile sürdürülen ve bu yıl 7-8-9 Ekim 2016 tarihlerinde 21.si gerçekleştirilmesi planlanan “Mersin Arkeoloji Günleri Etkinliği” için Belediyemizce sağlanacak 34.180,00 TL maddi desteğin Belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın ilgili bütçe tertibinden karşılanması ile ilgili, 20/09/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Yurt içi ve yurt dışından davet edilen değerli bilim ve kültür insanlarını buluşturmak, her yıl bölgemizde yapılan kazı ve yüzey araştırmalarını sunmak amacıyla İçel Sanat Kulübü tarafından 1995 yılından bu yana düzenli olarak Belediyemiz ile sürdürülen ve bu yıl 7-8-9 Ekim 2016 tarihlerinde 21.si gerçekleştirilmesi planlanan “Mersin Arkeoloji Günleri Etkinliği” için Belediyemizce sağlanacak 34.180,00 TL maddi desteğin Belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın ilgili bütçe tertibinden karşılanması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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