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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/09/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 15/09/2017 tarihli ve 76835128-812/E.108042 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kentlerin merkezleri olarak sayılan meydanlar yıllar boyunca şehirleşen toplumlardaki insanların sosyalleşme aktivitelerinin de merkezi olmuştur. Öyle ki şehirlerin kalbi olan meydanlar, birçok kentte ticari, politik, kültürel ve sosyal aktiviteler için kent insanının bir araya gelebileceği önemli mekânlar olarak bilinir ve kentin tanıtımında önemli bir yer tutarlar.

Mersin için yapılmış olan kentsel düzenlemelerin yanında kentin yıllardır göz ardı edilmiş yapısal sorunlarından biri de Mersin İlinin henüz kendine yakışır bir kent meydanı olmamasıdır.

Bu amaçla yapılan araştırmalar neticesinde kent meydanı yapımı için en uygun yerin Tevfik Sırrı Gür Stadının bulunduğu alan olduğu tespit edilmiştir.

Sayın Cumhurbaşkanımızın Mersin İlini ziyaretlerinde de bu konu dile getirilmiş ve bu amaca en uygun alanın Tevfik Sırrı Gür Stadının bulunduğu alan olduğu bizzat zat-ı alileri tarafından da ifade edilmiştir.
Bilindiği üzere Akdeniz Oyunlarına ev sahipliği yapmış ve bu bağlamda birçok spor tesisi ilimize kazandırılmıştır. Spor kenti konumuna dönüşen ilimizde Akdeniz oyunları kapsamında yapımı gerçekleştirilmiş olan 25.000 kişilik Mersin Stadyumu, uzun yıllardır hizmet vermiş ve ekonomik ömrünü doldurmuş olan Tevfik Sırrı Gür Stadına olan ihtiyacı ortadan kaldırmıştır.

Yaklaşık olarak 45.000 m2’lik kent merkezindeki bu alanın Mersin İlimizi geleceğe taşıyabilecek bir meydan olarak düzenlenmesinin toplumsal hayatımıza büyük katkısı olacaktır.

Halen Toplu Konut İdaresinin tasarrufunda bulunan yaklaşık 45.000 m2’lik bu alanın kamu yararı da dikkate alınarak Mersin Kent Meydanı olarak düzenlenebilmesine kent halkı olarak ihtiyaç duyulmaktadır.

Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak Müftü Deresinin Akdeniz’e ulaştığı sahil kesiminden başlayarak Müftü Deresini takiben kuzeye doğru yaklaşık 6 km’lik bir güzergâh üzerinde dere ıslahı ile birlikte kentsel tasarım projesi hazırlanması ve uygulanması yapılması planlanmaktadır.
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Kent yapısına önemli bir katkı sağlayacak Müftü Deresi Kentsel Tasarım Projesi içerisinde kent meydanı olarak düzenlenmesi hedeflenmiş olan Tevfik Sırrı Gür Stadının bulunduğu alanın da dâhil edilerek bütüncül bir proje hazırlanması için çalışmalarımız devam etmektedir.

Bu doğrultuda, Tevfik Sırrı Gür Stadı’nın bulunduğu yaklaşık 45.000 m2 alanın İdaremiz tasarrufuna kazandırılabilmesi için bu alanın mülkiyet hakkına sahip Başbakanlık Toplu Konut İdaresi Başkanlığı ile birlikte ortak proje üretilmesi ve protokol yapılması, Mersin İlimiz için ihtiyaç duyulan yeni toplu konut alanlarının belirlenmesi ve planlanması, idaremiz uhdesindeki taşınmazların proje kapsamında Başbakanlık Toplu Konut İdaresi Başkanlığına devir ve takası için kullanılması ile düzenleme yapılması planlanan alan içerisinde yeni kentsel dönüşüm alanlarının tespiti ve ilanının yapılması hususundaki çalışmalar için Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’ın yetkilendirilmesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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