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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/01/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.01.2025 tarihli ve 09 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Çocuk Gelişim Merkezi Kuruluş ve İşleyişi Hakkında Yönetmeliğin iptali ile ilgili, 16/01/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
    
Komisyon raporunda; 

   
 “Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Çocuk Gelişim Merkezi Kuruluş ve İşleyişi Hakkındaki Yönetmeliğe bağlı olarak hizmet veren belediyemiz Çocuk Gelişim Merkezlerinin faaliyet/içerik uygulamalarının güncellenerek revize edilmesine ihtiyaç duyulmuştur.


Bu bağlamda bir uygulama yönergesi hazırlığına başlandığından halen yürürlükte olan “Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Çocuk Gelişim Merkezi Kuruluş ve İşleyişi Hakkındaki Yönetmelik”in iptali ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Ali UYAN                          Salih Seçkin YILDIRIM               Hande KERİMGİLLER
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