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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 12/01/2018
Karar Sayısı     : 88

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/01/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın 12/01/2018 tarihli ve 18322412-611.01/E.4939 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
2872 Sayılı Çevre Kanunu’nun, Denetim, bilgi verme ve bildirim yükümlülüğü, Madde 12 - (Değişik: 26/4/2006 - 5491/9 md.) “Bu Kanun hükümlerine uyulup uyulmadığını denetleme yetkisi Bakanlığa aittir. Gerektiğinde bu yetki, Bakanlıkça il özel idarelerine, çevre denetim birimlerini kuran belediye başkanlıklarına, Denizcilik Müsteşarlığına, Sahil Güvenlik Komutanlığına, 13/10/1983 tarihli ve 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanununa göre belirlenen denetleme görevlilerine (...) devredilir. Denetimler, Bakanlığın belirlediği denetim usûl ve esasları çerçevesinde yapılır.” denilmektedir.

Buna istinaden; çevre ve insan sağlığının korunması amacıyla yapılacak olan faaliyet ve çalışmaların Çevre Kanunu ve bu Kanuna dayanılarak yürürlüğe giren yönetmeliklere uygun olup olmadığını kontrol etmek, birimler arası koordinasyonu sağlamak, faaliyetlere ilişkin bilgilerin tarafsız bir şekilde toplanmasını, değerlendirilmesini, rapor halinde getirilmesini ve idari yaptırım kararı için bir üst makama bildirilmesinin yapılabilmesi için ekte isim ve unvanları belirtilen personellerin, Çevre Denetim Birimi’nde görevlendirilmeleri ile ilgili teklifin gündeme alınarak kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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