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 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/02/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.01.2020 tarih ve 46 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 61 ada 174 parselde bulunan Tescilli Kültür Varlığı eski İngiliz Yağ Fabrikasının Bilim Merkezi ve Sanayi Müzesi yapılmasına ilişkin Röleve, Restitüsyon, Restorasyon projelerinin yapılması amacıyla Mersin Valiliği, Mersin Büyükşehir Belediyesi ve Akdeniz Belediyesi’nce 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin sınırlarının belirlenmesi, Akdeniz Belediyesi’nce 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili Büyükşehir Belediyesi’ne yetki verilmesi ve söz konusu parsele ilişkin iş ve işlemlerin ortak proje kapsamında değerlendirilmesi ile ilgili, 05/02/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Mülkiyeti Maliye Hazinesi’ne ait, 13140 m² yüzölçüme sahip Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 61 ada 174 parsel yürürlükte bulunan Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonunda “Kültürel Tesis Alanı” olarak tanımlı alan içerisinde kalmakta olup parselin kuzeyinden 20 m. en kesitli taşıt yolu geçmektedir.

Söz konusu parsel yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında ise “Askeri Alan” olarak planlı olup parsel içerisinde 196 numaralı Tescilli Kültür Varlığı bulunmaktadır. Mersin Valiliği’nce söz konusu taşınmaz içerisinde bulunan Tescilli Kültür Varlığı olan Eski İngiliz Yağ Fabrikasının Bilim Merkezi ve Sanayi Müzesi yapılması amaçlı proje geliştirildiği, Tescilli Kültür Varlığı için Röleve, Restitüsyon ve Restorasyon projelerinin yapılacağı, müze yapılabilmesi için uygun imar planı hazırlanabilmesi amacıyla 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği sınırlarının belirlenmesi gerektiği, Akdeniz Belediyesi’nce Uygulama İmar Planı değişikliği için Büyükşehir Belediyesi’ne yetki verilmesi, konu ile ilgili tüm projelerin ortak proje kapsamında değerlendirilmesi talep edilmektedir.

Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 61 ada 174 parselde yapılması gereken Plan değişiklikleri sınırlarının Mersin Valiliği, Mersin Büyükşehir Belediyesi ve Akdeniz Belediyesi’nce belirlenmesi, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin Mersin Büyükşehir Belediyesi ve Akdeniz Belediyesi’nce ortak proje kapsamında değerlendirilmesine ilişkin raporun kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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