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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Sayısı     : 88

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/02/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/02/2021 tarihli ve 69 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Yurt Dışı İlişkiler Komisyonu’na müştereken havale edilen, İspanya’nın Las Palmas de Gran Canaria şehri ile Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında kardeş şehir ilişkisi kurulması ile ilgili, 11/02/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 21.01.2021 tarihli ve 138947 sayılı yazısı ile eklerinde, İspanya’nın Las Palmas de Gran Canaria ile Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında kardeş şehir ilişkisi kurularak eğitim, kültür, ticaret ve turizm alanlarında iş birliği yapılması hususunun değerlendirilmesi talebi yer almaktadır.

Las Palmas de Gran Canaria şehri, İspanya’nın Kanarya Adaları Özerk Bölgesi’nin Santa Cruz de Tenerife şehri ile birlikte başkentidir. Afrika’nın kuzeybatı sahilinden 210 km uzaklıktadır. Ekonomisi öncelikle GSYİH’nın % 32’sini oluşturan turizme dayanmaktadır. Yılda yaklaşık 12 milyon turist ağırlayan, Kanarya Adaları Atlantik’te bulunan oldukça sıcak ve tropik adalardır. Bu nedenle İspanya turizmine oldukça katkı sağlamaktadır. İnşaat sektörü GSYİH’nın % 20’sini oluştururken, başta muz ve tütün olmak üzere tropikal tarım ürünleri Avrupa ve Amerika’ya ihraç edilmek üzere yetiştirilmektedir. Şu anda İspanya’nın dokuzuncu büyük ekonomisi durumundadır.

5393 sayılı kanunun 74. Maddesi, “Belediye, belediye meclisinin kararına bağlı olarak görev alanıyla ilgili konularda faaliyet gösteren uluslararası teşekkül ve organizasyonlara, kurucu üye veya üye olabilir. Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahalli idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirilebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir. Birinci ve ikinci fıkra gereğince yapılacak faaliyetlerin, dış politikaya ve uluslararası anlaşmalara uygun olarak yürütülmesi ve önceden Çevre ve Şehircilik Bakanlığının izninin alınması zorunludur.” hükümleri yer almaktadır.

Bu bağlamda, Las Palmas de Gran Canaria şehri ile kardeş kent ilişkisi kurulması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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