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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/01/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 44 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.01.2025 tarihli ve 05 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, MESKİ Genel Müdürlüğü Yönetim Kurulu kararı doğrultusunda; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68. Maddesinin (d) ve (e) bendi gereğince, İller Bankası, ticari bankalar, katılım bankalarından faiz hariç 2.100.000.000,00-TL (İkimilyaryüzmilyonTürkLirası) kredi kullanma hususunda Büyükşehir Belediye Başkanının yetkilendirilmesi ile ilgili, 16/01/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
    
Plan ve Bütçe Komisyonu üyelerinden Muharrem ŞİMŞEK, Mehmet İlker YALÇIN ve Mustafa TURAN’ın karşı oy kullandığı komisyon raporunda; 

   
“Büyükşehir Belediyemizin stratejik plan çerçevesinde ilimizin ihtiyaç duyduğu yatırımlar öncelik sırasına göre planlanmış ve bütçeye konulan ödenek çerçevesinde projeler hazırlanarak yapım ihalelerine başlanmış ve yarım kalan yatırımlar halen devam etmektedir. Stratejik plan çerçevesinde devam eden yatırımların tamamlanması ile ilimiz için acil ihtiyaç duyulan, yeni yatırımlara (alt yapı, üst yapı ve sosyal kültürel alanlarda) başlanabilmesi için, yeni bir borçlanmaya gidilmesine ihtiyaç duyulmuştur. 

Belediyemizin 2025 yılı bütçesine iç borçlanma yapılabilmesi amacıyla faiz hariç bütçe kararnamesi ile 2.500.000.000,00.TL (İkimilyarbeşyüzmilyonTürkLirası) borçlanma yetkisi, Belediye Meclisinin 26.11.2024 tarih ve 688 sayılı kararı ile kabul edilmiştir.

Bu kapsamda, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68. Maddesinin (d) ve (e) bendi gereğince, İller Bankası, ticari bankalar ve katılım bankalarından faiz hariç 2.100.000.000,00-TL (İkimilyaryüzmilyonTürkLirası) kredi kullanmaya, Belediyemiz adına borçlanma için her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya, kredi taksitlerinin ertelenmesi veya öne çekilmesi ve vadesinin değiştirilmesini talep etmeye, anapara faiz denetim gideri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vb. krediden kaynaklanan geri ödemelerde kullanılmak üzere adımıza açılacak teminat hesabına virman talimatı vererek kredi taksitlerinin aktarılmasını sağlamaya, Belediyemizin mülkiyetindeki her türlü menkul ve gayrimenkul ile diğer gelirlerimizi ipotek vermeye ve bloke etmeye, Belediyemizin her türlü hak ve alacaklarını terkin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi rehin vermeye, mevcut mevzuatı ve meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde krediye konu işle ilgili her işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/d bendine göre borçlanma yapmaya ve yine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38/g bendi uyarınca bu hususlarda düzenlenecek her türlü sözleşmeyi imzalama hususunda; Mersin Büyükşehir Belediye Başkanının yetkilendirilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Mehmet İlker YALÇIN, Muharrem ŞİMŞEK, Yaşar BAHAR, Emin Göktuğ AYDIN, İlhan ÇOKGÜN, Hasan PEKMEZ, Adnan SAZ, Emin Orkun YILIK, Muhammet Emin TUNÇAZ, Soner SOLAK, Mehmet Murat ŞIHANLIOĞLU, Mustafa TURAN’in 12 ret oyuna karşılık;

Meclis 1. Başkan V. Ali UYAN ile Meclis Üyelerinden Hande KERİMGİLLER, Salih Seçkin YILDIRIM, Murat ORHAN, Durmuş DENİZ, Mustafa TURGUT, Abdurrahman YILDIZ, Ahmet Serkan TUNCER, Hülya GÜNEL, Feride ASLAN BİLGİÇ, Hülya Ayhan KESKİN, Hamit Mert AVCİ, Muhammet CİNGÖZ, Mümün ÇOBAN, İsmet KIRBOĞA, Hıdır BERK, Sibel TAMAÇ, Mehmet Halil DEMİR, Cem BARUT, Melike DURSUN, Ayşe AYDOĞAN, Ali İlhan AYHAN, İmam DOĞAN, Cemil SUNGUR, Mahmut DÖNMEZ, Uğur İNCE, Deniz GÜROCAK, Akın ÇELİK, Hüseyin KAÇAR, Özgür EMİRE, Murat SAKUÇOĞLU, Hasan Özalp ÖNAL’ın 32 kabul oyu ile söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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