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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : 2
Oturum Sayısı : 1
Karar Tarihi    : 16/02/2021
Karar Sayısı     : 89

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/02/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/02/2021 tarihli ve 56 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Büyükşehir Belediyemiz adına kayıtlı ve kullanımına ihtiyaç duyulmayan 33 NMM 88 plakalı 2011 model Tata marka çift kabin kamyonetin Artvin İli Ardanuç Belediye Başkanlığı’nın hizmetlerinde kullanılması için hibe edilmesi ile ilgili, 12/02/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Artvin İli Ardanuç Belediye Başkanlığı'nın 28/01/2021 tarihli ve E-41156278-100-116 sayılı yazılarında belirtildiği üzere içme suyu arızalarında ve inşaatlarında malzeme ve personel taşımak için 1 adet çift kabin kamyonetin hibe edilmesi talebi bildirilmiştir.

Taşınır Mal Yönetmeliği’nin 31. maddesine istinaden yürürlükte bulunan Taşınır Mal Yönetmeliği Genel Tebliğinin 4. Maddesinin 2. bendi doğrultusunda ekte ruhsat bilgileri bulunan Büyükşehir Belediyemiz adına kayıtlı ve kullanımına ihtiyaç duyulmayan 33 NMM 88 plakalı 2011 model Tata marka çift kabin kamyonetin Artvin İli Ardanuç Belediye Başkanlığı’nın anılan hizmetlerinde kullanılması için hibe edilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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