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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 18/09/2015
Karar Sayısı     : 911

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/09/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/06/2015 tarih ve 584 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Çamlıyayla İlçesi, Sebil Mahallesi'nde bulunan 4037 No.lu parselin satışının yapılabilmesi için, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (e) bendine göre, Büyükşehir Belediye Encümeni'ne yetki verilmesi ile ilgili, 11/08/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İlimiz Çamlıyayla İlçesi, Sebil Mahallesi'nde, içerisinde soğuk hava deposu bulunan 4037 No.lu parselin, kamu hizmetlerinde kullanılması düşünülmemektedir.

Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı tarafından yapılan incelemede, Çamlıyayla İlçesi, Sebil Mahallesi'nde bulunan 4037 No.lu parsel, 1834 m2 alanlı, niteliği bağ ve tarla olan, Mersin Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlı, tashihen devir olan bir taşınmazdır. Niteliği bağ ve tarla olarak görünen parsel içerisinde, geçmişte İl Özel İdaresince soğuk hava deposu yapılmıştır.


Mersin İli, Çamlıyayla İlçesi, Sebil Mahallesi'nde bulunan 4037 No.lu parselin satışının yapılabilmesi için, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (e) bendine göre, Büyükşehir Belediye Encümeni'ne yetki verilmesi ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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