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 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/09/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/07/2015 tarih ve 716 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, MESKİ Genel Müdürlüğü'ne bağlı Abone İşleri Dairesi Başkanlığı’nın Tarifeler Yönetmeliğinde, 6360 sayılı Yasa ile hizmet alanımız içine giren beldelerin ulaşımı zor olduğu ve işlerin zamanında, hızlı ve çözümcü olabilmesi için söz konusu maddelerde değişiklik yapılarak, yeniden düzenlemeye gidilmesine gereksinim duyulmuştur. Mevzuatı Düzenleme Komisyonu'nun 22/06/2015 tarih ve 8 sayılı kararı ile yeniden düzenlenen ve 26/06/2015 tarih ve 148 sayılı Yönetim Kurulu Kararı ile kabul edilen "MESKİ Tarifeler Yönetmeliği" ile ilgili, 12/08/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
  MESKİ Genel Müdürlüğü'ne bağlı Abone İşleri Dairesi Başkanlığı’nın Tarifeler Yönetmeliğinde, 6360 sayılı Yasa ile hizmet alanımız içine giren beldelerin ulaşımı zor olduğu ve işlerin zamanında, hızlı ve çözümcü olabilmesi için söz konusu maddelerde değişiklik yapılarak, yeniden düzenlemeye gidilmesine gereksinim duyulmuştur. Mevzuatı Düzenleme Komisyonu'nun 22/06/2015 tarih ve 8 sayılı kararı ile yeniden düzenlenen ve 26/06/2015 tarih ve 148 sayılı Yönetim Kurulu Kararı ile kabul edilen "MESKİ Tarifeler Yönetmeliği" ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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