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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/01/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 44 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.12.2024 tarih ve 693 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Anamur Belediye Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarihli ve 36130 ve 36132 sayılı yazıları ile; Anamur İlçesinde 13 mahallede bulunan Küme Evleri olarak isimlendirilen yolların isimlerini değiştirip, 653 adet yeni bulvar cadde sokak isimleri verilerek, yollarının isimlendirmesi ile ilgili, 16/01/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Anamur Belediye Başkanlığı’nın 03.09.2024 tarihli ve 36130 ve 36132 sayılı yazıları ile; Anamur İlçesinde 13 mahallede bulunan Küme Evleri olarak isimlendirilen yolların isimlerini değiştirip, 653 adet yeni bulvar cadde sokak isimleri verilerek, yollarının isimlendirmesi istenmiştir.
Mersin İli, Anamur İlçesinde 13 mahallede bulunan Küme Evleri olarak isimlendiren yolların isimlerini değiştirip, ekli dosyada belirtilen 1 bulvar, 17 cadde, 635 sokak isimlerinin verilebilmesi ile ilgili teklifin kabulüne komisyonumuz tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

5393 Sayılı Kanun’un 81. Maddesi “Cadde, sokak, meydan, park, tesis ve benzerlerine ad verilmesi ve beldeyi tanıtıcı amblem, flama ve benzerlerinin tespitine ilişkin kararlarda; belediye meclisinin üye tam sayısının salt çoğunluğu, bunların değiştirilmesine ilişkin kararlarda ise meclis üye tam sayısının üçte iki çoğunluğunun kararı aranır. Bu kararlar mülkî idare amirinin onayı ile yürürlüğe girer.” hükmü uyarınca, Büyükşehir Belediye Meclis Üye tam sayımızın üçte iki çoğunluğu (53) sağlanamadığından;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 44 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu gündem maddesinin bir sonraki toplantıda görüşülmek üzere ertelenmesine, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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