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Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 14/02/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 70 üyenin katılımıyla toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/01/2022 tarihli ve 01 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, “Mezitli - 3 Ocak Hafif Raylı Sistem Metro Hattının İnşaat ve Elektromekanik Sistemlerinin Temini, Montajı ve İşletmeye Alınması İşi” projemize ihtiyaç duyulan finansmanın ilgili mevzuat hükümlerince ''Banka Kredisi veya Tahvil İhracı'' yöntemi temini ile yıllara sari harcamalar göz önünde bulundurulduğunda 2.489.543.089,88-TL tutarında kredi temin edilmesi için, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68. Maddesi hükmü doğrultusunda, Belediyemiz adına borçlanma için her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya, kredi taksitlerinin ertelenmesi veya öne çekilmesi ve vadesinin değiştirilmesini talep etmeye, anapara faiz denetim gideri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vb. krediden kaynaklanan geri ödemelerde kullanılmak üzere adımıza açılacak teminat hesabına virman talimatı vererek kredi taksitlerinin aktarılmasını sağlamaya, Belediyemizin mülkiyetindeki her türlü menkul ve gayrimenkul ile diğer gelirlerimizi ipotek vermeye ve bloke etmeye, Belediyemizin her türlü hak ve alacaklarını terkin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi rehin vermeye, mevcut mevzuatı ve meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde krediye konu işle ilgili her işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/d bendine göre borçlanma yapmaya ve yine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38/g bendi uyarınca bu hususlarda düzenlenecek her türlü sözleşmeyi imzalama hususunda Mersin Büyükşehir Belediye Başkanının yetkilendirilmesi ile ilgili, 11/02/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan ve Bütçe Komisyonu üyelerinden Muhittin ERTAŞ, Abdurrahman YILDIZ ile Haşim TULUK’un “Borçlanma Uygundur.” şeklinde şerhlerinin bulunduğu komisyon raporunda;

“İlgi:   Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 05.01.2022 tarihli ve 57218239-604.99/224323 sayılı yazısı.

Ulaşım Dairesi Başkanlığınca 2020/435527 İhale Kayıt Numarası ile ihaleye çıkılan “Mezitli 3 - Ocak Hafif Raylı Sistem Metro Hattının İnşaat ve Elektromekanik Sistemlerinin Temini, Montajı ve İşletmeye Alınması İşi” 28/04/2021 tarihinde ihale edilmiştir.
        Söz konusu ihalenin yüklenicisi  DILLINGHAM CONSTRUCTION INT.INC.-KİSKA-KOM İNŞ.VE TİC.A.Ş. İŞ ORTAKLIĞI  ile 04/10/2021 tarihinde 3.379.404.875,26-TL bedelle sözleşme imzalanmıştır.
Cumhurbaşkanlığı oluru ile Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı’nca yayınlanan dış kredili projeler listesine 02.09.2019 tarihli ve 24776198903.0278 sayılı yazısı ile dahil edilmiştir.
        Mezitli - 3 Ocak Hafif Raylı Sistem Metro Hattının İnşaat ve Elektromekanik Sistemlerinin Temini, Montajı ve İşletmeye Alınması işi için, 16.08.2021 tarih ve 385 sayılı Mersin Büyükşehir Belediye Meclis Kararı ile 900.000.000,00-TL (DokuzyüzmilyonTürkLirası) onayı alınmıştır.
        Söz konusu proje bedeli KDV dahil 3.987.697.752,80-TL  (ÜçmilyardokuzyüzseksenyedimilyonaltıyüzdoksanyedibinyediyüzelliikiTürkLirasıseksenKuruş) tutmaktadır. Cumhurbaşkanlığı yatırım programında  ve söz konusu ihalemizin şartnamesinde     
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“%85 oranında kredi kullanılabilinecektir” ibaresi yer aldığından toplam kredi kullanma tutarı 3.389.543.089,88TL(üçmilyarüçyüzseksendokuzmilyonbeşyüzkırküçbinseksendokuzTürkLirasıseksensekizKuruş) (KDV Dahil) olarak hesaplanmaktadır.

 Önceki borçlanılan tutar düşüldükten sonra kalan 2.489.543.089,88-TL  (KDV Dahil) (İkimilyardörtyüzseksendokuzmilyonbeşyüzkırküçbinseksendokuzTürkLirasıseksensekizKuruş) borç-lanmaya ihtiyaç duyulmaktadır.

 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinde;
 “Belediye, görev ve hizmetlerinin gerektirdiği giderleri karşılamak amacıyla aşağıda belirtilen usûl ve esaslara göre borçlanma yapabilir ve tahvil ihraç edebilir:

a) Dış borçlanma, 4749 sayılı Kamu Finansmanı ve Borç Yönetiminin Düzenlenmesi Hakkında Kanun hükümleri çerçevesinde sadece belediyenin yatırım programında yer alan projelerinin finansmanı amacıyla yapılabilir.
b) İller Bankasından yatırım kredisi ve nakit kredi kullanan belediye, ödeme plânını bu bankaya sunmak zorundadır. İller Bankası hazırlanan geri ödeme plânını yeterli görmediği belediyenin kredi isteklerini reddeder.
c) Tahvil ihracı, yatırım programında yer alan projelerin finansmanı için ilgili mevzuat hükümleri uyarınca yapılır.

d) Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketlerin, faiz dâhil iç ve dış borç stok tutarı, en son kesinleşmiş bütçe gelirleri toplamının 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarını aşamaz. Bu miktar büyükşehir belediyeleri için bir buçuk kat olarak uygulanır.

e) Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığının onayı ile yapabilir.
f) Belediyelerin ileri teknoloji ve büyük tutarda maddî kaynak gerektiren alt yapı yatırımlarında Cumhurbaşkanınca kabul edilen projeleri için yapılacak borçlanmalar (d) bendindeki miktarın hesaplanmasında dikkate alınmaz. Dış kaynak gerektiren projelerde Hazine Müsteşarlığının görüşü alınır.
        Yukarıda belirtilen usûl ve esaslara aykırı olarak borçlanan belediye yetkilileri hakkında, fiilleri daha ağır bir cezayı gerektirmeyen durumlarda 5237 sayılı Türk Ceza Kanununun görevi kötüye kullanmaya ilişkin hükümleri uygulanır. Belediye, varlık ve yükümlülüklerinin ayrıntılı bir şekilde yer aldığı malî tablolarını üçer aylık dönemler hâlinde Çevre ve Şehircilik Bakanlığına, Maliye Bakanlığına, Devlet Plânlama Teşkilatı Müsteşarlığına ve Hazine Müsteşarlığına gönderir.” Hükmü yer almaktadır.

Bu bağlamda, yukarıdaki bilgiler doğrultusunda “Mezitli - 3 Ocak Hafif Raylı Sistem Metro Hattının İnşaat ve Elektromekanik Sistemlerinin Temini, Montajı ve İşletmeye Alınması İşi” projemize ihtiyaç duyulan finansmanın ilgili mevzuat hükümlerince ''Banka Kredisi veya Tahvil İhracı'' yöntemi 
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temini ile yıllara sari harcamalar göz önünde bulundurulduğunda 2.489.543.089,88-TL (İkimilyardörtyüzseksendokuzmilyonbeşyüzkırküçbinseksendokuzTürkLirasıseksensekizKuruş) tutarında kredi temin edilmesi için, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68. Maddesi hükmü 
doğrultusunda, Belediyemiz adına borçlanma için her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya, kredi taksitlerinin ertelenmesi veya öne çekilmesi ve vadesinin değiştirilmesini talep etmeye, anapara faiz denetim gideri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vb. krediden kaynaklanan geri ödemelerde kullanılmak üzere adımıza açılacak teminat hesabına virman talimatı vererek kredi taksitlerinin aktarılmasını sağlamaya, Belediyemizin mülkiyetindeki her türlü menkul ve gayrimenkul ile diğer gelirlerimizi ipotek vermeye ve bloke etmeye, Belediyemizin her türlü hak ve alacaklarını terkin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi rehin vermeye, mevcut mevzuatı ve meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde krediye konu işle ilgili her işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/d bendine göre borçlanma yapmaya ve yine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38/g bendi uyarınca bu hususlarda düzenlenecek her türlü sözleşmeyi imzalama hususunda Mersin Büyükşehir Belediye Başkanının yetkilendirilmesi ile ilgili teklifin reddine, komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Komisyon raporuna ilişkin yapılan işari oylama neticesinde;
Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER ile Meclis Üyelerinden Haluk BOZDOĞAN, Abbas ÇEVİK, Abdurrahman YILDIZ, Ahmet GÖKULU, Ahu KOŞAR, Ali DENİZ, Ali DİNSEVER, Ali DOĞANER, Ali TANRIVERDİ, Ali UYAN, Bedri DURSUN, Bedriye KUŞ, Erdal KARAN, Erden DOĞRUÖZ, Gülcan KIŞ, Hasan Özalp ÖNAL, Haşim TULUK, Kerim ŞAHİN, Mehmet Semih NANE, Muhittin ERTAŞ, Murat SAKUÇOĞLU, Mustafa Umut YILMAZ, Özgür EMİRE, Salahattin ARSLAN, Serhat Servet DÖVENCİ, Tuncay GÖKÇEL, Ümran TİMUR, Ünzile KURU, Yüksel PATIR ile Zekeriya ÖZGÜR’ün komisyon raporunun reddi ve borçlanma yetkisinin verilmesi yönündeki 31 oyuna karşılık,
Meclis Üyelerinden Alpaslan ÜNÜVAR, Atsız Afşın YILMAZ, Ferat AKTAN, İsmail TEPEBAĞLI, Mustafa ÇETİNKAYA, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Mükerrem TOLLU, Sadık ALTUNOK, Volkan ŞEKER, Ahmet DURAK, Ahmet YALÇIN, Ali USCA, Ali YILMAZ, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Burak PARÇA, Bünyamin ÖNEL, Erhan ÇONTAR, Fahrettin KILINÇ, Haluk MUTLUAY, Hasan TÜZÜN, Hümmet BÜYÜK, Hüseyin YEŞİL, İsmail YERLİKAYA, Kazım KILINÇ, Mahmut TAT, Mehmet ÇELİK, Mehmet Emin KURT, Mehmet TOPKARA, Mevlüt EKMEKCİ, Mevlüt OK, Mustafa AKIN, Nazım ÇABUK, Osman ÇÖL, Osman YASİN, Rahmi İLİK, Turhan TUNA, Yaşar AÇIKBAŞ, Yusuf Maksudi DUMAN ile Zafer Şahin ÖZTURAN’ın komisyon raporunun kabulü ve borçlanma yetkisinin verilmemesi yönündeki 39 oyu ile;
  Söz komisyon raporunun kabulüne ve borçlanma yetkisi verilmemesine, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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