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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 18/09/2015
Karar Sayısı     : 923

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/09/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/09/2015 tarih ve 871 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Belediyenin Ortağı Olduğu Şirket Hesaplarını İnceleme Komisyonu'na müştereken havale edilen, Yat limanı, balıkçı barınağı, feribot ve yat yanaşma iskelesi ile bundan sonra tesis edilecek olan bütün limanların aynı bütçe içi işletme kriterinde kalmak kaydıyla Mersin Büyükşehir Belediyesi “Limanlar İşletmeciliği” adıyla faaliyet göstermesi ile ilgili, 15/09/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.05.2015 tarih ve 520 sayılı kararı ile Liman İşletmeciliğinin Bütçe İçi İşletme kurulmak sureti ile işletilmesi oy birliği ile kabul edilmiştir.


Meclis Kararına İstinaden, Taşucu Belediyesi uhdesindeki liman işletmeciliği hak lehdarlığı adı geçen belediye tarafından kiraya verilmek suretiyle Denizkızı Ltd.Şti. tarafından yapılmaktaydı.

Yat limanı, balıkçı barınağı, feribot ve yat yanaşma iskelesi ile bundan sonra tesis edilecek olan bütün limanların aynı bütçe içi işletme kriterinde kalmak kaydıyla Mersin Büyükşehir Belediyesi “Limanlar İşletmeciliği” adıyla faaliyet göstermesi ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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