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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 10/10/2016
Karar Sayısı     : 924

 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/10/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 22/07/2016 tarih ve   749 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Tapunun Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Kazanlı Mahallesi, 301 ada, 6 No.lu parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 26/09/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Söz konusu Akdeniz İlçesi, Kazanlı Mahallesi, 301 ada, 6 No.lu parsel mevcut 1/5000 ölçekli nazım imar planında “15 metre en kesitli taşıt yolu ve Sanayi ve Depolama Alanı” olarak planlı bulunmaktadır. Plan değişikliği ile, parselin ortasından kuzeybatı- güneydoğu hattından geçen 15 metre en kesitli taşıt yolunun kaldırılarak bütüncül ada oluşturulmak istenmiş olup, yolun kaldırılmasından dolayı ortaya çıkan sanayi depolama alanı kullanım fazlalığı adanın kuzeyinde otopark alan olarak ayrılması talep edilmiştir.

Kaldırılan 15 metre en kesitli yol kadar kuzeyde “Otopark Alanı ve 1700 m² Mersin Büyükşehir Belediyesi Belediye Hizmet Alanı” düzenlenmesi yapılarak ekli paraflı krokideki şekliyle tadilen onaylanmasının, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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