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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 13/10/2017
Karar Sayısı     : 929

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/10/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/10/2017 tarihli ve 910 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ve Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mezitli İlçesi, Fındıkpınarı Mahallesi, 146 ada, 1 No.lu parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 11/10/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.05.2016 tarihli ve 480 sayılı kararı ile plan değişikliği teklifine konu edilen Mezitli İlçesi, Fındıkpınarı Mahallesi, 146 ada, 1 No.lu parselin bir kısmının 1/5000 ölçekli nazım imar planında ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planında kullanım kararı “Genel Otopark Alanı” olarak değiştirilmiş olup, kalan kısmına ilişkin “Ticaret Alanı” kararı korunmuştur. Söz konusu plan değişikliği teklifi ile otopark alanının genişletilmesi amacıyla, “Ticaret Alanı” işaretli alanında “Genel Otopark Alanı” olarak işaretlenmesi talep edilmektedir.

1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifi ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin kamu yararı gözetilerek hazırlandığı anlaşıldığından, İdareden geldiği şekliyle uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi 
