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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 16/01/2015
Karar Sayısı     : 93





  

  
 
  
 
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 16/01/2015 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/01/2015 tarih ve 42 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu'na müştereken havale edilen, 10/04/2014 Tarih ve 28968 Sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik çerçevesinde ekte sunulan I Sayılı Kadro İhdası Cetveli, II Sayılı Boş Kadro Değişikliği Cetveli ve III Sayılı Kadro İhdası Cetvelinde belirtildiği gibi değişiklik yapılması ve Büyükşehir Belediyesi Teşkilat Şemasında İç Denetim Birimi olarak adlandırılan idarenin İç Denetim Birimi Başkanlığı olarak düzeltmenin yapılabilmesi ile ilgili 13/01/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

10/04/2014 Tarih ve 28968 Sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik çerçevesinde ekte sunulan I Sayılı Kadro İhdası Cetveli, II Sayılı Boş Kadro Değişikliği Cetveli ve III Sayılı Kadro İhdası Cetvelinde belirtildiği gibi değişiklik yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur.


Maliye Bakanlığı'nın İç Denetim Koordinasyon Kurulu'nun 26/02/2014 tarih ve 34096589/42-1702 sayılı yazısında Belediyemizde görevli İç Denetçi sayısının üçten fazla olması ve İç Denetim yazılımındaki İç Denetim Birim Başkanı rol ve yetkilerinin kullanabilmesi için İç Denetim Genel Tebliğinin 8.maddesi uyarınca Üst Yönetici onayıyla İç Denetim Birim Başkanlığının kurulması ve İç Denetim Birim Başkanı olarak da ünvanlandırılması; İç Denetim Biriminin Belediye Meclisi'nce 18/07/2014 tarih ve 290 sayılı kararı ile Kuruluş Görev ve Çalışma Yönetmeliği yürürlüğe girmiş olup, ilgi yönetmelikte İç Denetim Birimi Başkanlığı kurulmuştur. Bu nedenle Büyükşehir Belediyesi Teşkilat Şemasında İç Denetim Birimi olarak adlandırılan idarenin İç Denetim Birimi Başkanlığı olarak düzeltmenin yapılabilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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