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	 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/10/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

MESKİ Genel Müdürlüğü Yazı İşleri ve Kararlar Şube Müdürlüğü’nün 06/10/2016 tarih ve 38638519-050.01.04-23790 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

MESKİ Genel Müdürlüğü’nce, sayaç okumalarında hızlı, etkin, doğru sayaçtan doğru aboneye su tüketim faturası çıkartılması, okuma hatalarının minimuma indirilmesi, borçlu abonelerin su kesim ve açma işleminin doğru yapılabilmesi için "Sayaç Tanıtım Kartı" (Barkod Okuyucu) Mal Alım İşi gerçekleştirilmiş ve ilgili Sayaç Tanıtım Kartları MESKİ ambarına stoklanmıştır.
[bookmark: _GoBack]MESKİ Genel Müdürlüğü 2016 Yılı Ücret Tarifesinin Sayaçlar Bölümünün 2. Maddesi (c) bendi "Abone Sayaç Hizmetleri kısmında yer alan Sayaç Tanıtım Kartı/Barkod Okuyucu bedeli 5,00 TL" şeklinde olup, sayaç tanıtım kartı/Barkod takılacak her abone için 5,00 TL ücret alınması öngörülmüştür.
Abonelerin, sayaç okuma, açma kesme iş ve işlemlerinde, doğru, süratli ve iyileştirmeye yönelik hizmet verebilmek için, 2016 Yılı MESKİ Ücret Tarifesinin 2. Maddesi (c) bendi Abone Sayaç Hizmetleri kısmında yer alan Sayaç Tanıtım Kartı/Barkod Okuyucu bedelinin yürürlükten kaldırılması hususu, MESKİ Yönetim Kurulunda görüşülmüş ve Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’ne sunulması uygun bulunmuştur.
2016 Yılı MESKİ Ücret Tarifesinin yukarıda bahsedilen 2. Maddesi (c) bendi Abone Sayaç Hizmetleri kısmında yer alan Sayaç Tanıtım Kartı/Barkod Okuyucu bedelinin yürürlükten kaldırılmasına yönelik Ücret Tarifesi değişikliği ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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