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 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/09/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/09/2015 tarih ve 907 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilen, Mersin İli, Anamur İlçesi, Yıldırım Beyazıt Mahallesi, 310 ada, 37 parsel ile Nasraddin Mahallesi, 225 ada, 1 parsel ve 229 ada, 1 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 17/09/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Söz konusu plan değişikliği teklifine konu edilen Yıldırım Beyazıt Mahallesi, 310 ada, 37 parsel yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı’nda Resmi Kurum Alanı (mülga Köy Hizmetleri Yol Su Elektrik Alanı)  olarak planlanmış olup, plan değişikliği teklifi ile anılan parselin kullanım kararı değiştirilerek “Resmi Kurum Alanı (Adliye Sarayı ve Sosyal Kültürel Tesis Alanı)” kullanım önerisi getirilmiştir. Nasraddin Mahallesi 225 ada, 1 parsel yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı’nda Belediye Hizmet Alanı, 229 ada, 1 parsel ise Sosyal Kültürel Tesis Alanı olarak planlanmış olup plan değişikliği teklifi ile 225 ada, 1 parsel ve 229 ada, 1 parselin kullanım kararı değiştirilerek Belediye Hizmet Alanı (MBB Makine İkmal Sahası) kullanım önerisi getirilmiştir.
1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin kamusal kullanımların mekânsal yer kullanım sorunlarını çözüme kavuşturmak üzere hazırlandığı ayrıca 310 ada 37 parsel idaremizce dava açıldığı ve davanın derdest olduğu, mevcut durumda Mersin Büyükşehir Belediyesine ait Makine ikmal alanı olarak kullanıldığı anlaşılmış olup; 


Mülkiyeti maliye hazinesine ait olan Belediye Hizmet Alanı (MBB Makine İkmal Sahası) olarak planlanan Nasraddin Mahallesi 229 ada 1 parsel ile Resmi Kurum Alanı (Adliye Sarayı ve Sosyal Kültürel Tesis Alanı) olarak planlanan Yıldırım Beyazıt Mahallesi, 310 ada 37 parsel ile ilgili teklif planın; 229 ada 1 parselin İdaremizce ilgili Bakanlıktan tahsis veya devir edilmesi, tahsis veya devir işlemi yapılıncaya fiiliyatta Mersin Büyükşehir Belediyesi Makine İkmal Alanı olarak kullanılan plan değişikliği ile Resmi Kurum Alanı (Adliye Sarayı ve Sosyal Kültürel Tesis Alanı) olarak planlanan Yıldırım Beyazıt Mahallesi, 310 ada 37 parsel üzerinde herhangi bir mekânsal (tahliye vb.) işlem yapılmaması ve tahsis yapılmaması durumunda bir önceki plana dönülmesi şartı ile 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planının 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi gereğince İdareden geldiği şekliyle uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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