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 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/09/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/09/2015 tarih ve 909 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Çiftlikköy Mahallesi, 1644 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi ile ilgili, 17/09/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
   
Plan değişikliğine konu edilen Çiftlikköy Mahallesi, 1644 parselin batı kısmı  yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Park Alanı ve Otopark Alanı” olarak planlanmış olup, söz konusu alanda Otopark Alanına ihtiyaç kalmadığından 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi ile plan değişikliğine konu alanın tamamının “Bölge Parkı” olarak düzenlenmesi talep edilmektedir. Ayrıca plan değişikliğine konu edilen alanın doğusunda yer alan doğu batı doğrultusundaki 12 metre en kesitli yaya yolunun 10 metreye düşürülmesi önerilmektedir. 

Söz konusu alanda Otopark Alanına ihtiyaç kalmadığı anlaşıldığından, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi gereğince İdareden geldiği uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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