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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/02/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/02/2022 tarihli ve 66 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Yurtdışı İlişkiler Komisyonu’na müştereken havale edilen Çek Cumhuriyeti (Çekya) Güney Moravya Bölgesi ile Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında işbirliğini sağlamak, geliştirmek, karşılıklı bilgi alışverişinde bulunmak, yapısal güçlendirmelerine ve kentlerin gelişimine katkı sağlamak adına Mersin şehri ile Güney Moravya Bölgesi arasında kardeş şehir ilişkisi kurulması ile ilgili, 10/02/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Çek Cumhuriyeti (Çekya)  Güney Moravya Bölgesi ile Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında işbirliğini sağlamak, geliştirmek, karşılıklı bilgi alışverişinde bulunmak, yapısal güçlenmelerine ve kentlerin gelişimine katkı sağlamak adına Mersin Şehri ile Güney Moravya Bölgesi arasında kardeş şehir ilişkisi talep edilmektedir. 

10 Kasım 2021 tarihinde Çek Cumhuriyeti (Çekya) Güney Moravya Valisi Sayın Jan GROLİCH ve beraberindeki heyetin ziyaretinde; Güney Moravya Brno Şehri ile daha önce Meclisimiz tarafından alınmış bulunan kardeş şehir kararının tüm bölge ile kardeş şehir olunması için genişletilmesi gündeme getirilmiştir.

Çek Cumhuriyeti'nin (Çekya) güneydoğu kesiminde yer alan ve 7 ilçeden oluşan Güney Moravya Bölgesinin merkezi, ülkenin en büyük ikinci şehri olan Brno’dur. Bölge ekonomisinin en önemli unsurları sanayi, ileri teknoloji, turizm ve tarımdır.

5393 sayılı kanunun 74. Maddesi, ‘Belediye, belediye meclisinin kararına bağlı olarak görev alanıyla ilgili konularda faaliyet gösteren uluslararası teşekkül ve organizasyonlara, kurucu üye veya üye olabilir. Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahalli idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirilebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir. Birinci ve ikinci fıkra gereğince yapılacak faaliyetlerin, dış politikaya ve uluslararası anlaşmalara uygun olarak yürütülmesi ve önceden Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın izninin alınması zorunludur.’ hükümleri yer almaktadır.

Bu bağlamda, Çek Cumhuriyeti (Çekya) Güney Moravya Bölgesi ile kardeş kent ilişkisi kurulması ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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