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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 14/10/2016
Karar Sayısı     : 952

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/10/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/10/2016 tarih ve 906  sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Silifke Belediyesi’nin 27/07/2016 tarih ve 8117 sayılı yazısı ile; Mersin İli, Silifke İlçesi sınırları içerisinde yapılması planlanan 4. köprü ve çevresindeki taşıt yollarının düzenlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli koruma amaçlı nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 12/10/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliği teklifine konu edilen parsel, III. Derece Arkeolojik Sit Alanı içerisinde olup,   1/5000 ölçekli nazım imar planında kısmen “Kentsel ve Bölgesel İş Merkezi”, kısmen de “Park Alanı” ve “Kent İçi Yol “olarak planlıdır. 

Silifke Belediyesi’nin 27/07/2016 tarih ve 8117 sayılı yazısı ekinde iletilen söz konusu plan değişiklik teklifi, Silifke İlçesinin kentsel nüfusunun son yıllarda artması, buna bağlı gerek taşıt gerekse yaya trafiğindeki hareketliliğin artışı, ticari ve sosyal aktivelerdeki yoğunlaşma Silifke İlçesinin geleneksel ve tarihi kent merkezi bölümünde imar planı değişikliği yapılmasına ihtiyaç olarak hazırlandığı anlaşılmaktadır.

Silifke Belediyesi’nin 27/07/2016 tarih ve 8117 sayılı yazısı ekinde iletilen 1/5000 ölçekli koruma amaçlı nazım imar planı değişikliği teklifi,  III. Derece Arkeolojik Sit sınırları içerisinde bulunması nedeniyle, 1/5000 ölçekli koruma amaçlı nazım imar planı değişiklik teklifinin Adana Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’nca karara bağlanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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