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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 13/10/2017
Karar Sayısı     : 959

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/10/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın 13/10/2017 tarihli ve  40413362.611.99/E.120674 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından Balık Çiftlikleri konusunda belediyemize iki firma için ÇED görüşü sorulmuştur. ÇED görüşü oluşturmak üzere yapılan inceleme ve araştırmalarda; balık çiftliği kurulması planlanan bölgelerde önemli doğa alanları, sit alanları, turizm gelişme alanları, turizm faaliyetleri gibi bu projelerden etkilenebilecek alanların bulunduğu görülmüştür.

Son günlerde kamuoyu gündeminde de ilimiz kıyılarında kurulması planlanan balık çiftliklerine karşı yoğun tepkiler oluşmuştur. Kamuoyunda bu konu ile ilgili verilen görüş ve izinler konusunda Belediyemizin tek yetkili olduğu sanılmakta ve yanlış kanı oluşmaktadır.

Balık çiftliklerinin kurulum sürecinde belediyemizin ÇED görüşü verme dışında bir yetkisi bulunmamakta olup, kurulum ile üretim izni Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı’nca ve ÇED kararı Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nca verilmektedir.

Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nca yapılan değerlendirmede; balık çiftlikleri kurulacak olan alanlarda çevreye vereceği zararlar, doğa koruma alanları, turizm geliştirme alanları, turizm faaliyetleri, tesis sayısı ve kümülatif kapasitenin dikkate alınması ve Sivil Toplum Örgütleri ile Mersin Halkının gösterdiği tepki nedeni ile İlimizde balık çiftliklerinin kurulmaması yönünde temenni kararı alınmasına, yapılan iş'ari oylama neticesinde, mevcut 78 üyeli Mecliste iki çekimser oya karşılık, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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