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 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/02/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 29.11.2019 tarih ve 692 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 05.07.2019 tarihli ve 65 sayılı kararı ile onaylanan Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.10.2019 tarihli ve 531 sayılı kararı ile uygun görülmeyen Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10822 ada 4 no.lu parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu değişiklik teklifine ilişkin Mersin Valiliği’nin 19.11.2019 tarihli Meclis Kararları İnceleme Raporu ile ilgili, 06/02/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyelerinden İsmail YERLİKAYA ile Ulaşım Komisyonu üyelerinden Halit ÇORTUL’un şerhlerinin bulunduğu komisyon raporunda; 
“Yüzölçümü 648.991,10 m² olan Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10822 ada 4 parsel üzerinde bulunan Mersin Limanı Tesisleri Mersin Kruvaziyer ve Konteyner Limanına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı teklifi hazırlanmış ve teklifin kıyı kenar çizgisinin kara tarafında kalan kısmı ile ilgili Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17.10.2008 tarih ve 491 sayılı kararı ile kabul edilmiştir. Söz konusu plan teklifinde yapılaşma koşulu olarak E:0.20 Yençok:6.50m. olarak belirlenmiştir. Teklifin kıyı kenar çizgisinin deniz tarafında kalan kısmına ilişkin ise mülga Bayındırlık ve İskan Bakanlığı’ndan onay alınmıştır.

Akdeniz Belediye Meclisi’nin 05.07.2019 tarih ve 65 sayılı kararı ile onaylanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu değişikliği Plan Açıklama Raporunda, E:0.20 Yençok:6.50m olan yapılaşma koşullarının günümüz modern ve teknolojinin kullanıldığı yükseklikteki yapılara izin vermediği anlaşıldığı, limancılık faaliyetleri bakımından bulunduğu konuma uygun ve ihtiyaçlara yanıt verebilecek modern yapılara izin verebilecek yapı yüksekliğini kıyı kenar çizgisinin kara yönündeki alanı kapsaması şartı ile E:0.20 Yençok:18,50 m olarak yeniden düzenleme yapıldığı belirtilmektedir. Akdeniz Belediye Meclis Kararına istinaden Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.10.2019 tarih ve 531 sayılı kararı ile Plan notu değişikliğine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin şehircilik ilke ve esaslarına aykırı olduğu gerekçesiyle İdaresine iade edilmiştir.

Konu ile ilgili Mersin Valiliği’nin 19.11.2019 tarih ve 26985 sayılı yazı ekinde Meclis Kararları İnceleme Raporunda ise “…söz konusu teklifin hangi şehircilik ilke ve esaslarına yönelik olarak reddedildiği belirtilmemiş olmakla beraber, teklifin kıyı kenar çizgisinin kara tarafındaki alanı kapsaması, emsal değeri değişmediğinden alana fazladan bir yoğunluk getirmeyeceği ve plan değişikliği teklifinde bulunan kurumun bir kamu kurumu olduğu da göz önünde bulundurularak söz konusu  Meclis Kararının kamu yararı açısından tekrar gözden geçirilmesi gerektiği…” belirtilmektedir.

Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10822 ada 4 nolu parselde bulunan Mersin Liman Tesisleri Mersin Kruvaziyer ve Konteyner Limanı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu değişiklik teklifi ile ilgili yapılan yeniden değerlendirme sonucunda teklifin Kıyı Kanunu Uygulamasına dair Yönetmeliğin 4. Maddesi ‘Emsal, İnşaat Alanı Kat Sayısı’ başlığı adı altında belirtilen hükümlere aykırı olduğu anlaşıldığından İdaresine İadesine komisyonlarımız tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda İdaresine İadesine, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Ferat AKTAN, M. Muhammet GÜLTAK, Ali YILMAZ, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Erhan ÇONTAR, Halit ÇORTUL, Hasan TÜZÜN, Hüseyin YEŞİL, İsmail YERLİKAYA, Mehmet Emin KURT, Mehmet YILDIZ, Mevlüt EKMEKCİ, Mevlüt OK ile Zafer Şahin ÖZTURAN’ın Ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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