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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/10/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 05/10/2015 tarih ve 39274841/756.01/740/7097 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin ili, Erdemli İlçesi, Kargıpınarı Mahallesi, 340 Ada, 5 numaralı parsel, 6360 sayılı Yasa ile tüzel kişiliğini kaybeden Kargıpınarı Belediyesi'ne ait iken, Devir Tasfiye ve Paylaştırma Komisyonunca mülkiyeti Erdemli Belediyesi'ne devredilmiştir. Su ve Kanalizasyon Hizmetlerinin Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü bünyesine geçmesinden dolayı, Erdemli Belediye Meclisi tarafından MESKİ Genel Müdürlüğü'ne devredilmesine oy birliği ile karar alınmıştır.
 
Mersin İli, Erdemli İlçesi, Koyuncu Mahallesi, 12 ada, 4-5-13-14-15-16-18 numaralı parseller üzerinde faal olarak hizmet veren, Erdemli Belediyesi Atıksu Arıtma Tesisi, 6360 sayılı Yasa ile Su ve Kanalizasyon Hizmetlerinin Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü bünyesine geçmesinden dolayı, Erdemli Belediye Meclisi tarafından söz konusu parsellerin MESKİ Genel Müdürlüğü'ne devredilmesine oy birliği ile karar alınmıştır.
Mersin ili, Erdemli İlçesi, Tömük Mahallesi, 320 ada, 7 numaralı parsel 1/1000 ölçekli uygulama imar planında "Atıksu Arıtma Tesisi Alanı" olarak ayrılmıştır. Su ve Kanalizasyon Hizmetlerinin, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü'ne geçmesinden dolayı, Erdemli Belediye Meclisi tarafından söz konusu parselin Mersin Büyükşehir Belediyesi'ne (MESKİ Genel Müdürlüğü'ne) devredilmesine oy birliği ile karar alınmıştır.
Mersin İli, Erdemli İlçesi, Kargıpınarı Mahallesi, 340 ada, 5 numaralı parselin, Koyuncu Mahallesi, 12 ada, 4-5- 13-14-15-16-18 numaralı parsellerin, Tömük Mahallesi, 320 ada, 7 numaralı parselin MESKİ Genel Müdürlüğü'ne devredilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Temizlik Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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