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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 13/11/2017
Karar Sayısı     : 967

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/11/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 20/10/2017 tarihli ve 91315854-020/E.124291 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 2017 yılı faaliyet programında yer alan III. Uluslararası Mersin Maratonu 03 Aralık 2017 tarihinde Mersin Valiliği himayesinde düzenlenecektir.

5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 18. maddesinin (g) bendinde “Yetkili organların kararını almak şartıyla, büyükşehir belediyesi adına sözleşme yapmak, karşılıksız bağışları kabul etmek ve gerekli tasarruflarda bulunmak.” yetki ve görevi gerek ise 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38. maddesinin (g) bendinde “Yetkili Organların Kararını Almak Şartıyla Sözleşme Yapmak” hükmü ile Belediye Başkanının görev ve yetkilerinin sınırları belirlenmiştir.

İlgili kanunların ilgili madde ve hükümleri doğrultusunda III. Uluslararası Mersin Maratonu’nun Denizkızı Turizm A.Ş. ile ortak proje kapsamında düzenlenmesine ilişkin protokol imzalamak üzere Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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