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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/01/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 44 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.01.2023 tarih ve 14 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile  Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken edilen, Mersin İli, Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi 149 ada 4 parsel ve çevresine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 15/01/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;


“Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi 149 ada 4 parsel; 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Belediye Hizmet Alanı, Otopark Alanı”, 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında ise TAKS=0.50 E=1.00 Yençok=4 kat yapılaşma koşullu “Belediye Hizmet Alanı” ve “Otopark Alanı” olarak planlıdır.  

Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nın 15.12.2022 tarih ve 463330 sayılı yazısı ile Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi 149 ada 4 parselin bulunduğu alanda imar uygulaması sonucunda İdaremizin mülkiyetine geçecek olan Belediye Hizmet Alanında Mersin Halk Ekmek Fabrikası yapılması planlandığından bahisle bu alanın mevcut konumunun ulaşım ve tasarım kriterleri açısından uygun olmadığı belirtilerek imar planlarında değişiklik yapılması talep edilmektedir. 

Talebe istinaden hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi 149 ada 4 parsel üzerinde bulunan Belediye Hizmet Alanı ve Otopark Alanı kaldırılarak; alan büyüklüklerinde herhangi bir değişiklik yapılmaksızın 148 ada 5, 6, 12 parseller ile 149 ada 6,7,8,9,11 parseller üzerinde planlanmıştır. 149 ada 4 parsel ise yakın çevresinde olduğu şekliyle “Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı” olarak planlanmıştır.  Bu doğrultuda 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile bahsi geçen parseller TAKS=0.50 E=1.00 Yençok=4 kat yapılaşma koşullu “Belediye Hizmet Alanı (Mersin Halk Ekmek Fabrikası)” olarak planlanmıştır. 

Tapuda Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi 149 ada 4 parsel ve çevresine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği tekliflerinin; yatırımın parselin mevcut şekliyle yapılması planlandığından, İdareye iadesine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir. ” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden İmam DOĞAN, Adnan SAZ’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 42 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Ali UYAN                               Salih Seçkin YILDIRIM                 Hande KERİMGİLLER
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