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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 16/01/2015
Karar Sayısı     : 97
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 16/01/2015 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2014 tarih ve 385 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 79. maddesi ve 3621 sayılı Kıyı Kanunu’na istinaden; il hudutları içerisinde bulunan ve Erdemli sınırları içerisinde bulunan dolgu, kıyı kenar çizgisi altı, tüm tapulu ve tapusuz parsellerin üzerinde proje çalışmaları yapılarak kiralama ve tahsis konusu Erdemli Belediye Meclisi’nin 01/08/2014 tarih ve 181 sayılı kararı ile Erdemli Merkez Mahallesi İller Bankası Tesisleri’nden başlayarak Alata Deresi’ne kadar olan alanda yapılmış olan dolgu alanının tüm borç, hak ve alacakları ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne devredilmesi ile ilgili 15/01/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Büyükşehir Belediyesi'nin tüm Mersin sahillerinde yapacağı düzenlemelere uygun olmak şartıyla Erdemli Belediyesi tarafından bakım, onarım ve işletmesinin sürdürülmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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