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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 13/11/2017
Karar Sayısı     : 970

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/11/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 20/10/2017 tarihli ve 38695056-010.02/E.124278 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.05.2017 tarihli ve 509 sayılı kararı ile yürürlüğe giren “Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki ve Sorumluluklar ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliği”ne istinaden, Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın birim organizasyonu, yönetimi, işleyişi ile görev, yetki ve sorumluluklarına ilişkin esasların düzenlendiği “Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı Görev ve Çalışma Yönergesi” hazırlanmış ve Başkanlık Makamının 25/09/2017 tarihinde onayı ile yürürlüğe girmiştir.

Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Görev Yetki ve Sorumluluklar ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliğin 36. Madde (3) bendinde belirtilen görevler ile Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı Görev ve Çalışma Yönergesi, birimin hizmet alanına giren tüm faaliyetleri kapsadığından, daha önceden oluşturulan yönetmelik ve yönergeleri güncelleme gereği doğmuştur.

Bu nedenle; 06.12.2000 tarihli ve 121 sayılı Meclis Kararı ile yürürlüğe giren “Mersin Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyatrosu Yönetmeliği”nin iptal edilmesi ile ilgili teklifin,  Plan ve Bütçe Komisyonu, Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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