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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/01/2015 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/01/2015 tarih ve 41 sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu, Çevre-Sağlık Komisyonu, Temizlik Komisyonu ve Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, 15 metre ve üzeri cadde ve bulvarlarda evsel katı atıkların toplanması ve taşınması hariç olmak üzere yol süpürme hizmetlerinin Büyükşehir Belediyesi bünyesinde yapılması ve Büyükşehir hizmet sınırları içerisinde evsel katı atıkların; Aktarma İstasyonu olan İlçelerde aktarma istasyonuna kadar taşınması, aktarma istasyonu olmayan ilçelerde katı atık düzenli depolama sahalarına kadar taşınmasına ilişkin hizmetlerin ilgili İlçe Belediyesince yürütülmesi” ile ilgili 14/01/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Büyükşehir sınırları içerisinde evsel katı atıkların taşınması toplanması ile ilgili olarak;
5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nda “Katı atıkların kaynakta toplanması ve aktarma istasyonuna kadar taşınması hariç katı atıkların ve hafriyatın yeniden değerlendirilmesi, depolanması ve bertaraf edilmesine ilişkin hizmetleri yerine getirmek” görevi Büyükşehir Belediyelerine verilmiştir. Yine 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nda ve 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nda ilçe belediyelerinin görevleri ve yetkileri arasında; Büyükşehir katı atık yönetim plânına uygun olarak, katı atıkları toplamak ve aktarma istasyonuna taşınması ilişkin hizmetlerin yerine getirilmesi görevi ilçe belediyesine verilmiştir.

Yine 6360 Sayılı Kanun'un 7. maddesi (g) bendinde “Büyükşehir Belediyesinin yetki alanındaki mahalleleri ilçe merkezine bağlayan yollar, meydan, bulvar, cadde ve ana yolları yapmak, yaptırmak, bakım ve onarımı ile bu yolların temizliği ve karla mücadele çalışmalarını yürütmek; kentsel tasarım projelerine uygun olarak bu yerlere cephesi bulunan yapılara ilişkin yükümlülükler koymak; ilân ve reklam asılacak yerleri ve bunların şekil ve ebadını belirlemek; meydan, bulvar, cadde, yol ve sokak ad ve numaraları ile bunlar üzerindeki binalara numara verilmesi işlerini gerçekleştirmek” görevi Büyükşehir Belediyelerine verilmiştir.

Bu kapsamda bahsi geçen yollar, meydan, bulvar, cadde ve ana yollarının temizliği işlerinin kapsamı (katı atıkların kaynakta toplanması ve aktarma istasyonuna kadar taşınması hariç) 15 metre ve üzeri cadde ve bulvarlarda süpürme işlerini kapsamaktadır. 
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Ayrıca; 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun 27. maddesinde (12/11/2012-6360 Sayılı Kanun'un 11. maddesi) Büyükşehir kapsamındaki belediyeler arasında hizmetlerin yerine getirilmesi bakımından uyum ve koordinasyon, büyükşehir belediyesi tarafından sağlanır. Büyükşehir belediyesi ile ilçe belediyeleri veya ilçe belediyelerinin kendi aralarında hizmetlerin yürütülmesiyle ilgili ihtilaf çıkması durumunda, büyükşehir belediye meclisi yönlendirici ve düzenleyici kararlar almaya yetkilidir” denilmektedir.
İlgili Meclis Kararında temizlik hizmetleri ifadesinin açıklanmasına yönelik olarak yeni bir düzenleme yapılmasına gerek duyulmuştur. Bu bağlamda; 15 metre ve üzeri cadde ve bulvarlarda evsel katı atıkların toplanması ve taşınması hariç olmak üzere yol süpürme hizmetlerinin Büyükşehir Belediyesi bünyesinde yapılması ve Büyükşehir hizmet sınırları içerisinde evsel katı atıkların; Aktarma İstasyonu olan İlçelerde aktarma istasyonuna kadar taşınması, aktarma istasyonu olmayan İlçelerde Katı atık düzenli depolama sahalarına kadar taşınmasına ilişkin hizmetlerin ilgili İlçe Belediyesince yürütülmesi" ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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