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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/10/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 09/10/2015 tarih ve 23115593-020-945 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14. Maddesi ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu çerçevesinde Büyükşehir Belediyemize atfedilen birçok sorumluluklar bulunmaktadır. Özellikle değişen ve gelişen yaşam şartları içerisinde kadın sorunları alanında yeni problemler ve bu problemlerin de çözümleri için yeni atılımların yapılması da gerekmektedir. Bu bağlamda Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak;
Kadın refahı alanında da stratejik planımızın da gereği olarak birçok tesis ve projelere yer vermemiz gerekmektedir. Fiziksel, psikolojik ve cinsel istismara uğramış çocukları veya tek başına korumasız kalmış kadınlara yönelik koruma ve barınma evleri açmak gibi.
Yine bu çerçevede 6284 sayılı Ailenin Korunması ve Kadına Karşı Şiddetin Önlenmesine Dair Kanun kapsamında da koruyucu, önleyici ve geliştirici birçok iş ve İşlemleri yürütmek kaçınılmaz sorumluluklarımızdandır.
Yukarıda zikredilen gerekçeler doğrultusunda Mersin Büyükşehir Belediyemiz bünyesinde açılması düşünülen “Kadın Konukevi”nin işletimine esas bir yönetmeliğine ihtiyaç duyulmuş ve bu gerekçe ile söz konusu kuruluşa ait yönetmelik oluşturulmuştur.
Bu nedenle düzenlenen "Kadın Konukevi Yönetmeliği"nin yürürlüğe girebilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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