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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/11/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 27/10/2016 tarih ve 38695056-020/E.52056 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Gazimağusa Belediye Başkanı’nın 14.10.2016 tarihli ve GMB/710-09(1446) sayılı Belediyemize göndermiş olduğu mektupta, Gazimağusa Belediyesi olarak Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin çalışmalarını büyük bir beğeni ile takip ettiklerini, coğrafi özellikleri ile Gazimağusa’nın kent yapısına benzettiklerini ve bu bağlamda benzer vizyona sahip olduğumuzu belirtmişlerdir. Yerel düzeyde sağlanan işbirlikleri, kentlerin gelişimine katkı ve yapısal güçlenmelerine olanak sağlayacağı, yönetimlerin işleyişini olumlu yönde etkileyeceği düşüncesinden hareketle Gazimağusa Belediyesi ve Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında işbirliği sağlamak, geliştirmek ve karşılıklı bilgi alışverişinde bulunmak istediklerini belirterek, iki belediye arasında kardeş şehir ilişkilerinin kurulması istenmektedir.

Gazimağusa,
Kıbrıs adasının bir liman kentidir. Nüfusu itibariyle Kuzey Kıbrıs Türk

Cumhuriyeti’nin ikinci büyük kentidir.

Kıbrıs’ın tek derinsu limanına sahip şehridir. Mağusa, Akdeniz'in en fazla güçlendirilmiş limanlarından biridir. Yakındoğu ile Avrupa arasında bir basamak oluşturur. Gazimağusa’nın altın kumsalları dünyanın en iyi bilinen plajları arasındadır. Şehirde her yıl düzenli olarak Gazimağusa Belediyesi ve Doğu Akdeniz Üniversitesi’nce gerçekleştirilen Uluslararası Mağusa Kültür ve Sanat Festivali yapılmaktadır.

1974 yılının ardından resmen gazilik unvanını aldığı İçin Gazimağusa ismini almıştır. Şehrin eski merkezi altın yıllarında yaşadığı bir efsaneden dolayı ”365 kiliseli şehir" unvanına sahiptir.

5393 Sayılı Kanunu’nun 74. Maddesi “Belediye, belediye meclisinin kararına bağlı olarak görev alanıyla ilgili konularda faaliyet gösteren uluslararası teşekkül ve organizasyonlara, kurucu üye veya üye olabilir. Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahalli idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir. Birinci ve ikinci fıkra gereğince yapılacak faaliyetlerin, dış politikaya ve uluslararası anlaşmalara uygun olarak yürütülmesi ve önceden İçişleri Bakanlığı’nın izninin alınması zorunludur." ve 75. Maddesi “Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda; c) (Değişik: 12/11/2012-6360/19 md.) Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Bakanlar Kurulunca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir.“ hükümleri ve İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü 2010/73 sayılı genelgesi “ 1. İlgili belediye tarafından, konuyla ilgili belediye meclisi kararına uygun olarak hazırlanacak ve yabancı uluslararası teşekkül, 
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organizasyon, yurtdışı kamu ve özel kesim ile sivil toplum örgütleri veya mahalli idare ile yapılacak faaliyetin konusunu, süresini, taraflarını, hedefini, amacını, sağlayacağı muhtemel yararları ve maliyetini içerecek ortak bir faaliyet ya da hizmet projesi, 2. İlgili belediye ile ortak faaliyet ya da hizmet projesi yapılacak yabancı taraf arasında, tarafların idari ve mali yükümlülüklerini belirleyen taslak protokol, 3. Ortak faaliyet ya da hizmet projesi yürütülmesine ilişkin meclis kararı ile birlikte Bakanlığımıza başvurarak izin almaları gerekmektedir.” hükmü yer almaktadır. Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahallî İdarelerle ortak faaliyet ve hizmet projelen gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir. 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin Gazimağusa Belediyesi ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin kardeş şehir olması ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu, Yurtdışı İlişkiler Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
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