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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 12/10/2015
Karar Sayısı     : 999

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/10/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/07/2015 tarih ve 667 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli,  Mezitli İlçesi, Tece Mevkii, Deniz Mahallesi, 234 ada, 6 No.lu parsele ilişkin, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 29/09/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Uygulama imar planı değişikliğine konu edilen Mezitli İlçesi, Tece Mevkii, Deniz Mahallesi, 234 ada, 6 No.lu parsel, yürürlükte bulunan uygulama imar planlarında “Üniversite Alanı” olarak planlanmış olup, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi ile söz konusu parselin kullanım kararının, E:1.50 TAKS:0.50 Yençok:4 Kat yapılaşma koşuluna sahip “Resmi Kurum Alanı” (Emniyet Hizmet Binası) olarak değiştirilmesi talep edilmektedir.

Söz konusu parselin sahil şeridinin birinci ve ikinci bölümü kapsamında kaldığı, bu doğrultuda konunun 3621 sayılı Kanunu'nun 13. Maddesi ve Kıyı Kanunu’nun Uygulanmasına Dair Yönetmeliğin 19. maddesi gereği, ilgili Belediyesince hazırlanmış, Belediye Meclisi’nce karara bağlanmış, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nca uygun görülmüş Kısmi Yapılaşma Raporu kapsamında değerlendirilmesi gerektiği anlaşıldığından 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin mülga Tece Belediyesine ait Kısmi Yapılaşma Raporunun, idaremize sunulması sonrası değerlendirmek üzere 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi gereğince, idaresine iadesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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